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DIRECCIÓN GENERAL DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL

Comunicado de prensa #1138
18 de enero de 2023



INICIA GOBIERNO DE BJ CURSOS DE CAPACITACIÓN 2023 PARA CIUDADANOS Y SERVIDORES PÚBLICOS

Cancún, Q.R., a 18 de enero de 2023.- El Instituto de Capacitación en Calidad (ICCAL) del Ayuntamiento de Benito Juárez invita a la población en general y servidores públicos a los primeros cursos del 2023 que se ofrecen de manera gratuita de forma presencial y virtual, para mejorar su desempeño laboral o crecer personalmente. 

Para mejorar las habilidades que puedan aplicarse en un ambiente laboral o estudiantil, el jueves 19 de enero se ofrecerá el tema “Cómo crear presentaciones dinámicas en Power Point”, de 10:00 a 12:00 horas, dirigido tanto para ciudadanos como servidores públicos municipales. 

En otros temas de interés general, se darán pláticas virtuales por videoconferencia de diferentes tópicos como: “Éxito: como establecer y alcanzar metas profesionales”, programada para el lunes 13 de este mes; “Nuevas masculinidades para la prevención de la violencia de género”, que será el martes 24 de enero, y “Competencias de liderazgo”, del 25 al 27 de enero, todas en el mismo horario de 11:00 a 13:00 horas. 

A estos, se agregan los contenidos denominados “Manejo de equipos de trabajo”, que se ofrecerá el lunes 30 de enero de 10:00 a 12:00 horas así como el de “Inteligencia emocional”, el martes 31 de enero, de 11:00 a 13:00 horas. 

Con la premisa de mantener la atención integral hacia las mujeres cancunenses, conforme lo ha planteado la Presidenta Municipal, Ana Patricia Peralta, los servidores públicos podrán aprovechar el curso “Prevención y sensibilidad en violencia de género contra las mujeres”, del 27 al 31 de enero a través de la Plataforma Moodle del ICCAL. 

Se informa que las capacitaciones que ya iniciaron, pero todavía pueden registrarse en las oficinas de la dependencia son de Inglés conversacional en las modalidades: “Básico 1”, que se dan lunes, miércoles y viernes de 13:00 a 15:00 horas, y “Avanzado 2”, los mismos días de la semana pero de 9:00 a 11:00 horas, todos de forma presencial en la tele aula de la dependencia, ubicada en el Edificio Madrid, hasta el próximo 24 de febrero. 

Además, el módulo de dicho idioma “Básico 2”, en este caso vía plataforma de Zoom con sesiones martes y jueves de 17:00 a 19:00 horas, hasta el 16 de marzo próximo.  
Para todos los anteriores, se invita a la ciudadanía a inscribirse y consultar las fichas técnicas en la liga: https://forms.gle/gwiTQ1J5tMcCGABv8 o bien en las cuentas: iccal.cancun en Facebook; ICCAL_CANCUN en Twitter; en el número 998 887 89 29 o en el correo electrónico Iccal.capacitacion@gmail.com. 
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