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COMUNICACIÓN SOCIAL

Comunicado de prensa #1142
20 de enero de 2023



EXITOSO PRIMER “JUEVES CON J DE JÓVENES” DEL 2023

Cancún, Q.R., a 20 de enero de 2023.- Con el fin de contribuir a que la juventud cancunense tenga espacios dignos para presentar e impulsar sus talentos, el Ayuntamiento de Benito Juárez que preside Ana Patricia Peralta, a través del Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE) realizó el primer “Jueves con J de Jóvenes” de este año, un programa que ofrece una plataforma para la exposición de artistas de todo el municipio en cualquier rama o disciplina.

En esta primera edición del 2023, realizada en el Parque de las Palapas, se presentaron ocho artistas y/o grupos locales especializados principalmente en el canto y la danza, quienes armonizaron la tarde de los visitantes quienes presenciaron las exposiciones.

Durante el evento, se presentaron musicalmente Daniel Jacome, Mc-Taza, Luciano Wicab, Jonathan García “Dian”, Red 2Bacco, y S-Vela; por otra parte, en danza estuvieron, Caros Cocom, K Pop Academy y Juan Poot Moo, quien es representante de danza en silla de ruedas.

La titular del IMJUVE, Danielle Camargo Dávila Madrid, informó que este programa se llevará a cabo un jueves de cada mes, resaltando que las primeras dos ediciones serán en el Parque de las Palapas, para después programarlas en diferentes puntos de la ciudad y acercar estas exposiciones a los benitojuarenses.

Explicó que, para poder participar como artista en las presentaciones, los interesados deberán ponerse en contacto con el IMJUVE por medio de sus redes sociales oficiales y mandar una audición en video con duración aproximada de entre dos y tres minutos para poder ser seleccionado.

************
CAJA DE DATOS

Redes sociales oficiales del IMJUVE:

· @imjuvecancun en Instagram.
· Imjuve Cancún en Facebook.

Artistas y presentaciones del 19 de enero de 2023:
· Daniel Jacome – Intérprete musical.
· Juan Poot Moo – Representante de danza en silla de ruedas.
· Luciano Wicab y Mc-Taza – Intérpretes musicales.
· Jonathan García “Dian” – Intérprete de música regional mexicana.
· K Pop Academy – Primera academia especializada en el género Kpop en el municipio.
· Red 2Bacco – Intérprete musical del género urbano latino.
· S-Vela – Intérprete musical de hip–hop y rap.
· Carlos Cocom – Danza moderna.
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