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ANA PATRICIA PERALTA POSICIONA CANCÚN EN FITUR 2023

Cancún Q.R., a 22 de enero de 2023.- Con un mensaje basado en los datos del éxito rotundo construido por todos en 2022, el año en que Cancún rebasó sus propios récords, en su participación en FITUR 2023, la Presidenta Municipal, Ana Patricia Peralta, abre la posibilidad de la primera oficina de representación de la Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Madrid en Latinoamérica, un vuelo Ecuador-Cancún y la realización de una Cumbre de Turismo Social y Sostenible de la CEOE.

[bookmark: _GoBack]Al emprender su regreso a Cancún, la Primera Autoridad en el municipio, destacó y agradeció el liderazgo en gestión de la Gobernadora del Estado Mara Lezama Espinosa, que permitió a la delegación quintanarroense promocionar a nivel internacional Cancún y la entidad en general.

Como parte de las acciones para el impulso y desarrollo del turismo en Cancún, Ana Patricia Peralta participó en distintas actividades y reuniones en el marco de la 43 edición de la Feria Internacional de Turismo (FITUR) 2023, realizada en Madrid, España, que reúne a más de 82 mil profesionales en la materia.

En el marco de esta feria internacional, la alcaldesa firmó un acuerdo de colaboración con la Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Madrid para que Cancún se convierta en la primera ciudad Latinoamericana en contar con una representación de dicho organismo, con el fin de “dar certeza comercial a la comunidad española en nuestra ciudad, captar más inversión y que los ciudadanos y turistas de ese país tengan un espacio al que recurrir si lo necesitan”.

Durante los primeros días de la FITUR, la presidenta municipal gestionó con los integrantes de la Confederación Española de Organizaciones Empresariales (CEOE) la realización de una Cumbre sobre Turismo Social y Sostenible en Cancún este mismo año, con el objetivo de analizar casos de éxito y buenas prácticas que sirven de modelos de solución a los retos que enfrentan las ciudades turísticas.

En ese mismo sentido, la Presidenta Municipal cancunense sostuvo reuniones con diferentes autoridades internacionales como la Vicealcaldesa de Madrid, Begoña Villacís Sánchez, con quien estrechó lazos de colaboración intercambiando experiencias y proyectos en favor de ambas ciudades; además, se reunió con Niels Olsen, Ministro de Turismo de Ecuador para iniciar acercamientos sobre una ruta área que conecte a Cancún con dicho país. 

Además de participar en la inauguración del Pabellón de México en Fitur 2023 y atender reuniones uno a uno con agentes de viajes e inversionistas, esta activa agenda complementaria de la presidenta Ana Patricia Peralta, que cree en la corresponsabilidad y unión, considera que todos los esfuerzos estos son importantes para llevar su municipio al siguiente nivel de éxito.
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