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DIRECCIÓN GENERAL DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL

Comunicado de prensa #1152

24 de enero de 2023



ALISTAN FORO MUNICIPAL 2023 “#TUSDATOSTUINFORMACIÓN” EN CANCÚN

Cancún, Q.R., a 24 de enero de 2023.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Unidad de Transparencia, realizará el 26 y 27 de enero, el Foro Municipal 2023 “#TusDatosTuInformación”, que tendrá la participación de especialistas sobre el tema, bajo la perspectiva de niñas, niños y adolescentes. 

La titular de la dependencia, Zugeily Soto Corella, indicó que la actividad se llevará a cabo en el marco del Día Internacional para la Protección de Datos Personales, que se conmemora cada 28 de enero desde 2006 a la fecha, ya que es cuando se aprobó el primer instrumento internacional en su tipo que es el Convenio para la Protección de las Personas con respecto al Tratamiento Automatizado de Datos de Carácter Personal, por el Consejo de Europa. 

Para ello, informó que se harán pláticas de protección de datos personales para menores de edad en edad escolar de nivel básico y medio superior, con el objetivo de incentivar el uso responsable de los datos personales a través de las redes sociales. 

La primera será un panel virtual por Zoom denominado: “La autodeterminación y el derecho a la privacidad de niñas, niños y adolescentes”, el próximo jueves 26 de enero a las 11:00 horas; y la segunda actividad será el viernes 27 de enero a las 10:00 horas, que es una magna conferencia presencial denominada “Mecanismos para la Protección de Datos Personales en la atención a niñas, niños y adolescentes víctimas de abuso sexual, violación y corrupción a menores”, dirigida a estudiantes de varias carreras de la Universidad UNIMAAT así como a servidores públicos municipales. 

De manera complementaria, se hará una amplia campaña en redes sociales de 11 cápsulas informativas en video, con una duración de máxima de un minuto que tiene como objetivo informar a la ciudadanía sobre la relevancia de datos personales, desde la perspectiva de asociaciones civiles y unidades administrativas del Ayuntamiento, estrategia de comunicación que es la primera en su tipo y es el segundo año que se realiza, por lo que podrá verse a través de las redes oficiales de la instancia y de la autoridad municipal.  

Para la primer plática, se invita a los interesados a registrarse en el link: https://bit.ly/3HbUdTM y a la segunda, al enlace: https://bit.ly/3QNnk2S. 
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