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REDOBLA ANA PATRICIA PERALTA LAZOS CON SECTOR INMOBILIARO

Cancún Q.R., a 28 de enero de 2023.- La industria inmobiliaria es la segunda más importante en cuestión económica para Cancún, por lo que, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Patricia Peralta, redobló lazos de coordinación con empresarios de dicho gremio, asistiendo al lanzamiento de la Torre Tres del Condominio “Brezza Towers”, en la Avenida Antonio Enríquez Savignac de la zona hotelera.

En el evento, acompañada del secretario general del Ayuntamiento, Jorge Carlos Aguilar Osorio, la Primera Autoridad Municipal mencionó que es un orgullo ver en la ciudad obras inmobiliarias de alta calidad, ya que este sector ha sido clave en el desarrollo, éxito y crecimiento de Cancún.

Posteriormente, la Presidenta Municipal bajó un interruptor que iluminó la infraestructura, haciendo oficial el lanzamiento de los futuros condominios en la tercera torre de dicha residencial que tendrá 70 departamentos.  

Se explicó que su diseño moderno y vanguardista está inspirado en la belleza de los elementos que son: Agua, Aire y Mar, acorde con el concepto de exclusividad arquitectónica y habitacional en Cancún. 
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