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COMBATIR LA VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES ES UNA PRIORIDAD: ANA PATRICIA PERALTA

· Mujeres de BJ se benefician con taller para prevenir y combatir la violencia de género

Cancún, Q.R., a 01 de febrero de 2023.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto Municipal Contra las Adicciones (IMCA), realizó el taller “La codependencia como origen de la violencia de género” en el Teatro Abierto de la Fábrica de Artes y Oficios de Cancún (FARO), en Villas Otoch Paraíso, con el fin de reconstruir el tejido social y prevenir la violencia en todas las familias cancunenses.

“Vamos a unirnos todas y todos como cancunenses contra la violencia de género que es prioridad para la agenda de este municipio, y vamos a continuar al mil por ciento en esta lucha”, aseguró la Presidenta Municipal, Ana Patricia Peralta, ante personal de instituciones públicas, asociaciones civiles, ciudadanía, estudiantes y elementos de la Comunidad FARO.

La Primera Edil asumió la corresponsabilidad para prevenir y combatir las violencias, señaló que se encuentran trabajando fuertemente a través del Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Municipal, la Casa de Asistencia Temporal, los Centros Asistenciales de Desarrollo Infantil (CADIS), la Secretaría de Desarrollo Social y Económico, entre otros.

En ese sentido, Oscar Francisco Guzmán Zerecero, director general del IMCA, impartió el taller, en el que explicó el concepto y las características de la codependencia, ayudando a identificar las mismas, al igual que la exposición de testimonios por parte de los elementos participantes.

Entre los asistentes al evento estuvo el subsecretario social e interinstitucional en la zona norte, Francisco Carrillo Flores, en representación de la gobernadora Mara Lezama y el secretario municipal de Seguridad Pública y Tránsito, José Pablo Mathey Cruz; entre otros.

El Gobierno Municipal, trabaja coordinadamente con institutos, dependencias y asociaciones, con la intención de atender y erradicar las acciones de violencia que afectan a las familias cancunenses y así establecer una sociedad en paz.
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