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CONSTATA ANA PATRICIA PERALTA RETIRO CONTÍNUO DE SARGAZO EN PLAYAS

Cancún, Q.R., a 17 de febrero de 2023.- Previo al puente vacacional -por días de asueto escolar- por las fiestas de carnaval, la Presidenta Municipal, Ana Patricia Peralta, realizó un recorrido en las playas Ballenas y Chac Mool, para constatar la diaria labor de retiro de sargazo y limpieza general que se lleva a cabo de manera permanente, la cual se ha intensificado por el recale masivo de la macro alga.

“Hemos seguido trabajando en la limpieza de sargazo; en Playa Ballenas, tuvimos en enero aproximadamente 2.5 toneladas retiradas de nuestros arenales y en febrero, llevamos 4.6 toneladas, pero esperamos en marzo un poco más de esta alga, por eso estamos listos para mantener nuestras bellezas naturales con la mejor imagen”, dijo. 

Acompañada por el director de Servicios Públicos, Antonio de la Torre Chambé, así como por la titular de Certificación y Mantenimiento de playas de la Zona Federal Marítimo Terrestre (Zofemat), Karla María Hernández Guerra, la Primera Autoridad Municipal resaltó que los trabajadores de ambas instancias desde temprana hora realizan esa actividad, por lo que exhortó a los cancunenses a que se sumen en la conservación de este tipo de espacios públicos naturales sobre todo este fin de semana y los dos días de asueto escolar que serán lunes 20 y martes 21 de febrero.  

“Les pedimos a todos los cancunenses que nos apoyen en ser conscientes, a cuidar nuestras bellezas naturales; si vienen a disfrutar en familia, traigan comida en recipientes reutilizables y no se desechen porque el día de mañana pueden acabar en nuestros mares”, indicó.
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