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DIRECCIÓN GENERAL DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL

Comunicado de prensa #1286

28 de febrero de 2023



INVITAN A PARTICIPAR EN LA CONVOCATORIA DE LA MEDALLA AL PREMIO MUNICIPAL DE LA MUJER 2023 “DIOSA IX U”

Cancún, Q.R., a 28 de febrero de 2023.- Con la finalidad de reconocer a las mujeres benitojuarenses que hayan contribuido al cumplimento en el ejercicio de los derechos humanos de las mujeres, así como la promoción de la igualdad de género en el municipio de Benito Juárez, el Instituto Municipal de la Mujer (IMM) exhorta a la ciudadanía en general a participar en la Convocatoria de la Medalla al Premio Municipal de la Mujer 2023 “Diosa Ix U”.

Las propuestas se pueden presentar hasta el 6 de marzo, de lunes a viernes de 09:00 a 17:00 horas en las oficinas del IMM en la Supermanzana 247, manzana 22 y 27, en Paseo Laurel sobre Av. Los Tules; al teléfono 998 886 8537 o al correo electrónico avgmbenitojuarez@gmail.com. 

Asimismo, deberá estar acompañada de una exposición de motivos y un texto narrativo sobre las principales acciones a favor de la igualdad de género, promoción, impulso o  defensa de los derechos humanos  de las mujeres  realizado por la persona que se propone; el Comité Dictaminador realizará la selección de las mejores propuestas y el veredicto será inapelable.  

Los requisitos para participar son: ser mujeres mayores de 18 años, ser originaria del Estado de Quintana Roo o con una residencia de 5 años comprobables. Ser postulado por algún ciudadano o ciudadana, por una asociación civil o institución pública o privada. Sustentar o comprobar  la trayectoria  de la postulante y las acciones que haya realizado.

Las categorías participantes son: Premio Mujeres Jóvenes; Premio a la Mujer Indígena; Premio Políticas Públicas con temas de salud, capacitación, educación, laboral, cultural y deportivo; Premio Derechos Humanos con  prevención de violencias, promoción de autonomías, acceso a derechos, justicia y promoción de la igualdad de género y Premio a la sociedad civil donde participan organizaciones destacadas en beneficio de las mujeres.

[bookmark: _GoBack]Este premio será entregado el 8 de marzo, en el marco del Día Internacional de la Mujer, las personas ganadoras serán notificadas a más tardar el 7 de marzo. Además, se reconocerá las cinco mejores propuestas en los ámbitos antes mencionados, la trayectoria de las ganadoras será publicada en un folleto conmemorativo y difundido  a través de los medios de comunicación.

Para mayor información se puede consultar las bases en el enlace: https://bit.ly/3ECrpSN.
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