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LLEVA ANA PATRICIA PERALTA MESA DE SEGURIDAD AL PARQUE “EL CRUCERO”

· Por primera vez, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, implementó la Mesa de Seguridad de forma itinerante en la Supermanzana 63

Cancún, Q.R., a 02 de marzo de 2023.- Como parte de las estrategias que se realizan para redoblar esfuerzos en materia de seguridad pública, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Patricia Peralta, junto con autoridades de los tres órdenes de gobierno, llevó a cabo la Mesa de Seguridad Regional en la supermanzana 63, en la que participaron siete ciudadanos de dicha supermanzana; y tras su conclusión, se realizó un recorrido por los alrededores del parque “El Crucero” para escuchar, conocer y atender las solicitudes de los vecinos para recuperar el tejido social y construir la mejor versión de Cancún. 

Tras concluir la Mesa de Seguridad, que se realiza todos los días en pro de la construcción de la paz en el municipio, la Primera Edil caminó en el parque ubicado en la zona fundacional, acompañada de elementos de las corporaciones de seguridad, como Guardia Nacional, la Secretaría Municipal de Seguridad Pública y Tránsito, Tránsito Municipal y dependencias municipales, entre otros; a quienes dio instrucciones de atender las principales necesidades de la supermanzana.

La Primera Autoridad Municipal también dialogó con comerciantes, quienes le compartieron sus principales peticiones, en las que se encuentra la instalación de cámaras de seguridad, lámparas y una bomba sumergible para el llenado de cisterna que da servicio a la fuente de agua como atractivo turístico.

“Viene un proyecto importante con cámaras de seguridad, sabemos que el Crucero es nuestra zona fundacional que nos marca como cancunenses, seguimos trabajando coordinadamente con ustedes -vecinos- porque son nuestros ojos para denunciar cualquier situación y quiero que sepan que cuentan conmigo al cien por ciento”, comentó a los ciudadanos presentes.

También, agregó que se trabaja en un plan de reordenamiento de comerciantes ambulantes para garantizar la accesibilidad de las banquetas en los alrededores de plaza “El Parian”, con el firme propósito de que la ciudadanía pueda transitar libremente por esta concurrida zona.

La Primera Edil recorrió las calles 5, 8 Poniente, 7 Norte y 10 Poniente de la supermanzana antes mencionada, donde escuchó a los vecinos que dieron muestra de las gestiones en alumbrado público, poda de árboles y patrullajes, además de unirse para el barrido de los frentes a sus casas y negocios en apoyo a la corresponsabilidad con el gobierno municipal.

Asimismo, pidió denunciar cualquier anomalía al número 911 o bien, interponer una denuncia anónima en la Fiscalía General del Estado (FGE), “No va a cambiar Cancún, si no ponemos de nuestra parte”, concluyó en el recorrido.
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