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ATIENDE ANA PATRICIA PERALTA PETICIONES EN COLONIAS IRREGULARES

· Entrega cancha rehabilitada y juegos infantiles en Tres Reyes
· Lleva 500 esterilizaciones caninas y felinas a Avante

Cancún, Q.R., a 04 de marzo de 2023.- Con un gobierno abierto, que escucha a la ciudadanía y resuelve de manera inmediata las solicitudes de los cancunenses, la Presidenta Municipal, Ana Patricia Peralta, gestionó la rehabilitación de una cancha de futbol e instalación de juegos infantiles en la colonia irregular Tres Reyes; así como de un jornada de esterilización de perros y gatos en Avante.

Luego de una visita previa realizada el pasado lunes en Tres Reyes, la Primer Edil cumplió su prometido con los vecinos, al dar mantenimiento a la cancha de futbol e instalar juegos infantiles para el disfrute de niñas, niños y jóvenes, como parte de las acciones que se realizan en Benito Juárez para el impulso de la sana convivencia y recuperación de la paz.

"El lunes vine y les dije, el sábado venimos con resultados, dando resultados reales no solamente de palabras, para mí, la prioridad son las niñas, los niños, el deporte, la sana convivencia, las familias, cuentan conmigo al cien por cierto; Tres Reyes es una colonia que le tengo mucho cariño, muchas anécdotas", expresó al frente de ciudadanos que la recibieron con los brazos abiertos.

Acompañada del director general de Servicios Públicos, Antonio Chambe; la titular de Ecología, Tania Fernández Moreno y el director del Instituto del Deporte, Alejandro Luna López; la Primera Edil, supervisó la rehabilitación total de la cancha junto a los juegos infantiles que permitirán contar con un espacio limpio para que las familias convivan y se diviertan.

De esa misma forma, tras escuchar la demanda de los ciudadanos, Ana Patricia Peralta, instruyó a la Dirección General de Ecología y la Dirección de Protección y Bienestar Animal, llevar los servicios de esterilización a la colonia Avante, en donde en coordinación con la asociación Personas por el Trato Ético de los Animales (PETA), se organizó la atención de 500 mascotas, para este fin de semana.

"Es un pequeño agradecimiento a todo lo que hacen, es un honor que se sumen a estas campañas por el bienestar animal y para erradicar el crecimiento de mascotas en las calles", expresó la Alcaldesa al entregar un reconocimiento a representantes de Peta, por participar con la donación de los servicios en esta jornada.

************

COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS:

2 mil 140 servicios de esterilización en lo que va de la administración.
500 esterilizaciones este 04 y 05 de marzo.
6 balones de fútbol donados por el Instituto del Deporte en Tres Reyes.
2 colonias irregulares atendidas.
1 cancha rehabilitada.
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