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DIRECCIÓN GENERAL DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL

Comunicado de prensa #1312
05 de marzo de 2022



[bookmark: _GoBack]RETOMAN “JORNADA DE SUBSIDIOS FISCALES” ESTE MARZO

Cancún, Q.R., a 05 de marzo de 2023.- La Tesorería Municipal de Benito Juárez, a través de la Dirección de Ingresos, invita a los ciudadanos a aprovechar la “Jornada de Subsidios, Estímulos Fiscales y Regularización de Trámites”, ya que fue retomada durante todo marzo para beneficio de la economía familiar de los cancunenses, con descuentos que permiten la regularización de ciertos documentos municipales.  

Los incentivos que se otorgarán en este mes son: por parte de Ingresos, 50 por ciento menos en recargos y 100 por ciento de descuento en multas por impuesto predial de años anteriores. 

En este caso, se invita a los contribuyentes a obtener primero su estado de cuenta, ya sea a través de la página oficial: cancun.gob.mx, seleccionar el ícono “Predial” y seguir las instrucciones de inicio de sesión en el Sistema Integral de Trámites Electrónicos (SITE); o bien acudir a cualquiera de los 15 módulos de la dependencia en diferentes puntos de la ciudad, con una copia del pago del año más reciente o la clave catastral del predio, para que una vez obtenido dicho balance hagan el pago en cajas o bancos de su preferencia.

Las otras dependencias que ofrecerán estímulos son: Catastro, quien tendrá 50 por ciento menos en cambio de propietario y cambio de condición; así como Tránsito Municipal, que ofrece un pago único de 500 pesos en accesorios y multas impuestos en 2017 y 2018. 

****
CAJA DE DATOS

Módulos de pago y estado de cuenta: 

· Palacio Municipal 
· Tránsito 
· Catastro 
· Desarrollo Urbano 
· Centro de Retención y Sanciones Administrativas (“Torito”)
· Ventanilla Única de Trámites y Servicios 
· Registro Civil Palapas
· Registro Civil Supermanzana 94
· Registro Civil Supermanzana 95
· Registro Civil Supermanzana 237 
· Policía Turística (zona hotelera)
· Delegación Alfredo V. Bonfil 
· Plaza Mis Héroes
· Canaco
· Sindicato de Taxistas
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