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RECIBE GOBIERNO DE BJ 7 VEHÍCULOS INCLUSIVOS PARA EL DIF MUNICIPAL

• 11 sistemas DIF municipales fueron beneficiados con unidades inclusivas del Sistema DIF Quintana Roo

Cancún, Q.R., a 16 de marzo de 2023.- La Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Patricia Peralta, acompañó a la presidenta honoraria del sistema DIF Quintana Roo, en la reasignación de vehículos inclusivos para los 11 sistemas DIF municipales, con el objetivo de contar con unidades móviles que puedan apoyar con el traslado de personas con discapacidad o adultas mayores.

"Sigamos uniendo esfuerzos para generar conciencia, promover el respeto y la inclusión social; inculquemos en las nuevas generaciones, la igualdad, la solidaridad y la empatía para construir un futuro mejor para todas y todos" afirmó la Primera Edil en la entrega de unidades.

Por su parte, la presidenta honoraria del sistema DIF Estatal, Verónica Lezama Espinosa, acompañada de la directora del DIF Quintana Roo, Abril Cristina Sabido Alcérreca y Ana Patricia Peralta, entregó de manera simbólicamente las llaves de las unidades que fueron puestas a pruebas ante las autoridades para comprobar su óptimo funcionamiento. 

Los vehículos inclusivos se entregaron en comodato a los sistemas DIF de los 11 municipios de Quintana Roo. De manera particular, al Sistema DIF Benito Juárez se le asignaron siete unidades inclusivas, las cuales están adaptadas para comodidad y seguridad de las personas con discapacidad neuromotora, a fin de que su traslado sea seguro y sean auxiliados por conductores capacitados en fomento a la inclusión social. 

************

COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO:

Entre el año 2018 y 2020, se adquirieron 32 vehículos inclusivos a través del Fondo para la Accesibilidad en el Transporte Público para las Personas con Discapacidad (FOTRADIS), fuente de financiamiento que dejó de operar en el 2020.

CAJA DE DATOS

Reasignación y redistribución:

• 7 Benito Juárez
• 6 Solidaridad
• 5 DIF Quintana Roo
• 2 Isla Mujeres
• 2 Lázaro Cárdenas
• 2 Puerto Morelos
• 2 José María Morelos
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