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EMBELLECE FESTIVAL "SUEÑA” ESPACIOS PÚBLICOS DE CANCÚN

· Los artistas invitados siguen plasmando su arte en los murales de la Zona Fundacional

Cancún, Q.R., a 23 de marzo de 2023.- Con evidente avance en la pinta de murales se realiza el Festival de Arte Público “Sueña”, con motivo de rescatar la Zona Fundacional de Cancún para remembranza de la ciudadanía y visitantes a este destino turístico.

El festival empezó el día lunes 20 y terminará el próximo domingo 26 de marzo, en el cual participan 14 artistas que diariamente plasman su arte en distintas locaciones alusivas a la reactivación del primer cuadro de la ciudad, bajo la corresponsabilidad del director de Distrito Cancún, Carlos Armando del Castillo.

Entre los espacios que se intervienen con bellas piezas de arte urbano se encuentran la calle He-Zaba, Av. Nader, la estación central de Bomberos, Cecilio Chi y el emblemático Cine Blanquita, en este último, el Ayuntamiento apoya en su rehabilitación con mano de obra, siendo parte de la historia de Cancún.

La mejora de la imagen urbana de la zona fundacional busca atraer más turismo al centro, apoyar al comercio local y recuperar los espacios públicos, son los puntos principales del festival “Sueña”, que une a las familias cancunenses.

Los murales continúan en proceso con la participación ciudadana de niñas, niños, jóvenes y adultos que realizan la suma de voluntad para rescatar los espacios públicos que conmemoran la raíz de Cancún, líder en Latinoamérica y el Caribe.
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