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CERO TOLERANCIA A LA CORRUPCIÓN: ANA PATRICIA PERALTA

•	La Presidenta Municipal firmó el Acuerdo Anticorrupción para los Municipios con el Gobierno del Estado, para la actualización del Programa Municipal Anticorrupción emitido desde 2019

Cancún, Q.R., a 24 de marzo de 2023.- Al destacar que Benito Juárez fue el primero en Quintana Roo y México en contar con un Programa Municipal Anticorrupción desde 2019, la Presidenta Municipal, Ana Patricia Peralta, firmó el Acuerdo Anticorrupción para los Municipios con el Gobierno del Estado, encabezado por la gobernadora Mara Lezama, modelo que también será el primero en su tipo en el país porque unirá fuerzas en torno a ese tema.  

En entrevista, la Primera Autoridad Municipal resaltó que Benito Juárez fue pionero con ese documento anticorrupción durante la administración municipal encabezada en ese entonces por Mara Lezama, el cual fue realizado con apoyo del Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), por lo que ahora será actualizada la normativa municipal en ese rubro. 

Ana Patricia Peralta reiteró el compromiso desde la gestión que encabeza por conducir las acciones y políticas públicas con un enfoque de cero tolerancia a la corrupción, en una unión entre autoridades y la sociedad civil pensando en el bienestar de los ciudadanos, para otorgar mejores servicios públicos, transparentar los trámites, así como usar de manera eficiente los recursos. 

Cynthia Dehesa, directora de “Ciudadanos por la Transparencia”, detalló que este documento pone al centro de las demarcaciones las problemáticas de corrupción, a fin de encontrar soluciones claras, fáciles y rápidas, en un modelo de co-creación y con los principios de la apertura gubernamental, para fortalecer las capacidades de los ayuntamientos. 

La secretaria de la Contraloría del Estado (SECOES), Reyna Arceo Rosado, subrayó que el objetivo es garantizar el manejo eficiente de los recursos, alcanzar prosperidad y mejorar la calidad de vida de la población, al incrementar programas sociales, dotar de mejor educación, becas y servicios médicos a los ciudadanos, entre otros ejemplos, bajo el Nuevo Acuerdo por el Bienestar y el Desarrollo de Quintana Roo. 

La directora de Gobernanza USAID México, Emily Wann, agradeció la apertura y compromiso de los municipios y la entidad, ya que la corrupción en cualquier nivel afecta de manera negativa a los gobiernos y también tiene un costo muy alto que minimiza el desarrollo sustentable, por lo que se requieren lineamientos claros para guiar a las autoridades en la materia, como es a través de estas nuevas guías normativas personalidades por cada localidad para fomentar la transparencia. 
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