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BENEFICIA ANA PATRICIA PERALTA A 98 PERSONAS CON PRÓTESIS OCULARES

Cancún Q.R., a 24 de marzo de 2023.- Con el objetivo de acercar a la población que presenta ausencia o pérdida ocular por razones genéticas, de enfermedad o accidentales, la Presidenta Municipal, Ana Patricia Peralta, encabezó la entrega de 98 prótesis oculares, 25 de primera vez, las cuales son gratuitas para personas en situación de atención prioritaria, siendo Benito Juárez el único Ayuntamiento que realiza un programa como este en todo el estado.

Acompañada de la presidenta honoraria del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa, así como de la directora General del Sistema DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez; la Primera Autoridad Municipal señaló que para apoyar a las personas que lo necesitan, se trabajó en equipo y unidad con doctores que aman a los seres humanos y están comprometidos con la gran labor que hacen.

“Estamos trabajando muy fuertemente desde el Municipio de Benito Juárez, desde esta gran familia DIF, para atender cada una de las necesidades, pero sobre todo para cambiar vidas, eso es lo que nos motiva todos los días a trabajar intensamente con una gran responsabilidad para entregar resultados”, dijo.

Durante el evento, la Primera Edil constató la colocación de algunas de las prótesis que se crean como parte de este programa médico, el cual tiene más de 20 años en Cancún y se lleva a cabo un grupo de especialistas de la división de Prótesis Maxilofacial y estudios de Posgrados e Investigación de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), encabezados por el doctor Alejandro Benavides, así como de especialistas de la Universidad de Campeche, quienes desde hace un par de días instalaron una clínica de prótesis ocular en el Salón de la Familia del DIF,

Por su parte, la directora general del DIF BJ, Marisol Sendo Rodríguez, resaltó que este año destaca por ser el de mayor número de beneficiados, con un total de 98 personas de diferentes municipios de Quintana Roo como Solidaridad, Othón P. Blanco y Bacalar; así como diferentes estados de la República Mexicana como Yucatán, Chiapas y Veracruz.

Informó que del total de las prótesis, los beneficiarios fueron 15 niños y jóvenes de entre 4 a 17 años, 20 mujeres, 30 hombres y 21 adultos mayores.

Finalmente la Presidenta Municipal entregó junto a las personalidades que le acompañaron reconocimientos a los doctores especialistas de Prótesis Maxilofacial, así como a los doctores responsables de esta Jornada: Alejandro Benavides, coordinador de la Especialidad de Prótesis Maxilofacial de la división Estudios de Posgrado e Investigación de la Facultad de odontología de la UNAM y Ana Luisa González Cruz, coordinadora de la Especialidad de Prótesis Maxilofacial de la Universidad Autónoma de Campeche; así como a representantes de Fundación Oasis.
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