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CANCÚN, DESTINO FUERTE EN TIANGUIS TURÍSTICO DE MÉXICO 2023: ANA PATRICIA PERALTA
 
· Reafirma la Presidenta Municipal liderazgo de Cancún en inauguración de Tianguis Turístico de México 

Ciudad de México, a 26 de marzo de 2023.- En el marco de la inauguración de la edición 47° Edición del Tianguis Turístico de México, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Patricia Peralta, subrayó las fortalezas que tiene Cancún como destino líder en el país, como su infraestructura hotelera y amplia conectividad, ya que son esas ventajas las que ofrecerá en este importante escaparate para cientos de compradores y expositores de México y el mundo. 

A punto de cumplir Cancún sus 53 años de fundación, ratificó su liderazgo y supremacía como multidestino turístico, toda vez que es un polo vacacional seguro y con la más diversificada oferta en México y Mar Caribe en la industria de la hospitalidad.

“Estamos aquí para representar el paraíso que tenemos; dando a conocer los números que hemos alcanzado porque este 2023 vamos muy bien y seguimos rompiendo récords a comparación del 2022 y por supuesto del 2021. Tendremos una agenda muy importante para promocionar el 53 aniversario de la fundación de la ciudad y reuniones con hoteleros, aerolíneas, entre otras actividades”, afirmó en entrevista a medios locales. 
 
Detalló que Cancún cerró 2022 con 43 mil 109 habitaciones y 207 hoteles, cifras mayores en ambos rubros a las que tuvo el año anterior, lo que se ve complementado con la atención con calidad y calidez que le imprimen los prestadores de servicios turísticos cancunenses a los viajes de los visitantes y es una de las más importantes razones por las que deciden regresar en otras fechas. 

Como ejemplo de lo anterior, la Presidenta Municipal indicó que no solo el 2022 cerró con más de seis millones 786 mil turistas que arribaron a Cancún, sino que en enero fueron 677 mil 834 visitantes y en el pasado fin de semana de asueto, se obtuvo el reporte de 102 mil viajeros que llegaron a través de la terminal aeroportuaria internacional en 567 operaciones y eso hizo que la ocupación hotelera subiera al 90 por ciento. 

En el primer día de actividades, junto con el secretario de Turismo Municipal, Juan Pablo de Zulueta Razo, la Presidenta Municipal de Benito Juárez asistió a la ceremonia de arranque de este importante evento que se hará en la capital del país del 26 al 29 de marzo en el Centro Citibanamex, en el cual estuvo presente también la gobernadora Mara Lezama y fue inaugurado por la jefa de gobierno de dicha localidad, Claudia Sheinbaum Pardo. 

Durante el protocolo oficial, el secretario de Turismo del Gobierno de México, Miguel Torruco Marqués, puntualizó que esta edición de este evento marcará un hito en la historia del turismo nacional, ratificando a México como potencia mundial y un destino de crecimiento exponencial, ya que pese a la crisis mundial por la pandemia, la nación permaneció en el ranking de los países con más llegadas de turistas internacionales y captación de divisas, gracias a la aplicación de protocolos sanitarios, entre otras estrategias.

************
COMPLEMENTOS INFORMATIVOS 

NUMERALIAS: 

Datos del 47° Edición del Tianguis Turístico 2023: 
32 estados 
70 países presentes 
600 empresas expositoras 
700 empresas compradoras 

Datos de turismo (Secretaría de Turismo Federal): 
31 mil 169 millones de dólares de captación en 2023 se espera superar 
26.8 por ciento más que en 2019
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