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CAPACITA GOBIERNO DE ANA PATY PERALTA A SERVIDORES PÚBLICOS CON PERSPECTIVA DE GÉNERO 

Cancún, Q.R., a 04 de abril de 2023.- La directora del Instituto Municipal de la Mujer (IMM), Miroslava Reguera Martínez, inauguró las jornadas de capacitación a funcionarias y funcionarios públicos denominada: “Políticas públicas desde una perspectiva de género”, para el primer bloque de este año a 100 colaboradores que recibirán este taller con el fin de concientizar, sensibilizar y educar acerca de la prevención y erradicación de la violencia contra las mujeres. 
 
Previo al curso impartido en el Teatro 8 de Octubre, puntualizó que para dar continuidad a la instrucción de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, todos los servidores públicos del Ayuntamiento recibirán el mismo contenido en diferentes fechas, el cual tiene una duración de cuatro horas, para dar cumplimiento a las recomendaciones de la Comisión Nacional para Prevenir y Erradicar la Violencia contra las Mujeres (CONAVIM) sobre la Alerta de Violencia de Género en Benito Juárez y mantener vigente el programa “Punto Morado”, para asistir y saber canalizar a las ciudadanas que requieran asesorías sobre prevención de violencia, en caso de requerirla. 

Indicó que un ejemplo de la aplicación de lo aprendido sobre perspectiva de género para que lo apliquen en sus funciones, es la detección de posibles focos rojos en alumbrado público o Servicios Públicos que puedan perjudicar a las mujeres, a efecto de que instruyan acciones inmediatas para su atención.  

La diputada estatal presidenta de la Comisión para la Igualdad de Género, Susana Hurtado Vallejo, felicitó a la autoridad municipal por interesarse en compartir este contenido, ya que servirán como antecedente a los servidores públicos para cuando tomen una capacitación más amplia por parte del Gobierno Estatal, la cual será requisito para sus funciones.
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