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COMUNICACIÓN SOCIAL

Comunicado de prensa #1443
08 de abril de 2023



[bookmark: _GoBack]ÚLTIMOS DÍAS PARA PARTICIPAR EN CONVOCATORIA “PREMIO DE ARTESANÍA”

•	Invita gobierno de Benito Juárez a registrarse antes del 16 a de abril

Cancún, Q.R., a 08 de abril de 2023.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto de la Cultura y las Artes, invitan a las artesanas y artesanos benitojuarenses a participar en el concurso “Premio de Artesanía”, del cual se seleccionará un ganador que presentará su artesanía en el marco del 53 aniversario de Cancún.

El Instituto de Cultura y las Artes, informó que la temática será “Cancún multicultural” y solo podrán participar personas mayores de 18 años de edad que acrediten residencia mínima de dos años en la ciudad.

En este concurso podrán participar diferentes técnicas artesanales, siempre y cuando sean inéditas y midan máximo 50 centímetros en cualquiera de sus lados; en caso de que sean textiles, mobiliario, instrumentos musicales, la medida es libre, pero el peso máximo de la pieza será de tres kilogramos. Cabe señalar que no se pueden utilizar caracoles, conchas, corales, arena de mar, pieles de animales, esto con el fin de preservar y proteger el medio ambiente.
 
Para la inscripción se debe cumplir con los siguientes requisitos: nombre completo del participante, síntesis curricular, número de teléfono, correo electrónico, en máximo una cuartilla; el título y categoría artesanal en la se participará; así como la explicación de la artesanía como máximo una cuartilla. Además deberá incluir imágenes de la artesanía por todos sus lados, dichas fotos deben mostrar con claridad en la forma, colores, texturas y acabados; anexar una carta firmada en la que manifiestas que conoces y aceptas las bases de esta convocatoria y documentos probatorios de residencia vigente como el (INE, pasaporte), comprobante de domicilio y residencia.

Todos los requisitos antes mencionado se tendrán que digitalizar en un documento PDF y enviar al correo contactoculturayartescancun@gmail.com para su inscripción, cabe recordar que si la documentación enviada está incompleta no será posible el registro.

La fecha para la recepción de postulaciones será el 15 de abril hasta las 18:00 horas y se dará a conocer a la artesana o artesano cuyo proyecto resulte ganador el 21 de abril. 

Para más información, los interesados pueden comunicarse a través de las redes sociales oficiales que son: Instituto de la Cultura y las Artes Cancún en Facebook, @somosculturacancun en Twitter e Instagram o llamar de lunes a viernes en un horario de 9:00 a 16:00 horas al teléfono 9988 9845 10.
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