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ANA PATY PERALTA FORTALECE LAZOS DE COMUNICACIÓN CON ASOCIACIONES RELIGIOSAS PARA CONSTRUCCIÓN DE LA PAZ

•	Funcionarios públicos y representantes de iglesias dialogan para colaborar en la recomposición del tejido social

Cancún Q.R., a 10 de abril de 2023.- Con el objetivo de fortalecer la relación gubernamental con todas las asociaciones religiosas de Benito Juárez, además de agradecer y reconocer la labor que realizan en favor de la comunidad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, se reunió con ministros de diversos cultos y religiones del municipio, quienes conforman el Consejo Interreligioso de Quintana Roo (CIEQROO).

La Primera Autoridad Municipal escuchó y atendió cada una de las peticiones que los representantes le realizaron, además dijo que la unidad es una de las prioridades de esta administración, ya que, trabajando de la mano, todos los sectores contribuyen a la construcción de la mejor versión de Cancún.

Señaló que este acercamiento con el CIEQROO, y con los representantes de diversas asociaciones religiosas, es muy importante, ya que se están fortificando las políticas públicas en favor de la libertad religiosa, la familia y la vida; así como el alcance social que tienen las iglesias en la ciudad.

“Este es el camino para mejorar todos como comunidad, reconstruir el tejido social e inculcar en nuestras niñas y niños la importancia de los valores y los buenos hábitos”, dijo la Presidenta Municipal.

Asimismo, destacó que se está trabajando con los niños, las niñas, los jóvenes así como con las familias, para mantener canales de comunicación abiertos con los ministros de culto y la Dirección de Asuntos Religiosos para seguir generando acciones que fomenten la cultura de una paz en Cancún nuestro municipio.

Finalmente, invitó a las 16 asociaciones religiosas que conforman dicho Consejo, a promover un mensaje de paz, de amor, de unidad, de respeto y armonía en los benitojuarenses para que exista una sana convivencia y unión familiar.
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