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DIRECCIÓN GENERAL DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL

Comunicado de prensa #1453
11 de abril de 2023



CONVOCAN GOBIERNO DE BJ A SUMARSE CON DONATIVOS EN BENEFICIO DE NIÑAS Y NIÑOS

Cancún, Q.R., a 11 de abril de 2023.- En el gobierno de Benito Juárez, que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, las niñas y los niños son una prioridad, ya que son el presente y el futuro del Cancún, es por ello, que en coordinación con la Dirección General de Gestión Social invitan a participar a la ciudadanía en la Donación de Juguetes, piñatas y dulces para los infantes de las zonas más vulnerables de este Ayuntamiento.

La titular de la dependencia, Berenice Sosa Osorio, señaló que los juguetes donados se repartirán a niñas y niños de las familias más vulnerables en colonias irregulares y las más alejadas en este municipio, el 30 de abril, en la celebración del Día del Niño.

Asimismo, dijo que los juguetes tienen que ser nuevos o usados en buen estado, que no sean bélicos y que no usen baterías. El centro de acopio, dijo, está ubicado en las oficinas de la Dirección General de Gestión Social, ubicada en la Av. Tulum No. 5, Supermanzana 5, manzana 11, a un costado del Palacio Municipal.
 
Indicó que las donaciones se recibirán hasta el 28 de abril y se recepcionarán en un horario de 09:00 a 16:00 horas de lunes a viernes. Para mayores informes llamar al teléfono 998 8812 800 ext. 9200.
 
“Regalemos una sonrisa y mucha alegría a nuestras niñas y niños, por eso invitamos a todas y todos a poner un granito de arena, para que hagamos felices a nuestros pequeños cancunenses”, exhortó la funcionaria.
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