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INSPECCIONAN AUTORIDADES MUNICIPALES DESTINO FINAL DEL SARGAZO

Cancún, Q.R., a 21 de abril de 2023.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, visitó las instalaciones de la empresa Dianco México, encargada de tratar el sargazo que se extraen de las playas públicas de Benito Juárez, Puerto Morelos y Solidaridad, en donde observó el proceso y destino final de la macroalga.

Durante su visita, la Primera Autoridad, felicitó a la empresa por esta gran labor que realizan, ya que le dan un manejo correcto al sargazo, contribuyen a prevenir la contaminación de los arenales y ayudan a mantener la belleza de la blanca arena que tanto caracteriza las playas del destino.

Acompañada de regidores y personal de la ZOFEMAT, la Primera Edil realizó un recorrido por la planta en donde el Director General de Dianco, Héctor Romero Morales, explicó el ciclo de procesamiento al que es sometido el sargazo, el cual concluye en la producción de fertilizantes y abono para el máximo aprovechamiento de este desecho natural.

Esta empresa cuenta con una planta de 5 mil metros cuadrados, acondicionada con una geo membrana y separación de lixiviados del agua de lluvia, con el que ofrece solución a esta problemática.

Es de importancia el conocimiento de estos procesos, ya que el trabajo que realiza el gobierno municipal para retirar el sargazo de las costas benitojuarenses es una prioridad, recordando que diariamente, se trabaja en la limpieza de los arenales.
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