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ESTRECHA ANA PATY PERALTA RELACIÓN CON REPRESENTANTES DE LA CÁMARA ESPAÑOLA DE COMERCIO

Cancún, Q.R., a 08 de mayo de 2023.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, sostuvo una reunión con la directora general de la Cámara Española de Comercio, Joana Torrents; la gerente de Relaciones Institucionales de dicha asociación, Ayin Decer y la delegada en Quintana Roo, Regina Lambert, con quienes dialogó sobre las áreas de oportunidad para fortalecer la colaboración entre Cancún y España en los sectores de turísticos y económicos, para el desarrollo de ambas naciones.

Durante el encuentro, compartieron experiencias y mostraron mutuo interés en colaborar de la mano para fortalecer la relación entre ambas naciones y crear vínculos para consolidar proyectos en beneficio residentes y visitantes españoles, así como de los gobiernos de ambas partes y empresarios que ven una ciudad de oportunidades en Cancún.

La directora general de la Cámara Española de Comercio, Joana Torrents, reconoció ante la Presidenta Municipal, el éxito turístico de Cancún, al destacar los números de ocupación hotelera que se registran diariamente, los cuales en la reciente temporada vacacional se mantuvieron sobre el 90 por ciento y que en 2022 cerró con un promedio de 80 por ciento de ocupación anual.

Junto al secretario municipal de Turismo, Juan Pablo de Zulueta Razo, la Primera Autoridad Municipal, reiteraron que en Cancún existe un total apoyo para los turistas extranjeros, contando con la Casa Consular, la cual labora de 07:00 a 21:00 horas de lunes a viernes, con guardias los fines de semana, en la cual se facilita información a los visitantes y se mantiene contacto directo con los representantes consulares en caso de cualquier situación.

Recordó que a principios de año, durante la Feria Internacional de Turismo (FITUR) 2023, organizada en Madrid, se compartió la intención de que la Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Madrid tenga una representación en Cancún, siendo la primera representación de dicha institución en México y Latinoamérica; por lo que al sumar colaboración con la Cámara Española de Comercio, podría darse una pronta solución a esta iniciativa.

Añadió que como frutos de su visita a Madrid, se planteó con la Confederación Española de Organizaciones Empresariales, CEOE, realizar una Cumbre sobre Turismo Social y Sostenible en Cancún, misma que podría estarse realizando en este año.
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