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CANCÚN, CIUDAD DE OPORTUNIDAD PARA LA INVERSIÓN MÉDICA: ANA PATY PERALTA

· Ofrecerán consultas gratuitas a personas vulnerables 

Cancún Q.R., a 12 de mayo de 2023.- La Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, engalanó el cóctel de presentación de la Clínica de Alta Especialidad “Eyexperts”, la cual, está enfocada en el ramo de la oftalmología y la oculoplástica, con un gabinete de especialistas con amplia trayectoria y formación, ofreciendo tratamientos vanguardistas en salud visual.

Cancún es una ciudad con amplias oportunidades para invertir, traduciéndose en beneficios para los ciudadanos, por ello, la Primera Autoridad Municipal, congratuló la presentación de dicha clínica, con la que se extienden las posibilidades de tratamiento médico en el municipio, ya que es clave para progresar como comunidad.

“Muchas gracias por la confianza en nuestra ciudad; en Cancún siempre son bienvenidas las inversiones y los proyectos que dinamizan nuestra economía, que generan empleo y que son socialmente responsables”, expresó Ana Paty Peralta. 

En el evento, el doctor y socio fundador de la Clínica Eyexperts, Jesús Guillermo Vera Hernández; el doctor Javier Everardo Garduño Rodríguez y el doctor Raúl Vélez Montoya; explicaron que dentro de “Eyexperts”, se podrán tratar desde los trastornos más comunes como la miopía, astigmatismo, hipermetropía, y presbicia o vista cansada por errores refractivos; hasta problemas visuales derivados de algún inconveniente de salud como la retinopatía diabética, retinopatía hipertensiva o glaucoma, además de ofrecer servicios de cosmética como la operación de párpados caídos, pterigión, rellenos y aplicación de bótox para ojeras y bolsas.

También, se destacó que en coordinación con la Decimotercera Regiduría de la Comisión de Seguridad Pública Preventiva y Tránsito, que encabeza la regidora Alma Elena Reynoso Zambrano; Eyexperts, otorgará consultas gratuitas para personas en situación de vulnerabilidad en la ciudad.

Con estos hechos, Cancún se fortalece como tierra de oportunidades para los inversionistas en diversos rubros, como la hotelería, actividades turísticas, gastronomía, entretenimiento, y ahora de salud. 
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