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[bookmark: _GoBack]SUPERVISA ANA PATY PERALTA TRABAJOS DE BACHEO EN LA CIUDAD

Cancún, Q. R., a 14 de mayo de 2023.- Con la intención de constatar las labores de la Dirección General de Servicios Públicos dedicadas al bacheo, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, revisó la “Primera fase de corte de carpeta asfáltica y bacheo con maquinaria bobcat”, en la Avenida Kabah, entre las calles Tules y Chetumal.

La Primera Edil destacó que la finalidad es mantener una circulación fluida en una de las principales vialidades de Cancún, además de mantener en buen estado la imagen urbana en la ciudad, por lo que se iniciaron con la rehabilitación de 360 metros cuadrados, utilizando un total de 18 metros cúbicos de material asfáltico.

En el lugar, el director general de Servicios Públicos, José Antonio de la Torre Chambe, explicó que los trabajos se efectúan más ágilmente con el uso de maquinarias como vibrocompactadora, mini fresadora y mini compactador con doble rodillo y vibración; destacando que bajo instrucciones de la Presidenta Municipal, se realizan trabajos no solamente preventivos, sino también de adecuación de la calle, prolongando por más tiempo la durabilidad de la obra. 

Con estas acciones, el gobierno municipal labora a favor de la ciudad y sus habitantes, por lo que las autoridades invitan a los cancunenses a ser pacientes y precavidos al circular por las zonas en las que ejercen estos trabajos, además, se les pide que si saben de alguna área que necesite estas atenciones, lo informen a través de número del programa Reporta y Aporta, que es, 9988 44 80 35.
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