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[bookmark: _GoBack]RESPALDA ANA PATY PERALTA NUEVO ACUERDO PARA 620 BECAS STEM A MUJERES JÓVENES Y ADOLESCENTES: TECNOLOCHICAS EN QUINTANA ROO

· ⁠⁠La Universidad Tecnológica de Cancún, fue sede de esta importante firma que construye una educación más certera para las mujeres en el ámbito tecnológico 

Cancún, Q. R., a 02 de julio de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó en la firma del Nuevo Acuerdo para 620 becas STEM a Mujeres Jóvenes y Adolescentes: Tecnolochicas en Quintana Roo, que promueve la Gobernadora, Mara Lezama, con el objetivo de construir una educación más justa para lograr las metas a futuro.

“Desde el gobierno municipal nos sumamos con fuerza y determinación al llamado de nuestra gobernadora Mara Lezama y de nuestra presidenta de México, la Doctora Claudia Sheinbaum, para seguir construyendo una sociedad donde la igualdad de oportunidades sea una realidad”, comentó la Alcaldesa en el evento realizado en el Auditorio de la Universidad Tecnológica (UT) de Cancún.

Además anunció que en las próximas semanas se pretende aprobar un proyecto que beneficiará a las y los estudiantes: la intervención en la entrada de la Universidad, para garantizar que sea un espacio digno en el tránsito del alumnado, como parte del programa Senderos seguros, que impulsa la presidenta Claudia Sheinbaum.

Por su parte, la Gobernadora, Mara Lezama, destacó que este es un gobierno diferente, un gobierno humanista con corazón feminista, subrayando que el objetivo de la firma es que la jóvenes extiendan sus alas y vivan una vida sin violencia, no sin antes exhortarlas a abrazar literalmente la carrera o el oficio que deseen estudiar, para lograr la mejor versión de sí mismas. 

La titular de la Secretaría de las Mujeres (SEMUJERES), Esther Burgos Jiménez, reconoció que a partir de este momento se da un paso firme hacia el camino de la igualdad, la justicia y el empoderamiento de las mujeres jóvenes, adolescentes quintanarroenses; “Este nuevo acuerdo por 620 becas STEM, ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas, representa una oportunidad real para que cada una pueda romper con esquemas, imaginar sin límites y construir un futuro. Ustedes no solo representan el presente, son la semilla del nuevo Quintana Roo que estamos construyendo”, apuntó. 

En ese sentido, la directora Binacional Tecnolochicas, Astrid Viveros López, detalló que buscan a jóvenes universitarias interesadas en carreras STEM o estén estudiando, para entrenarlas a fin de dar cursos en las secundarias y preparatorias, a cambio reciben una beca. Hizo hincapié en que la tecnología no debe verse alejada del Estado y por ende, invitó a romper esas barreras para llevar sus conocimientos a otras generaciones. 

Asimismo, se procedió a la firma del Nuevo Acuerdo para 620 becas STEM a Mujeres Jóvenes y Adolescentes: Tecnolochicas en Quintana Roo, encabezada por la Gobernadora, la Presidenta Municipal, la titular de SEMUJERES, la directora Binacional Tecnolochicas y la presidenta Honoraria del Sistema DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa.

Entre los asistentes al evento estuvo la senadora, Anahí González Hernández; la alumna egresada de la generación 2022–2025 del plantel Cancún Bachilleres 2, Silvana Georgina Herrera Blanco; la magistrada en materia civil, mercantil y familiar, Mariana Dávila Goerner; la secretaria de Gobierno, María Cristina Torres Gómez; la secretaria de Educación en Quintana Roo, Elda María Xix Euán; así como diferentes directoras y directores de planteles educativos.
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