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INICIA VOTACIÓN DE PROYECTOS INSCRITOS A PRESUPUESTO PARTICIPATIVO EN CANCÚN

· 68 iniciativas disponibles para siete zonas de la ciudad 

Cancún, Q. R., a 30 de septiembre de 2024.- A partir de este lunes 30 de septiembre inició la fase de votación del programa Presupuesto Participativo 2024 para ejercer en 2025, con un total de 33 millones 765 mil 586 pesos a distribuir en siete de las zonas en las que está segmentada la ciudad.

En total se cuentan con 68 proyectos que cumplieron con las condiciones de factibilidad para poderse realizar el próximo año, mismas que estarán disponibles para consultar en la página: presupuestoparticipativo.cancun.gob.mx en la que también podrán emitir su apoyo en la sección de “Propuestas”, seleccionando la zona que corresponde a la Supermanzana de su domicilio y eligiendo su favorita.

Para participar, la ciudadanía deberá registrarse ingresando su correo electrónico, nombre completo, Supermanzana de su domicilio, teléfono celular, CURP, código de identificación de su identificación oficial emitida por el INE y aceptar el aviso de privacidad.

Además, el 22 de noviembre se realizará una votación presencial en la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal, mismo día en el que concluirán las votaciones digitales a las 23:50 horas.

Finalmente, los ganadores se darán a conocer a través de los canales oficiales a más tardar 10 días hábiles después de la etapa de votación.
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