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NO AL TRABAJO INFANTIL: ANA PATY PERALTA ABRAZA LA PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS DE NIÑAS Y NIÑOS

· La Presidenta Municipal acudió a una jornada del Programa Integral de Prevención “Conociendo nuestros derechos, diciendo no al trabajo infantil”, de SIPINNA

· Con los pequeños, participó en actividades lúdicas y recreativas para enseñar a los niños sobre este importante tema 

Cancún, Q. R., a 11 de junio de 2025.- En un diálogo directo con niñas y niños cancunenses, como antecedente a la conmemoración del “Día Mundial contra el Trabajo Infantil” este 12 de junio, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, interactuó con alumnos de la primaria “Alfredo V. Bonfil”, en una jornada del Programa Integral de Prevención “Conociendo nuestros derechos, diciendo no al trabajo infantil”, cuyo objetivo es generar conciencia y fomentar la cultura de la denuncia de ese fenómeno social. 

Al sentarse con ellos y convivir con las y los pequeños de ese centro escolar ubicado en la Supermanzana 22, Ana Paty Peralta les dio el micrófono para que ellos fueran los protagonistas de la actividad mencionando cuáles derechos deben tener para una infancia feliz como vivienda, juego y sana recreación, educación, salud, entre otros. 

“¿Porqué las niñas y los niños no deben trabajar? Porque se pueden lastimar, porque no han llegado a su pleno desarrollo y los adultos son los que tienen que hacerlo. El derecho de las niñas y los niños es a ser cuidados, estudiar y tener una familia”, dijo. 

La Primera Autoridad Municipal señaló que la estrategia a cargo de la Secretaría Ejecutiva del Sistema de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes de Benito Juárez (SIPINNA) está diseñada para escuchar a este sector de la población, a través de mesas de trabajo para que todos puedan convivir y aprender, por lo que agradeció a los maestros y directivos, abrir las puertas de la institución para compartir los conocimientos sobre el tema. 

Mientras Ana Paty Peralta se sentó a observar la presentación musical, los alumnos de varios grados académicos portaron carteles elaborados por ellos mismos sobre los derechos infantiles y dieron sus opiniones sobre el tema, mencionando que el trabajo en esta etapa de su vida puede destruirles su infancia y no permite su preparación académica, por lo que deberán hacerlo hasta que acaben sus estudios. 

A su vez, la encargada de despacho de SIPINNA, Beyra Hadad Castillo, reiteró que este programa permitirá que las nuevas generaciones conozcan las facultades que tienen como garantía para una vida libre de violencia, sobre todo a sus estudios para que no tengan que incursionar en una actividad laboral que les impida su sano desarrollo. 

Como parte de la jornada, se instalaron módulos de información y una expo lúdica de otras estrategias municipales como “Punto Morado”, a cargo de la dirección de Prevención del Delito con la Participación Ciudadana, además de juegos didácticos y teatro guiñol del DIF Benito Juárez, entre otras instancias.
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