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INSTALA ANA PATY PERALTA COMISIÓN DE GOBIERNO, RÉGIMEN INTERIOR Y ANTICORRUPCIÓN DE BJ

Cancún, Q. R., a 29 de octubre de 2024.- Para cumplir con lo estipulado en la Ley de los Municipios de Quintana Roo y el Bando de Gobierno y Policía de Benito Juárez, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, instaló formalmente la comisión de Gobierno, Régimen Interior y Anticorrupción, que ella misma preside, para seguir con la responsabilidad de trabajar con entrega para construir la Ciudad del Bienestar que todos los cancunenses merecen. 

En el despacho de la Presidencia Municipal, Ana Paty Peralta estuvo acompañada por el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández; el síndico Miguel Ángel Zenteno Cortés; así como los regidores y vocales de la comisión, Landy Canché Pantoja y Juan Manuel Torres Paredes. 

“Este nuevo reto nos exige dar lo mejor de nosotros cada día, con transparencia, con integridad y con dedicación. Nuestro objetivo es claro: fortalecer la confianza de la ciudadanía a través de acciones que reflejen el compromiso con la rendición de cuentas y la honestidad”, comentó. 

De igual forma, al dirigirse a sus compañeros integrantes de la comisión edilicia, los exhortó a seguir los lineamientos del Decálogo por el Bienestar del Pueblo Cancunense para que las decisiones que se tomen, siempre busquen el beneficio para la población y mejorar la calidad de vida de quienes les han dado su confianza, en aras de consolidar un Cancún más justo, próspero y unido.
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