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FESTEJARÁ DIF BENITO JUÁREZ A LOS PAPÁS CON RALLY DEPORTIVO

•	Este próximo sábado en la Unidad Deportiva DIF 94

Cancún, Q. R., a 19 de junio de 2025.- Con el objetivo de reconocer la figura paterna y su impacto en la vida de sus hijos, el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez, a través de la Dirección de Prevención de Riesgos Psicosociales de Niñas, Niños y Adolescentes y la Coordinación de Recreación, Cultura y Deportes (Recude) realizará el rally deportivo “Celebrando a Papá 2025”, en la Unidad Deportiva DIF 94.

Bajo los lineamientos de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de generar acciones que promuevan la unión familiar, la directora general de la institución municipal, Marisol Sendo Rodríguez, dijo que cada tercer domingo del mes de junio, el Sistema DIF municipal celebra el “Día del Padre”, como un día especial, no solo para fortalecer los lazos familiares, sino para reflexionar sobre el rol del padre en la vida social y familiar. 

“Este rally es una gran oportunidad para que los hijos expresen amor, gratitud y respeto hacia los padres además de promover valores como el respeto y la admiración”, expresó.

Por su parte, la Coordinadora del Recude, Eunice Alejandra Gamboa Hernández, destacó que la figura paterna proporciona un elemento único y esencial en la crianza de hijas e hijos y su influencia es poderosa en su salud emocional “por ello, con el rally no solo creamos espacios donde la familia pueda convivir y mantenerse activa, sino que fortalecemos la relación padre e hijos”, apuntó.

La funcionaria municipal dijo que como parte de las actividades, los papás participarán en diferentes circuitos como “Spinning Platos”, los platos estarán en el piso y los papás harán ejercicio de spinning, con un balón en la mano. 

Así también, en el circuito denominado “Zig-Zag” los papás patearán el balón de fútbol en zig-zag con conos distribuidos, hasta llegar al siguiente circuito. En ‘Salto en aros’, colocarán el balón entre las rodillas y saltarán los aros; y también jugarán en otras actividades como ‘Estacas Estacas’, ‘Túnel’ y ‘Girando’.

Gamboa Hernández recordó que el Sistema DIF municipal, cuenta con el Centro de Formación (CEFOR DIF) con un padrón actual de 120 niñas, niños y adolescentes (NNA), con el cual no solo forman NNA para el fútbol, sino que también se les enseña el valor de la unidad y amistad dentro y fuera de la cancha, con su propio equipo y equipos externos.
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