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RESPALDA ANA PATY PERALTA IMPARTICIÓN DE JUSTICIA Y PAZ PARA LOS CANCUNENSES
· Quintana Roo sería el primer estado del país en contar con un Centro de arbitraje
· Destaca Poder Judicial que BJ fue el primer municipio interesado en capacitar a sus jueces cívicos 

Cancún, Q. R., a 04 de octubre de 2024.- “En Cancún estamos convencidos de que la justicia y la paz son pilares fundamentales para el desarrollo de nuestra comunidad”, expresó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al atestiguar la inauguración de la plática “Los alcances de la creación del centro de arbitraje y los beneficios del arbitraje como medio alternativo de solución de controversias”, para que el Poder Judicial, a través de ciertos mecanismos establezca una vía adicional para atender los litigios con miras a encontrar la justicia de común acuerdo y avanzar en la construcción de una cultura por la paz. 

Este importante encuentro de justicia, se llevó a cabo en el hotel JW Marriott, donde la Primera Autoridad Municipal destacó que este mecanismo será esencial para promover acuerdos y soluciones pacíficas, en beneficio de la ciudadanía.

Afirmó que el gobierno municipal respalda al Poder Judicial y Gobierno de Quintana Roo, para trabajar en conjunto en la construcción de una sociedad de justicia, derechos, paz y libre de violencia, a fin de lograr una convivencia basada en el respeto y conciliación. 

En representación de la gobernadora, Mara Lezama, la secretaria de Gobierno del Estado, Cristina Torres Gómez, refrendó el compromiso con la sociedad a través de estas capacitaciones, que se alinean al Nuevo Acuerdo por el Bienestar y Desarrollo de Quintana Roo, para que gobierno y entidades trabajen juntos a favor de las familias. 

Asimismo, el Magistrado Presidente del Poder Judicial, Heyden Cebada Rivas, dijo que gracias a la Alcaldesa se fortaleció la mediación, al ser Benito Juárez el primer municipio en levantar la mano para certificar a sus jueces cívicos como mediadores certificados del Poder Judicial, ya que desde hace dos años se comenzó esta transformación. Además, celebró que en vísperas de cumplir 50 años, se hará historia en Quintana Roo por ser el primer estado en América Latina en contar con un centro de arbitraje.

Es importante mencionar que, esta reunión contó con la participación del presidente de la Comisión de Arbitraje & ADR de ICC México, Carlos Loperena Ruiz; la presidenta del Comité de Solución de Controversias en Obras de Infraestructura de ICC México, Christa Mueller García; el presidente del Comité de Arbitraje Sureste de ICC México, Jorge Toledo Sauri y el Vicepresidente del Comité de Arbitraje Sureste de ICC México, Michel Antonio Wabi Dorbecker.
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