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CANCUNENSES SE UNEN PARA VIVIR LAS TRADICIONES MEXICANAS

Cancún, Q. R., a 31 de octubre de 2024.- Como parte del fortalecimiento de la cultura y las tradiciones mexicanas entre la comunidad cancunense, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, acudió la noche de este miércoles al Festival Janal Pixan Donceles, en la Supermanzana 64, donde junto a decenas de familias convivieron y disfrutaron de diversas actividades de integración social.

En su llegada a la colonia Donceles 28, la Primera Autoridad Municipal, quien portaba una playera alusiva al evento y una corona de flores de cempasúchil, fue recibida por las vecinas y vecinos de la zona, quienes emocionados presentaron la elaboración de sus altares de muertos, explicando en qué consiste cada escalón, la comida, las fotografías enmarcadas de sus seres queridos fallecidos, las flores, las velas encendidas, el camino blanco y demás características que distinguen a esta celebración.  

Para fortalecer las relaciones entre la ciudadanía y los servidores públicos, juntos recorrieron los puestos, compartiendo comida típica de la tradición del Dia de Muertos como: tamales, pibipollos, chocolate caliente, arroz con leche, agua de avena y demás gastronomía clásica de la Península de Yucatán.

Con la participación de niñas y niños, se llevó a cabo un concurso de catrines y catrinas, donde los protagonistas y sus familias usaron su creatividad para realizar sus disfraces, así, con el modelaje de todos los concursantes, fueron las vecinas y vecinos quienes a través de aplausos decidieron los tres primeros lugares, aunque todos fueron acreedores de premios por sumarse a la convivencia y esparcimiento sano de la comunidad.

Además, la Alcaldesa reconoció y agradeció a las y los vecinos de la Donceles 28 por ser una colonia unida, dispuesta a conservar y compartir las tradiciones que nos unen como mexicanos, por lo que los distinguió como una Supermanzana ejemplo en la ciudad. “Vamos a seguir fortaleciendo y conservando estas tradiciones”, dijo.

A este evento cultural asistieron los titulares de Distrito Cancún, Carlos Del Castillo Álvarez; del Instituto de Cultura y las Artes, Carlos López Jiménez; de Registro Civil, Eduardo Kuyoc Rodríguez; de Comercio y Servicios en la Vía Pública, Jesús Alberto Ayuso Magaña; así como los regidores, Marcos Basilio Saldívar y Landy Guadalupe Canché Pantoja,
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