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GENERA GOBIERNO DE BENITO JUÁREZ BIENESTAR A LOS BUSCADORES DE EMPLEO
Cancún, Q. R., a 07 de julio de 2025.- Para facilitar el acceso a un empleo digno, el gobierno de Benito Juárez realizó una edición más de “Ven y Empléate Itinerante”, con más de 2 mil vacantes disponibles en 48 empresas formales, que se dieron cita este lunes en el Palacio Municipal.
Entre las vacantes se encontraban empleos de diferentes giros como hotelería, transporte, turismo, entre otros, brindando fuentes de empleos administrativos, operativos y profesionales.
El director de Servicio de Vinculación Laboral, Luis Enrique Hernández  Castillo, señaló que el tema de mejorar la calidad de vida de los buscadores de empleo es una prioridad para el gobierno municipal, por lo que se buscan más acciones que beneficien a este sector de la sociedad, afirmando que se abrirá un espacio en la Biblioteca Enrique Barocio Barrios alterna a las ferias de empleo que se hacen en el Parque del Crucero y la Explanada del Palacio Municipal. 
Aseguró que en este inicio de verano aumenta un 30 por ciento más las contrataciones de buscadores de empleo por parte de las empresas, las cuales se preparan para el inicio de la temporada alta que se avecina en este polo turístico.
Por otra parte invitó a participar en este programa “Ven y Empléate Rosa” que se realizará el lunes 21 de julio en el Parque El Crucero en horario de 09:00 a 14:00 horas.
Finalmente, dijo que para obtener mayor información pueden visitar las instalaciones de la Dirección General de Desarrollo Económico, ubicada en la Supermanzana 2, manzana 1, lote 29, oficinas 11 y 12, en el segundo piso del Edificio Madrid, en la Av. Nader; o comunicarse al teléfono 998-884-0507, en horario de 09:00 a 16:00 horas de lunes a viernes.
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