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GOBIERNO DE BJ CONSERVA LA BIODIVERSIDAD DE SUS ARRECIFES

Cancún, Q. R., a 12 de julio de 2025.- Con la intención de preservar los mares y su biodiversidad, el Ayuntamiento de Benito Juárez, en coordinación con la empresa Aquaworld Dive Center (ADC) realizó una jornada de conservación del Arrecife Mesoamericano, en el Polígono de Punta Nizúc del Parque Nacional.

En ese marco, el director general de Ecología, Fernando Haro Salinas, refrendó la importancia de que en conjunto, gobierno y sector privado abonen a construir una conciencia ambiental orillada a la preservación de los diversos ecosistemas cancunenses, en este caso, el marino, resaltando su relevancia no sólo para otras especies, sino también como actores clave en la protección de la erosión en las costas, así como de eventos climáticos extremos.

A su vez, el coordinador de calidad en la marina de ADC, Jorge García Treviño, indicó que este trabajo lo llevan a cabo todos los días, pero es la primera vez que se realiza la invitación a la ciudadanía y autoridades.

Por lo que comentó que esta jornada contó con la colaboración de decenas de voluntarios, quienes realizaron labores de limpieza buceando en el fondo y otros en la superficie, para que en esta temporada vacacional los visitantes encuentren un lugar en buen estado y sano. 

Por último, mencionó que en estas tareas no se recolectan grandes kilogramos de basura, al ser residuos de muy poco peso como bolsas de plástico, ochos para sujeción de tubos de esnórquel, cabos y pedazos de boyas; además destacó que al ser materiales pequeños esta edición contó con la participación de buzos certificados.  
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