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ANA PATY PERALTA CLAUSURA CURSOS DE LOS CADI Y CAI

Cancún, Q. R., a 15 de julio de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, entregó 32 diplomas de conclusión del ciclo escolar 2024-2025 a los alumnos de kínder 2 de los Centros Asistenciales de Desarrollo Infantil (CADI) “Arcoíris” y  “Caritas Felices”, así como de los Centros de Atención Infantil (CAI) “Burbuja” y “Estrellita”.

“A las mamás y papás pedirles de todo corazón que hagamos equipo, una parte muy importante es la educación desde nuestros centros, pero lo más importante y más valioso se da en casa, con los valores, el ejemplo y el tiempo de calidad que les damos a nuestros hijos, para que el día de mañana logren todos sus propósitos y sus sueños”, expresó la Alcaldesa desde el auditorio de la Universidad Tecmilenio, que se llenó de alegría de los infantes junto a sus familias.

También, agradeció a las mamás, papás, por confiar en el DIF Municipal, a través de los CAI y los CADI, y reconoció el trabajo de los equipos, maestras y maestros, por su entrega, por su vocación y por el amor que le dan a las y los niños todos los días.

De la misma manera, la directora  general del Sistema DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, señaló que este cierre de actividades es muy importante porque cada niño y cada niña ha sido protagonista de una historia de crecimiento, aprendizaje, descubrimiento y de conocer sus emociones.

Siguiendo con la ceremonia, la Presidenta Municipal escuchó cantar a las niñas y niños la pieza “Hoy es mi último día”. Además se dieron las palabras de despedida para los estudiantes; se proyectó un videoclip donde se pudieron apreciar las actividades que realizaron durante el ciclo escolar.

Finalmente se llevaron a cabo diferentes presentaciones musicales por parte de los alumnos, que interpretaron piezas musicales de grandes películas animadas como El rey león, Encanto, Moana y Sing.
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