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APROBAMOS EN COPLADEMUN MÁS DE 260 MDP PARA 11 OBRAS TRANSFORMADORAS: ANA PATY PERALTA

· Avalan en COPLADEMUN tercer paquete de obras y modificaciones al Plan de Inversión Anual 2025

Cancún, Q. R., a 15 de julio de 2025.- En el marco de la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Planeación para el Desarrollo Municipal (COPLADEMUN) 2024-2027, encabezada por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, se aprobaron de forma unánime dos acciones clave para el desarrollo  de Cancún: los 23 programas derivados del Plan Municipal de Desarrollo y las modificaciones al Programa de Inversión Anual (PIA) 2025, que incluyen el tercer paquete de obras.

Durante la Sesión, realizada en el Salón Presidentes del Palacio Municipal, se destacó la aprobación de 11 obras con un presupuesto superior a 260 millones de pesos, que servirán para mejorar la infraestructura pública de la ciudad.

“Se contemplan obras de justicia social. Seguimos transformando nuestra ciudad en colonias que durante años fueron olvidadas” , explicó la Alcaldesa al enumerar estos proyectos que abarcan la construcción de red de agua potable y drenaje sanitario en las colonias Los Pinos y El Diamante, beneficiando directamente a 572 hogares y más de 2 mil 180 personas.

Agregó que también se instalarán nuevas luminarias en la Av. Leona Vicario, mejorando la seguridad vial y peatonal en la Sm. 259, Villas Otoch Paraíso; mejoramiento vial en accesos y señalización en universidades como la UT Cancún y la Universidad Politécnica; pavimentación de una segunda fase de la Av. Kabah; modernización de semáforos y adecuaciones geométricas para cruces seguros; así como el soterramiento de infraestructura eléctrica aérea en el Parque de las Palapas, entre otras.

Asimismo, se presentaron los 23 programas derivados del Plan Municipal de Desarrollo, los cuales funcionarán como instrumentos rectores de política pública, alineados a indicadores medibles y metas específicas. Estos programas fueron desarrollados por cada una de las dependencias y organismos descentralizados, y están clasificados en 10 programas sectoriales y 13 institucionales.

Ana Paty Peralta, reafirmó su compromiso con ejercer cada año un mayor presupuesto en obras de calidad, con un enfoque social y de gran impacto. “Hoy dimos pasos firmes en la construcción de la ciudad que queremos. Estas acciones reflejan nuestro compromiso con un Cancún más seguro, ordenado y justo para todos”, puntualizó.
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