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ANA PATY PERALTA TOMA PROTESTA AL NUEVO SECRETARIO MUNICIPAL DE SEGURIDAD CIUDADANA Y TRÁNSITO

Cancún, Q.R., a 16 de julio de 2025.- “Les reitero a las y los cancunenses, por la seguridad y la paz, no daremos ni un solo paso atrás, seguiremos tomando decisiones firmes y responsables, fortaleciendo nuestra policía, atendiendo las causas de las violencias y haciendo de Cancún un lugar más seguro para todas y todos”, aseguró la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, durante la Décimo Primera Sesión Extraordinaria de Cabildo, al tomar protesta al secretario municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, Jaime Padilla Barrientos, en sustitución del capitán de navío, Carlos Ernesto D´amiano Sumuano.

En el marco de la sesión realizada en el recinto oficial “20 de abril”, la Primera Autoridad Municipal dijo a las y los cancunenses que por la seguridad y la paz, se seguirán tomando decisiones firmes y responsables, fortaleciendo la policía, combatiendo la corrupción y haciendo de Cancún un lugar seguro.

“La seguridad y la construcción de la paz en nuestra ciudad son de la más alta prioridad en este gobierno municipal, atendiendo a ese compromiso con Cancún y con los ciudadanos cancunenses, hoy llevamos a cabo un relevo estratégico en la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito”, aseguró la Alcaldesa. 

Destacó que a partir de este día, la secretaría queda a cargo de Jaime Padilla Barrientos, mando con más de 32 años de experiencia operativa y estratégica, en áreas clave de seguridad e inteligencia en Puebla, en Chiapas, en el Instituto Nacional de Migración (INM), y en la Defensa Nacional, como Policía Militar, enfatizando que en los dos últimos años, se desempeñó como Policía de Investigación en la Fiscalía General del Estado de Quintana Roo.

Este relevo, señaló, forma parte de una estrategia articulada entre los tres órdenes de gobierno que reconoce que la seguridad no es una responsabilidad exclusiva de una autoridad, sino una tarea compartida que exige coordinación, inteligencia, voluntad y compromiso de todas las instituciones. “En Quintana Roo estamos alineados al nuevo modelo de Seguridad Ciudadana impulsados por nuestra gobernadora Mara Lezama y a la estrategia nacional de seguridad de nuestra Presidenta, la doctora Claudia Sheinbaum Pardo”.

Finalmente, tras concluir la sesión de Cabildo, de manera inmediata la Presidenta Municipal sostuvo una reunión con el Secretario y los 14 directores y directoras que conforman la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito (SMSCyT), con la finalidad de coordinar los esfuerzos y trabajar bajo una misma ruta en pro de la seguridad y la construcción de la paz.
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