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IMPULSA ANA PATY PERALTA ACCIONES PREVENTIVAS EN LA SM 94 PARA MITIGAR AFECTACIONES POR LLUVIAS

Cancún, Q. R., 17 de julio de 2025.- Como parte de las acciones preventivas ante la temporada de lluvias, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó este jueves por la mañana la supervisión de trabajos de desazolve en la Supermanzana 94, refrendando su compromiso con la mejora continua de los servicios públicos y el bienestar ciudadano.

Durante esta jornada, se supervisaron labores de limpieza y mantenimiento de infraestructura pluvial, que incluyeron el desazolve de cinco pozos de absorción, la limpieza de cinco bóvedas y 10 captadores, con el objetivo de garantizar el óptimo funcionamiento del sistema de drenaje y evitar encharcamientos en la zona.

"Estas acciones son fundamentales para proteger a las familias benitojuarenses y para mantener nuestra ciudad segura, limpia y funcional", señaló la Alcaldesa, quien también destacó la importancia de trabajar con transparencia y cercanía a la ciudadanía.

El operativo contó con la participación de colaboradores de la Dirección General de Servicios Públicos, así como una máquina vactor y una perforadora especializada en desazolve, desplegadas en puntos clave de la colonia. 

La actividad también forma parte de un conjunto más amplio de intervenciones realizadas en la Supermanzana, que contempla: 205 baches atendidos; 11 metros cúbicos de cacharros recolectados; más de 14 mil metros cuadrados de banquetas limpiadas; reparación de luminarias y juegos infantiles, entre otras.

Cabe destacar que estas acciones benefician directamente a los más de 10 mil habitantes de la Supermanzana 94, incluidos niños, adultos mayores y personas con discapacidad, quienes contarán con una infraestructura más segura y funcional en temporada de lluvias.
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