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IMPULSA ANA PATY PERALTA CAMPAÑA DE ESTERILIZACIÓN GRATUITA DE PERROS Y GATOS

Cancún, Q. R., a 18 de julio de 2025.- Con el firme compromiso de proteger a las mascotas, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, constató la “Campaña de Esterilización Gratuita” por parte de la Dirección de Protección y Bienestar Animal, en la que 90 gatos y 60 perros recibirán las atenciones médicas, para promover el bienestar animal y reducir el problema del abandono en la ciudad.

“Quiero decirles que está trabajando en el nuevo Centro de Bienestar Animal, que contará con sala de esterilización masiva, son varias áreas, para que de esa manera sea mucho más ágil las esterilizaciones; la sala de espera para todos ustedes, va a estar donde era el antiguo rastro municipal”, subrayó la Alcaldesa ante la ciudadanía que acudió a esterilizar sus mascotas.

Hizo hincapié en la responsabilidad humana hacia los perros y gatos, ya que las personas deben ser conscientes del cuidado que implica tener un animal de compañía, con miras a crear un entorno seguro y respeto.

Posteriormente, realizó un recorrido por las instalaciones de la dependencia, en la que los médicos veterinarios le explicaron cómo es el procedimiento, desde la recepción de fichas, hasta la entrega de la mascota esterilizada.

Las esterilizaciones son gratuitas, gracias a los recursos propios del Ayuntamiento de Benito Juárez a través de la Dirección de Protección y Bienestar Animal, informándose que en la primera jornada se realizaron 100 esterilizaciones, y en esta segunda jornada que se efectúa del 17 al 19 de julio, se cumplan 150, ya que se entregarán 50 fichas por día. 

La Primera Autoridad Municipal estuvo acompañada por la secretaria municipal de Ecología y Desarrollo Urbano, Nahielli Margarita Orozco Lozano; la regidora quinta, Ivette Lorena Manjarrez Cardona, presidenta de la comisión de Turismo, Ecología y Medio Ambiente; el director general de Ecología, Fernando Haro Salinas y ciudadanía que acudieron con sus perritos y gatitos.
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