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JANAL PIXAN 2024: PUERTO JUÁREZ SE CONSOLIDA COMO DESTINO IMPERDIBLE PARA VIVIR EL DÍA DE MUERTOS EN CANCÚN: ANA PATY PERALTA

· Más de 20 mil asistentes en el segundo día de festividades 
· Autoridades recibieron la procesión de catrinas y catrines desde el mar y encabezaron el tradicional desfile por la calle principal de la subdelegación 

Cancún, Q. R., a 01 de noviembre de 2024.- En plena algarabía y verbena popular, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, y la gobernadora Mara Lezama, participaron en el evento Janal Pixan 2024 en Puerto Juárez, una celebración que invita tanto a cancunenses como a turistas a sumergirse en las tradiciones mexicanas del Día de Muertos. 

Con acceso gratuito, esta actividad ofrece una experiencia de sana diversión en familia, permitiendo a los asistentes conectar con las raíces culturales de la región. 

Janal Pixan es una ventana abierta para que visitantes de todas partes disfruten de altares coloridos, danzas, y sabores tradicionales, contribuyendo así a la riqueza cultural y a la preservación de costumbres de nuestros antepasados.

Además de su valor cultural, Janal Pixan 2024 desempeña un papel importante en la economía local al brindar espacio a pequeños comerciantes, artesanos y gastronómicos, que en este evento encuentran una plataforma para ofrecer sus productos a un amplio público, estimulando la microeconomía. La oportunidad de vender artesanías, alimentos típicos y recuerdos genera un impacto positivo en sus ingresos y en la economía de Puerto Juárez, promoviendo a su vez el consumo local.

Con el paso de los años, Janal Pixan en Puerto Juárez ha comenzado a posicionarse como una de las celebraciones del Día de Muertos más destacadas a nivel nacional, al lado de festivales en lugares emblemáticos como la Ciudad de México, Pátzcuaro y Xcaret. 

Este evento único impulsa el reconocimiento de Puerto Juárez, atrayendo a visitantes que buscan vivir la esencia de nuestras tradiciones. Así, Janal Pixan no solo celebra a los que partieron, sino que también fortalece la identidad y el prestigio de este rincón de Quintana Roo.

Arropadas por la comunidad artística local, de cancunenses y turistas, Ana Paty Peralta y Mara Lezama acudieron a honrar a los Fieles Difuntos.  

“Hoy es una noche mágica y desde ayer ha vivido Puerto Juárez esta celebración que fue creada por la Gobernadora cuando fue Presidenta Municipal. Janal Pixan, es tu legado y como bien dicen, llegó para quedarse, es una tradición que nos une a las y los cancunenses”, afirmó Ana Paty Peralta. 

En el escenario principal con forma de concha acústica, donde se dio todo el programa artístico para los más de 20 mil asistentes, la Primera Autoridad Municipal destacó que además refleja la cultura mexicana que enaltece en esta fecha el Día de Muertos para recordar a los seres queridos que partieron anticipadamente. 

De igual forma, celebró a las familias cancunenses que asistieron a celebrar a este emblemático puerto, así como a los artesanos, dependencias e instituciones, gastronómicos y empresas, que se sumaron con la muestra de altares, antojitos y stands para deleite de todos. 

Posterior a la ceremonia maya de bendición al Janal Pixan, la Gobernadora agradeció a Ana Paty Peralta que haya adoptado y mejorado el evento diseñado desde un principio para abrazar las tradiciones y transmitirlas a las nuevas generaciones, libre de venta de bebidas alcohólicas para promover la sana convivencia y además en Puerto Juárez, un lugar donde inició Cancún, el lugar turístico más importante de México y en el mundo. 

El director del Instituto de Cultura y las Artes, Carlos López Jiménez, detalló que es la tercera edición realizada en la subdelegación, ya que se suma una más en Malecón Tajamar, que además celebra a las almas que vienen a visitar a los vivos ya que no murieron y cruzan el umbral para disfrutar de sus ofrendas con su comida preferida. 

Como parte de la gran verbena popular, después de las 18:30 horas, teniendo el atardecer de fondo, la Primera Autoridad Municipal y la Gobernadora, con la presidenta honoraria del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa y el síndico del Ayuntamiento, Miguel Zenteno Cortés, recibieron a la procesión marítima de catrinas y catrines, quienes lucieron sus coloridos y vistosos trajes y maquillajes de calaveras, desde que llegaron en varias embarcaciones iluminadas al muelle principal de la playa de la subdelegación, para ser parte del ritual maya lleno de misticismo que dio pie a la gran noche de las Ánimas. 

Por segundo día consecutivo, la banda de música norteña Banda Sinaloense encabezó el contingente del desfile por la calle 45, la principal arteria de ese emblemático sitio, abriéndole paso a Ana Paty Peralta y Mara Lezama, quienes luciendo con orgullo trajes típicos de la Península de Yucatán y vistosos tocados de flores, saludaron a niños, adultos y turistas, además disfrutaron amenamente de esa caminata hacia el escenario principal y constataron la instalación de diferentes stands de artesanos y emprendedores locales. 

Como parte del programa artístico, en ese sitio y a lo largo de la velada, las familias disfrutaron de la presentación del cuarteto municipal, la pasarela del concurso de catrinas y catrines, el dúo “Cielito lindo”, bailes alusivos al Día de Muertos, la cantante Marcela Anzures, el trío “Los amos del norte”, así como el grupo musical “Proyecto cumbia”. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS:

200 artistas participantes 
150 elementos para seguridad del evento 
120 comerciantes (70 stands gastronómicos y 50 artesanos) 
20 elementos de Protección Civil 
11 catrinas y catrines inscritos en concurso 
4 patrullas de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y Tránsito 
4 pabellones instalados 

Acumulado Janal Pixan: 
18,000 personas-2021
30,500 personas-2022
62,500 personas-2023
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