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RESPALDA ANA PATY PERALTA POLÍTICAS PÚBLICAS A FAVOR DE LAS MUJERES EN CANCÚN, EN SINTONÍA CON LOS GOBIERNOS ESTATAL Y FEDERAL

Cancún, Q. R., 19 de julio de 2025.- Como parte de su compromiso con el bienestar de las mujeres de Cancún, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó en la Asamblea de Mujeres “Voces por la Igualdad y contra las Violencias”, reafirmando su respaldo e impulso a las causas de las mujeres y alineándose con las políticas públicas del Gobierno de México y del Gobierno del Estado de Quintana Roo.

Durante este importante encuentro, realizado en el Parque de los Gemelos de la Supermanzana 227, la Primera Autoridad Municipal reiteró su total disposición para atender, canalizar y dar seguimiento a las necesidades y propuestas expresadas por mujeres líderes, funcionarias, activistas y ciudadanas del municipio. 

Durante su mensaje, la Alcaldesa subrayó que su administración no solo escucha, sino que actúa con firmeza y sensibilidad para garantizar una vida libre de violencia, con igualdad de oportunidades para todas.

"Las voces de las mujeres son el motor de una transformación profunda y duradera. En Cancún no damos pasos atrás: trabajamos todos los días para convertir sus propuestas en acciones concretas. Nos alineamos a la visión del Gobierno de México y del Gobierno del Estado para que ninguna mujer se quede atrás", expresó.

El evento, enmarcado en la estrategia nacional de la Secretaría de las Mujeres del Gobierno Federal, reunió a más de 200 mujeres de distintas comunidades, quienes participaron activamente en un ejercicio de diálogo abierto, escucha colectiva y presentación de propuestas que buscan erradicar la violencia de género y promover la igualdad sustantiva.

A la actividad asistieron titulares de dependencias municipales como la secretaria municipal de Bienestar, Berenice Sosa; la directora del Instituto Municipal de la Mujer (IMM), Miroslava Reguera Martínez; la directora general del Sistema DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez; la encargada de despacho de SIPINNA, Beyra Hadad Castillo; la directora de Prevención del Delito con Participación Ciudadana, Zury Josabeth Rodríguez; la directora de Atención a la Diversidad Sexual, Nohamy Hermida Nievez, entre otras. 
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