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VELA GOBIERNO DE ANA PATY PERALTA POR EL FUTURO DE LOS ESTUDIANTES

Cancún, Q. R., a 20 de julio de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, destacó que en lo que va del año, a través del Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), se han realizado cuatro “Jornadas Integrales para las Juventudes” en diferentes instituciones educativas, donde se han abierto camino a más de mil 800 estudiantes.

El titular del IMJUVE, César Santiago Augusto Frías Canché, expresó que esta actividad se compone de diferentes ejes fundamentales como la educación, cultura, salud y empoderamiento, para que los cancunenses se conviertan en agentes de cambio y líderes en sus entornos. 

Por lo que informó que han acercado al Instituto Tecnológico de Cancún, al Conalep Plantel Cancún I, la Universidad Politécnica de Quintana Roo y en el CBTIS 272, con servicios como: consultas médicas; pruebas rápidas de VIH, sífilis y hepatitis; asesoramiento nutricional, psicológico y sexual; cortes de cabello, cursos de RCP; exámenes visuales, entre otros.
 
Así como espacios con módulos informativos y con actividades lúdicas de más de 25 dependencias municipales, de emprendimiento de las juventudes y de exhibición artística. 

“Me llena de orgullo ver a esta generación activa, demostrando que en Cancún hay una comunidad estudiantil comprometida y llena de potencial”, resaltó. 

Además, destacó que con el respaldo de la Alcaldesa se implementó la tarjeta gratuita “Juventud es Poder” la cual hasta el mes de junio registró más de 3 mil cancunenses de entre 12 a 29 años, quienes ahora tienen mayores oportunidades de desarrollo a través de beneficios por parte de empresas privadas.  

Por último, invitó a seguir las redes sociales oficiales @imjuvecancun en Instagram e Imjuve Cancún en Facebook, donde se sube mayor información de las actividades próximas a realizar.  

************
CAJA DE DATOS

Link de registro para la tarjeta Juventud es Poder: https://imjuvecancun.gob.mx/juventud-es-poder-2/
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