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[bookmark: _GoBack]NUEVAS Y NUEVOS PARAMÉDICOS SE SUMAN A LA MISIÓN DE SALVAR VIDAS EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 21 de julio de 2025.- Con el firme propósito de fortalecer la atención prehospitalaria y garantizar una respuesta más rápida y eficiente ante cualquier emergencia, el Secretario General del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, visitó las instalaciones de la Dirección General de Protección Civil de Benito Juárez.

Durante el recorrido, el director de Protección Civil, Antonio de Jesús Riveroll Ribbon, presentó al equipo de nuevas y nuevos paramédicos que, a partir de este lunes, formarán parte activa de la fuerza que diariamente cuida y protege la vida de las y los cancunenses.

Esta incorporación de talento humano responde a la instrucción de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de priorizar la salud y seguridad de la ciudadanía, y se enmarca en el convenio con los Servicios Estatales de Salud (SESA), cuya firma fue aprobada recientemente por el Cabildo y se concretará en los próximos días.

Gracias a ello, el municipio recibirá cuatro nuevas ambulancias de urgencias avanzadas, reforzando así la capacidad de respuesta ante situaciones críticas.

El Secretario General, Pablo Gutiérrez Fernández, invitó a las y los nuevos paramédicos a desempeñarse siempre con vocación, sensibilidad y empatía:
“Ser paramédico no solo es una profesión, es una misión de vida. Les pido que cada llamada de auxilio la atiendan como si se tratara de un ser querido, porque detrás de cada emergencia hay una familia que espera volver a abrazar a quien más ama”.

Con estas acciones, el Ayuntamiento de Benito Juárez reafirma su compromiso de trabajar por una ciudad más segura, solidaria y humana, donde el bienestar de las personas se mantenga siempre en el centro de las decisiones.
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