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Cancún, Q. R., a 22 de julio de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Secretaría Municipal de Bienestar y la Dirección General de Educación, anunció la lista de folios aprobados de los alumnos de Media Superior y Superior que serán beneficiados del programa municipal de becas “Calidad Educativa e Impulso al Desarrollo Humano” ciclo escolar 2024-2025. 

Las sedes para consultar el padrón de beneficiarios son: la Secretaría Municipal de Bienestar, ubicada en la Supermanzana 2, manzana 1, lote 30 en el edificio Jade sobre la Av. Nader; la Dirección General de Educación Municipal ubicada en la Supermanzana 507, manzana 14, lote 1, Fraccionamiento Ek Balam; y en la Biblioteca Enrique Barocio  Barrios, ubicada sobre la Av. Chichen Itzá; o marcando al teléfono 998 887 5727 y al 998 892 7743 de lunes a viernes de 09:00 a 16:00 horas.

Es importante que los interesados tengan a la mano el folio de solicitud generado por la plataforma  Cancún Digital  para poder consultar la lista de beneficiarios.

La entrega del estímulo se realizará en el lugar, fecha y hora que determine el Comité Técnico de Asignación de Becas, informando a los becarios con anticipación a través de los diferentes medios de comunicación, en Radio Cultural Ayuntamiento, la página oficial: www.cancun.gob.mx y en la cuenta de Facebook: @DireccionGeneralEducacionCancun o en Facebook.com/SMBienestarBJ.
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