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JANAL PIXAN PRESENTE EN LOS PANTEONES MUNICIPALES

Cancún, Q. R., a 02 de noviembre de 2024.- El Janal Pixan se vive también en los panteones municipales “Los Olivos”, “Los Álamos” y “Parque Funerario”, donde más de 9 mil personas han visitado los camposantos este 01 de noviembre.

Familias completas asisten a los camposantos para visitar y colocar flores en las tumbas de sus difuntos, resaltando el naranja del cempasúchil, fuego de las veladoras; además, la música de diferentes géneros se deja escuchar por todas.

Para salvaguardar la integridad de todos los visitantes y mantener el orden durante esta festividad conmemorativa, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de las diversas dependencias, emprendió operativos de seguridad donde 30 elementos de la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, Guardia Nacional, Marina, Protección Civil y Bomberos realizan rondines.

En el panteón “Los Olivos” las puertas se encuentran abiertas las 24 horas; mientras que en “Los Álamos” y el “Parque Funerario Cancún”, el horario es de 09:00 a 17:00 horas.
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