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[bookmark: _GoBack]ANA PATY PERALTA DESPIDE CON ORGULLO A GANADORES DE LAS BECAS TENPLE

Cancún, Q. R., a 25 de julio de 2025.- “Los seleccionados ya están listos para irse a este campamento completamente pagado y representar el talento de los deportistas cancunenses, son nuestro orgullo”, expresó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al despedir a los primeros jóvenes de un total de 24 que se irán por dos semanas a “TENPLE”, centro deportivo en Madrid, España.

Desde su despacho en el Palacio Municipal, la Alcaldesa reconoció el talento, la dedicación y el esfuerzo de cada uno de estos atletas, quienes lograron destacarse entre más de 500 futbolistas y basquetbolistas que participaron en las jornadas de visorias y pruebas.

Además, invitó a aprovechar cada entrenamiento, escuchar a sus entrenadores, hacer equipo con sus compañeros, disfrutarlo y divertirse, pues es una experiencia única. 

Por último, destacó que en este gobierno se continuará tocando puertas en las ferias de turismo para que haya más activaciones como esta y para seguir trayendo prosperidad compartida.

Al sumarse a esta actividad, el secretario municipal de Turismo, Juan Pablo de Zulueta Razo, explicó que los 24 jóvenes no viajaran al mismo tiempo, sino por etapas, siendo los primeros en este mes de julio, Arturo Guerrero, Axel Fabela, Pavel Téllez, Luca Septien, Jafet Vela, Emily Colorado y Carlos Guiza. 


 
****

COMPLEMENTO INFORMATIVO

HECHO: El complejo deportivo TENPLE contiene una residencia para 450 atletas, dos campos de fútbol de dimensiones FIFA, centro formativo con 26 aulas y laboratorios equipados, áreas comunes con restaurante para 220 personas, gimnasio y área de recuperación de deportistas y un pabellón de baloncesto con tres pistas de dimensiones FIBA, dos pistas de 3x3 y un edificio con vestuarios.
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