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JANAL PIXAN LLENA DE COLOR, MÚSICA Y CULTURA A CANCÚN

· Casi 30 mil cancunenses disfrutaron del tercer día de actividades de esta tradicional celebración en Puerto Juárez, Parque de las Palapas y panteones municipales 

Cancún, Q. R., a 03 de noviembre de 2024.- En el marco del tercer día de la celebración Janal Pixan, más de 15 mil cancunenses y visitantes disfrutaron de una verbena popular con mucho color, tradición, música, disfraces, buena comida esto como parte de la celebración del Día de Muertos, realizada en el emblemático Puerto Juárez; además de las actividades que tuvieron lugar en los diversos panteones municipales y el Parque de las Palapas.

Ante el atardecer y el espectacular Mar Caribe, las y los asistentes se dieron cita en el muelle del Puerto Juárez, el origen de Cancún,  para presenciar un espectáculo único con diversas representaciones por las compañías culturales del Ayuntamiento; además se disfrutó de bellas catrinas y catrines, que engalanaron la procesión hacia el escenario principal.

La muestra gastronómica fue uno de los protagonistas en esta tradición, que se ha posicionado a nivel nacional. Cabe destacar que la fiesta no solo se vive en Puerto Juárez, ya que en el Parque de las Palapas, corazón de la ciudad, las familias disfrutaron de bailarines de academias como Morket Dance, Technique Dance Gasca, Saint Deniss, Pasión y Baile; así como otros artistas como C-Dancer’s, la cantante regional Zafiro y Sissy Vizuet, entre otros.

Sumado a ello, en los camposantos “Los Olivos”, “Los Álamos” y “Parque Funerario", más de 13 mil personas acudieron a recordar a sus seres queridos y dejar ofrendas en su memoria. En estos espacios se contó con actividades culturales, venta de artesanías, comida y flores, así como presencia de los elementos de Seguridad para el bienestar de las y los cancunenses.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS:
200 artistas participantes
150 elementos para seguridad del evento
120 comerciantes (70 stands gastronómicos y 50 artesanos)
20 elementos de Protección Civil
11 catrinas y catrines inscritos en concurso
4 patrullas de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y Tránsito
4 pabellones instalados
 
Acumulado Janal Pixan:
18,000 personas-2021
30,500 personas-2022
62,500 personas-2023
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