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CUMPLEN GUARDAVIDAS DE PROTECCIÓN CIVIL DE CANCÚN CON EVALUACIÓN

Cancún, Q. R., a 27 de julio de 2025.- Con motivo de la temporada vacacional, los guardavidas de la Dirección General de Protección Civil, fueron evaluados durante cuatro días en las siete playas públicas de Cancún, con el objetivo de reforzar sus técnicas y aprendizaje en caso de una emergencia, logrando resultados positivos sobre sus conocimientos y acciones en los arenales.

En seguimiento a las instrucciones de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, con miras a salvaguardar la integridad física de las familias cancunenses y visitantes, dicha dependencia a cargo del director, Antonio Riveroll Ribbon, puso en marcha la capacitación previa de los guardavidas para que estuviesen preparados durante la evaluación.

Ante ello, el Instituto Mexicano de Estandarización y Evaluación de la Conformidad (IMEEC), a través de dos evaluadores llevaron a cabo la calificación de los guardavidas en diferentes acciones a favor de la seguridad de las personas, resultando de manera positiva por su constante capacitación.

Durante el proceso de evaluación se tomaron en cuenta los siguientes puntos: conocimientos de primeros auxilios (signos vitales, control de hemorragias, tratamientos de las heridas, estado de shock y fracturas), Reanimación Cardio Pulmonar (RCP), protocolos de emergencia (revisar, llamar y atender) y protocolos de salvamento (reconocer y responder; contacto y control; señalar y salvar).

Además de los conocimientos básicos de corrientes marinas, olas y mareas, donde las personas deben conservar la calma, ya que la corriente los aleja de la orilla, pero no los sumerge, así como nadar en paralelo y pedir ayuda agitando las manos de lado a lado vigorosamente.

Otro de los puntos importantes dentro de la evaluación es la revisión de material y equipo: botiquín de primeros auxilios (gasas, vendas, cinta, guantes, látex, cubre bocas, sábana térmica y tijeras), cuatro confundieras con alcohol, vinagre, Isodine y jabón antiséptico; banderas de tres colores (verde, amarillo y rojo); visor, aletas, silbato y uniformes que los distingan ante la población. 


****

CAJA DE DATOS

PLAYAS PÚBLICAS DE CANCÚN:

· Playa del Niño
· Las Perlas
· Chacmol
· Marlín
· Ballenas
· Delfines
· Coral
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