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CANCÚN LLEVARÁ LA TRADICIÓN DE JANAL PIXAN EN PUERTO JUÁREZ A FERIAS INTERNACIONALES EN LONDRES Y ESPAÑA

· Más de 68 mil personas en toda la celebración desde el 31 de octubre, así como 1, 2 y 3 de noviembre

· Se realizaron también actividades culturales y verbenas populares en el Parque de las Palapas, así como en los panteones municipales

Cancún, Q. R., a 04 de noviembre de 2024.- Luego de cuatro días de la celebración impulsada por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el festival "IV Janal Pixan" en Puerto Juárez cerró con broche oro, donde 16 mil asistentes disfrutaron esta festividad, sumando así en todo el evento más de 68 mil personas, consolidándolo como inigualable referente de cultura, gastronomía, color, música y sana convivencia familiar.
 
En el último día de cierre de este festival, el director del Instituto de la Cultura y las Artes, Carlos López Jiménez agradeció a la Academia de Teatro de Cancún quienes fueron los encargados de la representación en el muelle a la llegada de las ánimas, asimismo destacó que este espectáculo es gracias a la Presidenta Municipal.
 
Asimismo, se premió a los ganadores del concurso de catrinas y catrines caracterizados, luego de haber sido elegidos por los jueces por destacar en creatividad, vestuario, maquillaje, caracterización, entre otros valores.
 
Al ser el elemento más distintivo de la fecha, también se entregaron reconocimientos a los primeros lugares del concurso de altares de muertos, que mostraron las tradiciones, colores y sabores que se viven en honor a los Fieles Difuntos, gracias a la participación de empresas, escuelas, asociaciones civiles y comunidad en general.
 
Esta celebración cultural se vivió en todo Cancún, ya que mientras en dos panteones municipales “Los Olivos” y “Álamos” hubo una numerosa afluencia de ciudadanos quienes acudieron a honrar a sus familiares en estas fechas; en el Parque de las Palapas, se vivió otra intensa jornada de bailes y presentaciones musicales de talentos locales para animar a las familias asistentes.
 
En la última jornada este domingo 3 de noviembre, miles de personas vieron el desfile final de catrinas y catrines que partió al atardecer desde la playa hacia el escenario principal, llevando música y algarabía a su paso a todos los asistentes, desde los más pequeños hasta adultos mayores.
 
Con la misma actitud de entretener a todos los asistentes, en el escenario principal se vivieron las presentaciones de las academias “Saint Deniss”, “Pasión y Baile”, además del dúo “Las Candiani”, el trío “Hecho en México”, el cantante Eli Ozuna y el mariachi “Aventurero”, entre otros artistas locales.
 
En Puerto Juárez, turistas nacionales e internacionales disfrutaron y conocieron más de la colorida tradición de Día de Muertos, única en el mundo, lo que les permitió probar exquisitos antojitos de la Península de Yucatán y comprar artesanías para recuerdo de su visita, con lo que además ayudaron a generar una importante derrama económica para los pequeños comerciantes y emprendedores locales.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO
 
NUMERALIAS:
200 artistas participantes
150 elementos para seguridad del evento
120 comerciantes (70 stands gastronómicos y 50 artesanos)
20 elementos de Protección Civil
11 catrinas y catrines inscritos en concurso
4 patrullas de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y Tránsito
4 pabellones instalados
 
Acumulado Janal Pixan Puerto Juárez 2024:
17,000 personas-primer día
20,000 personas-segundo día
15,000 personas-tercer día
16,000 personas-cuarto día
 
CAJA DE DATOS
 
Ganadores concurso de catrinas y catrines caracterizados:
1er lugar: Buscadora de Ánimas
2do lugar: Ixchel Diosas de la Muerte
3er lugar: Catrín Charro Negro
4to lugar: Calavera Garbancera
5to lugar: Espíritu de la Vida y la Muerte
 
Ganadores concurso de altares de muertos:
1er lugar: Centro Comunitario Emma Godoy
2do lugar: VIQROO A.C. Izamal
3er lugar: CECyTE Plantel Cancún IV
4to lugar: Scouts Mexicanos Grupo 20
5to lugar: Bachilleres Zona Norte
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