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FOMENTA ANA PATY PERALTA ACTIVIDADES RECREATIVAS Y LÚDICAS EN CURSOS DE VERANO

Cancún, Q. R., a 31 de julio de 2025.- Como reflejo de su compromiso permanente con la niñez, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, convivió con 70 niñas y niños inscritos en el curso “Mi verano DIFerente 2025”, realizado por el DIF Benito Juárez, para fomentar su desarrollo integral mediante actividades recreativas y deportivas durante este periodo vacacional escolar. 

Recibida cálidamente por los pequeños con abrazos y sonrisas en el domo de la Supermanzana 94 frente al DIF Benito Juárez, la Primera Autoridad Municipal participó en las dinámicas y circuitos diseñados para los diferentes grupos de edad de los participantes entre los 8 y 13 años de edad. 

Como ejemplo, además de compartir alimentos con las niñas, niños y adolescentes durante su hora de almuerzo, Ana Paty Peralta escuchó la capacitación sobre primeros auxilios y prevención de accidentes; y después acudió al taller de manualidades, siembra de semillas y llaveros. 

Seguidamente, Ana Paty Peralta atestiguó las charlas psicológicas de manejo de las emociones impartidas por el personal de la institución y también visitó el grupo que se encontraba elaborando diferentes manualidades como papalotes, guiñoles, portalapiceros y viseras para el sol. 

Acompañada por la directora del DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez; y el regidor presidente de la Comisión de Desarrollo Social, Participación Ciudadana y Derechos Humanos, Marcos Basilio Saldívar, la Primera Autoridad Municipal también convivió con el equipo Caribeños DIF que se encontraba practicando futbol en el campo de esa unidad deportiva, a quienes exhortó a seguirse preparando para alcanzar el éxito en esa disciplina. 

Dentro de su visita además de platicar con los participantes e intercambiar pulseras de la amistad, la Presidenta Municipal informó que el equipo del DIF Benito Juárez lleva a cabo también las jornadas itinerantes: “Un Día de Verano en tu Colonia”, para acercar las actividades recreativas a diferentes zonas habitacionales y fraccionamientos, promoviendo la convivencia familiar. 

Por último, destacó que algunas de las zonas beneficiadas han sido: Tres Reyes, Paseos Kusamil, Nikté, Urbi Villas del Rey, El Milagro, entre otras, por lo que invitó a la ciudadanía a estar atenta a los anuncios semanales de la dependencia con las próximas ubicaciones en otros puntos en la ciudad. 

****
CAJA DE DATOS 

Curso de verano “Mi Verano DIFerente 2025”: 
28 de julio al 15 de agosto
Lunes a viernes de 8:30 a 13:00 horas 

Actividades: 
Activación física
Educación vial
Curso de primeros auxilios
Patrulla juvenil
Pláticas de psicología
Master class con chef
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