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FORTALECE ANA PATY PERALTA PROTOCOLOS DE SALVAMENTO EN PLAYAS DE CANCÚN

Cancún, Q. R., a 01 de agosto de 2025.- Durante un recorrido de supervisión de protocolos de seguridad para esta temporada vacacional, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, atestiguó la realización de un simulacro de salvamento múltiple en Playa Marlín, en el que participaron elementos de varias dependencias, como reflejo del firme compromiso que tiene el gobierno de Benito Juárez por mantener la vigilancia en los balnearios, para beneficio de residentes y turistas nacionales e internacionales.

Junto con el director general de Protección Civil, Antonio Riveroll Ribbón, la Primera Autoridad Municipal observó atentamente el ejercicio de práctica que inició con el ingreso de tres personas al mar pese a la señalética y advertencia de bandera roja, quienes fueron alejados de la orilla por una corriente marítima y no podían regresar. 

De acuerdo al protocolo, el equipo de emergencia compuesto por ocho guardavidas y dos elementos de primeros auxilios de Protección Civil y Bomberos, con apoyo de personal de la Zona Federal Marítimo Terrestre (ZOFEMAT), reaccionó de manera inmediata e ingresó primero al agua con una tabla especializada para rescate y dos boyas a fin de salvaguardar a las víctimas de posible ahogamiento. 

Ya de vuelta en la arena, el personal especializado le efectuó maniobras de primeros auxilios con compresión manual y la máquina LUCAS a uno de ellos, quien también requirió la asistencia con un tanque de oxígeno y traslado en ambulancia para una valoración médica posterior.  

En ese marco, la Primera Autoridad Municipal informó sobre las medidas de seguridad que tienen que observar los visitantes a los arenales públicos de esta ciudad, como son: verificar siempre el color y significado de las banderas colocadas para seguridad de todos, siendo que la roja significa peligro; la amarilla, precaución y la verde, que se tienen condiciones óptimas para meterse a las aguas azul turquesa.

“En esta temporada vacacional, en este verano, toma todas las precauciones, siempre atento a la señal de nuestros guardavidas. Recordarles que contamos  con personal de guardavidas en todas las playas que tenemos a cargo del municipio de Benito Juárez y aparte hay guardavidas en los hoteles, en los condominios y en las siete playas tienen guardavidas totalmente capacitados, el horario es de 9 de la mañana a 7 de la noche”, dijo.

Las autoridades destacaron que en caso que haya una persona con una emergencia en los arenales, siempre deben pedir apoyo a los guardavidas y no intentar hacer el rescate, porque no cuentan con el conocimiento, equipo ni habilidades para hacerlo, además reiteraron la importancia de no dejar solos a grupos vulnerables como niñas, niños y adultos mayores, sobre todo en caso de que ingresen al mar. 

Durante su visita, la Alcaldesa saludó también a turistas quienes se encontraban en el lugar, disfrutando del Mar Caribe sin oleaje, despejado y sin sargazo, a quienes reiteró que en Cancún no todos los días ni en todas las playas se ha presentado un recale de dicha macroalga.
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