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FELICITA ANA PATY PERALTA A NIÑAS Y NIÑOS EN CLAUSURA DE CURSO DE VERANO DE BOMBEROS

Cancún, Q. R., a 01 de agosto de 2025.- “Cada uno de ustedes es sumamente valioso, es único e irrepetible y puede lograr ser lo que quieran cuando crezcan. Que nunca se les olvide eso. En este curso de verano les enseñaron algunas de las acciones que hacen los bomberos, pero ustedes pueden ser héroes y heroínas realizando todos los días buenas acciones”, dijo la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al encabezar la clausura del curso de verano 2025 “Mis Primeros pasos para ser un Héroe”.

Como parte del cierre de este curso, realizado por el Heroico Cuerpo de Bomberos, Rescate, Emergencias Médicas y Desastres de Benito Juárez, la Alcaldesa entregó más de 50 reconocimientos a las niñas y niños que formaron parte de las actividades, a quienes dijo que se quedaran con los valores y todo el aprendizaje obtenido.

Además, agradeció a las mamás y los papás por llevar a sus hijos, hacerlos parte de estas actividades que fomentan la sana convivencia, la actividad física y la prevención de situaciones de emergencia; así como por confiar en las instituciones como Bomberos.

Por su parte, el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, destacó que esta fue una experiencia que permitió a las niñas y niños descubrir el valor de la empatía, el coraje y el trabajo en equipo. 

En tanto el director de Bomberos, Aquileo Cervantes Álvarez, celebró que estos días hayan sido toda una experiencia, donde en una semana niñas y niños dieron sus primeros pasos en el camino del servicio y la responsabilidad, donde aprendieron que ser un héroe no se trata solo de apagar incendios, sino de cuidar al prójimo, actuar con valentía y tomar decisiones con el corazón. “Presidenta Ana Paty gracias por creer en la niñez, en la prevención y en el valor de formar ciudadanos con conciencia y compromiso desde temprana edad”, añadió.

Finalmente, las niñas y niños hicieron una representación de una emergencia de incendio, donde realizaron todas las maniobras, desde trasladarse al área de emergencia en un mini camión de bomberos, apagar un incendio hecho con papel y cartón, brindar primeros auxilios y trasladar a una víctima en camilla.
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