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AVANZAN TRABAJOS DE MANTENIMIENTO VIAL EN AV. HUAYACÁN

Cancún, Q. R., a 02 de agosto de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, acudió en la avenida Huayacán, a la altura de la avenida 135, para supervisar un operativo de mantenimiento vial realizado por la Dirección General de Servicios Públicos, destinado a preservar, restaurar y mejorar las calles, para garantizar su funcionalidad y la seguridad de los cancunenses.

“Continuamos trabajando en diferentes zonas de la ciudad, aquí en esta avenida se está cambiando toda la carpeta en diferentes tramos porque ya estaba muy dañada, se está haciendo nueva compactación y colocando 10 centímetros de pavimento”, expresó la Alcaldesa.

Durante su estadía verificó el correcto uso de las herramientas especializadas como retroexcavadora, mini cargador, rodillo compactador, así como la adecuada aplicación de la base hidráulica y asfalto caliente.
 
Ante esta acción, Ana Paty Peralta pidió a los cancunenses tener paciencia, ya que las labores en este punto son un poco más complicadas debido al tráfico.

Por su parte, el titular de Bacheo y Pipas, Ricardo Montiel, explicó que, para atender esta vialidad de forma más ágil, se desplegó un equipo técnico compuesto por cerca de 45 colaboradores, entre operadores de maquinaria pesada y brigadistas.
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