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LLAMA ANA PATY PERALTA A SER RESPONSABLES CON SUS MASCOTAS

· ⁠Al invitar a la campaña de esterilización y aplicación de vacuna antirrabia

Cancún, Q. R., a 03 de agosto de 2025.- Como parte del cuidado, la prevención y el bienestar de las mascotas de las familias cancunenses, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, invitó a las y los cancunenses a ser responsables y aprovechar de manera gratuita de la próxima jornada de esterilización que se efectuará a través de la Dirección General de Protección y Bienestar Animal, en colaboración con la asociación Personas por el Trato Ético de los Animales (PETA), comenzando con la entrega de fichas este miércoles 06 de agosto.

Dicha acción, explicó, se llevará a cabo en la escuela primaria “Laguna de Bacalar”, ubicada en la Colonia El Pedregal, donde personal de la dependencia entregará 300 fichas para esterilizaciones a perros y gatos, desde las 09:00 horas hasta agotar existencias.

Los días en los que se llevarán a cabo las intervenciones quirúrgicas serán el próximo domingo 10 de agosto en las instalaciones de la misma escuela primaria “Laguna de Bacalar”. Cabe resaltar que el 06 de agosto que acudan por su ficha, no es necesario llevar a las mascotas y en caso de mayor información, pueden comunicarse al número telefónico: 998 892 3326.

Además de las campañas gratuitas de esterilización, la Alcaldesa anunció que también se realizan otras acciones en beneficio del bienestar animal, como la Campaña de Vacunación Antirrábica, en la que se han entregado gratuitamente 600 dosis para proteger a las mascotas, y recordó que durante las Jornadas de Atención Ciudadana “Cancún Nos Une” también se contará con este servicio de vacunación, contemplado este jueves 07 de agosto la próxima edición en el domo de la Supermanzana 59.
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