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         Inician este mes de agosto hasta noviembre 
 
Cancún, Q. R., a 5 de agosto de 2025.- Con el objetivo de proporcionar herramientas para un mejor desempeño físico, intelectual y emocional para el empleo y el autoempleo, el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez, a través de la Dirección de Desarrollo Social Comunitario, inició los cursos y talleres en los Centros de Desarrollo Comunitario (CDC) de las supermanzanas 227, 233, 235 y 237, a partir del 4 de agosto al 1 de noviembre.
 
Con la instrucción de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de impulsar el emprendimiento para el fortalecimiento económico de las familias, la directora general de la institución municipal, Marisol Sendo Rodríguez, informó que en los CDC se ofrecen cursos y talleres de capacitación, convivencia, recreación y encuentro comunitario.
 
Indicó que con los cursos y talleres se proporcionan alternativas que hagan posible la reconstrucción del tejido social a través del aprendizaje y desarrollo de habilidades de las alumnas y alumnos.
 
Por su parte, la coordinadora de los Centros de Desarrollo Comunitario (CDC), Miriana del Rosario Martínez García, dio a conocer los cursos que se impartirán en el CDC de la supermanzana 227 como son: Diseño de cejas, lifting de pestañas y automaquillaje mejora tu imagen, aplicación de uñas express y; keratina y botox capilar, del 12 de agosto al 10 de septiembre.
 
Así también, Martínez García refirió que se ofrecerán cursos de manualidades, masaje deportivo, elaboración de piñatas y velas aromáticas e inglés del 11 de agosto al 13 de octubre, y actividades como karate-do continuo, bisutería, zumba matutina y vespertinas continuas, además de clases gratuitas del Instituto Estatal de Educación para Jóvenes y Adultos (IEEJA).
 
Mientras que en el CDC de la supermanzana 233, apuntó, se ofrecerán los cursos de uñas de poli gel del corte de cabello avanzado; uñas de acrílico avanzado y manualidades (amigurumis), del 4 al 17 de septiembre así como bordado mágico y pintura textil continuos; bolsas artesanales, bisutería y karate do; corte y confección básica todos continuos y; clases del IEEJA gratuito.
 
“En tanto que en el CDC de la supermanzana 235, se impartirán en colaboración con el Instituto de Capacitación para el Trabajo (ICAT) cursos de ondulado de pestañas y planchado de cejas, corte de cabello básico y permacología del 8 de agosto al 2 de septiembre”, añadió.
 
“Además cursos de keratina y botox capilar, zumba, taekwondo, baile fitness, pintura textil karate-do continuos, clases del IEEJA continuo gratuito, bisutería, bolsas artesanales y velas aromáticas, del 4 de agosto al 23 de septiembre”. 
 
Finalmente, aseveró, en el CDC de la supermanzana 237, se brindarán cursos de carpintería, manicura y pedicura spa; corte y confección intermedio, extensión de pestañas clásicas e hídricas y extensión de pestañas con efecto, del 12 de agosto al 1 de noviembre.    
 
“También habrán cursos de keratina y botox capilar, corte de cabello básico y avanzado; peinado con trenzas básico y colorimetría bases de decoloración, del 11 de agosto al 14 de septiembre así como latin fussion matutino y vespertino; taekwondo, inglés y ballet continuos”.
 
“Para mayor información las personas interesadas pueden comunicarse al CDC de la supermanzana 227 al número telefónico 998 132 9462; al CDC de la 233 al 987 107 9868; al CDC de la 235 al 998 235 5841 y al CDC de la 237 al 998 211 0686”, acotó. 
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