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AGREADECE ANA PATY PERALTA LA LABOR DE PENSIONADOS Y JUBILADOS DEL SINDICATO DEL AYUNTAMIENTO DE BJ

Cancún, Q. R., a 06 de agosto de 2025.- “Gracias a ustedes Cancún es lo que es hoy, gracias a su trabajo; ustedes, pioneros y fundadores que merecen todo nuestro respeto, toda nuestra admiración por lo que han hecho durante tantos años, por entregarle su vida a las familias de esta hermosa ciudad, por entregar su vida en las calles de nuestra ciudad”, expresó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, en el festejo del Adulto Mayor, realizado por el Sindicato Único de Trabajadores al Servicio del Ayuntamiento de Benito Juárez y de sus Organismos Descentralizado (SUTSABJYOD).

Desde las instalaciones del sindicato, más de 200 invitados pensionados y jubilados de este gremio, recibieron a la Primera Autoridad Municipal con mucho cariño saludándola, tomándose fotos y agradeciendo su visita. Además, los reunidos disfrutaron de bailables folclóricos y del Trío Voces del Caribe, que con canciones de antaño amenizaron el lugar. 

Muy emocionada, Ana Paty Peralta destacó que estar en la casa de las y los trabajadores del Ayuntamiento es sinónimo de familia, de equipo, pero sobre todo de respeto. Hizo un reconocimiento a la líder sindical, Delia Alvarado, por tantos años de servicio, de entrega, de trabajo, de lucha, que día a día trabaja por el bienestar de los sindicalizados. 

En tanto, la Secretaria General del SUTSABJYOD, Delia Alvarado, indicó estar de plácemes por la visita de la Presienta Municipal por ser la principal aliada de los trabajadores del Ayuntamiento de Benito Juárez. 

“Están aquí los cimientos, las manos, los pies, hombres y mujeres que construyeron desde los inicios a Cancún, ahorita están retirados, están pensionados pero no olvidados, porque siempre están presentes. Ustedes son parte importantísima del crecimiento de esta ciudad y del ayuntamiento”, aseguró.

En el evento también estuvieron presentes la oficial mayor, Nora Viviana Espinoza Hernández; el secretario general, Pablo Gutiérrez Fernández; la tesorera, Elsy Marbella Ku Pech; el director de Servicios Públicos Municipales, Antonio de la Torre Chambé, entre otros funcionarios municipales.
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