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Cancún, Q. R., a 07 de agosto de 2025.- Por segunda ocasión, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto de Desarrollo Administrativo e Innovación (IMDAI), realizó un foro informativo en un centro escolar de nivel superior, como fue en la Universidad del Sur, para presentarles a 142 estudiantes asistentes, los trámites y servicios que pueden llevar a cabo en dicha institución. 

La directora de IMDAI, Bárbara Jackeline Iturralde Ortíz, recordó que la primera actividad fue en la Universidad del Caribe, con la misma dinámica de acercar los conceptos de mejora regulatoria y sus herramientas aplicables a la vida cotidiana a las y los jóvenes. 

Explicó que en el diálogo, los servidores públicos expusieron el trabajo que se realiza en áreas como Ventanilla Única de Trámites y Servicios, y Desarrollo Administrativo, Mejora Regulatoria, e Innovación, para que las nuevas generaciones se familiaricen sobre la atención que pueden recibir por parte del gobierno municipal, por lo que cada que terminó uno de los responsables, se les hizo una ronda de preguntas y respuestas para que los conocimientos se afiancen. 

Cabe resaltar que se tuvo la asistencia del secretario académico de la casa de estudios, Nelson Pérez Hernández, quien agradeció a la dependencia y le entregó un reconocimiento por acercarse a la universidad para compartir información que puede ser valiosa para los alumnos en su vida personal, profesional o comunitaria.  
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