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INVITA GOBIERNO DE BJ A INSCRIBIRSE EN CONSEJO CONSULTIVO CIUDADANO

Cancún, Q. R., a 05 de noviembre de 2024.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, invita a la ciudadanía a integrar el Consejo Consultivo Ciudadano, órgano de consulta y asesoría de la Presidencia Municipal, para estudio y análisis de asuntos públicos que se le presenten a dicha autoridad.

De acuerdo con la convocatoria, los interesados a dicho cargo honorífico sin remuneración, pueden inscribirse para ser elegidos hasta el próximo 10 de noviembre, en la Secretaría Técnica, ubicada en Plaza Centro Avenida Nader No. 8, Supermanzana 5, Manzana 3, de lunes a viernes de 10:00 a 16:00 horas, o enviarla al correo electrónico: st.seguimiento@gmail.com. 

Dentro de los requisitos para ser consejero, se consideran: radicar en Benito Juárez, conocer temas vinculados a las funciones y atribuciones del municipio, así como pertenecer a alguna institución, asociación, cámara, grupo constituido o ser un ciudadano ejemplar en Cancún. 

Dicho órgano es integrado por 10 miembros que durarán un año en ese cargo y podrán ser reelectos, mientras que su Presidente y Secretario serán elegidos por ellos mismos. 

En la inscripción deben integrar: currículum vitae impreso y firmado, que incluya número telefónico de contacto directo; carta dirigida a la Comisión de Gobierno, Régimen Interior y Anticorrupción del Ayuntamiento de Benito Juárez, en la que se expongan los motivos para formar parte, así como una carta que respalde la postulación del aspirante, emitida por la organización o asociación a la que pertenezca. 

La comisión edilicia analizará los perfiles y documentación, para verificar el cumplimiento de los requisitos y demás aspectos que consideren para el buen desempeño de su función, por lo que además podrán realizar entrevistas individuales a los aspirantes si así lo consideran, para dar los resultados el 30 de noviembre en la página oficial que es: cancun.gob.mx. 
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