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ANA PATY PERALTA FESTEJA A LA JUVENTUD CON GRAN FESTIVAL
 
Cancún, Q. R., a 09 de agosto de 2025.- En el marco del Día Internacional de la Juventud, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó la inauguración del festival “Soy Joven & Soy Cancunense”, el cual llenó de alegría, arte, cultura y de sueños el emblemático Parque de las Palapas.  
 
En el corazón de la ciudad, la Alcaldesa expresó que este evento está pensado para que los jóvenes muestren su talento, para que emprendan, para que se expresen y para que se diviertan. En ese mismo sentido, se comprometió a seguir creando más oportunidades, espacios y apoyos, para que brillen, ya que son la fuerza que mueve a Cancún.
 
Por último, felicitó a los creadores de contenido por inspirar de buena vibra y armonía con sus videos; y reconoció a los integrantes del Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), por trabajar todos los días por el bienestar de los cancunenses. 
 
A su vez, el titular del IMJUVE, César Santiago Augusto Frías Canché, invitó a acudir este sábado 9 y domingo 10 de agosto, de 18:00 a 22:00 horas, para seguir disfrutando de muchas otras sorpresas, gracias a una amplia y variada cartelera preparada para el disfrute de toda la familia.
 
Durante esta velada los asistentes pudieron disfrutar de un pabellón de emprendedores de giros como alimentos, artesanías, bisutería y moda; exhibición de pintura y fotografía con obras representativas de la ciudad; presentaciones artísticas en géneros como rap, hip-hop, baladas, K-pop y música romántica; un panel de influencers con mensajes de motivación y empoderamiento; así como actividades recreativas.
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