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ATIENDE GOBIERNO DE BJ PARTO DE EMERGENCIA EN DOMICILIO PARTICULAR

Cancún, Q. R., a 11 de agosto de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la dirección de Protección Civil, proporcionó la oportuna atención médica prehospitalaria a una joven madre que acababa de dar a luz en su domicilio particular. 

[bookmark: _GoBack]De acuerdo con la bitácora, el reporte fue recibido este domingo al mediodía para asistir la emergencia gineco obstétrica en la Supermanzana 216, por lo que se activó una unidad médica por parte del Centro Regulador de Urgencias Médicas (CRUM). 

En el arribo, los paramédicos Selene Gutiérrez y José Hernández asistieron a la joven que se encontraba en su habitación y había tenido el parto fortuito, es decir, inesperado y fuera de un centro de salud o institución médica, por lo que procedieron a tomarle sus signos vitales, los cuales se reportaron como estables. 

De igual forma, hicieron la revisión médica correspondiente al recién nacido, incluida la aspiración neonatal para evitar que inhalara líquido amniótico y además llevaron a cabo el monitoreo de sus signos vitales tales como apariencia, pulso, gesticulación, actividad y respiración, lo que derivó en una puntuación de Apgar de 10, lo cual indica un estado de salud excelente al nacer.  
 
Además de la rápida y profesional intervención por parte de los expertos en materia de salud, se determinó el traslado de la madre y el bebé al Hospital General “Jesús Kumate Rodríguez” para que recibieran la atención médica correspondiente. 
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