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CELEBRARÁ GOBIERNO DE BJ Y CIUDADANÍA EL ANIVERSARIO DEL PARQUE ECOLÓGICO ESTATAL KABAH

Cancún, Q. R., a 05 de noviembre de 2024.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección General de Ecología, en coordinación con el Gobierno de Quintana Roo, por medio del Instituto de Biodiversidad y Áreas Naturales Protegidas (IBANQROO), extienden una cordial invitación a la ciudadanía a celebrar el vigésimo noveno aniversario del Parque Ecológico Estatal Kabah, el próximo viernes 8 de noviembre a partir de las 08:45 horas.
 
El evento se llevará a cabo en la explanada Chacá del mismo parque y contará con una variedad de actividades, entre las que se incluyen: la develación de un letrero, teatro guiñol para las y los niños, el tradicional corte de pastel, así como la reapertura de las áreas de juegos y ejercitadores.
 
La celebración y las dinámicas ofrecerán a los asistentes la oportunidad de reunirse y festejar en familia en este importante espacio verde de Cancún. El Parque Ecológico Estatal Kabah es considerado uno de los pulmones de la ciudad y es de vital importancia para la conservación de la biodiversidad local. Por ello, es fundamental que la comunidad cancunense conozca su historia y el valor que representa.
 
El objetivo principal de esta destacada celebración es concientizar a los ciudadanos sobre la importancia de cuidar y preservar las Áreas Naturales Protegidas (ANP) y los parques ecológicos, los cuales poseen un alto valor ambiental.

Se recomienda a los asistentes llevar protección solar, repelente para moscos, vestir ropa cómoda, tenis y acudir con muchas ganas de divertirse en comunidad.
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