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INICIA ANA PATY PERALTA TRANSFORMACIÓN DE LA AV. KABAH

· Una de las arterias viales más importantes y estratégicas de Cancún se renueva
· Para mejorar la movilidad y seguridad se rehabilitarán 4 mil 800 metros lineales en su primera etapa 

Cancún, Q. R., a 11 de agosto de 2025.- Con la convicción de mejorar la infraestructura vial y elevar la calidad de vida de las y los cancunenses, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, dió el banderazo de obra para el arranque de los trabajos de rehabilitación integral con maquinaria conocida como “El dragón”, en la avenida Kabah, una de las arterías más importantes de Cancún, entre las avenidas Nichupté y Niños Héroes, con una inversión de más de 133 millones de pesos.

La avenida Kabah es una de las principales vías de Cancún, atraviesa toda la ciudad y conecta zonas habitacionales, comerciales y de servicios, garantizando la movilidad diaria de miles de cancunenses. 

La alcaldesa informó que dicha obra ha sido solicitada por las y los cancunenses durante años, y contempla el reciclado de pavimento asfáltico en sitio mediante aire caliente y la colocación de una nueva carpeta asfáltica a lo largo de 4 mil 800 metros lineales, equivalentes a 97 mil 034.66 metros cuadrados, garantizando así una superficie de rodamiento más moderna y duradera.

“Estaremos reconstruyendo en promedio un kilómetro por carril diario. Estas son parte de las obras de los gobiernos de la Cuarta Transformación. Llevaban muchos años que la avenida Kabah no tenía una repavimentación”, expresó.

Aseguró que, los trabajos tendrán una duración de tres meses en esta primera etapa, y en otro momento de su gobierno se realizará la segunda etapa del proyecto, en la que se rehabilitará la Kabah de la avenida Niños Héroes a la avenida Tules, un tramo de mil 900 metros lineales.

Finalmente, señaló que para asegurar la movilidad de la ciudadanía durante el tiempo estimado de la obra, se harán cierres parciales, se trabajará en un solo carril y se mantendrán en circulación los otros tres carriles, por lo que recomendó a las y los cancunenses tomar sus precauciones y salir con anticipación a sus destinos.

Con este proyecto, el Gobierno Municipal reafirma su visión de transformación urbana, priorizando obras que fortalezcan la conectividad, reduzcan tiempos de traslado y ofrezcan espacios más seguros y funcionales para la ciudadanía.
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