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ANA PATY PERALTA FOMENTA LA IMAGINACIÓN Y CREATIVIDAD EN CURSO DE VERANO DEL INSTITUTO DE LA CULTURA Y LAS ARTES

Cancún, Q. R., a 14 de agosto de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, visitó a las 75 niñas y niños del Curso de Verano “Verano con mi Tribu”, que realiza el Instituto de la Cultura y las Artes, en la Escuela de Iniciación Artística, donde los niños exploraron, experimentaron y se expresaron libremente su imaginación con habilidades artísticas en talleres creativos de teatro, música, danza, artes visuales, escritura creativa y juegos y trabajo en equipo.

Después de saludar escuchar, y disfrutar de las actividades artísticas con los infantes, acompañada del director general del Instituto de la Cultura y las Artes, Carlos López Jiménez, la Primera Autoridad Municipal señaló que el fin de este curso es que todas y todos sigan haciendo actividades que los llenen, que los hagan felices y que les permita encontrar amigos, pintar, bailar, cantar y tocar instrumentos musicales; materializando así el poder de sus ideas, celebrando cada uno de sus logros creativos y alimentando su curiosidad natural para que sigan haciendo cosas sin poner límites a su imaginación.

“Son muy afortunados de estar aqui, ustedes pueden inspirar a más niños a hacer cosas bonitas, a hacer cosas positivas, ayudar a otras personas, a darles un buen consejo, a enseñarles que también son únicos y valiosos, porque hoy ustedes tienen la oportunidad de estar aquí, de aprender cosas muy bonitas; pero hay muchos niños y muchas niñas que no tienen esa oportunidad y que ustedes pueden ser esas guías, pueden ser esa inspiración para más”, indicó la Alcaldesa.

Por otra parte, la Presidenta Municipal les dijo a las y los niños que los quiere ver felices siempre, que estará ahí para ellos, que nunca olviden que son valiosos, porque son únicos e irrepetibles; además les pidió que nunca rompan esa tribu, que se mantenga unida, ya que pueden ser inspiración para que más niños hagan cosas bonitas y positivas, como ayudando a otras personas, a darles un buen consejo, a enseñarles que también que son iguales a todos. 

En este curso los menores realizaron actividades de destreza, pintura, tocar instrumentos, baile, dibujar, actuación, que demostraron a la Presidenta Municipal, de cara a su cierre de curso que será este viernes.
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