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ANA PATY PERALTA ESCUCHA Y RESUELVE GESTIONES CIUDADANAS EN CANCÚN

· En la Jornada de Atención Ciudadana “¡Cancún nos une!”, en la Supermanzana 103
· Destaca labor de los 316 comités vecinales que ayudarán a canalizar las peticiones a la autoridad municipal 

Cancún, Q. R., a 14 de agosto de 2025.- Al encabezar la Jornada de Atención Ciudadana “¡Cancún nos une!” en el domo de la Supermanzana 103, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, resaltó la importancia de continuar con este mecanismo de contacto directo para resolver necesidades de todo tipo en las diferentes zonas habitacionales de Cancún. 

“No saben todo lo que hemos logrado a través de las Jornadas de Atención Ciudadana: por ejemplo, temas de mejoramiento de espacio público, de muchas denuncias ciudadanas que nos ayudan también a los servidores públicos a saber específicamente qué es lo que quieren”, dijo.  

De manera complementaria, Ana Paty Peralta resaltó que esta estrategia itinerante va de la mano con la labor de los 316 comités vecinales, los cuales apenas tomaron protesta para el periodo 2024-2027, ya que también serán el contacto directo con la autoridad municipal para hacer llegar peticiones y mejoras que se puedan hacer en sus entornos. 

En la modalidad de audiencias públicas, la Presidenta Municipal platicó y escuchó atentamente cada una de las peticiones para canalizarlas a las dependencias correspondientes, además de realizar un recorrido en los módulos que ofertan más de 140 trámites y servicios en general, interactuando con los asistentes para conocer cómo fueron recibidos y atendidos, como fue en Registro Civil, Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, DIF Benito Juárez, Desarrollo Urbano, Secretaría de Obras Públicas y Servicios, y Grupo Especializado en Atención a la Violencia Familiar y de Género (GEAVIG) por parte de la autoridad local, así como en el Servicio de Administración Tributaria de Quintana Roo (SATQ) y la Fiscalía General del Estado (FGE), que se instalan en colaboración con la autoridad estatal.

De igual manera, invitó a la población a estar pendiente para la próxima emisión de este programa, la cual será el jueves 20 de agosto en el Palacio Municipal y el jueves 28 de agosto, en el domo de la Supermanzana 220, para cumplir con el compromiso de realizarlas de manera alternadas semana a semana en diferentes sedes como son el recinto de gobierno y un lugar cercano a la gente. 

En la interacción con la gente, entregó de forma simbólica cuatro actas de nacimiento a igual número de ciudadanos, tramitadas en el Registro Civil para garantizar la identidad de las personas y acceder a otros derechos universales como salud, educación, entre otros; así como constató el trabajo de promoción que realizan para la ciudadanía en materia de combate de enfermedades transmitidas por vectores, como parte de la 2da. Jornada Nacional de Lucha contra el Dengue, que se realiza del 11 al 17 de agosto. 

Para finalizar, como parte del respaldo para promover creaciones de talento local, la Primera Autoridad Municipal conoció y dio una vuelta en una bicicleta llamada “Thor 4”, modelo 2026, un vehículo de tracción humana híbrida para cuatro pasajeros, que es asistido por electricidad para que al pedalear se emplee menor esfuerzo y se evite la fatiga, diseñada por Antonio Abud González. 
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