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DESTACA ANA PATY PERALTA TRABAJO CON MARA LEZAMA POR BIENESTAR EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 04 de octubre de 2024.- En su calidad de anfitriona en Cancún, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, acompañó a la gobernadora Mara Lezama a la Caravana del Bienestar en Cancún, en la que además de diferentes servicios gratuitos por parte de las dependencias del Gobierno del Estado se entregaron diferentes apoyos para mejorar su calidad de vida. 

En el domo deportivo de la Supermanzana 96, la Primera Autoridad Municipal agradeció la cercanía e interés en la Gobernadora por acercar este tipo de estrategias que llegan a zonas de atención prioritaria en toda la entidad y para bien de los ciudadanos y sus familias.  

Gracias a estas caravanas, indicó que el gobierno de Benito Juárez se suma al trabajo de territorio y no de escritorio, debido a las brigadas que atienden a la población vulnerable. 

Destacó que para colaborar con la tarea de apoyar a la ciudadanía, el Ayuntamiento de Benito Juárez sumó un módulo de atención para trámites y servicios, entre los que se encuentran las vacunas gratuitas para mascotas como parte del cuidado y bienestar a los animales.

Durante el recorrido, Ana Paty Peralta, Mara Lezama; así como el secretario de Bienestar de Quintana Roo, Pablo Bustamante Beltrán y el secretario de Salud del Estado, Flavio Carlos Rosado, entregaron apoyos funcionales como sillas de ruedas, bastones, andaderas, tinacos, pintura, muletas, bicicletas y triciclos, a fin de que las familias cancunenses tengan una mejor calidad de vida.
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