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•	Más de 600 mil huevos resguardados en Cancún

Cancún, Q. R., 16 de agosto de 2025.- Con la convicción de proteger el patrimonio y la diversidad natural de Cancún, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, informó que, durante el 2025, el Programa de Protección y Conservación de Tortugas Marinas ha logrado resguardar 5 mil 013 nidos, protegiendo 609 mil 549 huevos y liberando 13 mil 648 crías en las playas del municipio.	

Estos resultados, destacó la Alcaldesa, se lograron a través de la instalación de 48 corrales, la realización de 347 recorridos de vigilancia y la atención a 15 eventos de recale y varamiento, todo en un trabajo coordinado entre la Dirección General de Ecología, otras dependencias municipales, así como con hoteles y condominios.

“En Cancún no solo recibimos a millones de turistas, también cuidamos de especies que han habitado estas playas por años. Nuestra prioridad es garantizar su preservación para las próximas generaciones”, afirmó Ana Paty Peralta.

El director general de Ecología, Fernando Haro Salinas, detalló que las especies beneficiadas este año incluyen la tortuga blanca (Chelonia mydas), con 4 mil 958 nidos y 11 mil 681 crías liberadas; la tortuga caguama (Caretta caretta), con 48 nidos y mil 967 crías; y la tortuga carey (Eretmochelys imbricata), con 7 nidos protegidos.
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