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Cancún, Q. R., a 17 de agosto de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta y la Gobernadora, Mara Lezama, llevaron a cabo la premiación Europcar Cancún Country Open By Telcel Oppo, en la categoría dobles que participaron en la gran final de tenis varonil de la Association of Tenis Professionals (ATP), que promueve el turismo deportivo de talla internacional en el Caribe Mexicano.

“Cancún es mucho más que sol y playa, hoy tiene una diversificación en materia turística muy importante, tenemos torneos a nivel internacional, viene a finales del año muy espectacular en materia de fútbol soccer. Se está logrando de la mano de nuestra gobernadora, Mara Lezama, una mujer que hoy tiene el Estado en un completo proceso de transformación; Quintana Roo se está transformando y esto es gracias a que hay un trabajo siempre en equipo, en unidad con todos los sectores, pero siempre que llegue esa prosperidad”, expresó la Alcaldesa, en entrevista posterior a este importante evento, celebrado en el Estadio de Tenis del Cancún Country Club.
 
También, agradeció a las y los cancunenses que asistieron durante la semana al torneo de tenis, así como a los turistas nacionales e internacionales que fueron parte de esta magna celebración que pone a Cancún en el mapa mundial del turismo deportivo. 

El abierto de tenis varonil de la ATP de talla internacional se pretende repetir año con año, gracias al 30 por ciento del turismo deportivo general en México, del cual derivan eventos internacionales: la Fórmula 1 en la Ciudad de México hasta los abiertos de tenis en latitudes como Acapulco, Monterrey, Guadalajara, Los Cabos y actualmente, Cancún.

Posteriormente, tras una agitada reta entre los competidores, se procedió a la premiación del primer lugar a cargo de la gobernadora, Mara Lezama, quien hizo entrega del trofeo al dueto, Santiago González (México) y Jean-Julien Rojer (Nederland); mientras que el segundo lugar fue para Manuel Guinard (Francia) y Rafael Matos (Brasil), quienes recibieron su trofeo de manos de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta.

Los duetos competidores fueron felicitados por las autoridades, quienes reconocieron su fortaleza y habilidades para ser parte de este torneo de talla internacional, que sin duda marca una transformación histórica para Cancún y Quintana Roo.
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