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ANA PATY PERALTA ANUNCIA CONSTRUCCIÓN DE MÁS POZOS PLUVIALES EN ZONAS PRIORITARIAS

Cancún, Q. R., a 21 de agosto de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, anunció la obra del Sistema de Captación de Agua Pluvial, que atenderá 23 zonas prioritarias en el municipio, lo cual beneficiará a miles de ciudadanos que transiten por esos sitios. 

“Muy buenas noticias para nuestra ciudad, vamos a continuar con más obras para 2025 y para los cancunenses con 23 pozos de absorción para evitar encharcamientos en la ciudad”, precisó. 

La Presidenta Municipal acudió al cruce de la Avenida Centenario con la Avenida Kabah, uno de los puntos que se verá beneficiados, para platicar con los vecinos y locatarios de varios comercios sobre las acciones que se emprenderán para su bienestar. 

“Tenemos zonas que sobre todo nos han solicitado a través de las Jornadas de Atención Ciudadana ´Cancún nos une´, también por medio de estudios y a través del Comité de Planeación Municipal donde se van viendo las zonas que requieren intervenciones de manera inmediata, más aparte los que se están haciendo en la Avenida Bonampak”, dijo. 

Con la secretaria de Obras Públicas y Servicios, Samantha Hernández Cardeña, la Primera Autoridad Municipal resaltó que se le dará seguimiento puntual para que vayan en tiempo y forma, además de que sean de calidad para seguir transformando Cancún. 

En su visita, la titular de dicha dependencia le explicó a la Presidenta Municipal el detalle de los trabajos que incluirá la construcción de los nuevos pozos de absorción en puntos específicos en las supermanzanas 64, 68, 90, 96, 99, 102, 103, 105, 107, 223, 225, 236, 237 y 240, que pasan por algunas avenidas principales como Tulum, Nichupté, Torcasita, Francisco I. Madero, entre otras. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

23 pozos pluviales con sus registros captadores
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