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APOYA ANA PATY EL NUEVO MODELO DE TRANSPORTE AL INICIAR PRUEBAS PILOTO DE AUTOBUSES EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 22 de agosto de 2025.- "Nuestra gobernadora Mara Lezama acaba de anunciar estas pruebas pilotos que van a estar circulando en el Boulevard Kukulcán, Blvd. Colosio, Avenida Tulum, Avenida López Portillo, esto para mejorar el sistema de transporte público de nuestra ciudad”, informó la Presidenta Municipal al celebrar una nueva propuesta de movilidad en Cancún.

Con el firme compromiso del Ayuntamiento de Benito Juárez por mejorar la movilidad urbana en beneficio de las y los cancunenses, la Alcaldesa aplaudió el inicio a las pruebas piloto de autobuses articulados en distintas vialidades estratégicas de la ciudad, como un trabajo coordinado entre el Gobierno del Estado y el municipio para avanzar hacia un sistema de transporte público más moderno, eficiente y humano.

“Este es un esfuerzo conjunto entre el gobierno del estado y el gobierno municipal, a través de Imoveqroo, donde lo que se busca es una reestructura por completo de la movilidad de nuestra ciudad. El objetivo es tener un transporte público digno de calidad como lo merece el pueblo cancunense”, comentó.

Al respecto, el director del Instituto de Planeación de Desarrollo Urbano (IMPLAN), Héctor Sánchez Tirado, detalló que las unidades articuladas que se están probando tienen una longitud de 18.6 metros, con capacidad para hasta 150 pasajeros, una tecnología Euro VI amigable con el medio ambiente y cuentan con accesibilidad universal, incluyendo rampas y espacios para sillas de ruedas.

Agregó que las pruebas se realizan sin pasajeros y con operadores especializados, con el objetivo de verificar la maniobrabilidad de los autobuses, evaluar su rendimiento en entornos urbanos y analizar su integración con las rutas existentes. 

Por tanto, el 21 de agosto se llevaron a cabo recorridos en el Boulevard Luis Donaldo Colosio, la Avenida José López Portillo y la zona hotelera; mientras que el 22 de agosto, está programada una prueba adicional en la Avenida Tulum.

Destacó que con acciones como ésta, Cancún continúa avanzando hacia una movilidad más ordenada, segura y sostenible, construyendo soluciones integrales que mejoren la calidad de vida de quienes viven y transitan en la ciudad.
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