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GRACIAS POR TRANSFORMAR LA VIDA EDUCATIVA DE MILES DE JÓVENES CANCUNENSES: ANA PATY PERALTA

· Junto con Mara Lezama y Mario Delgado, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, colocó la primera piedra del C.B.T.I.S. No. 301

Cancún, Q. R., a 22 de agosto de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó en la colocación de la primera piedra para el inicio de la construcción del Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios de nueva creación (C.B.T.I.S. No. 301), en la colonia Cuna Maya, que tendrá una capacidad de hasta 900 alumnos en dos turnos. 

Lo anterior, en el marco del evento encabezado por la gobernadora Mara Lezama, con la presencia del secretario de Educación del Gobierno de México, Mario Delgado Carrillo, en compañía de autoridades locales y alumnos de la primera generación de dicha institución. 

“Gracias por ser parte de la trasformación de la vida de miles de estudiantes que van a poder tener una nueva escuela aquí en esta colonia. Estas son obras y lo que está haciendo historia en estos gobiernos de la Cuarta Transformación”, dijo.  

La Primera Autoridad Municipal compartió que Cuna Maya es una colonia con una antigüedad de 15 a 20 años, a la que llegaron muchos cancunenses en búsqueda de sueños y un hogar, pero fue quedando en el rezago y ahora por primera vez en la historia de Cancún, se creó el primer programa para la regularización patrimonial, a fin de que las familias obtengan certeza jurídica de sus terrenos. 

Por su parte, la Gobernadora hizo un llamado enérgico a los jóvenes que iniciarán el bachillerato a evitar actitudes autodestructivas que apaguen su vida y sus sueños, por lo que esta inversión en materia educativa y las políticas públicas de un gobierno diferente, están orientadas a que aprovechen las aulas y abracen un futuro mejor. 

En su visita a Cancún, el Secretario de Educación a nivel federal, destacó que el 1º de septiembre que inician las clases, por iniciativa de la presidenta Claudia Sheinbaum Pardo, arrancará también el Sistema de Bachillerato Nacional de la Nueva Escuela Mexicana, que será un solo sistema en todo el país incluido un tronco común de materias con temas de valores y una formación profesional para insertarse en actividades económicas. 

Detalló que en ese plantel que se ofertarán las especialidades técnicas de: Gestión e Innovación Turística, Inteligencia de Negocios, Urbanismo y Desarrollo Sostenible, y Ciberseguridad, por lo que suman 300 inscritos y se abrirán 150 lugares más, quienes iniciarán clases en un plantel alterno en tanto se culminan los primeros salones. 

Sobre la obra, el director del Instituto de Infraestructura Física Educativa en la entidad (IFEQROO), Aldo Andrés Castro Jiménez, afirmó que cumplirá con los estándares de calidad, seguridad y sustentabilidad, por lo que se edificarán tres niveles, con 18 espacios educativos completamente equipados, incluyendo 12 aulas y diferentes laboratorios, además de área administrativa, sala de maestros, andadores, canchas, sanitarios, domo, entre otros detalles. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

Detalles de la obra en C.B.T.I.S. No, 301: 
62´585,384.09 pesos de inversión 
12 aulas didácticas 
1 laboratorio multifuncional 
1 taller de gestión e innovación turística
1 taller de inteligencia de negocios
1 taller de ciberseguridad 
1 aula de cómputo
1 área administrativa 
Sala de maestros 
Sanitarios
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