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CONCLUYEN CON ÉXITO LOS CURSOS DE VERANO DEL DIF BENITO JUÁREZ

· En beneficio de las niñas, niños y adolescentes del municipio

Cancún, Q. R., a 24 de agosto de 2025.- En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, la directora general del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, clausuró los cursos “Mi Verano DIFerente 2025” y “Un Día de Verano en Tu Colonia” para niñas, niños y adolescentes, que se desarrollaron con éxito durante la temporada vacacional de verano. 

La funcionaria municipal dijo que durante tres semanas, a través de la Coordinación de Recreación, Cultura y Deporte (Recude) de la Dirección de Prevención de Riesgos Psicosociales de Niñas, Niños y Adolescentes, las niñas, niños y adolescentes participaron en diferentes actividades lúdicas, recreativas, culturales y deportivas.

Tras agradecer la confianza de los padres y madres de familia en la institución social, precisó que el curso ‘Mi Verano DIFerente 2025’, tuvo como objetivo que las niñas, niños y adolescentes fortalecieran los valores en la familia así como su autoestima, la comunicación y disciplina, además de un encuentro con el aprendizaje y la adquisición de habilidades, estimulando su creatividad de una manera entretenida y divertida.

Sendo Rodríguez recordó que el curso de verano se llevó a cabo en la Supermanzana 94, del 28 de julio al 15 de agosto y en los Centros de Desarrollo Comunitario (CDC) del 4 al 22 de agosto, donde se realizaron diferentes actividades, mientras que en las diferentes colonias del municipio iniciaron el 30 de julio y concluyen el próximo 28 de agosto. 

Aseveró que los infantes y adolescentes pudieron fortalecer sus habilidades, creatividades y aptitudes a través de la elaboración de papalotes, cojines, guiñoles, viseras y llaveros de emojis y capibaras; así como de muñecos de emoticones y de macetas y caritas recicladas.  

La titular de la institución municipal, agradeció la participación de elementos de Tránsito Municipal y de Bomberos, quienes compartieron su experiencia con cursos de educación vial y de primeros auxilios así como con actividades de binomios caninos y de prevención del delito para las niñas, niños y adolescentes.

Finalmente, y con respecto a “Mi Verano en Tu Colonia”, manifestó que se acercó el curso de verano a las distintas colonias del municipio en beneficio de las niñas, niños y adolescentes, quienes participaron en actividades en materia de “Prevención del Trabajo Infantil”, “Buen Trato en Familia” y “Construcción de la Paz y la Legalidad”. 
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