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ABORDA GOBIERNO DE BJ PREVENCIÓN DE VIOLENCIA FAMILIAR ESTE NOVIEMBRE

Cancún, Q. R., a 07 de noviembre de 2024.- En la agenda de cursos de este mes, como previo al Día Internacional para la Eliminación de la Violencia contra las Mujeres, que es cada 25 de noviembre, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto de Capacitación en Calidad (ICCAL) contiene dos importantes temas preventivos enmarcados en ese concepto. 

El primero de ellos es sobre “Sensibilización sobre violencia familiar”, que será impartido el 15 de noviembre, por plataforma de videoconferencia de la plataforma Zoom, de 11:00 a 13:00 horas, y el segundo de ellos es: “Acciones de sensibilización para prevenir la violencia de género”, programada para el 28 de noviembre, de 11:00 a 13:00 horas, por la misma vía. 

En otros temas de interés general, también por Zoom, se dará el taller sobre: “Manejo de conflictos”, el 14 de noviembre, de 10:00 a 12:00 horas; y “Ejercicio de los derechos Arco para la protección de datos personales”, el 21 de noviembre, de 10:00 a 11:00 horas. 

Por último, tanto ciudadanos como servidores públicos municipales podrán acceder al concepto: “Cómo crear presentaciones dinámicas en Powerpoint”, de 10:00 a 12:00 horas por Zoom. 

Para todos los interesados, se pide que consulten las fichas técnicas y realicen su inscripción en la liga: https://forms.gle/4hNHXvoBtf4rwebS6, o pueden contactar a la dependencia en: Iccal.cancun en Facebook; ICCAL_CANCUN en “X” antes Twitter; en el correo electrónico iccal.capacitacion@gmail.com y el número 998 887 8929.  
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