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FIRMA ANA PATY PERALTA CONVENIO DE COLABORACIÓN CON FUNDACIÓN CIMARRÓN

· Para mejorar la calidad de vida y el desarrollo integral de la población prioritaria 

Cancún, Q. R., a 27 de agosto de 2025.- Con la intención de formalizar una alianza clave que permitirá fortalecer la asistencia social y la red de apoyo para las familias cancunenses, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, firmó como testigo de honor un convenio de colaboración entre el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez y la Fundación Cimarrón. 

En el despacho presidencial del Palacio Municipal, la Alcaldesa atestiguó la signa oficial del convenio entre la titular del DIF, Marisol Sendo Rodríguez y la directora de Fundación Cimarrón, Tania Loya, a quienes instruyó colaborar para mejorar la calidad de vida y el desarrollo integral de las niñas, niños, adolescentes, personas con discapacidad y grupos de población prioritaria del municipio.

En ese sentido, la Marisol Sendo Rodríguez explicó que como primer paso de la estrecha relación, Fundación Cimarrón donará al DIF 500 lentes graduados para niños y niñas. Asimismo, recordó que como antecedente el DIF y Fundación Cimarrón realizaron con éxito la Campaña "Para Verte Bien", que consistió en efectuar exámenes de vista y entregar lentes para las y los beneficiarios.

Además de Ana Paty Peralta, también firmó como testigo el director general y vicepresidente del Consejo CIMA, Teodoro Martínez. 
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