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LOGRAMOS EL MAYOR ACOPIO EN ABUELOTÓN 2025: ANA PATY PERALTA

· La cuarta edición de este programa rompe récord con más de 34 mil artículos

Cancún, Q. R., a 27 de agosto de 2025.- En el marco del Día Nacional del Adulto Mayor, que se conmemora este 28 de agosto, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, dio el cierre oficial de la campaña “Abuelotón 2025” en su cuarta edición, que con el apoyo de la sociedad civil, iniciativa privada y ciudadanía, logró superar la meta establecida, reuniendo 34 mil 397 artículos los cuales serán entregados a los diversos centros de estancia de adultos mayores en la ciudad.

Al encabezar esta actividad, la Alcaldesa agradeció a los cancunenses quienes donaron, así como a Radio Cultural Ayuntamiento (RCA), al DIF Benito Juárez y a los 88 centros de acopio que trabajaron coordinadamente para revalorar y dignificar a las personas adultas mayores. 

“Esta es una campaña que llegó para quedarse, porque no es de un gobierno o de una dependencia, es de todas y todos los cancunenses, que lo han hecho suyo con tanto cariño y que ya se volvió una tradición de amor que ha ido creciendo cada año”, expresó frente a cientos de familias que se dieron cita en la explanada de Plaza de la Reforma. 

Por su parte, la directora General de la Administración del Patrimonio de la Beneficencia Pública, Claudia Gómez Verduzco, en representación de la gobernadora Mara Lezama, comentó que se continuarán sumando a estas acciones para seguir teniendo estos resultados maravillosos. 

A su vez, el director de RCA, Fausto Adrián Palacios, expresó que todo lo recaudado será destinado a la Casa Transitoria Grandes Corazones, el Club de la Esperanza, la estancia Nohoch-nah, el Centro de Emprendimiento y Desarrollo Humano para Adultos Mayores, Juventud Acumulada de Bonfil, la Casa de Don Pascual, el Hogar de los Ancianos de la Ciudad de la Alegría, Amanecer es ver el sol y la residencia Mi Otoño. 

Durante esta jornada especial, las autoridades estatales y municipales también develaron una placa con la que se designa la recepción de RCA como sala “Delia Alvarado”, en reconocimiento a su trayectoria y como pionera de dicha estación radiofónica. 

En esta velada las y los cancunenses presentes pudieron disfrutar de juegos tradicionales, así como de una zona de recuerdos y de presentaciones artísticas, los cuales llenaron de música y alegría la celebración. 

************

CAJA DE DATOS

NUMERALIAS:

· 1ra. edición, 4 mil artículos
· 2da. edición, 14 mil artículos
· 3ra. edición, 24 mil artículos 

Artículos recabados: insumos de limpieza, productos de higiene personal, ropa, aparatos funcionales, artículos de enfermería, de cocina, entre otros.
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