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PARTICIPAN CANCUNENSES EN JORNADA DE RECICLATÓN

Cancún, Q. R., a 30 de agosto de 2025.- Como parte del fortalecimiento del cuidado del medio ambiente, las autoridades del gobierno municipal, a través de la Dirección General de Ecología, se realizó una edición más del Reciclatón Cancún 2025, donde las familias cancunenses acudieron dejar sus residuos sólidos valorizables.

Desde las 09:00 hasta las 14:00 horas se efectuó la jornada, recibiendo materiales como plásticos PET 1 y HDPE 2, papel y cartón, envases de vidrio, tetra pak, aluminio, electrónicos, chatarra, bolsas plásticas, tapitas, pilas alcalinas (máximo 1kg por persona), textiles (ropa y blancos), focos ahorradores (máximo 8 piezas por persona), aceite vegetal de cocina, aceite de motor, medicamentos caducos, colillas, vapes y ecoladrillos (solo en la Gran Plaza). 

Como en cada edición se aperturaron los centros de acopio habilitados en la  explanada de la Secretaría de Educación de Quintana Roo (SEQ), Pabellón Cumbres, Conalep II, Walmart Polígono Sur, estacionamiento de la Gran Plaza, estacionamiento de Chedraui Lak´in; estacionamiento del Casino Jubilee y estacionamiento de Chedraui Multiplaza Chac Mool (Santa Fe).

Las próximas fechas de este programa permanente serán los sábado 13 y 27 de septiembre; 11 y 25 de octubre; 08 y 29 de noviembre y finalizará el 13 de diciembre.

Con estas acciones de concientización sobre la protección y compromiso ambiental el gobierno de Benito Juárez continúa trabajando en el cuidado del medio ambiente y el impulso a la corresponsabilidad ecológica.
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