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CANCÚN CONTINÚA CONSOLIDÁNDOSE COMO DESTINO DE TALLA MUNDIAL

· Se suma al World Travel Market 2024

Londres, Inglaterra, a 07 de noviembre de 2024.- Durante los tres días de la 45° edición del World Travel Market 2024 (WTM), que se realizó en Londres, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Secretaría Municipal de Turismo, impulsó a Cancún en el mercado internacional, a través de sus diferentes ramas y atractivos, con el propósito de continuar siendo uno de los destinos más importantes del mundo.

El titular de dicha secretaría, Juan Pablo de Zulueta Razo, expresó que bajo las instrucciones de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, sostuvo diferentes alianzas comerciales para impulsar los mercados cultural, deportivo, de congreso, convenciones, gastronómicos y de entretenimiento para el 2025. De los cuales destacó el acercamiento con la ciudad de Málaga, Entourage Sport & Entertainment, grupo British Airways, entre otros. 

Ante expertos de la industria turística de 184 países, destacó que con la ampliación del horario de la Casa Consular de la ciudad los visitantes nacionales e internacionales se sienten más confiados y se garantiza su seguridad y bienestar. 

Por último, al encontrarse en la ciudad donde se encuentran las oficinas de los World Travel Awards, conocidos como los Óscars del turismo mundial, recordó que Cancún obtuvo los galardones a la “Ciudad destino líder de México y América Central” por segundo año consecutivo, de “Playa destino líder en México”, “Destino líder de reuniones y convenciones en México y en América Central” y por primera vez, el premio como “Mejor oficina de turismo líder de México”.

************
COMPLEMENTOS INFORMATIVOS

NUMERALIAS:
Este año el WTM, contó con la siguiente participación:
· 184 Países representados.
· 3,875 Expositores de todo el mundo.

CONTEXTO:
La Casa Consular se ubica en el kilómetro 13 del Boulevard Kukulcán de la Zona Hotelera, mantiene un horario de 08:00 a 20:00 horas y se pueden contactar mediante el número telefónico 998 688 5562.
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