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AVANZAN OBRAS TRANSFORMADORAS EN LA SM 245: ANA PATY PERALTA

Cancún, Q. R., a 01 de septiembre de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, junto a la secretaria municipal de Obras Públicas y Servicios, Samantha Hernández Cardeña, realizó un recorrido de supervisión en las colonias Real del Bosque, Riviera 1 y Riviera 2, donde actualmente se llevan a cabo trabajos de urbanización para la transformación de miles de vidas.

“Estamos supervisando estas obras de justicia social. Antes no tenían ningún tipo de servicio y hoy ya se tienen avances en banquetas, base hidráulica, alumbrado, drenaje y agua potable”, comentó la Alcaldesa.  

Por su parte la titular de Obras Públicas y Servicios expresó que estos proyectos con recursos del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social Municipal (FAISMUN), contemplan un alcance de 21 mil 326 metros cuadrados de pavimento, 11 mil 948 metros cuadrados de guarniciones y banquetas y 22 piezas de pozos de absorción. 

Además detalló los progresos en las tres zonas: en Real del Bosque, 32.87% en pozos, 10.39% en guarniciones y banquetas, y 20% en pavimentación; mientras que en Riviera 1, 58.03% en pozos, 28% en guarniciones y banquetas, y 60.07%  en pavimentación; en tanto Riviera 2, 54.70% en pozos, 7.50% en guarniciones y banquetas, y 32.75%  en pavimentación. 

Durante su estadía las autoridades municipales se adentraron por las calles de la Supermanzana 245 para constatar que estas obras urbanas se estén llevando a cabo adecuadamente y con la mejor calidad, para garantizar una infraestructura segura, funcional y de larga duración.
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