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INICIA ANA PATY PERALTA FESTEJOS PATRIOS EN CANCÚN

· Nuestro mejor legado es seguir transformando México hacia un país más justo, igualitario y humano

Cancún, Q. R., a 02 de septiembre de 2024.- En el marco del inicio de las fiestas patrias, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, informó que el Grito de Independencia lo engalanará la cantante Gloria Trevi, e invitó a las y los ciudadanos a su Primer Informe de Gobierno de la Administración 2024-2027, el cual se llevará a cabo el día 17 de septiembre en la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal. 

Con la fachada del Ayuntamiento adornada con el escudo nacional en verde, blanco y rojo, la Primera Autoridad Municipal señaló que inicia un mes, que más allá de los colores y festejos, representa el corazón de lo que somos como mexicanos.

“El mes patrio es un recordatorio de la herencia que nos une y el orgullo de que sentimos por esta tierra que es nuestro hogar, nuestro amado país; es cierto que septiembre nos recuerda nuestra historia, nuestra cultura y lo que significa ser mexicanas y mexicanos; recordamos de independencia aquella lucha de hace 215 años por justicia, libertad y dignidad, pero ser mexicana, ser mexicano no sólo es recordar los héroes del pasado, Hidalgo, Morelos, Guerrero, también es vivir nuestra identidad cada día”, dijo la Alcaldesa.

Acompañada por autoridades militares, municipales, educativas, así como los integrantes de la Mesa para la construcción de la paz en Cancún, Ana Paty Peralta indicó que nuestro mejor legado es seguir transformando México hacia un país más justo, más igualitario, más humano desde cada acción cotidiana y cada decisión que tomamos juntos de la mano; porque ser mexicano hoy es celebrar nuestra diversidad, la alegría que nos distingue, la capacidad de construir juntos con respeto y solidaridad el futuro que soñamos. 

Con una ceremonia muy emotiva iniciando con el izamiento y honores a la bandera, así como la entonación de los himnos Nacional Mexicano y de Quintana Roo, acompañados por la Orquesta del Ayuntamiento de Benito Juárez, los servidores públicos del gobierno municipal e invitados disfrutaron de una exhibición de Kevin Gael Escalante Padilla, Floreador de Reata del equipo Hacienda Santa Isabel y de la declamación del alumno del CBTIS 272, Axel Miguel Hernández, de la poesía alusiva al festejo patrio "México tierra de pirámides".

************
CAJA DE DATOS

PROGRAMACIÓN SEPTIEMBRE FIESTAS PATRIAS:

Sábado 13
Ceremonia "178 Aniversario de la Gesta Heroica de los Niños Héroes de Chapultepec"
Monumento a los Niños Héroes

Domingo 14
"Guardia de Honor del Día Nacional del Charro"
Ejido Alfredo V. Bonfil

Lunes 15
Izamiento de Bandera "215 Años de la Independencia de México"
Explanada del Parque del Crucero

Lunes 15
Ceremonia del Grito de Independencia
Plaza de la Reforma

Martes 16
Desfile Cívico Militar, "215 Aniversario del inicio de la Independencia de México"
Av. Tulum esquina con Av. Cobá

Lunes 22
Homenaje Cívico Escolar "A los Héroes y Heroínas de la Patria"
Colegio Británico de Cancún

Sábado 27
Festival Mexicano: 204 Aniversario de la Consumación de la lucha de Independencia 
Plaza de la Reforma

Martes 30 
Ceremonia Cívica "260 Aniversario del Natalicio de Don José María Morelos y Pavón"
Escuela Secundaria Técnica N°17 "José María Morelos y Pavón"
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