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EN CANCÚN LOS JÓVENES SON PROTAGONISTAS: ANA PATY PERALTA

· Galardona a 18 cancunenses en “Juventudes que Transforman”

Cancún, Q. R., a 05 de septiembre de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó la ceremonia de premiación de “Juventudes que Transforman”, donde a través del Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), distinguió a 18 cancunenses quienes han destacado por su talento, dedicación y compromiso con la sociedad.

“Hoy estamos aquí para reconocer lo que hacen y para decirles fuerte y claro: creemos en ustedes y cuentan con nosotros; no me queda la menor duda, que con los jóvenes seguiremos construyendo un Cancún más justo, más humano, más empático y más solidario”, destacó la Alcaldesa. 

Además comentó que este gobierno los seguirá respaldando y abriendo camino para que puedan crecer, expresarse, crear comunidad y transformar.

Por su parte el titular del IMJUVE, Santiago Augusto Frías Canche, mencionó que la ceremonia no solo fue para entregar los reconocimientos, sino para recordarles que son el motor más poderoso para el municipio, el estado y el país. “Ustedes son el presente, son quienes están moviendo la aguja, quienes están sembrando semillas en la ciencia, en el arte, en la defensa del medio ambiente, en la acción social, en la igualdad, en el emprendimiento y en la inclusión, por lo que nuestro compromiso es lograr que esas semillas germinen”. 

Luego de las palabras del presídium, las autoridades distinguieron los cancunenses en las categorías: responsabilidad ambiental y animal, fomento a la cultura y a las artes, diversidad sexual, acción social y cívica, emprendimiento, mérito académico, inclusión, creación de contenido digital e igualdad de género, así como a los de menciones honoríficas en las 9 secciones antes mencionadas.

Durante esta actividad realizada en el Teatro 8 de Octubre, las y los asistentes también pudieron disfrutar de una variedad de presentaciones artísticas, que incluyeron música, danza y expresiones culturales.

************
CAJA DE DATOS

Ganadores. 
 
Responsabilidad ambiental y animal: Valeria Adriana Tamay Itzincab
Fomento a la cultura y a las artes: Roberto Carlos Flores Dominguez
Diversidad sexual: Jazmin Magdalena Pech Monge
Acción social y cívica: Carlos Novelo
Emprendimiento: Paola Salomon Ferman
Mérito académico: Samuel Obed Pool Cob
Inclusión: Lizbeth Guadalupe Chuc Cen
Creación de contenido digital: Jesús Emmanuel Flores Milan
Igualdad de género: Linda Ixchel Amador Sanchez

Menciones honoríficas.

Responsabilidad ambiental y animal: Dinorah Araly Quintal Sosa
Fomento a la cultura y a las artes: Yoshi Emmanuel Alvarado Baas
Diversidad sexual: Gibran Aldair Ac Medina
Acción social y cívica: Nitze Marianic Martin Sabido
Emprendimiento: Juan Antonio Tinoco Jacobo
Mérito académico: Nancy Silva Alvarez
Inclusión: Arath De Jesus Martinez Guillen
Creación de contenido digital: Ismael Alfonso Cituk Torres
Igualdad de género: Cristal Denisse Alanis Leon
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