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[bookmark: _GoBack]PARTICIPA ANA PATY PERALTA EN CARRERA CON CAUSA A BENEFICIO DE LA CRUZ ROJA DELEGACIÓN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 07 de septiembre de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó en la sexta carrera a nivel nacional “Todo México Salvando Vidas”, en la que se sumaron más de 700 corredores cancunenses, con el objetivo de recaudar fondos destinados en la compra de equipo de capacitación, para la atención médica y emergencias de la Cruz Roja Delegación Cancún. 

“Me da mucho gusto la participación de los cancunenses siempre en eventos deportivos, están ahí al mil por ciento, más de 700 corredores en esta gran carrera Todo México Salvando Vidas, es una participación histórica, aquí en nuestro espectacular Parque Cancún, que es nuestro orgullo cancunense”, subrayó al finalizar la carrera con causa. 

De igual manera, pidió a la ciudadanía apoyar siempre a las carreras con causas, así como a la Cruz Roja Delegación Cancún, ya que de manera permanente dicha institución es la que está para socorrer a las personas.

La premiación de los primeros lugares en las categorías femenil y varonil de 5 km de distancia, estuvo a cargo de la Alcaldesa, mientras que el segundo y tercer lugar, fueron premiados por el vicepresidente del Consejo Nacional de Directores de la Cruz Roja Mexicana y delegado estatal, Carlos Constandse Madrazo, y la Presidenta Estatal de Damas Voluntarias, Noemí Peralta de Constandse, respectivamente. 

Al escuchar el disparo de inicio de carrera, las y los competidores emprendieron su salida para recorrer las distancias de 2.5 km (caminata recreativa) con categoría para todas las edades, y 5 km (carrera competitiva), para mujeres y hombres de 15 a 99 años, con el fin de promover la activación física, la convivencia familiar y la solidaridad.

Durante la carrera se ofrecieron puntos de primeros auxilios, además al término de la misma, todos los participantes que cruzaron la meta, recibieron una medalla conmemorativa a este importante evento deportivo.

************

CAJA DE DATOS

CRUZ ROJA DELEGACIÓN CANCÚN (2024):
•	161,309 personas beneficiadas en total
•	141,234 servicios médicos brindados
•	11,782 servicios de ambulancia
•	5,319 usuarios en programas de natación, juventud y alumnos IUCRM
•	2,974 personas capacitadas

META DE RECAUDACIÓN EN ESTE 2025: 
•	100,000 mil pesos

CAJA DE DATOS

CATEGORÍA FEMENIL 5 KM DE DISTANCIA (TIEMPOS):

1.- Matilde Álvarez Barceló, 21:36
2.- Erika Franco León, 22:44
3.- Luisa Castellanos Velasco, 24:35


CATEGORÍA VARONIL 5 KM DE DISTANCIA (TIEMPOS):

1.- Emiliano Ramírez Rentería, 17:49
2.- Alberto Baltazar Nava, 19:41
3.- Alejandro Cumming Martínez, 20:33
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