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AVANZA MEGA PROGRAMA DE BACHEO EN CANCÚN

· Dan mantenimiento de vialidades las 24 horas del día

Cancún, Q. R., a 09 de noviembre de 2024.- Como parte del Mega Programa de Bacheo que implementa el gobierno de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, la Dirección General de Servicios Públicas continúa redoblando esfuerzos para dar atención a las diversas vialidades de Cancún, atendiendo con tres turnos las 24 horas del día.

El titular de la dependencia, Antonio de la Torre Chambé, informó que este viernes se realizó la cobertura de diversas arterias de la ciudad, entre ellas la Av. Lombardo Toledano entre Leona Vicario y López Portillo, Av. Costa Maya entre Niños Héroes y Arco Vial, Av. 137, entre Leona Vicario y López Portillo, Av. Andrés Quintana Roo entre Kabah y López Portillo.

Así como la Av. Tikal entre Andrés Quintana Roo y Chichén Itzá, Av. Diagonal Tulum entre calle 100 y Av. 20 de noviembre, Av. 20 de noviembre entre 127 y 137, Av. Andalucía entre 135 y 145, calle Stellaris, y la Av. Chichén Itzá entre Industrial y Uxmal.

Añadió que también acudieron a las avenidas Pehaltun en la Sm. 51, Av. 20 de noviembre entre 127 y Colonia El Pedregal, Av. Costa Mujeres, Av. Prolongación La Luna, Av. Miguel Hidalgo entre Ixtepec y Lak’in,  Av. Politécnico entre Chacmol y 149, así como la Av. Cancún entre la Colonia El Pedregal y Av. La Luna.

Además, comentó que para este sábado continuarán la atención en la Av. Politécnico entre calle 131 y Av. Itzal, Av. Leona Vicario entre Av. Villamar y Lak’in, Av. 20 de noviembre entre 127 y Cuna Maya, así como Av. Playas entre López Portillo y Orquídeas, entre otras.
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