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FIRMA ANA PATY PERALTA CONVENIO DE COLABORACIÓN CON EL TEQROO A FAVOR DE LA DEMOCRACIA Y LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES

Cancún, Q. R., a 09 de septiembre de 2025.- Con el objetivo de garantizar que las y los ciudadanos ejerzan plenamente sus derechos políticos, especialmente quienes más lo necesitan y a quienes históricamente se les ha negado la voz, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, firmó el Convenio de Colaboración con el Tribunal Electoral de Quintana Roo (TEQROO) a favor de la democracia y los derechos político-electorales.

Con esta rúbrica realizada en el Palacio Municipal, se refrendó el compromiso de trabajar de manera conjunta en acciones efectivas orientadas en fomentar la cultura democrática de todos los benitojuarenses y de contribuir al fortalecimiento de los derechos político-electorales de los grupos en situación de vulnerabilidad.

La firma fue realizada por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta y el Magistrado Presidente del Tribunal Electoral de Quintana Roo, Sergio Avilés Demeneghi; atestiguaron las magistradas del TEQROO, Claudia Ávila Graham y Thalía Hernández Robledo; así como el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández; la directora general de Asuntos Jurídicos, Adriana Lucelly Canché Solís y la titular del órgano interno de control del TEQROO, Ilse Berenice Cossio Lugo. 

Como parte de este compromiso, el TEQROO brindará asesorías jurídicas gratuitas en materia político-electoral, enfocado en diferentes rubros como de género, grupos indígenas y vulnerables; además se crearán programas de capacitación, formación, promoción y difusión en materia político-electoral, fomentando la no violencia política, para la ciudadanía y servidores públicos.

En este marco de colaboración, se realizó una ponencia en las instalaciones del Teatro 08 de Octubre con el tema “Los derechos político-electorales y su protección en el Tribunal Electoral de Quintana Roo”, impartidos por Sarahit Olivos Gómez y Olga Tathiana González Morga, dirigida a más de 100 servidores públicos, así como alumnos y maestros de la universidad Henbord.
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