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GOBIERNO DE BJ DESPLIEGA BRIGADAS DE LIMPIEZA ANTE LLUVIAS

· 200 elementos de Servicios Públicos atienden diversos puntos de la ciudad
· Benito Juárez entra en Alerta Azul ante acercamiento de la Tormenta Tropical "Milton"

Cancún, Q. R., a 05 de octubre del 2024.- Ante las lluvias registradas este sábado a causa de la Tormenta Tropical "Milton", ubicada al suroeste del golfo de México, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, instruyó a la Dirección General de Servicios Públicos a desplegar 15 brigadas con 200 elementos y 20 vehículos para realizar labores de limpieza de rejillas y retiro de basura en diferentes puntos de la ciudad. 

Desde temprana hora personal operativo atendió inmediatamente las avenidas, Nichupté, Kohunlich, Andrés Quintana Roo, La Luna, López Portillo, Chichén Itzá, entre otros, para garantizar la seguridad de las y los cancunenses.

Además, pidieron a los ciudadanos que en caso de que requieran alguna atención, enviar su solicitud al número 998 844 8035 de “Reporta y Aporta”, para que pueda acudir personal capacitado a solucionar el inconveniente.

Es importante mencionar que al corte de las 12:00 horas de este sábado, este fenómeno hidrometeorológico se encuentra a 365 kilómetros al norte de Veracruz, Veracruz y a 585 kilómetros al oeste de Progreso, Yucatán, por lo que se anuncia Alerta Azul en los municipios de Lázaro Cárdenas, Benito Juárez, Isla Mujeres y Puerto Morelos.
 
Con referencia a lo anterior en el municipio se pronostica probabilidad de lluvias fuertes con lluvias puntuales muy fuertes acompañadas de actividad eléctrica, por ello la Dirección General Protección Civil recomienda quitar de los balcones y ventanas objetos que se puedan caer, evitar arrojar basura a la calle, evitar tocar postes de luz o cables, evitar caminar por calles con encharcamientos, evitar actividades al aire libre, así como conducir despacio con luces intermitentes y cinturón de seguridad. 
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