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FORTALECEN  AYUNTAMIENTO DE BJ Y FISCALÍA ANTICORRUPCIÓN COLABORACIÓN INTERINSTITUCIONAL

· La Contraloría de Benito Juárez coordina Mesa de Trabajo con Fiscalía Especializada en Combate a la Corrupción del Estado de Quintana Roo

· Dentro de la agenda del evento, se impartió el curso “Introducción a las Responsabilidades Administrativas de los Servidores Públicos”

Cancún, Q. R., a 15 de septiembre de 2025.- Con el firme compromiso de consolidar estrategias para la prevención, detección y sanción de actos de corrupción, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Contraloría Municipal, en coordinación con la Fiscalía Especializada en Combate a la Corrupción del Estado de Quintana Roo (FECCQROO), llevó a cabo el pasado 12 de septiembre, una Mesa de Trabajo como mecanismo de colaboración interinstitucional en materia de responsabilidades administrativas dentro del ámbito de competencia penal de la Fiscalía.

En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el encuentro fue encabezado por el contralor municipal, Hilario Timoteo Gutiérrez Valasis; acompañado por la directora general de Asuntos Jurídicos, Adriana Lucelly Canché Solís; el director administrativo de la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, Edgar López Hernández, en representación del subsecretario de Control y Operación, Luis Onésimo de Coss León; y el director de Asuntos Internos, Ricardo Emmanuel Zamora Patiño; además de la asistencia y participación de titulares y personal de las distintas áreas de la Contraloría. 

En su intervención, el Contralor destacó que este tipo de ejercicios fortalecen las capacidades institucionales y consolidan la cooperación entre los tres órdenes de gobierno, lo que resulta fundamental para asegurar un servicio público honesto y eficiente contribuyendo a un gobierno comprometido con los principios y valores que rigen su actuación.

En representación del Fiscal Anticorrupción, Edgar Ramírez Morales, participó el titular de la Unidad de Investigación, Acusación y Procesos en Combate a la Corrupción, Distrito Norte, Carlos Alberto Castañeda Flores; quien estuvo acompañado por el titular de la Unidad de Asuntos Jurídicos, Visitaduría y Derechos Humanos, Óscar Ascencio Retolaza, y a la directora de Vinculación Institucional y Comunicación Social, Adriana Villanueva Cruz.

Durante la reunión, se impartió el curso “Introducción a las Responsabilidades Administrativas de los Servidores Públicos”, en el que se abordó el marco normativo de la Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Quintana Roo y sus Municipios. Asimismo, personal de la Fiscalía explicó la normatividad que dio origen a este organismo autónomo, sus facultades para investigar y perseguir delitos de corrupción, y su papel dentro del Sistema Estatal Anticorrupción.

Con estas acciones, el Municipio de Benito Juárez refrenda su compromiso para la implementación de la Estrategia Anticorrupción Municipal y fortalece un servicio público transparente, ético y orientado a generar confianza entre la ciudadanía.
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