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CANCÚN RESPALDA EL TURISMO MÉDICO

Cancún, Q. R., a 10 de noviembre de 2024.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de Secretaría Municipal de Turismo, convocan a participar en la segunda edición del Foro Cancún Turismo Médico, que se llevará a cabo el miércoles 13 de noviembre en el Hotel Fiesta Inn, Las Américas. 

El titular de dicha dependencia, Juan Pablo de Zulueta Razo, expresó que el objetivo de este evento gratuito es brindar una visión integral sobre las ofertas de salud y sus implicaciones en nuestro destino, así como seguir diversificando el mercado turístico. 

“Este foro es una plataforma única donde médicos, expertos, proveedores de servicios médicos, y otros actores clave se reunirán para compartir conocimientos y experiencias acumuladas a lo largo de la última década”, dijo.

Además, informó que esta actividad tendrá un horario de 10:00 a 15:00 horas, donde los asistentes podrán ingresar a la feria médica y networking, además de las ponencias: Vacaciones de fertilidad, La importancia del retiro, Bariatría la nueva tendencia del turismo médico, La importancia de la atención médica intrahotelera y Los hoteles key properties, por mencionar algunas. 

Los interesados deberán realizar su pre-registro a través del enlace: linktr.ee/Turismocancunbj. Para mayor información pueden mandar un mensaje mediante redes sociales @turismocancunbj en Instagram o Secretaría Municipal de Turismo Cancún en Facebook.
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