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· Dirigido a maestros, padres de familia y cuidadores de menores

Cancún, Q. R., a 18 de septiembre de 2025.- En el marco de Septiembre Dorado “Mes de la concientización del cáncer infantil”, el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez, a través de la Dirección de Servicios Médicos, realiza una campaña de concientización del cáncer infantil en conjunto con la escuela VKS “Victoria’s School” los días 9, 11, 25 y 26 de este mes, con pláticas dirigidas a padres de familia, cuidadores de menores y docentes de nivel primaria, con la finalidad de crear conciencia sobre este padecimiento.

Bajo los lineamientos de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de procurar la salud de la niñez con acciones preventivas, la directora general de la institución social, Marisol Sendo Rodríguez, indicó que en México, el cáncer infantil, es una de las principales causas de muerte en niños y adolescentes, es la primera causa de muerte por enfermedad en el grupo de 5 a 14 años, por lo que es fundamental generar conciencia y conocimiento sobre esta enfermedad.

Por lo anterior, mencionó que esta campaña, tiene como objetivo difundir información sobre los signos y síntomas del cáncer infantil, subrayando la necesidad de detección temprana y tratamiento oportuno para mejorar las tasas de supervivencia.

Por su parte, la coordinadora de Servicios Médicos, Brenda Michelle Rojas López, informó que durante este mes, se realizan diversas pláticas y actividades para poder darle visibilidad a este padecimiento y poder difundir los signos de alarma para la detección temprana y el acceso a tratamientos oportunos son cruciales para aumentar las posibilidades de recuperación. 

Asimismo, dijo que se llevan a cabo diversas iniciativas para informar y sensibilizar a la población sobre el cáncer infantil para la atención oportuna de los infantes y poder realizar diagnósticos oportunos para disminuir los índices de mortalidad.

Rojas López indicó que el 9 de septiembre se impartió la plática “Special Guest” y el día 11, se impartió una plática sobre la prevención cáncer infantil “y los próximos días, 25 de septiembre se realizará un mural con tapitas reciclables alusivo al ‘Mes Dorado’, el cual será diseñado y elaborado por alumnos de secundaria y el 26 de septiembre, se ofrecerá una plática de prevención cáncer infantil”. 
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