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ATIENDE GRUPO INTERINSTITUCIONAL DE ERRADICACIÓN DE LA VIOLENCIA A INFANCIAS, JUVENTUDES Y MUJERES CASO DE MANOR RESGUARDADA
 
Cancún, Q. R., a 18 de septiembre de 2025.- Por instrucciones de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el Grupo Interinstitucional de Erradicación de la Violencia a Infancias, Juventudes y Mujeres (GEAVIG), encabezado por el secretario general del Ayuntamiento de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, brindó atención inmediata a una menor de 2 años, resguardada en la Casa de Asistencia Temporal del DIF municipal, tras un operativo realizado en la Avenida Francisco I. Madero con Calle 11 en la Supermanzana 65.
 
En este caso, el Instituto Municipal contra las Adicciones y el DIF Benito Juárez trabajaron de manera coordinada con la madre y la abuela de la menor, a fin de ofrecerles acompañamiento integral, atención médica, psicológica y social, con el objetivo de garantizar su bienestar y apoyar en la transformación de sus condiciones de vida.
 
Al respecto, el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, destacó que “la instrucción de nuestra Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, es clara: brindar la atención inmediata, resguardar a la menor y transformar la vida de estas personas. Así como en este caso, a todas las niñas, niños, juventudes y mujeres que enfrentan situaciones de vulnerabilidad, se les dará seguimiento puntual para garantizarles un futuro con dignidad y oportunidades”.
 
El Ayuntamiento de Benito Juárez refrenda su compromiso de trabajar en equipo y de manera interinstitucional para atender, proteger y acompañar a las familias cancunenses, especialmente a quienes más lo necesitan.
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