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INAUGURA ANA PATY PERALTA “LIBRERÍA EL TEATRO” EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 18 de septiembre de 2025.- Como parte de su decidido impulso y valor a la cultura, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, inauguró la “Librería del Teatro”, al interior de ese recinto en el centro de Cancún, un nuevo espacio cultural que será un punto de encuentro para los amantes de la lectura y las artes, al dar voz y presencia a más de 25 escritores locales

“Amo la cultura, amo el arte y estoy segura que para que una ciudad y una ciudad sea mejor, tiene que ser parte de nuestra vida en todos los sentidos y eso es una prioridad como parte de nuestro gobierno, en esa visión que tenemos de ciudad”, dijo. 

Después de encabezar el corte de listón inaugural, Ana Paty Peralta destacó la identidad multicultural de los cancunenses que han sido parte de la historia de la ciudad y este sitio permitirá leer la voz y letras de escritores y poetas, a quienes reconoció su trabajo y legado. 

“Les pido a las y los ciudadanos que vengan al teatro de todas y de todos, con mucho orgullo lo acabamos con nuestra gobernadora Mara Lezama, que justo inició con la transformación de muchas cosas. Estos son los lugares que reconstruyen el tejido social y que nos unen”, señaló. 

A su vez, el director del Instituto de la Cultura y las Artes, Carlos López Jiménez, comentó que nuevamente Cancún se vuelve a vestir de historia y letras, ya que el nuevo recinto conformará el corazón cultural palpitante que de por sí ya es el teatro, ya que se tendrán de manera constante múltiples actividades como charlas con autores, presentaciones de libros, talleres para niños, entre otras, que enriquecerán la vida artística en la comunidad. 

Además, anunció que el material de los autores locales estará al centro de la librería y este gremio tendrá un fondo editorial para apoyarlos, gracias al respaldo a la cultura que otorga la Presidenta Municipal. 

A nombre de esa comunidad artística, la filósofa Oly Santiago, agradeció el acondicionamiento del espacio físico para darle voz muy particular a Cancún, a la gente que vino y se apropió del destino, por que se comprometen a cuidarlo y hacerlo crecer. 

Cabe señalar que la librería contará con un catálogo especializado en artes escénicas y será sede de la Feria del Libro Teatral, parte esencial de la 45ª Muestra Nacional de Teatro, que se celebrará por primera vez en Cancún en noviembre próximo, y se complementará con el Café de Cancún, la cafetería en el sitio, para quienes acudan a un espectáculo musical o teatral de la cartelera. 

El catálogo incluye la participación de editoriales como Fondo de Cultura Económica, Editorial Elefanta, Estigma Ediciones, Editorial Letras Negras, entre otras, y entre sus estantes se encuentran los géneros de: Letras cancunenses, Infantil y Juvenil, Poesía, Teatro, Filosofía y sociología, y Novelas. 
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