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ANUNCIA GOBIERNO DE BJ TALLERES DE CO-CREACIÓN PARA PRESUPUESTO PARTICIPATIVO

Cancún, Q. R., a 20 de septiembre de 2025.- La Secretaría Municipal de Bienestar anunció la convocatoria para participar en los Talleres de Co-creación de las zonas 1, 2, 3, 4, 5, 6 y 7 del “Presupuesto Participativo 2025”, que se realizará del 22 al 30 de septiembre, con el firme compromiso de transformar Cancún en una ciudad más próspera y con mejor calidad de vida para la población.

Al ser la participación ciudadana una pieza clave para el desarrollo de esta ciudad, el gobierno de Benito Juárez, que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, invita a las y los cancunenses a participar en la realización de este ejercicio de 17:00 a 19:00 horas en la Zona 1, el día 29 de septiembre en el Domo de la Supermanzana 95; en la Zona 3, en las instalaciones de Walmart Polígono Sur el martes 30; mientras que en la Zona 4, en  Domo de la Lombardo, el 23 de septiembre; además, en la Zona 5, será en el Domo de la Supermanzana 228, el 24 de septiembre.

Mientras que en la Zona 6 se realizará en el Domo de la Supermanzana 94 el 25 de septiembre; en la Zona 7 en el Domo de la 103, el 26 de septiembre; y finalmente la visita a los vecinos de la Zona 2 será de 10:00 a 12:00 horas en el Domo de la UT el 22 de septiembre.

El objetivo es garantizar la participación de las y los ciudadanos en la distribución equitativa de los recursos mediante un mecanismo público y transparente, con la finalidad de decidir sobre la realización de obras en beneficio de la comunidad, por ello, la importancia de la cooperación de las y los cancunenses.

Las propuestas a participar deben estar dentro de una de las siguientes categorías: Servicios públicos a cargo del Municipio, recuperación de espacios públicos, infraestructura rural y urbana; obras públicas, movilidad sustentable y alternativa; medio ambiente; y fortalecimiento de la seguridad pública.
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