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RESPALDO TOTAL DE CLAUDIA SHEINBAUM PARA CANCÚN: ANA PATY PERALTA

· La Presidenta Municipal asistió al informe rendido por la Presidenta de México en Quintana Roo, el estado número 23 visitado en el país 

· Agradeció los anuncios de más proyectos de infraestructura educativa, social y de apoyo a grupos vulnerables que se harán en Cancún 
 
Cancún, Q. R., a 21 de septiembre de 2025.- La Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, dialogó con la Presidenta de México, Claudia Sheinbaum Pardo, en el marco de su visita a Cancún para presentar su informe de gobierno como parte de la gira denominada “La transformación avanza”, a quien le reiteró el respaldo y agradecimiento de las y los ciudadanos por los logros alcanzados y próximos proyectos en la ciudad.  

“Tuve la oportunidad de platicarle de las inversiones que se están haciendo en el municipio, con el apoyo del Gobierno del Estado con nuestra Gobernadora Mara Lezama y vamos a seguir trabajando para que continúe la transformación en Cancún”, indicó. 

En entrevista al término del evento que se llevó a cabo en el Malecón Tajamar y representa el estado número 23 visitado por todo el país, Ana Paty Peralta celebró los anuncios específicos para Benito Juárez, como son: la construcción de un nuevo campus de la Universidad Nacional “Rosario Castellanos” en la ciudad, la remodelación de la carretera hacia Costa Mujeres, así como la propuesta para incorporar las Casas de la Mujer existentes como Centros LIBRE, en suma a la política nacional de impulso a este sector de la población. 

Luego de escuchar los principales logros en materia de justicia social, la Primera Autoridad Municipal reiteró que es un honor recibir a la primera titular del Poder Ejecutivo en Cancún para rendir cuentas a la ciudadanía, algo histórico y digno de admirarse para devolver la confianza depositada por el pueblo y que se está realizando en tan corto tiempo.  

“Mas que datos, son seres humanos de Quintana Roo que se les esta cambiando la vida hoy con los programas que son un derecho universal y que están en la Constitución, como apoyos para adultos mayores, personas con discapacidad, jóvenes, entre otros sectores vulnerables”, dijo. 

Para finalizar, destacó que es una mujer con una gran capacidad de liderazgo ya que está dándole continuidad a todos los proyectos que empezó en su momento el Presidente Andrés Manuel López Obrador, por lo que el Ayuntamiento de Benito Juárez, además de agradecer todo lo que hace el Gobierno de México por Cancún, seguirá respaldando las gestiones que también son impulsadas por la Gobernadora.  
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