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UN CANCÚN MÁS INCLUSIVO E IGUALITARIO PARA TODAS Y TODOS: ANA PATY PERALTA

· 200 niñas y niños reciben terapias de primer nivel en el Primer Centro de Autismo DIF Teletón
· Más de 16 mil terapias y servicios de rehabilitación gratuitos ha realizado el CRIM

Cancún, Q. R., a 22 de septiembre de 2025.- En el marco de su Primer Informe de Gobierno la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, informó sobre sus logros que ha tenido en su primer año de gobierno de la administración 2024 – 2027, donde reafirmó su compromiso con la inclusión, por lo que destacó la apertura del Primer Centro de Autismo DIF Teletón con rutas de traslado completamente gratuitas, con 200 niñas y niños que reciben terapias de primer nivel.

Además, la Primera Autoridad Municipal indicó que en este año se puso en funcionamiento la Primera Escuela de Equitación donde niñas y niños con discapacidad mejoraron su motricidad, fortaleciendo sus emociones y aumentando su confianza, demostrando que el deporte es una herramienta de inclusión y crecimiento para todos.

Añadió que el Sistema DIF Benito Juárez sigue transformándose, por lo que se realizó la rehabilitación del Centro de Rehabilitación Integral Municipal (CRIM), donde se otorgaron más de 16 mil terapias y servicios de rehabilitación física con lenguaje ocupacional, psicológico, multisensorial, totalmente gratuitos. 

Además, la Alcaldesa dijo que otra de las acciones importantes que se realizaron el CRIM fue la reactivación del Tanque Terapéutico donde se llevan a cabo ejercicios de diferentes padecimientos como: enfermedades cerebrovasculares, neurológicas como la parálisis cerebral infantil, gonartrosis, esclerosis lateral amiotrófica, coxartrosis, artritis severa, al igual que post cirugía de rodilla o cadera, entre otros usos.

Finalmente, la Presidenta Municipal expresó que con estas acciones se fortalece la inclusión y se mejora la calidad de vida de las personas que más lo necesitan, porque son una prioridad para este gobierno de la Cuarta Transformación, haciendo de Cancún una ciudad más digna, segura y próspera.
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