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Cancún, Q. R., a 24 de septiembre de 2025.- Con la intención de que todas y todos los cancunenses se involucren en la creación de los próximos proyectos públicos en la ciudad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, a través de la Secretaría Municipal de Bienestar, llevó al Domo Deportivo de la Supermanzana 74 el segundo Taller de Co-Creación del Programa de Presupuesto Participativo 2025 para ejercer en el 2026.  
                                                                                                                                                                              
En ese contexto, la Alcaldesa recordó que para esta edición el presupuesto se duplicó hasta los 60 millones de pesos y además se considera sumar cada año más inversión para esta iniciativa. 

“En los gobiernos de la Cuarta Transformación, es el pueblo el que propone, vota y decide qué obras se realizan, organízate con tus vecinos, súmate y sé parte de la transformación”, destacó mientras visitó a las y los ciudadanos en cada una de las mesas de trabajo que se instalaron para atender la Zona 4.

La secretaria municipal de Bienestar, Berenice Sosa Osorio, detalló que las propuestas generadas deben estar dentro de una de las siguientes categorías: servicios públicos a cargo del municipio, recuperación de espacios públicos, infraestructura rural y urbana; obras públicas, movilidad sustentable y alternativa; medio ambiente; y fortalecimiento de la seguridad pública.

****

COMPLEMENTO INFORMATIVO

De 17:00 a 19:00 horas se atenderán a los cancunenses en los siguientes talleres: 

Zona 3, martes 30, en las instalaciones de Walmart Polígono Sur
Zona 4, martes 23, en el Domo de la Lombardo
Zona 5, miércoles 24, en el Domo de la Supermanzana 228
Zona 6, jueves 25, en el Domo de la Supermanzana 94
Zona 7, viernes 26 en el Domo de la 103
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