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[bookmark: _GoBack]RESPUESTA INMEDIATA A LA CIUDADANÍA: CLAUSURAN CHATARRERA IRREGULAR EN AV. NIÑOS HÉROES

Cancún, Q. R., a 24 de septiembre de 2025.- Tras recibirse una denuncia sobre la acumulación de residuos sólidos en la avenida Niños Héroes, el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, canalizó el reporte y, por instrucciones de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, se desplegó un operativo especial encabezado por la Dirección de Ecología en coordinación con SIRESOL.

El operativo tuvo como finalidad recuperar la limpieza de la zona y verificar el cumplimiento de las disposiciones ambientales en establecimientos de manejo de chatarra. 

Como resultado, fueron retirados tres camiones de catorce metros cúbicos de residuos sólidos que afectaban la imagen urbana y la salud pública. Asimismo, se constató que una chatarrera operaba sin los permisos correspondientes, lo que derivó en su clausura inmediata por parte de la Dirección de Ecología.

En esta acción participó también el coordinador de Inspección y Vigilancia de la Dirección de Ecología, Daniel Gustavo Rodríguez Lozano, reafirmando la labor conjunta que se realiza desde el Ayuntamiento de Benito Juárez para dar respuesta puntual a las denuncias ciudadanas.

Con estas acciones, el gobierno municipal que encabeza Ana Paty Peralta reitera su compromiso de trabajar de la mano con la ciudadanía, garantizando el cuidado del medio ambiente, el orden urbano y el bienestar de las familias de Cancún.
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