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ANUNCIA ANA PATY PERALTA MEJORAMIENTO VIAL EN EL ACCESO A LA UPQROO

· Da pasos firmes hacia una ciudad más ordenada, accesible y con mejor calidad de vida
· Se aplicarán mil 509.17 metros cuadrados de carpeta asfáltica de 7 centímetros de grosor

Cancún, Q. R., a 24 de septiembre de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, reafirmó su compromiso de seguir transformando Cancún al anunciar la construcción de pavimento, guarniciones y balizamiento en el acceso a la Universidad Politécnica de Quintana Roo (UPQROO), ubicada en la Supermanzana 255, sobre la avenida Heriberto Castillo, la cual a su término beneficiará a más de 2 mil 900 ciudadanos, principalmente a estudiantes, docentes y personal administrativo de la institución. 

Durante su estadía, la Alcaldesa informó que este desarrollo, que contempla una inversión superior a los 3 millones de pesos, iniciará próximamente y considera concluir en un plazo estimado de tres meses.

Además, comentó que esta obra se suma a los proyectos de entornos seguros para las universidades, donde actualmente se intervienen dos planteles: la Universidad del Caribe y la Universidad Tecnológica de Cancún. 

A su vez, la secretaria municipal de Obras Públicas y Servicios, Samantha Hernández Cardeña, detalló que este proyecto que se realizará con recursos del Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios (FORTAMUN), contará con mil 509. 17 metros cuadrados de carpeta asfáltica de 7 centímetros de grosor, 244.02 metros lineales de señalamiento horizontal, 574.32 metros lineales de guarniciones, 19 piezas de señalamiento vertical y un paradero de transporte público. 

Esta presentación contó con el respaldo del rector de la UPQROO, Jorge Edgar Palma Carrillo; la regidora, Susana Andrea Dzib González; así como de alumnos del plantel. 
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