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CONTINÚA GOBIERNO DE BJ CON PROGRAMA DE ARBORIZACIÓN EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 26 de septiembre de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la dirección de Ecología, llevó a cabo una jornada de “Arboriza Cancún”, en el camellón central de la Avenida Chac Mool, entre las avenidas José López Portillo y Chichén Itzá, con la suma de decenas de voluntarios para plantar árboles y llegar a la meta de 11 mil ejemplares en la ciudad. 

Personal de la Secretaría Municipal de Turismo, Fundación Palace y la Asociación de Hoteles de Cancún, Puerto Morelos e Isla Mujeres, se dieron cita desde temprana ahora en el punto citado para comenzar con la actividad, que forma parte del Programa de Arborización Urbana Municipal 2024-2027 lanzado en agosto pasado. 

Se enfatizó que el objetivo central es que a largo plazo, los árboles den vida, sombra, además de ser un legado para la ciudad, por lo que se están colocando en avenidas principales, camellones, parques y áreas verdes de distintas zonas de Cancún, para alcanzar una comunidad más verde, fresca y saludable para todos. 

Con el apoyo de expertos en el tema, los voluntarios se colocaron en las pocetas previamente excavadas para depositar los ejemplares nativos que fueron elegidos para cada sitio de acuerdo a sus características ideales para florecer, tales como maculis, caoba, ciricote, xcanlol, chacté, entre otros, y posteriormente, ayudaron a cubrir las raíces con tierra y piedras para propiciar su crecimiento.  

También se destacó que la estrategia ayudará a recuperar la cobertura vegetal del municipio, prevenir la erosión y reducir las islas de calor en la ciudad, al involucrar a la ciudadanía y autoridades en esta tarea común de arborizar zonas prioritarias, de forma complementaria a las acciones permanentes de reforestación. 
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