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ENSEÑA ANA PATY PERALTA A NIÑAS Y NIÑOS A CUIDAR SUS DERECHOS

Cancún, Q. R., a 30 de septiembre de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó la jornada “Conoce tus Derechos”, impulsada mediante el Sistema Municipal de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes (SIPINNA) Benito Juárez, para más de 300 estudiantes de la escuela primaria urbana federal “Ek Balam”, a quienes enseñó a cuidar y defender sus derechos para vivir una vida libre de violencia.

“Chiquitines, yo quiero decirles que para mí es muy importante estar aquí, vamos a seguir todos los días trabajando para que estos derechos sean respetados todos los días, decirles que los quiero mucho y que lo más importante es que los quiero ver felices, los quiero plenos, los quiero ver ejerciendo todos sus derechos”, expresó.

Previo a una dinámica con las y los niños, la Primera Autoridad Municipal pidió a la niñez a que sean parte de que estos derechos sean siempre posibles, dando el ejemplo de ayudarse mutuamente, con respeto y cuidándose, para seguir construyendo una sociedad mucho mejor, ya que este gobierno tiene como prioridad su bienestar, seguridad y felicidad. 

A su vez, la encargada de despacho de SIPINNA, Beyra Miroslava Hadad Castillo, aseguró que en esta jornada no solo se trata de reconocerlos como tal, sino también de identificar si alguno de sus derechos ha sido vulnerado y, por ende, se debe platicar con mamá o papá, e inclusive con las y los docentes de la escuela, con el fin de resguardar su integridad física, emocional y psicológica.

Por su parte, el director del plantel educativo, Rodrigo Rufino Ek Chávez, recibió de manos de la Alcaldesa, un reconocimiento a nombre de la escuela por su firme compromiso con la promoción, respeto, y garantía de los derechos de la niñez y adolescencia, contribuyendo de manera activa en la construcción de una cultura de paz, igualdad y participación en el Municipio.

************

COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO: 

Benito Juárez es el primer municipio de Quintana Roo en inaugurar esta jornada como parte del programa de promoción permanente de los derechos de niñas, niños y adolescentes.

CAJA DE DATOS

De acuerdo a la Ley Estatal de los Derechos de las Niñas, Niños y Adolescentes de Quintana Roo, los derechos de las infancias son: A la vida, igualdad, vivir en familia, una vida libre sin violencia, la inclusión, salud, educación, descanso, libertad de expresión, participación, asociación y reunión; qué nadie los toque, seguridad jurídica, primera infancia, y amor, entre otros.
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