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AVANZA EN CANCÚN PROGRAMA DE ARBORIZACIÓN

· Mil 51 árboles plantados de un total de 11 mil
· 200 árboles nativos fueron sembrados

Cancún, Q. R., a 04 de octubre de 2025.- Autoridades municipales, a través de la Dirección General de Ecología, llevaron a cabo la séptima edición de la jornada de Arboriza Cancún, en la que se plantaron 200 árboles nativos en el camellón central de la avenida Chac Mool entre ruta 4 y ruta 5, alcanzando un total de mil 170 ejemplares hacia la meta de 11 mil contemplados en toda la zona urbana de Cancún, trabajos que se realizarán hasta septiembre del 2027.

En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, asistió el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez, quien señaló que es importante que se involucren los cancunense en estas actividades que ayudan a mejorar el medio ambiente.

“La administración municipal que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, siempre busca esta comunicación entre vecinas y vecinos y es importante darle seguimiento, por lo que hay que generar una responsabilidad colectiva entre las y los cancunenses para que este tipo de actividades se sigan realizando en nuestro municipio”, destacó.

El Secretario General comentó que el objetivo de este programa es claro, recuperar la cobertura vegetal, prevenir la erosión del suelo, disminuir las islas de calor y rescatar espacios de convivencia familiar.

A su vez, el director general de Ecología, Fernando Haro Salinas, indicó que plantar 11 mil árboles, es un reto, que no es fácil, así va a ser hasta el ultimo fin de semana de noviembre de este 2025, “todo esto no sería posible sin el involucramiento de toda la ciudad de Cancún, colegios, asociaciones civiles, instituciones, dependencias municipales, federales, estatales, la Marina, la Guardia Nacional porque cada fin de semana se van sumando”, aseguró.

Esta actividad contó con la participación de expertos en el tema, así como de voluntarios pertenecientes a Centinelas del agua A.C., Rescate Topos Q. Roo y Ecocaribe, Por amor a la madre tierra, el hotel Nizuc Resort & Spa, además integrantes de la Jornada de Reforestación, Salud y Limpieza de la CROC, trabajadores de la Dirección de Ecología, y ciudadanía en general.

Se plantaron 200 árboles nativos, alcanzando mil 170 de  Maculis, Caoba Ciricote y un nance y un chaca que una ciudadana de la zona regalo, con esta siembra en los próximos años darán una gran vista vegetativa a Cancún. Los Maculis van a estar en la parte lateral del camellón y Caoba y Ciricote en la parte central.

Por último, se invitó a la ciudadanía a participar en estas jornadas  que se realizan cada sábado y la próxima edición se llevará a cabo el sábado 10 de octubre delante de la Ruta 5 con Chac Mool, la cual será en conjunto con la COPARMEX, desde las 7 y media de la mañana.
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