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ANA PATY PERALTA ATIENDE RUPTURA DE TUBERÍA EN DONCELES

· En recorrido de supervisión de trabajos preventivos ante lluvias

Cancún, Q. R., a 06 de octubre de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, junto con el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez, acudieron a la colonia Donceles 28 para supervisar los trabajos de reparación de una de las tuberías del cárcamo, el cual es fundamental para el desalojo del agua pluvial en la zona.

“Vamos a estar constando que todo el trabajo quede perfectamente arreglado y sobre todo vamos a darle seguimiento puntual a las sanciones correspondientes a la empresa responsable de que hoy se tenga esta situación”, resaltó la Alcaldesa. 

Durante su recorrido, la Primera Autoridad Municipal, acompañada de residentes de la zona, constataron las labores del Heroico Cuerpo de Bomberos, Dirección de Protección Civil y Dirección General de Servicios Públicos, quienes en coordinación con la empresa privada Aguakan, realizaron trabajos con bombas de achique y maniobras técnicas que permitieron arreglar la tubería de 6 pulgadas, que facilitó el desalojo del agua acumulada, atendiendo de manera efectiva las afectaciones en el área.

El titular de Servicios Públicos, Antonio Chambé, explicó que este cárcamo de rebombeo tiene una capacidad de tirar seis mil litros de agua por minuto, por lo que era indispensable su atención para garantizar una respuesta eficiente.

Además, hizo un llamado a la población para que, en caso de tener alguna solicitud de encharcamientos, limpieza urbana, mantenimiento de infraestructura básica y cuidado de áreas verdes, lo envíen al número de “Reporta y Aporta” 998 844 8035, con el fin de dar una pronta solución.
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