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RATIFICA CABILDO DE BENITO JUÁREZ A DIRECTORES DE ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS

Cancún, Q. R., a 12 de noviembre del 2024.- Para dar continuidad a las acciones de gobierno, el Cabildo de Benito Juárez, encabezado por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, ratificó por unanimidad y tomó protesta de ley a directores de ocho organismos descentralizados de la administración 2024-2027. 

Al dirigirse a ellos durante la Cuarta Sesión Ordinaria en la sala “20 de abril”, la Primera Autoridad Municipal los exhortó a conducirse en total apego al Decálogo por el Bienestar del Pueblo Cancunense, en el que se prioriza a los ciudadanos, trabajando en unidad, haciendo equipo en reducir las brechas de desigualdad y poniendo primero a quienes más lo necesitan. 

“Hoy más que nunca, hagamos un compromiso de responder a los retos de nuestra ciudad y a las exigencias de las y los cancunenses”, dijo. 

De esta forma, rindieron protesta como titulares: Alejandro Luna López, en el Instituto Municipal del Deporte (IMD); Alberto Ortuño Báez, en el Instituto Municipal contra las Adicciones (IMCA); Fausto Adrián Palacios, en Radio Cultural Ayuntamiento (RCA); Miroslava Reguera Martínez, en el Instituto Municipal de la Mujer (IMM). 

A ellos, se suman: Franntz Jhoann Ancira Martínez, en Solución Integral de Residuos Sólidos Cancún (SIRESOL); Bárbara Jackeline Iturralde Ortíz, en el Instituto Municipal de Desarrollo Administrativo e Innovación (IMDAI); Sergio Carlos López Jiménez, en el Instituto Municipal de la Cultura y las Artes; y César Santiago Augusto Frías Canché, en el Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE). 

En otro tema, se aprobó por unanimidad la designación de los representantes de los pueblos y comunidades indígenas y afromexicanas, instituciones de educación superior, cámaras empresariales y colegios de profesionistas que formarán parte del Comité de Planeación Municipal (COPLADEMUN) 2024-2027. 

Al respecto, la Presidenta Municipal resaltó que se avanza en materia de transparencia e inclusión al agregar a nuevos segmentos como pueblos y comunidades indígenas y afromexicanas, que se suman a los demás sectores para priorizar las necesidades y voces de toda la ciudadanía. 

En el mismo sentido, dicho cuerpo cabildar aceptó por unanimidad nombrar al regidor Carlos Enrique Ávila Lizárraga como vocal, que formará parte de la Junta de Gobierno del Instituto de Planeación de Desarrollo Urbano (IMPLAN); así como a los representantes de los organismos empresariales (ramas económica y especializada) y organismos sociales (ramas educativa y social) que pertenecerán al Consejo Consultivo de la misma dependencia. 

Por último, se aceptó por unanimidad la convocatoria para la elección del delegado de Alfredo V. Bonfil, que será el próximo 22 de diciembre. 

************
CAJA DE DATOS

Representantes en COPLADEMUN 
· Pueblos y comunidades indígenas y afromexicanas: Bernardo May Pat.
· Instituciones de educación superior: Enrique Baños Abedun de Lima (UT) y Miguel Ángel Díaz Ramos (Universidad de Oriente).
· Cámaras empresariales: Julio Villareal Zapata (CANIRAC) y Javier Carlos Olvera Silveira (CCE).
· Colegios de profesionistas: Alfonso Acosta Muruato (Colegio de Arquitectos de Cancún) y Cecilia Hubbard Carmona (Colegio de Ingenieros Civiles de Cancún).

Integrantes Consejo Consultivo Ciudadano del IMPLAN 
· Cecilia Hubbard Carmona - Colegio de Ingenieros Civiles de Cancún (rama especializada en desarrollo urbano).
· Marisol Vanegas Pérez - Universidad del Caribe (rama educativa).
· Rodrigo de la Peña Segura - Asociación de Hoteles de Cancún, Puerto Morelos e Isla Mujeres (rama económica).
· Eduardo Solís Azarcoya - Comité de Reactivación del Centro de la Ciudad (rama social).
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