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PASEO CANCUNENSE ESTE DOMINGO EN AVENIDA BONAMPAK Y MALECÓN TAJAMAR

Cancún, Q. R., a 08 de octubre de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto Municipal de Planeación de Desarrollo Urbano (IMPLAN), realizará la novena edición del programa “Paseo Cancunense”, este domingo 12 de octubre, en la Avenida Bonampak y Malecón Tajamar. 

El titular de la dependencia, Héctor Sánchez Tirado, informó que la cita será nuevamente de 7:00 a 12:00 horas, siendo el inicio de la ruta el carril de la Avenida Bonampak pegado a Malecón Tajamar, en el sentido de sur a norte, desde la calle Banco Chinchorro (a la altura de HDI Seguros) hasta la Avenida Sayil, así como todos los accesos y tramos de arterias que colindan con ese lado del emblemático sitio natural, tales como las avenidas Nichupté, calle Uaymil, la Rambla y el retorno Malecón Fonatur.  

De igual forma, se colocarán stands de las nueve actividades principales en los dos accesos que comprende Malecón Tajamar, para promover la movilidad activa, la cultura y el encuentro comunitario, al convertirse en un corredor seguro y libre de autos para que las y los cancunenses disfruten la ciudad de una forma diferente. 

Como actividad principal en esta edición, detalló que se presentará el Food Court en el Malecón Tajamar, un espacio especialmente habilitado en la Avenida Rambla Fonatur para que disfruten de una gran variedad de opciones gastronómicas locales como Café Nader, Socio Naiz, XB Burgers, Patravali y más restaurante que se sumarán a la experiencia culinaria colectiva que combina comida, paisaje y comunidad.   

Como en las fechas anteriores, se tendrán los módulos de los programas a cargo de varias dependencias del Ayuntamiento, como “Expo Plantas”, “Ellas Facturan”, “Pabellón lúdico”, taller de semillas orgánicas, educación vial con “Semaforina” y “Adoptafest”. 
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