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ANA PATY PERALTA CELEBRA 51 ANIVERSARIO DE QUINTANA ROO COMO ESTADO LIBRE Y SOBERANO

Chetumal, Q. R., a 08 de octubre de 2025.- En el marco de las celebraciones en Chetumal por el 51 Aniversario de la creación de Quintana Roo como Estado Libre y Soberano, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, destacó el compromiso que representa ser parte de esta tierra de unidad y trabajo, bajo una visión común de mejorar la calidad de vida de los ciudadanos. 

“Cincuenta y un años de nuestro bellísimo estado de Quintana Roo, un orgullo pertenecer a un estado como el nuestro, joven, lleno de dinamismo que hoy está en un proceso de transformación profunda, gracias a la primera mujer gobernadora del Estado, nuestra gobernadora Mara Lezama”, expresó.  

En entrevista posterior al primer acto cívico que fue el izamiento del Lábaro Patrio en la Plaza Cívica de la Bandera, frente al Palacio de Gobierno en la capital del estado, la Primera Autoridad, destacó que en este momento histórico, se gobierna de manera diferente y eso ha permitido logros como nunca antes para todos los municipios como mayor obra pública, bienestar, reducción en el número de pobreza, programas sociales, entre otros.  

Además, subrayó que prevalece la unidad en todas las demarcaciones, ya que algo que ha caracterizado a la Gobernadora es unir a los presidentes municipales para trabajar de manera coordinada, siempre poniendo como prioridad el bienestar del pueblo de Quintana Roo. 

“Es un orgullo poder ser Presidenta Municipal del municipio más grande de nuestro estado, de Benito Juárez, mejor conocido como Cancún, y vamos a seguir trabajando todos los días para que llegue esa justicia social a todas las familias cancunenses, a que nuestro municipio cada vez sea más próspero, pero somos una tierra resiliente, somos una tierra fuerte y nos da mucho orgullo poder celebrar estos 51 años”, indicó la Alcaldesa.

En dicha ceremonia, las autoridades presentes participaron en los honores a la Bandera Nacional, que incluyó también la entonación de los himnos Nacional Mexicano y de Quintana Roo, además del izamiento del estandarte nacional. 

Seguidamente, la Presidenta Municipal participó como invitada especial en la Sesión Solemne con motivo del LI Aniversario de la conversión de territorio federal a Estado Libre y Soberano, que tuvo lugar en la Sala de Sesiones de la XVIII Legislatura del Congreso del Estado, también en la capital de la entidad. 

Ante la concurrencia integrada por algunos ex gobernadores, representantes de las fuerzas militares, sociedad civil, dignatarios mayas, por mencionar algunos sectores, el presidente de la Junta de Gobierno y Coordinación Política de la Legislatura actual, Eduardo Sánchez Tajonar, leyó el decreto por el que se erigió la entidad como parte integrante de la federación. 

De la misma manera, la Gobernadora celebró el legado histórico que representa todos los hombres y mujeres que forjaron a Quintana Roo a lo largo de estos años y que gracias a la Cuarta Transformación, se ha incrementado la participación de la vida política de mujeres en cargos públicos como en los municipios dirigidos por féminas que ponen el ejemplo como nunca antes.
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