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Cancún, Q. R., a 11 de octubre de 2025.- Con el firme compromiso de brindar vialidades dignas y seguras para las y los cancunenses, el gobierno de Benito Juárez que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, implementó las brigadas permanentes de mantenimiento vial que garantizan una circulación más ágil en la avenida Tulum, a la altura de la Glorieta de la Historia de México.

Dichas brigadas son instruidas por la Dirección General de Servicios Públicos, las cuales no solo bachean, sino que se les brinda un mantenimiento a las vialidades con maquinaria, y un proceso eficiente para su durabilidad.

Las brigadas integradas por 28 miembros, y cuatro operadores de maquinaria, utilizan materiales de alta calidad con procedimientos técnicos adecuados que aseguran una rehabilitación sustentable para los automovilistas.

Es importante reiterar que, el mantenimiento a las vialidades coadyuva a la seguridad vial de la ciudadanía, para que tengan una mejor calidad de vida y a su vez, exista un desarrollo ordenado para una ciudad sostenible.

************

CAJA DE DATOS

•Retro excavadora 
•Volquete
•Mini cargador
•Rodillo compactador
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