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Cancún, Q. R., a 11 de octubre de 2025.- En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el secretario general del Ayuntamiento de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, participó en la gran celebración del Teletón 2025 y el 18° aniversario del CRIT Quintana Roo, reafirmando el compromiso del gobierno municipal con las causas que promueven la inclusión, la empatía y la esperanza.

Durante su intervención, Gutiérrez Fernández reconoció el liderazgo de la gobernadora Mara Lezama Espinosa, “una mujer que ha hecho historia, que gobierna con el corazón y con resultados, y que hoy es la gobernadora mejor evaluada del país”, subrayó. Asimismo, extendió un reconocimiento especial a la presidenta honoraria del Sistema DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa, por su trabajo constante y sensible en favor de las familias y personas con discapacidad.

“El Teletón no sólo representa una meta o una colecta, sino una forma de creer en los demás, de demostrar que cuando la sociedad se une, cuando el gobierno, la iniciativa privada y la ciudadanía caminan juntos, los milagros suceden”, destacó el funcionario.

En el marco del evento, el Secretario General expresó el orgullo del Ayuntamiento de Benito Juárez por sumarse a esta noble causa que transforma vidas, y recordó que bajo el liderazgo de Ana Paty Peralta, Cancún avanza en políticas públicas con enfoque humanista que fortalecen la atención integral a las personas con discapacidad.

Un ejemplo de ello —señaló— es la reciente apertura del primer Centro de Autismo DIF–Teletón en Cancún, donde ya se brinda atención especializada a más de 200 familias, un proyecto que simboliza la colaboración entre instituciones y el compromiso del municipio con la inclusión.

“Desde el Ayuntamiento de Benito Juárez seguiremos siendo aliados del Teletón y del CRIT Quintana Roo, convencidos de que cada sonrisa, cada paso y cada historia de superación valen todos los esfuerzos”, afirmó.

El funcionario también reconoció la labor del director general del CRIT Quintana Roo, Paolo Sergio Montero Jáquez, así como del personal médico, terapeutas, voluntarios y familias que forman parte de esta gran red de esperanza.

“El Teletón es la prueba de que la unión puede cambiar destinos. Aquí se entregan abrazos, se comparte esperanza y se siembra fe en el futuro”, concluyó.

Durante el evento estuvieron presentes la gobernadora Mara Lezama Espinosa; la presidenta honoraria del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa; el secretario de Salud, Flavio Carlos Rosado; la directora médica del CRIT, Azeneth Valdez Clara; así como niñas y niños beneficiarios que dieron muestra de su fortaleza y alegría.
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