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ANUNCIA TRÁNSITO DE CANCÚN CURSOS DE MANEJO INTELIGENTE

•⁠ ⁠A través de los cursos se fomenta la cultura vial más segura en nuestra ciudad.

Cancún, Quintana Roo, 13 de noviembre de 2024.- La Secretaría Municipal de Seguridad Pública, a través de la Dirección de Tránsito invita a la ciudadanía a participar en los primeros 3 cursos de "Manejo Inteligente", que se llevarán a cabo del 18 de noviembre al 06 de diciembre.

Con la finalidad de fomentar una cultura vial más segura en nuestra ciudad. Los participantes adquirirán conocimientos teóricos y prácticos sobre:

•⁠  ⁠Reglamento de Tránsito Municipal: Conoce tus derechos y obligaciones como conductor.
•⁠  ⁠Primeros auxilios: Aprende a actuar en caso de emergencia.
•⁠  ⁠Manejo defensivo: Evita accidentes y protege tu vida y la de los demás.
•⁠  ⁠Seguridad vial: Conoce las normas y señales de tránsito.

En estas capacitaciones, que están dirigidas a personas a partir de los 15 años, con una duración de 1 semana. El curso se divide en: teórico, de 9:00 a 11:00 horas; y práctico de 12:00 a 14:00 horas. 

Con la participación de personal del H. Cuerpo de bomberos y Protección Civil, los participantes recibirán conocimientos del Reglamento de Tránsito Municipal, hechos de tránsito, marco jurídico, aspectos humanos para la prevención de accidentes, primeros auxilios: conceptos básicos, seguridad vial en casos de emergencia, incendios y uso de extintores.

Durante la parte práctica, aprenderán técnicas de manejo y corrección de errores, acciones en caso de accidentes, colisión de dos o más vehículos, atropellamiento, emergencia médica por accidente vial y seguridad vial, circulación, incendios (Indispensable acudir con vehículo).

Los participantes mayores de 18 años recibirán un descuento del 50% de descuento en la licencia de conducir al finalizar el curso; para las personas entre los 15 y 17 años únicamente se brindará un permiso provisional para conducir, el cuál no incluye descuento. 

Los interesados pueden inscribirse en la Coordinación de Educación Vial en horario de 08:00 a 15:00 horas o comunicarse al 998 189 0510, para mayores informes.
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