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DESTITUYE ANA PATY PERALTA A DIRECTOR DE LA POLICÍA AUXILIAR DE BJ

Cancún, Q. R., a 14 de noviembre de 2024.- En un acto de autoridad, con la certeza de resguardar el bienestar y seguridad de la población, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, informó la destitución del Director de la Policía Auxiliar de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y Tránsito de Benito Juárez, por un comportamiento inadecuado a los compromisos de servir y proteger a los habitantes, dando muestra de que en Cancún hay cero impunidad.

A través de sus redes sociales, la Primera Autoridad Municipal sentenció que no permitirá actos de abuso de autoridad ni que alteren la paz social entre la comunidad, por ello, optó por destituir del cargo a dicho director de la corporación policiaca, quien la madrugada de este jueves 14 de noviembre fue captado en estado inconveniente a las afueras de un local comercial emitiendo consignas agresivas.

Lo anterior, dijo, marca un comportamiento fuera de los protocolos de la institución que está para servir y proteger a la ciudadanía, por lo que de inmediato fue puesto a disposición de las autoridades para una investigación minuciosa, de la se pueden derivarse las demás responsabilidades que correspondan.  

De esta manera, la Presidenta Municipal, al frente del gobierno de Benito Juárez, no permitirá bajo ninguna circunstancia acciones que expongan la integridad física de las y los cancunenses, ya que todos los servidores públicos deben apegarse a los valores y ética profesional instruidos en la institución gubernamental, para juntos seguir construyendo la paz en Cancún.
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