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TRABAJAREMOS SIEMPRE EN EQUIPO: ANA PATY PERALTA

Cancún, Q. R., a 19 de mayo de 2023.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, convivió y platicó con ciudadanos de diferentes zonas irregulares de la ciudad, además de que estableció el compromiso de iniciar varias mesas de diálogo y trabajo en conjunto tanto con funcionarios del Gobierno del Estado y del Ayuntamiento de Benito Juárez para avanzar en la obtención de la certeza jurídica de la tierra. 

Vecinos de colonias como Santa Ana, La Jungla, Jordán, Real del Bosque, La Hermosa, El Porvenir, La Chiapaneca, Los Pinos, por mencionar algunas, recibieron cálidamente a la Presidenta Municipal en la reunión realizada en el fraccionamiento “Corales”, en la Supermanzana 77, junto con la gobernadora Mara Lezama, además le agradecieron la disposición de acercarse a platicar con ellos y atender sus peticiones. 

“Necesitamos llevar esta ruta crítica donde se van a hacer estas mesas de trabajo de cada uno de los lugares que tenemos perfectamente ubicados, para conocer qué se puede hacer, cómo se puede hacer, pero quiero que nos den esta confianza de que vamos a trabajar en equipo”, comentó. 

Explicó a los ciudadanos que el Ayuntamiento de Benito Juárez ya ha trabajado con otras zonas que cumplieron con diferentes requisitos hasta alcanzar su regularización y gracias a ello, por primera vez se va hacer una inversión histórica para dotarlos de servicios básicos como drenaje, pavimentación, luminarias, por mencionar algunos. 

La Gobernadora reiteró que para cada zona será un caso particular, ya que para alcanzar la certeza jurídica se requieren ambas partes tanto autoridad como por parte de los interesados, además de que es un proceso que llevará tiempo, diálogos, acuerdos, siempre en beneficio de la gente. 

***********
COMPLEMENTO INFORMATIVO
CAJA DE DATOS

Colonias con mesas de trabajo para regularización: 

Santa Ana
La Jungla
El Jordán
Real del Bosque
La Hermosa y Valle Verde
El Porvenir
La Chiapaneca
Sac Nicté
Los Pinos
Los Rivera
Gonzalo Guerrero 
Chan Cenote
Nora Quintana  
Avante
Primavera
Maracuya
El Milagro
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