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PARTICIPARÁN BOMBEROS DE CANCÚN EN CONVENCIÓN INTERNACIONAL DE LA ASOCIACIÓN MEXICANA DE JEFES DE BOMBEROS

Puebla, Pue., a 14 de noviembre de 2024.- Nueve integrantes del Heroico Cuerpo de Bomberos de Cancún participan en el LXVIII Expo Convención Internacional de la Asociación Mexicana de Jefes de Bomberos, que se lleva a cabo en Puebla, del 12 al 15 de noviembre, a fin de compartir experiencias y conocimientos para mejorar sus labores diarias con elementos de otros países y estados de la República.

El director de la dependencia, Aquileo Cervantes Álvarez, reconoció el respaldo de la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, hacia el gremio bomberil, debido a la constante capacitación a la que son sometidos con fines a ser desarrolladas en la práctica diaria.

Explicó que entre los talleres que se impartirán se encuentran: Prevención y atención de enfermedades profesionales al personal de respuesta a emergencias, desafíos en la aplicación de la gestión operativa del servicio de emergencias, avances en el reconocimiento profesional del bombero, gran reto en el uso de las nuevas tecnologías para la atención y prevención de accidentes, cuerpos de bomberos junto con unidades de gestión, riesgos y protección civil, así como  retos y problemáticas comunes. 

Las conferencias internacionales serán impartidas por la Organización de Bomberos Americanos (OBA), Fire Protection Association (NFPA) y Fire Equipment México. A ello se suma la tradicional competencia “Challenge 2024”, en la que participarán el día viernes 15 de noviembre, en las categorías: Libre varonil, libre femenil y Máster.

Los bomberos de Cancún podrán compartir y competir con elementos de los estados de: Guanajuato, Michoacán, Querétaro, San Luis Potosí, Chihuahua, Morelos, Sinaloa, Estado de México, Guerrero, Baja California, Chiapas, Nayarit, Aguascalientes, Hidalgo y Puebla. Mientras que a nivel internacional destacan los países: Guatemala, Ecuador y Estados Unidos.

************

CAJA DE DATOS

Bomberos que participarán en la competencia 

1- Uriel Abimael Monjaraz Buenfil 
2- Janner Enrique Lázaro González 
3- José Daniel Alcaraz Real
4- Carlos Mario Lázaro Bautista 
5- Carlos Martínez Balam
6- José Alberto Ayala Canul
7- Erika Guadalupe Bautista Parra
8- Noemí García Magaña
9- Gisella Anahí Morales Soberanis
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