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LOS CANCUNENSES DECIDIMOS CÓMO TRANSFORMAR NUESTRA CIUDAD: ANA PATY PERALTA

· Invita a ciudadanos a participar en la última etapa de Presupuesto participativo y emitir su voto antes del 22 de noviembre
· Más de 33 millones de presupuesto
· Se contempla 7 proyectos ganadores 

Cancún, Q. R., a 06 de octubre del 2024.- “Cancunenses es hora de transformar nuestra ciudad y lo haremos con el Presupuesto Participativo; los invito a votar por el proyecto de su zona, para que juntas y juntos consolidemos la Ciudad del Bienestar”, comentó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al llamar a la ciudadanía en el proceso de votación de dicho programa.

Informó que las y los ciudadanos pueden emitir su voto hasta las 23:59 horas del 22 de noviembre, a través de la página presupuestoparticipativo.cancun.gob.mx; para ello se debe ingresar creando un usuario registrando nombre completo, la Supermanzana de su domicilio, teléfono celular, CURP, además del código de identificación oficial emitida por el INE y aceptar el aviso de privacidad.

Asimismo, expresó que para que más ciudadanos se sumen a mejorar la ciudad, el 22 noviembre se llevará a cabo una votación presencial en la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal. 

Por último, la Alcaldesa mencionó que los siete proyectos ganadores se darán a conocer a través de los canales oficiales a más tardar 10 días hábiles después de la etapa de votación.

Es importante recordar que el programa Presupuesto Participativo 2024 para ejercer en 2025, consta con un presupuesto total de 33 millones 765 mil 586 pesos, los cuales se distribuirán de manera equitativa en las siete zonas de la ciudad.

************

COMPLEMENTO INFORMATIVO
 
CONTEXTO:
 
El Programa Presupuesto Participativo 2024 consta de cinco etapas:
•              Convocatoria
•              Presentación de propuestas
•              Talleres de co-creación
•              Evaluación de factibilidad
•              Votaciones
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