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GALARDONAN ANA PATY PERALTA Y MARA LEZAMA A DESTACADOS DEPORTISTAS CANCUNENSES

•	10 deportistas cancunenses distinguidos 

Cancún, Q. R., a 15 de noviembre de 2024.- Como parte del reconocimiento a la excelencia del deporte en la ciudad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, con la gobernadora, Mara Lezama, entregó la medalla “Premio Municipal al Mérito Deportivo 2024”, donde se enalteció a las y los deportistas, entrenadores y promotores deportivos que han puesto el nombre de Cancún y México en lo más alto del deporte en diferentes competiciones municipales, nacionales e internacionales.

Durante su estancia en el Centro de Convenciones en la Zona Hotelera, la Primera Autoridad Municipal distinguió el esfuerzo, constancia, determinación y tenacidad de las y los atletas olímpicos, panamericanos y centroamericanos.

“Este es mucho más que un premio por sus logros, es un reconocimiento a sus horas de entrenamiento, a sus sacrificios, a ese espíritu que nada lo frena, que nunca se rinde. Es un tributo a cada caída y cada levantada, porque ustedes representan la esencia de la resiliencia y la fortaleza de nuestra ciudad”, enfatizó la Alcaldesa. 

Asimismo, señaló que la entrega del Premio Municipal al Mérito Deportivo subraya el valor que la administración le otorga al deporte como pilar de la salud, disciplina y cohesión social, destacando que este evento motiva a la ciudadanía a involucrarse y apoyar a los talentos deportivos de la comunidad, celebrando las metas de quienes hacen del deporte un estilo de vida y una fuente de inspiración para las nuevas generaciones.

En ese sentido, Mara Lezama con un emotivo mensaje, mencionó que tener a grandes deportistas es sinónimo de una comunidad sana, aseverando que cuando se premia a un atleta, no solo se distingue su talento, sino sus valores que los han llevado a representar a su familia, su colonia, su municipio, su estado y su país. 

A su vez, el director del Instituto del Deporte, Alejandro Luna López, visiblemente conmovido, expresó que aparte de reconocer y homenajear a los atletas que le han dado grandes alegrías a la ciudad, con la entrega de los “Óscares del deporte” se está premiando su esfuerzo, dedicación y horas de prácticas; “ustedes son ejemplo de tenacidad, gracias por ser testimonio de vida para nuestra ciudad”, finalizó.

Luego de rendir honores al Lábaro Patrio, las autoridades municipales y estatales hicieron la entrega del Premio Municipal al Mérito Deportivo, el cual consistió en una placa, un cheque y una medalla para el mejor deportista varonil y femenil; mejor deportista varonil y femenil para personas con discapacidad; mejor entrenador; mejor entrenador de deporte adaptado; mejor promotor deportivo; mejor maestro de Educación Física; mejor prensa deportiva y mejor Comité Deportivo Popular.

Además, se entregaron reconocimientos honoríficos a destacados atletas y clubes deportivos benitojuarenses como Carlos Sansores Acevedo, Zakura Sánchez Shimizu, Joselito Velázquez Altamirano, Club de Futbol Soccer Cancún F.C, entre otros. Después de otorgar todos los galardones, que fueron celebrados con entusiasmo y aplausos por familiares y amigos de los protagonistas, se procedió a finalizar la actividad con la toma de la fotografía oficial que capturó la emoción y felicidad de todas las y los atletas cancunenses. 

************
CAJA DE DATOS

Mejor deportista femenil: Clío Yohanam Bárcenas Escalona / Tenis de Mesa
Mejor deportista varonil: Darío Arce Lara / Tenis de Mesa 
Mejor deportista femenil para personas con discapacidad: Helena Michelle Cárdenas / Gimnasia Artística 
Mejor deportista varonil para personas con discapacidad: Cristian José González Vázquez / Paradanza Deportiva
Mejor entrenadora de deporte adaptado: Yasmín Hernández Valera / Paradanza (Estandar, Latin y Freestyle)
Mejor entrenador: Lezmar Antonio Fierro Navarro / TaeKwanDo
Mejor promotor deportivo: Jessica Judith Hau Jiménez / Patinaje
Mejor maestro de Educación Física: Genner Lenin Herrera Castillo / Escuela primaria “Año del Centenario”
Mejor prensa deportiva: Raúl Guillermo Parra Canto / Sistema Quintanarroense de Comunicación Social
Mejor Comité Deportivo Popular: Alicia López Infante / Comité Deportivo Supermanzana 217
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