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GOBIERNO DE ANA PATY PERALTA FESTEJA A MARINOS EN PUERTO JUÁREZ

Cancún, Q.R., a 01 de junio de 2023.- En el primer poblado que vio nacer a Cancún que es la subdelegación de Puerto Juárez, el Ayuntamiento de Benito Juárez llevó a cabo emotivo homenaje en el Día de la Marina Nacional, para resaltar la heroica e importante labor de esa institución que cumple diferentes funciones de preservar los recursos marinos, salvaguardar la vida en la mar e impulsar el desarrollo económico de las zonas costeras.  

Ante alumnos de la primaria “Melchor Ocampo”, quienes se dieron cita desde temprana hora en el domo deportivo de dicha demarcación, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el subsecretario del Ayuntamiento, Fernando Peralta Rivera, primeramente hizo una remembranza de la fecha que data desde el 1° de junio de 1917 cuando zarpó el primer buque mexicano “Tabasco” del puerto de Veracruz con tripulantes exclusivamente mexicanos. 

“A nombre de la Presidenta Municipal, un reconocimiento y una felicitación a la labor de mujeres y hombres del mar, por su compromiso para servir a México, ya que el sector marítimo nacional es considerado una actividad primordial para el desarrollo de nuestro país, en el que se generan empleos y progreso para bien de los ciudadanos”, dijo. 

Como parte de la conmemoración, habitantes de Puerto Juárez, servidores públicos del gobierno estatal y municipal, invitados y alumnos participaron en el homenaje cívico que incluyó la entonación del Himno Nacional Mexicano y de Quintana Roo, bajo el acompañamiento de la Banda de Música del Ayuntamiento de Benito Juárez; el juramento a la Bandera que estuvo a cargo de la alumna María José Ayala Hernández, así como la ordenanza al Lábaro Patrio. 

Posterior a lo solemne, vino la parte cultural amenizada por el trio “Voces del Caribe”, quien interpretó la canción “El mil amores”, que puso a bailar a algunos de los pequeños acompañados de sus madres de familia, por lo que para cerrar la ceremonia, invitaron a todos a acudir al muelle de la Terminal Marítima de Puerto Juárez, desde el cual se depositó la ofrenda floral en el mar, como tradición y reconocimiento a los marinos caídos en cumplimiento de su deber. 

Como parte de los invitados estuvieron presentes también el capitán de Puerto, Capitán de Navío Cuerpo General Diplomado de Estado Mayor Armando Javier Serrano Tiburcio, en representación de la Novena Región Naval; el director del Instituto de la Cultura y las Artes, Carlos López Jiménez; la contralora municipal Virginia Guadalupe Poot Vega; la subdelegada de Puerto Juárez, Salomé Cen Dzul; la reina del Día de la Marina 2023, Lisset Monserrat Gallardo Sosa; así como representantes de la Guardia Nacional, la Secretaría de Seguridad Pública y Tránsito, el Gobierno del Estado y la Secretaría de Educación de Quintana Roo (SEQ).
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