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PROMUEVE GOBIERNO DE BJ VALORES CÍVICOS EN ESTUDIANTES

Cancún, Q. R., a 15 de noviembre de 2024.- Como parte de la Jornada Municipal “Valores y Cultura Cívica”, autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez entregaron 21 banderas de México a igual número de escoltas de diferentes escuelas de nivel básico y medio superior, lo que también permite fomentar y rescatar los símbolos patrios que enaltecen el orgullo cancunense y mexicano.

En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, la oficial mayor del Ayuntamiento, Nora Viviana Espinoza Hernández, subrayó que con la visible participación de la comunidad educativa local, previo a los festejos del Aniversario de la Revolución Mexicana, demuestra que en Cancún hay más personas que quieren ver un cambio positivo, por eso se involucran y actúan en diferentes espacios de participación. 

“Si queremos un mejor lugar para vivir, tenemos que hacer cambios cada día, pequeños pero significativos, desde lo personal hasta lo colectivo. Estamos aquí para que tengan escuelas dignas, becas y programas como ´Pasos para la transformación´, que nos ayudan a construir un futuro mejor para todos, porque invertir en la educación es invertir en el futuro de Cancún”, dijo. 

Como ejemplo, resaltó que dicho evento empezó en 2022 como una tradición de la primaria “Niño Mexicano”, con 10 escoltas participantes en el primer año, luego 15 y actualmente 21 instituciones en total, dentro de ellas 14 primarias, 3 secundarias, una preparatoria y el Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos (CECYTE) Plantel II, por lo que espera se replique en otras escuelas de la ciudad. 

Por su parte, el director del plantel educativo, Guillermo Rodríguez Magaña, señaló que la festividad lleva un mensaje de paz, valor cívico y preservación de las tradiciones regionales, en el que se logra involucrar a niñas y niños. 

Como parte del homenaje que estuvo a cargo de las bandas de guerra del CECYTE Plantel II y las primarias: “Xicontécatl” y “Niño Mexicano”, la comunidad estudiantil, padres de familia y autoridades presentes replicaron el juramento al Lábaro Patrio que pronunció la alumna, Amaya Soberanis Sierra, del 3º grado “A”, en tanto que los Himnos a Quintana Roo y Nacional Mexicano fueron interpretados en notas de la Banda de Música del Ayuntamiento.

En la parte central del evento, se entregaron 21 banderas de México a las escoltas de diferentes planteles educativos, con el fin de seguir inculcando el respeto y valores hacia los símbolos patrios que marcan la identidad nacional; por lo que dichos contingentes realizaron un pequeño desfile en las calles secundarias de los alrededores de la institución.  

En el evento estuvieron presentes: la titular de Eventos Cívicos, Beyra Hadad Castillo; los representantes del 64º Batallón de Infantería del Ejército Mexicano, Juan Israel Barragán, y de la sección 25 del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE), Miguel Ángel Portillo Acosta; los directores del Instituto Municipal Contra las Adicciones (IMCA), Alberto Ortuño Báez y Bomberos, Aquileo Cervantes Álvarez; así como el encargado de despacho de Educación Municipal, Francisco Samaniego González
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