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EVITA GOBIERNO DE BJ AFECTACIÓN A TERCEROS EN ACCESO A LA ZH

Cancún, Q.R., a 02 de junio de 2023.- El gobierno municipal, encabezado por la Presidenta Ana Paty Peralta, se ha mantenido firme en el interés de trabajar en equipo con la ciudadanía, para lograr el bienestar de todas y todos, destacó Pablo Gutiérrez Fernández, secretario general de la comuna, luego de atender a los vecinos de diferentes asentamientos irregulares, quienes se manifestaron en el kilómetro cero de la zona hotelera.

Después de resaltar que la gobernadora Mara Lezama ha marcado un antes y un después en materia de regularización de tierras, Gutiérrez Fernández, sostuvo una vez que quedó libre el paso vehicular sobre el Boulevard Kukulcán que “continuaremos con las puertas abiertas al diálogo y el entendimiento, así como lo hicimos hoy”.

Precisó que “aclaramos con puntualidad sus dudas sobre las mesas de trabajo que sostenemos entre autoridades de los tres órdenes de gobierno con este sector y que tienen el objetivo de lograr consensos en beneficio de las familias y del municipio”.

El secretario general agregó que en el gobierno municipal “no vemos colores, partidos, ni intereses particulares. La administración municipal ve y escucha a todas y todos los benitojuarenses”.
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