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PRIVILEGIA ANA PATY PERALTA COORDINACIÓN PARA ATENCIÓN DE TODO TIPO DE EMERGENCIAS

· Instala el Comité Operativo Especializado en Fenómenos Hidrometeorológicos del Municipio de Benito Juárez
· También encabeza la instalación y toma de protesta de integrantes del Consejo Municipal de Protección Civil para el periodo 2024-2027

Cancún, Q. R., a 15 de noviembre de 2024.- Durante la instalación del Comité Operativo Especializado en Fenómenos Hidrometeorológicos del Municipio de Benito Juárez, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, reiteró la importancia de la suma de esfuerzos de todos los sectores sociales, en caso de presentarse emergencias climáticas, ya que eso reafirma que Cancún sea ejemplo en la materia. 

“Agradezco a quienes participan en el antes, durante y después de cualquier contingencia, desde la iniciativa privada hasta todas las dependencias de gobierno, todas son fundamentales para que podamos trabajar desde la prevención y qué hacer desde que se comienza a acercar un fenómeno y poder reactivar la ciudad. Somos ejemplo a nivel nacional de las buenas prácticas y protocolos que tenemos”, dijo. 

Ana Paty Peralta resaltó que los lineamientos de cómo actuar e informar de manera responsable a la población, también han sido trazados por la gobernadora Mara Lezama, y aunque los pronósticos indican que no hay peligro para la zona norte de la entidad, se debe mantener la preparación en todo momento. 

“En la parte operativa se sigue trabajando a través del Centro de Mando que tiene una permanencia de 24 horas y por experiencias pasadas, ayuda a recopilar toda la información, ya que se van anotando ciertas situaciones como caídas de árboles, postes de luz, albergues disponibles, así como ocupación y suministro de alimentos en ellos, entre otros temas”, explicó. 

A su vez, el director de Protección Civil, Antonio Riveroll Ribbón, explicó que dicho comité si bien se instaló desde el 1º de junio al inicio de la temporada de huracanes, por protocolo y por ley se renueva la disposición de todos sus integrantes para la atención antes, durante y después, por lo que para facilitar la captura de la información del tema, se avanza en la parte digital para que pueda implementar más adelante. 

Asimismo, el representante de la Comisión Nacional del Agua (CONAGUA) en Cancún, dio el informe comparando el pronóstico de fenómenos para el océano Atlántico y cuántos han acontecido hasta la fecha, recordando que la temporada culmina el próximo 30 de noviembre. Sin embargo, se pueden presentar algunos atípicos y hasta ahorita se han reportado 10 frentes fríos que han acontecido. 

Previamente, la Presidenta Municipal también instaló y tomó la protesta a los integrantes del Consejo Municipal de Protección Civil de Benito Juárez para el periodo 2024-2027, en el que también resaltó la importancia de mantener las acciones para promover la prevención en todo tipo de circunstancias como accidentes, huracanes, lluvias, en los que participan diferentes instituciones y dependencias de los tres niveles de gobierno, en estricto apego de las necesidades ciudadanas.  

“Nuestra administración ha adquirido un gran compromiso con el bienestar y la seguridad de las y los cancunenses, por eso quiero pedirles a los integrantes de este organismo, que brindemos el máximo desempeño, a servir siempre con respeto y a mantener presente que lo más importante de todo son las familias cancunenses”, finalizó. 

************
CAJA DE DATOS

Pronóstico para la Temporada 2024: 

20 a 23 fenómenos en total (18 hasta el momento)
11 a 12 tormentas tropicales (7 hasta el momento) 
5 a 6 huracanes categoría 1 y 2 (6 hasta el momento)
4 a 5 huracanes categoría 3, 4 y 5 (5 hasta el momento
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