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ANA PATY PERALTA RECORRE CENTRO DE CANCÚN EN RODADA NOCTURNA

Cancún, Q. R., a 03 de junio de 2023.- Acompañada por sus dos pequeños en sillas especiales y con todas las medidas de seguridad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, fue parte del contingente de más de 500 ciclistas cancunenses que circularon por las calles de Cancún en la tercera rodada nocturna organizada por varios grupos de deportistas y pedalistas independientes, con motivo del Día Mundial de la Bicicleta que se conmemora cada 3 de junio. 

“Estoy muy contenta de estar festejando y celebrando este día con ustedes, que todos los días salen a rodar en nuestras calles; precisamente esta fecha es para generar consciencia de que los ciclistas deben ser una prioridad”, comentó al final del evento, entusiasmada de haber disfrutado de la tarde en familia junto con niñas, niños, jóvenes y personas de todas las edades quienes practican esta disciplina. 

Luego de la salida desde la rambla del Malecón Tajamar, la Presidenta Municipal junto con todos los ciclistas, entre ellos el director del Instituto del Deporte, Alejandro Luna López, partieron por la Avenida Bonampak hacia la Avenida Uxmal con rumbo hacia las avenidas Tulum y posteriormente La Costa, para llegar al skate park de la explanada a un costado del estadio de béisbol “Beto Ávila”, en el cual tuvo la oportunidad de convivir y saludar a niños y jóvenes quienes acuden ahí con patines y patinetas a practicar, divertirse y convivir con sus amigos. 

“Es seguir haciendo comunidad, sintiéndonos orgullosos de nuestra ciudad, de esta gran familia que somos los cancunenses”, comentó en entrevista a medios de comunicación y luego de la pausa para hidratación, Ana Paty Peralta nuevamente se subió a su bicicleta, como todos los demás para retornar hacia el Malecón Tajamar, donde cruzó la meta, mientras la luna se dejó ver con una vista espectacular al atardecer.

Cabe destacar que el evento fue organizado en coordinación con los grupos de ciclistas: Rodadas Nocturnas Cancún, Fridas en Bici Cancún A.C  y Escuela de Patinaje Cancún, por lo que al final de la ruta, todos asistentes disfrutaron de una fiesta deportiva, así como se acercaron a los stands de venta de artículos de ciclismo y al de Ecología Municipal, que llevó plantas de ornato para regalo.  

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO 

CONTEXTO: 

En abril de 2018, la Asamblea General de las Naciones Unidas declaró el 3 de junio como el Día Mundial de la Bicicleta. 
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