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AUTORIDADES COMPROMETIDAS CON LA INCLUSIÓN Y EL DEPORTE ADAPTADO

· Por tercera vez, Cancún es sede del Campeonato Nacional de Fut Down

Cancún, Q. R., a 15 de noviembre de 2024.- Con gran alegría y emoción, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta y la gobernadora Mara Lezama, celebraron que por tercer ocasión el estado es sede del Campeonato Nacional de Fut Down, que dio inicio el 14 de noviembre y culminará el 16 del mismo mes. 

Tras rendir honores al lábaro patrio, la Primera Autoridad Municipal ofreció una cálida bienvenida a todos los padres de familia que apoyan y respaldan a sus hijos; en ese sentido felicitó a los deportistas por su pasión, determinación, así como por ser fuentes de inspiración y enseñanza. “Ustedes son un ejemplo para la niñez y la juventud de todo el país, nos muestran que el verdadero espíritu deportivo está en el respeto y en el entusiasmo de estar juntos, aquí, el deporte no es solo competencia, es unión, es convivencia, es inclusión”, dijo al acudir al Centro Estatal Deportivo de Alto Rendimiento (CEDAR), Cancún, donde se están llevando a cabo esta competición.

Además, reconoció a la gobernadora Mara Lezama, por impulsar a través del Nuevo Acuerdo por el Bienestar y el Desarrollo de Quintana Roo, proyectos que eliminan barreras y abre caminos para todas y todos; por lo anterior refrendó su compromiso de continuar trabajando de la mano para que todos los ciudadanos tenga las mismas oportunidades para desarrollarse y cumplir sus sueños.

Por su parte, Mara Lezama, enfatizó que con estas competencias nacionales, Cancún y Quintana Roo le dicen sí al deporte, priorizando la actividad física y la competencia sana, pero sobre todo, recalcó que dicha disciplina se trata de unión, de convivencia y de conectarse con personas extraordinarias. 

A su vez, el titular de la Comisión del Deporte de Quintana Roo (CODEQ), Jacobo Adrián Arzate Hop, afirmó que como señal del impulso al deporte adaptado en el estado, Cancún es sede por tercera vez del Campeonato Nacional de Fut Down, en el que participarán 12 equipos, incluyendo por primera ocasión la participación de otro país, Guatemala, así como de diferentes entidades de la República Mexicana como Veracruz, Chiapas, Nuevo León, entre otros.

Mientras que, la presidenta del Club Fut Down Cancún, Lluvia Guadalupe Buenfil Dzib, remarcó la importancia de darle a todos la oportunidad de poder hacer lo que aman. “Este es un espacio donde no solo se juega al fútbol, sino donde se construyen amistades, se cultivan valores y se vive la verdadera inclusión”. 

Luego de las palabras del presídium y el juramento deportivo que estuvo a cargo del jugador destacado del Club Fut Down Cancún, Jesús Antonio González, las autoridades estatales y municipales compartieron momentos de alegría con las y los deportistas. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

HECHO: 
Los años 2019, 2020, 2022 y 2023 se ha organizado este campeonato, por lo que este 2024 celebra su quinta edición.
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