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TRABAJAMOS POR NIÑOS Y NIÑAS FELICES Y SEGUROS; ANA PATY PERALTA 
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Cancún Q.R., a 07 de junio de 2023.- Con un abrazo grupal, alumnos de la Escuela Primaria Chichen Itzá recibieron a la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, quien los visitó en el marco  del programa “Juguemos sin Violencia”, el cual consiste en realizar canje de juguetes bélicos por algunos con características lúdicas, artísticas, deportivas, culturales como balones de futbol, rompecabezas, plastilina, muñecos de peluche, juegos de mesa portátiles, kits de masilla, carritos, pelotas, entre otros.

En esta tercera entrega donde se han intercambiado mil 291 juguetes, la Primera Autoridad Municipal, dijo estar muy contenta de visitar la escuela y que para vivir felices se tiene que estar seguros y en paz;  para eso, se necesita jugar con cosas que den felicidad, por lo que dijo que va a regresar a realizar actividades para que todos jueguen y convivan en equipo. 

Durante el canje, la Primera Edil, preguntó a los niños y niñas el sentimiento que más les gusta sentir, a lo que ellos contestaron: amor, felicidad, alegría, emoción, paz, armonía, tranquilidad, paciencia. “Todos esos sentimientos son los que queremos sentir y para eso estamos aquí, para hacerlo y trabajarlo unidos con ustedes” dijo.

De la misma manera, agradeció a las mamás y a los papás que siempre estén acompañando a sus hijos e hijas, ya que ese respaldo que tiene los “chiquitines” es muy importante. Asimismo, los maestros también recibieron el reconocimiento de la Presidenta Municipal, a quienes les comentó que su apoyo es muy importante para los alumnos, ya que se van a desarrollar como mejores seres humanos con valores.    

Cabe destacar que esta campaña tiene como principal objetivo generar reflexión entre la sociedad, particularmente en la niñez benitojuarense, respecto a la magnitud simbólica negativa de los juguetes bélicos en el juego diario de las y los niños pequeños. Con estas actividades educativas se desea plasmar nuevas experiencias y actividades de cultura de gran capital simbólico, capaces de mover y forjar nuevas experiencias de aprendizaje, promoción de la tolerancia y el entendimiento de las relaciones humanas. 
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