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· Las caravanas del Bienestar recorren todo el estado en apoyo a la población vulnerable

Cancún, Q.R., a 07 de junio de 2023.- Con la participación de los tres órdenes de gobierno, a través personal de sus dependencias, acercaron y otorgaron servicios gratuitos a la ciudadanía más vulnerable del municipio de Benito Juárez mediante la “Caravana del Bienestar”, en el domo de la unidad deportiva “Lombardo Toledano”.
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En su calidad de municipio anfitrión, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, recibió a la gobernadora del estado, Mara Lezama, a quien agradeció la llegada de dicha caravana de servicios integrales realizadas a través de alianzas y apoyos de programas de beneficencia para la población que habitan en zonas de mayor marginación y pobreza, contribuyendo al mejoramiento de la calidad de vida de los cancunenses. 

La sensibilidad humana y sentido social hacia la mujer, se reflejó en el recorrido a los stands que ofrecieron más de 70 servicios institucionales gratuitos de 22 dependencias, incluyendo áreas del Ayuntamiento, con el propósito de beneficiar a la población en rezago social. 

“Es un programa del estado, y el Ayuntamiento se suma con diferentes trámites; la gobernadora y una servidora, buscamos siempre estar disponibles para todos, atender las peticiones y resolver para beneficio de las y los cancunenses”, dijo la Primera Edil al ser entrevistada en el recorrido por la caravana.

Además, atestiguó la entrega de actas de nacimiento a los ciudadanos: Daniel Franco Campos y María Fernanda Dorantes Aquino, quien, en su visita a la Caravana del Bienestar, tramitó dicho documento en el módulo del Registro Civil Estatal, mismo que le fue entregado de inmediato. Así como, bastones de apoyo para adultos mayores.

Durante el recorrido, la Primera Autoridad Municipal interactuó con los jóvenes practicantes de enfermería del Conalep Cancún III, quienes le tomaron la presión arterial como parte de los servicios de salud gratuito que ofrecen a la ciudadanía.

También, en la preservación al medio ambiente, se ofreció la donación de plantas mediante el programa Huerto en Casa; entre otros servicios, como aplicación de vacunas antirrábicas y desparasitación para mascotas que son parte del hogar. 

En este recorrido se sumó la diputada federal, Anahí González Hernández; la Presidenta Honoraria del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa; y el Secretario del Bienestar, Pablo Bustamante Beltrán, así como demás autoridades de las dependencias adscritas a los tres órdenes de gobierno.

La “Caravana del Bienestar” recorre los municipios de Quintana Roo, en apoyo a la economía de las familias, y a su vez, permiten un contacto directo con las autoridades de los tres órdenes de gobierno para conocer y atender sus necesidades principales. 
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