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FORTALECE ANA PATY PERALTA LOS ESPECTÁCULOS ARTÍSTICOS

· Cierre de temporada de la obra de teatro “Masa Madre”

Cancún, Q. R., a 11 de junio de 2023.- “Esta obra de teatro lleva mensajes increíbles y maravillosos acerca de las cosas que nos toca hacer como mamás, y ejercemos con mucho amor, porque al final del día es lo que le da sentido a nuestra vida, como mamá”, expresó la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, previo a realizar la develación de placa de la obra de teatro “Masa Madre”.

El teatro “08 de Octubre”, fue sede del cierre de temporada de la ya mencionada obra, la cual, se estrenó el pasado cinco de mayo, y contó con 14 funciones en dicho recinto cultural, en las que se alcanzaron a más de dos mil espectadores; cabe destacar que la entrada a las funciones fue gratuita, con la intención de que todas las personas puedan tener acceso al entretenimiento artístico.

En ese sentido el director general del Instituto de la Cultura y las Artes en el municipio, Sergio Carlos López Jiménez, agradeció a la Primera Edil por acompañarlos en esta importante función, “le agradezco a la presidenta por ser parte de esto, además, de ser quien pone énfasis y nos instruye a traer teatro, música y danza de calidad de forma gratuita, como lo es este caso”.

Con motivo al cierre de temporada y de forma conmemorativa, el Ayuntamiento de Benito Juárez en colaboración con Nunca Merlot Teatro, realizó una placa a la importante obra, además de darle un reconocimiento a los artífices del proyecto, encabezados por la actriz, Abigail Soqui. 

Al concluir la obra, las y los presentes, se pusieron de pie para fundir en aplausos a los protagonistas, quienes cerraron con broche de oro la temporada, prueba ello, es que Ana Paty Peralta dijo sentirse conmovida e identificada, “espectacular, no tengo palabras, creo que todos nos quedamos admirados”, expresó. 
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