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FORTALECE GOBIERNO DE BJ EL NÚCLEO PRIMARIO DE LA SOCIEDAD

Cancún, Q. R., a 20 de junio de 2023.- En una sana convivencia comunitaria, decenas de familias cancunenses, celebraron en el marco del día del padre, el festival “Abrazando a Papá”, organizado por encomienda de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, a través del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez, con la intención de visibilizar la parentalidad en los padres, generación en generación. 

Con el emblemático Palacio Municipal de fondo, la explanada Plaza la Reforma se llenó de algarabía y entusiasmo por parte de las y los ciudadanos asistentes, quienes acudieron en familia para continuar con los festejos a los “papacitos”.

Como parte del programa, se amenizó el inicio del festival por medio de la Orquesta del Ayuntamiento de Benito Juárez, interpretando melodías alusivas al tema del evento, además, se realizó la presentación del show del payaso Tamborín, con quien las familias interactuaron y se carcajearon. 

Dentro de las dinámicas dirigidas a los papás, se instalaron cuatro “casitas DIF” con dos juegos en cada una, entre las que destacan, la lotería, la ruleta del buen trato en familia, esculpiendo mis emociones, el corazón de la amistad, me pongo en tus zapatos, etcétera, en ellas, las familias participaron y apoyaron con porras, gritos y aplausos, además, éstas, tienen la intención de reconocer el proceso psicoafectivo de los roles familiares.

Con tales acciones, el gobierno municipal busca fortalecer el tejido social y avanzar como una comunidad sólida, en unión y con valores para garantizar la paz y la prosperidad compartida para todas y todos los cancunenses.  

Durante el festival, estuvieron presentes autoridades como, la directora general del DIF Benito Juárez, Doris Marisol Sendo Rodríguez, el regidor, Jorge Arturo Sanén Cervantes, así como el director del Instituto de Cultura y las Artes, Sergio Carlos López Jiménez, entre otros. 
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