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ESTOY CONVENCIDA QUE SÓLO UNIDOS PODEMOS RECONSTRUIR EL TEJIDO SOCIAL: ANA PATY PERALTA

Cancún, Q. R., a 22 de junio de 2023.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó el programa “Proximidad por tu Seguridad” dentro de “Todos por La Paz”, la estrategia que lleva a cabo el gobierno municipal, con el objetivo de acercar a la ciudadanía información, servicios y actividades que realiza la Secretaría Municipal de Seguridad Pública y Tránsito en coordinación con diversas Dependencias e Institutos del Ayuntamiento de Benito Juárez y Asociaciones Civiles.

El Domo Deportivo de la Supermanzana 77, junto a las familias, vecinas y vecinos de la zona, recibieron a los funcionarios públicos con los brazos abiertos, a quienes la Primera Autoridad Municipal, les expresó que es un evento donde ellas y ellos son los protagonistas, “estoy convencida que sólo unidos, mirando hacia un mismo objetivo, podemos reconstruir el tejido social y construir un Cancún de paz y armonía”.

Entre las instituciones participantes que ofrecieron sus servicios, están, el 	Instituto Municipal Contra las Adicciones, la Dirección General de Ecología, la Dirección del Registro Civil, el Instituto Municipal de la Juventud, el Instituto Municipal de la Mujer, entre otras, que, con personal capacitado, dieron asesorías, información, platicas, actividades y dinámicas para el beneficio y bienestar de las y los residentes de aquella Supermanzana.

En ese sentido, la Primera Edil, recorrió todos los estands y las actividades instaladas, participando en juegos con las y los niños, además de atender gestiones que surgieron en el momento por parte de las vecinas y vecinos.

Más tarde, los residentes de la Supermanzana 77, se reunieron para cantar a una sola voz las mañanitas, a Ana Paty Peralta, quien cumplirá años el próximo sábado 24 de junio, durante la entonación chicos y grandes la felicitaron y le expresaron sus mejores deseos a la alcaldesa. 

Este programa es parte fundamental del compromiso que sostiene el gobierno que lidera Ana Paty Peralta para reducir las brechas de desigualdad, atender las causas que las originan y llevar soluciones para mitigarla a través de la prevención, la integración familiar, la proximidad y la recreación sana.
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