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ESTRECHA ANA PATY PERALTA RELACIÓN CON INDIA

Cancún, Q. R., a 23 de junio de 2023.- A fin de continuar reforzando lazos con ciudades internacionales, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, recibió en el Palacio Municipal al Embajador de la India en México, Pankaj Sharma, con quien compartió experiencias y la total disposición de colaborar para el desarrollo de Cancún y el país asiático. 

Durante el acercamiento, mostraron mutuo interés en trabajar de la mano para fortalecer la relación entre ambas naciones y crear vínculos para consolidar proyectos en beneficio de los residentes y visitantes de la India, pues al día de hoy existen 12 líneas aéreas con conexión Cancún-India, que han transportado a más de 12 mil visitantes a este polo turístico en lo que va de este 2023.

Por ello dialogaron sobre la Celebración del Día Internacional de Yoga 2023, que se conmemoró el pasado miércoles 21 de junio y en la entidad se celebrará este sábado 24, en Playa Delfines, con una sesión guiada por el Maestro residente de la India Ramesh Kumar Singh Yadav, con el fin de promocionar dicha cultura en la ciudad; para seguir estrechando lazos de comunicación, la Alcaldesa los invitó a una feria de comunidades extranjeras que se llevará a cabo en Cancún, por primera vez en el mes de octubre. 

En otro tema, Ana Paty Peralta, también platicó que para atraer más viajeros lunamieleros de India, se cumple a cabalidad la limpieza diaria de las playas públicas, además de que se promueve entre la iniciativa privada la colaboración para que los prestadores turísticos sigan ofreciendo su trato con calidad y calidez, ya que es lo que les caracteriza ante otros destinos competitivos. 

Por estar en la temporada de huracanes, se le explicó al Embajador, el programa especial hidrometeorológicos temporada 2023 del Municipio de Benito Juárez, en donde tocaron el tema de ciclones tropicales, las acciones preventivas, los subcomités operativos que se tienen, los refugios anticiclónicos con el que cuenta la entidad para los ciudadanos y para turistas, entre otros puntos.  

Como muestra de un cálido y ameno recibimiento a este representante, la Presidenta Municipal obsequió un paquete de tres salsas para alimentos elaborados por productores locales y a su vez, recibió una artesanía de la cultura asiática, además de una playera y un tapete para que acuda a la celebración del Día Internacional de Yoga 2023. 

En esta visita participaron, el secretario municipal de Turismo, Juan Pablo de Zulueta Razo; el secretario de Seguridad Pública y Tránsito, Pablo Mathey Cruz; así como la directora de Relaciones Públicas, Aurora Rivero Aguilar; el director de Protección Civil, Antonio Riveroll Ribbon; y el regidor Eduardo Kuyoc Rodríguez.
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