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ANA PATY PERALTA, ALIADA DEL DESARROLLO SOSTENIBLE Y SUSTENTABLE

· Inaugura el 1er Foro de Sostenibilidad Quintana Roo 2024 “Retos y oportunidades”

· Resalta la importancia del crecimiento ordenado que proteja los ecosistemas y aproveche los recursos naturales 

Cancún, Q. R., a 19 de noviembre de 2024.- Al inaugurar el 1er Foro de Sostenibilidad Quintana Roo 2024 “Retos y oportunidades”, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, celebró este tipo de encuentros para beneficio de Cancún y Quintana Roo, porque refleja el compromiso compartido de construir un futuro mejor con un desarrollo responsable. 

“Con foros como este reafirmamos nuestro compromiso de decir sí al desarrollo, al crecimiento y a la prosperidad, pero con responsabilidad; un desarrollo ordenado que respete las normas y reglamentos, que proteja a los ecosistemas y que apueste por el aprovechamiento de los recursos naturales, siempre en el marco de la legalidad”, dijo. 

En el evento realizado en el hotel Moon Palace, Ana Paty Peralta señaló que todas las prácticas de cuidado al medio ambiente hacen la diferencia, como por ejemplo el reciclaje en las casas debe ser fundamental para separar los valorizables y llevarlos al programa “Reciclatón”, lo que va de la mano con lo que hagan los empresarios desde sus negocios. 

En representación de la gobernadora Mara Lezama, el secretario de Medio Ambiente en la entidad, Óscar Rébora Aguilera, resaltó que el objetivo es impulsar prácticas sostenibles e fortalecer la conciencia ecológica y social en la entidad, en el marco de los crecientes desafíos ambientales y sociales que enfrenta el planeta, como lo marca el Nuevo Acuerdo por el Bienestar y Desarrollo que promueve la titular del Ejecutivo estatal. 

Como parte del foro, se realizaron tres paneles con los temas: “Retos del Ordenamiento Territorial en Quintana Roo: hacia un futuro sostenible”, “Recuperación de playas y dunas costeras: casos de éxito y lecciones aprendidas”, y “Gestión Hídrica en Quintana Roo”; la presentación de casos de éxito: “Casos de éxito y mejores prácticas en sostenibilidad: un camino hacia el futuro” y la conferencia magistral: “Gestión ambiental en Quintana Roo: éxitos y retos para un futuro sostenible”. 

En el evento estuvieron también el presidente del Consejo Coordinador Empresarial del Caribe (CCE), Javier Carlos Olvera Silveira; el titular de la Secretaría de Desarrollo Territorial Urbano Sustentable, Armando Lara De Nigris; el presidente de The Palace Company, José Chapur; la secretaria de Ecología y Desarrollo Urbano, Nahielli Orozco Lozano; el titular de Ecología, Fernando Haro Salinas; entre otros invitados.
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