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ANA PATY PERALTA SE REÚNE CON CAPA PARA RESOLVER DEFICIENCIAS EN EL SUMINISTRO DE AGUAKAN EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 11 de julio de 2023.- En respuesta a la problemática del suministro y presión de agua que ha afectado a la ciudad de Cancún en los últimos meses, la presidenta municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, sostuvo una importante reunión con el director de la Comisión de Agua Potable y Alcantarillado de Quintana Roo (CAPA), Alberto Covarrubias.

Durante el encuentro, celebrado el día de hoy, se analizaron en detalle las deficiencias en el suministro de agua que han sido reportadas por los habitantes de Cancún en relación a la empresa Aguakan, encargada del servicio.

"Desde hace meses hemos estado trabajando en las calles de Cancún, escuchando las preocupaciones de las familias cancunenses y tomando acciones para abordar esta situación", declaró la presidenta municipal Ana Paty Peralta. "La semana pasada, realizamos un exhorto en sesión de Cabildo y quiero enfatizar que no descansaremos hasta que esta problemática se resuelva de manera satisfactoria para nuestros ciudadanos".

La presidenta municipal agradeció al director de CAPA, Alberto Covarrubias, por su apoyo y colaboración en favor de las familias de Cancún. Esta reunión se suma a los esfuerzos conjuntos entre el gobierno municipal y estatal para garantizar un suministro adecuado de agua potable en la ciudad y abordar de manera efectiva las deficiencias existentes.

Ana Paty Peralta reiteró que el Ayuntamiento de Benito Juárez y el Gobierno de Quintana Roo tienen el compromiso de trabajar de manera constante y coordinada con todas las autoridades y organismos pertinentes para garantizar que los ciudadanos de Cancún reciban un servicio de agua potable confiable y de calidad.
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