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CONSTATA ANA PATY PERALTA MEJORA VIAL EN AV. TULES

Cancún, Q. R., a 19 de noviembre de 2024.- Al recorrer la Av. Tules, vialidad rehabilitada en dos tramos fundamentales que abarcan las supermanzanas 247 y 248, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, verificó la calidad de la carpeta asfáltica en beneficio de miles de cancunenses quienes residen en la zona y que la circulan todos los días para llegar a sus hogares y centros de trabajo.

“Estas obras significan que el dinero del pueblo está regresando al pueblo, hoy tenemos la mayor inversión en obra pública en la historia de nuestro municipio y vamos a seguir rehabilitando las avenidas porque ese es nuestro compromiso con ustedes”, destacó la Primera Autoridad Municipal, tras visitar las secciones atendidas, que comprende de la calle 18 a la calle Paseo El Durazno y entre las avenidas Kabah y Chac Mool.

Durante el recorrido en las inmediaciones de la vía de rodamiento, la Primera Edil dialogó con vecinas y vecinos, quienes le agradecieron la rehabilitación de la calle, que es prioritaria para facilitar la circulación a los automovilistas y brindar una mayor seguridad para los peatones. Además, reconocieron al gobierno como uno que se solidariza con la ciudadanía, ya que es una solicitud que se había hecho por años y hoy es una realidad. 

Integrantes del Comité de Contraloría Social, vecinos y autoridades, se unieron durante el recorrido de supervisión en la avenida ya mencionada, donde juntos constataron la mejora a la infraestructura, imagen urbana y seguridad que se traduce en un mejor día a día para las y los cancunenses.

Como complemento, se realizó una brigada por parte de la Secretaría Municipal de Bienestar, en el Parque de Casas del Mar, acercando a las familias de dicho fraccionamiento, diversos servicios, actividades y dinámicas como: cortes de cabello, aplicación de uñas de acrílico, juegos didácticos, activación física para niñas y niños, entre otros. 

A esta actividad se sumaron: el director de Servicios Públicos, Antonio de la Torre Chambé; la secretaria municipal de Obras Públicas y Servicios, Samantha Hernández Cardeña; la secretaria de Ecología y Desarrollo Urbano, Nahielli Orozco Lozano; la secretaria del Bienestar, Berenice Sosa Osorio; el síndico municipal, Miguel Ángel Zenteno Cortés; así como los regidores, Samuel Mollinedo Portilla y Landy Pantoja.

************

CAJA DE DATOS

Alcances de la obra de rehabilitación de pavimento en avenida Tules, entre calle Paseo El Durazno y calle 18:

· 2,880 ML. de aplicación de señalamiento vial en el pavimento
· 577 ML. de construcción de carpeta asfáltica de 7 cm de espesor
· 23 pzas. de colocación de señales de tráfico en postes
· 5 pzas. de construcción de pozos de absorción 

Alcances de la obra de rehabilitación de pavimento en avenida Tules, entre avenidas Chac Mool y Kabah:

· 4,569 ML. de aplicación de señalamiento vial en el pavimento
· 928 ML. de construcción de carpeta asfáltica de 7 cm de espesor
· 56 pzas. de instalación de señales de tráfico en postes
· 14 pzas. de construcción de pozos de absorción
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