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ANA PATY PERALTA RECONOCE EMPODERAMIENTO DE MUJERES CROQUISTAS

Cancún, Q. R., a 11 de julio de 2023.- “A toda la familia croquista, a todas las mujeres trabajadoras, ejemplares, responsables y siempre las que dan ese ejemplo como todos los días dando lo mejor por sus familias y por esta ciudad, gracias, porque ustedes han sido y siguen siendo pieza clave en el crecimiento y liderazgo de Cancún”, dijo la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta.

Al atestiguar la firma del Acuerdo Solidario por un Quintana Roo más seguro, a través de la cultura de la denuncia, la Primera Autoridad Municipal, expresó su beneplácito por ese documento signado entre la Red de Mujeres Sindicalistas de la Confederación Revolucionaria de Obreros y Campesinos (CROC) y el Gobierno del Estado y subrayó que es impulsado por la gobernadora, Mara Lezama, a quien reconoció por su liderazgo, sensibilidad y compromiso con las mujeres quintanarroenses. 

“Porque ella, como todas las que estamos aquí reunidas, es una mujer incansable, de lucha, impulsora del empoderamiento, porque este es el principio para construir sociedades de paz, de armonía, con justicia social, como así lo establece el Nuevo Acuerdo por el Bienestar y el Desarrollo de Quintana Roo”, dijo.

Después de ser recibida por la batucada de ese gremio, junto a los funcionarios públicos asistentes, la Alcaldesa les dijo a todas las mujeres cancunenses que no están solas, que no se queden calladas si son víctimas o conocen a alguien que es o haya sido víctima de acoso o de cualquier tipo de violencia, porque a todas quienes tocan la puerta para denunciar se les apoya al mil por ciento, porque son una prioridad para este gobierno municipal. 

Asimismo agradeció a la CROC el preocuparse y ocuparse por fortalecer las relaciones entre las empresas y la fuerza laboral, velando siempre por mejorar las condiciones de trabajo por el bien de sus familias, porque siempre tengan capacitaciones, prestaciones, cumplimiento de sus derechos, ya que ellos son el motor de la economía, del turismo, de los hoteles, de los restaurantes y de toda la gran cadena de servicios que hay en Cancún.

Por otra parte, reiteró su compromiso a la Gobernadora de trabajar y hacer equipo, unidas, impulsando y respaldando a las féminas, ya que aunque ha avanzado el tema, avanzado, falta mucho camino por recorrer en igualdad de género y oportunidades así como en la equidad, “estoy segura que unidas, podemos lograrlo y podemos trabajarlo y no solamente que se quede en palabras, que sean estas acciones importantes que hagamos en conjunto, es por eso que celebro mucho este acuerdo”, finalizó.

Previo a la firma del convenio con el secretario general de la CROC, Isaías González Cuevas, la mandataria estatal informó que el objetivo de este acuerdo es establecer la alianza y compromisos entre Gobierno del Estado y la CROC a través de Avanzamos Red de Mujeres Sindicalistas CROC, con el fin de fortalecer el bienestar de mujeres y hombres trabajadores, además de abogar por la cultura de la denuncia y piso parejo para las féminas. 

A su vez, el líder croquista a nivel nacional citó las palabras de la Presidenta Municipal de igualdad de salarios en ambos géneros y aplaudió que en la entidad se hayan creado comités de justicia, no solo para mujeres sino en favor de todos los derechos constitucionales de los trabajadores, con autonomía y libertad en todos los ámbitos.   
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