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ANA PATY PERALTA EN ACCIÓN PARA ERRADICAR CRIADEROS DE MOSQUITOS

· Llevan brigadas de descacharrización a la SM 103

Cancún, Q. R., a 12 de julio de 2023.- Como parte de las acciones para evitar la aparición de criadero de mosquitos y mantener las áreas verdes y espacios públicos limpios, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, constató el programa de descacharrización, que llevó a cabo la Dirección General de Servicios Públicos en la Supermanzana 103. 

La Primera Autoridad destacó que este programa se lleva a cabo en diferentes Supermanzanas de la ciudad y en lo que va del 2023 se tiene recolectadas más de 3 mil llantas y 174 mil 080 kilogramos de cacharros.

En compañía del director de la dependencia, José Antonio de la Torre Chambe, la Alcaldesa supervisó las labores realizadas e informó a la ciudadanía sobre la importancia de sacar sus cacharros para evitar la propagación de posibles enfermedades a causa de la arbovirosis.

“Vecinas y vecinos no tiren sus cacharros en los camellones, áreas verdes, parques o jardines, la ciudad es de todos y hay que cuidarla; si tienen cacharros que deseen sacar reportenlo al número de Reporta y Aporta 998-844-8035”, expresó Ana Paty Peralta.

Además, informó que como ejemplo de corresponsabilidad, las oficinas de la Dirección General de Servicios Públicos fueron acreditadas por la Secretaría de Salud y los Servicios Estatales de Salud de Quintana Roo como “Edificio Saludable Libre de Criaderos de Larvas Aedes Aegypti”.

Por su parte el director general de Servicios Públicos, recomendó a la ciudadanía tapar los depósitos de agua, limpiar los bebederos de mascotas, eliminar los enseres inservibles en casa, cambiar el agua de los floreros, entre otros consejos para evitar la proliferación de moscos. 
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