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ENCABEZA ANA PATY PERALTA REHABILITACIÓN DE ESPACIOS DEPORTIVOS EN CANCÚN

· Cumple gobierno municipal con 50% de la meta propuesta de espacios deportivos atendidos

Cancún, Q. R., a 15 de julio de 2023.- Acompañada de jóvenes deportistas, comités vecinales y colaboradores de diferentes dependencias del Ayuntamiento de Benito Juárez, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, lideró la décima primera edición del programa de Rescate y Rehabilitación de Espacios Deportivos (RRED) en la Supermanzana 260, en el fraccionamiento Prado Norte, donde convivió y platicó con residentes de la zona. 

La Alcaldesa mencionó que el objetivo de este programa es garantizar espacios deportivos en óptimas condiciones para las y los deportistas y familias benitojuarenses, señalando que, a través el Instituto del Deporte trabajan en conjunto comprometidos a realizar brigadas de limpieza en las diferentes áreas deportivas del Municipio, que actualmente alcanza un 50 por ciento de la meta de 22 espacios atendidos. 

“Estamos embelleciendo estos espacios, rehabilitándolos, llevamos 11 unidades deportivas rehabilitadas y vamos por 22 en este año, tenemos muchos más por rescatar, pero lo vamos a hacer juntas y juntos, por eso estamos aquí y queremos que se sumen las y los ciudadanos a estas jornadas que son en beneficio de todas y todos nosotros los cancunenses”, enfatizó ante los vecinos. 

Durante el programa, fueron las niñas y niños quienes pusieron manos a la obra para dar el ejemplo en el rescate y rehabilitación de su espacio deportivo, motivando a sus mayores, quienes junto a los servidores públicos dedicaron labores en la mejora y acondicionamiento de las instalaciones para ofrecer mejores áreas de recreación deportiva para la comunidad. Estas labores del gobierno municipal han sido fundamentales para fortalecer y promover la cultura del deporte en la zona, fomentando un estilo de vida saludable.

Por su parte, el titular del Instituto del Deporte, Alejando Luna López, aseguró que el programa ha sido un éxito entre la comunidad cancunense que se ha sumado a las acciones, con la participación transversal del Heroico Cuerpo de Bomberos; de personal de Obras y Servicios Públicos; Alumbrado; Protección Civil, Asuntos Religiosos, Clubes y Comités Deportivos; así como la sociedad en general.

Al concluir las labores, Ana Paty Peralta, jugó junto a las y los jóvenes una “cascarita” en la cancha de pasto sintético, con quienes acordó además las y los vecinos de la Supermanzana 260, conservar la unidad deportiva limpia y en buenas condiciones, pero, sobre todo, invitó a todas y todos a asistir al parque, a que salgan con sus familiares y/o amigos a hacer comunidad, a conocerse, porque estos espacios son de las y los benitojuarenses. 

Aprovechando su estadía por Prado Norte, la Presidenta Municipal, recorrió algunos puntos aledaños, donde elementos de la Dirección General de Servicios Públicos realizaban brigadas de limpieza de camellones y retiro de desechos orgánicos y sólidos, por lo que instruyó a las y los ciudadanos a no arrojar su basura en las calles, camellones o áreas verdes, exhortándolos a acudir a programas como el Reciclatón o bien, realizar su reporte al número de Reporta y Aporta 998 844 8035 y conservar así una ciudad más limpia. 
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