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· Más de 12 mil metros cuadrados reforestados en la ciudad

Cancún, Q. R., a 16 de julio de 2023.- Como parte del compromiso que sostiene el Ayuntamiento de Benito Juárez que lidera la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, con la conservación de los espacios naturales, a través de la Dirección General de Ecología se lleva a cabo el Programa Municipal de Reforestación, con la finalidad de rescatar y dignificar zonas degradadas o erosionadas para recuperar la cobertura vegetal propia del sitio, mejorando así la calidad del área y vida de las personas recurrentes. 

En ese rubro, a lo largo del primer semestre del año, la Alcaldesa, ha gestionado la realización de siete jornadas de reforestación en diferentes puntos de la ciudad, logrando sembrar mil 756 plantas, de once especies nativas distintas, abarcando un total de 12 mil 800 metros cuadrados de superficie. 

Estas labores, en las que participan servidores públicos, voluntarios, instituciones y la sociedad en general, contribuyen a reducir las altas temperaturas en la mancha urbana, por lo que, el cuidado y protección de estos seres debe ser responsabilidad de todas y todos los cancunenses. 

Además de eso, el gobierno de Benito Juárez, por medio de la Dirección General de Servicios Públicos, realiza permanentemente brigadas de limpieza de camellones, áreas verdes y jardinadas de la ciudad, las cuales suelen ser supervisadas por Ana Paty Peralta, y se hacen con el fin de mantener los espacios públicos en buenas condiciones a fin de preservar la naturaleza que sostiene la imagen urbana de la Cancún. 
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