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CONMEMORA GOBIERNO MUNICIPAL 151 ANIVERSARIO LUCTUOSO DE BENITO JUÁREZ GARCÍA

•	Las autoridades recordaron las acciones benéficas del “Benemérito de las Américas” a favor de la libertad y educación gratuita 

Cancún, Q. R., a 18 de julio de 2023.- Con ofrendas florales y la entonación del Danzón a Juárez, autoridades municipales e integrantes de la Asociación de Oaxaqueños Unidos Benito Juárez, entre otros, conmemoraron el 151 aniversario luctuoso de Don Benito Juárez García, en el municipio que lleva su nombre en honor al legado que dejó en el país, gracias a su lucha y principios como máxima autoridad histórica.

“El legado de Don Benito Juárez continúa siendo un pilar fundamental en la construcción del gran proyecto de transformación que lleva a cabo nuestro presidente, Andrés Manuel López Obrador, al que se ha sumado nuestra gobernadora del estado, Mara Lezama y por supuesto, la administración del municipio de Benito Juárez, a través de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta”, dijo el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, durante su intervención en la explanada de Plaza de La Reforma, en representación de la Alcaldesa.

Recordó que Don Benito Juárez se tituló como abogado en el estado Oaxaca y llegó a ser Presidente de la República, dejando huellas progresistas, preponderando derechos fundamentales como la libertad y educación gratuita, siendo nombrado como “Benemérito de las Américas”, además de impulsar la frase de orden social: “Entre los individuos, como entre las naciones, el respeto al derecho ajeno es la paz”.

Por su parte, el maestro masón, Pablo Canceco Benítez, integrante de la Logia Abraxas número 23, dirigió unas palabras respecto a Don Benito Juárez García, al referirse como el primer y único Presidente de origen indígena en México.

Posteriormente, las autoridades acompañadas de los invitados de honor, ofrecieron una ofrenda floral al monumento de don Benito Juárez García en honor a su legado en el país, mismo que continuará para las próximas generaciones.

En este importante acto cívico se tuvo la participación del Mayor de Infantería, Félix Salinas González en representación del 64 Batallón de Infantería; la presidenta de la Asociación de Oaxaqueños Unidos Benito Juárez, Maricruz Hernández; el regidor, Isidro Roberto Vázquez Guzmán; la oficial mayor del Ayuntamiento, Nora Viviana Espinoza Hernández; el maestro masón Moisés Martínez Almazán, diputado del distrito zona norte de la gran Logia del estado Andrés Quintana Roo; el presidente del Consejo Directivo en el estado de la sociedad civil, Rolando Sánchez Reyeros; el director general del Instituto de la Cultura y las Artes, Sergio Carlos López Jiménez; entre otros invitados.
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