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RECONOCE CRUZ ROJA A COLABORADORES DEL GOBIERNO DE BJ

· Secretarías y Direcciones “botearon” durante 11 días

Cancún, Q. R., a 18 de julio de 2023.- Luego de que el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de sus diferentes Secretarías y Direcciones, se sumara a la tradicional Colecta Nacional en beneficio de la Cruz Roja Mexicana, representantes de la misma institución Delegación Cancún, entregaron reconocimientos a las dependencias participantes con el fin de agradecer el respaldo que siempre les ha extendido la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta.

En ese contexto, la secretaria particular, Berenice Polanco Córdova, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, destacó la importancia que ha tenido la Cruz Roja para sostener el bienestar entre los cancunenses, resaltando que han estado presentes en los momentos más difíciles que ha vivido la ciudad, auxiliando en siniestros como accidentes, incendios, en pandemia, tormentas y huracanes.

“Desde hace 50 años la Cruz Roja ha estado con las y los cancunenses superando los días más complejos, donde sus voluntarios, sus camilleros, el personal médico y administrativo, estuvieron y están dispuestos a dar su mayor su esfuerzo, su tiempo y arriesgando su vida por servir a los demás”, enfatizó la funcionaria.

Por su parte, la coordinadora local de Damas Voluntarias, Mariana Jamit Ramírez, agradeció a todas las y los voluntarios de las diferentes dependencias municipales que se sumaron a realizar las distintas colectas, para seguir salvando vidas.

Por otro lado, el regidor presidente de la Comisión de Salud Pública, Asistencia Social y Protección Animal, Julio de Jesús Méndez Paniagua, realizó un donativo de mil cubrebocas Kn95 a la Cruz Roja, asegurando que todo esfuerzo y contribución suma.

Los colaboradores del Gobierno Municipal, estuvieron “boteando” organizados estratégicamente en 14 puntos de la ciudad con 10 botes de recolecta en cada uno, donde las labores se llevaron a cabo a partir del banderazo de inicio, el pasado 12 de junio para concluir el 26 del mismo mes, logrando superar la cifra prevista, lo que contribuirá a que la Cruz Roja Cancún ofrezca una mayor calidad en sus servicios.

************

COMPLETO INFORMATIVO

HECHO:

En 1973 se fundó la Cruz Roja Delegación Cancún, instalada en el crucero con 12 miembros y una ambulancia (hace 50 años)
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