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[bookmark: _GoBack]ICCAL PROMUEVE PREVENCIÓN DE ACCIDENTES CON CURSO DE PRIMEROS AUXILIOS

Cancún, Q. R., a 23 de julio de 2023.- En la segunda parte de cursos del Instituto de Capacitación en Calidad (ICCAL) del Ayuntamiento de Benito Juárez correspondientes a julio, servidores públicos y ciudadanos pueden instruirse en un tema importante para la prevención de riesgos y accidentes como es “Primeros Auxilios Básicos”, como parte del listado para el resto del mes. 

Se indica que este tema será presencial en la Academia de Bomberos los días 27 y 28 de julio próximo, de 10:00 a 12:00 horas a todos los que se registren previamente en los canales oficiales de la dependencia y en el link: https://forms.gle/6YKcrMFteURxoza8, en el cual también podrán consultar las fichas técnicas de ese curso y todos los que se ofrezcan en las fechas. 

También se invita para que en caso de necesitar mayores informes, los ciudadanos contacten a la autoridad municipal a través de sus redes sociales como son: Iccal.cancun en Facebook, ICCAL_CANCUN en Twiter, 998 887 89 29 por teléfono o iccal.capacitacion@gmail.com, por mail electrónico. 

Para un mejor desempeño profesional y laboral, el público en general podrá optar también por el tema: “Administración efectiva del tiempo”, que será el próximo lunes 24 de julio, de 10:00 a 12:00 horas vía plataforma de Zoom o el denominado “Cómo hablar en público”, que iniciará el lunes 31 de julio y culminará el jueves 3 de agosto, en el mismo horario y método digital que el anterior. 

Exclusivamente para servidores públicos, el ICCAL abrirá el enlace a través de la Plataforma Moodle de la dependencia en el link: http://iccal.moodlecloud.com, para las capacitaciones sobre “Marco Integrado de control interno” y “5 S´s: Herramientas prácticas para un ambiente laboral óptimo y seguro”, en ambos casos del martes 25 al viernes 28 de julio próximo. 
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