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ANA PATY PERALTA ATESTIGUA ENTREGA DE AUXILIARES AUDITIVOS PARA 113 CANCUNENSES

Cancún, Q. R., a 24 de julio de 2023.- “Eso es justamente lo que buscamos en esta nueva forma de gobernar con una profunda transformación: empezar por transformar vidas, ver por los demás, ser más humanistas, empáticos, solidarios, que todas y todos tengamos los mismos derechos y oportunidades”, resaltó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al atestiguar la segunda entrega del año de 770 auxiliares auditivos para beneficiarios de cuatro municipios por parte del Gobierno del Estado, en coordinación de la Beneficencia Pública Nacional y la Beneficencia Pública del Estado, como parte del programa “Para Oírte Mejor”. 

Luego de saludar a algunos de los 113 beneficiarios cancunenses de diferentes edades, quienes se dieron cita en el domo de la Supermanzana 94 para recibir dicho apoyo, Ana Paty Peralta destacó que en el caso de niñas y niños, ahora podrán aprovechar mejor la escuela y compartir más momentos con sus amigos y familias; mientras que a los adultos, les permitirá alcanzar mejores oportunidades laborales o bien, disfrutar y vivir de una manera más digna. 

“Como gobierno municipal seguiremos trabajando, sumando esfuerzos para garantizar los derechos de todas y todos los cancunenses, porque la inclusión es una prioridad y su aplicación es fundamental en nuestras políticas públicas”, dijo y agradeció la gestión de la gobernadora Mara Lezama y respaldo del Presidente Andrés Manuel López Obrador. 

Además de recalcar que esta actividad está enmarcada en el Nuevo Acuerdo para el Bienestar y el Desarrollo de Quintana Roo, la directora de la Beneficencia Pública en la entidad, Claudia Gómez Verduzco, invitó a la ciudadanía en general y grupos vulnerables a acercarse a quien más lo requiera para solicitar los apoyos que ofrecen en otros ámbitos como para movilidad, tales como: sillas de ruedas, prótesis de cadera y prótesis de rodilla, así como también prótesis mamarias.  

A su vez, la presidenta honoraria del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama, puntualizó que el total de auxiliares son para beneficiarios en los municipios de Benito Juárez, Lázaro Cárdenas, Puerto Morelos y Tulum, junto con tres diademas auditivas que respaldarán a un total de 388 ciudadanos. 

************

COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS:

Entrega de auxiliares auditivos: 
770 auxiliares en total para beneficiarios en cinco municipios
226 auxiliares auditivos en Cancún 
113 beneficiados en Cancún
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