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· Participan autoridades municipales en el arranque de las Mini Olimpiadas 2024 “Héroes por el deporte y la paz”

Cancún, Q. R., a 22 de noviembre de 2024.- En el marco del 18 aniversario de la fundación de la Escuela Secundaria Técnica #28 “Niños Héroes de Chapultepec”, se realizaron las Mini Olimpiadas 2024 “Héroes por el deporte y la paz”, con el objetivo de impulsar la sana convivencia entre los alumnos, padres de familia y docentes de la institución educativa, en el Domo de la Unidad Deportiva “Toro Valenzuela”.

En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el jefe de organización de eventos de la unidad de eventos de la Oficialía Mayor, Fernando Peralta Rivera, destacó que este gobierno trabaja de manera cercana con las y los jóvenes, para garantizar que todos tengan las mismas oportunidades para entrenar, competir y triunfar en este ámbito deportivo, ya que no solo se ve el esfuerzo físico y el espíritu competitivo, sino también la unidad, superación y los valores que definen a la sociedad.

Por su parte, la directora del plantel educativo, Ingrid Imelda Mejía Cu, agradeció a la Presidenta Municipal por apostar siempre a estilos de vida saludables y a una cultura de paz, asegurando que en la escuela también están en la constante búsqueda de la excelencia con un enfoque humanista entre los estudiantes.

Previo al arranque de las mini olimpiadas, se llevaron a cabo los honores a la bandera, con la participación de la escolta del plantel educativo y la Banda de Música del Ayuntamiento a cargo de la entonación de los Himnos Nacional Mexicano y a Quintana Roo. Mientras que las alumnas del 3° B, Xóchitl Consospost Hernández y Zacnicte Olivares Sosa realizaron el juramento a la bandera y la toma de protesta de los alumnos, respectivamente.

Asimismo, se dio paso a la presentación de la mascota oficial de la escuela “Águila Real 28” que acompañó a los atletas de las disciplinas de: basquetbol, voleibol, lanzamiento de disco, lanzamiento de bala, velocidad de 75 metros, relevos 4 x 75 metros, atletismo y 100 metros planos.

Posteriormente, se llevó a cabo el tradicional el encendido simbólico de la llama olímpica (elaborada de cartón) por parte del regidor Marcos Basilio Saldívar, presidente de la Comisión de Desarrollo Social, Participación Ciudadana y Derechos Humanos,  quien entregó la llama a Xóchitl Consospost Hernández, que dio la vuelta olímpica alrededor de la cancha del domo hasta llegar al pebetero.

En el evento deportivo asistieron el encargado del área de Educación básica en la zona norte de Quintana Roo, Mario Praxedes Cauich Pat; la directora de Prevención del Delito, Zury Rodríguez Trinidad; la presidenta de Participación Social del plantel educativo, María Guadalupe Ake Martínez; el director del Instituto Municipal de la Juventud, Santiago Frías Canché y el supervisor de secundarias técnicas, Juan Alberto Salazar Rosado.
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