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CONVOCAN AUTORIDADES MUNICIPALES A JÓVENES PARA PARTICIPAR EN CONCURSO DE ENSAYOS

•	Como parte de la concientización de los 16 Días de Activismo por los Derechos Humanos y la Prevención de la Violencia de Género

Cancún, Q. R., a 22 de noviembre de 2024.- En el marco de los 16 Días de Activismo por los Derechos Humanos y la Prevención de la Violencia de Género, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Grupo Especializado en Atención en Víctimas Familiar y de Género (GEAVIG), convocó a los jóvenes y adolescentes para que participen en un concurso de ensayos de la campaña “Únete”, que se realizará del 25 de noviembre al 10 de diciembre de 2024.

Como parte de las acciones preventivas impulsadas por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, la titular de la dependencia, Adela Jiménez Izquierdo, aseguró que el objetivo de esta campaña internacional es que la juventud cancunense reflexione sobre la importancia de los derechos humanos, la igualdad y la prevención de la violencia.

Con este concurso los jóvenes y adolescentes se conviertan en promotores activos de una cultura de respeto, empoderamiento y no violencia.

Los temas de ensayo serán por género “Mujeres y Niñas”: Empoderamiento y Derechos, “Hombres y Masculinidades”: Equidad de Género y Responsabilidad, Comunidad LGBTIQ+”: Visibilidad y Derechos; los cuales podrán ser estudiantes de secundaria, de escuelas públicas o privadas, en la categoría de 12 a 15 años cumplidos; así como alumnos de preparatoria o bachillerato, en edades de 15 a 17 años. 

Para estudiantes de nivel secundaria, la extensión del ensayo será de 500 a 800 palabras, aproximadamente 2 a 3 páginas, manuscrito (letra molde) y escaneado en PDF. Mientras que para los participantes de preparatoria, la extensión de palabras será de 800 a mil 200, de 3 a 4 páginas, manuscrito (letra molde), también escaneado en PDF. 

Los ensayos escaneados deberán ser enviados al correo electrónico: benitojuarez.geavig.oficial@gmail.com con sus datos personales del 25 de noviembre al 10 de diciembre, ya que el periodo de escrutinio y selección será del 11 al 16 de diciembre. Posteriormente recibirán un correo de confirmación, donde se le asignará un código a su ensayo, en caso de no recibirlo, podrán comunicarse al WhatsApp: 998 743 4672 para su verificación.

El jurado calificador evaluará: Calidad ortográfica y gramatical, claridad y coherencia en las ideas, originalidad y creatividad, argumentación y justificación de ideas, así como conclusiones o propuestas.

Asimismo, el día 18 de diciembre se premiarán los tres primeros lugares de cada categoría y todos los participantes recibirán un reconocimiento digital por su participación en este destacado concurso, que expondrá las ideas de cómo construir una sociedad más justa, igualitaria y libre de violencia. 
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