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CANCÚN SE POSICIONA COMO DESTINO TURÍSTICO FAVORITO PARA VACACIONAR: ANA PATY PERALTA

· Las conexiones aéreas de Cancún con destinos estadounidenses ocupan primeros lugares de frecuencias internacionales en el país
· En vuelos domésticos, la ciudad tiene la ruta de mayor frecuencia junto a CDMX

Cancún, Q. R., a 01 de agosto de 2023.- El imponente azul turquesa y la blanca arena que distinguen a Cancún lo han catalogado como uno de los 10 destinos preferidos para los viajeros estadounidenses este verano, de acuerdo con la aseguradora Allianz Partners USA, esto por séptimo año consecutivo, lo que posiciona a Cancún como un destino de turismo internacional, informó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al reconocer la potencia turística de la ciudad.

La Primera Autoridad Municipal destacó que Cancún lidera la distinción entre los vacacionistas estadounidenses siguiendo en sus preferencias destinos como San José del Cabo y Puerto Vallarta. Agregó, que junto con Orlando, Florida, el municipio se coloca en la cima de las listas como los destinos favoritos para tener unas vacaciones memorables.

Asimismo, explicó que conforme al reporte de la Agencia Federal de Aviación Civil (AFAC), en la primera mitad de 2023, Cancún ocupó los primeros tres lugares en operaciones internacionales, con las rutas:  Dallas/Fort Worth-Cancún, Houston-Cancún y Chicago-Cancún; y por si fuera poco, se posicionó en el primer lugar de vuelos nacionales, con la operación: México-Cancún, seguida de Monterrey-México y México-Guadalajara.

Esta importante actividad aérea también se muestra dando resultados en la ocupación hotelera del destino, registrando del 23 al 29 de julio, 85 por ciento de ocupación semanal y 81 por ciento de ocupación acumulada en el mes, con un  total de 4 mil 34 operaciones programas durante esa misma semana, contemplando llegadas y salidas de vuelos nacionales e internacionales.

Para ello, la Alcaldesa remarcó que la ciudad es líder y ejemplo en la materia, por ello Cancún es éxito turístico, donde se trabaja todos los días para continuar recibiendo visitantes y promocionando la riqueza natural.
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