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ALIENTA ANA PATY PERALTA A LA “NIÑA” GÓMEZ, BOXEADORA CANCUNENSE, PARA SU PRÓXIMA PELEA

Cancún, Q. R., a 01 de agosto de 2023.- La boxeadora cancunense, Yesenia “Niña” Gómez, visitó a la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, para invitarla a su próxima pelea el 18 de agosto en la Plaza de Toros Cancún, donde contenderá con Kandy Sandoval, en la categoría peso Mosca.

La “Niña” Gómez agradeció toda la ayuda otorgada por la Primera Autoridad Municipal, quien la apoyará con su uniforme, mientras que el Instituto del Deporte, que encabeza, Alejandro Luna López, otorgará las playeras del equipo de la deportista; con esto, se demuestra el apoyo y fomento a la comunidad deportiva de Cancún, en especial a las niñas, niños y jóvenes.

Además, la peleadora dijo estar muy contenta y complacida de poder portar el logotipo del Ayuntamiento de Benito Juárez y la leyenda “Cancún Nos Une”, en su uniforme, lo cual hará con mucho orgullo. 

Cabe señalar que el 22 de septiembre del 2018 se convirtió en la primera mujer quintanarroense en obtener un título mundial absoluto, hecho que quedó grabado en la historia del boxeo de Quintana Roo.

La pugilista ha ganado tres campeonatos consecutivos de peso Mosca del torneo amateur “Guantes Dorados”, en 2008, 2009 y 2010, coronándose en todas las ocasiones por la vía del nocaut. Su trayectoria profesional comenzó en junio de 2011 y desde entonces ha registrado 23 combates disputados, de las cuales obtuvo 14 victorias, 6 de ellas por la vía del nocaut; 3 empates y 5 derrotas, con una pelea invalidada.
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