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COMPARTE GOBIERNO DE BJ ADECUACIONES VIALES

Cancún, Q. R., a 11 de agosto de 2023.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección General de Tránsito Municipal, informa a la ciudadanía acerca de las adecuaciones viales que se llevarán a cabo a partir de este viernes 11 de agosto, con motivo a las obras de rehabilitación del boulevard Luis Donaldo Colosio.

Para agilizar la circulación y prevenir accidentes, se realizará el confinamiento de un carril en dirección Playa del Carmen – Cancún, por lo que se mantendrán dos carriles de circulación para los vehículos en ese mismo sentido.

Las y los conductores con destino a la avenida Kabah podrán utilizar la lateral del boulevard Colosio para llegar a la glorieta del distribuidor vial y tomar así la avenida Kabah. Como punto importante, se exhorta a las y los automovilistas usar los carriles centrales del Blvd. Colosio hasta Pioneros para poder incorporarse a la avenida Bonampak.

Las autoridades municipales reiteran a los conductores y peatones circular con precaución por la zona de obras; así como prevenir salir con tiempo a sus destinos, además de respetar las señaléticas e indicaciones del personal de Tránsito Municipal.
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