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REFUERZA ANA PATY PERALTA DESAZOLVE DE POZOS EN CANCÚN

· 147 desazolves en lo que va del mes

Cancún, Q. R., a 23 de noviembre de 2024.- Como parte de la atención permanente a los pozos de absorción en la ciudad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, supervisó el desazolve que la Dirección General de Servicios Públicos realizó en la calle 2 de la Supermanzana 95, a un costado de la avenida Industrial, donde reiteró que la tarea es continua a lo largo del año e itinerante en diferentes puntos del municipio, con la intención de mantener en buenas condiciones los captadores que permitan desahogar las calles en caso de lluvias intensas.

Acompañada del director general de la dependencia, Antonio de la Torre Chambé, la Primera Autoridad Municipal informó que en lo que va del mes se efectuaron 147 desazolves en diversas Supermanzanas, atendiendo avenidas principal y calles secundarias.

Asimismo, destacó que durante la última semana, se intensificaron las labores debido a las lluvias, por lo que, del 15 al 21 del presente mes se limpiaron 422 rejillas, 28 bóvedas, 64 captadores, 13 bocas de pozos de absorción, así como siete fosas sépticas. 

“El equipo de Servicios Públicos trabaja para nuestro municipio 24/7, cualquier reporte que necesiten favor de mandarlo al número de Reporta y Aporta que es 998 844 8035, para su pronta solución y garantizar el bienestar de los cancunenses”, afirmó Ana Paty Peralta.

Finalmente, la Alcaldesa comentó que seguirán reforzando los trabajos en atención a la ciudadanía, así como realizando desazolves, retiro de basura vegetal y residuos que impidan el correcto funcionamiento de rejillas y captadores.
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