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GOBIERNO DE BJ SE UNE POR LA SALUD DE LOS HOMBRES

· Noveno año que se realiza “Movember” en Cancún

Cancún, Q. R., a 23 de noviembre de 2024.- En el marco de la campaña internacional “Movember”, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Secretaría Municipal del Bienestar, realizó las actividades “Rodada 2024” y “Movember 2024 unidos contra el cáncer de próstata”, con el objetivo de concientizar a los hombres sobre la prevención de esta enfermedad y promover el cuidado de su salud en general. 

Durante la primera dinámica, que fue la clásica Rodada, decenas de motociclistas, portando atuendos, banderas e insignias azules, iniciaron su recorrido a la altura del Hotel Krystal, en el kilómetro 8.5 de la Zona Hotelera y concluyeron en el Estadio Olímpico Andrés Quintana Roo, donde al llegar en caravana se sumaron al “Movember 2024”.  

Ya en las inmediaciones del recinto deportivo, el vicepresidente de la Asociación de Fútbol Pioneros, A. C., Daniel Arreola Argüello, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, destacó frente a las familias asistentes que con dichas acciones se refrenda que en Cancún, todas y todos se unen por la salud, por la prevención y por la detección oportuna del cáncer de prostata.

Para enmarcar esta emotiva actividad, autoridades municipales, organizaciones civiles, iniciativa privada y ciudadanos levantaron las manos al interior del estadio de futbol, formando un bigote, enviando un mensaje a todos los cancunenses, de que la batalla contra el cáncer sí se puede ganar y que sí es curable con una detección temprana.

En la unidad deportiva, los asistentes pudieron aprovechar de los diversos servicios, como: orientación médica, toma de tensión arterial y glucosa capilar, orientación nutricional, prueba de antígeno prostático, optometría y más.

Para reforzar la cultura de la prueba de antígeno prostático y continuar concientizando a la ciudadanía, la empresa de transporte Turicun se sumó a la campaña rotulando uno de sus camiones de azul junto a la leyenda “cuidarse es hombres”. 

En la actividad, participaron la secretaria municipal de Bienestar, Berenice Sosa Osorio; el director del Instituto Municipal Contra las Adicciones, Alberto Ortuño Báez; la diputada local, Jimena Lasa Aguilar; así como los regidores, Marcos Basilios Saldívar y Lorena Manjarrez Cardona.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO:
 
“Movember”, es la contracción en inglés de las palabras “moustache” que significa bigote y “november”, que es noviembre, fue celebrado por primera vez en Australia en 2003 y es un evento anual en el que los varones dejan crecer el bigote en este mes, además de organizar encuentros para promover el cuidado de la salud masculina.
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