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CELEBRA ANA PATY PERALTA 173 ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN DE ISLA MUJERES

Cancún Q. R., a 18 de agosto de 2023.- La Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, atestiguó la Sesión Pública y Solemne de Cabildo con motivo del 173 aniversario de la fundación de Isla Mujeres, evento en el que resaltó la importancia de la unidad de los destinos turísticos para potencializar su economía y llevar bienestar a todas las familias quintanarroenses. 

“Felicito a todos nuestros vecinos isleños, es un honor trabajar y coordinarnos de la mano; sigamos trabajando unidas y unidos para llevar el bienestar y la prosperidad a todas las familias del norte del estado”, dijo en entrevista después del evento realizado el jueves por la noche en la Explanada del Palacio Municipal de Isla Mujeres, el cual estuvo encabezado por la gobernadora Mara Lezama y la presidenta de esta jurisdicción, Atenea Gómez Ricalde.

Asimismo, Ana Paty Peralta reconoció el gran trabajo que realiza su homóloga Atenea Gómez Ricalde, ya que su liderazgo ha sido fundamental para el desarrollo y bienestar de todas y todos los isleños.

[bookmark: _GoBack]A su llegada a la ceremonia solemne que protagonizaron cientos de isleños, servidores públicos de los tres órdenes de gobierno e invitados especiales, la Primera Autoridad Municipal de Benito disfrutó de las presentaciones culturales, para después dar paso con los honores al Lábaro Patrio y la entonación de los himnos de Quintana Roo y Nacional Mexicano.

En ese mismo sentido, atestiguó la entrega de reconocimientos por parte de las autoridades de los tres poderes en Quintana Roo a las familias fundadoras, así como de medallas al mérito ciudadano, al mérito turístico y las condecoraciones “Diosa Ixchel”.
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