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TODO LISTO PARA FOROS DE CONSULTA CIUDADANA PARA PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO: ANA PATY PERALTA

· Se realizarán cuatro ejercicios de este tipo del 26 al 29 de noviembre
· Se enfocarán en los ejes: “Gobierno Humanista y de Resultados”, “Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible”, “Todos por la Paz” y “Prosperidad Compartida y Justicia Social”

Cancún, Q. R., a 24 de noviembre de 2024.- Con el objetivo de trazar el rumbo a seguir de la administración, a través de un documento con visión de futuro que atienda las necesidades de la población y siga transformando la ciudad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, anunció la realización de cuatro Foros de Consulta Ciudadana para la elaboración del Plan Municipal de Desarrollo 2024-2027, que serán del 26 al 29 de noviembre próximo en diferentes sedes. 

“Estamos en un momento clave para el futuro de Cancún, por eso nos comprometemos colectivamente con el progreso de nuestra ciudad, la justicia social y el bienestar de toda nuestra comunidad”, expresó. 

Ana Paty Peralta informó que el primer ejercicio de ellos será el martes 26 de noviembre, a las 10:00 horas en el auditorio “Cecilio Chi”, del Instituto Tecnológico de Cancún, correspondiente al eje “Gobierno Humanista y de Resultados”; mientras que el segundo será el miércoles 27, a las 17:00 horas en el domo de la Supermanzana 60, en la Avenida Chichén Itzá, a un lado de la alberca olímpica, para el eje “Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible”. 

Para el tercer eje que es “Todos por la Paz”, se tiene programado recibir las propuestas de la ciudadanía el jueves 28 de noviembre en el domo de la Supermanzana 259, a un costado de la avenida Lak´in; mientras que para el eje “Prosperidad Compartida y Justicia Social”, se hará el viernes 29 de noviembre a las 17:30 horas, en el domo “Los Gemelos”, ubicado en la Supermanzana 227. 

Al respecto, el director de Planeación, Fernando Díaz Núñez, explicó que se espera la participación de habitantes, organismos, instituciones, colegios de profesionistas, catedráticos, asociaciones civiles, cámaras empresariales y todos los representantes del sector social y privado, quienes podrán expresar sus ideas, opiniones y necesidades para elaborar el Plan Municipal de Desarrollo, que conforme a la ley debe estar listo en febrero de 2025. 

Detalló que en la mecánica de trabajo, se les leerá el diagnóstico de cada eje a los participantes, para pasar a la identificación del árbol de problemas y soluciones, además de realizar un cuestionario de identidad y arraigo, un ejercicio de cartografía social, para finalizar el diálogo sobre la visión a futuro dentro del Plan Estratégico del Estado. 
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