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CERRAMOS CON GRAN ÉXITO LA CAMPAÑA “ABUELOTÓN 2023”: ANA PATY PERALTA

· 13 mil 168 piezas acopiadas por Radio Cultural Ayuntamiento 

Cancún, Q.R., a 30 de agosto de 2023.- “Hoy Cancún nos une en torno a nuestros adultos mayores, para valorar lo que más importa en esta vida, que es la familia, y para avanzar hacia una sociedad más humanista, más solidaria e incluyente; con respeto, igualdad de derechos y oportunidades para todas y todos”, expresó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, en el cierre de la campaña “Abuelotón 2023”, que superó la meta de la emisión anterior al acopiar 13 mil 168 artículos para este sector. 

Acompañada por la contralora del Estado, Reyna Arceo Rosado, en representación de la gobernadora Mara Lezama, en el evento en la explanada del Palacio Municipal, la Primera Edil resaltó que para esta segunda edición del programa organizado por Radio Cultural Ayuntamiento, las cifras prácticamente se triplicaron, lo que demuestra la unión y el compromiso de las y los cancunenses, servidores públicos y el sector empresarial con el gremio de adultos mayores en el municipio.

En ese marco, destacó algunos de los sitios que ofrecen atención y actividades para este sector a través del DIF Benito Juárez tales como: la Casa Transitoria “Grandes Corazones”; la estancia de día “Nohoch-Nah”; el Centro de Emprendimiento y Desarrollo Humano para Personas Adultas Mayores; el “Club de la Esperanza” y “Club Hadas del Nuevo Amanecer”; las jornadas del “Club Móvil”, además de visitas semanales a adultos mayores en situación de vulnerabilidad, lo que se suma a otros apoyos tales como descuentos especiales cada año en el pago de impuesto predial para contribuyentes jubilados, pensionados y adultos mayores que cuenten con su credencial del Instituto Nacional de Personas Adultas Mayores (INAPAM), antes INSEN. 

Es importante mencionar que la Presidenta Municipal, diferentes dependencias municipales del Ayuntamiento de Benito Juárez, instituciones educativas y empresas privadas, entre otros, se sumaron al “Abuelotón 2023” donando diferentes artículos solicitados, por esta razón agradeció e invitó a todas y todos los cancunenses seguir siendo solidarios y seguir trabajando unidos por objetivos comunes. 

Por su parte, Reyna Arceo Rosado, extendió los saludos por parte de la Gobernadora, destacando que, “todas y todos nosotros seguiremos trabajando día a día para que nuestros abuelitos y abuelitas vivan con dignidad, con respeto y sobre todo, con mucho amor; todos hemos recibido grandes cosas por nuestros abuelitos y por eso somos lo que somos, sigamos sumando voluntades para cerrar las desigualdades”.  

Aunado al cierre de la actividad las y los abuelitos también pudieron disfrutar de una kermes con temática de los años 60’s en donde se instalaron diversos juegos tradicionales como canicas, aros, boliche, gato, lotería, dominó y pirinola, así como un show musical y cultural que incluyó sobre todo música de esa época, refrigerios y una exhibición de autos clásicos y motocicletas.
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[bookmark: _GoBack]En México, en 1998 se instituyó el 28 de agosto como Día del Anciano, título que fue cambiado posteriormente a Día Nacional del Adulto Mayor.
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