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TRIUNFÓ LA PREVENCIÓN, SALDO BLANCO EN CANCÚN: ANA PATY PERALTA

· 175 personas y 18 animales refugiados en los diferentes espacios habilitados 

Cancún, Q. R., a 08 de octubre de 2024.- Gracias a las labores preventivas realizadas por el Ayuntamiento de Benito Juárez, así como a la cultura de actuación ante fenómenos hidrometeorológicos por parte de la comunidad cancunense, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, anunció junto a la gobernadora Mara Lezama, saldo blanco en la ciudad ante el paso del huracán “Milton” cerca a las costas quintanarroenses. 

“Afortunadamente hubo saldo blanco, no hay mayores afectaciones y estamos recorriendo las calles antes, durante y después de la contingencia para ponernos a las órdenes y atender a la ciudadanía”, declaró la Primera Autoridad Municipal. 

En ese sentido, subrayó que como resultado de acciones puntuales como el retiro de lonas en espectaculares, poda de árboles, desazolves, barrido fino, retiro de cacharros, el acondicionamiento de refugios, el monitoreo permanente del fenómeno y la atención a demandas emergentes, las y los benitojuarenses pasaron el huracán sin incidencias graves. 

Profundizó que en los cinco refugios temporales de primera apertura que se habilitaron, recibieron a 64 personas y 18 animales en situación de riesgo, a su vez, el DIF Benito Juárez, puso a disposición la Casa de Asistencia Temporal (CAT) de Niñas, Niños y Adolescentes que recibió a 95 ciudadanos; el Centro de Asistencia Social (CAS) para Niñas, Niños y Adolescentes Migrantes que resguardó a tres y la Casa transitoria “Grandes Corazones”, que refugió a 13.

Además, se atendieron 74 reportes en total, 59 resueltos y al corte de las 11:00 horas, 15 están en proceso; algunos de ellos fueron en materia de encharcamientos, accidentes vehiculares, servicio de seguridad vial, semáforos descompuestos, falla de energía eléctrica, limpieza de alcantarilla, recolección de basura doméstica, entre otros.

Destacó que, a pesar de no haber registrado lluvias torrenciales o vientos huracanados en el municipio, las acciones previas por parte de las autoridades y la sociedad reflejan a Cancún como un destino preparado para afrontar estas situaciones, además, agradeció el apoyo incondicional del Estado y la Federación durante todo el proceso del paso del huracán “Milton”. 
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