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· Club Rotario Cancún Conmemorativo tiene nuevo presidente y mesa directiva 

Cancún, Q. R., a 01 de septiembre de 2023.- La directora de Relaciones Públicas, Aurora Aguilar Rivero, en representación de la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, la noche de este jueves 31 de agosto, fungió como testigo de honor en la toma de protesta de Jesús Ordaz Campos como nuevo presidente para el ciclo 2023-2024 del Club Rotario Cancún Conmemorativo, así como de su mesa directiva y presidentes de comités, además del clásico abotonamiento de nuevos socios activos y honorarios.

El salón constelación del Hotel Krystal Urban Cancún fue sede de la relevante ceremonia, donde la funcionaria municipal señaló la importancia de esta organización, destacando que es un honor compartir dicho momento con personas comprometidas con el bienestar de los demás, con mujeres y hombres que forman parte de la gran familia rotaria, líderes empresariales que desde cada una de sus trincheras contribuyen al desarrollo y al crecimiento de la ciudad.

En ese sentido, envuelta en un ambiente fraternal, la gobernadora 2023-2024 del Distrito 4195 de Rotary International, Fabiola Zabala, hizo énfasis en el trabajo colaborativo a favor de las y los ciudadanos, recalcando que Rotary International es la mejor y mayor organización de servicio en el mundo, por lo que, al ver y conocer al Club Rotario Cancún Conmemorativo tan unido y dispuesto sumar, la llena de orgullo, satisfacción y motivación.

Por su parte, Jesús Ordaz Campos, con voz emotiva extendió palabras de compromiso para continuar colaborando en beneficio de las y los cancunenses, “eso es exactamente lo que representa nuestra organización, detrás de un terrible huracán, de un terremoto, de un desastre natural, hay brigadas de rotarios que brindan ayuda, cobijo y respaldo”. 

Es importante mencionar que a nivel internacional cada año se lleva a cabo el cambio de Presidentes, Mesas Directivas y Presidentes de los Comités de Servicio de los Clubes Rotarios, permitiendo de esta manera que la Rueda Rotaria siga girando, y así continuar generando acciones que tengan un impacto social positivo en nuestra ciudad, estado, país y mundo.
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COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO:

El 09 de septiembre de 2019 fue la creación del Club Rotario Cancún Conmemorativo.
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