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AGRADECE ANA PATY PERALTA APOYO DEL PRESIDENTE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR AL SURESTE MEXICANO

· Resalta Cuarta Transformación en Cancún con obras históricas

Cancún, Q. R., a 01 de septiembre de 2023.- En nombre de las y los cancunenses, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, agradeció al Presidente Andrés Manuel López Obrador, el indiscutible apoyo al desarrollo social, turístico y económico del sureste mexicano, en el marco del quinto informe de gobierno del mandatario federal.

En entrevista, la Alcaldesa destacó que en Quintana Roo, y especialmente en Benito Juárez, se ve reflejada la Cuarta Transformación con un presupuesto histórico para la mejora de la infraestructura de la ciudad y beneficios sociales para la población, consolidando una modernización total que permitirá llevar justicia social a las familias.

“Es un orgullo tener al Presidente que tenemos, un Presidente que ha puesto en el centro a las personas, al pueblo; como él dice: primero los pobres, por el bien de todos, y es una realidad porque necesitamos seguir trabajando para acortar estas brechas de desigualdad, para que haya justicia social”, comentó ante medios de comunicación.

Ana Paty Peralta reiteró que las obras del Blvd. Luis Donaldo Colosio, el Distribuidor Aeropuerto, Puente Nichupté y Av. Chac Mool; así como el proyecto de nación del Tren Maya y su estación en Cancún, dan fe del total respaldo del Gobierno de México al sureste, una zona que por años vivió en el abandono, a pesar del crecimiento económico del norte y centro del país, pero que hoy vive una nueva etapa.

Además, resaltó que el Presidente ha dirigido un presupuesto nunca antes visto para Cancún, y para todo el Estado, y como señala “amor con amor se paga”, por lo que el pueblo le ha devuelto el apoyo al convertirlo en el presidente de México con mayor aprobación de la ciudadanía.
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