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REFUERZA ANA PATY PERALTA COMPROMISO CON DEPORTISTAS CANCUNENSES

· 59 jóvenes representarán al municipio de BJ, en los Juegos Paranacionales CONADE 2023 etapa estatal

Cancún, Q.R., a 02 de septiembre de 2023.- La Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, refrendó su compromiso con los deportistas cancunenses, tras abanderar la noche de este viernes a los atletas que representarán con orgullo al municipio en los Juegos Paranacionales de la Comisión Nacional de Cultura Física y Deporte (CONADE) 2023, etapa estatal. 

“Estoy muy honrada de compartir este momento con ustedes, porque realmente son el orgullo de Cancún, nuestro orgullo; seguramente el camino no ha sido fácil, sé que han superado muchos obstáculos para estar aquí, pero esto, me queda claro que es lo que les da vida y los hace felices, por ello, a nosotros nos toca darles todas las herramientas y que tengan la seguridad de que en nosotros, en mí, tienen a una aliada”, destacó la Alcaldesa Municipal, frente a decenas de deportistas entusiasmados que se dieron cita en las instalaciones del Gimnasio Kuchil Baxal.

Para enmarcar este acto protocolario, Ana Paty Peralta tomó protesta a las y los deportistas que participarán en los Juegos Paranacionales CONADE 2023, además ejerció la entrega del banderín municipal a Dayane Yulisa Cano Yama y Alessandro Giovanni Artasandres, destacados atletas de paraatletismo de campo, en disciplinas de lanzamiento de bala, disco y jabalina. 

En ese contexto tan especial y emotivo para el deporte cancunense, la Presidenta Municipal anunció con gran emoción, que ya iniciará la obra de instalación de los aires acondicionados en el Kuchil Baxal de cara a los Juegos Paranacionales CONADE 2023 que inician el próximo 16 de octubre en dicha sede, “pondremos 13 aires acondicionados, estará listo para los Paranacionales a fin de recibir dignamente a las y los mejores deportistas adaptados de México”, afirmó.

A su vez, el presidente de la Comisión para la Juventud y el Deporte de Quintana Roo (COJUDEQ), Eric Arcila Arjona, mencionó que el deporte adaptado para la actual administración es fundamental para el desarrollo de todas las juventudes en el estado, “este año, nos toca ser anfitriones de los Juegos Paranacionales CONADE 2023, por eso las y los invito a dar su máximo esfuerzo este fin de semana y clasificar como parte de la delegación Quintana Roo”, concluyó.

Por su parte, el director general del Instituto Municipal del Deporte, Alejandro Luna López, animó y alentó a los jugadores a defender con honor sus camisetas y a sentir con orgullo el logo del municipio que representan y llevan bordado en el pecho, además destacó la importancia del trabajo colaborativo para ser sede de estos eventos a nivel estatal.

Al finalizar el protocolo la Primera Edil, saludando y conviviendo con las y los jóvenes, les deseó el mejor de los éxitos en cada una de las disciplinas en las que participarán, expresando que al ser parte de esta competición, ya son ganadoras y ganadores.

***********

COMPLEMENTO INFORMATIVO

HECHO:

Es importante hacer mención que los Juegos Paranacionales CONADE 2023 en su etapa estatal se desarrollarán en la entidad los días 02 y 03 de septiembre, en donde 59 atletas benitojuarenses nos representarán en disciplinas como Para-atletismo de campo y pista, Paradanza, Boccia y Para natación.
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