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ANA PATY PERALTA FORTALECE LA PREVENCIÓN DEL DELITO CON ACCIONES DE PROXIMIDAD SOCIAL

· Carrera en tu Colonia: un modelo de éxito en la región 259 de Cancún

Cancún, Q. R., a 25 de noviembre de 2024.- En el marco del Día Internacional de los Derechos de los Niños, Niñas y Adolescentes, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta de la Peña, reafirmó su compromiso con la seguridad y el bienestar de la infancia y juventud cancunense a través de actividades de proximidad social que fortalecen el tejido social.

Con el liderazgo de la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, y en coordinación con la Dirección de Prevención del Delito con la Participación Ciudadana, se llevó a cabo la primera edición de la “Carrera en tu Colonia”, un evento emblemático que promueve la cultura de la prevención, el deporte y la convivencia pacífica.

El evento, realizado en la Supermanzana 259, reunió a 140 participantes, incluidos 53 niñas y 87 niños, quienes recorrieron un circuito de un kilómetro en un ambiente seguro y supervisado, con el respaldo del Escuadrón de Rescate y Urgencias Médicas (ERUM). La actividad no solo fomentó el ejercicio físico, sino también valores de colaboración y cohesión social como herramientas para combatir la violencia.

La iniciativa contó con el apoyo de instituciones clave como la Secretaría de Marina, la Guardia Nacional, el Ejército y colectivos ciudadanos como “Haciendo Barrio” y Protudec, consolidando un enfoque integral para atender las causas estructurales de la inseguridad.

La carrera se llevó a cabo como parte de un esfuerzo integral que busca sensibilizar a la población sobre la importancia de la participación ciudadana en la seguridad y el bienestar colectivo, al tiempo que se atienden las causas estructurales de la violencia. 

La Banda de Música de la Secretaría de Seguridad Ciudadana del Estado, fue la encargada de amenizar el evento, en el que se involucró la comunidad para disfrutar la tarde con música y baile entre los asistentes.

Tras la entrega de medallas y galardones a los ganadores y participantes, el evento concluyó con una “guerra de freestyle” en la que participaron jóvenes de la supermanzana 259, integrantes del colectivo “Haciendo Barrio”, quienes hicieron gala de sus habilidades para improvisar canciones a ritmo de rap con mensajes positivos hacia la comunidad.

Este tipo de actividades se suman a los programas de Proximidad Social implementados por la administración municipal, que buscan estrechar la colaboración entre las autoridades y la ciudadanía en aras de lograr un entorno más seguro y armonioso.

El evento fue bien recibido por los asistentes, quienes expresaron su gratitud por la oportunidad de participar en un evento tan significativo, destacando la importancia de que niños y adolescentes tengan espacios seguros para su desarrollo integral.

La Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito reafirma su compromiso con la promoción de iniciativas que involucren a la comunidad en la prevención del delito, brindando a todos los habitantes de Benito Juárez las herramientas necesarias para fortalecer la paz y el orden en su entorno.
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