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INAUGURA DIF BJ MURAL CONMEMORATIVO PARA LA PREVENCIÓN DE LAS VIOLENCIAS HACIA LAS NIÑAS Y MUJERES

Cancún, Q. R., a 25 de noviembre de 2024.– Con motivo de la conmemoración de los 16 Días de Activismo para la Prevención de las Violencias hacia las Niñas y Mujeres, se llevó a cabo la inauguración de un mural conmemorativo que representa el compromiso de la sociedad en la lucha contra la violencia de género. El evento fue encabezado por la directora del Sistema DIF Municipal, Marisol Sendo Rodríguez, quien destacó la importancia de la unidad y el trabajo colectivo para erradicar la violencia hacia las mujeres y niñas.

Durante su intervención, Marisol Sendo Rodríguez expresó que
"la acción del día de hoy simboliza el compromiso que todos compartimos en la lucha contra la violencia, especialmente la violencia hacia las niñas y mujeres, quienes históricamente han sido las más vulnerables. Este mural no es solo una obra artística, sino una declaración pública de que no podemos ni debemos permitir que la violencia continúe afectando a nuestras niñas y mujeres”.

El mural, pintado en la barda colindante con la Escuela Primaria Belisario Domínguez T.V., se erige como un testimonio visual del compromiso de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de las instituciones y de la comunidad para erradicar la violencia y promover el respeto y la dignidad de todas las personas, independientemente de su género.

El proyecto contó con la colaboración de diversas instituciones y actores sociales como el Sistema DIF Benito Juárez, a través de su Dirección de Prevención de Riesgos Psicosociales de Niñas, Niños y Adolescentes; la Coordinación de Recreación, Cultura y Deporte; la Red de Impulsores de la Transformación de Benito Juárez, que participó activamente en la creación y promoción de este mural; los estudiantes de la Escuela Primaria Belisario Domínguez, quienes contribuyeron con su entusiasmo y creatividad; y el artista local Manuel Alejandro Canche Mukul, encargado de dar vida a esta obra, que representa un símbolo de empoderamiento y solidaridad en la lucha contra la violencia.

La directora del DIF también hizo un llamado a la acción al mencionar que “la violencia contra las mujeres y las niñas es la violación más extendida de los derechos humanos. Es una violación que no solo causa daño físico y psicológico, sino que perpetúa la desigualdad, la discriminación y la exclusión. Debemos seguir trabajando incansablemente para erradicarla desde nuestras familias, escuelas e instituciones”.

Finalmente, Sendo Rodríguez agradeció el apoyo y la participación de todos los involucrados, subrayando el compromiso de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, quien a través del gobierno municipal ha mostrado un fuerte compromiso con la protección de las niñas y mujeres de Benito Juárez, promoviendo políticas que les permitan vivir libres de violencia y con oportunidades para su desarrollo pleno.

Con este acto, el DIF Municipal reafirma su compromiso con la creación de una sociedad más justa, igualitaria y libre de violencia, invitando a toda la comunidad a unirse a las buenas causas y a luchar por la fortaleza de nuestras familias y el bienestar de nuestra sociedad.
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