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ENTREGA ANA PATY PERALTA ÚTILES ESCOLARES A ESTUDIANTES

· Se han sumado las dependencias para cumplir en tiempo y forma con esta importante entrega en el municipio

Cancún, Q. R., a 12 de septiembre de 2023.- Alumnos de la escuela secundaria general número 14 “Los Corales” en la Supermanzana 77, recibieron la dotación de paquetes escolares junto con su mochila por parte de la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, en seguimiento a la transformación profunda para la educación en Cancún, acción que suma a la fecha un total de 57 mil 855 paquetes escolares en 208 escuelas, acercándose a la meta de 120 mil paquetes.

De manera amena, la Primera Autoridad Municipal saludó a la comunidad estudiantil y posteriormente, entregó cada una de las mochilas “Cancún Nos Une”, que contienen los útiles escolares para el ciclo escolar 2023 – 2024, como apoyo a la economía familiar.

616 paquetes escolares se entregaron a igual número de alumnos, gracias a la participación de personal de dependencias como Protección Civil, Secretaría Técnica y Radio Cultural Ayuntamiento (RCA), que dan muestra de la unidad que diariamente impulsa la Primera Edil.

Dos redes para las porterías del campo de fútbol, fueron solicitadas por los estudiantes a la Presidenta, por parte de los alumnos quienes se acercaron para agradecerle su apoyo por la entrega de útiles escolares, y ser una persona preocupada y ocupada por el bienestar educativo de la niñez cancunense. 

En unidad, se continuarán entregando los 129 mil útiles escolares en todas las escuelas del municipio para que ningún niño o niña se quede sin apoyo, lo cual demuestra que en este gobierno municipal “la niñez nos une”.
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