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¡QUE VIVA LA TRANSFORMACIÓN!, OFRECE ANA PATY PERALTA ESPECTACULAR GRITO DE INDEPENDENCIA A CANCUNENSES

· 15 mil cancunenses asisten a la ceremonia del 213 Grito de Independencia en el Palacio Municipal 
· La Presidenta Municipal también disfrutó del innovador espectáculo sonorizado de 100 drones que iluminó el cielo en la Plaza de la Reforma

Cancún, Q. R., a 15 de septiembre de 2023.- Ante más de 15 mil personas que se dieron cita en la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal, para mostrar su fervor patrio en esta fecha, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, emuló a los héroes que hicieron libre a la Nación, al encabezar la ceremonia del 213 Grito de Independencia con una fiesta colorida y sana para las familias cancunenses sin pirotecnia ni alcohol. 

Tal como lo indica el protocolo oficial, a las 22:50 horas, después de la lectura de un extracto del documento “Sentimientos de la Nación”, por parte del secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, que reunió en 23 puntos la esencia de la lucha independentista, Ana Paty Peralta salió al balcón central del recinto de gobierno, participó en el homenaje al Lábaro Patrio, para posteriormente pronunciar con firmeza las arengas de los ilustres personajes de la historia del país. 

“Cancunenses: ¡Vivan los héroes que nos dieron patria y libertad!, ¡Viva Don Miguel Hidalgo y Costilla!, ¡Viva José María Morelos y Pavón!, ¡Viva la Corregidora Josefa Ortiz de Domínguez!, ¡Viva Allende!, ¡Viva Aldama!, ¡Viva la transformación de nuestra ciudad!, ¡Vivan las niñas y los niños!, ¡Viva la paz!, ¡Viva el municipio de Benito Juárez!, ¡Viva Cancún!, ¡Viva la Independencia Nacional!, ¡Viva México!”, proclamas que fueron repetidas con euforia al unísono por la población, seguidas de porras y aplausos. 

Para continuar con la patriótica tradición, la Primera Autoridad Municipal de Benito Juárez hizo sonar con fuerza la campana principal del Palacio Municipal, tal como lo hiciera el cura Miguel Hidalgo y Costilla con el Grito de Dolores para llamar al pueblo mexicano a iniciar la guerra de Independencia; también, la Primera Autoridad Municipal ondeó el Lábaro Patrio tricolor con sus colores verde, blanco y rojo que enarbolan el legado cultural de México para el mundo. 

Este año, por primera vez en su historia, en sintonía con las políticas públicas de la gobernadora Mara Lezama y por instrucción de la Presidenta Municipal, se innovó el festejo, ya que posteriormente a la parte solemne, se pudo ver un colorido y llamativo espectáculo sonorizado de 100 drones, con el que no se generó contaminación de residuos de pólvora, ni auditiva para no dañar a las mascotas de lugares cercanos. 

De esta forma, comenzó la verbena popular en la que los miles de ciudadanos que arroparon a la Primera Edil en la celebración, disfrutaron de los drones, los cuales se iban alineando con precisión en el cielo para formar diferentes figuras características como la Bandera de México, la campana de Dolores, la silueta de la República Mexicana, así como el escudo del municipio y la leyenda: “Cancún nos une”, entre otros. 

En entrevista, la Primera Autoridad Municipal destacó que para resguardo de las y los cancunenses en el recinto del Grito de Independencia, se contó en todo momento con la presencia de elementos de la Secretaría de Seguridad Pública y Tránsito, Protección Civil, Bomberos y el apoyo de la Cruz Roja Mexicana, para vigilancia en los alrededores o atención de incidentes, en caso de requerirse. 

Previamente, desde temprana hora, las familias comenzaron a llegar a la Plaza de la Reforma para vivir un momento de júbilo con el amplio programa musical y cultural que presentaron artistas locales para exaltar las tradiciones, bajo la animación de los conductores de radio y televisión Alex Yáñez y Chucho Robles, conocidos como “Los compadres”, que fueron presentando uno a uno a los invitados al escenario. 

De esta forma, en el ámbito musical estuvieron los cantantes de música vernácula Erick Palma y Anashely Corona; los tríos femenil “Aroma mexicano” y jarocho “Fina estampa”; la banda norteña “La Salvaje banda Vakeros”; el mariachi “Gala de Cancún” y la Banda de Música del Ayuntamiento de Benito Juárez, que en todos sus géneros interpretaron las melodías más representativas de la cultura popular, junto con las estampas de folclor por parte del ballet “Mixcoacalli”, el floreador Rodrigo Vázquez; cerrando la velada con broche de oro, con los éxitos de la cantante Yuri, quien puso a cantar y bailar a los presentes.
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