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ENCIENDE YURI NOCHE DEL “GRITO DE INDEPENDENCIA” EN CANCÚN CON GRAN CONCIERTO

Cancún, Q. R., a 16 de septiembre de 2023.- Con una ovación de un público con más de 15 mil cancunenses quienes abarrotaron la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal, y corearon sus más grandes éxitos, la cantante veracruzana, Yuri, cerró con broche de oro la noche del “Grito de Independencia” en Cancún, al dar espectacular concierto gratuito que duró dos horas. 

Al intermedio de esta gran presentación en la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, subió al escenario para agradecer y felicitar a Yuri, por deleitar la velada mexicana de miles de benitojuarenses y visitantes, por lo que le hizo entrega de una pashmina color blanco, hecha por mujeres cancunenses. 

Desde el inicio del show, la también actriz y conductora de televisión cautivó a los fanáticos cuando las luces de todo el recinto se apagaron y abrió el concierto con la canción: “Este es mi chico”, a lo que siguieron otros éxitos como: "Añoranza", "Ya no vives en mí", "Mueve tu cuerpo", entre otras.

Como una muestra de su actual gira artística en el país “Euforia Tour 2023”, que es la número 19 en su carrera musical, la veracruzana intercaló entre saludos al público, chistes y anécdotas personales, para mostrar sus coloridos cambios de vestuario, visuales de primer orden e interpretaciones como solista y acompañada por sus bailarines. 

El momento cumbre de la noche fue el bloque de los éxitos de baladas y pop de amor y desamor que la hicieron famosa en las décadas de los 80 y 90, como: "Amiga mía", “Déjala”, “Es ella más que yo”, “Cuando baja la marea”, "Corazón yo te pido amor", “Detrás de mi ventana”, y la favorita del público: "La maldita primavera", su canción más representativa y con la que en 1982 logró ser la primera mujer latinoamericana en España en certificar disco de oro gracias a ese sencillo, por mencionar algunas otras melodías.

Acompañada por el mariachi "Plata Cancún" ante los miles de fanáticos cancunenses de todas edades y con efectos visuales de visuales para duetos con Lucero y Edith Márquez, la cantante, actriz y presentadora multifacética con 46 años de desempeño artístico, más de 30 millones de discos vendidos en todo el mundo y 30 álbumes, hizo vibrar el escenario con canciones rancheras como: "Costumbres", "Llamarada" y "Llorar", mientras que para concluir su participación presentó: "Hombres al borde de un ataque de celos", al estilo carnaval y samba. 

**********
CAJA DE DATOS

Logros de Yuri: 

Tercera cantante femenina con más presentaciones en un año en el Auditorio Nacional 
Su tema “¿Qué te pasa?” tiene récord como la canción de cantante femenina con más duración en el puesto #1 del Hot Latin Songs por 16 semanas
Primera cantante mexicana en obtener una Antorcha de Plata en el Festival de Villa Del Mar
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