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· Cerca de seis mil personas participaron en la tradicional marcha

Cancún, Q. R., a 16 de septiembre de 2023.- En el marco de las celebraciones por las Fiestas Patrias, alrededor de seis mil cancunenses participaron en la conmemoración del 213 Aniversario de la Independencia de México, con el tradicional Desfile Cívico-Militar, que encabezó la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, junto a autoridades de gobierno, quienes recorrieron con algarabía las calles principales de la Zona Fundacional de la ciudad.

El desfile inició a las 08:00 horas de este 16 de septiembre, con la avanzada de motocicletas de Tránsito Municipal, Escolta a la Bandera del Escuadrón Deportivo Militarizado, acompañado de la Banda de Guerra, seguido de los bloques de las autoridades militares y del Ayuntamiento, marchando al ritmo de tambores y baquetas que sonaban a lo largo de todo el contingente. 

Estudiantes de secundaria, nivel medio superior y superior, así como instituciones civiles y militares, participaron también en el tradicional desfile, portando con honor y orgullo sus uniformes y accesorios que las y los distinguen; a su vez, decenas de ciudadanos, entre amigos y familiares de quienes desfilan por primera vez, se instalaron en los camellones de la avenida Tulum para vivir de cerca la marcha.

Durante el trayecto, la Primera Autoridad Municipal rompió con la formación para atender personalmente a la asociación de Madres Buscadoras de Quintana Roo, quienes se hicieron presentes entre los contingentes y a quienes de forma solidaria invitó a continuar con las mesas de diálogos establecidas en colaboración con el Gobierno del Estado. 

Los integrantes de cada bloque se concentraron a las 07:00 de la mañana en la avenida Cobá y avenida Nader, para después recorrer la avenida Tulum pasando frente al presídium del Palacio Municipal, continuando hasta concluir y romper formación frente a la terminal de autobuses ADO.

Durante el desfile, destacaron los contingentes de la Marina Armada de México, Guardia Nacional, Ejército Mexicano, Bomberos, Cruz Roja, Protección Civil, Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, jóvenes conscriptos del Servicio Militar Nacional, de la Comisión Nacional de Emergencia, Unión de Asociaciones de Charros, además contingentes de instituciones educativas públicas.

Al término del espectacular desfile, Ana Paty Peralta, recalcó su emoción de ver a tantos cancunenses reunidos para conmemorar la Independencia de México en un desfile, donde participaron niñas, niños, jóvenes, adultos y adultos mayores, “fueron aproximadamente seis mil cancunenses que nos acompañaron a este desfile, así con estas acciones, seguimos fortaleciendo nuestro orgullo de ser mexicanos y nuestras tradiciones” enfatizó.
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