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AUTORIDADES DE BJ DESPIDEN CON HONORES A LA CUSTODIA OLGA LIDIA MORALES CALLEJAS

Cancún, Q. R., a 22 de septiembre de 2023.- Con una distinguida ceremonia luctuosa, el director del Centro de Retención y Sanciones Administrativas, Miguel Arturo Moisés Martínez, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta; personal de la Secretaría de Seguridad Pública y Tránsito, y familiares de la custodia Olga Lidia Morales Callejas, despidieron con honores fúnebres a dicho elemento, quien perdió la vida el pasado miércoles 20 de septiembre. 

La emotiva ceremonia se realizó en el Centro de Retención y Sanciones Administrativas, también conocido como “El Torito”, en la Supermanzana 247, donde Morales Callejas colaboró por los últimos cinco años; por ello, autoridades municipales se reunieron en su despedida para brindar total respaldo a las y los familiares del distinguido elemento.

En ese sentido, Miguel Arturo Moisés Martínez, expresó palabras de fortaleza para los seres queridos de la custodia, y recordó la valía del elemento dentro de la institución. “Hoy nos reunimos para despedir a nuestra compañera, amiga, mamá y sobre todo, un gran ser humano, Olga Lidia Morales Callejas, o como le decíamos, ´Olguita´, te vamos a recordar siempre por tu actitud tan firme, por siempre defender tus ideales, por no quedarte callada, pero sobre todo por estar siempre ahí, y por tu calidad humana; no me queda duda que inculcaste esos buenos valores en tus hijos y que ellos los transmitirán a tus nietos, gracias por formar parte de esta gran familia y siempre te vamos a llevar en nuestros corazones”, concluyó. 

Como parte del homenaje se llevó a cabo el toque de silencio y una Guardia de Honor, donde las y los compañeros de la corporación gritaron al unísono en tres ocasiones “¡Presente!” tras escuchar el nombre de su compañera; además, el subsecretario de Seguridad Pública y Tránsito, Ronal Ibáñez Torres, entregó a la familia una bandera y una placa a nombre de Olga Lidia Morales Callejas como honor y reconocimiento por haber colaborado 18 años al Servicio Público. 

Al finalizar, todos los presentes se unieron en un minuto de aplausos para despedir a la querida compañera, quien será recordada como un ejemplo de dedicación y compromiso en la ciudad.
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