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PRESENTA GOBIERNO DE BJ CONCURSO DE CORTOMETRAJES SOBRE TRANSPARENCIA

Cancún, Q. R., a 24 de septiembre de 2023.- La Unidad de Transparencia del Ayuntamiento de Benito Juárez lanzó la convocatoria del Concurso Municipal de Cortometraje en Transparencia “Dímelo en Corto 2023”, que busca incentivar la participación de la juventud, a través de la creación de material audiovisual que fomente la investigación, la creatividad y el interés en cuatro temas relativos a ese concepto. 

Sobre esta competencia, la titular de dicha dependencia, Zugeily Soto Corella, detalló que los conceptos en los que se puede participar son: el derecho de acceso a la información de las juventudes, la protección de datos personales y los derechos digitales, la participación ciudadana en la construcción de paz y el combate a la corrupción como demanda social.

“Buscamos que todas y todos los jóvenes puedan hablar sobre los temas, y creemos que cualquiera que tenga creatividad y muchas ganas de mostrar su talento es bienvenido, por lo que no es indispensable que sea estudiante de alguna institución educativa. Si vive en Cancún y tiene el rango de edad, puede registrarse en el concurso”, dijo. 

Con base a la convocatoria, agregó que las y los concursantes deben tener entre 13 y 17 años de edad y entregar un cortometraje de hasta 90 segundos, ya sea en grupos de hasta tres personas o de manera individual, los cuales deben registrarse hasta el próximo 27 de octubre en el sitio web: https://transparencia.cancun.gob.mx/trm/web/dec. 

Seguido este procedimiento, a partir del 9 de noviembre, los cortometrajes serán publicados en la plataforma de videos de Youtube de la dependencia: https://www.youtube.com/@bjtransparencia, mientras que el 16 de octubre se reunirá el Jurado Calificador para elegir los tres primeros lugares del certamen. 

Cabe destacar que para el Premio del público, se contarán los votos mediante el número de reacciones de “Me gusta” en cada video, entre el 9 y el 15 de noviembre, para así obtener a cuatro ganadores en total que serán premiados con aparatos electrónicos como tablets, mini video cámara de acción y cámara de videoblogs, de acuerdo a cada lugar obtenido. 
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