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CANCÚN, DESTINO SEGURO PARA INVERSIONES: ANA PATY PERALTA

Cancún, Q. R., a 27 de noviembre de 2024.- “En Cancún, siempre daremos la bienvenida y el respaldo a proyectos como este, que no solo generan prosperidad, sino que contribuyen a un desarrollo urbano con orden, sustentabilidad y respeto al medio ambiente”, afirmó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al participar con la gobernadora Mara Lezama en la inauguración del desarrollo inmobiliario “Vía Cumbres” de Grupo Cumbres.

La Primera Autoridad Municipal destacó que con proyectos como este, en Cancún se continúa abonando al crecimiento planeado y sostenible en zonas clave como el boulevard Colosio y la avenida Huayacán; que además, se suman al momento histórico que vive la ciudad: de transformación, de grandes inversiones y justicia social.

A su vez, la Gobernadora enfatizó que gracias al trabajo y las gestiones para la construcción de infraestructura de importancia nacional como: El Tren Maya, el Puente Nichupté, el Distribuidor Vial del Aeropuerto de Cancún, entre otras, se garantiza la certeza jurídica que se traduce en confianza para las inversiones, la generación de más fuentes de empleo y elevar la calidad de vida de las familias quintanarroenses. 

Por su parte, el director general de Grupo Cumbres, Eduardo Martínez Gonzales, explicó que “Vía” formará parte de desarrollos consolidados de dicha cadena en la ciudad, tales como Cumbres, Río, Arbolada y Aqua, por lo que el continuar cristalizando estos proyectos es sinónimo de que Cancún es un destino seguro para que las y los empresarios designen sus inversiones. 

Luego del acto protocolario, Ana Paty Peralta y Mara Lezama, junto al presídium de empresarios, realizaron el corte del listón en el centro del parque lineal de la residencial, lo que significó la inauguración oficial de Vía Cumbres. 
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COMPLEMENTO INFORMATIVO

HECHO:
Vía Cumbres de ubica en la avenida Huayacán, kilómetro 6.9, en la Supermanzana 337
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