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ENTREGA DIF BENITO JUÁREZ DISTINTIVO “CORAZÓN AZUL” A EMPRESA DEL SECTOR TURISMO

Cancún, Q. R., a 27 de noviembre de 2024.- Con gran entusiasmo se llevó a cabo la “Entrega del Distintivo Corazón Azul” al Hotel Dream’s Sands Cancún Resort & Spa, donde la titular de la Dirección de Prevención de Riesgos Psicosociales de Niñas, Niños y Adolescentes (DIPRINNA) del DIF, Evelyn González Solís, encabezó la ceremonia en representación de la directora general del Sistema DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez. 

[bookmark: _GoBack]En este evento, que resalta el compromiso social del hotel en la lucha contra la trata de personas, un delito que impacta profundamente a nuestra sociedad, González Solís enfatizó la importancia de la sensibilización sobre este tema, destacando la labor de prevención que desde el Ayuntamiento que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, para contribuir a un entorno más seguro y consciente.

Desde el inicio de la campaña “Corazón Azul”, el Sistema DIF Municipal ha capacitado a 11 mil 637 colaboradores del sector turismo en un total de 26 empresas. 

A nombre de la institución, Evelyn González celebró el esfuerzo del Hotel Dreams Sands Resort & Spa, que ha capacitado a sus colaboradores en temas cruciales relacionados con la trata de personas y el turismo con 544 colaboradores que han reafirmado su compromiso con esta importante campaña. “Este esfuerzo no solo es admirable, sino que también establece un ejemplo a seguir para otras empresas en nuestro municipio”, dijo.

La directora de DIPRINNA comentó que la entrega del Corazón Azul no solo dignifica a quienes lo reciben, sino que también fortalece a Cancún, posicionando como un destino turístico responsable y comprometido con la protección de los derechos humanos.
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