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INICIA ANA PATY PERALTA CAMPAÑA DE PROTECCIÓN AL CANGREJO AZUL

Cancún, Q. R., a 29 de septiembre de 2023.- En continuidad con el compromiso de consolidar una comunidad responsable con la biodiversidad de la ciudad, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, inició con la Campaña de Protección y Conservación del Cangrejo Azul, la cual, consideró desde los días 28, 29 y 30 de septiembre y 27, 28 y 29 de octubre en dos puntos de cruce de desove en el Boulevard Kukulcán de la Zona Hotelera, el primero a la altura de Playa Coral y el segundo en Playa Las Perlas.

“Damos inicio a la campaña de protección al Cangrejo Azul, por ello le pedimos a todos los cancunenses ser precavidos al conducir o pasar sobre el Boulevard Kukulcán y si ven cangrejos en la zona del manglar reportarlo al 911 para que pueda llegar el equipo de Ecología a realizar el traslado, así es como vamos a cuidar entre todas y todos a nuestros cangrejos azules”, recalcó al acudir al cruce que se encuentra a la altura de Playa Coral para auxiliar a las hembras de dicha especie.

Cabe señalar que el ciclo reproductivo de los cangrejos azules está relacionado con el ciclo lunar y la temporada de lluvias entre los meses de septiembre y octubre, por ello, el Gobierno Municipal está llevando a cabo acciones para proteger a estos crustáceos durante la temporada de desove y garantizar su ciclo de vida.

De acuerdo con información de la Dirección General de Ecología y datos de campañas anteriores, se observó una disminución en la población local de cangrejo azul en los manglares, en ocasiones, debido a que la participación ciudadana supera la capacidad del hábitat, lo que afecta a los organismos, pudiendo sufrir desmembramientos o estrés al intentar ser sacados de sus madrigueras.

Por lo anterior, solo las autoridades estarán acudiendo a los puntos de cruce para el traslado de los cangrejos azules, tales como: la Zona Federal Marítimo Terrestre (ZOFEMAT), Comisión Nacional de Áreas Naturales Protegidas (CONANP), Policía Turística, Tránsito Municipal, Dirección General de Servicios Públicos y la Dirección General de Ecología, con la finalidad de confirmar si la tendencia de disminución continúa.

En el lugar, dichas autoridades se dividieron en varios grupos para recorrer el perímetro del manglar, apoyados con chalecos, luces infrarrojas, cubetas y guantes para ayudar con el traslado de esta especie. 
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