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RENALTECE ANA PATY PERALTA ORGULLO DE SER QUINTANARROENSE Y CANCUNENSE

· Recibe reconocimiento a nombre de su abuelo Diego de la Peña, por ser un ciudadano ejemplar en la entidad

Chetumal, Q. R., a 08 de octubre de 2024.- “Es un honor ser quintanarroense y cancunense, en esta tierra que nos ha dado tanto y que somos ejemplo a nivel nacional de muchas cosas. Yo sé que vienen los mejores años para Quintana Roo, ya que tenemos al frente una mujer imparable como lo es nuestra gobernadora Mara Lezama y también de la mano de nuestra Presidenta Claudia Sheinbaum”, expresó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, en el marco del 50 Aniversario de la creación del Estado Libre y Soberano de Quintana Roo, quien además recibió un reconocimiento a nombre de su abuelo Diego de la Peña por ser un ciudadano que contribuyó al turismo, progreso y resiliencia de la entidad. 

Al participar en diferentes eventos conmemorativos por ese motivo como la entrega de reconocimiento a 50 habitantes que han contribuido al desarrollo de la sociedad quintanarroense en los ámbitos como cultura, educación, deporte, investigación, turismo, entre otros, Ana Paty Peralta refrendó su compromiso de seguir trabajando de la mano de la Gobernadora para que la prosperidad llegue a los hogares de todos los municipios. 

Primeramente, atestiguó la Sesión Solemne celebrada en el Salón de Sesiones del Poder Legislativo en la capital de la entidad, en la que se leyó el decreto del entonces presidente Luis Echeverría Álvarez, por el que se erigió la entidad el 8 de octubre de 1974 como parte integrante de la federación. 

“Es un orgullo celebrar todo lo que hemos construido y continuar transformando nuestra tierra, unidas y unidos, trabajando por un futuro lleno de bienestar para todas las familias cancunenses y quintanarroense”, dijo. 

Como un elemento cultural, se proyectó un video alusivo al festejo, con la canción “Voces del Mayab”, interpretada por niñas, niños y jóvenes quintanarroenses bajo la dirección musical de Fernando Rojas, producida por la asociación civil “Xaman Ha” e inspirada en elementos característicos de la bandera de Quintana Roo como 
el sol, la estrella, el caracol, la selva y la fauna, en el que se enaltecieron la belleza y atractivos de todos los municipios, destacando las playas de Cancún. 

En presencia del diputado constituyente Gilberto Pastrana y otros mandatarios estatales, la Gobernadora resaltó que pese a la contingencia climática en la que se mantuvo todo el tiempo al pendiente de la atención a los ciudadanos con presidentes municipales como Ana Paty Peralta en Benito Juárez, se lograron realizar los festejos para disfrute de la población, ya que precisamente se caracteriza por ser un estado resiliente que ha sabido enfrentar no solo fenómenos hidrometeorológicos, sino ha crecido tanto como otros sitios que llevan siglos consolidando su historia. 

Posteriormente, la Presidenta Municipal de Benito Juárez estuvo presente en la inauguración del Festival del Caribe “Esto es Quintana Roo”, en la explanada de la Bandera, una verbena popular y fiesta cultural para los quintanarroenses, en la que se tuvieron presentaciones de música, danza y folclor propios de la identidad local. 
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