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ANA PATY PERALTA REAFIRMA SU COMPROMISO CON LA CONCIENTIZACIÓN Y LUCHA CONTRA EL CÁNCER DE MAMA, OVARIO Y CERVICOUTERINO

· Cancún se pinta de rosa y verde para la sensibilización de estas enfermedades

Cancún, Q. R., a 09 de octubre de 2023.- En el marco del Mes de la sensibilización contra el cáncer de mama, cáncer de ovario y cáncer cervicouterino, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, junto a la presidenta honoraria Del Sistema DIF Estatal, Verónica Lezama Espinosa, mediante el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) de Benito Juárez, realizó el evento “Cancún Rosa por las Mujeres” el cual consistió en iluminar el Palacio Municipal de color rosa y verde menta y un lazo con los mismos colores.

“Hoy, como parte de las actividades en este Mes Rosa, nos unimos para promover la concientización y sensibilización acerca de la importancia de la detección oportuna del cáncer; este encendido y este lazo refrendan que en Cancún, todas y todos estamos unidos por la salud, por la prevención, por la detección oportuna… significa que tejemos una red de apoyo, que hacemos un solo frente, gobierno, organizaciones civiles, iniciativa privada y ciudadanos”,  destacó la Primera Autoridad luego de haber presenciado la iluminación del recinto. 

Por su parte, la presidenta honoraria del Sistema DIF Quintana Roo reafirmó su compromiso de seguir trabajando por el bienestar de las mujeres tal cómo se lo ha instruido la gobernadora del estado Mara Lezama. “Nuestra misión es garantizar que cada mujer tenga las herramientas y el apoyo necesario para cuidar de su salud y bienestar por ello colaboraremos con todas las instituciones y asociaciones, para prevenir este padecimiento”, dijo.

A su vez la directora general del Sistema DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, comentó que estas acciones se realizan para sensibilizar a la población sobre la importancia de la detección precoz, a fin de mejorar el pronóstico y la supervivencia de los casos de cáncer de mama. Además, hizo énfasis en el Cáncer de ovario dado que es la tercera causa de muerte por tumores en México, por tal motivo invitó a las mujeres a que se realicen constantemente la autoexploración, a que acudan a sus revisiones y que se practiquen todos los estudios necesarios para prevenir y detectar dicha enfermedad.

Como parte de la actividad, autoridades municipales y estatales, en compañía de mujeres cancunenses y sobrevivientes de cáncer, realizaron un conteo regresivo para el encendido de luces del Palacio Municipal para después dar pie a un video MAPPING que con efectos visuales impulsó a la prevención y la detección oportuna.

En esta emotiva noche las y los asistentes también pudieron escuchar las vivencias de Patricia Ivonne Chimal e Ignacio Delfín Erosa, quienes ganaron la batalla a esta enfermedad, así como una activación física y una feria de salud el cual contó con distintos módulos de información, pruebas de VIH rápidas, toma de signos vitales, consulta médica, entre otras actividades.
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