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RECONOCE ANA PATY PERALTA IMPULSO A CULTURA Y ARTE EN QUINTANA ROO

Cancún, Q. R., a 28 de noviembre de 2024- “Es un honor estar aquí acompañándolos y sobre todo compartiendo este momento tan especial de reconocimiento a quienes con su inmenso talento, entrega y compromiso transforman nuestra sociedad a través del arte y la cultura", destacó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al atestiguar la entrega de Estímulos de los Programas: Apoyos a las Culturas Comunitarias y Creación y Desarrollo Artístico, por parte de la Gobernadora Mara Lezama, al otorgar recursos para el financiamiento de 65 proyectos y becas.

Como anfitriona del evento, y en su discurso de bienvenida, la Primera Autoridad Municipal agradeció a la Gobernadora su apoyo a este sector, ya que con acciones como estas demuestra su compromiso con las verdaderas guardianas y guardianes de la identidad cultural en la Entidad. “Gracias, por este gobierno humanista con corazón feminista, que impulsa estas iniciativas que priorizan a las personas y colocan la cultura en el centro del desarrollo social", dijo.

Destacó que con estos estímulos no solo se valora su talento y esfuerzo, sino también se mejora su calidad de vida y la de sus familias, porque cuando se promueve a las comunidades culturales, se construye un futuro más fuerte para todas y todos, esto es un claro ejemplo de justicia social, de bienestar y de prosperidad compartida.

Por su parte, la gobernadora del Estado, Mara Lezama, afirmó que la cultura es uno de los pilares más importantes en la construcción de una sociedad, destacando que su Gobierno humanista reafirma su compromiso de fortalecer la identidad quintanarroense, invirtiendo en el desarrollo cultural y artístico, garantizando que la
cultura llegue a todas y todos.

En el evento se entregaron estímulos económicos a los beneficiarios de los programas de apoyo a las Culturas Municipales y Comunitarias y a los ganadores del programa de apoyo estímulo a la Creación y Desarrollo Artístico; asimismo se hizo la entrega de instrumentos a los del programa de apoyo a Instituciones estatales de cultura.

De la misma manera, se realizaron las firmas de los Acuerdos Solidarios para el Bienestar y Desarrollo Artístico de Quintana Roo, a través de la formación, capacitación y producción de artes escénicas, visuales, plásticas, de literatura, de arquitectura, de investigación y difusión cultural; así como el del Bienestar y Desarrollo Sostenible del Patrimonio Cultural Inmaterial de Quintana Roo, a través de los sistemas de organización local y colectivos comprometidos con su protección y transmisión intergeneracional.
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