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IMPULSA ANA PATY PERALTA EL DEPORTE PARA UNA NIÑEZ Y JUVENTUD SANA EN CANCÚN
 
·       Dotan de kits deportivos a escuelas de basquetbol
 
Cancún, Q. R., a 14 de octubre de 2023.- Con gran alegría, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, a través del Instituto del Deporte (IMD), realizó la entrega de materiales deportivos a las escuelas de formación deportiva que fueron registradas en el Programa de Registro Único de Deportistas de Benito Juárez (RUDBJ) en la disciplina de basquetbol. 
 
Previo a esta actividad, que se llevó a cabo en el domo deportivo Jacinto Canek, la Primera Autoridad Municipal reiteró su compromiso con todos los atletas, entrenadores y padres de familia para seguir impulsando y trabajando a favor del deporte en la ciudad. 
 
“Quiero decirles que cuentan al cien por ciento conmigo y seguiré trabajando por este municipio, pero sobre todo por las niñas, niños y jóvenes cancunenses; con el programa RUDBJ continuaremos laborando con orden para que los recursos alcancen para más”, enfatizó. 
 
Por su parte, el director general del Instituto del Deporte, Alejandro Luna López, reafirmó la importancia del depilará el desarrollo de la niñez y juventud cancunense, por lo que se fomentan las diversas disciplinas con la rehabilitación de los espacios deportivos, así como con la capacitación y dotación de herramientas. 
 
"Esta entrega de material deportivo, no solamente lo haremos con el básquetbol, se realizará con los equipos de fútbol, tocho, béisbol, y judo, porque el deporte es fundamental para la vida de todas las personas", destacó.
 
Para enmarcar esta emotiva actividad, Ana Paty Peralta, junto a autoridades del presídium hicieron la entrega de kits deportivos al Club Heat Cancún y Club Alab Ool, los cuales constaron de 20 conos, 20 platos, 20 balones, 1 escalera para entrenamiento y 10 aros.
 
Al finalizar el protocolo la Alcaldesa Municipal, dialogó con los padres de familia y convivió con los jóvenes deportistas a quienes dio palabras de ánimos para que sigan sus sueños y les pidió la ayuda para cuidar de los espacios públicos.
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