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ANA PATY PERALTA SE SUMA A LA OBSERVACIÓN DEL ECLIPSE SOLAR ANULAR

Cancún, Q. R., a 14 de octubre de 2023.- La Presidenta Municipal Ana Paty Peralta asistió a las instalaciones del Planetario Ka´Yok´ ubicado en la Supermanzana 21 para acompañar a más de mil ciudadanos y visitantes en la observación del evento astronómico de eclipse solar anular. 

En su estadía en el sitio, la Primera Autoridad se mostró muy contenta porque este hecho generó comunidad entre las familias cancunenses que se dieron cita en el recinto, por tal razón agradeció a todo el equipo del planetario y a la casa de la cultura porque desde días previos realizaron actividades educativas para explicar este fenómeno y fomentar el aprendizaje entre niñas, niños, jóvenes y adultos.

“Me encanta ver a tantos cancunenses y visitantes reunidos disfrutando de este momento que nos regala el universo; hoy el eclipse nos Une aquí en Cancún”, comentó al ser entrevistada.

Antes de que el sol comenzara a ocultarse la Alcaldesa Municipal, de la mano de expertos, se acercaron a las decenas de familias para emitir recomendaciones a fin de proteger la vista y evitar daños oculares, para después salir a la explanada para observar con lentes especiales este espectáculo. 

Al suceso se sumaron niñas, niños, jóvenes, adultos y adultos mayores, quienes se pudieron maravillar con esta belleza de la naturaleza, ya que el Planetario Ka´Yok´ habilitó el observatorio astronómico, instaló 15 telescopios con filtros solares en la explanada y entregaron lentes certificados para que nadie se pierda del acontecimiento.

En esta actividad también estuvieron presentes el regidor presidente de la Comisión de Desarrollo Social, Participación Ciudadana y Derechos Humanos, Jorge Arturo Sanen Cervantes; la diputada federal Anahí Gonzáles Hernández; el regidor de Turismo, Ecología y Medio Ambiente, Eduardo Cuyoc Rodríguez y el secretario Municipal de Turismo, Juan Pablo de Zulueta Razo, entre otras autoridades.
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