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CONSTATA ANA PATY PERALTA RUTA DEL “LIBROBÚS” EN CANCÚN
	
Cancún, Q. R., a 16 de octubre de 2023.- Como parte de las actividades que se realizan cada inicio de semana en diferentes planteles educativos, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó homenaje cívico en la Universidad Autónoma del Estado de Quintana Roo, campus Cancún (UQROO) y constató el primer día de actividades de la ruta del “Librobús”, una librería móvil que ha recorrido varios puntos de la ciudad. 

Luego del homenaje cívico, realizado por primera vez en una universidad de esta ciudad, y tras la ordenanza al Lábaro Patrio y la entonación de los Himnos Nacional Mexicano y de Quintana Roo, la Primera Autoridad Municipal hizo un llamado a los jóvenes a que estudien mucho y ayuden a la autoridad con propuestas y soluciones a las problemáticas, causas sociales y proyectos en la ciudad, ya que es importante su participación activa para renovar Cancún. 

Destacó que los jóvenes no son el futuro, sino el presente de la ciudad, por lo que se debe de trabajar unidos para hacer la diferencia, pidiendo que cada uno de ellos ponga el ejemplo, haga acciones en pro de Cancún, por su comunidad, que se ayuden, que se respeten, que se cuiden y que si hay injusticias levanten la voz, levanten la mano para que esas injusticias se acaben. 

“Quiero agradecer enormemente al Instituto de Cultura que trabaja en coordinación con el Fondo de Cultura Económica por traer este ´Librobús´, que será muy importante para los jóvenes de esta universidad y que lo estaremos llevando a otros espacios de nuestro municipio”,  expresó 

Por su parte, el director de la institución, Víctor Andrés Gaber Bustillos, expresó que estas acciones son la suma de esfuerzos donde la educación se une, sobre todo en este primer evento cívico que se hace en la UQROO, actividad que en las universidades se ha perdido y se deberían de retomar.

“Es importante para nosotros su visita,  porque constata la parte que a nosotros nos corresponde, ese granito de arena en la educación se está llevando a cabo, al igual que el granito de arena por Cancún lo estamos poniendo, tratando de cuidar a la juventud que está siendo positiva de este entorno que tanto queremos donde muchos estudiantes destacan en diversas actividades que se realizan en la institución”, dijo.

Al término del evento cívico, la Presidenta Municipal acudió al punto donde se instaló el “Librobús” en dicha casa de estudios, a un costado de las canchas de usos múltiples, en donde verificó los beneficios que lleva este programa los estudiantes.

************

COMPLEMENTOS INFORMATIVOS

NUMERALIAS: 
2015 año que se fundó el campus
1600 estudiantes en la Universidad de Quintana Roo, campus Cancún (UQROO) 
125 docentes
38 aulas 


CONTEXTO: 

El “Librobús” es una librería móvil que cuenta con dos operadores y un cuentacuentos, que se instalan todo un día en una plaza pública, cancha techada, escuela o similar, lo cual puede hacerse en el marco de diferentes actividades culturales, artísticas y literarias, y pueden convocarse estudiantes de todos los grados escolares, promotores voluntarios de lectura y escritores, incluso principiantes que quieran compartir un fragmento de su obra al público en general.

HECHO: 

Como parte de la ruta en Cancún, el “Librobús” estuvo el pasado sábado 14 de octubre en el FARO Quintana Roo en Villas Otoch Paraíso; el domingo 15 en el Tianguis de la Supermanzana 100 y la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal; y este lunes 16 también en el Centro de Desarrollo Comunitario (CDC) de la Supermanzana 510.
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