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ANA PATY PERALTA Y VECINOS DE LA 248 TRABAJAN POR UN CANCÚN LIMPIO

Cancún, Q. R., a 26 de octubre de 2023.- Con la finalidad de seguir mejorando la imagen urbana de la ciudad, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, se reunió con los vecinos de la Supermanzana 248, del fraccionamiento Villas del Mar, para limpiar y constatar dichas labores que realiza la Dirección General de Servicios Públicos. 

“Para mí es una prioridad trabajar de la mano de las y los cancunenses, porque no podemos solos; en esta semana llevamos 17 basureros clandestinos clausurados por eso les pido a todas y todos que sigamos unidos para tener un Cancún limpio”, expresó la noche de este miércoles, ante de los residentes de la zona.
 
Durante su visita la Alcaldesa con ayuda de niñas, niños, jóvenes y adultos realizaron tareas de limpieza frente de sus casas, banquetas y áreas verdes para después continuar con la supervisión del retiro de cacharros, poda de árboles y clausura y aseo de un basurero clandestino por parte de los colaboradores de la Dirección General de Servicios Públicos.

En el recorrido personal de la dependencia municipal comentó que en esa misma Supermanzana, de abril a la fecha se han limpiado tres mil metros cuadrados de área verde, 71 mil 675 metros cuadrados de parques y tres mil 500 metros cuadrados de campos deportivos; también se han saneado 31 captadores, 15 bóvedas y se ha realizado 26 desazolves; además se han retirado 359 metros cúbicos de desechos, más de 21 toneladas de basura vegetal y demás actividades para tener una ciudad digna para todos los cancunenses. 

Al concluir con el trabajo de supervisión, la Primera Autoridad Municipal compartió momentos de diversión con la niñez al jugar un partido de fútbol y se reunió con las y los vecinos de la Supermanzana 248 para identificar y solucionar las problemáticas de la zona.
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