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MANTIENE GOBIERNO DE BJ ÁREAS VERDES EN EL PRIMER CUADRO DE LA CIUDAD

•	Flora: Cedros, Guayacan, Dzalam, Palma Xiat, Chicozapote, Akits, Guaya, 
•	Fauna: aves, reptiles, insectos y mamíferos
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Cancún, Q. R., a 30 de noviembre de 2024.- Como parte de la preservación de los espacios verdes en la ciudad, así como la conservación de la biodiversidad local en la Zona Fundacional, el Ayuntamiento de Benito Juárez, mantiene en buen estado el Jardín (Botánico) ubicado a espaldas del Palacio Municipal, en la Supermanzana 5, por lo que se invita a la ciudadanía a visitarlo y conocer parte de la historia de Cancún. 

En el sitio ecológico, rodeado de árboles y plantas entre silvestres, frutales y ornamentales, se crea un ambiente fresco con sombra, ideal para convivir con la familia o amigos; dentro del mismo se encuentra un circuito corto de andadores además de “comedores” que promueven la estadía de cancunenses y visitantes que transitan en los alrededores. 

Como parte del Área de Conservación del lugar, se encuentra vegetación como: Cedros, Guayacan, Dzalam, Palma Xiat, Chicozapote, Akits, Guaya, Kitamche, Guayabillo, Despeinada, Palma, Chunup, Macuilish, Ramón, Siricote, Palma Huano, entre otras. 

En ese sentido, la misma flora atrae una gran diversidad de fauna, tales como: aves, reptiles, insectos y mamíferos, algunos encuentran en el jardín su hábitat natural, y otros, son transitorios por la zona. 

Asimismo, aparte de la pluralidad de vida en el espacio, al encontrarse en el corazón de la Zona Fundacional, está rodeado de murales y arte urbano que le dan color y brillo, haciendo más amena la visita.  
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