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CAPACITA GOBIERNO DE BJ A NUEVOS SERVIDORES PÚBLICOS DE LA ADMINISTRACIÓN

Cancún, Q. R., a 09 de octubre de 2024.- Debido al inicio de la administración 2024-2027, para dar mejor atención a los ciudadanos, el Instituto de Capacitación en Calidad (ICCAL) del Ayuntamiento de Benito Juárez iniciará este octubre un ciclo de cursos gratuitos dirigidos exclusivamente a los servidores públicos municipales en Cancún. 

Para familiarizar a los nuevos funcionarios, se ofrecerá el concepto: “Inducción general de la administración pública municipal” en dos fechas que son: martes 15 y martes 22 de octubre; así como el curso denominado: “Características y funciones del municipio”, el martes 29 de octubre, todos ellos de 10:00 a 12:00 horas, vía plataforma de videoconferencia Zoom. 

Por la importancia para garantizar la inclusión en el servicio público y los servicios a personas con discapacidad, a los trabajadores se les proporcionará el concepto: “¿Qué es el lenguaje inclusivo y cómo usarlo?”, en Zoom también, programado para el miércoles 16 de octubre, de 11:00 a 13:00 horas. 

Para finalizar la capacitación a este sector, se abrirá el taller: “Ley general de responsabilidades administrativas; y código de ética y reglas de integridad de los servidores públicos del municipio de Benito Juárez. Marco integrado de control interno”, que estará disponible del 23 al 25 de octubre, a través de la plataforma Moodle del ICCAL, a la que se accede con el link: https://iccal.moodlecloud.com.
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