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[bookmark: _GoBack]SE REGISTRAN CANCUNENSES PARA PRÓXIMA JORNADA DE ATENCIÓN CIUDADANA “¡CANCÚN NOS UNE!”

Cancún, Q. R., a 30 de octubre de 2023.- Decenas de personas acudieron este lunes al registro previo para audiencia pública con la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, o iniciar un trámite ante alguna dependencia municipal en la próxima Jornada de Atención Ciudadana “¡Cancún nos une!”, que será el miércoles 8 de noviembre, en el domo de la Supermanzana 100.

Desde las 10:00 horas, servidores públicos de varias instancias municipales abrieron las mesas de atención para recibir las solicitudes de los interesados, a fin de que pudieran adelantar su petición o conocer si requiere requisitos específicos dependiendo el caso, por ejemplo de Protección Civil, Tesorería, Tránsito, Ecología, entre otros. 

Cabe recordar que en cada ocasión, el Ayuntamiento de Benito Juárez ofrece más de 100 trámites y servicios de oficinas municipales, en suma a instituciones externas y asociaciones civiles que se suman con el mismo compromiso de apoyo a la ciudadanía como el Gobierno de México, Gobierno del Estado, universidades, por mencionar algunas. 

De esta forma, las personas registradas y la ciudadanía en general podrá acudir en la fecha de la jornada al domo de la Supermanzana 100, en la Avenida Chac Mool, entre calle 18 poniente y calle 121 norte, para aprovechar también los diferentes servicios gratuitos que se acercan a la población en el mismo sitio como son: cortes de cabello, consultas médicas, atención y vacunas para mascotas, entre otros. 
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