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CONVIVE ANA PATY PERALTA CON LOCATARIOS DEL MERCADO DE LA UNIDAD

· La Alcaldesa invitó a las familias cancunenses para que visiten el mercado y, sobre todo, convivan en familia

Cancún, Q. R., a 10 de noviembre de 2023.- Comerciantes del “Mercado de la Unidad” en la Supermanzana 101, recibieron a la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, quien realizó un recorrido por los 61 locales, como parte de la prosperidad compartida que conlleva a la transformación de Cancún a través de la reactivación económica.

“Pueden encontrar todo aquí en el Mercado de la Unidad, estoy feliz porque está aquí don Artemio con sus productos, traídos desde Chetumal hasta Cancún, como el famosísimo queso de bola, las mantequillas, la jamonilla Tulip para hacer las canastas navideñas, para regalitos, ya saben dónde pueden acudir”, comentó la Alcaldesa a los funcionarios municipales que la acompañaron al recorrido por el mercado.

De los 61 locales, precisó, 55 se encuentran abiertos ofertando jugos y licuados, dulcería, artesanías, novedades, venta de ropa, jarcería, cremería, tecnología, electrodomésticos, papelería, alimentos preparados y florería. Durante su visita, uno de los locatarios obsequió a la Alcaldesa una rosa roja en agradecimiento por el apoyo a la economía de sus familias.

Es importante mencionar que el horario de servicio del mercado es de 06:00 a 17:00 horas, para que las y los cancunenses realicen sus compras a precios accesibles, además de contar con un Centro de Desarrollo Comunitario (CDC) y el Parque de la Unidad a un costado del espacio, que beneficia a las y los vecinos de dicha Supermanzana. 
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