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· Del 10 al 11 de noviembre benitojuarenses podrán disfrutar de esta justa deportiva 

Cancún, Q. R., a 11 de noviembre de 2023.- En un ambiente de alegría la noche de este viernes, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, inauguró el “Torneo Varonil Copa Socca Cancún Nos Une”, el cual servirá para elegir al selectivo representante de México en la justa mundial “Copa Socca América Cancún MX 2024”, que se realizará en la ciudad del 22 al 25 de febrero del 2024. 

Durante su estancia en la unidad deportiva de la Supermanzana 229, que albergará el torneo varonil el 10 y 11 de noviembre, la Primera Autoridad Municipal convivió con las decenas de familias que se encontraban para apoyar a su equipo favorito y alentó a todos los deportistas a dar lo mejor en cada uno de los partidos.

“Para esta administración, para este gobierno, el deporte es una prioridad y no es de palabra, no es de discurso, es de acciones; hoy estamos invirtiendo en el deporte y estamos trayendo eventos de talla internacional”, agregó con gran entusiasmo.

Por su parte el director del Instituto Municipal del Deporte, Alejandro Luna López, explicó que es la primera vez que se llevará a cabo una Copa América en la disciplina de fútbol en la ciudad; asimismo, externó que es un campeonato de más de 30 selecciones de Latinoamérica, por tal motivo pidió a los jugadores que disfruten de la competición, que entreguen el corazón y den lo mejor  de ellos, pues de este torneo saldrá el equipo que representará a Cancún, Quintana Roo y México.

Después de completar el protocolo y la toma de fotografía oficial, se procedió a realizar el sorteo para determinar los enfrentamientos y dar paso con los partidos oficiales desplegando todo el potencial atlético de los jugadores en cada acción, mientras los espectadores no dejaron de animar y aplaudir creando un ambiente de gran emoción en el campo de pasto sintético de la Supermanzana 229 “El Cárcamo”. 

Como respaldo a las iniciativas gubernamentales también estuvieron presentes la regidora Lourdes Latife Cardona Muza; el director de Protección Civil, Antonio Riveroll Ribbón; la directora general del Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), Danielle Camargo Dávila Madrid y la directora general de Ecología, Tania Estefanía Fernández, entre otros.

****

CAJA DE DATOS

CONTEXTO:

La Copa Socca América Cancún MX 2024 se llevará a cabo del 22 al 25 de febrero del 2024, en Playa Langosta, con acceso gratuito para el disfrute de cancunenses y visitantes.Este evento forma parte del Socca America’s Fiesta 2024, e incluirá tres competencias deportivas y una asamblea anual, con lo que se impulsará el turismo deportivo. 

Equipos que participarán en la Copa Socca Cancún Nos Une:
· Ídolos del llano
· Selección Cancún
· Extranjeros FC
· Fundadores 230
· 7/24 FC
· KANN SPORTS
· Forasteros
· Champions Cancún
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