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Cancún, Q. R., a 01 de diciembre de 2024.- En el marco del Día Mundial de la Lucha contra el VIH/SIDA, el Ayuntamiento de Benito Juárez, que encabeza la Presidenta, Ana Paty Peralta, realizó diversas actividades de sensibilización y detección de dicha enfermedad, beneficiando en el año a mil 210 personas y aplicando 320 pruebas.

Para ofrecer esta atención se cuenta con el programa VIH/SIDA “Prevención y Manejo Oportuno”, que suma dos ediciones y va dirigido a adolescentes, en el cual no solo se llevan a cabo pruebas de VIH, sino también, la distribución de preservativos y pláticas de concientización.

En noviembre de este año, 30 trabajadores de la empresa Mera Corporation se sumaron a la prevención con las pruebas rápidas de VIH; en lo que respecta el 2023, en el Tecnológico Universitario de Cancún se aplicaron 50 pruebas rápidas de VIH, 50 de Sífilis y 50 de Hepatitis a estudiantes, como parte del fomento a la prevención de dichas enfermedades y la salud sexual. 
 
Durante el mes de diciembre del 2022, se efectuó una caminata desde el Parque El Crucero hasta llegar a la explanada de Plaza de la Reforma del Palacio Municipal, con el objetivo de generar conciencia y hacer un llamado a la prevención, con el respaldo de las autoridades estatales y organizaciones no gubernamentales, siendo solidarias con las personas que padecen VIH y sus familias.

Asimismo, se realizaron cuatro brigadas para acercar los trámites y servicios que ofrece el sistema DIF Benito Juárez a la población que no cuenta con estos servicios, brindándose 325 atenciones.
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