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Cancún, Q. R., a 30 de noviembre de 2023.- La Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, se reunió con el recién nombrado secretario general del Sindicato de Taxistas "Andrés Quintana Roo", Rubén Carrillo Buenfil, quien fue elegido directamente por los integrantes de dicho gremio el pasado fin de semana, a fin de establecer un diálogo institucional entre ambas partes. 

Durante la reunión, la Alcaldesa extendió una invitación para colaborar estrechamente por el bien de Cancún, apegados al Nuevo Acuerdo por el Bienestar y Desarrollo de Quintana Roo, que impulsa la gobernadora Mara Lezama, con el objetivo de trabajar juntos, especialmente enfocados en mejorar el servicio de transporte público concesionado en beneficio de la población y los visitantes.

Ambos representantes de la autoridad municipal y los taxistas intercambiaron su visión sobre medidas específicas para eficientar ese rubro, como la implementación de tecnologías para seguimiento y seguridad, programas de capacitación para los choferes, así como la promoción de prácticas sostenibles en la flota de vehículos. 

De igual forma, la Primera Autoridad Municipal destacó la importancia de la participación ciudadana en este proceso de mejora y cómo se debe fomentar la transparencia en la gestión del transporte público.
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