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REALIZA GOBIERNO DE BJ DIÁLOGO INTERACTIVO SOBRE DERECHOS HUMANOS

Cancún, Q. R., a 13 de diciembre de 2023.- En el marco de la conmemoración del Día Internacional de los Derechos Humanos, que es cada 10 de diciembre, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto Municipal de Desarrollo Administrativo e Innovación (IMDAI), realizó un encuentro integral por los derechos humanos y diálogo interactivo denominado: “Mi voz, mi identidad, mi derecho”, en el que participaron diferentes sectores de la sociedad. 

El objetivo central fue permitir la participación de las voces de diferentes activistas en Benito Juárez en cuanto al alcance y los retos que han experimentado, con base a su perspectiva, por lo que se invitó a adultos mayores, personas indígenas, integrantes de la diversidad sexual, personas con discapacidad, mujeres, personas migrantes o refugiadas, personas privadas de su libertad y jóvenes. 

En el diálogo, luego de la presentación y con base en su activismo, les pidieron explicar los retos, riesgos y discriminación a los que se hayan enfrentado, así como cuáles son las contribuciones realizadas y las acciones prioritarias pendientes por parte de las autoridades locales. 

Cabe resaltar que este evento formó parte del cierre de la campaña “16 días de activismo contra la violencia de género” que propone ONU Mujeres desde el 25 de noviembre al 10 de diciembre de cada año, a la que se sumó el Ayuntamiento de Benito Juárez con varias actividades. 

En el evento estuvieron presentes la titular de Gestión de la Calidad del IMDAI, Zuemy Azel Uc Rojas; la directora del Instituto Municipal de la Mujer (IMM), Miroslava Andrea Reguera Martínez; el segundo visitador general de la Comisión de Derechos Humanos de Estado de Quintana Roo, Armando Mendoza Rubio; el director del Planetario de Cancún Ka'Yok', Luis Alberto Tun Calderón; la magistrada titular de la Tercera Sala Unitaria del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Quintana Roo, Isabel Cecilia González Glennie; así como Denia de Yta, en representación del  Instituto Quintanarroense de la Mujer (IQM). 
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