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INVITA GOBIERNO DE BJ A PARTICIPAR EN MEDIO MARATÓN DE CANCÚN

Cancún, Q. R., a 04 de diciembre de 2024.- El gobierno de Benito Juárez, a través del Instituto del Deporte (IMD), invita a las federaciones, asociaciones, instituciones, clubes deportivos y ciudadanos a sumarse a la carrera conmemorativa del “Medio Maratón Cancún Nos Une 2024”, que se realizará este domingo 8 de diciembre en la Avenida Bonampak, frente al Malecón Tajamar. 

Con ello, se cumple la instrucción de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de continuar fomentando el deporte en la ciudad para tener vidas sanas, fortalecer la comunidad deportiva y trabajar en el regreso formal del Maratón de Cancún, expresó el titular de dicha dependencia, Alejandro Luna López.

Agregó que este evento se suma a la campaña internacional “16 Días de Activismo contra la Violencia de Género”, la cual busca concientizar, sensibilizar y educar sobre la prevención y denuncia de los actos que atenten con el bienestar de las mujeres y niñas. 

Asimismo, informó que la competencia dará inicio a las 06:00 horas y contará con tramos de 21, 10 y 5 kilómetros, en las categorías Libre, Máster y Veteranos, en las ramas varonil y femenil, para que puedan participar cancunenses y visitantes de todas las edades. 

Por último, comentó que los interesados se podrán inscribir de manera digital mediante la plataforma de MotionEvents, Protudec o de manera presencial acudiendo de lunes a viernes de 09:00 a 16:00 horas en las oficinas del Instituto del Deporte, que se encuentran ubicadas en el Gimnasio Kuchil Baxal, en la Avenida Yaxchilán, Supermanzana 21.

Es importante mencionar que en esta carrera se entregarán kits de equipamiento y se premiará económicamente a los ganadores, por lo que al momento del registro se solicitará una cuota de recuperación de 350 pesos. 

Para mayor información pueden mandar un mensaje a través de las redes sociales oficiales: @imdcancun en Instagram e Instituto del Deporte en Facebook.

************
CAJA DE DATOS 

Medio Maratón de Cancún: 
Hora de calentamiento: 05:45 horas
Acceso al área técnica: 05:55 horas
Hora de salida: 06:00 horas
Entrega de kits 7 de diciembre de 10:00 a 19:00 horas en el Gimnasio Kuchil Baxal
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