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RECONOCE ANA PATY PERALTA TRAYECTORIA EJEMPLAR DE POLICÍAS EN RETIRO

· La Presidenta Municipal agradeció a 14 elementos de la corporación su servicio y compromiso por más de 20 años para los cancunenses 

· Subrayó que reciben un incentivo económico extra por su conducta intachable en la dependencia, gracias a recursos del derecho de saneamiento ambiental 

Cancún, Q. R., a 04 de diciembre de 2024.- “Ser policía no es un trabajo fácil; es una vocación de servicio que exige de mucha valentía, honestidad y un compromiso que muchas veces no es reconocido en su justa dimensión, pero su esfuerzo se nota y su compromiso hace una gran diferencia. Ustedes son ejemplo para nuestra niñez y juventud, y un orgullo para sus familias y para Cancún”, expresó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al encabezar la ceremonia Apoyo Adicional al Retiro Policial, Ejercicio 2024, para agradecer a 14 elementos de la corporación tras más de 20 años de labores. 

En la explanada de la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, Ana Paty Peralta subrayó que esta estrategia para que reciban un incentivo económico extra a lo que les corresponde, que procede de los recursos de Derecho de Saneamiento Ambiental y fue aprobado por el Consejo del fideicomiso como reconocimiento por sus años de labor, es un acto de justicia como reconocimiento a su entrega y conducta intachable, que además fue impulsado por la gobernadora Mara Lezama cuando estuvo al frente de la administración, como muestra clara de que los gobiernos humanistas cuidan a quienes cuidan a la población. 

Acompañada con integrantes del Cabildo, directores de la administración y representantes de la iniciativa privada, la Primera Autoridad Municipal felicitó a las y los familiares de los elementos, ya que les agradeció ser ese empuje y apoyo incondicional que necesitaron los trabajadores que entregaron tanto por la ciudad, por lo que sus 14 nombres quedarán grabados en la dependencia y en el corazón de Cancún. 

“Es momento de guardar el uniforme y dedicar ese tiempo a sus familias, en esta nueva etapa de su vida, sumando momentos de felicidad y orgullo junto a sus seres queridos. Pero quiero pedirles que no se despidan porque ustedes son parte de esta gran familia de la policía de Cancún, y que siempre en su corazón los valores que los caracterizan de honradez, lealtad y respeto que marcaron su trayectoria”, dijo.

Con gran emoción por los homenajeados, recordó también a quienes permanecen en la dependencia que el trabajo bien hecho, con honestidad y disciplina tiene su recompensa, y por el contrario, no se tolerará que nada ni nadie manche el buen nombre de la institución. 

“Seguiremos trabajando con una policía que merecen las y los cancunenses, la mejor que haya tenido Cancún en su historia, con cero impunidad, total transparencia, ética y un profundo sentido de responsabilidad, para construir juntos el Cancún en paz y con bienestar que todas y todos queremos”, finalizó. 

El secretario de Seguridad Ciudadana y Tránsito, Carlos Ernesto D´amiano Sumuano, celebró la culminación de un ciclo de trabajo de valentía, esfuerzo y compromiso con la integridad de las familias cancunenses, además puntualizó que este programa se realiza con recursos provenientes del derecho de saneamiento ambiental, como ejemplo también para las nuevas generaciones de elementos. 

A nombre de los demás servidores públicos en retiro, Marco Antonio Solís Solís, manifestó que permanecerán en el recuerdo los momentos compartidos, los retos superados y las relaciones forjadas en la institución, por lo que es una despedida a la familia laboral que siempre fue para ellos como una segunda casa y ahora les permitirá emprender un nuevo camino. 

Estuvieron presentes también el coordinador general de la Mesa Ciudadana de Seguridad y Justicia de Cancún e Isla Mujeres, Julio Villarreal Zapata; la tesorera Elsy Marbella Ku Pech; Rebeca Bravo, en representación del Comité Ciudadano de Seguimiento a la Aplicación de los Recursos Públicos que se generen por concepto de Derecho de Saneamiento Ambiental; el síndico municipal, Miguel Ángel Zenteno Cortés; el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández; entre otros invitados.

************
CAJA DE DATOS 

Elementos beneficiados con el Programa de Apoyo Adicional al Retiro: 
Efrén Noh Caamal - 36 años de servicio 
Hilver Hernández García - 32 años de servicio
Yolanda Guatemala Sánchez - 29 años de servicio
Santiago Sosa Moreno - 28 años de servicio
Marco Antonio Solís Solís - 28 años de servicio
Mario Suárez Morales - 28 años de servicio
Mariano Uitzil Dzib - 25 años de servicio
Vicente Javier Vela Balan - 25 años de servicio
Jaime Arcos López - 25 años de servicio
Liliana Córdova Carrazco - 20 años de servicio
Silvia Isabel Acosta Fuentes - 20 años de servicio
Diana De la Peña Palos - 20 años de servicio
Olivia Archundia Sánchez - 20 años de servicio
Pedro Juan Olivera - 20 años de servicio
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