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· Como cada año, se prepara un menú especial para los infractores que pasen Navidad y Año Nuevo en “El Torito”

Cancún, Q. R., a 23 de diciembre de 2023.- En vísperas de celebrarse Nochebuena y Navidad, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Centro de Retención y Sanciones Administrativas Municipal, también conocido como “El Torito”, como cada año la dependencia municipal prepara un menú especial para las personas infractoras que pasen dicha festividad en sus instalaciones, alejados de la sana convivencia familiar.

El director de la institución, Miguel Martínez Ibarra, subrayó que por primera vez, habrá tres menús para los días 24, 25 y 31 de diciembre, destinados a aquellos infractores que cometan una falta administrativa a la ley cívica o conduzcan en estado de ebriedad durante los próximos días.

Explicó que durante la noche del día 24 de diciembre, las y los infractores podrán degustar: pechuga de pollo relleno de vegetales con pasta verde, puré de papa y salsa de manzana; el día 25, contarán con tortas de pavo en desayuno, almuerzo y cena; y para el día 31, lomo de cerdo relleno con frutos secos y salsa grabé, puré de papa y vegetales a las finas hierbas.

Los respectivos menús serán acompañados de aguas naturales de jamaica y horchata, para quienes ingresen a las celdas entre las 20:00 y 01:00 horas, con la finalidad de que se sientan cobijados en estas fechas especiales, dando como muestra la unión y fuerza entre la ciudadanía.
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