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COMPARTIMOS JUNTO A 12 MIL CANCUNENSES, LA MAGIA DE LA NAVIDAD: ANA PATY PERALTA

· En 7 posadas “Cancún Nos Une Esta Navidad” en diferentes zonas de la ciudad

Cancún, Q. R., a 26 de diciembre de 2023.- Con la participación de más de 12 mil cancunenses, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, llevó la magia y alegría de la navidad a siete diferentes colonias de Cancún, con las posadas “Cancún Nos Une Esta Navidad”, en donde niñas, niños, jóvenes y adultos disfrutaron en un ambiente familiar, junto a sus seres queridos.

“Hoy estamos aquí porque venimos a celebrar la Navidad, venimos a celebrar en familia todo lo que hemos hecho a lo largo de este año; hemos logrado mucho en este 2023, y estoy segura de que el próximo año será mucho más productivo, por eso, les reitero mi compromiso de seguir trabajando en equipo, de seguir construyendo y transformando”, expresó Ana Paty Peralta, durante la posada realizada en la Supermanzana 227, una de las zonas donde se vivió la diversión de estos eventos.

En cada una de las posadas, el gobierno municipal acercó actividades como shows navideños, exhibiciones de baile, presentación de la Compañía de coro municipal, inflables y antojitos; así como juegos de feria como boliche, canicas, lotería del Tren Maya, ponle la cola al burro, ruleta, levanta la botella, entre otros, los cuales fueron totalmente gratuitos, con premios para las y los niños.

Además, en los domos deportivos de las Supermanzanas 95, 93, 221, 227, 247, 260 y Alfredo V. Bonfil, la euforia, alegría y gritos también se hicieron presentes durante las tradicionales rifas de premios, que fueron entregados de manera personal por la Alcaldesa y autoridades municipales, compartiendo con los infantes la alegría de la festividad.

Además, en dichos espacios en el que se dieron cita desde los más chicos hasta los más grandes de la familia, la Primera Autoridad Municipal hizo un llamado a reflexionar en esta temporada decembrina sobre los logros y esfuerzos que cada una de las personas ha logrado en este 2023, y que se tracen nuevas metas para el próximo año, siempre contribuyendo a construir una mejor sociedad.

“Cada uno de nosotros tiene mucho que dar y no hay felicidad más grande en esta vida que cuando hacemos algo por alguien. Los invito a que todas las acciones que hagamos, las hagamos pensando en nosotros y pensando en alguien más, hay que hacer la diferencia”, concluyó.
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