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CANCÚN CONTINÚA POSICIONÁNDOSE COMO DESTINO TURÍSTICO DE PRIMER NIVEL

· Finaliza el 2023 con 91.2 por ciento de ocupación hotelera

· Año histórico en eventos deportivos

Cancún, Q. R., a 31 de diciembre de 2023.- A un año de su creación, la Secretaría Municipal de Turismo, reportó que Cancún cierra el año con gran éxito al romper récords de pasajeros movilizados, impulsar eventos deportivos de renombre mundial, así como programas de turismo social y una alta ocupación hotelera. 

En entrevista el titular de la dependencia municipal, Juan Pablo de Zulueta Razo, destacó el récord alcanzado de más de 32 millones de pasajeros movilizados en el Aeropuerto Internacional de Cancún, así como el cierre de año con una ocupación hotelera del 91.2 por ciento, lo que mantiene al destino como una de las ventanas turísticas más importantes del país. 

Además, expresó que este 2023 se llevaron a cabo diversos eventos deportivos de talla mundial, como el "L´Etape Cancún by Tour de France", las "WTA Finals Cancún", el "Medio Maratón Internacional Nocturno Cancún" y el "Triatlón Astri Cancún", los cuales contribuyeron a posicionar a la ciudad como un destino turístico de primer nivel.

Asimismo, detalló que en coordinación con autoridades estatales y municipales, iniciativa privada, prestadores de servicios y sociedad civil, continuarán implementando turismo social tal como se hizo este año con el “Carnaval Cancún”, “Hanal Pixán”, la Villa navideña, entre otros, para que los visitantes puedan disfrutar de una amplia gama de actividades y experiencias durante su estancia en Cancún y con ello seguir fortaleciendo la oferta turística de la ciudad. 

Por último, informó que para promover la seguridad y el bienestar de los visitantes nacionales e internacionales, la Secretaría a su cargo, y la casa consular, ofrecieron apoyos integrales como: orientación sobre lugares de interés turístico, información de servicios disponibles y atención a posibles incidentes o emergencias. 

“Sin duda ha sido un gran año para Cancún, hemos tenido muchos eventos de alto nivel y el próximo año seguiremos promoviendo el turismo deportivo, educativo, salud, cultural, social y sostenible como parte de la transformación de Cancún y de Quintana Roo”, finalizó.
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