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· Concretan cuatro techados en diferentes escuelas de Cancún 

Cancún, Q, R., a 02 de enero de 2024.- Como parte del fortalecimiento a los diferentes niveles educativos y reforzando la postura del mejoramiento en la infraestructura educativa en la ciudad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, informó que a lo largo del 2023 se han entregado cuatro domos deportivos en diferentes escuelas, con lo que se mejoran las instalaciones para que las niñas, niños y jóvenes cancunenses tengan un completo desarrollo. 

La Primera Autoridad Municipal aseguró que estas labores se realizan con el fin de proteger y formar a las nuevas generaciones que son el futuro de Cancún. “El bienestar de las juventudes es prioridad para conservar una comunidad en paz y colaborativa, por lo que en esta administración trabajaremos hasta el último día para garantizar esa iniciativa”.

En ese sentido, dio a conocer que en estos 12 meses se han cortado cuatro listones que se traducen en la inauguración de dichos techados en las siguientes escuelas alrededor de la ciudad: el preescolar “Zoila María Sabido Kantun”; la primaria “Ek Balam”; la primaria “Gualberto Salazar”; y la primaria “Eduardo Enrique Méndez Palma”, en las Supermanzanas: 247, 259, 256 y 260 respectivamente. 

El trabajo conjunto entre la comunidad educativa y las autoridades es fundamental para asegurar una educación de calidad y formar ciudadanos comprometidos con su sociedad, tal como se demuestra en la consolidación y entrega de estos techados que expandirán las posibilidades de actividades físicas, culturales y de integración entre las y los alumnos.
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