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COMPARTIENDO TRADICIONES: ROSCA FEST EN EL MALECÓN TAJAMAR DE CANCÚN


Cancún, Q. R., a 05 de enero de 2024.- A fin de continuar fomentando la unión familiar a través de las tradiciones y la sana convivencia, con motivo de la celebración del Día de Reyes, autoridades municipales llevaron a cabo el evento “Rosca Fest” en el emblemático Malecón Tajamar, donde compartieron la rosca de reyes más grande de la ciudad, con una longitud de 420 metros, así como de chocolate caliente con decenas de familias.

Al encabezar el evento, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, agradeció a todos los involucrados en crear esta rosca, así como al diputado Luis Humberto Aldana Navarro, Presidente de la Junta de Gobierno y Coordinación Política de la H. XVIII Legislatura del Estado de Quintana Roo, y al regidor, Isidro Roberto Vázquez Guzmán, Presidente de la Comisión de Obras y Servicios Públicos, por dicha iniciativa a favor de la niñez cancunense. 

“Disfruten de la rosca, de la compañía de sus seres queridos y que este nuevo año esté lleno de bendiciones, alegría y éxito para todas y todos”, expresó al compartir momentos de alegría con las familias.

Después de cumplir con el protocolo, las autoridades procedieron a cortar la rosca más grande de Cancún, la cual medía 420 metros de longitud; luego del acto simbólico se repartieron rebanadas de este postre a personas de todas las edades para que puedan disfrutar y compartir la alegría de esta querida festividad en Cancún.

Además, en este evento se rememoró el origen de los Reyes Magos, quienes hicieron su aparición con sus relucientes trajes y sus imponentes coronas doradas, causando sensación entre los niños, quienes aprovecharon para tomarse la foto del recuerdo. 

Antes de retirarse del lugar, Ana Paty Peralta extendió una invitación para que las familias de la ciudad acudan al “Día de Reyes 2024”, que se realizará el 05 de enero, de 16:00 a 20:00 horas en el domo deportivo de la Supermanzana 103 y al “Gran Festival de Reyes Magos 2024” que se llevará a cabo el 06 de enero a partir de las 16:00 horas en la Plaza de Toros Cancún.

************

COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO: La tradición de la Rosca de Reyes es una costumbre de origen español, que ha llegado a México para ser adoptada como una de las tradiciones más emblemáticas, ya que marca la finalización de la temporada navideña, al conmemorar la visita de los Reyes de Oriente al niño Jesús.
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