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REGISTRAN CRUCES SEGUROS 90% DE AVANCE EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 05 de enero de 2024.- Autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez y del Gobierno de Quintana Roo llevaron a cabo un recorrido de supervisión en los cruces seguros implementados con el Programa de Semaforización 2023, con la finalidad de tener una ciudad ordenada, sustentable y segura para la seguridad de los peatones.

Durante la visita por diversas interacciones de la ciudad, que inició en la Av. Cobá con Av. Tankah, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, caminó por las banquetas destinadas para los peatones, vigiló minuciosamente los bolardos, rampas, líneas podotáctiles, guarniciones, banquetas, semáforos, avisos sonoros, pintura y señaléticas, que son parte de este programa primordial para mejoras a la imagen urbana de Cancún.

Posteriormente, las autoridades se trasladaron hacia la Av. Xcaret con Av. Tankah; a la Av. Tulum con Av. Cobá, glorieta conocida como “El Ceviche” y finalmente a la Av. Bonampak con Av. Cobá, en donde se constató el cambio de semáforos y controladores, donde la Alcaldesa precisó que se migró de un controlador modelo C-200 al C-5000, modelo más actual y en condiciones para modernizar la infraestructura vial de la zona. 

El Programa de Semaforización 2023, precisó, brinda mantenimiento preventivo y correctivo a todos los componentes del sistema de semaforización del municipio, el cual registra hasta este 04 de enero, un avance del 90 por ciento.

A esta supervisión se sumó el regidor, Isidro Roberto Vázquez Guzmán, presidente de la Comisión de Obras y Servicios Públicos; el regidor, Samuel Mollinedo Portilla, presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano y Movilidad; la titular de Transporte y Vialidad, Lourdes Vanessa Valenzuela Morales; el director del Instituto de Movilidad del Estado de Quintana Roo, Luis Rodrigo Alcázar Urrutia y el titular de Tránsito Municipal, Ezequiel Segovia Góngora.
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