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ATESTIGUA GOBIERNO MUNICIPAL INICIO DE REDONDEO OXXO EN BENEFICIO DE NIÑAS Y NIÑOS CON DISCAPACIDAD

Cancún, Q. R., a 09 de enero de 2024.- En una muestra solidaria con el firme compromiso de seguir impulsando acciones para la construcción de un municipio inclusivo, mediante campañas que ayuden y mejoren la vida de quienes más lo necesitan, autoridades municipales testimoniaron el inicio del Redondeo Oxxo, que en esta ocasión beneficiará a la Asociación Pro Niños Excepcionales en Cancún.

En su llegada a las instalaciones de dicha asociación y tras recorrer los salones donde imparten terapias de lenguaje, conductual, psicológica y física, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, señaló que este sector cuenta con el gobierno municipal al 100 por ciento, así como del gobierno estatal, ya que la suma de esfuerzos de todas y todos permite hacer la diferencia en la consolidación de una mejor ciudad, donde todas y todos tengan acceso a las mismas oportunidades.

Asimismo, reconoció a la cadena comercial OXXO, S.A. de C.V. por ser una empresa socialmente responsable, que a través de estas campañas demuestra un firme compromiso con la sociedad e invitó a la ciudadanía a sumarse en dicho redondeo que se efectuará entre enero y marzo, con el objetivo de recaudar fondos para iniciar con el proyecto “Compartiendo sentidos, transformando vidas”, el cual busca mejorar las condiciones de las y los niños a través del equipamiento para las terapias de integración sensorial.  

También, hizo un reconocimiento a todas las Asociaciones Civiles que trabajan todos los días para apoyar y brindar servicios a personas con discapacidad, y recordó que como ejemplo, en la Supermanzana 94, en las inmediaciones de diversas asociaciones, se llevan a cabo obras de para facilitar la accesibilidad universal, con rampas, líneas podotáctiles y banquetas nuevas, para los usuarios que acuden a terapia en la zona.

Por su parte, el gerente de Oxxo Plaza Kukulcán, Adrián Montiel Vivar, indicó que desde el inicio de la empresa, en 1978, se propuso ser el aliado de la comunidad y dejar huella en cada lugar a donde llegan. 

“Estamos convencidos de que un trabajo coordinado entre gobierno, instituciones, empresas y ciudadanía harán que este redondeo sea todo un éxito”, comentó. Además, informó que también la empresa Home Depot se sumará al redondeo desde sus sucursales.

************

COMPLEMENTO INFORMATIVO

HECHO:

La Asociación Pro Niños Excepcionales es una organización no lucrativa, con 27 años de experiencia, apoya a niñas, niños, jóvenes y adultos con alguna discapacidad temporal o permanente, brindando servicios de rehabilitación. 

CAJA DE DATOS

Terapias impartidas en Asociación Pro Niños Excepcionales:

· Terapia física
· Terapia de lenguaje
· Terapia ocupacional 
· Terapia de aprendizaje 
· Estimulación temprana
· Música
· Equinoterapia
· Electroterapia
· Hidroterapia
· Convivencia psicopedagógica
· Capacitación
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