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GRAN PARTICIPACIÓN Y CONVIVENCIA FAMILIAR EN POSADAS Y DÍA DE REYES

· Más de 15 mil personas acudieron a eventos organizados por el Ayuntamiento 

Cancún, Q. R., a 09 de enero de 2024.- Más de 15 mil cancunenses disfrutaron de ocho eventos temáticos organizados por el gobierno de Benito Juárez, con el objetivo de celebrar en familia y un ambiente sano a las niñas y niños, ante las conmemoraciones de Navidad y el Día de Reyes Magos.

En cada uno de las actividades, que se llevaron a cabo en diferentes domos deportivos de la ciudad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, compartió de momentos emotivos con la niñez cancunense, los menores llenos de alegría gritaron y aplaudieron durante los shows navideños, al ver a botargas y disfraces de sus personajes favoritos, así como al esperar las rifas de juguetes.

“Venimos a celebrar en familia todo lo que hemos hecho a lo largo de este año; hemos logrado mucho en este 2023, y estoy segura que el próximo año será mucho más productivo, por eso, les reitero mi compromiso de seguir trabajando en equipo, de seguir construyendo y transformando”, expresó la Primera Autoridad Municipal a la ciudadanía.

Entre las celebraciones, se llevaron a cabo siete posadas navideñas en las Supermanzanas 95, 93, 221, 227, 247, 260 y en Alfredo V. Bonfil; así como una fiesta por el Día de Reyes Magos en la Supermanzana 103; en donde miles de ciudadanos pudieron divertirse y pasar momentos de alegría con sus seres queridos.
 
En cada una de las posadas, el gobierno municipal acercó actividades como shows navideños, exhibiciones de baile, presentación de la Compañía de coro municipal, inflables y antojitos; así como juegos de feria como boliche, canicas, lotería del Tren Maya, ponle la cola al burro, ruleta, levanta la botella, entre otros, los cuales fueron totalmente gratuitos, con premios para las y los niños.
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