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· Nueva mesa directiva del Colegio de Médicos Veterinarios del Estado de Quintana Roo 2023-2026

Cancún Q. R., a 12 de enero de 2024.- Ante la importancia de garantizar la salud, el cuidado y bienestar de la fauna en Cancún y Quintana Roo, autoridades municipales, estatales y del gremio de médicos veterinarios, atestiguaron la toma de protesta de la mesa directiva del Colegio de Médicos Veterinarios del Estado de Quintana Roo 2023-2026, donde además, con el fin de dignificar dichas labores se realizó una emotiva distinción y la entrega de reconocimientos Doctorado Honoris Causa “Luis Pasteur” a médicos veterinarios destacados en la entidad.

Por tal motivo, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, actuó como anfitriona dando la bienvenida a más de 200 profesionales de la rama, donde reconoció la importancia de contar con personas altamente capacitadas para salvaguardar la integridad, tanto de los animales de compañía como de la fauna callejera.

“Este día es una gran oportunidad para reconocer el gran trabajo de este Colegio, quienes desde hace 23 años han contribuido a promover los más altos estándares de calidad en la formación de las y los profesionales veterinarios, impulsando siempre los valores éticos y sobre todo su dedicación en favor del bienestar animal. Estoy segura con esta mesa directiva entrante continuarán con estas labores, que son intachables”, remarcó. 

Por su parte, la gobernadora Mara Lezama cumplió con el honor de realizar la toma de protesta a la actual mesa directiva del Colegio de Médicos Veterinarios del Estado de Quintana Roo para el periodo 2023-2026, a quienes les encomendó continuar colaborando como profesionistas ejemplares, quienes se han destacado por poner como prioridad la salud y protección de todos los animales del Estado.

A su vez, con el firme propósito de continuar colaborando a favor de la responsabilidad animal, la Presidenta Municipal fue testigo de la firma de convenio de colaboración entre el Colegio de Médicos Veterinarios del Estado de Quintana Roo y la Asociación de Egresados de Medicina Veterinaria de la Universidad Autónoma de México, con lo que se estrechan lazos para asegurar la atención médica de toda la fauna quintanarroense. 

También se reconoció a través de un homenaje póstumo a los médicos veterinarios fallecidos, en el que por medio de una remembranza y un reconocimiento entregado a sus familiares por parte de la Primera Autoridad Municipal, se honró su dedicación a esta noble profesión, despidiéndolos con un largo y conmovedor aplauso. 

Como acto seguido, se otorgó por parte del Colegio de Médicos Veterinarios del Estado Quintana Roo, la estatuilla y distinción de Doctorado Honoris Causa “Luis Pasteur” a las y los médicos destacados por su calidad profesional, sus aportaciones al área médica veterinaria y al cuidado de los animales, lo que refleja la capacidad del personal. 

Al concluir la ceremonia, las autoridades municipales y estatales convivieron en un ambiente de fraternidad, intercambiando experiencias gratificantes, y despidiéndose con grandes expectativas. 

****

CAJA DE DATOS

Conformación de la mesa directiva del Colegio de Médicos Veterinarios del Estado de Quintana Roo 2023-2026:

· Médico Veterinario Zootecnista, Oscar Oliva Cantarutti, presidente
· Médico Veterinario Zootecnista, Alfredo Santillana Martínez, vicepresidente
· Médico Veterinario Zootecnista, Joel Ruíz Geraldo, secretario 
· Médico Veterinario Zootecnista, Arturo Patiño Ochoa, tesorero 
· Médico Veterinario Zootecnista, José Luis Nájar Ramírez, vocal 
· Médico Veterinario Zootecnista, Salvador Simón Espejel Gómez, vocal
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