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ENCABEZA DIF BENITO JUÁREZ ACTIVIDADES EN EL MARCO DE LOS 16 DÍAS DE ACTIVISMO POR LA NO VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES

Cancún, Q. R., a 5 de diciembre de 2024.- En el marco de los "16 Días de Activismo por la No Violencia contra las Mujeres", el Sistema DIF Benito Juárez llevó a cabo una una plática denominada “El Valor de Ser Mujer”, encabezada por la directora de la institución social, Marisol Sendo Rodríguez, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta; e impartida por la titular de la Dirección de Prevención de Riesgos Psicosociales de Niñas, Niños y Adolescentes (DIPRINNA), Evelyn González.

Acompañada de la secretaria general del Sindicato Único de Trabajadores al Servicio del Ayuntamiento Benito Juárez y Organismos Descentralizados, Delia Alvarado y de la coordinadora del Centro especializado para la Protección de la Violencia (CEPAV), Mirna Mengual Medina, Sendo Rodríguez destacó la importancia de la participación de las mujeres en la construcción de un mundo más justo y equitativo. 

“A lo largo de la historia, las mujeres hemos enfrentado retos enormes, pero también hemos logrado avances significativos que nos inspiran a seguir adelante”, afirmó. Este espacio se convirtió en una oportunidad para honrar a todas aquellas que, con esfuerzo y determinación, han abierto caminos para las generaciones futuras.

La directora del DIF municipal subrayó que, aunque los retos persisten y muchas mujeres y niñas enfrentan situaciones que vulneran su integridad y dignidad, no están solas. “El trabajo coordinado de los tres órdenes de gobierno se enfoca en generar políticas públicas y programas que protejan y empoderen a todas”, enfatizó, añadiendo que este esfuerzo busca eliminar las brechas de desigualdad y promover una cultura de respeto y solidaridad.

“Hoy más que nunca se requiere la participación activa de cada uno de nosotros, desde nuestras comunidades hasta nuestros espacios de trabajo. Juntos, podemos construir un México donde cada mujer tenga la oportunidad de alcanzar su máximo potencial”, concluyó.

Durante estos 16 días, el DIF Benito Juárez se suma a la causa con diversas actividades de sensibilización y prevención, que desde el Ayuntamiento encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, reafirmando su compromiso de cero tolerancia a la violencia. “El papel de la mujer representa trabajo, valores, familia, prosperidad y futuro. Somos conscientes de la importancia de la mujer como pilar de la familia y de su lucha constante por reconstruir el tejido social”, agregó Sendo Rodríguez.

El DIF Benito Juárez invita a toda la comunidad a unirse a estas actividades y a reflexionar sobre el inmenso valor que cada mujer aporta a nuestra sociedad. Juntos, podemos seguir construyendo un futuro más equitativo y libre de violencia.
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