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FOMENTA GOBIERNO MUNICIPAL VALORES Y SANO DESARROLLO EN LAS JUVENTUDES

· Con pláticas y talleres impartidos en materia de salud mental, respeto y convivencia

Cancún, Q. R., a 29 de enero de 2024.- Como cada lunes, las autoridades del Municipio de Benito Juárez realizaron una jornada más de los programas “Juventudes construyéndose” y “Fortalecimiento de los Valores y la Cultura Cívica", en esta ocasión en la Universidad Interamericana para el Desarrollo (UNID). 

“Hay que sentirnos orgullosos de donde somos, hay muchísimo que hacer por nuestra ciudad, se los digo de todo corazón, transformar Cancún requiere del esfuerzo no solamente del gobierno, requiere del esfuerzo de los ciudadanos, pero sobre todo de los jóvenes, yo les pido eso, que hagamos la diferencia también para hacer la mejor versión de nosotros mismos, pero también la mejor versión de nuestra ciudad”, señaló la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, ante decenas de estudiantes que participaron de los diversos talleres impartidos por personal municipal.

Acompañada por regidores, funcionarios públicos y por la rectora del plantel, María de Lourdes Morales Ayala, la Alcaldesa expresó a las y los jóvenes su confianza hacia ellos, porque son el presente de Cancún; asimismo, los incentivo a ser responsables con cada una de sus decisiones, ya que se encuentran en una edad importante para crecer como personas y desarrollarse como profesionales.

Destacó que en el programa “Juventudes construyéndose”, participan personal de diferentes dependencias como el Instituto Municipal Contra las Adicciones, Dirección de Prevención del Delito, Instituto Municipal de la Mujer, el DIF Benito Juárez, Instituto Municipal de la Juventud, la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico, la Dirección General de Educación, entre otras dependencias, las cuales tienen el objetivo de orientarlos, apoyarlos, escucharlos y resolver sus dudas.

Dichas pláticas, llevadas a cabo en 9 aulas diferentes, abordaron los temas de “Relaciones tóxicas”, “Sensibilización y prevención de adicciones”, “Noviazgo inteligente”, “Prevención a la violencia”, “Violencia en el noviazgo” y “Acoso escolar".

Además, de manera previa, la secretaria municipal de Desarrollo Social y Económico, Berenice Sosa Osorio, encabezó una ceremonia cívica en donde se rindió homenaje a la bandera de México, el escudo nacional, y se entonaron los himnos Nacional Mexicano y de Quintana Roo, con lo cual, se fortalece, promueve y reconoce las profundas raíces culturales y el orgullo ser mexicano, ser quintanarroense y ser cancunense.
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