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INAUGURAN GOBIERNO DE BJ Y DEL ESTADO PRIMERAS AULAS TRANSPARENTES EN QUINTANA ROO

· En Paraíso Maya se edificaron un nuevo preescolar y primaria, con inversión de más de 37 millones de pesos  

Cancún, Q. R., a 01 de febrero de 2024.- En respuesta a la petición y necesidades de la comunidad educativa del fraccionamiento “Paraíso Maya”, autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez y del Gobierno del Estado inauguraron las primeras aulas del preescolar “Hermenegildo Galeana” y la primaria “Emilio Abreu Gómez”, que fueron denominadas como las primeras escuelas transparentes en la entidad, demuestran el fortalecimiento a la infraestructura educativa en Cancún y cuentan con una inversión superior a los 37 millones de pesos. 

Al acompañar a la gobernadora Mara Lezama, en su calidad de anfitriona en los eventos, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, resaltó que precisamente hace seis meses se puso la primera piedra de estos planteles, por lo que pidió a los alumnos que cuiden los nuevos espacios. 

“Estamos aquí para servirles, para trabajar en equipo con cada uno de ustedes por las familias cancunenses, todos los días sumando esfuerzos para hacer de nuestra ciudad la mejor versión de Cancún”, enfatizó. 

Ante padres de familia y alumnos, la Gobernadora anunció que gracias al uso eficiente de los recursos, se construirá también un domo compartido entre el preescolar y la primaria, y a partir de este 2024 se indicará que las escuelas de nueva creación en Quintana Roo deberán tener una infraestructura de este tipo para que puedan hacer sus actividades extraescolares. 

A su vez, la comisionada presidenta del Instituto de Acceso a la Información y Protección de Datos Personales de Quintana Roo (IDAIPQROO), Magda Eugenia de Jesús Lozano Ocman, explicó que la distinción como primeras escuelas transparentes en la entidad, porque son espacios donde se cultivarán el reconocimiento, la integridad y la transparencia en las futuras generaciones, para promover el combate a la corrupción. 

Por parte del Instituto de Infraestructura Física Educativa del Estado de Quintana Roo (IFEQROO), su titular José Lara Díaz, detalló que la labor para completar las escuelas inicia desde la gestión de la Gobernadora con el Secretario de Educación, la Presidenta Municipal y los propietarios de las tierras, en tanto que lo más destacable de ambas es la instalación de 80 paneles solares en el kínder autosustentable para ahorro de energía.  

*************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

37.7 millones de pesos de inversión en ambos planteles 
80 paneles solares en kínder autosustentable 

CAJA DE DATOS:

Preescolar en Paraíso Maya: 
16.5 millones de pesos de inversión total  
80 paneles solares 
Obra (4 aulas didácticas) 
Obras complementarias (dirección y sanitario) 
Equipamiento en aulas nuevas  

Primaria en Paraíso Maya: 
21.2 millones de pesos 
Obra (7 aulas didácticas)
Equipamiento 
Obras complementarias
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