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Cancún, Q. R., a 03 de febrero de 2024.- Con 79 por ciento de ocupación hotelera, Cancún se posicionó como el segundo destino con mayor cifra de este rubro, de los destinos monitoreados por la Secretaría de Turismo (Sectur), durante la cuarta semana del 2024.

En entrevista, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, celebró los números positivos que continúa sumando el destino, al ser una de las ciudades favoritas de turistas nacionales y extranjeros, con capacidad para competir a nivel internacional.

Señaló que esto es gracias al esfuerzo que se realiza todos los días en la promoción turística de los atractivos del municipio, así como a la gran calidad del servicio que ofrecen los colaboradores del sector, el cual ya es un sello de calidad que distingue a Cancún en todo el mundo.

Añadió que de acuerdo con el reporte de la Secretaría Municipal de Turismo, para este 01 de enero se registró 81.3 por ciento de ocupación en los más de 39 habitaciones de hotel que cuenta el municipio.

De acuerdo con el reporte de la dependencia federal, del 22 al 28 de enero Cancún se consolidó como el segundo destino con mayor ocupación hotelera, superando a otras 10 ciudades como Los Cabos, Ciudad de México, Villahermosa, Querétaro, Puebla, Aguascalientes, Tuxtla Gutiérrez, San Miguel de Allende, San Cristóbal de las Casas y Acapulco.
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