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Cancún, Q. R., a 04 de febrero de 2024.- Con el objetivo de mejorar la movilidad en el municipio de Benito Juárez, el cual día a día se transforma, autoridades municipales celebraron la apertura que realizó este domingo el gobierno de México y Quintana Roo, de la circulación de la prolongación Chac Mool, vía que conecta la avenida Huayacán con el Boulevard Luis Donaldo Colosio, la cual facilitará la conectividad en la ciudad de Cancún.

Dicha obra beneficiará a más de 91 mil 500 cancunenses y a turistas nacionales e internacionales que visitan este importante destino turístico, por lo que la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, reconoció y agradeció a las autoridades federales y estatales tan importante beneficio.

En entrevista, la Alcaldesa destacó que con el trabajo en equipo que están realizando los tres órdenes de gobierno está beneficiando a todas y todos, ya que con esta nueva manera de gobernar, se mejora la calidad de vida de las y los benitojuarenses. 

La Primera Autoridad Municipal agradeció al presidente de México, Andrés Manuel López Obrador la inversión de 286 millones de pesos para esta gran obra y a la gobernadora Mara Lezama por siempre velar por el bienestar de las y los cancunenses  así como de los quintanarroenses. 
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