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EL ESPÍRITU NAVIDEÑO LLENA DE ALEGRÍA EL FESTIVAL DE LOS CENTROS DE ATENCIÓN INFANTIL DEL DIF BJ

Cancún, Q. R., a 06 de diciembre de 2024.- Con gran entusiasmo, niñas y niños de los Centros de Atención Infantil del DIF Benito Juárez, acompañados por sus maestras, educadoras y padres de familia, llenaron de alegría el escenario del "Festival Navideño 2024", realizado en el Auditorio del Tec Milenio.

El evento, celebrado con el objetivo de fomentar los valores familiares y la unión comunitaria, fue un espacio donde los pequeños, junto con el personal docente, presentaron números artísticos con bailes y canciones alusivas a la Navidad. Cada presentación reflejó semanas de preparación y trabajo en equipo, destacando la dedicación de las familias, maestras y el personal educativo.

La directora general del DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, expresó que “este festival es una muestra del compromiso que compartimos con nuestra Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de fortalecer la educación inicial y los valores familiares en nuestro municipio. Agradecemos profundamente a los padres de familia, maestras y personal de apoyo por su esfuerzo y dedicación para que este evento fuera un éxito”.

El evento estuvo lleno de alegría, color y emoción, con números musicales que contagiaron el espíritu festivo a todos los presentes. La participación activa de los padres de familia fue fundamental, ya que trabajaron junto con las educadoras para garantizar que las presentaciones fueran un reflejo del amor y la unión que caracteriza a estas fechas.

En el evento también estuvo presente la directora de Protección de Riesgos Psicosociales de Niñas, Niños y Adolescentes, Evelyn Gonzalez Solis; la encargada de despacho de los Centros de Atención Infantil, Paulina Nieto Hobak; damas del voluntariado del DIF y colaboradores de la institución.

Con actividades como estas, el DIF Benito Juárez reafirma su compromiso con el desarrollo integral de la niñez y la promoción de valores que fortalecen a las familias de Cancún.
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