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EXITOSA JORNADA DE DESARROLLO SOCIOEMOCIONAL ENTRE LA JUVENTUD CANCUNENSE

•	Continuamente se realizan pláticas preventivas contra las adicciones en las escuelas, para crear conciencia sobre las consecuencias 

Cancún, Q. R., a 12 de junio de 2024.- Con el firme compromiso de velar por el bienestar emocional, físico y de salud en la juventud cancunense, el Ayuntamiento de Benito Juárez a través del Instituto Municipal Contra las Adicciones (IMCA), llevó a cabo la “Jornada de Desarrollo Socioemocional” para sensibilizar en materia de adicciones y el mural “Mis compromisos por la paz” a las y los alumnos de la escuela secundaria técnica número 31 “Constitución de 1917”.

En representación del Encargado de Despacho de la Presidencia Municipal, Pablo Gutiérrez Fernández, la Oficial Mayor del Ayuntamiento, Nora Viviana Espinoza Hernández, atestiguó este importante evento que se realiza de manera permanente en los planteles educativos como medida preventiva a las adicciones.

Durante su intervención, el director general del Instituto Municipal Contra las Adicciones (IMCA), Alberto Ortuño Báez, subrayó al alumnado que “cada vez que consumes alcohol, drogas, te estás dañando, te estás enfermando, te estas acercando más a una enfermedad que te va a causar la muerte; queremos evitarles que ustedes sufran, lo que nosotros sufrimos”.

Reconoció que, en la actualidad se tiene un problema grave entre los jóvenes con el llamado “Cutting”, que les genera cortarse los brazos o piernas, como parte de problemas emocionales, pero mediante estas acciones pueden ayudarlos a superarlos. 

Por ello, el director del plantel educativo, Eliezer Jiménez Ancona, agradeció que la comunidad estudiantil sea parte de las actividades realizadas por el Gobierno Municipal en coordinación con las autoridades educativas, para erradicar esas sustancias que dañan al organismo, principalmente cuando son menores de edad. 

Posteriormente, las y los estudiantes acompañaron a las autoridades a plasmar sus huellas en el mural “Mis compromisos por la paz”, como parte de su compromiso a una salud digna para coartar las brechas de desigualdad.

Dichas autoridades estuvieron acompañadas por el Subsecretario de Educación de la Zona Norte, Miguel Medina Cortázar; el regidor presidente de la Comisión de Desarrollo Social, Participación Ciudadana y Derechos Humanos, Luis Alberto Tun Calderón; el alumno Jason Ugarte Palma; la directora de Educación Básica, Marcelina Sagrero Balado; y la secretaria general del SNTE, Karla Rodríguez Magaña.
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