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GARANTIZA ANA PATY PERALTA LA PROTECCIÓN DE TORTUGAS MARINAS

•	Más de 978 mil huevos de tortugas resguardados en lo que va de la temporada de anidación 2024

Cancún, Q. R., a 07 de diciembre de 2024.- Con la protección de 7 mil 429 nidos de tortugas marinas en 54 corrales a lo largo de los 12 kilómetros de costa cancunense, el Ayuntamiento de Benito Juárez, que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, a través de la Dirección General de Ecología, ha resguardado durante la presente temporada de anidación, 978 mil 217 huevos de quelonios de cuatro diferentes especies.

La Primera Autoridad Municipal subrayó que desde el avistamiento de la primera tortuga marina en los arenales, a principios de mayo, la Dirección General de Ecología realiza recorridos, monitoreo, pláticas y capacitaciones constantes para asegurar la correcta reproducción anual que estos animales realizan en las playas benitojuarenses. 

Puntualizó la importancia de que año con año continúen desovando las cuatro especies de tortugas marinas recurrentes, y a pesar de que la temporada 2024 se considera un ciclo bajo, ya hay presencia de todas estas. 

En ese sentido, subrayó que hasta la fecha, la dependencia municipal, en coordinación con el sector hotelero y con el respaldo de un gran número de voluntariado, ha liberado 950 mil 817 crías sanas de tortuga Blanca, Caguama, Carey y Laúd.

El titular de Ecología en el Municipio, Fernando Haro Salinas, enfatizó que a pesar de haber vivido los huracanes “Beryl”, “Helene” y “Milton” en momentos cruciales de la temporada de anidación, se están obteniendo grandes resultados gracias al trabajo colaborativo, permanente y a la cultura de prevención ante fenómenos hidrometeorológicos. 

************

CAJA DE DATOS

•	Tortuga Blanca (Chelonia mydas): 7 mil 346 nidos con 969 mil 240 huevos y 942 mil 441 crías.
•	Tortuga Caguama (Caretta caretta): 71 nidos con 7 mil 777 huevos, 7 mil 316 crías.
•	Tortuga Carey (Eretmochelys imbricata):  11 nidos con 1 mil 144 huevos, 1 mil 060 crías.
•	Tortuga Laúd (Dermochelys coriacea): 1 nido con 56 huevos.
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