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ANUNCIAN OPERATIVO VIAL EN GLORIETA COLOSIO-KABAH

Cancún, Q. R., a 19 de febrero de 2023.- Con motivo de los trabajos de construcción del Puente Nichupté, obra icónica del Gobierno de México, autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez, mediante la Dirección de Tránsito Municipal, informan que se efectuará un operativo vial en la glorieta del boulevard Luis Donaldo Colosio con Av. Kabah, a partir de este martes 20 de febrero.

A partir de las 00:00 horas, personal de la dependencia efectuará el confinamiento de un carril de la rotonda, manteniendo la circulación en los otros dos carriles del cuerpo vial durante un periodo de un mes.

Para garantizar un tráfico fluido y seguro, las autoridades recomiendan a los conductores usar los carriles centrales del Blvd. Luis Donaldo Colosio hasta la glorieta “Pioneros”, a fin de reducir la carga vehicular y evitar congestionamientos; así como anticipar los trayectos hacia sus destinos y tomar precauciones para evitar accidentes.

Finalmente, se reitera a la ciudadanía mantenerse informada a través de los canales oficiales y mediante redes sociales como: Ayuntamiento de Benito Juárez y Tránsito de Cancún en Facebook y X, antes Twitter.
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