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[bookmark: _GoBack]LLEVA GOBIERNO DE BJ SEGUNDA POSADA “CANCÚN NOS UNE ESTA NAVIDAD” A LA COLONIA EL MILAGRO

Cancún, Q. R., a 07 de diciembre de 2024.- Cientos de cancunenses se reunieron en la segunda posada de “Cancún Nos Une Esta Navidad”, que organiza el gobierno de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, esta ocasión en la colonia El Milagro, donde reinó la sana convivencia, las risas, el baile, la diversión, los mensajes de paz, amor y esperanza. 

La escuela primaria "Cuna del Mestizaje" recibió a las y los asistentes adornada con un gran arco plateado con rojo en la entrada, decoración  navideña, música de fondo que hizo cantar y bailar a chicos y grandes, quienes además pudieron disfrutar de diversas actividades como canicas, juego de la botella, dados, pinball, aros, costalitos, tira pinos, ponle la cola al burro y boliche; además de palomitas, marquesitas, chicharrones, churros, saborines y panes.

Luego del show musical y de payasos que sacó sonrisa a todas las niñas y niños, llegó el momento más esperado, la rifa de regalos, abarrotando el lugar con gritos, sonrisas y mucha emoción. Los juguetes fueron entregados de manos de la secretaria municipal de Bienestar, Berenice Sosa Osorio; los directores del Instituto Municipal contra las Adicciones, Alberto Ortuño Báez y de Radio Cultural Ayuntamiento, Fausto Adrián, entre otras autoridades; así como de Santa Claus y sus duendecitos.

Con estas posadas, el Gobierno de Benito Juárez busca fortalecer y reforzar los valores, promover la convivencia familiar y social, así como mandar un mensaje de unidad para todas las y los ciudadanos.

Cabe señalar que dichos festejos para todas las edades se estarán realizando hasta el 21 de diciembre en diferentes colonias de la ciudad, donde los cancunenses podrán asistir con sus familias para disfrutar de esta época navideña.

***


CAJA DE DATOS


FECHAS DE LAS POSADAS “CANCÚN NOS UNE ESTA NAVIDAD”:

Domingo 08 de diciembre en la Supermanzana 228 de 16:30 a 20:30 horas
Viernes 13 de diciembre en la Supermanzana 85 de 16:30 a 20:30 horas
Sábado 14 en la colonia Tres Reyes de 13:00 a 17:00 horas
Domingo 15 en la Colonia Chiapaneca de 12:00 a 16:00 horas
Lunes 16 Supermanzana 90 de 16:30 a 20:30 horas
Viernes 20 de diciembre  en la Supermanzana 517 de 16:30 a 20:30 horas
Sábado 21 en la Supermanzana 221 de 16:30 a 20:30 horas
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