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INAUGURA GOBIERNO DE BJ LA NUEVA AVENIDA POLITÉCNICO
 
Cancún, Q. R., a 27 de febrero de 2024.- Como parte de la consolidación de la infraestructura urbana básica de Cancún, autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez, inauguraron la nueva avenida Politécnico, entre avenida México y avenida Tepich, una obra que proporcionará seguridad a los ciudadanos en sus recorridos, tanto para los peatones como para los conductores. 
 
La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, subrayó que con la repavimentación y reconstrucción de dicha arteria, se responde a una de las necesidades que más habían manifestado los habitantes. 
 
“Lo logramos, esta es una obra de todos y vamos a seguir con la segunda etapa de la avenida Politécnico desde la avenida México a la avenida Chac Mool, para continuar transformando nuestra ciudad en temas de movilidad; hoy la inauguración de esta obra es una realidad, no es una promesa, es el cumplimiento de un plan de trabajo que nos fijamos con metas muy claras, atendiendo las zonas prioritarias del municipio, como este tramo”, dijo. 
 
De la misma manera, destacó que es un cruce muy transitado ya que da acceso a miles de derechohabientes del hospital del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) que se encuentra ahí, y de beneficio alrededor de 22 mil personas que circulan por la vialidad, para dirigirse a escuelas, supermercados o que ocupan esa avenida como atajo a otros sitios de la ciudad, por eso era necesaria su atención completa. 
 
“Invertimos más de 27 millones de pesos y es una obra integral, que incluye pavimentación, pozos de absorción para que no se inunden las calles, banquetas, guarniciones, paso peatonal, señalética, rampa y senderos para personas con discapacidad, y camellón con iluminación tipo led”, detalló. 
 
Por su parte, el secretario municipal de Obras Públicas y Servicios, Salvador Diego Alarcón, dijo que esta obra pública da un paso agigantado en el tránsito vehicular que conecta al norte y al sur de la ciudad.
 
A nombre del comité de obra, la secretaria del mismo, Karina Concepción Vidal Martínez, agradeció a las autoridades porque con esta nueva vialidad los residentes llegan a sus destinos a tiempo y de una forma segura. 
 
************
COMPLEMENTO INFORMATIVO
 
NUMERALIAS: 
 
Avenida Politécnico, entre Avenida México y Avenida Tepich: 
2 piezas de señal vertical de parada de autobús 
2 piezas de señal vertical preventiva de reducción de velocidad 
3 piezas de señal vertical preventiva de peatones 
10 pozos de absorción 
18 metros lineales de paso peatonal 
50.60 metros cuadrados de rampa para personas con capacidades diferentes 
58 piezas de luminaria tipo led 
614.85 metros lineales de línea podo táctil 
2,275.79 metros lineales de guarnición 
2,548.16 metros cuadrados de banquetas 
12,026.20 metros cuadrados de carpeta asfáltica de 7 centímetros de espesor 
 
27 millones 899 mil 421 pesos de inversión
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