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[bookmark: _GoBack]COMPARTE ANA PATY PERALTA MAGIA DE LA NAVIDAD CON LAS FAMILIAS CANCUNENSES

· En la tercera posada navideña en la Supermanzana 228
· Cientos de personas disfrutan de la celebración decembrina

Cancún, Q. R., a 08 de diciembre de 2024.- “Hoy aquí se respira el verdadero espíritu de la Navidad que es precisamente esto: amor, esperanza y unión. La Navidad es mucho más que fiesta, luces, decoración. Son días para reflexionar y fortalecernos como familia y como comunidad”, expresó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al convivir con las familias de la Supermanzana 228, en la tercera posada “Cancún nos une esta Navidad 2024”.

Juntos cientos de cancunenses que se unieron para celebrar la magia de la festividad decembrina, la Alcaldesa les deseó desde a los más pequeños hasta los más grandes, lo mejor en este cierre de año y un próspero 2025, en el que se cumplan sus metas y propósitos.

Además, los invitó a seguir haciendo comunidad, para construir la mejor versión de la ciudad y para crear una sociedad de paz, igualitaria y en armonía, donde se vele por el bienestar de todas y todos.

En dicha fiesta colorida, llena de música y mucha alegría, los principales protagonistas fueron las niñas y niños, quienes pudieron disfrutar de manera gratuita de actividades de feria como juego de la botella, dados, pinball, aros, canicas, jenga, lanzamiento de costalitos, tira pinos, ponle la cola al burro y boliche; así como de alimentos como palomitas, marquesitas, chicharrones, churros, saborines y panes.

Asimismo, el Domo deportivo de la Supermanzana 228 se llenó de gritos y celebraciones cuando inició la rifa de juguetes y el show navideño con personajes representativos de esta temporada, con Santa Claus como figura principal para alegrar a los más pequeños.

Acompañando a la Alcaldesa también estuvieron presentes el diputado, Eric Arcila Arjona; la secretaria municipal de Bienestar, Berenice Sosa Osorio y la regidora, Silvana Córdova; entre otros, compartiendo un momento de diversión con los cancunenses.
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