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GRAN ÉXITO EN NUESTRA VILLA NAVIDAD CANCÚN: ANA PATY PERALTA

· Más de 21 mil asistentes durante la primera semana

Cancún, Q. R., a 10 de diciembre de 2024.- Como resultado del impulso a las tradiciones que nos unen como cancunenses y al reforzamiento de la convivencia en comunidad durante la época decembrinas, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, destacó que en la primera semana de actividades en la “Navidad Villa Cancún” instalada en el Malecón Tajamar, se han recibido a más 21 mil 785 personas.

En este periodo que comprende del 2 al 6 de diciembre, la Primera Autoridad Municipal mencionó que los asistentes, entre cancunenses, turistas nacionales e internacionales, han disfrutado de actividades como: 13 villas navideñas temáticas, espectáculos culturales, pista ecológica de patinaje, feria, trenecito, así como un pabellón artesanal y gastronómico, todo en una de las zonas más privilegiadas de la ciudad. 

Asimismo, refrendó que como parte del apoyo a la economía de emprendedores y artesanos locales, la “Navidad Villa Cancún” fungió como una gran plataforma de venta para dichos gremios, logrando una derrama económica de un millón 444 mil 732 pesos.

En ese sentido, también se instaló un módulo de información para orientar, vincular y resolver dudas a la ciudadanía con respecto al Registro al Padrón Único de Creadores y Emprendedores, para que en próximas ediciones o eventos puedan formar parte del pabellón de artesanos, o en su defecto, del gastronómico.     

Finalmente, Ana Paty Peralta reiteró la invitación para que todas las familias benitojuarenses visiten la villa navideña, la cual, está diseñada justamente para caminar, disfrutar y crear lindos recuerdos en compañía de tus seres queridos. 

************
CAJA DE DATOS

Horario de la Navidad Villa Cancún: de 16:00 a 22:00 horas hasta el cinco de enero de 2025

Temáticas de las villas navideñas: Construlandia, Laboratorio de Ciencias, Dulcilandia, Buzón Papá Noel, Casa de Hielo, Casa de Jengibre, Fábrica de Papá Noel, Tren Maya, Chocolandia, Librería de Aluxito, Piñatería, Caribeña, Guardianes de la Navidad.
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