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ANA PATY PERALTA UNE A LAS FAMILIAS CANCUNENSES

· Realiza en la Sm 85 la cuarta posada de un total de nueve 

Cancún, Q. R., a 13 de diciembre de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta llevó al Domo deportivo de la Supermanzana 85 la cuarta posada navideña, para fortalecer lazos entre la comunidad y compartir la magia de las celebraciones decembrina con las familias cancunenses. 

Durante su estadía en este espacio lleno de color, la Alcaldesa dijo sentirse muy contenta ya que hace apenas unas semanas compartieron momentos de unión con el festival de Hanal Pixán y hoy celebrando esta posada continúan con ese mismo espíritu. 

Además, instó a las familias a que en esta navidad reflexionen, miren hacia atrás y se den cuenta del trabajo en conjunto que se ha realizado, ya que Cancún lo construyen todos; en ese mismo sentido los invitó a pensar cómo ser mejores ciudadanos, cómo seguir aportando, para que el próximo año sigan edificando un hogar de paz, armonía y prosperidad que todas y todos deseamos. 

Por último, Ana Paty Peralta les deseó a todas y todos los cancunenses una feliz navidad y un próspero año nuevo. “Espero que compartan ese día tan especial con sus familias y que el 2025 sea un gran año en sus vidas”, concluyó. 

En esta sana convivencia, la Primera Autoridad Municipal pasó momentos amenos con la niñez y juventud al participar en los juegos de feria y al realizar la tradicional rifa de regalos. 

En el mismo recinto las y los cancunenses también pudieron disfrutar de grandes presentaciones artísticas navideñas, por parte de escuelas locales de baile. 
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