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ALIENTA ANA PATY PERALTA A LA JUVENTUD CANCUNENSE EN TORNEO INTERNACIONAL DE ROBÓTICA

Cancún, Q. R., a 14 de diciembre de 2024.- Decenas de niños y jóvenes cancunenses de distintas instituciones educativas participaron en el Torneo 2/7 de la Liga TRM Internacional Robótica 24-25, alentados por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, quien asistió para motivar a los cancunenses a seguir sus sueños y metas, respaldando el talento local.

Al asistir a esta actividad realizada en biblioteca pública Dr. Enrique Barocio Barrios y organizada por el Ayuntamiento de Benito Juárez, en coordinación con diferentes Secretarías y Direcciones, la Alcaldesa celebró a todas y todos los participantes y destacó la importancia de la innovación y la tecnología en el desarrollo de Cancún. 

Por su parte el director general de la empresa Robótica México, Carlos Enrique Sánchez, informó que el objetivo de este evento es que la niñez y juventud adquieran múltiples habilidades, fomenten el trabajo en equipo y despierten la pasión por la ciencia, tecnología, ingeniería y matemáticas. 

Durante este torneo los participantes realizaron tres proyectos: catapultas, carrera de ranas y carreras de sapos, donde los responsables calificaron el tiempo armado, la prueba de pista, evaluación y la presentación del proyecto. 

Es importante destacar que esta liga de robótica consta de cinco sedes en México y siete etapas, este es la número dos, por lo anterior los jóvenes que resulten ganadores continuarán pasando a las rondas siguientes, para competir en la final que se celebrará el mes de junio del 2025 y representar al país en competiciones internacionales. 
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