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REFUERZA ANA PATY PERALTA LABORES DE LIMPIEZA ANTE LLUVIAS

* Con 25 brigadas y 500 colaboradores de Servicios Públicos

Cancún, Q. R., a 09 de agosto de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, realizó la supervisión de los trabajos de limpieza y desazolve de pozos de absorción en la Supermanzana 101, como parte de las labores preventivas ante las lluvias que se presentarán este fin de semana a causa de la Onda tropical No. 5 en el estado, y para la que se activaron a 500 colaboradores de la Dirección General de Servicios Públicos.

En su visita a la colonia, una de las decenas que se atienden de manera simultánea todos los días, junto a vecinas de la zona, la Alcaldesa vigiló el proceso de desazolve de pozos con maquinaria, que ayuda a mantener en óptimas condiciones la infraestructura de absorción de cara a las primeras lluvias que se registraron este viernes.

Además, invitó a la ciudadanía a sumarse al cuidado y conservación de una Cancún limpio, evitando tirar basura en las calles, barriendo el frente de sus casas, sacando los residuos sólidos en el horario que corresponde a su domicilio y compartiendo las recomendaciones a sus vecinos.

“Tenemos 25 brigadas en la ciudad haciendo trabajos de limpieza de rejillas para evitar encharcamientos. Lo que le pedimos también a las vecinas y vecinos es no tirar cualquier tipo de residuos y basura que terminan obstruyendo nuestros pozos”, exhortó.

Ana Paty Peralta detalló que además de esa brigada, el personal de la dependencia se encuentra atendiendo muchas otras Supermanzanas, calles y avenidas con labores de limpieza de vialidades, camellones, rejillas, areneros y pozos de absorción; así como la poda de árboles y retiro de basura vegetal.
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