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GOBIERNO DE ANA PATY PERALTA MEJORA LA INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA EN CANCÚN

· Más de 30 millones de pesos de inversión 

Cancún, Q. R., a 11 de octubre de 2024.- Como parte del fortalecimiento a los diferentes niveles educativos y reforzando la postura del mejoramiento a la infraestructura educativa en la ciudad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, informó que complementando el esfuerzo del gobierno del estado en la edificación de escuelas en la localidad, la administración municipal se sumó con la construcción de siete domos en diferentes escuelas, con lo que se renuevan las instalaciones para que las niñas, niños y jóvenes cancunenses tengan un completo desarrollo.

“Gracias a la gran gestión de nuestra gobernadora Mara Lezama se han construido diversas escuelas en Cancún y nosotros nos involucramos con la construcción de siete domos con una inversión de 39 millones de pesos para que nuestras alumnas y nuestros alumnos cuenten con espacios de sombra para hacer actividades deportivas, recreativas y culturales”, afirmó la Alcaldesa. 

En ese sentido, señaló que algunas de estas escuelas son: el preescolar “Zoila María Sabido Kantun”; la primaria “Ek Balam”; la primaria “Gualberto Salazar”; la primaria “Eduardo Enrique Méndez Palma”; y la secundaria federal número 6 "Belisario Domínguez", en las Supermanzanas: 247, 259, 256, 260 y 64, respectivamente.


Aseguró que el trabajo conjunto entre la comunidad educativa y las autoridades es fundamental para asegurar una educación de calidad y formar ciudadanos comprometidos con su sociedad, por lo que en el porvenir de los tres años de gobierno se consolidarán más beneficios en pro de la educación. 
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