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GOBIERNO DE BJ ANUNCIA UBICACIÓN DE CASILLAS PARA ELECCIÓN DEL DELEGADO DE ALFREDO V. BONFIL

· 10 urnas en la delegación para que todos los residentes participen

Cancún, Q. R., a 15 de diciembre de 2024.- Con la finalidad de realizar un ejercicio democrático local, transparente y eficiente para que la mayor cantidad de ciudadanos participe, el Gobierno de Benito Juárez dio a conocer las ubicaciones de las 10 casillas que serán instaladas el domingo 22 de diciembre, para las elecciones del delegado de Alfredo V. Bonfil.

De acuerdo con el Comité de Elección de Alcaldías y Delegación del Municipio, se contará con estos espacios donde los residentes podrán elegir por una de las tres planillas acreditadas.

Las secciones donde se instalarán dos casillas son las siguientes, 173 en la Escuela Primaria “Emiliano Zapata”, en el Blvd. Alfredo V. Bonfil, Mz 6, entre calle Leona Vicario y Javier Rojo Gómez; la 1093, en la Guardería Misión del Ángel 2 en avenida de Los Colegios, Sm. 307, Mz 43, entre calle Pedro Joaquín Coldwell y Miguel de la Madrid; así como la 1127, en la Sm 308, Mz 100, Lt 2, entre calle Luis Donaldo Colosio y Confederación Nacional Campesina.

Mientras que las secciones con una casilla serán la 1094 en el estacionamiento del Centro Educativo Mérida, en la avenida de Los Colegios, Mz 25, Lt 49, casi esquina Colosio; la 1119 en el estacionamiento domiciliario particular, en Sm 308, Mz 8, Lt 2, entre calle Benito Juárez y Emiliano Zapata; así como la 1125 en la cancha deportiva domo, en la avenida Vicente Guerrero con calle Guadalupe Ortega, Sm 307; y la 1126 en el Colegio de Bachilleres plantel Cancún Tres, en la Sm 308, Mz 133.
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