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DISFRUTAN FAMILIAS CANCUNENSES DE LA SEXTA POSADA NAVIDEÑA
 
Cancún, Q.R., a 16 de diciembre de 2024.- Como parte de las actividades de esta temporada decembrina, el Ayuntamiento de Benito Juárez llevó a cabo la sexta posada “Cancún Nos Une Esta Navidad”, en la Colonia Chiapaneca, donde cientos de familias disfrutaron de una sana y amena convivencia.

En esta tradicional actividad, las niñas, niños, jóvenes y adultos se regocijaron al disfrutar de un variado programa de entretenimiento que incluía, shows de baile, payasos, canto, así como de una rifa de regalos y juguetes. 

Además, durante esta tarde los residentes pudieron pasar momentos de diversión al participar en la feria donde había juegos tradicionales mexicanos como, ponle la cola al burro, lotería, canicas, levanta la botella, entre otros, los cuales estuvieron a cargo de diferentes dependencias municipales.

Con estas posadas en puntos estratégicos de la ciudad, el gobierno municipal busca esparcir alegría, amor, esperanza, espíritu navideño y promover la unidad entre las familias y vecinos. 

************
CAJA DE DATOS
 
 Próximas posadas: 
•	Lunes 16, Supermanzana 90 de 16:30 a 20:30 horas.
•	Viernes 20, Supermanzana 517 de 16:30 a 20:30 horas.
•	Sábado 21, Supermanzana 221 de 16:30 a 20:30 horas.
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