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AFINA GOBIERNO DE BJ DETALLES CON AUTORIDADES DE NÁPOLES, ITALIA PARA HERMANAMIENTO

Cancún, Q. R., a 08 de septiembre de 2024.- El secretario de Turismo Municipal de Benito Juárez, Juan Pablo de Zulueta Razo, en representación de la Presidenta Municipal Ana Paty Peralta, sostuvo una reunión de relevancia estratégica con importantes autoridades de Nápoles, Italia, previo a la celebración del hermanamiento entre dicha ciudad y Cancún. 

El encuentro realizado en ese destino europeo, se llevó a cabo con el consejero de la Ciudad Metropolitana, Domenico Marrazzo, así como con el cónsul honorario de Italia en Cancún y promotor de Riviera Cristallina, Filippo Strano. 

El objetivo fue definir los últimos detalles del hermanamiento entre la Ciudad Metropolitana de Nápoles y Cancún, una iniciativa de gran importancia que se oficializará el próximo 25 de septiembre en el polo vacacional quintanarroense. 

El Secretario de Turismo Municipal reiteró que el objetivo del hermanamiento es fortalecer los lazos culturales y turísticos entre ambas localidades, fomentando el intercambio de experiencias y el desarrollo de iniciativas conjuntas, así como para la creación de una red de cooperación internacional destinada a promover la cultura, los negocios y la colaboración académica para Italia y México. 

Además, explicó que al ser impulsado también por el sector empresarial y con la participación activa de universidades y el sector académico, busca explorar oportunidades de negocio en diversos sectores más allá del turismo, tales como la moda, el sector naval, la sanidad, la construcción y la gastronomía, entre otros.

Puntualizó que durante la reunión también se inició el diálogo para que ese  acercamiento sea el inicio de grandes iniciativas no solo para Cancún, si no para todo el estado como la colaboración entre la Riviera Cristallina, un ambicioso proyecto de valorización turística de la costa jónica calabresa, y la Riviera Maya, uno de los destinos turísticos más visitados del mundo y un referente de excelencia en la industria del turismo, lo que permitirá varias actividades a largo plazo dirigidas a atraer flujos turísticos internacionales tanto hacia Calabria como hacia la Riviera Maya.
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