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CONCLUIRÁ GOBIERNO DE BJ CICLO DE CURSOS GRATUITOS PARA CIUDADANOS Y SERVIDORES PÚBLICOS

Cancún, Q. R., a 23 de septiembre de 2024.- Para cerrar septiembre y la administración 2021-2024, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto de Capacitación en Calidad (ICCAL) cuenta con diferentes cursos gratuitos enfocados a mejorar el rendimiento de trabajadores en sus áreas de trabajo, tanto ciudadanos como servidores públicos municipales. 

El miércoles 25 de septiembre se tendrá el contenido de: “Sororidad: unidas contra la violencia de género”, de 11:00 a 13:00 horas a través de la plataforma de videoconferencia Zoom, mientras que el viernes 27 de septiembre se dará el tema: “Integración de equipos de trabajo”, de 10:00 a 12:00 horas, por la misma vía. 

Para reforzar acciones de prevención de accidentes en la ciudadanía, se ofrecerá también la capacitación: “Manejo de extintores”, la cual se impartirá el jueves 26 de septiembre, de 10:00 a 12:00 horas, en la Academia de Bomberos. 

Por último, se contempla el curso exclusivo para trabajadores públicos municipales denominado: “5 S´s: Herramientas prácticas para un ambiente laboral óptimo y seguro”, que se dará del 24 al 27 de septiembre a través de la Plataforma Moodle del ICCAL que es: https://iccal.moodlecloud.com. 

Para mayores informes y detalles de las fichas técnicas de los cursos, se pide consultar la siguiente liga: https://forms.gle/uLcQshRR2FpWT4Ln6, o bien contactar al personal de la institución en los medios oficiales: Iccal.cancun en Facebook; ICCAL_CANCUN en “X”; icca.capacitacion@gmail.com o bien en el número 998 887 8929. 
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