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FESTEJA ANA PATY PERALTA POSADA A GREMIO SINDICAL DEL AYUNTAMIENTO

Cancún, Q. R., a 18 de diciembre de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, pasó momentos de unidad con el personal del Sindicato Único de Trabajadores del Ayuntamiento y sus Organismos Descentralizados (SUTSABJYOD) en la posada navideña, esto para fortalecer los lazos entre colaboradores y fomentar la sana convivencia.

“Los mejores trabajadores y el mejor sindicato que tiene Quintana Roo es este, el del Ayuntamiento, me siento muy honrada de ser parte de su familia y su equipo que ha trabajado por la ciudad, durante años han entregado el corazón y han puesto sacrificios por esta ciudad que amamos”, expresó la Primera Autoridad Municipal ante cientos de trabajadores.

Además, Ana Paty Peralta reconoció el liderazgo de la secretaria general del SUTSABJYOD, Delia Alvarado, quien siempre ha sido clave para que el sindicato esté fuerte, sólido, unido y comprometido en el trabajo. Por ello, destacó su trayectoria ejemplar, entrega y compromiso durante 45 años, así como la de los trabajadores que, por más de 20, 30 y 40 años de servicio, han dejado una huella imborrable en esta administración. 

También, refrendó sentirse orgullosa de este equipo sindicalizado, que se distingue por ser una gran familia que trabaja unida y por último deseó una feliz Navidad a todas y todos los presentes.

A su vez, la líder sindical, Delia Alvarado, expresó que esta fiesta se realiza con mucho cariño para todos los colaboradores y aseguró que siempre van a contar con su apoyo y con la Presidenta Municipal.

En la posada navideña celebrada en las instalaciones del SUTSABJYOD, los sindicalizados fueron premiados con rifas de regalos en agradecimiento por ser el rostro del gobierno municipal ante la ciudadanía, siendo el motor que impulsa los buenos resultados que se entregan a las y los cancunenses, gracias a su profesionalismo y corazón para servir a los demás, con la visión de seguir transformando Cancún. 
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