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TRABAJA BENITO JUÁREZ POR LA ERRADICACIÓN DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO

· 2 mil 916 personas beneficiadas en los 16 días de activismo en conmemoración del Día Internacional para la Eliminación de la Violencia contra la Mujer

Cancún, Q. R., a 19 de diciembre de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, comprometida con erradicar la violencia hacia las mujeres y niñas, promovió los 16 días de activismo, trabajando día a día en la lucha contra la violencia de género, a través del Instituto Municipal de la Mujer (IMM), el Sistema DIF Benito Juárez y el Grupo Especializado en Atención a la Violencia Familiar y de Género (GEAVIG), que durante esta campaña atendieron a casi 3 mil mujeres.

Afirmó que el objetivo es concientizar, sensibilizar y educar sobre la prevención y denuncia de la violencia contra las mujeres, así como para invitar a las y los ciudadanos a actuar activamente en la eliminación de la violencia de género.

Durante los 16 días de activismo, el IMM realizó un conversatorio donde benefició a 150  alumnos de las diferentes preparatorias donde conocieron que ambos géneros tienen los mismos derechos y deberes ante la ley y la sociedad; también 300 personas participaron en el “Encendido Naranja” de la fachada del Palacio Municipal; en tanto 150 estudiantes de preparatoria y nivel superior en un foro donde se habló de la prevención y detección de las violencias, entre otros temas.

También se llevó a cabo la Firma de convenio entre el Instituto Municipal de la Mujer y la Universidad Autónoma de Quintana Roo, así como la entrega de reconocimientos a las mujeres beneficiarias de los talleres del programa de Empoderamiento Femenino: Impulsando a las Mujeres de Benito Juárez impartidos por docentes de la UQROO, donde 150 personas fueron beneficiadas. 

De la misma manera, se firmó un convenio con la Fiscalía General del Estado (FGE); además se inauguró el Módulo de Atención Integral para la Mujer en la Supermanzana 94, donde 80 mujeres fueron favorecidas; por otra parte se realizó la entrega de reconocimientos a 220 alumnos del CONALEP por el tema de nuevas masculinidades; mientras que 160 servidoras y servidores públicos fueron capacitados en prevención de las violencias con enfoque en derechos humanos.   

Mientras que el DIF BJ inauguró el mural conmemorativo “Arte y Prevención” en la escuela Primaria “Belisario Domínguez”, turno vespertino, el cual fue conmemorativo por el Día Internacional para la Eliminación de la violencia contra las niñas y las mujeres, donde participaron 69 niñas, tres adolescentes mujeres, 17 mujeres y 11 hombres. Mientras que en el Encuentro de Picnic recreativo y deportivo infantil y juvenil inclusivo 2024, participaron 29 niñas, 10 adolescentes mujeres, 21 niños y 4 adolescentes hombres.

Por su parte, 544 trabajadores del Hotel Dreams Sandos Cancún fueron capacitados con el tema de la Trata de Personas, que los acreditó con la entrega del Distintivo Corazón Azul, asistiendo 97 personas al evento.  En lo que se refiere a pláticas, se realizaron dos: “Violencia por Razones de Género” y “El Valor de ser Mujer”, con la participación de 451 ciudadanas y ciudadanos. 

Además, el GEAVIG llevó a cabo el concurso “Ensayos 2024”, con la participación de alumnos de nivel secundaria y preparatoria, en el que se recibieron 105 ensayos que alusivos a los 16 días de activismo por el día naranja; estas acciones tuvieron un alcance positivo en mil 365 jóvenes, así como 263 alumnos de dos preparatorias participantes en temas preventivos a la violencia de género. Finalmente, se tuvieron tres conferencias “Yo femenina”, “Ven a pintar con nosotros, los Arcos de Villas Otoch Paraíso en la Supermanzana 259” y “Prevención de las violencias en materia de Derechos Humanos”.
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