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IMPLEMENTA BOMBEROS PROGRAMA “NAVIDAD SEGURA” EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 21 de diciembre de 2024.- El Ayuntamiento de Benito Juárez encabezado por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, puso en marcha el programa “Navidad Segura”, a través del Heroico Cuerpo de Bomberos de Cancún, con el objetivo de informar sobre la prevención a accidentes por quemaduras en niños y adultos durante estas fiestas decembrinas. 

Al respecto, el director de la dependencia, Aquileo Cervantes Álvarez, mencionó que el tema de los fuegos artificiales es común en esta época navideña, por ello, la importancia de explicar sobre las medidas de seguridad que deben implementarse en casa, para evitar incendios.

Entre las medidas de seguridad destacan: verificar que los enchufes estén en buenas condiciones, ya que el deterioro puede provocar un corto circuito; evitar colocar el árbol de navidad cerca de cortinas, papeles, plásticos, madera o cualquier material inflamable.

Adicionalmente, desconectar el árbol cuando la familia se vaya a dormir o salgan de casa y sobre todo, poner el pino navideño fuera del alcance de los niños menores de tres años, para evitar que lo toque por curiosidad de las luces. 

Por último, se recomendó a la población reportar cualquier incidente al número 9-1-1 para que sea canalizado a la dependencia correspondiente, ya que es necesario seguir las instrucciones para evitar accidentes.
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