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INICIA ELECCIÓN EN DELEGACIÓN DE BONFIL

· Implementa Ayuntamiento de Benito Juárez operativo vial y de seguridad

Cancún, Q. R., a 22 de diciembre de 2024.- l Ayuntamiento de Benito Juárez, con el apoyo de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y Tránsito, realizó un operativo en ese rubro desde temprana hora para la realización de la elección de delegado de Bonfil, a efecto de que la jornada transcurra sin incidentes. 

A las 7:00 horas, en el “Salón Presidentes” del Palacio Municipal, se reanudó la sesión permanente del Comité para la elección del Delegado de Bonfil, integrado por el síndico Miguel Ángel Zenteno Cortés, quien fungió como presidente; además de los regidores Juan Manuel Torres Paredes (secretario) y los vocales: Silvana Guadalupe Córdova Uicab (Logística); Marcos Basilio Saldívar (Registro de Candidatos); Carlos Enrique Ávila Lizárraga (Padrón de Ciudadanos); Landy Canché Pantoja (Capacitación); Olga Esther Moo Tuz (Impugnaciones y Resoluciones).

Después del breve protocolo marcado por ley, acompañados por personal de la corporación policiaca, los concejales se trasladaron a la delegación con el material electoral consistente, que fue repartido en las 10 casillas designadas previamente, a efecto de que se tuviera todo listo para su apertura, lo cual se dio desde las 9:00 hasta las 17:00 horas para recibir el sufragio de los bonfileños.  

Cabe destacar que por parte de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y Tránsito, para dicha acción, se desplegó un total de siete unidades para el acompañamiento y resguardo mencionado, más la suma de su personal y 10 elementos con tres unidades de Bomberos, así como personal de Protección Civil, a efecto de que en conjunto mantengan el orden y la integridad de todos los participantes en dicho ejercicio democrático.
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