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DESTACA ANA PATY PERALTA RESULTADOS POSITIVOS EN SEGURIDAD

Cancún, Q. R., a 22 de diciembre de 2024.- Gracias a las acciones implementadas en el 2024 por el gobierno de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, en materia de seguridad, el Municipio de Benito Juárez destacó en diversos programas de prevención en delitos y operativos a favor del resguardo a la integridad física de la población.

Como parte del bienestar para las familias cancunenses, la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, a cargo del Capitán de Navío, Carlos Ernesto D´amiano Sumuano, informó que las estrategias de seguridad se implementan, con el objetivo de generar la construcción de la paz entre las personas.

Dicha corporación policiaca pone en marcha los operativos: Negocio Seguro, Playa Segura, Máxima Presencia, Círculo Rojo, Pasajero Seguro, Ejercítate Seguro, Inspecciones a Vehículos, así como Seguridad y Vigilancia en Escuelas, para prevenir incidencias que alteren el orden público.

Además, de los resultados en colaboración con ciudadanos mediante diferentes programas de Prevención al Delito y el Grupo Especializado en Atención a la Violencia Familias y de Género (GEAVIG), en el que se beneficiaron 39 mil 318 personas, siendo un gran resultado en el combate a la violencia.

Otro de los trabajos preventivos efectuados por los elementos policiacos, es la integración de los Comités Vecinales y Escolares, que consisten en incentivar la sana convivencia entre la multitud, por lo que en este año se integraron 286 y 84 respectivamente.


************

CAJA DE DATOS

Resultados en 2024 de reducción de delitos:

3,396 actividades de Prevención al Delito
2,350 atenciones GEAVIG
2,103 medidas de protección (GEAVIG)
767 víctimas atendidas en atenciones a violencia
662 personas localizadas del Grupo Inmediato de Búsqueda de Personas
336 módulos itinerantes de “Punto Morado”
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