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REALIZAN ORDENADO CIERRE DE CASILLAS EN DELEGACIÓN DE BONFIL

Cancún, Q. R., a 22 de diciembre de 2024.- Tal como se planteó dentro de la convocatoria, el cierre de las 10 casillas de la elección de la delegación de Alfredo V. Bonfil transcurrió adecuadamente después de las 17:00 horas, con la vigilancia del gobierno de Benito Juárez. 

El procedimiento fue paulatino en los sitios instalados desde temprano, conforme fue acabando la fila de habitantes participantes que acudieron a emitir su voto de manera libre y secreta. 

Cabe recordar que de esos puntos, tres ubicaciones correspondieron a dos casillas contiguas de la misma sección electoral, siendo éstas; la escuela primaria “Emiliano Zapata”, la guardería “Misión del Ángel 2”, y un domicilio particular en la Calle Vicente Guerrero, manzana 100, lote 02. 

Al término de la votación, como sucede en cualquier comicio de los tres órdenes de gobierno, los funcionarios de casilla realizaron el conteo de los sufragios para cada uno de los tres candidatos de las tres fórmulas contendientes: Blanca, Morada y Café, y posteriormente tras firmar las actas correspondientes, colocaron los resultados finales en las sábanas que colgaron en cada lugar, para que fueran visibles para el resto de la población. 
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