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· Gran parte del año mantuvo su ocupación hotelera arriba del 75 por ciento
· Obtuvo 47 galardones “Blue Flag”

Cancún, Q. R., a 24 de diciembre del 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, celebró que Cancún se fortaleció y conservó su liderazgo turístico durante este 2024, gracias a la calidez humana, los servicios de calidad y la belleza natural que se oferta en el país y el mundo. 

De acuerdo con información de la Secretaría Municipal de Turismo, la Alcaldesa destacó que Cancún continúa posicionándose como uno de los destinos turísticos favoritos, puesto que la mayor parte del año la ocupación hotelera se mantuvo arriba del 75 por ciento y para estas vacaciones de invierno se espera un repunte por encima del 90 por ciento. 

El titular de esta secretaría municipal, Juan Pablo de Zulueta, expresó que para tener esta afluencia de visitantes, el aeropuerto cuenta con 129 conexiones directas en todo el mundo y durante todo el año se impulsó el turismo deportivo, educativo, salud, cultural y social con eventos como: Janal Pixan; Cancún World Fest – Nuuch; Copa Socca América; Foro Cancún Turismo Médico; Congreso Iberoamericano de Turismo Sostenible, Inclusivo y Justo; Medio Maratón Cancún nos Une 2024; Guelaguetza Cancún, por mencionar algunos. 

Además, comentó que la suma de esfuerzos entre el gobierno y empresas privadas esta temporada 2024-2025 rindió fruto y se logró un total de 47 distintivos “Blue Flag”, entre playas, hoteles y embarcaciones que cumplieron con los 33 criterios de educación ambiental, calidad de agua, gestión y manejo ambiental, y Seguridad y servicios. “En el destino le decimos sí al crecimiento y sí al desarrollo, pero siempre de una manera sustentable y sostenible”, dijo. 

Por último, detalló que para este 2025, continuarán trabajando en coordinación con el gobierno del estado, así como con el Consejo de Promoción Turística de Quintana Roo, para ser facilitador de eventos, seguir impulsando la promoción y diversificando la oferta turística. 


*****


COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS:
 
Blue Flag para Cancún temporada 2024-2025:
36 embarcaciones de Cancún Sailing
7 playas públicas: Del Niño, Las Perlas, Chac Mool, Marlín, Ballenas, Delfines, Coral
4 hoteles: Iberostar, Fiesta Americana Condesa, Live Aqua y Flamingo
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