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AGRADECE ANA PATY PERALTA A COLABORADORES DEL AYUNTAMIENTO POR UN 2024 DE ÉXITO

Cancún, Q. R., a 26 de diciembre de 2024.- A unos días de concluir el 2024, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, reconoció la labor, el servicio y responsabilidad de todas y todos los colaboradores de las diversas dependencias que conforman el Ayuntamiento de Benito Juárez, quienes todos los días contribuyen a crear una mejor ciudad y brindar un servicio de calidad con calidez a la ciudadanía.

“En este cierre de año les aplaudo el gran amor que tienen por Cancún, porque dan todo de ustedes para construir juntos el municipio que todos soñamos. Muchas gracias por su esfuerzo  y dedicación, les deseo lo mejor en este cierre de año y que en 2025 se cumplan todas sus metas y deseos”, expresó con cariño a los colaboradores.

Además, Ana Paty Peralta señaló estar muy orgullosa de cada uno de los trabajadores que dan todo de sí, que día a día salen a realizar sus labores para  seguir transformando el Cancún de unidad, de igualdad, de inclusión y con una visión de futuro.

Asimismo, les pidió no bajar la guardia, seguir trabajando juntos y juntas por las familias cancunenses, a quienes en cada evento siempre los enaltece. “Tengo el mejor equipo, los mejores trabajadores”, citó.

Finalmente, la Primera Autoridad Municipal les reiteró a cada uno de los colaboradores del Ayuntamiento que sigan trabajando con el corazón y con los principios del Decálogo por el Bienestar del Pueblo Cancunense, no robar y dirigirse con honradez; no mentir, siempre en apego a la honestidad y la verdad; no traicionar al pueblo; por el bien de todos, primero los pobres, enfocando los esfuerzos en reducir las brechas de desigualdad; y llevar a cabo un gobierno con austeridad, que eficiente el presupuesto público.
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