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REAFIRMA ANA PATY PERALTA COMPROMISO CON EL DEPORTE

· Durante este año proporcionó apoyo total a las y los atletas de la ciudad 

Cancún, Q. R., a 28 de diciembre de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, informó que durante este año, a través del Instituto del Deporte (IMD), realizaron diversas acciones para fomentar el deporte, así como para prevenir la violencia y la delincuencia.

“Estoy convencida de que acercar e impulsar el deporte es fundamental para promover buenos hábitos, valores e impulsar una cultura de paz en la comunidad”, destacó.

Informó que para eliminar las barreras y promover la igualdad para todos, Cancún fue sede por tercera ocasión del Campeonato Nacional de Fut Down, de la 2ª Carrera Inclusiva y del partido de béisbol inclusivo; además con el programa de deporte adaptado en Paratletismo y Paradanza se han respaldado a 116 atletas, quienes al participar en los Juegos Paranacionales CONADE, consiguieron un total de 28 medallas. 

Asimismo, externó que durante este año se rehabilitaron espacios públicos que permiten hacer comunidad y fortalecer la sociedad, como las canchas de la Supermanzana 21, el gimnasio Kuchil Baxal, así como las unidades deportivas ubicadas en la Supermanzana 234, 105, 103, 48, 94, 99, 43, 230, 233, 248 y 259, por mencionar algunas. 

Mientras que, para buscar un semillero de futuros talentos, se realizó la vigésima novena edición del curso de Baaxlo’ob Paalalo’ob 2024, con la participación de más de 300 niños; el Torneo Inter Regiones de Fútbol “El deporte nos une” 2024, donde se hizo entrega de más de mil 900 uniformes a 122 equipos participantes y se abanderaron y entregaron vestimenta deportiva a más de mil 600 atletas que con orgullo representaron al estado en los Juegos Nacionales CONADE. 

También destacó que, para recomponer el tejido social a través de la actividad física y el sano esparcimiento se realizaron cinco ediciones de Tardes de Lucha libre, tres caravanas deportivas, un programa de Tanques de Oxígeno y el desfile cívico-deportivo militar, donde acudieron cientos de cancunenses.

Por último, indicó que impulsar el turismo deportivo, la ciudad fue sede de la Copa Socca América Cancún MX 2024, donde participaron 20 selecciones, 16 de América y 4 invitados de Europa; y del Medio Maratón Cancún nos Une 2024, donde se sumaron más de mil 400 atletas locales, nacionales e internacionales. 

“Mi compromiso personal y de este gobierno es apoyar el deporte 24/7”, dijo la Alcaldesa, tras recordar todo lo realizado durante este año.  
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