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EL PARQUE DE LAS PALAPAS ARROPA EL FESTIVAL DE CULTURA DEL CARIBE

Cancún, Q. R., 12 de octubre de 2024.– Con un vibrante evento gratuito que llenó de alegría y emoción a miles de cancunenses, la noche de este viernes, el Parque de las Palapas se convirtió en el corazón de la celebración cultural del 50 aniversario de Quintana Roo, en el marco del “Festival de Cultura del Caribe”, que celebró la diversidad cultural que define al estado, en una noche inolvidable donde la música y el baile fueron protagonistas.

El evento, que reunió a talento local y a reconocidos artistas internacionales, ofreció un espectáculo que desbordó energía y ritmo. Aurelio Martínez y Cesia Sáenz, desde Honduras, encendieron el escenario con sus contagiosas interpretaciones; mientras que Alison Hinds, “la reina del soca” de Barbados, hizo vibrar a todo Cancún con sus pegajosas notas caribeñas. Los asistentes no tardaron en sumarse al baile, llenando la explanada de vida y movimiento, con un público que disfrutó cada momento.

Los colores del Caribe se reflejaron en los trajes, las luces y la música, creando un ambiente festivo que transportó a todos a las costas tropicales de nuestra región. Este evento, parte de los festejos del 50 aniversario del estado, no solo destacó el talento artístico internacional, sino que también brindó un espacio para que las familias locales compartieran y disfrutaran de la cultura, en una noche llena de emociones y diversidad.

El Parque de las Palapas, un emblema de la ciudad de Cancún, fue el escenario perfecto para esta celebración, que continuará siendo recordada por la energía vibrante que contagió a todos los presentes. Este festival demostró, una vez más, que la cultura nos une y que Quintana Roo es un crisol de ritmos, colores y tradiciones que merece ser celebrado.

Entre las autoridades presentes destacaron la directora del Instituto de la Cultura y las Artes de Quintana Roo, Lilian Villanueva, en representación de la gobernadora Mara Lezama; y el director del Instituto de la Cultura y las Artes de Benito Juárez, Carlos López Jiménez, quienes resaltaron la importancia de este festival en la promoción de la identidad cultural de Quintana Roo.
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