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TRABAJA ANA PATY PERALTA EN LA PRESERVACIÓN DE LAS TORTUGAS MARINAS

· 950 mil 817 crías liberadas en este 2024

Cancún, Q. R., 29 de diciembre de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, informó que a través de la Dirección General de Ecología, se realizó un notable esfuerzo para proteger a las tortugas marinas en la temporada de anidación 2024, resguardando hasta la fecha más de 978 mil huevos provenientes de 7 mil 429 nidos en 54 corrales a lo largo de los 12 kilómetros de la costa de Cancún.

La Primera Autoridad Municipal enfatizó sobre la importancia de que año tras año, continúen desovando las cuatro especies de tortugas marinas que frecuentan la zona, y a pesar de que la temporada 2024 es considerada un ciclo bajo, ya se registra presencia de todas las especies.

Detalló que con la relevante colaboración del sector hotelero y un número significativo de voluntarios entre niños, jóvenes y adultos, el Ayuntamiento de Benito Juárez ha logrado liberar hasta el momento 950 mil 817 crías de las especies: Blanca, Caguama, Carey y Laúd.

Asimismo, destacó que desde el avistamiento de la primera tortuga marina en las playas locales a principios de mayo, personal de Ecología implementó un programa integral que incluye recorridos de monitoreo, pláticas informativas y capacitaciones continuas. Estas acciones son esenciales para asegurar la correcta reproducción anual de estas especies en las playas de los cancunenses.

************
CAJA DE DATOS

Datos Clave sobre las Tortugas Marinas Resguardadas

Tortuga Blanca (Chelonia mydas):
· Nidos: 7,346
· Huevos: 969,240
· Crías liberadas: 942,441

Tortuga Caguama (Caretta caretta):
· Nidos: 71
· Huevos: 7,777
· Crías liberadas: 7,316

Tortuga Carey (Eretmochelys imbricata):
· Nidos: 11
· Huevos: 1,144
· Crías liberadas: 1,060

Tortuga Laúd (Dermochelys coriacea):
· Nidos: 1
· Huevos: 56
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