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DAMOS VOZ A LAS Y LOS CIUDADANOS: ANA PATY PERALTA

· Destacan programas y mecanismos de participación ciudadana en la conformación de una mejor ciudad

Cancún, Q. R., a 29 de diciembre de 2024.- La participación ciudadana es la base de un gobierno transformador, abierto que escucha, atiende y que se mantiene cerca de la gente, afirmó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al hacer un recuento de los programas y acciones que se efectuaron durante este 2024 para reforzar la promoción de diversas formas de organización comunitaria.

Como ejemplo de ello, se llevó a cabo con éxito el “Presupuesto Participativo 2024”, a ejercer en 2025, donde se invertirán 33 millones 765 mil 586 pesos a distribuir en siete zonas en las que está segmentada la ciudad, ejercicio en el que se tuvo una extraordinaria aportación de 10 mil 283 personas, las cuales votaron por sus propuestas favoritas y las principales necesidades de sus colonias. 

“Quiero pedirles que asumamos este reto con la responsabilidad y la visión que demanda, conscientes de que las decisiones que tomemos, tendrán un impacto directo en la vida de todos nosotros, las y los cancunenses, especialmente en los sectores más vulnerables. Las acciones y proyectos no solo definirán el rumbo de Cancún en los próximos tres años, sino que sentarán las bases de un legado duradero”, dijo.

Los proyectos ganadores fueron: en la Zona 1, “Construcción de una Ludoteca Taller de Sueños”; en la Zona 2, “Entornos Universitarios Seguros”; en la Zona 3, “Propuesta para el Fortalecimiento de la Seguridad Pública”; en la Zona 4, “Proyecto de Creación de Banquetas en la SM 77”; en la Zona 5, “Ejercitando La Inclusión”, creación de un espacio deportivo con servicios para el deporte adaptado, así como servicios sanitarios adaptados con rampa; en la Zona 6, “Vecinos del Peral”, reconstrucción de pavimentos y construcción de 8 pozos de absorción; y en la Zona 7, “Construcción de Canchas de Usos Múltiples de la Supermanzana 200”.

La Presidenta Municipal refirió que otro mecanismo exitoso de colaboración por parte de los habitantes fue la realización de los Foros de Consulta Ciudadana, en dos modalidades: presencial, a través de mesas de trabajo en domos deportivos; y digital, desde la página web del Ayuntamiento, para la conformación del Plan Municipal de Desarrollo 2024-2027. 

En ambas modalidades, dijo, se trabajó con las propuestas de los habitantes en los ejes: “Gobierno Humanista y de Resultados”, “Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible”, “Todos por la Paz” y “Prosperidad Compartida y Justicia Social”, para que las ideas e iniciativas plasmadas atiendan las necesidades pertinentes en todos los rubros prioritarios como pavimentación, servicios públicos, seguridad, movilidad, infraestructura urbana, entre otros.  
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