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CANCÚN AVANZA HACIA UNA MOVILIDAD ÁGIL Y SEGURA: ANA PATY PERALTA

Cancún, Q. R., a 30 de diciembre de 2024.- Como parte de la transformación de la movilidad que se vive en la ciudad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, informó que en el 2024 se consolidaron 40 cruces semaforizados, así como 16 Cruces Seguros, avanzando hacia un sistema con innovación tecnológica que prioriza la seguridad de conductores y peatones. 

En ese sentido, la Alcaldesa enfatizó que Benito Juárez es el primer municipio de Quintana Roo en contar con un Centro de Control y Monitoreo de cruces semaforizados, lo que permite tener un controlador para poder sensorizarlos y monitorizarlos con mayor precisión para tener tiempos más ágiles y ajustarlos en caso de alguna emergencia.

“Así es como estamos transformando la movilidad de nuestra ciudad, modernizándola para hacerla mucho más ágil, eficiente y segura para todos los cancunenses”, destacó en una de sus visitas de supervisión al Centro de Control que se encuentra instalado en la Dirección de Tránsito Municipal, al interior de la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito en la Supermanzana 21.

Finalmente, Ana Paty Peralta señaló que se continuará trabajando para que más intersecciones de la ciudad puedan tener estos equipos tecnológicos e inteligentes.
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