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MANTIENE GOBIERNO DE ANA PATY PERALTA ESTRATEGIAS DE LIMPIEZA

· Dos mil 400.91 toneladas de cacharros recolectados en 2024

Cancún, Q. R., a 31 de diciembre de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, resaltó que la Dirección General de Servicios Públicos realiza permanentemente acciones de limpieza y mantenimiento en la ciudad para conservar una grata imagen urbana y asegurar la calidad de vida de las y los cancunenses.

Dentro de las estrategias para lograr hacer de Cancún una ciudad limpia e higiénica, se efectuó con éxito el Programa de Descacharrización durante todo el 2024, mediante el cual se recolectaron dos mil 400.91 toneladas de cacharros. 

La Alcaldesa explicó que esta iniciativa se efectúa por medio de un calendario mensual, donde se visitan diversas Supermanzanas y colonias recorriendo las calles para que la ciudadanía pueda sacar y desechar responsablemente los materiales y objetos que ya no sean de utilidad, con la intención de evitar que se generen focos de infección. 

Además de recoger lo que la ciudadanía deposita, también se retiran de las esquinas, áreas verdes y camellones todo material que pueda generar cualquier tipo de contaminación, encontrando: electrodomésticos, llantas, escombro, muebles, colchones, chatarra, etcétera. 

Por lo anterior, Ana Paty Peralta hizo un llamado a la población a ser más responsable al desechar basura o cacharros, destacando que si no aparece su Supermanzana en el calendario, siempre pueden hacer su reporte al número de WhatsApp de Reporta y Aporta: 998 844 8035, para que el personal municipal realice la recoja correctamente y evitar que sean arrojados en la vía pública, siendo parte del cuidado al medio ambiente y espacios públicos.
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