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ENTREGA DIF BENITO JUÁREZ UNIFORMES A JUGADORES DE FÚTBOL SOCCER Y VOLEIBOL

· En beneficio de niñas, niños y adolescentes del club de fútbol soccer "DIF Cancún" y voleibol DIF Cancún

Cancún, Q. R., a 13 de octubre de 2024.- Con el objetivo de fortalecer las actividades deportivas de niñas, niños y adolescentes, la directora general del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, llevó a cabo la entrega de uniformes oficiales de las niñas, niños y adolescentes inscritos al Club de Fútbol Soccer denominado “DIF Cancún” y Voleibol DIF Cancún.

Bajo los lineamientos de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de promover el deporte entre la comunidad infantil y estudiantil, la funcionaria municipal informó que el club "DIF Cancún”, participará activamente en diversos torneos representando a la institución en cada uno de ellos. 

Por su parte, la encargada de despacho de la coordinación de Recreación, Cultura y Deporte (Recude), Helen Denisse Domínguez Sánchez, destacó que esta entrega es de suma importancia para las niñas, niños y adolescentes representantes del ámbito deportivo de DIF, porque simboliza no sólo el compromiso con la institución sino también con el deporte, defendiendo con honor sus camisetas.

En el evento estuvieron presentes además de la directora general del Sistema DIF Benito Juárez; la directora Administrativa y de Finanzas, Shanty Garciga Lara; así como los entrenadores de fútbol soccer y voleibol; y madres y padres de familia de las niñas, niños y adolescentes participantes. 

Cabe mencionar que se entregaron los uniformes a niñas, niños y adolescentes de fútbol soccer de las categorías 6 y 7 años, de 8 y 9 años, de 10 y 11 años, de 12 y 13 años, sub-15, porteros y de la categoría Infantil y Juvenil de Voleibol. 
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