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PRIORIZAMOS MÁS PRESUPUESTO PARA 2025: ANA PATY PERALTA

· Se invertirá un 12 por ciento más en obra pública

· También se contempla 14 por ciento más en seguridad ciudadana

Cancún, Q. R., a 02 de enero de 2025.- En el arranque de 2025, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, destacó el incremento de un 18 por ciento más del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2025, que será destinado para rubros de suma importancia como obra pública, en atención de la necesidad y peticiones de los ciudadanos. 

“Estamos priorizando un incremento en la inversión en obra pública, se hicieron varios ajustes en diferentes áreas para ser más eficientes, tomando en cuenta siempre el eje de construcción de la paz y la respuesta a las causas de ciertas conductas, lo que tiene que ver con cultura, deporte, prevención de adicciones, cuidado de nuestros espacios públicos”, dijo. 

Ana Paty Peralta recordó que durante la Cuarta Sesión Extraordinaria de Cabildo realizada el 17 de diciembre, se aprobó un techo financiero de siete mil 636 millones 379 mil 688 pesos, lo que representa un 18 por ciento más que en 2024. 

De ese monto, agregó, se incrementa en 116 millones de pesos lo destinado para obra pública, lo que significa un 12 por ciento más en el mismo rubro del periodo anterior. 

“Hay que recordar que muchas administraciones atrás, teníamos solamente un dos o cinco por ciento en este tema, por tanto, este sí es un incremento considerable”, resaltó. 

De igual forma, la Primera Autoridad Municipal detalló que se contempla subir 125 millones pesos para el rubro de seguridad ciudadana en este 2025, lo que a su vez representa 14 por ciento más a lo invertido en ese concepto en 2024. 

“Tenemos un presupuesto sumamente pensado y muy trabajado por las diferentes áreas del Ayuntamiento y además, es histórico que hayamos hecho la apertura y la aprobación del primer Programa de Inversión Anual (PIA) del 2025, esto para iniciar obra lo antes posible en las colonias recientemente municipalizadas”, afirmó. 

De igual forma, señaló que los recursos municipales seguirán destinándose a rubros de suma importancia en la ciudad, tales como: salud, educación, medio ambiente, transporte, turismo, atención a grupos vulnerables, promoción de inversión, desarrollo social y económico, además de fomento a la cultura y al deporte.

Para finalizar, Ana Paty Peralta aseguró que gracias a ese análisis detallado y minucioso, para dicho Presupuesto de Egresos de este año, se tomaron en cuenta todas las modificaciones y ajustes que permitirán la creación de dos nuevas dependencias tales como el Instituto de Regularización Patrimonial y la dirección de Atención Ciudadana, a fin que ambas comiencen su operación con el personal y todo lo necesario para dar asistencia a la población en cada rubro específico de su competencia.
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