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•         Crean instancia para dar certeza jurídica a las familias

Cancún, Q. R., a 04 de enero de 2025.- Para erradicar la pobreza y elevar el nivel de vida de las familias cancunenses, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, durante el 2024 trabajó firmemente en atender a la ciudadanía que por décadas estuvo olvidada, dotando a todas y todos de certeza jurídica de sus hogares y con servicios públicos de calidad.

Destacó que esta tarea se continúa llevando a cabo con un mejor orden y control, pues en la Quinta Sesión Ordinaria de Cabildo, realizada el 24 de noviembre del año pasado, se aprobó la creación del organismo público descentralizado denominado Instituto de Regularización Patrimonial.

“Nuestra administración prioriza a los ciudadanos, trabaja por la justicia social y el bienestar compartido, anteponiendo siempre a la familia y a los grupos vulnerables”, enfatizó.

Además, durante el 2024, la colonia Sacbé, Tierra y Libertad 2 y 3, y Las Norias, por mencionar algunas, han sido dotadas de pozos de absorción, red de alumbrado público, drenaje sanitario, señalética, red de agua potable, calles, guarniciones, banquetas y títulos de propiedad; mientras Estrella de Mar, Riviera 1 y 2, Real del Bosque, Tierra y Libertad 1 y San Alfredo, se encuentran en proceso de dotación de nueva infraestructura pública.

Además, expresó que este 2025 continuará trabajando de la mano del gobierno Estatal y Federal, para seguir transformando la ciudad. “Hoy el dinero del pueblo se invierte en el pueblo”, finalizó.
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