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ATESTIGUA ANA PATY PERALTA INAUGURACIÓN DE CAMPO DE FÚTBOL PARA VETERANOS

· Recinto que también arropará a jóvenes deportistas

Cancún, Q. R., a 07 de enero de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, asistió con la gobernadora Mara Lezama a la inauguración del Nuevo Campo de la Liga Municipal de Veteranos de Cancún en la Delegación Alfredo V. Bonfil, proyecto que beneficiará a más de mil 400 jugadores veteranos en sus diferentes categorías como máster y oro con edades de entre los 35 y 60 años.

En ese sentido, la Primera Autoridad Municipal reconoció el compromiso del Gobierno del Estado con el deporte y su apoyo para mejorar la calidad de vida del gremio futbolístico en la ciudad.

“Hoy es un día muy especial para Cancún y, sobre todo, para quienes viven y aman el fútbol. Este nuevo campo que hoy se inaugura, es un lugar que representa sueños, esfuerzo y el poder del trabajo en equipo; todo eso, es la esencia del deporte que nos ayuda a hacer comunidad y a promover la paz en nuestra ciudad”, destacó. 

A su vez, la Gobernadora subrayó que este proyecto Público-Privado en el que participó la Secretaría de Obras Públicas del Estado de Quintana Roo y la Agencia de Proyectos Estratégicos del Estado de Quintana Roo (AGEPRO), también incluye la construcción del camino de acceso al recinto, así como oficinas, cooperativa, gradas y asador.  

Remarcó que estas instalaciones, a su vez, fungirán de manera temporal como la nueva sede del Centro de Entrenamiento Físico de la Escuela Pachuca Cancún, englobando en total a más de mil 600 deportistas beneficiados entre niñas, niños, jóvenes, veteranos y sus familias.

Por su parte, la jugadora perteneciente al Club Pachuca, Romina Matos Martin, en representación de los deportistas del lugar, se dirigió a las autoridades para expresar su profundo agradecimiento por el apoyo y confianza depositada en ellos. “Gracias por brindarnos un espacio digno para prepararnos y representar con orgullo a Cancún en las próximas ligas de fútbol, aquí cada gol, cada entrenamiento y cada triunfo será un triunfo de su administración y de su compromiso hacia nuestra comunidad”. 

Para inaugurar este recinto, Ana Paty Peralta junto a las autoridades gubernamentales, deportivas y atletas se tomaron la fotografía oficial, acto que marcó el inicio de un espacio de encuentro, diversión y competencia para los futbolistas; además se develó una placa conmemorativa al Nuevo Campo de la Liga Municipal de Veteranos de Cancún.

Finalmente, en el marco de la celebración del Día de Reyes, la Presidenta Municipal, la Gobernadora y algunos beneficiarios del gremio compartieron una tradicional rosca de la festividad.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO:
La construcción de este nuevo espacio deportivo, así como el camino de acceso, contempló una inversión Público-Privada de poco más de 26 millones de pesos en una superficie de 20 mil 381.619 metros cuadrados.
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