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AMPLÍA GOBIERNO DE BJ FECHA PARA INSCRIPCIÓN A CONCURSO MUNICIPAL DE CORTOMETRAJE 

Cancún, Q. R., a 08 de enero de 2025.- Para dar mayor oportunidad a los jóvenes cancunenses de 13 a 17 de edad, la Unidad de Transparencia del Ayuntamiento de Benito Juárez amplió el plazo de registro para participar en el Concurso Municipal de Cortometraje en Transparencia “Dímelo en Corto 2024”, que cerrará ahora el martes 14 de enero próximo. 

Se recuerda que el tema central es: la Protección de Datos Personales y los Derechos Digitales de las Niñas, Niños y Adolescentes, por lo que los interesados podrán inscribir su material en formato de hasta 90 segundos (un minuto y medio), grabado con dispositivos móviles, cámaras deportivas, de video o fotográficas e inclusive, técnicas de animación. 

De tal forma, la selección interna se hará hasta el miércoles 15 de enero, para que del jueves 16 al lunes 20 de enero se publiquen los cortometrajes concursantes en las redes oficiales para recibir la votación de la ciudadanía que permita definir el “Premio del Público”, en tanto que el jurado calificador se reunirá el martes 21 de enero para determinar los tres primeros lugares y los ganadores se publicarán el miércoles 22 de enero, para ser condecorados en una ceremonia programada para el próximo 28 de enero. 

Se recuerda que los criterios de calificación son: contenido, mensaje, objetividad, duración, originalidad, creatividad, imagen y aspectos sonoros, en tanto que se darán puntos extras a la evaluación si agregan perspectivas y enfoques como: perspectiva de género, juventudes, inclusión de las personas con discapacidad, interculturalidad, diversidad sexual, Lengua de Señas Mexicana (LSM) y lenguas indígenas nacionales.
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