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EN UN HECHO HISTÓRICO, AVANZAMOS CON “PASOS PARA LA TRANSFORMACIÓN”: ANA PATY PERALTA
· Más de 87 mil pares de tenis entregados en 347 escuelas públicas 
· La meta es conceder 122 mil 525 pares

Cancún, Q. R., a 13 de octubre de 2024.- Con 87 mil 327 pares de tenis escolares entregados en 347 escuelas públicas de Cancún, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, informó que el programa “Pasos para la Transformación” está por alcanzar a todos los niños, niñas y jóvenes estudiantes de educación especial, preescolar, primaria y secundaria de Cancún. 

Afirmó que a pesar de la inclemencia meteorológica de las últimas semanas, la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico ha hecho un esfuerzo titánico en su logística para que los tenis escolares lleguen a los pies de más de 87 mil alumnos, por lo que hasta el viernes 11 octubre han ejercido 12 días hábiles entregando tenis, completando el 71.27 por ciento del total.

En ese sentido, la Primera Autoridad Municipal subrayó que este apoyo a la economía de las familias cancunenses es histórico, marcando un antes y un después en materia de coordinación y beneficios para el gremio educativo. 

“Por primera vez, todos los estudiantes de educación especial, preescolar, primaria y secundaria de las 429 escuelas públicas de Cancún recibirán de manera gratuita un par de tenis escolares, siendo en total 122 mil 525 pares”, aseveró. 

Finalmente, compartió que para los estudiantes que no estuvieron presentes en las escuelas el día de la entrega, pueden acudir a recibirlos hasta el viernes 18 de octubre de 09:00 a 16:00 horas a las instalaciones de la Secretaría Municipal de Desarrollo Social y Económico, presentando la Clave Única de Registro de Población (CURP) y credencial vigente del estudiante, así como la identificación oficial con fotografía del padre o tutor.
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