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CONTINÚA ENTREGA DE TENIS EN ESCUELAS PÚBLICAS DE NIVEL BÁSICO EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 14 de octubre de 2024.- Para dar continuidad a la encomienda de abarcar todas las escuelas básicas de educación pública en Benito Juárez, la Secretaría de Desarrollo Social y Económico entregó 393 pares de tenis a igual número de alumnos en la primaria “Miguel Hidalgo y Costilla”, en la Supermanzana 65, como parte del programa “Pasos para la transformación”. 

En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, la titular de dicha dependencia, Berenice Sosa Osorio, recordó que la meta es abarcar más de 122 mil pares de zapatos escolares de ese tipo en el municipio en 439 planteles educativos, gracias a un gran equipo de trabajo del Ayuntamiento que trabaja 24/7 sin parar para acercarle ese beneficio a la ciudadanía y hacer una realidad este tipo de programas sociales. 

Exhortó a los pequeños a que cuiden sus tenis, mantenerlos limpios y además usarlos con frecuencia para ir a la escuela, ya que ese es el objetivo que puedan emplearlos en las actividades físicas y de esparcimiento que realicen a lo largo del ciclo escolar.

El director de la institución, Alfonso Novelo Pineda, a nombre de las madres y padres de familia, le dio las gracias por la implementación de esa estrategia para enfrentar los retos de la educación de las niñas y niños, así como de la vida de las familias cancunenses que con ello tienen un ahorro en el gasto escolar. 

Como parte del evento, el personal de la Secretaría de Desarrollo Social y Económico junto con las diferentes autoridades entregaron dicho calzado por talla y salón de manera personal a cada pequeño, de acuerdo a la lista de los inscritos para el ciclo escolar 2024-2025. 

En el evento estuvieron presentes también el director de la Función Pública, Gerardo Saucedo Favila; el director de Educación, Francisco Samaniego González; así como los regidores Marcos Basilio Saldívar, Silvana Guadalupe Córdova Uicab y Susana Dzib González.
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