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PIDEN AUTORIDADES MUNICIPALES CONDUCIR CON PRECAUCIÓN DURANTE LAS LLUVIAS

Cancún, Q. R., a 14 de enero de 2025.- Con motivo de las lluvias originadas este martes por el paso del Frente Frío número 23, las autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección de Tránsito Municipal, dieron a conocer las recomendaciones a las y los conductores, con la finalidad de prevenir accidentes viales en la ciudad. 

Como primer punto, es importante que la ciudadanía haga conciencia al momento de conducir un vehículo o motocicleta durante la lluvia, por lo tanto, deben reducir la velocidad al conducir por las calles, ya que de inmediato se registran los encharcamientos que por el agua pueden tapar un bache o alcantarilla descubierta, los cuales pueden generar un accidente.

Además, se debe aumentar la distancia entre cada vehículo para no colisionar y ser precavido al realizar un cambio de carril, evitar empañamientos en el parabrisas, revisar las condiciones del vehículo y mantener siempre las luces de cruce o intermitentes encendidas, para que otros conductores puedan visualizarlo con mayor facilidad, lo cual contribuye a la seguridad en condiciones de baja visibilidad.

En apoyo a la integridad física de las y los cancunenses, las autoridades viales hicieron énfasis a la ciudadanía sobre la cortesía vial al manejar para evitar embotellamientos, ya que el objetivo es evitar accidentes automovilísticos que puedan ser trágicos.
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