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REFUERZA ANA PATY PERALTA TRABAJOS PREVENTIVOS DE SERVICIOS PÚBLICOS
 
· Más de 50 desazolves en lo que va del año

· Número de WhatsApp de Reporta y Aporta: 998 844 8035

Cancún, Q. R, 18 de enero 2025.- Como parte de las acciones de mantenimiento que realiza el Ayuntamiento de Benito Juárez en la ciudad, durante lo que va de enero y ante un inicio de año con pronósticos de lluvia, por instrucciones de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, la Dirección General de Servicios Públicos atendió diversas zonas prioritarias con trabajos como desazolves de pozos de absorción, limpieza de bóvedas, captadores, rejillas, entre otras. 

La Primera Autoridad Municipal destacó que continuamente se sostienen acciones preventivas, reactivas y posteriores a las lluvias, con la intención de evitar encharcamientos y afectaciones a la ciudadanía.

Agregó que a lo largo de las dos primeras semanas y media del 2025, las brigadas pertinentes ejercieron 52 desazolves y la limpieza de 15 bóvedas, 50 captadores, 167 rejillas y 10 bocas de pozos de absorción, garantizando el mantenimiento continuo a esta infraestructura de desagüe. 

“Tenemos a las brigadas en la ciudad haciendo trabajos de limpieza y mantenimiento para evitar encharcamientos. Lo que le pedimos también a las vecinas y vecinos es no tirar cualquier tipo de residuos y basura que terminan obstruyendo nuestros pozos”, exhortó la Alcaldesa.

Finalmente, Ana Paty Peralta informó que para cualquier atención de servicios públicos que requiera la ciudadanía, pueden ponerse en contacto al número de WhatsApp de Reporta y Aporta: 998 844 8035 para poder resolverlo adecuadamente.
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