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REGRESA “JUEVES CON J DE JÓVENES” EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 18 de enero de 2025.- Con la participación de 64 artistas, se llevó a cabo la primera edición del programa “Jueves con J de Jóvenes” del 2025, donde más de 400 ciudadanos disfrutaron de una noche familiar llena de diversión y entretenimiento.

El titular del Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), César Santiago Augusto Frías Canché, al encabezar esta actividad, agradeció a la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, por su respaldo en ofrecer espacios libres y seguros para que los cancunenses puedan expresarse y aseguró que continuarán trabajando en coordinación para promocionar la cultura y el arte local en nuestro municipio.

Además, para empoderar a los jóvenes durante este año, informó que se llevarán a cabo los eventos: Campaña de credencialización, jornadas integrales, festival de las juventudes, bolsas de trabajo, Oscar de las juventudes, cabildo juvenil y el debate político, por mencionar algunos.

Por último, invitó a consultar las redes sociales oficiales de la dependencia municipal donde se subirá mayor información sobre cada evento a realizarse.

Durante esta primera edición que tuvo lugar en el Parque de las Palapas, se presentaron artistas especializados en el canto y la danza quienes armonizaron la velada y pusieron a cantar y bailar a las y los asistentes.

************
CAJA DE DATOS
 
Cuentas oficiales:
·       @imjuvecancun en Instagram
·       Imjuve Cancún en facebook
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