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RETOMA GOBIERNO DE BJ CURSOS DE CAPACITACIÓN PARA CIUDADANOS Y TRABAJADORES 

Cancún, Q. R., a 21 de enero de 2025.- Luego del receso por la temporada de festejos decembrinos, el Instituto de Capacitación en Calidad del Ayuntamiento de Benito Juárez, dio a conocer su primer convocatoria de cursos de capacitación para el primer mes del 2025, que contempla talleres en diferentes áreas para la población en general o servidores públicos. 

Se darán los temas: “Manejo de conflictos”, programado para el viernes 24 de enero, y “Comunicación asertiva”, a realizarse el martes 28 de enero, en ambos casos de 10:00 a 12:00 horas, a través de llamada de videoconferencia de Zoom. 

Para facilitar una herramienta que pueda servirles a los interesados en el ámbito personal y profesional, iniciará el curso: “Inglés conversacional Básico 1”, del 27 de enero al 7 de marzo, el cual será impartido lunes, miércoles y viernes de 9:30 a 11:00 horas, en la tele aula del ICCAL, ubicado en el Edificio Madrid No. 29, Sm. 2, Manzana 1, Local 2 y 3. 

De igual forma, se ofrecerá el concepto “Acciones de sensibilización para prevenir la violencia de género”, el viernes 31 de enero de 11:00 a 13:00 horas por Zoom; mientras que exclusivamente para los servidores públicos, se llevará a cabo el contenido denominado: “Inducción general a la administración pública municipal”, de 10:00 a 12:00 horas por Zoom. 

Para consulta de las fichas técnicas e inscribirse, se pide que accedan a la liga: https://forms.gle/5KUWoUYMQiGacWJKQ o pedir más informas en: Iccal_cancun en Facebook; ICCAL_CANCUN en “X”, en el número 998 887 8929 y en el correo electrónico: iccal.capacitacion@gmail.com.
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