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ATIENDEN A VECINOS DE COLONIAS NO MUNICIPALIZADAS

Cancún, Q. R., a 21 de enero de 2025.- En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el Secretario General del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, asistió a la reunión de vecinos de zonas no municipalizadas con autoridades del Ayuntamiento, para trabajar por el bienestar de las familias cancunenses.  

“Por indicación de la Presidenta Municipal Ana Paty Peralta y siguiendo el ejemplo de nuestra Gobernadora Mara Lezama, nos mantenemos trabajando de la mano de vecinas y vecinos, en la construcción de canales de comunicación con ciudadanos de diferentes zonas de Cancún, para juntos mejorar las condiciones de nuestra ciudad”, dijo.

Este encuentro se llevó a cabo en el Salón Presidentes del Palacio Municipal, con representantes de 14 colonias del municipio. Como parte de los trabajos que se han llevado a cabo en estas zonas aledañas a la periferia del municipio y ante el crecimiento de estas, algunos servicios requieren mejoras, de acuerdo con la información de los habitantes de estas zonas. 

El Secretario General, atendió las necesidades de estos colonos, las cuales en su mayoría se referían a los servicios básicos como iluminación, pavimentación, seguridad, así como la limpieza de áreas verdes que forman parte de estas colonias, así mismo solicitaron una campaña de descacharrización, para poder retirar todos los muebles, llantas y otros objetos que generan focos de infección para la salud.

Durante este encuentro se le dio el uso de la voz a todos y cada uno de los representantes, quienes expresaron su sentir respecto a estas problemáticas y solicitaron que sean atendidas lo más pronto posible.  

En la mesa de atención estuvieron presentes además del Secretario General del Ayuntamiento de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández; el Director General de Servicios Públicos, Antonio Chambe; el Director General de Gobierno, Rodrigo Ramos y el Director de Bacheo y Pipas, Ricardo Israel Hernández Montiel.
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