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BRINDAN AUTORIDADES DE BJ SEGUIMIENTO PUNTUAL A COMPROMISOS CON HABITANTES DE COLONIAS NO MUNICIPALIZADAS

Cancún, Q. R., a 23 de enero de 2025.- Como parte del seguimiento a las acciones que se ha emprendido en los trabajos de asentamientos urbanos no municipalizados de la ciudad, y por instrucciones de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el Secretario General del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, indicó que se está dando un seguimiento muy puntual y cercano a los trabajos en las colonias, de la mano de las y los vecinos de diferentes zonas de Cancún. 

También señaló que se están llevando a cabo reuniones con el comisariado ejidal para poder mejorar las condiciones y revisar continuamente los avances en estas zonas, las cuales representan distintas necesidades en cada una de ellas. 

Durante un recorrido en compañía del director general de Servicios Públicos Municipales, Antonio Chambe y el director de Bacheo y Pipas, Ricardo Israel Hernández Montiel, el Secretario General constató la situación en las que se encuentran las calles de estas zonas de la ciudad y la periferia, además de revisar las necesidades de los colonos de estas zonas. 
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