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CAPACITAN A SERVIDORES PÚBLICOS PARA ACTUAR CON ÉTICA

Cancún, Q. R., a 23 de enero de 2025.- Por instrucción de la Presidenta Muncipal, Ana Paty Peralta, la Contraloría Municipal continúa capacitando a los servidores públicos a fin de prevenir y combatir la corrupción, promover la integridad y la rendición de cuentas, así como garantizar la debida gestión de los asuntos y bienes públicos.

El titular de esta dependencia, Yuri Salazar Ceballos, informó que este curso es derivado del programa “Claridad del Servicio con Cuentas Claras” y no solamente será para los colaboradores de campo, sino que también se les impartirá próximamente a los que atienden ventanillas.

Además, informó que esta plática se ha impartido a trabajadores de las direcciones de Fiscalización y Protección Civil y próximamente se realizará a Desarrollo Urbano y Servicios Públicos, entre otras áreas que se dedican a la inspección, vigilancia y supervisión.

Durante esta actividad realizada en el “Salón Presidentes” del Palacio Municipal, más de 60 servidores públicos del área de Transporte y Vialidad, Comercio en Vía Pública, tomaron el taller, el cual contenía tres temas: protocolo de atención ciudadana para trámites y servicios, gafete de identificación y normatividad aplicable a sanciones administrativas.
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