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MANTIENE GOBIERNO DE BJ EN CONSTANTE CAPACITACIÓN A PARAMÉDICOS

Cancún, Q. R., a 24 de enero de 2025.- Elementos de la Dirección General de Protección Civil recibieron una capacitación sobre la “Actualización del Curso de Primeros Auxilios”, con motivo de ofrecer mejor calidad en los servicios de emergencia que puedan necesitar las y los cancunenses.

La dependencia a cargo del director, Antonio Riveroll Ribbon, puso en marcha este curso prioritario que capacita, atiende y resuelve diversos temas que son prioritarios para el desempeño laboral de los elementos en casos emergentes.

Este jueves y viernes se realizó el curso teórico y práctico en el aula de capacitación de Protección Civil, donde los paramédicos de dicha dependencia, fueron instruidos en temas de primeros auxilios como: “RCP (reanimación cardiopulmonar), hemorragias y fracturas que se presentan en los incidentes.

Esta actualización pretende que los paramédicos otorguen mejores servicios a la ciudadanía y que al mismo tiempo tengan los conocimientos fundamentales para que sean utilizados en las emergencias.

Ante esto, se reitera a la ciudadanía que cualquier situación de auxilio debe ser reportada al 9-1-1, donde se canalizará a la dependencia correspondiente para su atención. 
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