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VELA GOBIERNO DE ANA PATY PERALTA POR LA SALUD DE LOS CANCUNENSES

Cancún, Q. R., a 25 de enero de 2025.- Como parte de las prioridades del gobierno de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, a través de la Dirección General de Salud se impulsan diversas campañas de prevención y capacitación de las personas, mediante pláticas, brigadas, asesorías, atenciones médicas, pruebas rápidas de diversas enfermedades, lo cual ha permitido brindar 3 mil 161 servicios a la población en lo que va de enero.

Destacó que para apoyar a las personas en situación de vulnerabilidad y a través de servicios de salud gratuitos y de calidad, la Unidad Médica Municipal ha otorgado 926 servicios de consulta médica, medicina preventiva, optometría, dental, nutrición, psicología y trabajo social.

Además, se realizó en el Sindicato de la CROC una brigada y una plática sobre “Enfermedades respiratorias aguda, prevención y manejo”, donde se ofreció información a 143 personas sobre la importancia de la prevención de enfermedades respiratorias en temporada invernal, manejo oportuno y factores de riesgo; de la misma manera se acercaron servicios de vacunación contra la influenza y COVID-19.

Por otra parte, con las Brigadas Integrales de Salud indicó que en diferentes tianguis se otorgaron servicios médicos gratuitos a más de 220 benitojuarenses. Mientras que con el programa Pacientes Crónicos “Evaluación y control de riesgo metabólico”, que se realizó en la Colonia Antorchistas se atendieron a 80 ciudadanas y ciudadanos; además en las colonias El Porvenir, Chiapaneca e Iglesia Belem, se realizó el mismo programa donde 27 cancunenses fueron los beneficiados. 

Además, destacó que la Coordinación de Salud Mental llevó a cabo las pláticas “Habilidades Sociales” y “Caries y Técnicas de Cepillado” a los alumnos de cuarto, quinto y sexto de la escuela primaria Efraín Santana Sánchez en la Supermanzana 227.

A su vez, en las escuelas Diego Rivera, Ramón Iván Suárez, Constitución de 1917, Matías Romero, Chetumal, Ramón Bravo Prieto, María de Lourdes García se impartieron diversas pláticas y actividades en materia de salud bucal, prevención de bullying y salud mental, entre otros, llegando a más de mil 200 estudiantes.
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