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TRABAJA GOBIERNO BJ EN LA PREVENCIÓN DE LA SALUD EN LAS MUJERES

Cancún, Q. R., a 26 de enero de 2025.- El Instituto Municipal de la Mujer (IMM) del Ayuntamiento de Benito Juárez dio a conocer que del 27 al 31 de enero llevarán los servicios de la Unidad Médica Móvil a diversas Supermanzanas de la ciudad, con la intención de ofrecer servicios de salud a bajo costo para las cancunenses.

En el marco del “Día Naranja” el cual se conmemora cada 25 de mes, la dependencia municipal acercará diversas atenciones como: estudios de papanicolaou, colposcopia y ultrasonido pélvico, ultrasonido y exploración mamaria, así como la colocación del DIU.

Los diferentes estudios tienen un costo de recuperación: Papanicolaou, colposcopia y ultrasonido pélvico, 200 pesos; Ultrasonido y exploración mamaria, 200 pesos; colocación de DIU, 250 pesos; pediatría, optometrista y dentista, 100 pesos cada uno.

El lunes 27 y martes 28 se llevará a la Supermanzana 332 en Jardines del Sur quinta etapa; mientras que el miércoles 29 de enero se acercarán los servicios a las instalaciones de la Clínica de Especialidades Médicas Maya CEMMA, ubicada en la Supermanzana 200 sobre la Av. Niños Héroes.

En tanto el día jueves 30 de enero será en las oficinas del IMM en la Supermanzana 221 y el viernes 31 en el Módulo de Atención para la Mujer ubicado en Haciendas del Caribe en el parque Iris Mora en la Supermanzana 220.
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