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ANA PATY PERALTA RESPALDA MEJORAS EN INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA EN BJ

Cancún, Q. R., a 28 de enero de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, acompañó a la gobernadora Mara Lezama, a una visita a la escuela primaria “Amado Nervo”, en el fraccionamiento Cielo Nuevo 4a. etapa, en la que se anunció la construcción del domo, como parte del proyecto del Gobierno del Estado por edificar mil 109 estructuras de ese tipo en escuelas públicas de educación básica en la entidad. 

En la convivencia con las y los pequeños, Ana Paty Peralta los felicitó por el beneficio que representa la techumbre en su plaza principal, ya que es un acto de justicia social impulsado por la Gobernadora que les permitirá hacer actividades deportivas, culturales, recreativas y de esparcimiento, como parte de su formación integral tanto académica como social. 

La Gobernadora reafirmó que se harán domos en todas las escuelas de Quintana Roo, como parte de las estrategias de combate a la corrupción, ya que se logra hacer eficiente el dinero del pueblo para el pueblo y se construyan escuelas, calles, infraestructura urbana, por mencionar algunos rubros de inversión.  

En la visita estuvieron presentes los secretarios estatales de Obras Públicas, José Rafael Lara Díaz, y de Educación, Elda Xix Eúan; el titular del Instituto de Infraestructura Física Educativa del Estado de Quintana Roo (IFEQROO), Aldo Andrés Castro Jiménez; y la directora del plantel, Diana Ku. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

Domo primaria “Amado Nervo”: 
1,019 alumnos beneficiados ambos turnos
3´385,984.61 pesos de inversión 
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