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ANUNCIA GOBIERNO DE BJ CIERRE DE CAJAS Y MÓDULOS POR PRÓXIMO DÍA DE ASUETO

Cancún, Q. R., a 31 de enero de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Tesorería Municipal y la dirección de Ingresos, informa el cierre de cajas y módulos para este lunes 03 de febrero, con motivo del asueto por la conmemoración de la promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos. 
 
De esta forma, todos los sitios retomarán sus labores habituales el martes 04 de febrero, de acuerdo con los horarios de cada oficina.
 
Como en ocasiones anteriores, se reitera que las plataformas digitales como la página web del gobierno municipal www.cancun.gob.mx y el Sistema de Integral de Trámites Electrónicos (SITE), se mantendrán disponibles las 24 horas para trámites en línea.
 
Desde ahí, los contribuyentes pueden cumplir con sus contribuciones de impuesto predial y recolección de residuos sólidos para negocios, así como tramitar la renovación de la licencia de funcionamiento totalmente digital entre otras gestiones.

Se recuerda también que están vigentes las campañas “Comienza el año pagando tu predial con descuento”, con incentivo de 10 por ciento menos hasta el próximo 15 de febrero; y “Regularízate. Pon al día el patrimonio de tu familia”, para quienes deseen ponerse al corriente en este concepto y aprovechen la disminución de: 100 por ciento menos en multas para quienes tienen un año de adeudo; 75 por ciento, a quienes deben dos años atrás; y 50 por ciento, a los que tienen un rezago de tres años en adelante.
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