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[bookmark: _GoBack]SUPERVISA ANA PATY PERALTA DESAZOLVE DE POZOS EN CANCÚN

· 220 desazolves se han realizado en el mes de enero del 2025 

Cancún, Q. R., a 01 de febrero de 2025.- Como parte de la solución a las solicitudes que emiten los ciudadanos en las Jornadas de Atención Ciudadana “Cancún nos Une”, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, supervisó los trabajos de desazolve que la Dirección General de Servicios Públicos realizó en la calle Playa el Palmar, entre Playa Hornos y la avenida Palenque en la Supermanzana 29.

Acompañada de los vecinos que solicitaron estos trabajos, a quienes escuchó y solucionó sus demandas, la Primera Autoridad Municipal reiteró su compromiso de seguir trabajando por un mejor Cancún, con un gobierno de puertas abiertas para todas y todos, afirmando que en lo que va del 2025 se han realizado 220 desazolves en diversas colonias de la ciudad.

“Estamos supervisando con los vecinos que se hagan bien los trabajos, cuando se haga una solicitud por medio de Reporta y Aporta es importante que cuando va el equipo de Servicios Públicos ustedes salgan también a supervisar que el trabajo se está haciendo es con la calidad que se requiere”, aseguró la Alcaldesa. 

Ana Paty Peralta informó que cualquier reporte puede ser solicitado al número de WhatsApp de Reporta y Aporta, que es 998 844 8035, para su pronta solución; además, invitó a que también vayan a las Jornadas de Cancún nos une que se realizan cada semana.

En esta supervisión estuvo también la secretaria municipal de Obras Públicas y Servicios, Samantha Hernández Cardeña; así como los directores de Servicios Públicos, José Antonio de la Torre Chambe; de Parques y Áreas Jardinadas, Sergio Manuel Torres Chávez; de Atención a Demandas Emergentes, Andrés Santiago León Vidal, entre otros funcionarios públicos.
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