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Cancún, Q. R., a 01 de febrero de 2025.- Con el fin de reconstruir el tejido social, hacer comunidad, rescatar los valores y la convivencia familiar para construir una sociedad de bienestar, la Dirección General de Educación realizó diversas acciones de prevención en las escuelas beneficiando a casi 3 mil alumnos y alumnas, padres, madres, maestros y maestras de diferentes instituciones académicas. 

El director general de la dependencia, Francisco Samaniego González, destacó que esta administración tiene un enorme compromiso en la formación de las niñas, niños y jóvenes cancunenses, por lo que refuerza el trabajo para que los estudiantes de todos los niveles educativos tengan una educación de calidad.  

Señaló que desde en el mes de octubre del 2024 a enero del 2025 se efectuaron diversas pláticas y conversatorios para sensibilizar en temas de Explotación Sexual, Comercial de Niñas, Niños y Adolescentes (ESCNNA).

Como parte del acercamiento a los estudiantes también se llevaron a cabo dos ediciones del programa “Educar es de todos”, con temas en materia del cuidado del medio ambiente, medidas de higiene, la importancia de practicar algún deporte y prevención de incendios.

El funcionario municipal explicó que, en apoyo a las mujeres, adolescentes y niñas en situación prioritaria, se llevaron a cabo cinco pláticas de “Sin violencia, con ellas” y tres actividades de “Vivir sin acoso”.

A los padres, madres y tutores se impartieron siete conferencias para mejorar las relaciones familiares mediante desarrollo de temáticas de reflexión e intercambio de experiencias de diferentes áreas, además de concientizarlos sobre posibles problemáticas de violencia de las que sus hijos pudieran ser víctimas.
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