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INVITA GOBIERNO DE BJ A LA SEGUNDA EDICIÓN DE VEN Y EMPLÉATE

Cancún, Q. R., a 02 de febrero de 2025.- Con el fin de facilitar la búsqueda de empleo para las y los ciudadanos del municipio de Benito Juárez, la Dirección General de Desarrollo Económico, a través de la Dirección del Servicio Municipal de Vinculación Laboral, que forman parte de la Secretaría Municipal de Bienestar, invitan a la segunda edición de Ven y Empléate Itinerante, la cual se llevará a cabo en la explana de la Plaza de la Reforma el miércoles 05 de febrero del 2025.

El director general de Desarrollo Económico, Josué Bonilla Flores, informó que en esta ocasión 45 empresas socialmente responsables ofrecerán mil 888 vacantes para los buscadores de empleo, tanto para estudiantes, personas con discapacidad, adultos mayores y público en general.

[bookmark: _GoBack]El horario de este evento es de 09:00 a 14:00 horas, y se contará con puestos como: steward, ayudante cocina, alberquero, auxiliar de almacén, mesero, garrotero, ayudante de chofer, auxiliar de limpieza, camarista, monitorista, operador de cuartos, gerente de tienda, cajera - o piso de ventas, cajero vendedor, ayudante general, lecturista, chofer repartidor, supervisor, cocinero A y B, mantenimiento, recepcionista, entre decenas de empleo más.

Para mayor información visitar las instalaciones de la Dirección General de Desarrollo Económico, ubicadas en la Supermanzana 2, manzana 1, lote 29, oficinas 11 y 12, en el segundo piso del Edificio Madrid, en la Av. Nader; o comunicarse al teléfono 998-884-0507, en horario de 09:00 a 16:00 horas de lunes a viernes.
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