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Cancún, Q. R., a 03 de febrero de 2025.- De diciembre a la fecha, la Contraloría Municipal del Ayuntamiento de Benito Juárez suma 168 trabajadores de seis dependencias que han acudido al curso “Protocolo de Atención Ciudadana para Trámites y Servicios”, para que refuercen los conceptos inherentes a un buen ejercicio de sus funciones.  

El contralor municipal, Yuri Salazar Ceballos, explicó que se ha beneficiado a los colaboradores de las áreas: Comercio en la Vía Pública y Servicios, Transporte y Vialidad, Desarrollo Urbano, Servicios Públicos, Fiscalización y Protección Civil, con talleres que iniciaron desde el 9 de diciembre en el marco del Día Internacional contra la Corrupción. 

Lo anterior, dijo, como parte del programa “Calidad y Servicio con Cuentas Claras”, que busca promover la integridad de los servidores públicos y la rendición de cuentas, a fin de que otorguen la mejor respuesta a la población que acude a realizar trámites y servicios a todas las instancias municipales. 

Además de ese concepto, la instrucción que imparte la dirección de la Función Pública incluye también los temas: Gafete de Identificación y Normatividad aplicable a sanciones administrativas, incluidos los puntos más importantes de la Ley General de Responsabilidades Administrativas. 
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