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ESTRECHA ANA PATY PERALTA LAZOS CON EL SECTOR NÁUTICO

· Escucha y toma en cuenta la voz de los asociados para construir un mejor Cancún 
· Reconoce iniciativa privada total respaldo por parte del Gobierno Municipal

Cancún, Q. R., a 05 de febrero de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, sostuvo una reunión con los integrantes de Asociados Náuticos Quintana Roo (ANQR A.C.), en donde reconocieron el apoyo y apertura por parte del Gobierno Municipal, además de abordar temas de interés que coadyuven al trabajo coordinado entre las autoridades y la comunidad marítima para beneficio de la misma, impulsando eventos como el Torneo de Pesca Capitán Ferrat, que se realizará en el mes de junio.

“Cancún, por medio de la Secretaría de Turismo realiza labores de promoción como se hizo en la Feria Internacional de Turismo (Fitur) 2025, donde se habló de los eventos náuticos deportivos como el Torneo Capitán Ferrat. Agradezco la invitación a esta reunión y que sepan de nuestra parte cuentan al 100 por ciento”, aseguró la Alcaldesa.

Durante el encuentro, los asociados entregaron un reconocimiento a la Presidenta Municipal por participar en el diálogo bilateral y mantener siempre una política pública de apertura y escuchar las voces de todos los sectores sociales.

Entre los temas expuestos por parte de las autoridades municipales destacaron: la licencia de funcionamiento digital, la conexión de cámaras al C4 y C5 adscritas a los negocios en Zona Hotelera; siendo el gremio náutico el ejemplo para que se sumen más cámaras, para tener una mayor red de videovigilancia; así como invitarlos a presentar proyectos al Comité Técnico del Fideicomiso de Administración y Pago de los Recursos Públicos que se generen por Concepto del Derecho de Saneamiento Ambiental.

Ana Paty Peralta, nombró de enlace entre los náuticos y autoridades municipales al Secretario Técnico del Ayuntamiento, Patricio de la Peña Ruiz de Chávez, para aclarar detalles técnicos en el trámite de licencia de funcionamiento. Asimismo, pidió denunciar cualquier irregularidad de servidores públicos, ya que la corrupción es de dos vías: el que ofrece y el que acepta.

El titular de Asociados Náuticos Quintana Roo, Francisco Fernández Millán, propuso que el próximo Torneo de Pesca Capitán Ferrat lleve el nombre de Don Diego de la Peña en honor a su legado, a lo que el gremio náutico aceptó honrosamente junto a la Primera Autoridad Municipal, quien dijo recordar a su abuelo cuando navegaba en el mar a bordo de su barco Mr. Cancún.

A esta importante reunión se sumaron servidores municipales de diferentes dependencias, así como el director de la Asociación de Náuticos Quintana Roo, Ricardo Muleiro López; en representación de la Capitanía de Puerto Regional de Puerto Juárez, Teniente Rodrigo Zalce Benítez y el asesor legal de la Asociación de Náuticos Quintana Roo, Graciela Flamenco.
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