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ABANDERA ANA PATY PERALTA A DELEGACIÓN BENITO JUÁREZ RUMBO A JUEGOS ESTATALES

Cancún, Q. R., a 05 de febrero de 2025.- Como parte de su compromiso con el deporte y los atletas cancunenses, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, abanderó a la delegación deportiva de Benito Juárez, conformada por mil 600 atletas que participarán en el proceso estatal rumbo a los Juegos Nacionales de la Comisión Nacional del Deporte (CONADE) 2025.

“Hoy no solo celebramos su esfuerzo y dedicación, hoy les decimos que Cancún cree en ustedes y que todo su trabajo los ha traído hasta este gran momento. Recuerden que hoy están asumiendo un compromiso muy grande: el de portar con honor los colores de nuestra ciudad en la etapa estatal como antesala a los Juegos Nacionales CONADE 2025”, afirmó la Alcaldesa. 

Al otorgarles el estandarte, señaló, se les está confiando algo más que un símbolo. “Les entregamos la fuerza de nuestra gente, el espíritu de nuestra tierra, la esperanza de todo un municipio que estará siguiendo cada uno de sus pasos, así que lleven este escudo y este uniforme con la frente muy en alto”. 

En un mensaje emotivo, el titular del Instituto Municipal del Deporte (IMD), reconoció el valor que las y los jóvenes deportistas le imprimen a esta justa, lo cual se ha notado en el incremento de la participación de atletas, ya que en el 2024 se sumaron en esta etapa casi mil 500 competidores en 35 disciplinas y en esta edición son mil 600 para 39 disciplinas.

Finalmente, Ana Paty Peralta, junto a las autoridades deportivas y las y los atletas de la Delegación Benito Juárez, se tomaron la fotografía oficial, en el marco del Malecón Tajamar, vistiendo la indumentaria con los colores habituales del IMD y el escudo del municipio en el pecho. 

************
CAJA DE DATOS

Algunas de las disciplinas en las que participarán los atletas: boxeo, clavados, ciclismo, natación, tenis, gimnasia, atletismo, judo, basquetbol, beisbol, softbol, futbol, taekwondo, entre otras.

Competirán en categorías: infantil y juvenil, en ramas varonil y femenil.
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