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Cancún, Q. R., a 07 de febrero de 2025.- Con la finalidad de dar a conocer a la ciudadanía la conformación de los jugadores, equipos, cuerpos técnicos y directivos del Club Pioneros de Cancún, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó la toma de fotografía oficial con los equipos de Liga Premier (Segunda División) y la Liga de Tercera División Profesional (TDP).

En las inmediaciones del mítico Estadio Cancún 86, la Alcaldesa reafirmó su compromiso con impulsar el deporte y la profesionalización de atletas y equipos locales, extendiendo a través del Club Pioneros, la oportunidad de competir y consolidarse en ligas de categoría nacional. 

La Primera Autoridad Municipal, junto al director de Pioneros Cancún, Daniel Arreola Argüello, se sumó a las fotografías oficiales de estos equipos que incluyeron: jugadores, cuerpo técnico y directiva. 

En dicho marco, Ana Paty Peralta entregó reconocimientos y uniformes a las campeonas de la Súper Liga Femenil Quintana Roo Sub 15 y Sub 17, quienes pusieron en alto el nombre de Cancún y Pioneros a nivel estatal, resaltando a este Club como cuna de futbolistas destacadas. 

Asimismo, para incentivar la participación de más niñas y niños en el deporte más popular del país, la Presidenta Municipal otorgó nuevo material deportivo a diversos Centros de Formación (CEFOR) de Pioneros, con la intención de que todos cuenten con las herramientas necesarias para el correcto desarrollo de los futbolistas del futuro. 
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