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[bookmark: _GoBack]DETIENEN UNIDADES VERDES A SEIS CIUDADANOS POR ARROJAR ESCOMBROS EN LA VÍA PÚBLICA

Cancún, Q. R., a 08 de febrero de 2025.- En seguimiento al operativo permanente que realizan las Unidades Verdes de Solución Integral de Residuos Sólidos (Siresol), en coordinación con la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, se llevó a cabo la detención de seis ciudadanos que fueron sorprendidos tirando aproximadamente 60 kilogramos de residuos de obra de construcción y escombros en un área verde y vía pública.

Alrededor de las 18:30 horas de este viernes, personal de la dependencia sorprendió a los primeros cuatro masculinos en la Supermanzana 525 sobre la Av. Fonatur, entre Av. Las Torres y Chac Mool, tirando escombro en la vía pública, los cuales iban a bordo de camioneta Dodge, tipo Dakota, color vino.

Los ciudadanos intentaron darse a la fuga al observar que los elementos de la Patrulla Verde se acercaban al lugar; sin embargo, se logró intervenir y se les hizo conocimiento de la falta administrativa correspondiente al Artículo 61 del Reglamento de Justicia Cívica para el Municipio de Benito Juárez.

Posteriormente, 19:34 horas la Patrulla Verde se percató que dos masculinos de 50 y 35 años de edad que arrojaban dos bultos con residuos de obra de construcción de aproximadamente 60 kilogramos en un área verde, siendo también detenidos por infringir el reglamento antes mencionado.

En ambos casos, se efectuaron los procedimientos correspondientes para efectuar la detención para su puesta a disposición con un juez cívico y trasladar el respectivo vehículo al corralón. Cabe señalar que los recorridos de prevención y vigilancia que se realizan en la ciudad, para detectar, reportar y canalizar basureros clandestinos, al igual que sancionar a personas que realicen una mala disposición final de residuos sólidos. 
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