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CONSOLIDAMOS ESPACIOS PÚBLICOS DE CALIDAD, LEGADO DE BIENESTAR PARA CANCÚN: ANA PATY PERALTA

Cancún, Q. R., a 16 de octubre de 2024.- En su calidad de anfitriona en Cancún, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó junto con la gobernadora Mara Lezama en la inauguración de cuatro nuevos espacios dentro del Parque Cancún: Jardín Parkour, Paseo México Desconocido, Museo de los Desechos no Desechos y el Pasillo de la Historia de Quintana Roo, además de develar la placa como uno de los cinco sitios ecológicos de este tipo más importantes en la ciudad. 

“Se siguen generando lugares hermosos que tienen muchísima historia y que van a crear sobre todo un legado muy importante del municipio. Seguiremos trabajando todos los días para que Cancún cada vez sea una gran ciudad para que las y los cancunenses puedan vivir plenamente”, dijo. 

Al dar la bienvenida a los asistentes, Ana Paty Peralta manifestó que el Ayuntamiento de Benito Juárez se suma en todo para seguir apoyando al Parque Cancún, el cual tiene el apoyo de un patronato y recibió en esta ocasión donaciones para acondicionar las nuevas áreas en su interior. 

Como parte del evento, de manos del director del Parque Cancún, César Barrios, la Presidenta Municipal recibió un reconocimiento que representa el ave emblemática de ahí, llamada chara, por su apoyo para la introducción de la luz y asignación de ocho colaboradores en esta administración que ayudarán al cuidado de la jardinería. 

El Presidente del Patronato Parque Cancún, Carlos Constandse Madrazo, resaltó que esta inauguración se da en el marco de las festividades del 50 Aniversario de Quintana Roo y es el primer parque público en México donde no hay botes de basura bajo el sello: “Basura cero, la traigo, me la llevo”, que recibirá el Premio Nacional de Programas Educativos en Parques Públicos, por parte de la Asociación Nacional de Parques Recreativos el próximo 24 de octubre y además ha acumulado más de 150 mil visitas de personas en un año desde su apertura oficial. 

A su vez, la Gobernadora resaltó la importancia de generar una reflexión colectiva sobre cuánta basura se genera en la ciudad, como recordatorio de que se debe cuidar el medio ambiente porque la naturaleza es sabia y se pudo lograr un parque en lo que antes fue un basurero. 

El director regional para la Península de Yucatán y Caribe Mexicano de la Comisión Nacional de Áreas Naturales Protegidas (CONANP), Fernando A. Orozco Ojeda, resaltó que Benito Juárez tiene siete terrenos con esta categoría y precisamente el Parque Cancún se ubica en una de ellas que es el Área de Protección de Flora y Fauna Manglares de Nichupté, por lo que se espera continúen los trabajos para elevar a esa categoría más terrenos en la entidad. 

Durante el recorrido, autoridades e invitados presenciaron de una exhibición en el Jardín Parkour precisamente de esa actividad, a cargo de niños y jóvenes desde los cinco años en adelante que practican esa disciplina deportiva; después acudieron al Paseo México Desconocido, una muestra de 20 imágenes para que se reflexione sobre el cuidado y preservación de los ecosistemas. 

Después se trasladaron para inaugurar el Museo Desechos no Desechos, que precisamente contiene todo tipo de residuos sólidos encontrados en ese lugar que fue el primer basurero de la ciudad y participaron en la develación de la placa alusiva al Top 5 Parques Ecológicos de Cancún.

**********
COMPLEMENTOS INFORMATIVOS

NUMERALIAS: 

Datos de Parque Cancún: 
13,000 alumnos beneficiados con paseos 
80 escuelas beneficiadas con paseos 
43 hectáreas en total 
18 jardines y espacios recreativos, deportivos y educativos habilitados
11 hectáreas intervenidas en la primera sección 

HECHO: 

El Parque Cancún solía ser el primer basurero de la ciudad y ahora es un gran espacio público dentro del Área de Protección de Flora y Fauna Manglares de Nichupté. 

CAJA DE DATOS

Top 5 de parques ecológicos: 
1- Malecón Tajamar 
2- Parque Kabah
3- Parque de la Equidad
4- Parque Cancún
5- Malecón Tajamar
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