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CÉLEBRE ELECCIÓN A REINAS Y REYES DEL CARNAVAL CANCÚN 2025 ANTE MILES DE ASISTENTES

Cancún, Q. R., 10 de febrero de 2025.- Con gran éxito se vivió el segundo día de elecciones para las Reinas y Reyes del Carnaval Cancún 2025, eligiéndose a los ganadores de las categorías: Soberanos, Juvenil y Diversidad Sexual, ante las miradas de más de cientos de personas que se congregaron en el emblemático Parque de Las Palapas. 

Las y los participantes mostraron sus pasos de bailes mediante las coreografías que fueron aplaudidas por la ciudadanía que presenció este concurso, anunciándose a  Betsy del Carmen López Marrero y José Antonio Martínez Salazar como reyes Soberanos; Gilda Naomy Ek Chi y César Fernando Alemán Pérez, reyes Juveniles, así como Maikel José Durán Gutiérrez (Avril Inn) y Edwin Francisco Correa Echeverría como reyes de la Diversidad Sexual, quienes serán los dignos representantes de esta fiesta carnestolenda.

Durante el evento artístico, las porras integradas por familiares y amigos aplaudieron a sus candidatas y candidatos favoritos, quienes demostraron la alegría, entusiasmo y emoción en el escenario durante cada baile presentado ante el jurado calificador.

Al concluir la presentación de los ganadores de las tres categorías correspondientes, se invitó al público en general para que el próximo 27 de febrero, fecha en que inicia esta gran celebración carnestolenda sean partícipes de la coronación de las Reinas y Reyes del Carnaval Cancún 2025, el cual concluirá el día 04 de marzo, no sin antes ofrecer concursos de comparsas, carros alegóricos y presentaciones artísticas, para que la ciudadanía y visitantes fomenten la sana convivencia.
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