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DESTACA ANA PATY PERALTA PARTICIPACIÓN DE SECTORES PARA DESARROLLO ESTRATÉGICO DE BJ

Cancún, Q. R., a 11 de febrero de 2025.- Al encabezar la Segunda Sesión Ordinaria del Comité de Planeación para el Desarrollo Municipal (COPLADEMUN) 2024-2027, en la que se aprobó por unanimidad el Plan Municipal de Desarrollo (PMD) de Benito Juárez para la presente administración, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, agradeció la participación de todos los consejeros ciudadanos, representantes de los diferentes sectores de la sociedad, para hacer un documento rector más completo, con una planeación estratégica que garantice bienestar y justicia social para todas las familias cancunenses. 

“Gracias por ser parte de este COPLADEMUN y del futuro de nuestra ciudad, porque en estos planes justamente se plasma lo que queremos”, dijo, durante el evento realizado en el “Salón Presidentes” del Palacio Municipal. 

Ana Paty Peralta propuso que continuamente se lleven a cabo mesas de trabajo por cada uno de los cuatro ejes sectoriales y de los programas transversales, para hacer todas las adiciones y adecuaciones del PMD que se observen, ya que es un documento que es perfectible. 

El director de Planeación, José Fernando Díaz Núñez, presentó la misión del documento que es: transformar Cancún con un gobierno humanista, moderno y eficiente, que priorice la dignidad, seguridad y derechos de las personas, además de construir una ciudad limpia y sostenible, donde el desarrollo económico del turismo genere prosperidad y justicia social. 

Así como la visión del mismo, en el que se proyecta un Cancún unido, seguro y con oportunidades para todos; con calidad de vida, servicios eficientes y una mejor movilidad; un espacio donde la inclusión, el respeto y el desarrollo sustentable nos permiten convivir en paz y armonía. 

Recordó que para la conformación de dicho plan, se llevaron a cabo diferentes mecanismos de co-creación establecidos en la Ley de Planeación: cuatro Foros de Consulta Ciudadana en cuatro zonas de la ciudad, en los cuales participaron 676 personas; y una consulta digital, cuyos resultados de manera general fueron enfocados a necesidades en rubros como: seguridad, recolección de basura, movilidad, pavimentación, alumbrado público, espacios públicos, entre otros. 


************
CAJA DE DATOS

Ejes del Plan Municipal de Desarrollo 2024-2027: 

· Gobierno Humanista y de Resultados
· Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible
· Todos por la Paz
· Prosperidad Compartida y Justicia Social
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