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RECIBE ANA PATY PERALTA DONATIVO DE 350 PLANTAS NATIVAS PARA PROGRAMA CONTINUO DE REFORESTACIÓN
 
Cancún, Q. R., a 12 de febrero de 2025.- Gracias a la alianza con la sociedad civil organizada y para seguir trabajando en la recuperación de áreas verdes, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, recibió la donación de 350 plantas nativas del Club Rotario Cancún Conmemorativo, para el Vivero Municipal “Kabah”, a cargo de la dirección de Ecología, para las actividades del programa continuo de reforestación. 

“Sembrar un árbol es sembrar vida, es sembrar esperanza y un mejor futuro, por eso agradecemos este obsequio a nuestra ciudad, porque van a dar sombra y albergar a mucha fauna”, dijo. 

En la Palapa de Educación Ambiental al interior del Parque Kabah, Ana Paty Peralta resaltó la importancia de los parques en Cancún, como éste que es un pulmón importante, que se suma a las demás áreas naturales protegidas y además refleja tanto el legado a las próximas generaciones como la suma de la lucha de los ciudadanos por que se respeten en su estado natural. 

Indicó que se hará la debida planeación para que los ejemplares donados de chicozapote, akits, ramón y achiote, se siembren con las especificaciones técnicas que requieren para crecer fuertes y con raíces que aguanten todas las adversidades climáticas, en las avenidas que así lo requieran. 

“Cancún es nuestro paraíso, nuestro hogar, y así como cuidamos nuestra casa, también debemos cuidar nuestra ciudad”, dijo y detalló que gracias al programa permanente de reforestación, con la participación de mil 596 personas entre voluntarios, asociaciones civiles y autoridades, se sembraron casi cinco mil ejemplares en más de 13 mil metros cuadrados de superficie en Cancún. 

A su vez, la secretaria de Ecología y Desarrollo Urbano, Nahielli Margarita Orozco Lozano, comentó que esta actividad, representa un compromiso real con la preservación del entorno y la calidad de vida de las futuras generaciones, por lo que los árboles ayudarán a reducir las islas de calor, mejorar la calidad del aire y fortalecer la biodiversidad.  

Acompañado por algunos agremiados, el presidente del Club Rotario Cancún Conmemorativo, Jesús Ordaz Campos, expresó que para Rotary Internacional es muy importante la ecología, por lo que seguirán los proyectos en conjunto para impactar de forma positiva en los ciudadanos y se acompañará a la autoridad municipal a las diferentes actividades para sembrar el donativo entregado. 

Para finalizar, la Presidenta Municipal recibió de forma simbólica uno de los árboles nativos y fue nombrada rotaria honoraria, por el trabajo permanente en favor de los cancunenses. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO: 

Club Rotario es una asociación civil que radica en Cancún desde 1976 y cuenta con un Centro Comunitario en la ciudad en la que se enfocan sus esfuerzos en favor de la población, además ha sido padrino de otros clubes como: Puerto Morelos, Cancún Internacional, Cancún Bicentenario, Cancún Zona Hotelera, Cancún (Rotaract), Valladolid Pueblo Mágico. 
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