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REALIZAN AUTORIDADES EDUCATIVAS “JORNADA POR LAS JUVENTUDES: RALLY POR LA AMISTAD” EN BJ

Cancún, Q. R., a 13 de febrero de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Secretaría Municipal de Bienestar, en conjunto con la Dirección General de Educación y Coordinación de Becas, llevó a cabo la “Jornada por las Juventudes: Rally por la amistad”, con el objetivo de fomentar la sana convivencia mediante actividades lúdicas que contribuyen al aprendizaje. 

En seguimiento a las políticas públicas que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, las y los beneficiarios del programa municipal de becas “Calidad Educativa e Impulso al Desarrollo Humano”, participaron en este rally que se realizó en el Domo “Toro Valenzuela”, como parte de las acciones implementadas por las autoridades de la dirección educativa y de becas.

En total 160 becarios de los diferentes niveles educativos recibieron una orientación previa sobre la importancia de convivir sanamente entre todas y todos, además de incentivar el estímulo integral a través de actividades físicas que les permiten una formación básica en su educación.

Este rally es un incentivo para el sano desarrollo de niñas, niños y adolescentes que gozan de una beca municipal, ya que en este gobierno humanista se prioriza el bienestar de la niñez cancunense, para construir un Cancún sólido y de prosperidad compartida.
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