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PARTICIPA ANA PATY PERALTA EN ASAMBLEA NACIONAL DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL

Cancún, Q. R., a 14 de febrero de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó de manera virtual en la Asamblea Nacional de Seguridad Pública Municipal, donde se aprobó por unanimidad la implementación del Modelo Nacional de Policía y Justicia Cívica, así como los recursos del Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios (Fortamun) en Seguridad Pública.

La Primera Asamblea Plenaria Extraordinaria 2025 fue encabezada por el secretario de Seguridad y Protección Ciudadana del Gobierno de México, Omar García Harfuch, y en ella se establecieron mecanismos de coordinación que permiten la integración y ejecución de políticas, programas y acciones necesarias para el cumplimiento de sus funciones.

Esta Conferencia Nacional de Seguridad Pública Municipal está integrada por los Presidentes Municipales y titulares de los órganos político-administrativos de la Ciudad de México, la cual tiene un Presidente designado entre los miembros por el pleno de la misma, siendo esta vez, la Alcaldesa de Tepic, Nayarit, María Geraldine Ponche Méndez.

La Primera Autoridad Municipal, junto con sus homólogos de otras ciudades, avalaron de manera  unánime los acuerdos del Plan de Trabajo para dar seguimiento a la implementación del Modelo Nacional de Policía y Justicia Cívica, además de los recursos del Fortamun en Seguridad Pública para su fortalecimiento y eficacia en el bienestar de la ciudadanía.
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