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CUMPLE ANA PATY PERALTA OBRAS TRANSFORMADORAS EN LA SM 251

· Supervisa construcción de las canchas de usos múltiples de Paseos del Mar
· Al concluir estos trabajos se verán beneficiados más de 6 mil cancunenses 

Cancún, Q. R., a 16 de octubre de 2024.- “Les dije que no les íbamos a fallar porque nuestro gobierno escucha, atiende y resuelve. Nos pidieron espacios seguros para sus hijas e hijos, para los jóvenes, y esta es nuestra respuesta: crear áreas donde puedan crecer sanos, convivir y desarrollarse en un ambiente lleno de deporte, alejado de las violencias y las adicciones”, expresó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al asistir a la Supermanzana 251, para constatar el inicio de obra de las canchas de usos múltiples de Paseos del Mar.

Enfatizó que al concluir con esta obra, que fue un compromiso asumido con los vecinos, se verán beneficiados más de 6 mil ciudadanos; además destacó que estas acciones son una prioridad para el gobierno, por ello detalló que se continuará llevando proyectos como este a cada rincón de la ciudad, para que todos y todos los cancunenses tengan acceso a lugares dignos, seguros y que promuevan la cultura de la paz.

Por último, agradeció a la inmobiliaria socialmente responsable, CADU, por sumarse y atender en equipo este llamado que pedían las vecinas y vecinos. 

Por su parte, la secretaría municipal de Ecología y Desarrollo Urbano, Nahielli Orozco Lozano, informó que este espacio contará con dos canchas, gradas con techumbre, piso de concreto, juegos infantiles, así como con porterías con tablero y canasta para que las niñas, niños, jóvenes y adultos tengan un lugar para hacer comunidad. “Estas son las primeras canchas de la ciudad que cumplen con usos múltiples”, finalizó.

Luego de expresar sus compromisos con la comunidad, las autoridades municipales acompañadas por residentes, realizaron un recorrido por la obra con el objetivo de verificar que los trabajos se ajusten a los planes establecidos y garantizar su finalización según lo programado. 

A este evento se sumaron el titular del Instituto del Deporte, Alejandro Luna López; así como los regidores Marcos Basilio Saldívar, Silvana Guadalupe Córdova Uicab, Susana Dzib González e Ivette Lorena Manjarrez Cardona.
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