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IMPULSAN ANA PATY PERALTA Y MARA LEZAMA TURISMO DEPORTIVO EN CANCÚN

Cancún, Q. R., a 16 de febrero de 2025.- Para continuar posicionando a Cancún como ciudad multidestino ante los ojos del mundo, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta y la gobernadora del estado, Mara Lezama, asistieron al partido final del Abierto de Tenis Cancún WTA 125. 

En su calidad de Anfitriona, la Alcaldesa expresó que la entidad está a la altura para albergar eventos deportivos de talla internacional, por lo que continuarán trabajando de la mano con la sociedad privada, con la finalidad de seguir trayendo eventos de alto nivel. Además, se mostró feliz porque el rotundo éxito de este torneo trajo una derrama económica que beneficiará a muchas familias benitojuarenses. 

“En Quintana Roo y en Cancún le decimos sí al deporte todos los días; gracias a toda la afición que llenó este recinto para apoyar a las atletas”, destacó en entrevista. 

Por su parte la gobernadora comentó que este es el segundo evento de talla mundial que realiza WTA en el caribe mexicano y recordó que vienen más eventos a Cancún, como el Mayan Wind Fest, Copa Mundial de Futbol Socca, Congreso de la Liga Española, Torneo de Pesca, por mencionar algunos. 

Durante su estancia en el Estadio de Tenis del Cancún Country Club, Ana Paty Peralta y Mara Lezama, así como cientos de ciudadanos y visitantes, presenciaron grandes actuaciones de las mejores tenistas profesionales del mundo. 

En esta noche llena de grandes emociones, las autoridades estatales, municipales y organizadores, premiaron a la colombiana Emiliana Arango, ganadora del Abierto de Tenis Cancún WTA 125, en la modalidad “Singles”.

************
CAJA DE DATOS

Ganadoras en la modalidad “Dobles”: Maya Joint y Taylah Preston de Australia

Hecho: Del 09 al 15 de febrero, la ciudad fue sede de este torneo internacional de tenis.
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