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IMPULSA SMSCYT LA PREVENCIÓN DEL DELITO Y LA CULTURA DE PAZ CON CANCUNENSES

· La SMSCyT interactúa con la ciudadanía en el Parque Las Palapas
· Brindan orientación y asistencia sobre seguridad vial, prevención del delito y cultura de la paz

Cancún, Q. R., a 18 de febrero de 2025.- Como parte de la estrategia para fortalecer la seguridad y mejorar la cercanía con la comunidad, la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito (SMSCyT) de Benito Juárez realizó un operativo de proximidad social en el Parque Las Palapas.

Elementos de las direcciones de Seguridad Ciudadana, Tránsito y Prevención del Delito se acercaron a las familias que disfrutaban de este espacio público, brindando orientación y asistencia sobre seguridad vial, prevención del delito y cultura de la paz.

Para la ejecución de este operativo, se desplegaron 20 oficiales y 13 unidades, entre ellas 3 cuatrimotos, 4 motocicletas y 6 patrullas.

Durante el evento, los asistentes pudieron interactuar con Benito sin Delito, la botarga que promueve la seguridad y la convivencia armónica, y también se contó con la presencia de un binomio canino, que reforzó las actividades de prevención.

Estas acciones no solo buscan promover información sobre seguridad, sino también generar confianza en la ciudadanía, acercando a los elementos de la corporación a la comunidad en un ambiente de respeto y colaboración.

La SMSCyT reafirma su compromiso con la seguridad y el bienestar de todas las familias de Benito Juárez, asegurando que estas acciones se continuarán llevando a cabo en diferentes puntos del municipio, trabajando de la mano con la ciudadanía para construir una comunidad más segura y protegida.

***********

CADA DE DATOS

20 elementos 
6 patrullas 
4 motocicletas 
3 cuatrimotos
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