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PROMUEVE ANA PATY PERALTA LA INTEGRACIÓN COMUNITARIA Y LA SANA CONVIVENCIA

Cancún, Q. R., a 18 de febrero de 2025.- Con el compromiso de promover entre niñas, niños y jóvenes cancunenses la salud y la activación física, así como la prevención de las violencias y las conductas autodestructivas, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, se integró al programa “El futbol nos une, todos por la paz” en la Supermanzana 101.

Durante la jornada a cargo de la Asociación del Club Pioneros de Cancún, en colaboración con diversas dependencias e institutos del Ayuntamiento, la Primera Autoridad Municipal participó junto a decenas de familias en las actividades y dinámicas dirigidas justamente para la integración comunitaria, tales como: quemados, gato, chutazo a gol, reta mixta en inflable, por mencionar algunas. 

“Hoy venimos para la reconstrucción de la paz y el tejido social, para unirnos en los mismos valores, los mismos objetivos, venimos a hacer comunidad y hacer equipo; papás, mamás, niñas, niños y jóvenes, les pido que sigamos trabajando unidas y unidos para construir un mejor Cancún”, enfatizó la Alcaldesa.

Asimismo, dentro del evento integral, la Primera Autoridad Municipal invitó a las y los padres de familia, principalmente, a aprovechar los diversos beneficios gratuitos que se acercaron como: mini brigada de servicios: médico, enfermero, nutriólogo, corte de cabello, planchado de cejas, rizado de pestañas y esmaltado de uñas; donación de plantas; jenga gigante, twister, lanzamiento de aro; módulo de vacunación para mascotas, entre otras opciones de entretenimiento, recreación, información y esparcimiento.

Para concluir, Ana Paty Peralta motivó a las y los jóvenes pertenecientes a los diversos Centros de Formación (CEFOR) de Pioneros para que continúen por el camino del deporte y la sana convivencia, además, abrió las puertas para que más cancunenses se unan a los más de mil 200 atletas que integran la familia Pioneros y den sus primeros pasos en el mundo del futbol. 
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