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CONMEMORAN 112 ANIVERSARIO DEL EJÉRCITO MEXICANO EN BJ

Cancún, Q. R., a 19 de febrero de 2025.- En el marco del 112 aniversario del Ejército Mexicano, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, junto a la gobernadora, Mara Lezama, reconoció su labor en la defensa nacional y apoyo a la población, mediante un acto protocolario alusivo a dicha festividad destacada en el país. 

La Alcaldesa enalteció la labor y entrega de los elementos que diariamente velan por el bienestar de la población, sin importar las condiciones climatológicas, ya que perseveran su espíritu de lealtad y compromiso hacia el país. 

Durante su mensaje, la  Gobernadora aseguró que en este día se exalta la valentía y sacrificio que han forjado los elementos hacia la nación, además de reconocer el compromiso de su labor por ayudar a Quintana Roo, pero sobre todo, ser militar no es solo portar el uniforme, sino hacer de la disciplina un estandarte, de la lealtad un principio y de la justicia una causa inquebrantable.

También, destacó que el Ejército Mexicano no está para promover la guerra, sino la construcción de la paz y por primera vez, se ha reconocido el talento de los militares en sus diferentes facetas profesionales, al participar en obras importantes como el Tren Maya, además del apoyo en el antes, durante y después de los fenómenos hidrometeorológicos. 

El General de Brigada del Estado Mayor, Fidel Mondragón Rivero, Comandante de la 34 zona Militar, mencionó que en la historia de México se tienen héroes que han entregado sus vidas al servicio de la Nación, ante ello, pidió a los presentes estar de pie para presenciar el Toque de Silencio. 

Durante la remembranza del Día del Ejército Mexicano, se recordó que los elementos tienen un carácter institucional y apego a las leyes, con espíritu de servicios en beneficio de la Nación. Por lo tanto, ofrece una igualdad a mujeres y hombres, ya que la mujer se encuentra inmiscuida en todas las áreas, ya que ven en ellas: valentía, entrega, disciplina e inteligencia.

De igual manera, el soldado, Carlos Macías Díaz, declamó la Plegaria del Soldado, que expresa el orgullo y devoción de un soldado por su país y el deber, describiendo cómo la disciplina, el honor y el deseo de servir a la Nación motivan al elemento, haciendo énfasis que aunque dejen el ejército, un soldado siempre se sentirá conectado a través de los símbolos patrios: la Bandera e Himno Nacional.

Previo al finalizar el evento militar, el Ejército Mexicano le entregó un reconocimiento a la gobernadora, Mara Lezama, por su compromiso invaluable hacia los soldados y bienestar de Quintana Roo. Además, de presenciar el ballet folklórico, el mariachi y la Orquesta de la Secretaría de Seguridad Ciudadana, que amenizaron la conmemoración, sin faltar la interpretación del glorioso Himno Nacional Mexicano.

En esta importante celebración estuvieron presentes el Comandante de la Quinta Región Naval, Guadalupe Juan José Bernal Méndez; el diputado, José Arturo Saénz Cervantes, presidente de la Junta de Gobierno y Coordinación Política del Poder Legislativo del estado de Quintana Roo; el delegado de la Fiscalía General de la República, Carlos Tovilla Badilla; el Magistrado Presidente del Tribunal Superior de Justicia y del Consejo de la Judicatura del Estado, Heyden José Cebadas Rivas.

Así como el delegado federal del Bienestar, Arturo Abreu Marín; la secretaria de Gobierno, María Cristina Gómez Torres; el Fiscal, Raciel López Salazar; el General Brigadier del Estado Mayor, José Luis Rojas Martínez, comandante de la Décima Brigada de Policía Militar; el secretario de Seguridad Ciudadana, Julio César Gómez Torres; la Presidenta Municipal de Isla Mujeres, Atenea Gómez Ricalde y personal de jefes, oficiales, tropa e invitados especiales.
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