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RETIRAN ELEMENTO DE CONCRETO EN MALECÓN TAJAMAR PARA SEGURIDAD DE CIUDADANOS

Cancún, Q. R., a 20 de febrero de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez da a conocer que el Fideicomiso para el Fortalecimiento a la Actividad Turístico en el Estado de Quintana Roo (FOATQROO) se encuentra realizando el retiro de un elemento de concreto al final de la rambla de Malecón Tajamar, debido a que representaba un riesgo para los usuarios y ciudadanía en general que acude al sitio por diferentes actividades. 

El presidente operativo del FOATQROO, Ricardo Archundia Sánchez, explicó que dicho módulo denominado en el ámbito de la construcción como “mojonera” de concreto sólido, no tiene escaleras ni instalaciones eléctricas, por lo que simulaba ser base para una estructura que el Fondo Nacional de Fomento al Turismo (FONATUR) iba a instalar, sin embargo quedó al centro de ese espacio sin utilidad alguna.

“Mas que ayudar, no nos daba ningún beneficio; es más, mayormente tenía grafiti, se llegaron a caer algunos niños porque se subían ahí y se lastimaban los tobillos”, dijo. 

El servidor público explicó que iniciaron su remoción desde el lunes en la tarde y finalizará la acción en cuatro días máximo, ya que únicamente está sobrepuesto, por lo que se va a mejorar el estampado y quedará igual.  

“Está totalmente cercado, no se está tocando el jardín, ni palmeras, ni se retira nada verde, prácticamente está al centro, incluso no tiene ni luminarias ni bolardos, está justo al centro de la rambla, por lo que hemos estado cuidando mucho la parte de áreas verdes”, finalizó.  
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