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Cancún, Q. R., a 20 de febrero de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Heroico Cuerpo de Bomberos de Cancún, puso en marcha el programa “Visita Escolar en la Estación de Bomberos”, para que las niñas y niños conozcan las medidas de prevención a accidentes y sepan cómo actuar en caso de emergencias.

Como parte del compromiso de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, con la protección de la niñez cancunense, el director de la dependencia, Aquileo Cervantes Álvarez, da seguimiento constante a través de las pláticas “Mis Primeros Pasos en la Prevención”, dirigidas a las niñas y niños de nivel preescolar y primaria.

En la visita guiada, los elementos de la corporación explicaron a infantes la importancia de una estación de bomberos en la ciudad, así como las herramientas de auxilios que se utilizan en una emergencia,
 para salvar la vida de las personas involucradas en un accidente o situación que pudiese poner en riesgo su integridad física.

La comunidad estudiantil del jardín de niños “Chac-Mool” de la Sm 89, las escuelas primarias “José María Morelos y Pavón” de la Sm 66 y “Diego Rivera” turno vespertino de la Sm 237, personal docente y padres de familia se sumaron a la iniciativa de estas pláticas preventivas a la seguridad. 

Así mismo, se recomendó a la ciudadanía reportar cualquier emergencia al número 911, para que se canalice a la instancia correspondiente, no sin antes hacer énfasis en que los bomberos se encuentran en constante apoyo a los incidentes reportados por la población.
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