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RECONOCEN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DEL CRIT QUINTANA ROO POR CULMINAR CON SUS TERAPIAS

Cancún, Q. R., a 20 de febrero de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, atestiguó la ceremonia de egresos de 55 niñas, niños y adolescentes pertenecientes al Centro de Rehabilitación e Inclusión Infantil Teletón (CRIT) Quintana Roo, donde hizo un reconocimiento a los padres de familia porque después de haber recorrido un camino lleno de retos y sacrificios, hoy celebran una historia de éxito, esperanza y amor.  

“Sabemos que este ciclo que hoy concluyen abre espacio para que nuevas niñas y niños inicien su proceso de rehabilitación. Aquí encontrarán un equipo dispuesto a darlo todo por su bienestar”, destacó la Primera Autoridad Municipal.

Además, hizo un reconocimiento a toda la familia del CRIT, a los doctores, médicos, voluntarios, fisioterapeutas, terapeutas, al personal administrativo, de limpieza y seguridad, porque sin ellos no podrían mejorar la vida de cada uno de los pacientes, pues hoy egresan con más autonomía y mejores oportunidades.

Por su parte, la Presidenta Honoraria del Sistema DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa, indicó que es un privilegio estar rodeada de tantas historias de esfuerzo, perseverancia y amor. Asimismo, afirmó que continuarán trabajando por hacer de Quintana Roo y Cancún destinos realmente inclusivos. 

Después de escuchar testimonios de éxito por parte de cada uno de los egresados y el reconocimiento de los ahí presentes, el director general de CRIT Quintana Roo, Paolo Sergio Montero Jáquez, agradeció a las autoridades por su apoyo, así como a todo el personal del CRIT por su trabajo y empeño.

Finalmente, las autoridades distinguieron a las y los egresados que completaron su proceso de rehabilitación, entregándoles diplomas, manifiestos y medallas.
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