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VERIFICA ANA PATY PERALTA TOTAL OPERATIVIDAD DE LAS UNIDADES VERDES EN CANCÚN

· Con un centro de monitoreo en tiempo real, cámaras de vigilancia y geolocalización 

Cancún, Q. R., a 21 de febrero de 2025.- Como parte del fortalecimiento a la atención y erradicación de basureros clandestinos en la ciudad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, visitó el Centro de Monitoreo de Unidades Verdes de Solución Integral de Residuos Sólidos Cancún (Siresol), para conocer en tiempo real la forma de operación de los supervisores en la ciudad, que en tan solo tres meses de funcionamiento han atendido 490 reportes ciudadanos.

“Estamos en el Centro de Monitoreo de Siresol dando seguimiento puntual a todo el proyecto de Unidades Verdes. En flagrancia estamos detectando un camión de volquetes que está tirando diferentes tipos de residuos en un área verde. Ahí están los inspectores, todos cuentan con cámaras de videovigilancia, están haciendo la transmisión en vivo y haciendo el seguimiento para que podamos erradicar por completo los basureros clandestinos de nuestra ciudad”, expresó la Alcaldesa.

Desde las instalaciones de la dependencia, destacó que el personal cuenta con cámaras corporales con geolocalización para constatar desde el centro de monitoreo el actuar de los elementos, así como registrar en flagrancia los delitos ambientales que se cometen día con día.

Ana Paty Peralta felicitó a los trabajadores por la labor incansable que desempeñan a favor del bienestar de la ciudadanía, ya que gracias a la implementación de las Unidades Verdes, se realizan recorridos en diferentes avenidas y calles de la ciudad, evitando y atendiendo la creación de basureros clandestinos. Por lo tanto, pidió a las y los cancunenses hacer uso correcto del destino final de los residuos sólidos para evitar la contaminación. 

El titular de Siresol, Franntz Johann Ancira Martínez, acompañó a la Primera Autoridad Municipal en el recorrido para informar sobre las estrategias: sectorizar, grupos de trabajo y clasificación de basureros clandestinos.

Durante la visita al Centro de Control, se sumó la regidora Landy Guadalupe Canché Pantoja, presidenta de la comisión Obras y Servicios Públicos; el regidor, Marcos Basilio Saldívar, presidente de la comisión de Desarrollo Social, Participación Ciudadana y Derechos Humanos, así como la regidora, Susana Dzib González, presidenta de la comisión de Seguridad Ciudadana, Policía Preventiva, Tránsito, Bomberos y Protección Civil.
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