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PERMANENTE SERVICIO DE SALUD PARA LAS MUJERES EN BJ

Cancún, Q. R., a 22 de febrero de 2025.- Como parte de las acciones permanentes que realiza el gobierno de Benito Juárez en la atención a la salud de las mujeres, el Instituto Municipal de la Mujer (IMM), invita a las cancunenses a conocer los servicios que ofrecerá la Unidad Médica Móvil del lunes 24 al viernes 28 de febrero.

La dependencia municipal cuenta con estudios a bajo costo: Papanicolaou, colposcopia y ultrasonido pélvico, en 200 pesos; ultrasonido y exploración mamaria, 200 pesos; colocación de DIU, 250 pesos; así como pediatría, optometrista y dentista, 100 pesos cada uno, todos en horario de 09:00 a 13:00 horas de lunes a viernes.

El lunes 24 de febrero se acercará el programa al parque de la Supermanzana 100, además de los exámenes habrá la plática “Autoestima y amor propio” en la escuela primaria “Plan de Ayala”; mientras que el martes 25 en la Supermanzana 253 en el Fraccionamiento Paseos Chac Mool, privada Págalo, impartirán la conferencia “Crianza Positiva” en la escuela primaria “15 de mayo”.

El miércoles 26 en la Supermanzana 517 en el domo de Barrio Maya, se contará con la plática denominada “La no discriminación” en el Colegio Boston; el jueves 27 de febrero en la Supermanzana 222 en el Fraccionamiento Los Héroes en la Av. Chac Mool, se dará el taller con “Autoestima y amor propio” en la escuela primaria “Nicolás Bravo”.

Para el viernes 28 de febrero, en las instalaciones de la Clínica de Especialidades Médicas Maya (CEMMA), ubicada en la Supermanzana 202 sobre la Av. Niños Héroes, darán “Autoestima y amor propio” en la escuela primaria  “Plan de Ayala”.
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