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FUNDAMENTAL SEPARACIÓN DE RESIDUOS PARA UN CANCÚN LIMPIO: ANA PATY PERALTA 

· La Presidenta Municipal celebró la nutrida participación de cancunenses en las primeras jornadas de “Reciclatón” en 2025 

· Más de 117 mil kilos acopiados y más de 13 mil personas participantes en tres fechas 

Cancún, Q. R., a 22 de febrero de 2025.- En las primeras tres jornadas del Programa “Reciclatón” del 2025, se han acopiado 117 mil 233 kilos de residuos sólidos reutilizables, lo que significa un importante compromiso con el cuidado y la conservación con el medio ambiente, destacó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta. 

En el marco de la cuarta jornada de la estrategia en el año que se llevó a cabo este sábado 22 de febrero, la Primera Autoridad Municipal aplaudió la participación de 13 mil 230 personas en las emisiones anteriores, para contribuir en la reducción de desechos que son enviados al relleno sanitario, gracias a la corresponsabilidad y al amor que debe prevalecer por Cancún. 

“El que en nuestra casa empecemos a ser conscientes de que el reciclaje sí ayuda y es fundamental separar todos los valorizables: las cajas de cartón, el tetrapack, las latas, para llevarlos a puntos como el “Reciclatón” que tenemos en nuestro municipio, es importante”, dijo. 

Con base en el reporte de la dirección de Ecología Municipal, indicó que en estas primeras tres actividades del año en las fechas 11 y 25 de enero, más 8 de febrero, se ha acopiado mayormente: papel y cartón con 27 mil 845 kilos, así como envases, con 27 mil 840 kilos. 

De eso, el siguiente elemento más recibido en los diferentes puntos de “Reciclatón” fueron: 19 mil 100 kilos de electrónicos; 10 mil 620 kilos de plásticos; siete mil kilos de aluminio; seis 800 kilos de chatarra; cinco mil 180 kilos de envases de tetrapack; y tres mil 680 kilos de pilas alcalinas.  

Como en cada fecha programada, adicionalmente a lo anterior, en los siete centros de acopio ubicados en diferentes puntos de la ciudad, los ciudadanos acudieron a lo largo del día a depositar otros insumos que separaron de su basura doméstica y de sus negocios, tales como plásticos PET, envases de vidrio, tapitas, focos ahorradores, aceite vegetal y de motor, medicamentos caducos, entre otros. 
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