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REALIZA GOBIERNO DE BJ PRIMER ENCUENTRO CULTURAL INTER ESCOLAR 

Cancún, Q. R., a 22 de febrero de 2025.- A fin de fomentar la expresión artística como la música, la danza y los trajes representativos de diferentes estados de la República Mexicana, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la dirección de Eventos Cívicos, llevó a cabo el Primer Encuentro Cultural Inter Escolar Municipal Benito Juárez “Valores que unen, escuelas que inspiran”, en el que participaron 10 planteles de nivel secundaria. 

En el Teatro de la Ciudad y en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, la titular de dicha dependencia, Beyra Hadad Castillo, explicó que cada una de las entidades representadas como Quintana Roo, Yucatán, Michoacán, Oaxaca, Tabasco, Guerrero y Sinaloa, muestran que México es una tierra de contrastes, unión y hermandad. 

Agregó que los jóvenes combinan el pasado y el presente ya que son guardianes del patrimonio nacional y se aseguran que la cultura siga viva en el mundo moderno, por ello el evento promueve el arte, la historia y las costumbres nacionales. 

Se indicó que este primer encuentro, el próximo año se convertirá con el apoyo de las autoridades y la concurrencia de alumnos y cuerpo docente, en el Primer Concurso de Danza Cultural. 

Las escuelas participantes fueron: las secundarias generales No. 27 “Gabriela Mistral” y No. 30 “Juan de la Barrera; así como las técnicas: No. 18 “Lázaro Cárdenas”; No. 19 “Ciudades hermanas Oaxaca-Cancún”; No. 28 “Niños Héroes de Chapultepec”; No. 31 “Constitución de 1917”; No. 32 “Independencia de México”; No. 35 “José Guadalupe Posadas”; y Colegio Boston. 

Como parte del evento, los diferentes cuerpos de baile presentaron estampas de los diferentes estados del país de los cuales lucieron sus trajes típicos. 

Estuvieron presentes también el director del Instituto de Cultura y las Artes, Sergio López Jiménez; la regidora de la comisión de Educación, Cultura y Deportes, Silvana Córdova Uicab; el coordinador de Eventos de Eventos Cívicos, Fernando Peralta Rivera; el profesor de Artes de la secundaria técnica No. 25, José Alberto Uc Uc; el supervisor escolar, Ramón Chi Manzanero. 
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