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EXHORTA PROTECCIÓN CIVIL A REVISAR TANQUES DE GAS PARA EVITAR ACCIDENTES

Cancún, Q. R., a 23 de febrero de 2025.- El gobierno municipal de Benito Juárez, a través de la Dirección General de Protección Civil, invita a la población a revisar constantemente sus cilindros de gas LP para evitar accidentes en casa o negocios.

Al respecto, personal de la dependencia a cargo del director, Antonio Riveroll Ribbon, hizo un llamado a las y los cancunenses para que estén al pendiente de las condiciones en que se encuentran los cilindros, ya que al estar en condiciones deplorables puede ser factor para un accidente.

Entre las recomendaciones se pide a la ciudadanía revisar las instalaciones, ventilar el lugar, no aceptar el cilindro en malas condiciones físicas, es decir, mantenerlo sin golpes, abolladuras o corrosión, además de que tenga válvula con llave y no presente fuga.

En caso de percibir olor a gas, las personas deben evitar encender luces o cerillos para evitar una explosión, por lo que es importante reportar cualquier situación de riesgo o emergencia al número 911 para que sea atendida por las autoridades correspondientes.   

Por lo anterior, las autoridades municipales mantienen firme el compromiso de resguardar la seguridad de las familias y negocios cancunenses.
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