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CUMPLE ANA PATY PERALTA CON PAVIMENTACIÓN DE LA AV. POLITÉCNICO

Cancún, Q. R., a 23 de febrero de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, inauguró y entregó la obra de Av. Politécnico, entre Av. México y Av. Chac Mool en la Supermanzana 510, junto a la gobernadora, Mara Lezama, como resultado de las mejoras a la infraestructura en general, para contribuir a una circulación más segura, eficiente y sostenible para todos.

“Esta inversión de más de 39 millones de pesos del Fondo de Saneamiento Ambiental, es la construcción de 12 mil metros lineales de pavimento asfáltico, guarniciones de concretos, banquetas, rampas, líneas podotáctil, todas con la obra de accesibilidad universal. El método de reciclado utilizado en esta obra garantiza la durabilidad y la eficiencia de la pavimentación”, destacó la Alcaldesa.

Sobre esta obra prioritaria para las y los cancunenses, afirmó que representa un avance en la modernización de la infraestructura vial, ya que optimiza la movilidad, reduce los tiempos de traslado y brinda mayor seguridad a quienes transitan diariamente por la avenida.

La gobernadora, Mara Lezama, celebró esta obra de desarrollo que mejora la infraestructura de movilidad con justicia social. La entrega de esta obra de rehabilitación correspondiente a la segunda etapa, es el compromiso y transparencia de los gobiernos de la cuarta transformación.

Esta pavimentación cuenta con una superficie renovada y de mejor calidad, que permite una circulación más fluida, tanto para el transporte público como para los residentes y comercios de la zona, además se tiene un impacto positivo en la calidad de vida de los vecinos.

La secretaria municipal de Obras Públicas y Servicios, Samantha Hernández Cardeña, acompañó a las autoridades durante el recorrido de supervisión de la vialidad, en donde se planea realizar una tercera etapa.
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