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SUPERVISAN AVANCES DE RECUPERACIÓN ARQUITECTÓNICA DEL PALACIO MUNICIPAL, EDIFICIO HISTÓRICO DE CANCÚN

Cancún, Q. R., a 24 de febrero de 2025.- En el marco de los 50 años del Palacio Municipal de Cancún, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, a través de la Oficialía Mayor, impulsa la recuperación arquitectónica de este emblemático recinto, declarado edificio histórico y símbolo de la identidad cancunense.

Como parte de este esfuerzo, la Unidad de Gestión Administrativa “Distrito Cancún”, en coordinación con el Colegio de Arquitectos Capítulo Cancún, realizó un recorrido para constatar los avances de la obra, la cual no solo busca preservar el valor patrimonial del inmueble, sino también revitalizar su funcionalidad y estética, integrándolo a la vida cultural y comunitaria de la ciudad.

El director de Distrito Cancún, Carlos del Castillo Álvarez, explicó que este proyecto responde a un doble propósito: dignificar y embellecer el Palacio Municipal en su aniversario y consolidar su papel como un punto de referencia histórica dentro de la Zona Fundacional de Cancún.

En una primera fase, los trabajos se concentraron en la recuperación de la planta baja y la fachada frontal, restaurando elementos originales como las jardineras y balcones con herrería de época. 

Actualmente, la intervención se ha extendido a la parte posterior del edificio, que guarda una curiosidad arquitectónica: es idéntica a la fachada frontal.

“Lo que estamos haciendo con lo que tenemos es dignificar, ordenar y embellecer; separar los elementos nuevos de los antiguos y generar una fachada con una dinámica de uso acorde a su valor histórico”, explicó Del Castillo Álvarez.

Entre las intervenciones clave en la zona posterior del Palacio, ubicada junto al Jardín Botánico de Nauyacas, destaca la remodelación de jardineras y la creación de un corredor y andador de arte, con nuevo adoquín que servirá como espacio para exposiciones de talentos locales y nacionales, sin afectar elementos patrimoniales como el Mural del Chicle.

Está renovación del Palacio Municipal es un esfuerzo conjunto en el que participan empresas locales mediante la donación de materiales, mientras que la mano de obra es ejecutada por Servicios Generales, con la dirección de Distrito Cancún y la asesoría de expertos en arquitectura tanto a nivel local como nacional.

Asimismo, el proyecto contempla la remodelación del cuarto de maquinarias de las fuentes de la Plaza de la Reforma y del cajero automático de un banco, asegurando que estos elementos armonicen con el diseño del recinto gubernamental. 

Además, se conservarán materiales originales como la piedra maya y el adoquín en tonos caribeños, respetando la estética de los años 70, época en la que fue construido el edificio.

Durante el recorrido, los integrantes del Colegio de Arquitectos revisaron los avances en la jardinería, las fachadas y accesos principales, y compartieron observaciones técnicas para mejorar la integración estética del inmueble con su entorno.

Con este proyecto, la administración de Ana Paty Peralta reafirma su compromiso con la recuperación y conservación del patrimonio arquitectónico de Cancún, fortaleciendo el sentido de pertenencia de los cancunenses y consolidando la Zona Fundacional como un espacio digno y representativo de la historia de la ciudad. 
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