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CREA GOBIERNO DE BJ ESPACIOS DE APOYO Y EMPODERAMIENTO PARA MUJERES

Cancún, Q. R., a 25 de febrero de 2025.- Con la intención de compartir un mensaje de empoderamiento a la mujer, fuerza, valentía y sobre todo de recuperación ante situaciones adversas, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto Municipal Contra las Adicciones (IMCA), realizó la conferencia “Cuatro Voces, Cuatro Historias”, en el domo deportivo de la Supermanzana 94, donde un grupo de panelistas cancunenses compartieron su testimonio de vida, las situaciones que han enfrentado y la forma que las superaron.
 
El director general del IMCA, Alberto Ortuño Báez, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, destacó que cada una de las conferencistas ha enfrentado desafíos, algunas han vivido situaciones más difíciles que otras, sin embargo, todo se comparte como aprendizaje, por eso, señaló, que espacios como este son tan importantes para escucharse unas a otras, para compartir vivencias y, ante todo, para recordar que no están solas.

A su vez, la titular de la Secretaría Anticorrupción y Buen Gobierno, Reyna Arceo Rosado, en representación de la gobernadora, Mara Lezama, dijo que con estas acciones se reafirma el compromiso de seguir construyendo sitios para proteger y empoderar a las mujeres. “Una mujer fuerte, libre y segura es la base de una sociedad justa y unida”, afirmó. 

En ese sentido, las panelistas contaron sus relatos de vida enfocadas en experiencias con situaciones de violencia relacionadas a las adicciones, desde puntos de vista de víctimas y victimarios, con la intención de generar un ambiente de esperanza, apoyo y respaldo para quienes están pasando por situaciones similares.

En el evento estuvieron presentes: la titular de Relaciones Públicas, Aurora de los Ángeles Aguilar Rivero; la directora general del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez; a regidora presidenta de la Comisión de Turismo, Ecología y Ambiente, Lorena Manjarrez Cardona, entre otros invitados.
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