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· La Presidenta Municipal redobla su compromiso con este sector de la población al haber decretado el 2025 como el Año de las Mujeres y crear la Comisión “Mujer Segura” 

· Imparten conferencia “Violencia política contra las mujeres y perspectiva de género” a servidores públicos para hacer del Ayuntamiento un lugar seguro para este sector 

Cancún, Q. R., a 26 de febrero de 2025.- “Como regidora, diputada local, diputada federal y hoy presidenta municipal siempre he defendido con firmeza la participación de las mujeres en la toma de decisiones. El futuro de Cancún necesita más mujeres liderando, participando y transformando”, afirmó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, previo al inicio de la conferencia: “Violencia política contra las mujeres y perspectiva de género”, dirigida a servidoras públicas de la administración. 

En el Teatro “8 de octubre”, Ana Paty Peralta manifestó que ejemplo de lo anterior, fue cuando impulsó hace más de siete años la tipificación de la violencia política de género en Quintana Roo, al ser una necesidad real ya muchas féminas habían sido víctimas de agresiones, por lo que en la administración actual que encabeza, no basta con decir que se busca un municipio libre de violencia, sino se demuestra con hechos. 

“Acabamos de declarar por primera vez este 2025 como 'Año de las Mujeres'; creamos la comisión 'Mujer Segura' y pusimos en marcha el Sistema Municipal de Prevención, Atención, Sanción y Erradicación de la Violencia contra las Mujeres (PASEV) para que todas las dependencias trabajen juntas en prevenir, atender y sancionar la violencia de género”, enfatizó. 

Indicó que los servidores públicos juegan un papel clave, por lo que además de ser ejemplo de una labor con perspectiva de género, deben procurar que el Ayuntamiento sea un espacio seguro donde no haya cabida a la discriminación, el acoso o cualquier forma de agresión, ni hacia compañeras ni hacia la ciudadanía en general. 

De igual forma, la Primera Autoridad Municipal destacó que tuvieron que pasar 200 años para que México tuviera su primera mujer presidenta, la Dra. Claudia Sheinbaum; y en Quintana Roo, 50 años para la primer gobernadora que es Mara Lezama, por ello se debe seguir abriendo brecha con la visión de forjar un futuro para miles de niñas que merecen igualdad, respeto, justicia y oportunidades. 

“Así como en Quintana Roo, el 64% de los cargos de elección popular son ocupados por mujeres, en nuestro gobierno municipal, como nunca antes, hay más mujeres en posiciones clave: en Cabildo, en las direcciones, en las secretarías. Pero no se trata solo de números, sino resultado del esfuerzo, de la preparación y del trabajo de muchas mujeres que han demostrado con hechos su capacidad de liderazgo”, subrayó.	

La directora general de Asuntos Jurídicos, Adriana Lucelli Canche Solís, explicó que dicha ponencia es parte de los compromisos por el conocimiento jurídico de temas de relevancia, así como para salvaguardar los derechos humanos de las personas y trabajar para erradicar la violencia, ya que la mejor vacuna contra esa problemática es la educación. 

Posteriormente, alrededor de 75 servidores públicos de varias dependencias escucharon la ponencia de la Dra. Roselia Bustillo Marín, doctorante en Antropología, por la Universidad Autónoma de México; maestra en Derechos Constitucional por la Universidad Iberoamericana, la Universidad Complutense de Madrid y el Centro de Estudios Constitucionales y Políticos de Madrid; así como catedrática de la Universidad Iberoamericana, especialista en derecho electoral, escritora de 12 libros de derecho; más de 30 artículos académicos.
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