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REALIZA PROTECCIÓN Y BIENESTAR ANIMAL CAMPAÑA DE ESTERILIZACIÓN CANINA Y FELINA EN BJ

Cancún, Q. R., a 26 de febrero de 2025.- En el marco del Día Internacional de la Esterilización Animal, el gobierno de Benito Juárez, a través de la Secretaría Municipal de Ecología y Desarrollo Urbano, así como de las direcciones de Ecología y de Protección y Bienestar Animal, llevó a cabo la "Campaña de Esterilización Canina y Felina", en la cual se proporcionaron 100 esterilizaciones, con el objetivo de salvaguardar la salud y seguridad, tanto de los animales de compañía como callejeros.

Para ello, el director general de Ecología, Fernando Haro Salinas, aseguró que con esta acción se contribuye a disminuir la fauna callejera, así como a apoyar a la economía de las familias y fomentar la responsabilidad con la salud de los animales.

El funcionario municipal reconoció que esta campaña se efectuó con recursos propios, participando médicos adscritos a la dependencia y 10 voluntarios.

La directora de Protección y Bienestar Animal, Yamili Góngora Manrrique, agradeció a la ciudadanía por sumarse a esta campaña y recalcó la importancia del compromiso con la ciudadanía y sus animales domésticos, para que tengan una mejor vida y sobre todo evitar la sobrepoblación.
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