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SOSTIENE ANA PATY PERALTA REUNIÓN DE TRABAJO SOBRE PROPUESTA FUTURA PARA LA CALLE PINO

Cancún, Q. R., a 28 de febrero de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó una reunión de trabajo para analizar el proyecto a futuro de la Calle Pino, una propuesta que se ejecutará hasta contar con el presupuesto necesario. Este plan busca regenerar el espacio público, mejorar la conexión entre las supermanzanas 22 y 23, y crear un entorno seguro, accesible y funcional para cancunenses y turistas que transitan por la Zona Fundacional (ZOFU).

Durante la reunión, se revisaron los detalles técnicos y las posibles fuentes de financiamiento para que, en su momento, se pueda concretar esta iniciativa en beneficio de la ciudad.

“Este tipo de iniciativas buscan abonar al Plan Maestro Cancún 2050 para el futuro de nuestra ciudad, para seguir trabajando no solamente en las acciones y proyectos que van a haber en esta administración sino sentar las bases de lo que viene para los próximos años de este destino”, dijo. 

El proyecto, además, se enfoca a dotar dicha zona tan concurrida por turistas y locales como un área que transmita valores urbanos importantes para la ZOFU, siendo estas unas conexiones seguras que impactan de forma positiva para las y los visitantes.  

La exposición estuvo a cargo del titular de la Unidad de Gestión Administrativa del Proyecto "Distrito Cancún", Carlos del Castillo Álvarez, con presencia y participación destacada de las y los arquitectos, Mariana Loeza, Gerardo Anaya y Alejandra Rosales, profesionistas integrantes del Colegio de Arquitectos Capítulo Cancún. 

Dentro de las ventajas que se presentaron se encuentran que el espacio garantizará un área de identidad que atienda a las necesidades de locales y turistas, enfocado en priorizar al peatón y conectar con el Parque de las Palapas, ya que abarca las inmediaciones de las supermanzanas 22 y 23. 

De igual forma, se destacó que se realizaron encuestas a usuarios de la terminal de autobuses en el centro de la ciudad y locatarios para conocer las necesidades de la zona, pues es un proyecto que fortalecerá el tejido social y destacará su importancia turística como punto estratégico de acceso, al tener una imagen renovada.
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