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CORONA ANA PATY PERALTA A REYES DE “CARNAVAL CANCÚN 2025” Y REGRESA LA FIESTA A MALECÓN TAJAMAR

· Más de 30 mil asistentes 
· La Presidenta Municipal destacó que es un evento para y por las familias, nuevamente en Malecón Tajamar para atender la petición ciudadana
· Es un evento libre de alcohol, con más de 350 elementos que garantizarán la seguridad hasta el 04 de marzo, con artesanos y emprendedores participantes en el sitio

Cancún, Q. R., a 28 de febrero de 2025.- Cancún se llenó de color, música, baile y mucha fiesta, en el segundo día de actividad del “Carnaval Cancún 2025”, el cual fue engalanado por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta y tuvo como acto estelar la coronación de las reinas y reyes de este año en seis categorías.

“El Carnaval 2025 es el Carnaval que Nos Une, porque está pensado para las familias y en esa tradición de muchos años. Regresamos a Malecón Tajamar porque ustedes lo pidieron y queremos que esta fiesta sea inolvidable", expresó con gran emoción la Primera Autoridad Municipal ante la presencia de más de 30 mil de cancunenses y turistas que se dieron cita en el Malecón Tajamar para disfrutar de estas celebraciones carnestolendas. 

Con un memorable cuadro en la Laguna Nichupté, después de saludar a los bailarines de las comparsas y a la ciudadanía, Ana Paty Peralta comentó que durante todos los días de la fiesta habrá también más de 80 artesanos y artesanas y más de 40 espacios gastronómicos para deleite de los asistentes.

"El carnaval es este momento de convivencia entre las familias, son estos días de unión y queremos que a lo largo de estos próximos cinco días vengan a disfrutar, a divertirse, pero sobre todo a unirse", dijo. 

Luego de despedir a la corte real del 2024, Ana Paty Peralta junto al director de Cultura, Carlos López Jiménez, y la secretaria de Bienestar Municipal, Berenice Sosa Osorio, llenaron de entusiasmo la noche al coronar a las reinas y reyes electos de las categorías: Infantil, Juvenil, Soberanos, Adultos Mayores, Diversidad Sexual y Personas con Discapacidad, quienes deslumbraron a los presentes con sus trajes de gala. 

Además, esta velada familiar rebosó de algarabía con el show de la discoteca "Coco Bongo" y la exhibición de las siguientes academias con comparsas infantiles que compiten por el primer lugar de dicha edad: Isadora Duncan, Mara Thompson, Ricardo Osorio, Acadanz, así como de la corte real, los cuales demostraron su talento a través de acrobacias, coordinación y energía. 

El segundo día de la festividad culminó con una noche inolvidable, con la emocionante actuación de la “Arrolladora Banda El Limón”, que hizo cantar y bailar a todos con sus éxitos más emblemáticos.

Cabe destacar que, hasta el martes 04 de marzo, los asistentes también podrán disfrutar de stands gastronómicos, artesanales, de una feria y un entorno seguro, ya que no se venderán bebidas alcohólicas y se contará con un estado de fuerza de 375 elementos encargados en la seguridad. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS:
375 elementos y trabajadores en estado de fuerza del Ayuntamiento
80 Stands de artesanos y emprendedores
40 Stands gastronómicos
Feria con juegos mecánicos  

CAJA DE DATOS
Corte Real Reinas y Reyes "Carnaval Cancún 2025":
Infantil: Rita Irany Hernández Bautista y Santiago Rosel Cruz 
Juvenil: Gilda Naomy Ek Chy y Cesar Fernando Alemán Pérez 
Soberanos: Betsy Del Carmen López Marrero y Jose Antonio Martínez Salazar
Discapacidad: Alexia Guadalupe Espadas Canche y Jair Vázquez Aguilar 
Adultos Mayores: Alma Lorena Castillo Chuc y Luciano Medina Cob 
Diversidad sexual: Avril Inn y Edwin Francisco Correa Echeverría
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