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GOBIERNO DE BJ REALIZA LA PRIMERA BODA INCLUSIVA EN QUINTANA ROO

· Se llevó a cabo una ceremonia matrimonial utilizando el Lenguaje de Señas Mexicanas (LSM)

Cancún, Q. R., a 01 de marzo de 2025.- Como un hecho sin precedentes en Quintana Roo, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, engalanó la primera ceremonia matrimonial inclusiva en la historia de Cancún y todos los municipios del Estado, donde la Oficial de la Dirección General de Registro Civil de Benito Juárez, Deimy Guadalupe Sánchez Robertos, se capacitó e impartió la ceremonia utilizando el Lenguaje de Señas Mexicanas (LSM).

En la Sala de Bodas de la Oficialía 09 en la Supermanzana 94, los cancunenses Rocío Del Carmen Ku Rodríguez y Santiago Cruz Torres, quienes tienen pérdida de capacidad auditiva y del habla, contrajeron nupcias en una ceremonia inolvidable, marcando un antes y un después en el rubro.

Luego de aceptar unir sus caminos e iniciar con una nueva etapa en sus vidas, la Primera Autoridad Municipal, utilizando el LSM, les compartió un breve mensaje de felicitaciones, además de desearles una vida llena de amor y comprensión en el que cada día fortifiquen sus lazos.

El titular del Registro Civil, Eduardo Kuyoc Rodríguez, detalló que, Deimy Guadalupe Sánchez Robertos, se capacitó a través de la Licenciada certificada en traducción e interpretación de Lenguaje de Señas a español y viceversa, Nallely Rodríguez Hernández.

Con esta unión matrimonial inclusiva, el Municipio de Benito Juárez se convirtió en el primero en Quintana Roo en realizarla, y a su vez, la Entidad es la segunda en el país en contar con un Oficial del Registro Civil capacitado en LSM.
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