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ENTREGA GOBIERNO DE BJ PRÓTESIS MAMARIAS A MUJERES CANCUNENSES

· 23 prótesis mamarias externas y sus respectivos brasieres ortopédicos personalizados 

Cancún, Q. R., a 01 de marzo de 2025.- Como parte de la Campaña “Autoexplórate, Sigue Con Vida”, lanzada por el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) y la empresa socialmente responsable Red Ambiental en octubre de 2024, este jueves se entregaron 23 prótesis mamarias externas y sus respectivos brasieres ortopédicos personalizados a mujeres cancunenses.

Durante el encuentro con las protagonistas, la directora general del DIF, Marisol Sendo Rodríguez, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, compartió un emotivo mensaje de resiliencia, unión y esperanza para quienes han superado y enfrentan esta enfermedad, pues recalcó que son digas de reconocimiento y ejemplo para las nuevas generaciones. 

“Cada una de ustedes es un testimonio de fortaleza. Son guerreras que han demostrado que su determinación está por encima de cualquier obstáculo. Este 2025 nombrado 'Año de las Mujeres', redoblaremos esfuerzos por ustedes y por las miles de mujeres que están allá afuera”, destacó la funcionaria. 

La presidenta honoraria del Sistema DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa, subrayó la relevancia de colaborar entre los diferentes niveles y dependencias gubernamentales, organizaciones descentralizadas, asociaciones civiles y el sector privado a favor de los grupos vulnerables y de quienes más lo necesitan. 

A su vez, el gerente de operaciones de Red Ambiental en Cancún, Juan Carlos Cortés Gutiérrez, detalló que las prótesis y los brasieres ortopédicos personalizados se entregaron a 12 mujeres de la fundación “Lazos de Vida”, 7 de la Asociación “Un Grano de Arena por Mujer” y a 4 usuarias que pertenecen al padrón del DIF Benito Juárez, además de otorgar una prótesis adicional de manera directa, todas con la finalidad de ayudar a su postura, aumentar su autoestima y confianza.
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