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SE SUMA ANA PATY PERALTA A JORNADAS DE LIMPIEZA DEL PASEO COATÍ
 
· Más de 900 kilogramos de residuos retirados de la Supermanzana 64
 
Cancún, Q. R., a 01 de marzo de 2025.- Como parte del compromiso que sostiene la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, con el cuidado y la conservación del medio ambiente y su fauna, se llevó a cabo, a través de la Unidad de Gestión Administrativa “Distrito Cancún” y el Clan Coatí, una jornada de limpieza del Paseo Coatí de la Supermanzana 64.

Junto a decenas de personas, entre voluntarios, vecinos y funcionarios públicos, la Primera Autoridad Municipal, acompañada de sus hijos, se sumó a las acciones para recuperar/embellecer este espacio en el Fraccionamiento Donceles, el cual, es frecuentado por coatíes, una especie de pequeños mamíferos omnívoros que han encontrado en el sitio un lugar para vivir.
 
“Gracias a todas y todos por estar aquí, aportando su granito de arena por la ciudad y nuestra comunidad, hoy me sumo a ustedes, porque las acciones que han ido haciendo son ejemplares y motivan a más personas a participar por el bien común, ya que esa es la única forma de lograr grandes objetivos”, señaló la Alcaldesa.

También, como parte de la jornada de limpieza y para continuar generando conciencia sobre la importancia de no tirar desechos irresponsablemente a las calles, se sumaron la Unidades Verdes junto al equipo del organismo descentralizado Solución Integral de Residuos Sólidos (SIRESOL).

El director de Unidad de Gestión Administrativa del Proyecto "Distrito Cancún", Carlos del Castillo Álvarez, informó que como resultado de la jornada de limpieza y el esfuerzo de los participantes, se recolectaron 949 kilogramos de desechos, entre PET, vidrio, escombro y residuos sólidos en general.

 
Al concluir, Ana Paty Peralta, acompañada de la cofundadora de Clan Coatí, Mar Aldana, convivió con las y los presentes, transformando a esta jornada de limpieza, en una mañana de sábado alegre, social, contributiva y de aprendizaje.
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