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"CARNAVAL CANCÚN 2025" LLENO DE COLOR, MAGIA, MÚSICA Y BAILE

· 20 carros alegóricos en el primer desfile de Carnaval por Avenida Bonampak

Cancún, Q. R., a 01 de marzo de 2025.- Sigue la gran fiesta en el “Carnaval Cancún 2025”, derrochando alegría y aplausos en el primer día del tradicional desfile de comparsas y carros alegóricos de la fiesta carnestolenda preparada para las y los benitojuarenses, así como para turistas, bajo la encomienda de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta.

El desfile inició alrededor de las 17:30 horas donde participaron las comparsas de los reyes electos destacando las cortes reales de las seis categorías: Infantil, Juvenil, Personas con Discapacidad, de la Diversidad Sexual, Adultos Mayores y Soberanos, así como academias, escuelas y grupos independientes, con un derrotero total de: mil 500 personas y 20 carros alegóricos. 

Durante este trayecto por las principales calles de la ciudad los cancunenses y visitantes se unieron en un coro de aplausos y vítores, animando a las y los protagonistas del carnaval, que desfilaron con ritmos contagiosos y música en vivo creando un ambiente de jolgorio.

Mientras tanto en el escenario principal, además del show de la discoteca "Coco Bongo" que trajo bailarines extraordinarios y globos multicolor, se llevó a cabo el certamen del concurso de comparsas de la categoría Infantil con 20 competidores, entre ellos algunos cuerpos de baile caracterizados como personajes de películas como Beetlejuice o Blancanieves, entre otros, mientras familias completas y amigos apoyaban con aplausos, porras y gritos a sus favoritos.
  
Continuando con esta festividad, se  realizó la presentación de las comparsas de este “Carnaval Cancún 2025”, donde el brillo y elegancia engalanaron la presencia de la reina y rey Soberanos, así como de los reyes Infantiles y Juveniles quienes con un derroche de talento, música, ritmo, coordinación, energía y sus coloridos vestuarios emocionaron a los asistentes. 

Siguiendo con el programa, los cancunenses asistentes disfrutaron de Omar Corona y su Norteño, donde cantaron y bailaron sus canciones, y para cerrar con broche de oro este tercer día de carnaval, se llevó a cabo la presentación estelar de la Sonora Santanera.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS:

35,000 asistentes segundo día de Carnaval Cancún 2025
375 elementos y trabajadores en estado de fuerza del Ayuntamiento
80 Stands de artesanos y emprendedores
40 Stands gastronómicos
7 bloques de desfile
Feria con juegos mecánicos 

CAJA DE DATOS

CORTES REALES DE REINAS Y REYES "CARNAVAL CANCÚN 2025"

Infantil: Rita Irany Hernández Bautista y Santiago Rosel Cruz
Juvenil: Gilda Naomy Ek Chy y Cesar Fernando Alemán Pérez
Soberanos: Betsy Del Carmen López Marrero y Jose Antonio Martínez Salazar
Discapacidad: Alexia Guadalupe Espadas Canche y Jair Vázquez Aguilar
Adultos Mayores: Alma Lorena Castillo Chuc y Luciano Medina Cob
Diversidad Sexual: Avril Inn y Edwin Francisco Correa Echeverría
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