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NOCHE EMBLEMÁTICA CON LA SANTANERA

· Más de 7 mil almas corearon los temas clásicos de la agrupación que han hecho historia a lo largo de 70 años

Cancún, Q. R., a 02 de marzo de 2025.- Luego del exitoso desfile que recorrió las calles de Cancún, miles de familias se dieron cita en Malecón Tajamar para vivir el tercer día de actividades del “Carnaval Cancún 2025” y disfrutar de la presentación de Omar Corona y su Norteño, así como de La Única Internacional Sonora Santanera, que gracias a la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, fueron parte del cartel musical de la tradicional fiesta que une a los cancunenses.

Omar Corona y su Norteño abrió la parte musical con el tema "Desvelado" y con eso calentó motores de los asistentes que bailaron "Tonta" y "A la antigüita", entre otras, dejando al público listo para recibir a la Única Internacional Sonora Santanera, agrupación liderada por Arturo Ortiz y Antonio Méndez, que gracias a sus recientes han logrado conquistar a diversas generaciones.

Su participación comenzó en punto de la medianoche al ritmo de “La Boa”, tema con el que dieron inicio a este viaje musical.

Con el flash encendido de sus teléfonos celulares, los asistentes cantaron al unísono temas como “Perfume de Gardenias”, “Luces de Nueva York y Yolanda”, llenando de energía y entusiasmo el bello Malecón Tajamar.

La noche estuvo plagada de emotivos momentos, cuando recordaron a su fundador Carlos Colorado al interpretar "Musita" o cuando enviaron besos al cielo a la querida Paquita la del Barrio tras regalar al público "Mi razón ", canción ganadora de un Grammy Latina que hicieron a dueto con la recién fallecida cantante.

"Gracias a todas las autoridades y organizadores de este Carnaval por otorgarnos un reconocimiento por 70 años de trabajo; a nombre de nuestros compañeros y de los que ya no están, lo recibimos con mucho cariño", afirmó Arturo Ortiz, uno de los fundadores de la emblemática institución.

Así, con un emotivo viaje por su historia musical que transitó por temas como "Bomboro Quiña Quiña", "El Mudo", "El Botones", "Bonita y orgullosa", "Pedacito de mi vida" y "Ojitos mentirosos", entre muchas otras, La Única Internacional Sonora Santanera se despidió de Cancún, después de varios aplausos y el coro de "otra, otra", en punto de las 2:00 de la madrugada, dejando al público contento y con ganas de más.
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