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CANCÚN SIGUE DE FIESTA CON EL CARNAVAL 2025 EN MALECÓN TAJAMAR

Cancún, Q. R., a 02 de marzo de 2025.- En una gran fiesta planeada por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, más de cuatro mil cancunenses y visitantes gozaron del cuarto día del “Carnaval Cancún 2025”, en el emblemático Malecón Tajamar que refleja la alegría de las personas que disfrutan de sus artistas y espectáculos gratuitos, aunado al gran desfile y la presentación de comparsas que arroparon a los Reyes y Reinas de las diferentes categorías que dignamente representan al Caribe Mexicano. 

Durante el desfile que recorrió las principales avenidas de Cancún, cientos de familias y porras se aglomeraron en las banquetas para disfrutar del paseo de carros alegóricos en apoyo a los Reyes y Reinas, quienes al ritmo de la tradicional batucada, música moderna, salsa, merengue y cumbia, entre otros géneros musicales, bailaron durante el trayecto en la Avenida Bonampak desde la Avenida Chichén Itzá hasta llegar al Malecón Tajamar.

El concurso de comparsas en la categoría juvenil, con 9 competidores en total, causó furor entre la multitud al ver bailar a los integrantes con atuendos de alta costura que mediante sus colores vistosos, demostraron que la fiesta más grande se vive en el "Carnaval Cancún 2025".

Las presentaciones de los Reyes y Reinas del Carnaval lucieron su potencial artístico en sus categorías: Oro, Diversidad Sexual, Discapacidad y Soberanos, siendo aplaudidos por la multitud de familias que se dieron cita en el recinto. 

En el cierre de este espectacular día, se contó con la música de la "Sonora Cancún" que al ritmo de cumbia puso a bailar a todos los presentes, quienes después recibieron con aplausos y algarabía el concierto estelar de la "Sonora Dinamita" hasta la madrugada. 

Las autoridades invitaron a los dos últimos dos días de la celebración que serán este lunes 03 y martes 04 de marzo en el que además de los espectáculos de baile y música, los asistentes pueden disfrutar de juegos mecánicos, exposición de artesanos y emprendedores, venta de antojitos y postres, para cerrar con los conciertos gratuitos de Matute e Intocable.
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