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BAILE Y ALGARABÍA EN EL CUARTO DÍA DE CARNAVAL DE LA MANO DE LA SONORA DINAMITA

Cancún, Q. R., a 03 de marzo de 2024.- Durante el cuarto día del “Carnaval Cancún 2025” la fiesta musical llena de color y ritmo no se hizo esperar en el Malecón Tajamar, esta vez de la mano de la Sonora Dinamita, quienes pusieron a bailar a miles de cancunenses, en un ambiente completamente familiar. 

Los primeros pasos de baile del público se presentaron junto a las melodías de la Sonora Cancún, que con un popurrí de Selena, pusieron a bailar a los asistentes desde el primer minuto, prendiendo el ambiente y preparando terreno para la aparición de la tan esperada Sonora Dinamita. 

Previo a la presentación de la Dinamita, la magia y el ilusionismo del Mago Galeci invadió el escenario de Malecón Tajamar con actos que sorprendieron a las familias presentes, que pacientes esperaron la llegada del artista estelar de la noche.

Sonaron los primeros acordes del tema “Mil horas” y el público ya preparaba garganta para corear junto con los integrantes de la Sonora Dinamita "loco,
estás mojado, ya no te quiero..." y de inmediato dejar sus asientos para comenzar a bailar con "A mover la colita".

Los ánimos iban subiendo con cada uno de los temas que esta agrupación colombomexicana ha dejado en la historia musical desde 1960, año en que su fundador Lucho Argaín comenzó esta aventura musical y que continúan el legado sus hijos Óscar y Daniela Argaín.

"Hechicería", "Cumbia del africano" , "Carmen", "Escándalo", "Que nadie sepa mi sufrir" y "Qué bello", entre otros, mantuvieron bailando a los más de 8 mil amantes de la cumbia que se dieron cita en Malecón Tajamar.

Antes de despedirse, La Sonora Dinamita homenajeó a Juan Gabriel con el "Noa, noa", luego interpretaron "Oye" y "Mi cucu", canción con la que cerraron una noche inolvidable.
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