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LLAMA ANA PATY PERALTA A CORRESPONSABILIDAD CIUDADANA DE CANCUNENSES

· La Presidenta Municipal resalta que el registro para participar en los nuevos Comités Vecinales está disponible hasta el 21 de marzo
· Escucha y atiende a los habitantes en la Jornada de Atención Ciudadana en la Supermanzana 510 

Cancún, Q. R., a 06 de marzo de 2025.- Al encabezar la Jornada de Atención Ciudadana “¡Cancún Nos Une!” en su edición 36 desde el inicio de la estrategia, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, invitó a los ciudadanos a participar en el registro para integrar los Comités Vecinales, mecanismo que fomenta la colaboración y corresponsabilidad de los habitantes, además de la interacción directa con el Ayuntamiento de Benito Juárez.   

“Estamos en el proceso de conformación de los nuevos comités vecinales para esta administración; empezamos el 21 de marzo para que ellos puedan hacer gestiones y que le den el seguimiento como tal a sus supermanzanas y colonias, además sirven para que haya un orden y una cooperación entre ambas partes”, resaltó. 

En el domo de la Supermanzana 510, la Primera Autoridad Municipal resaltó que los requisitos y el formato de registro se puede consultar en la página oficial: cancungob.mx/convocatorias, o en diferentes módulos que pertenecen a la Secretaría Municipal de Bienestar. 

Como parte de la actividad, Ana Paty Peralta escuchó a las personas que se encontraban desde temprana hora para ser atendidas con más de 100 trámites y servicios por los servidores públicos, de todas las dependencias.  

“En estas jornadas lo que buscamos es dar soluciones inmediatas, porque están todas las dependencias: Tesorería, Desarrollo Urbano, Obras Públicas y Servicios Públicos, entre otras”, dijo. 

Posteriormente, recorrió los diferentes stands ubicados en el recinto deportivo, tal como el puesto de vacunación, en el que se tuvo el apoyo del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) para completar el esquema de vacunación para población vulnerable como recién nacidos, niños y adultos mayores, o a los habitantes en general. 

************
CAJA DE DATOS

Información y dudas Vía Whatsapp: 998 355 9211 y 998 222 2114

Mayores informes y módulos de atención: 

Secretaría Municipal de Bienestar
Avenida Nader, Supermanzana 2, Manzana 9, Lote 30, Local 1, Plaza Jade Cancún 
Teléfono: 998 881 2800 Ext. 2000 

Dirección General de Bienestar
Avenida López Portillo, Supermanzana 100, Manzana 101, Lote 2
Teléfono: 998 289 0990

Dirección de Organización Comunitaria, Cohesión Social y Participación Ciudadana: 
COBUS 510, Supermanzana 510, Manzana 26, Lote 4, Avenida 50 con Calle 107
Teléfono: 998 208 7014
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