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LIDERA ANA PATY PERALTA MEGA LIMPIEZA EN MALECÓN TAJAMAR

Cancún, Q. R., a 07 de marzo de 2025.- Más de 100 colaboradores de diversas dependencias de Benito Juárez y voluntarios se sumaron a la mega limpieza del Malecón Tajamar, encabezada por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, con la finalidad de mantener libre de residuos sólidos al espacio natural que fue sede del “Carnaval Cancún 2025”, en días recientes.

“Hoy un grupo de funcionarios públicos del Ayuntamiento, emprendedoras y artesanos se suman a esta mega limpieza después del carnaval, vamos a hacer una limpieza profunda. El equipo de Servicios Públicos estuvo en precisamente con brigadas, y también se sumó personal del Fideicomiso para el Fortalecimiento de la Actividad Turística en Quintana Roo (FOATQROO) con barredoras”, señaló la Primera Autoridad Municipal.

Durante el arranque de la jornada, que abarcó un total de 5.46 kilómetros, Ana Paty Peralta aseguró que después de cualquier evento en Malecón Tajamar siempre se programa una limpieza masiva, adicional a las que se llevan a cabo por parte de la Dirección General de Ecología, siempre buscando fomentar la responsabilidad ambiental en la ciudadanía y procurar conservar las áreas naturales libre de basura.

Entre algunas de las dependencias participantes estuvieron: la Secretaría Municipal de Ecología y Desarrollo Urbano, Radio Cultural Ayuntamiento, Protección Civil, Fiscalización, Relaciones Públicas, Servicios Públicos, Secretaría de Bienestar, así como Comercio y Servicios en la Vía Pública.

Entre los materiales acopiados se registraron: colillas de cigarros, vasos de plástico, botellas de vidrio, papeles, popotes, tapitas plásticas, PET, etiquetas de refresco, aluminio, cartón y cacharros, entre otros.
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