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Cancún, Q. R., a 08 de marzo de 2025.- En el marco del Día Internacional de la Mujer, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, formó el lazo morado humano como símbolo de concientización a la sociedad sobre la lucha por los derechos de las mujeres, en las recién remodeladas instalaciones del sistema DIF Benito Juárez, además de recorrer el bazar “Ayudar Nos Une” que se realiza a beneficio de los programas sociales de la institución.
 
En la dependencia, Ana Paty Peralta fue recibida por la directora general del sistema DIF BJ, Marisol Sendo Rodríguez, a quien le aplaudió la renovación de la fachada, los accesos inclusivos y el espacio de atención a mujeres, niñas en situación de crisis o violentadas para dar contención y activar el protocolo correspondiente.

Entre las adecuaciones se encuentran juegos infantiles nuevos, para las niñas y niños que se encuentran en resguardo, además el domo y la cafetería, que próximamente serán renovados para mejor servicio.

La Primera Autoridad Municipal supervisó el área de servicios médicos, donde se instaló un módulo de vacunación para niñas, niños, adolescentes y adultos, a quienes se les aplicó vacunas como: Rotavirus, Triple Viral, DPT, Hepatitis B, VPH e Influenza, de acuerdo a la solicitud de vacuna adscrita a su cartilla de vacunación.

También, recorrió el bazar “Ayudar Nos Une” y el exterior del Salón de la Familia, así como la Clínica de Atención a la Salud Mental, no sin antes interactuar con los adultos mayores del Club de la Esperanza y la Casa Nohoch-Na, quienes pasan momentos de convivencia al jugar dominó, jenga y lotería.

Asimismo, supervisó el huerto urbano con cultivo hidropónico que es un espacio destinado a la producción de productos agrícolas para el autoconsumo y la autosuficiencia. Por último, las autoridades municipales y el sistema DIF BJ formaron un lazo humano morado, en apoyo a las mujeres que aún enfrentan la desigualdad y la discriminación. 
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