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ANA PATY PERALTA SE UNE A LA CONMEMORACIÓN DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER CON TORNEO DE FÚTBOL

· Más de 70 jugadoras de diversas preparatorias y universidades disfrutaron de la justa deportiva en el Estadio Cancún 86

Cancún, Q. R., a 08 de marzo de 2025.- En el marco del Día Internacional de la Mujer que se conmemora este 8 de marzo, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta dio la patada inicial del torneo de futbol femenil libre “Las Canchas También son Nuestras”, en el Estadio Cancún 86, en donde participaron 8 equipos conformados por alumnas de diversas preparatorias y universidades. 

[bookmark: _GoBack]Ante la alegría y el júbilo de más de 70 jugadoras, la Alcaldesa expresó que en el marco de dicha conmemoración es importante realizar una reflexión de la lucha que han vivido las mujeres a lo largo de los años, lo que han conseguido en los diversos ámbitos, así como de seguir trabajando esforzándose por alcanzar sus sueños y metas.

“Les pido que sigamos siendo un solo equipo en favor de las mujeres. Que nos tomemos de la mano y que todas las acciones siempre vayan encaminados a ver cómo ayudar a otra mujer”, aseguró entre aplausos de las deportistas.

Tras la inauguración formal del evento por parte de las autoridades, Ana Paty Peralta disfrutó y convivió junto a las jugadoras, presenciando algunos de los partidos y animando a los equipos.

Esta actividad contó también con el respaldo de la directora del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos (CECyTE) Quintana Roo, Silvia Mendoza Martínez, en representación de la Gobernadora Mara Lezama; la directora del Instituto Municipal de la Mujer (IMM), Miroslava Reguera Martínez; el vicepresidente de la Asociación de Fútbol Pioneros, A. C., Daniel Arreola Argüello; el titular del Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), César Santiago Augusto Frías Canché, entre otros.
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