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· Más de 25 mil ciudadanas beneficiadas con programas y acciones municipales 

Cancún, Q. R., a 09 de marzo de 2025.- Con el fin de prevenir, atender y erradicar la violencia de género en Benito Juárez, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, fortalece los servicios integrales a favor de este sector, realizando diversas acciones con dependencias como el Instituto Municipal de la Mujer (IMM) y la Dirección General de Salud, logrando atender a más de 25 mil mujeres en lo que va de la administración.

En el marco del Día Internacional de la Mujer, la Primera Autoridad Municipal invitó a las ciudadanas a unirse, a ser más empáticas y ser un hombro de quien las necesite, porque en Benito Juárez ninguna mujer está sola y Cancún es una  sociedad dispuesta a ayudar a quien más lo necesita.

Destacó que de octubre del 2024 a la fecha, la Dirección General de Salud ha atendido a 17 mil 088 mujeres, de las cuales mil 675 recibieron consultas médicas, mil 625 asistieron a medicina preventiva, 86 a Servicios de optometría, 561 pasaron a consulta dental y 291 a consulta de nutrición.

Además, la Alcaldesa informó que 607 damas lograron atenciones del área de psicología, 489 obtuvieron asesoría  de Trabajo Social, 27 fueron beneficiadas con la Unidad de Traslado; mientras que en diferentes brigadas realizadas por la dependencia 2 mil 907 personas fueron favorecidas  con diferentes servicios; también en campañas, eventos de salud y ferias se han atendieron a 692 benitojuarenses y en pláticas de salud en temas ambientales, físicas y mentales fueron favorecidas mil 128 mujeres.     

Por otra parte, añadió que el IMM brindó atención de primer nivel, orientación y consultas con trato digno, calidad y calidez en la atención a 8 mil 22 mujeres de las cuales mil 800 recibieron atención médica; 2 mil 950 obtuvieron orientación e intervención de terapia psicológica individual y grupal; mil 800 atención jurídica, asesoramiento, orientación y seguimiento a mujeres; además 450 beneficiarias en talleres de empoderamiento económico y en la realización del bazar "Mujeres que Crean" 375 féminas asistieron a este programa.

Sumado a ello se brindaron diversos servicios como capacitaciones en materia de sensibilización, orientación intersectorial en materia de violencia de género, empoderamiento y derechos sexuales y reproductivos; talleres de Capacitación en Planes y Estrategias de Negocios y Educación Financiera, entre otros.
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