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ATESTIGUA ANA PATY PERALTA INAUGURACIÓN DEL LIONS SPORTS CENTER DE UNIVERSIDAD ANÁHUAC CANCÚN

Cancún, Q. R., a 11 de marzo de 2025.- “Hoy quiero reiterar mi compromiso con ustedes, las y los jóvenes que son agentes de cambio. Tenemos en nuestras manos la oportunidad de seguir transformando y construyendo la mejor versión de nuestra ciudad. Sé que con espacios como este, Cancún seguirá viendo nacer y crecer a grandes atletas, pero sobre todo, a grandes líderes”, destacó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al engalanar la inauguración del Lions Sports Center en la Universidad Anáhuac Cancún.
 
Aseguró la importancia de que las instituciones educativas, en todos los niveles, ofrezcan a las y los estudiantes instalaciones de primera categoría para que puedan alcanzar su máximo desarrollo, además de impulsar el talento deportivo interno, promoviendo un estilo de vida sano. 
 
En el marco de la inauguración del Lions Sports Center, la Alcaldesa felicitó a la comunidad de la Universidad Anáhuac Cancún por su vigésimo quinto aniversario, reconociéndolos como una casa de estudios que se mantiene a la vanguardia en educación, infraestructura y consolidación de proyectos. 
 
El presidente de la Comisión del Deporte de Quintana Roo (CODEQ), Jacobo Arzate Hop, expresó que desde el inicio de esta administración que encabeza la gobernadora Mara Lezama se ha impulsado el deporte y lo seguirán haciendo para fortalecer el crecimiento y desarrollo de los niños y jóvenes quintanarroenses. 
 
Por su parte, el rector de la Universidad Anáhuac Cancún, Jesús Quirce Andrés, detalló que este nuevo recinto será la casa de equipos de voleibol, karate, baloncesto, bádminton, taekwondo, judo entre otros; además de un escenario donde se podrán llevar justas deportivas locales, nacionales e internacionales. “Lions Sports Center, no es solo es un espacio para la práctica deportiva, es un lugar donde se forjarán sueños, se superarán límites y se formarán grandes lideres”, finalizó. 
 
Como parte fundamental de la ceremonia de inauguración, Ana Paty Peralta junto a las autoridades, cortaron el listón y fueron testigos de la presentación del equipo representativo de Taekwondo y de animación, además realizaron un tiro de baloncesto marcando la inauguración oficial.
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