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INVITA ANA PATY PERALTA A SER PARTE DE LOS COMITÉS VECINALES

Cancún, Q. R., a 11 de marzo de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, llevó a cabo un recorrido por las instalaciones del Centro de Oportunidades, Bienestar y Unidad Social (COBUS) de la Sm 510, como parte del acercamiento entre la ciudadanía y gobierno, además de conocer la Coordinación de Comités Vecinales que pretende integrar más de 300 comités para el periodo 2024 – 2027.

En el COBUS de la Sm 510, la Alcaldesa fue recibida por la secretaria municipal de Bienestar, Berenice Sosa Osorio; el director de Organización Comunitaria, Cohesión Social y Participación Ciudadana, Cigur Gallegos Cruz; e integrantes del taller de Amigurumis, a quienes les informó que “los comités vecinales son la manera en que las y los ciudadanos representan a su colonia siendo corresponsables, representar significa sumar y trabajar en equipo para resolver problemáticas y gestionar soluciones eficientes que fortalezcan a cada comunidad”.

Al saludar a algunos vecinos que acudieron para registrarse en la convocatoria de Comités vecinales, los exhortó a compartir el mensaje con más ciudadanos para que sean representantes de sus colonias o Supermanzanas. Detalló que pueden solicitar más información al número de WhatsApp 998 250 8536 y 998 250 6614 o bien, ingresar a la página: https://cancun.gob.mx/convocatorias.

Ana Paty Peralta destacó que formar parte de los Comités vecinales apoya a la toma de decisiones y soluciones dentro de la colonia, porque los hacen corresponsables en la transformación de la Supermanzana, sobresaltando el amor por la ciudad. 

En Cancún existen 9 COBUS en los que se imparten 70 cursos como: Taekwondo, zumba, uñas acrílico, lima lama, peluquería, maquillaje profesional, tejido crochet, pastelería, ballet, yoga y tejido técnica amigurumi, entre otros.
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