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UNIDOS CONSTRUIREMOS LA MEJOR VERSIÓN DE LA CIUDAD: ANA PATY PERALTA
 
· Camina, escucha y atiende a residentes de la SM 240

 Cancún, Q. R., a 12 de marzo de 2025.- Con la intención de promover acciones de proximidad entre las autoridades y la ciudadanía para fortalecer la seguridad y recuperar el tejido social en la comunidad, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó el recorrido “Caminemos Seguras” en la Supermanzana 240, donde transitó por la colonia junto a vecinas y vecinos identificando, canalizando y resolviendo problemáticas de la zona.
 
“Estamos en una caminata exploratoria junto a las y los integrantes de los Comités vecinales de esta Supermanzana, estamos trabajando unidas y unidos para detectar cuáles son los puntos afectados y qué podemos mejorar para que esta colonia sea una colonia segura” mencionó la Alcaldesa.
 
Durante la caminata, la Primera Autoridad Municipal que estuvo acompañada de la directora de Prevención del Delito, Zury Rodríguez Trinidad y el titular de Servicios Públicos, Antonio de la Torre Chambe, entre otras autoridades, dialogaron y escucharon las inquietudes de las y los ciudadanos, las cuales se enfocaron principalmente en temas de basura, alumbrado y seguridad.
 
Finalmente, Ana Paty Peralta pidió a los residentes que reporten cualquier irregularidad o falta administrativa que vean en sus calles, para tomar medidas según la ley y castigar a los responsables. 
 
Es importante mencionar que todas las gestiones realizadas durante esta tarde se designaron a las dependencias correspondientes para darles solución con prontitud. 

****

CAJA DE DATOS

Reportes:
Materia de seguridad:  911
Mal manejo de residuos sólidos: WhatsApp 998 353 2990 
Servicios Públicos: WhatsApp 998 844 8035
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