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PRÓXIMO “PASEO CANCUNENSE” ESTE DOMINGO 16 DE MARZO

Cancún, Q. R., a 12 de marzo de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto de Planeación de Desarrollo Urbano (IMPLAN) y otras dependencias, alista la segunda edición del programa “Paseo Cancunense”, que será este domingo 16 de marzo en las avenidas principales del centro de la ciudad, informó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta. 

Recalcó que la actividad comenzará a las 7 de la mañana y finalizará a las 12 del día, en las inmediaciones de las avenidas Bonampak, Uxmal y Nader, que se convierten en una sola ruta de 3.5 kilómetros para permitir el libre tránsito de familias y cancunenses de todas las edades. 

Para comodidad de los asistentes, indicó que se tendrán disponibles más de 400 cajones de estacionamientos, en la Secretaría de Educación de Quintana Roo (SEQ), Notaría 96, Fonatur, Avenida Nader, Parque K.M. 0 y en el sitio destinado para acceso de los regidores en el Palacio Municipal. 

Por ello, invitó a que los ciudadanos acudan con sus patines, bicicletas, mascotas o caminando para que disfruten de la vialidad y además los stands de actividades deportivas, recreativas, de esparcimiento, gastronómicas y de emprendimiento, tomando en cuenta que en la primera actividad se tuvieron más de mil personas.  

Agregó que para garantizar la seguridad e integridad de los cancunenses, se contará nuevamente con el apoyo de la Secretaría de Seguridad Ciudadana y Tránsito, a fin de marcar los cortes viales a la circulación y proteger a las familias que acudan un domingo de sano esparcimiento.

El titular de dicha instancia, Héctor Sánchez Tirado, detalló que en la parte de deporte se tendrá una sesión de yoga, activación de baile deportivo, exhibición y clases de pickleball, una demostración de calistenia y patinaje, mientras que en el ámbito cultural se contempla un taller de bordado, más un stand de Expo Plantas y del movimiento scout, así como el “Adopta Fest” para la adopción de mascotas.  
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