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[bookmark: _GoBack]RETIRA AYUNTAMIENTO ESPECTACULAR DURANTE OPERATIVO DE LIMPIEZA A IMAGEN URBANA

Cancún, Q. R., a 14 de marzo de 2025.- En un acto de autoridad de la administración de la presidenta municipal Ana Paty Peralta, en Operativo de Limpieza de Imagen Urbana, que se realiza a través de la Secretaría Municipal de Ecología y Desarrollo Urbano, en conjunto con la dirección de Imagen Urbana y Vía Pública, se llevó a cabo el retiro de un espectacular tipo unipolar, ubicado en el boulevard Luis Donaldo Colosio. 

El personal de dicha dependencia con el apoyo de los elementos de Tránsito y Protección Civil, acordonaron el área en prevención a incidentes, aunado al dispositivo vial para que ninguno de los automovilistas o transeúntes resultara lesionado. 

Es importante resaltar que, el retiro del espectacular se debió a la falta de mantenimiento en la base que representaba un peligro para la población, siendo primordial destacar la seguridad para las y los cancunenses.

Gracias a estas acciones, el gobierno municipal continúa dando resultados en favor de las y los cancunenses para que la ciudad sea un lugar más seguro y ordenado, por lo que cualquier ciudadano puede reportar estructuras afectadas al número telefónico 998 881 2800 Ext. 3003, para evitar que dañen la integridad física de las personas. 
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