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•       Autoridades entregan más de 250 reconocimientos a maestras, alumnas y personas adultas mayores

Cancún, Q. R., a 15 de marzo de 2025.- En conmemoración al Día Internacional de la Mujer, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta y la presidenta honoraria del Sistema para el Desarrollo integral de la Familia (DIF) Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa, en representación de la gobernadora, Mara Lezama, hicieron entrega de 250 distinciones a maestras, alumnas y personas adultas mayores que participaron en diferentes talleres que realiza el DIF Benito Juárez, en coordinación con los Centros de Capacitación para el Trabajo Industrial (CECATI) 149.

Al encabezar en el Teatro de la Ciudad el evento titulado “Entrega de Reconocimientos a Mujeres con Derechos, Empoderamiento e Igualdad”, la Alcaldesa Municipal, primeramente felicitó a las docentes que con paciencia y compromiso compartieron su conocimiento, así como a las beneficiarias de los cursos de belleza, carpintería, corte y confección, computación, danza, artesanías, entre otras, que tomaron la decisión de superarse, de aprender y de abrirse nuevas oportunidades.

“Hoy es un día que nos llena de orgullo y nos recuerda el poder transformador de la superación, de la educación, el esfuerzo y la determinación de las mujeres. Un día para distinguir a quienes, con su compromiso y entrega, están cambiando vidas y construyendo un futuro mejor para nuestra comunidad”, destacó la Alcaldesa.

Además, detalló que este año nombrado el “Año de la Mujer”, se redoblarán las acciones y políticas públicas con perspectiva de género, equidad, igualdad y respeto a las cancunenses, para reducir las brechas de rezagos que crecieron durante décadas. “Hoy les digo con toda certeza: no están solas”, finalizó.

Por su parte, la titular del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa, les recordó a las mujeres protagonistas, que no permitan que nadie les quite su mérito, puesto que cada avance que logran es un paso más hacia el éxito. “Desde el DIF Quintana Roo, seguiremos construyendo espacios donde tengan acceso a oportunidades, seguridad y un futuro mejor; sigamos unidas, porque cuando las mujeres nos apoyamos entre nosotras somos imparables”, dijo.

A su vez, Marisol Sendo Rodríguez, mencionó que la entrega de reconocimientos es una muestra de que cuando las mujeres tienen acceso a oportunidades, a formación y a valer sus derechos se generan cambios significativos en la sociedad. “Sigamos avanzando juntas y juntos hacia un mundo y hacia un Cancún, con equidad, justicia e igualdad de oportunidades para todas”.

Para concluir el evento, en un acto emotivo, las autoridades municipales y estatales, reconocieron a las siete integrantes que participaron en el “Concurso Estatal de Escoltas de Personas Mayores 2025”, momento que llenó de aplausos y alegría el recinto artístico.
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