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BJ, PRIMER LUGAR EN APLICACIÓN DE CONSULTA NACIONAL A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES “COMER ES NUESTRO DERECHO”

Cancún, Q. R., a 17 de marzo de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, gracias al trabajo realizado por el Sistema Municipal de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes (SIPINNA), ocupó el primer lugar en la aplicación de la Consulta Nacional a Niñas, Niños y Adolescentes “Comer es Nuestro Derecho”, de un total de 30 estados que participan; así como mil 54 municipios.

La secretaria ejecutiva del SIPINNA, María Guadalupe Alcocer Espadas, señaló que la meta por municipio es de cinco mil 087 cuestionarios, sin embargo este Ayuntamiento ha realizado 11 mil 787 encuestas, por lo que este gobierno fue felicitado por su logro obtenido al superar la meta.

Además, la funcionaria pública destacó que el derecho a la alimentación es tener accesos sin restricciones a los alimentos suficientes, nutritivos y de calidad; para ello se realiza esta consulta, ya que se necesita saber cuáles son las percepciones, preocupaciones y propuestas de las y los niños, así como de los adolescentes en México sobre este tema.

Finalmente informó que los interesados pueden participar de una o varias maneras: respondiendo el cuestionario; expresándose a través de un cuento, poema, canción, audio, frese o dibujo; o sumándose a la difusión (en el caso instituciones y organizaciones).
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