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IMPULSA ANA PATY PERALTA PROGRAMAS ESTRATÉGICOS PARA UN MEJOR CANCÚN

· La Presidenta Municipal subrayó que las dependencias trabajarán para detallar las acciones de los cuatro ejes del Plan Municipal de Desarrollo 

· El objetivo es tener una ciudad limpia y sostenible, con prosperidad, equidad y justicia social 

Cancún, Q. R., a 17 de marzo de 2024.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, informó que una vez aprobado el Plan Municipal de Desarrollo (PMD) 2024-2027 por el Cabildo de Benito Juárez, a lo largo de cuatro meses aproximadamente se mantendrá la instalación de mesas de trabajo para la elaboración de programas estratégicos que atiendan de forma específica las necesidades de la población. 

Recordó que dicho documento tiene la visión de transformar Cancún con un gobierno humanista, moderno y eficiente, que priorice la dignidad, seguridad y derechos de las personas, así como construir una ciudad limpia y sostenible, donde el desarrollo económico del turismo genere prosperidad con equidad y justicia social.

Ana Paty Peralta subrayó que el PMD lo integran cuatro ejes con cuatro objetivos estratégicos, 23 objetivos, 76 estrategias, 230 líneas de acción, 331 indicadores y 331 metas, así como 13 proyectos estratégicos y 25 programas. 

En el Eje 1 “Gobierno Humanista y de Resultados”, dijo, se busca enfocar la gestión pública en la eficiencia, la eficacia y la transparencia de las acciones gubernamentales, por lo que incluye los Proyectos Estratégicos: Atención Ciudadana, Eficiencia recaudatoria, Combate a la corrupción y Cuentas Claras; Programa Anticorrupción y Transparencia, y Plataforma de Oficios Digitales. 

Añadió que en el Eje 2 “Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible”, se considera construir un Cancún sostenible para los próximos años, encauzando el crecimiento urbano mediante estrategias integrales que aseguren infraestructura de calidad, ordenamiento ecológico y accesibilidad universal, por tanto contempla como Proyectos Estratégicos: Cancún Limpio, Obra Pública, Espacios Públicos, Movilidad Urbana Sustentable, Plan Maestro Cancún 2050 y Medio Ambiente. 

Para el Eje 3 “Todos por la Paz”, Ana Paty Peralta señaló que se espera trabajar en la reconstrucción del tejido social, a favor del bienestar de las familias, desde la atención a las causas, combate a la delincuencia, fortalecimiento policial, cultura de paz y caminos seguros, a través de los Proyectos Estratégicos denominados: Fortalecimiento Policial, Seguridad Urbana, Atención a las Causas y Modelo de Justicia Cívica. 

Para finalizar, indicó que se diseñó el Eje 4 “Prosperidad Compartida y Justicia Social”, en el que se pondrá énfasis para reducir las brechas de desigualdad, pobreza, discriminación y condiciones de vulnerabilidad, mediante los Programas Estratégicos: Sistema de Cuidados, Desarrollo Económico y Turístico, Juventud es Poder, Programa de Regularización Patrimonial y Obras de 0 a 100. 

El director de Planeación Municipal, Fernando Díaz Nuñez, explicó que en total se contemplan 25 programas para toda la administración 2024-2027, de los cuales 23 son de cada dependencia y dos programas especiales que son el de Anticorrupción y Sistemas de Cuidado. 

Sobre las mesas de trabajo por ejes del PMD, puntualizó que los integrantes de la dirección ejecutoria van a exponer su dinámica, acciones e indicadores, para empezar a hacer los programas estratégicos, líneas de acción, indicadores y metas correspondientes a cada eje.
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