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REGULARIZACIÓN DE PREDIOS EN CANCÚN, JUSTICIA SOCIAL HECHA REALIDAD: ANA PATY PERALTA

· Autoridades entregan subdivisiones y escrituras
· Meta para 2025: entregar 1500 escrituras en 12 colonias 

Cancún, Q. R., a 18 de marzo de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de la mano de la Gobernadora Mara Lezama, continúan dando certeza jurídica a las familias benitojuarenses, al entregar subdivisiones y 100 escrituras provenientes del programa de Regularización para el Bienestar Patrimonial a la Colonia Cuna Maya, Diamante, Tucanes, Tierra y Libertad 2 y 3, Estrella de Mar y Justicia Social.

Al encabezar el evento titulado “Acciones para el Bienestar de Cancún”, en la explanada del Estadio Beto Ávila (Sherwin-Williams), la Alcaldesa Municipal, recordó que por décadas cientos de hogares fueron olvidadas, viviendo en la incertidumbre, sin servicios básicos, pero hoy con esta nueva etapa de transformación se demuestra que la ciudad es de todas y todos, sin distinciones, ni exclusiones.

“Este es el Cancún que queremos, donde los ciudadanos tengan las mismas oportunidades y vamos continuar regularizando más colonias para que los próximos gobiernos no tengan el pretexto; hoy reciben mucho más que una escritura, reciben tranquilidad, seguridad y la certeza de un futuro mejor”, enfatizó.

Por último, mencionó que se continuará trabajando con el equipo del Instituto de Regularización para el Bienestar Patrimonial, que lidera Noraa Elizabeth Garza Ramírez, para que no solo se entregue un papel, sino un hogar con calles pavimentadas, agua potable, alumbrado público, espacios dignos para vivir y crecer. “El dinero del pueblo debe regresar al pueblo, y esa es nuestra convicción”, dijo.

A su vez, la Gobernadora Mara Lezama destacó que el trabajo coordinado y en equipo logra grandes resultados, ya que gracias a la colaboración entre el gobierno federal, estatal y municipal se entregó la certeza jurídica a todas las familias con el 90 por ciento de la titulación subsidiada. 

Mientras que el regidor presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano y Movilidad, Samuel Mollinedo Portilla, informó que con estos hechos se marca un antes y un después para Cancún, “hemos hecho grandes acciones de gobierno dándole los resultados a quienes más lo necesitan. La meta para este año es entregar mil 500 escrituras más en otras doce Colonias”, finalizó.
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