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Cancún, Q. R., a 19 de marzo de 2025.- Al convivir con mujeres comerciantes de la Unión de Tianguis y Comerciantes Ambulantes del Estado de Quintana Roo, A. C., la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, recalcó que en este año decretado a favor de este sector poblacional por ser una prioridad para el gobierno municipal, se establecerán políticas públicas integrales que les beneficien y mejoren su calidad de vida. 

“Este 2025 es el Año de las Mujeres en nuestro municipio, nunca había habido un año con ese nombre y no solamente es eso, sino las acciones que vienen en conjunto como el Comité Mujer Segura, donde todas las decisiones que hagamos van a ser pensadas en ustedes”, dijo. 

De igual forma, Ana Paty Peralta reconoció el compañerismo y solidaridad en ese gremio, ya que son ejemplo para muchas féminas en la ciudad por su trabajo, esfuerzo y lucha por salir adelante para sus familias, por lo que también refrendó su compromiso como aliada de este sector económico. 

El presidente de dicha asociación, Melitón Ortega García, y la secretaria general de dicha asociación, Paloma Ortega Cuervo, agradecieron el respaldo de la Presidenta Municipal por la protección a las personas de grupos vulnerables y la respuesta a las gestiones que les han hecho llegar los agremiados en el ejercicio del comercio en la vía pública, quienes con esa actividad generan un sustento diario. 

Estuvieron presentes también el tesorero de la Unión de Tianguis, Aarón Abelardo Gama Castillo; el encargado de despacho de Comercio y Servicios en la Vía Pública, Gamaliel Canto Cambranis; la secretaria particular de la Presidencia Municipal, Berenice Polanco Córdova; la regidora Susana Dzib González, entre otros invitados. 

*****

COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

Unión de Tianguis y Comerciantes Ambulantes del Estado de Quintana Roo, A.C. “Tianguistas Verdes”

2,600 miembros 
70 por ciento de sus integrantes son mujeres 
45 tianguis en diversos puntos de la ciudad toda la semana
33 años de fundación
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