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ENALTECE ANA PATY PERALTA LEGADO DE DON BENITO JUÁREZ GARCÍA 

Cancún, Q. R., a 21 de marzo de 2025.- Al encabezar el homenaje cívico por el 219 Aniversario del natalicio de Don Benito Juárez García, que se conmemora cada 21 de marzo, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, hizo un llamado a los cancunenses a honrar con hechos y trabajo diario su importante legado y principios de igualdad, justicia y respeto mutuo que marcaron el rumbo de la Nación. 

“Cancún es una ciudad multicultural, diversa, que nació de la unión de personas de muchos rincones del país y del mundo, y precisamente por eso, su identidad se fortalece con la memoria de líderes como Benito Juárez. Su ejemplo nos inspira a seguir trabajando en la reconstrucción del tejido social, en la consolidación de un gobierno del pueblo y para el pueblo, y en la transformación para lograr un lugar más justo, equitativo y próspero para todas y todos”, dijo. 

En la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal ante directores, secretarios y trabajadores de varias dependencias así como diversas autoridades, la Primera Autoridad Municipal reiteró que la frase célebre del prócer de la Patria que es: “Entre los individuos, como entre las naciones, el respeto al derecho ajeno es la paz”, debe ser la guía para la sociedad que se quiere seguir construyendo en el municipio que honrosamente lleva su nombre, con oportunidades para los habitantes y donde la justicia social sea el pilar del desarrollo. 

Ana Paty Peralta también agradeció a la comunidad oaxaqueña radicada en Cancún por llevar con orgullo la tierra de origen de Juárez en el corazón, así como a la comunidad masónica, ya que ha sido parte del desarrollo y transformación de la ciudad, compartiendo valores de unidad, solidaridad y compromiso con el bienestar común. 

Luego de leer la semblanza y principales logros históricos de Juárez, el maestro masón Moisés Martínez Almazán, diputado de zona norte de la gran logia del estado “Andrés Quintana Roo”, afirmó que a cada persona le corresponde continuar su lucha por la libertad e independencia para construir un país más justo, equitativo y fuerte, con rectitud y trabajo constante. 

Como parte de la ceremonia cívica en la que participó la escolta y banda de guerra del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos (CECYTE) Plantel Cancún I, la Presidenta Municipal, autoridades e invitados entonaron los himnos Nacional Mexicano y de Quintana Roo, con la música de la Banda de Música del Ayuntamiento, así como refrendaron el juramento al Lábaro Patrio que estuvo a cargo de la alumna Camila Yatziri Sánchez Córdova, de la secundaria técnica No. 38 “Carmen Serdán”. 

Posteriormente y para finalizar el acto solemne, depositaron una ofrenda floral a los pies del monumento del Benemérito de las Américas e hicieron la guardia de honor correspondiente. 

Estuvieron presentes también la oficial mayor Nora Viviana Espinoza Hernández; el comandante de la Guarnición Militar de Cancún, Claudio Edmundo Huizar de la Torre; en representación de la coordinación estatal de la Guardia Nacional en Quintana Roo, Francisco Romero Tapia; la presidenta de la Asociación de Oaxaqueños Unidos “Benito Juárez” Maricruz Hernández Hernández; Paulino Zamora Valencia, de la comunidad de oaxaqueños residentes en Quintana Roo; así como los regidores Silvana Córdova Uicab, Juan Manuel Torres Paredes y Lorena Manjarrez Cardona.
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