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UNIDADES VERDES MUESTRAN ACCIONES FIRMES CONTRA PERSONAS QUE CONTAMINAN EL AMBIENTE

Cancún, Q. R., 22 de marzo de 2025.- En respuesta a los operativos permanentes que realizan las Unidades Verdes de Solución Integral de Residuos Sólidos (Siresol), en coordinación con la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, se llevó a cabo la detención de un ciudadano el cual fue sorprendido tirando escombro en la vía pública. 

Durante sus recorridos de vigilancia del viernes 21 de marzo en la ciudad, las autoridades municipales se percataron de un masculino de 45 años de edad, quien había arrojado más de 40 kilos de residuos sólidos sobre la Av. Francisco I. Madero, a la  altura de la avenida Chac Mool.

Ante esta situación, se aproximaron al cancunense para informarle que había incurrido en una falta administrativa, específicamente la establecida en el artículo 61 del Reglamento de Justicia Cívica del Municipio de Benito Juárez. Acto seguido, se leyó sus derechos y luego se llevó a cabo su detención para ponerlo a disposición de un juez cívico.

Con este hecho, el gobierno municipal, reafirma las instrucciones de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de proteger el medio ambiente y sancionar con multas y arrestos a las personas que hagan mal uso en la disposición de la basura. 
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