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CONMEMORA INSTITUTO DEL DEPORTE DÍA DE LA LUCHA CONTRA EL CÁNCER DE MAMA CON EMOTIVO CUADRANGULAR

Cancún, Q. R., a 20 de octubre de 2024.- En el marco del Día de la Lucha contra el Cáncer de Mama, el Instituto del Deporte de Cancún organizó un cuadrangular de baloncesto en el Domo del Jacinto Canek, donde se rindió homenaje a mujeres que han librado valientes batallas contra esta enfermedad. Entre ellas, Liduvina Magallanes, quien logró tocar la campana al vencer el cáncer, y Raquel Escalona, quien continúa su lucha, fueron la inspiración del evento.

La jornada deportiva tuvo como objetivo no solo promover la prevención del cáncer de mama a través de la campaña “Tócate para que no te toque”, sino también resaltar la importancia de la actividad física como una herramienta clave para la salud y el bienestar. Liduvina Magallanes compartió cómo el deporte fue esencial en su recuperación, mientras que Raquel Escalona recibió el apoyo y solidaridad de todos los presentes.

El evento contó con la participación de cuatro equipos de baloncesto: Dreams, Panteras, Spark y Delfines, quienes se unieron a esta causa demostrando que dentro y fuera de la cancha, la lucha por la vida es una constante.

Durante el cuadrangular, se ofrecieron emotivas palabras por parte de los organizadores: la regidora, presidenta de la Comisión de Deporte Silvana Córdova, quien acudió en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta; el encargado del despacho del Instituto del Deporte, Alejandro Luna López y la coordinadora del deporte estudiantil, María Fagni Gallegos. Todos ellos destacaron la importancia de la prevención, la detección temprana del cáncer de mama y la relevancia de seguir promoviendo la actividad física en la comunidad cancunense.

El Instituto del Deporte, comprometido con el bienestar integral de los ciudadanos, reitera su mensaje de concientización: “Tócate para que no te toque, que no ´senos´ olvide, porque el deporte es vida”. Con eventos como este, Cancún se une en la lucha contra el cáncer de mama y sigue siendo un referente de unidad y apoyo a causas sociales a través del deporte.
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