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DISTINGUIDA QUINTANARROENSE “MARÍA CRISTINA SANGRI AGUILAR”

Chetumal, Q. R., a 26 de marzo de 2025.- En el marco del Día Internacional de la Mujer, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, atestiguó el acto protocolario de la entrega de la Medalla al Mérito Distinguida Quintanarroense “María Cristina Sangri Aguilar”, en reconocimiento a quienes han destacado con su talento, dedicación, compromiso social o contribución en la comunidad.
 
Durante la sesión solemne de la XVII Legislatura del Congreso del Estado, con la representación de los tres poderes, la gobernadora Mara Lezama Espinosa entregó la Medalla al Mérito Distinguida Quintanarroense “María Cristina Sangri Aguilar” a la ciudadana Yusi Evelyn Dzib Echevarría, por su importante labor altruista, ya que, a través de su Fundación Aitana, ha brindado soporte integral a niños y jóvenes con cáncer, mejorando su calidad de vida y ofreciendo esperanza en momentos difíciles.
 
Tras este acto, la Alcaldesa Municipal, se unió al reconocimiento, aplaudiendo junto a los presentes en la sala, en un gesto de apoyo y admiración. 
 
Por su parte, Yusi Evelyn Dzib Echevarría recordó a su hija fallecida hace 14 años, la cual la inspiró su misión de vida y agradeció el reconocimiento, que honra la memoria de Aitana. “Esta medalla no solo es mía, es de cada niño que ha tocado la campana de la victoria, de cada madre y padre que ha visto en nuestros ojos la promesa de que no están solos; reafirmo mi compromiso de seguir trabajando con amor”, expresó con gran emoción. 
 
En este evento la Gobernadora estuvo acompañada de la Magistrada, Ana Mercedes Castillo Carvajal, en representación del presidente del Tribunal Superior de Justicia y del Consejo de la Judicatura del Estado, Heyden José Cebada Rivas, así como las y los diputados, presidentes y presidentas municipales, entre otros funcionarios.
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