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Cancún, Q.R., a 26 de marzo de 2025.- Al ser un gobierno incluyente e inclusivo, la Dirección de Atención a la Diversidad Sexual del Ayuntamiento de Benito Juárez, realizará este próximo 27 de marzo el “1er. Encuentro de direcciones de Diversidad Sexual”, en el que podrán interactuar servidores públicos de varios municipios en la entidad para intercambiar experiencias en la conformación de sus áreas de atención a este sector social. 

Nohamy Hermida Nieves, titular de dicha dependencia, puntualizó que además de Benito Juárez, participarán los responsables de las direcciones de José María Morelos, Playa del Carmen e Isla Mujeres, así como de la coordinación de Othón P. Blanco, ya que son las que ya fueron conformadas por las respectivas administraciones municipales en toda la entidad. 

“Como mujeres trans nunca nos habían dado la oportunidad de estar al frente de una dirección de este tipo, porque pensaban que no teníamos la capacidad; pero nosotras nos preocupamos por nuestro municipio y las problemáticas particulares que tenemos a diferencia de otras ciudades. Nos dieron la confianza y somos inclusivas, por eso estamos trabajando y planeamos este primer encuentro”, afirmó. 

Dentro del encuentro, explicó que se tendrá un panel de los responsables de las direcciones de Diversidad Sexual para exponer los avances de sus localidades y poder adoptar experiencias de éxito que puedan aplicar en sus municipios. 

“Aquí estamos como mujeres trans para apoyarnos, nosotros iniciamos el camino y trabajamos por la desigualdad social que existe, para que se puedan atender temas en salud, educación y otros rubros”, indicó.  
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