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IMPULSA ANA PATY PERALTA, ESPACIOS PARA DAR VOZ A LA JUVENTUD CANCUNENSE

· Destaca la participación de los integrantes del Cabildo Juvenil 2025, que presentaron propuestas para un mejor Cancún 

· Se realizó la sesión oficial para que los 17 jóvenes emitieran sus iniciativas para ser tomadas en cuenta en políticas públicas municipales 

Cancún, Q. R., a 28 de marzo de 2025.- Como muestra del apoyo a los liderazgos juveniles en Cancún, La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, convivió con los 17 integrantes del “Cabildo Juvenil 2025” del Ayuntamiento de Benito Juárez, que uno a uno presentaron sus propuestas y proyectos enfocadas en mejorar la calidad de vida de este sector de la sociedad.

Después de saludarlos y escucharlos con mucha atención, acompañada del director del Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), César Santiago Augusto Frías Canché, la Primera Autoridad Municipal los exhortó a seguir adelante para alcanzar sus metas y reconoció su compromiso como ciudadanos participativos, ya que son parte fundamental de la transformación de esta ciudad. 

Muy contenta y emocionada, Ana Paty Peralta platicó con las y los jóvenes parte de su experiencia personal y profesional como servidora pública, ya que es una función que desempeña desde temprana edad, además, conoció sus nombres, escuelas a las que representan, iniciativas para apoyar al sector que integran y cómo llegaron a ese concurso para integrar el cuerpo cabildar juvenil representativo de este año. 

De igual forma, reconoció la participación de los regidores juveniles, cuyas edades oscilan entre los 18 y 29 años de edad, siendo estudiantes y egresados de las universidades La Salle Cancún, Anáhuac Cancún, Autónoma de Guadalajara, Autónoma de Quintana Roo, de Oriente de Valladolid (UNO), Autónoma del Estado de Quintana Roo, Politécnica de Quintana Roo, Anáhuac Mayab, Pedagógica Nacional y del Centro Regional de Educación Normal "Javier Rojo Gómez" Unidad Cancún.

Después de agradecerles a cada uno de ellos su participación, la Presidenta Municipal entregó reconocimientos y premios a los ganadores, y para finalizar, los presentó con los regidores del Cabildo de la administración actual 2024-2027, en la Sala “20 de abril”, previo a la realización del ejercicio de participación en el recinto oficial. 

Al realizarse precisamente la sesión en pleno, los concejales juveniles presentaron a sus homólogos y a las autoridades municipales diferentes proyectos que incluyen los temas: salud mental; educación vial; tecnología en seguridad; promoción del turismo deportivo a través de becas deportivas; empleo, apoyo a pequeñas y medianas empresas; ciberbullying; erradicación de la violencia; espacios seguros; cursos de educación financiera; fomento a la elección de candidatos jóvenes indígenas; creación del primer centro juvenil formativo, entre otros rubros que fueron tomados en cuenta para las políticas públicas de la gestión.

************
CAJA DE DATOS

INTEGRANTES DEL CABILDO JUVENIL 2025

Presidenta Municipal: Dianelly Andrea Ferrer Cruz
Síndico Municipal: Yoshi Emmanuel Alvarado Baas
Primera regidora: Sherly Karina Canul Correa
Segunda regidora: Mónica Nashlee Chan Cen
Tercer regidor: Álvaro Mario Sánchez Canche
Cuarto regidor: Pedro Pablo Gómez Tut
Quinto regidor: José Pablo Cícero Barraza
Sexto regidor: Joel Nassif Herrera Rodríguez
Séptima regidora: Andrea Yazmín Guemez Guerra
Octavo regidor: Ángel Gerardo Alvarado Ceballos
Novena regidora: Cristal Denisse Alanís León
Décima regidora: Itzel Jimena Pardo Hernández
Décimo primer regidor: José Manuel Araiza Pérez
Décimo segundo regidor: Julio César Vargas Pelayo
Décimo tercera regidora: Deni Quetzally Garcia Ojeda
Décimo cuarta regidora: Katia Yazmín Flores Romellon
Décima quinta regidor: Juan Antonio Tinoco Jacobo
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