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AUTORIDADES MEJORAN LA CALIDAD DE VIDA DE LOS CANCUNENSES

· 114 personas beneficiadas con 115 prótesis oculares y 22 con sillas de ruedas 

Cancún, Q.R., a 28 de marzo de 2025.- A fin de transformar la vida de la población que presenta ausencia o pérdida de globo ocular, el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez en coordinación con la Dirección de Servicios de Salud, entregó 115 prótesis oculares a 114 personas, como parte del “Programa de Prótesis Ocular 2025”, al igual que 22 sillas de ruedas a cancunenses en situación de vulnerabilidad.

En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, la titular del DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, agradeció a todas las personas que se unieron durante tres días a esta iniciativa, ya que con su apoyo se logró reintegrar a la sociedad a 114 personas con mayor seguridad y bienestar.

Destacó que en esta ocasión se atendió no solo a pacientes de este municipio, sino también de Cozumel, Solidaridad, Bacalar, Felipe Carrillo Puerto, Puerto Morelos y Lázaro Cárdenas; y de estados como Yucatán, Chiapas, Tabasco y Veracruz.

Además, señaló que este hecho refleja el compromiso de la Alcaldesa, por la inclusión, la dignidad y la salud de quienes más lo necesitan.

Por su parte la presidenta honoraria del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa, dijo que a través del Nuevo Acuerdo por el Bienestar y el Desarrollo de Quintana Roo, se ha establecido la salud y justicia social como prioridad absoluta, por lo que esperan las próximas jornadas para sumar esfuerzos y generar cambios positivos en la sociedad. 

Luego de las palabras del presídium, las autoridades entregaron reconocimientos, al equipo de especialistas liderados por el doctor Alejandro Benavides provenientes de la Facultad De Odontología de la Universidad Nacional Autónoma de México y la Universidad Autónoma de Campeche, quienes fueron los encargados de atender a los ciudadanos en las instalaciones del DIF de la Supermanzana 94.  
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