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RECIBE GOBIERNO DE BJ RESIDUOS RECICLABLES EN JORNADA SABATINA DE “RECICLATÓN” 

Cancún, Q. R., a 29 de marzo de 2025.- Con un acumulado de más de 201 mil 188 kilos de residuos en lo que va del 2025 hasta inicios de marzo, la dirección de Ecología del Ayuntamiento de Benito Juárez, llevó a cabo su jornada sabatina del programa “Reciclatón Cancún 2025”, para seguir impulsando a que los ciudadanos empleen la llamada Regla de las 3 “R”: reducir, reutilizar y reciclar. 

Como en todas las ocasiones anteriores, la dependencia abrió desde las 9:00 horas hasta las 14:00 horas los puntos de acopio para que la población deposite desechos domésticos reutilizables como plásticos, papel, cartón, envases de Tetrapak o vidrio, pilas alcalinas, tapitas y electrodomésticos. 

Los sitios que estuvieron disponibles fueron los estacionamientos de Pabellón Cumbres, Walmart Polígono Sur, Gran Plaza, Chedraui Lak´in, Centro Comercial Urban Center y el Colegio Nacional de Educación Profesional (CONALEP) Plantell II, además del punto temporal en la biblioteca pública Dr. Enrique Barocio Barrios, para fácil acceso de la población en varios sectores de la ciudad. 

Los asistentes llegaron a dejar los residuos en los contenedores correspondientes, mientras que el personal de Ecología Municipal y voluntarios se encargaron de orientarlos la diferencia de los contenedores para que todo esté debidamente separado y pueda destinarse debidamente, evitando que esa basura llegue al relleno sanitario o quede en sitios públicos y crear un basurero clandestino que afecte a la comunidad y el entorno ecológico. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO 

NUMERALIAS: 

Acumulado Reciclatón 2025 (hasta la jornada del 08 de marzo): 

201,188 kilos de residuos 
21,960 asistentes 
2,195 litros de aceite vegetal y de motor
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