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TODO LISTO PARA CANCÚN WORLD FEST 2025 “NUUCH”

Cancún, Q. R., a 30 de marzo de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Secretaría Municipal de Turismo, informó que se encuentra todo preparado para el festival Cancún World Fest 2025 “Nuuch”, que se realizará bajo el lema:  “Descubre el mundo en un solo lugar”, el cual ofrecerá durante tres días una experiencia única y gratuita a ciudadanos y visitantes. 

El titular de la dependencia, Juan Pablo de Zulueta Razo, expresó que esta actividad está pensada para mostrar la riqueza cultural y la diversificación turística de la ciudad, así como impulsar y promover el trabajo de emprendedores, apicultores y artesanos, quienes juegan un papel fundamental en el éxito de Cancún.

Además, detalló que este evento familiar se llevará a cabo el 11, 12 y 13 de abril de 2025, de 17:00 a 23:00 horas, en el emblemático Malecón Tajamar.

Por último, mencionó que esta festividad permitirá que los asistentes se conecten mediante la comida, arte, música, vestimenta, costumbres y demás, con diversos pabellones temáticos en los cuales participan personas locales, nacionales e internacionales.

************
CAJA DE DATOS

Pabellones en Cancún World Fest 2025:

Táan in meyaj:  espacio donde se promoverán negocios locales
Cultural: lugar con actuaciones musicales, exposiciones de arte y tradiciones
Gastronómico: zona con variedad de platillos de diversas culturas
Médico: área diseñada para brindar orientación sobre los servicios de salud
Kids Zone: sitio de diversión pensado especialmente para los más pequeños del hogar
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