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GARANTIZA ANA PATY PERALTA PLAYAS LIMPIAS Y CERTIFICADAS EN CANCÚN

· 7 arenales públicos del destino cuentan con distintivo Blue Flag

· Mantienen limpieza diaria de los arenales para disfrute de locales y turistas

Cancún, Q. R., a 30 de marzo de 2025.- De cara a la temporada vacacional de Semana Santa y conforme a instrucciones de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, todos los días personal municipal emprende labores de limpieza en las siete playas públicas certificadas Blue Flag, el mayor galardón de calidad en arenales, con la finalidad de garantizar que estos espacios naturales se encuentren en perfectas condiciones para el disfrute de los visitantes y cancunenses. 

La Primera Autoridad Municipal reafirmó que al ser Cancún un referente internacional para vacacionar, es prioridad mantener en óptimas condiciones los balnearios, ya que representan el principal atractivo del Caribe Mexicano, por lo que aseguró que reforzar el cuidado y bienestar del ambiente es clave para mantener el éxito turístico.

Por ello, destacó que elementos de la Zona Federal Marítimo Terrestre (ZOFEMAT) y de la Dirección General de Servicios Públicos, realizan actividades dedicadas a mitigar el recale de sargazo en las costas benitojuarenses, así como constantes recorridos de limpieza de arenales, banquetas, camellones, etcétera. 

Detalló que actualmente los arenales cancunenses, reconocidos a nivel mundial por su arena blanca y mar turquesa, cuentan con distintivos “bandera azul” en siete playas públicas: Del Niño, las Perlas, Chac Mool, Marlín, Ballenas, Delfines y Coral; así como cuatro más en el sector hotelero.

Aclaró que en ellas, se cuenta con personal capacitado para resolver dudas, orientar a los visitantes nacionales y extranjeros acerca de las instalaciones, sus señaléticas, usos y restricciones, e incluso, hacerles recomendaciones sobre lugares y actividades por realizar. 

Finalmente, recomendó a las y los bañistas ser precavidos y respetar las banderas colocadas en las playas, acatar las indicaciones de los guardavidas y autoridades, además a contribuir a mantener y conservar las costas cancunenses libres de basura y desechos.

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

HECHO:

Las playas cancunenses se encuentran bajo los lineamientos de banderas conforme a las condiciones climatológicas: Verde (nadar sin peligro y/o área segura); Amarilla (nado con precaución); y Roja (restricción total del área y/o prohibido nadar).
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