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INVITA GOBIERNO DE BJ A CAMPAÑA DE ESTERILIZACIÓN CANINA Y FELINA

· 500 fichas gratuitas para esterilización

Cancún, Q. R., a 30 de marzo de 2025.- Como parte del cuidado, la prevención y el bienestar de las mascotas, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección General de Protección y Bienestar Animal, en colaboración con la asociación Personas por el Trato Ético de los Animales (PETA), invita a las y los cancunenses a asistir el próximo miércoles 02 de abril por su ficha para la campaña gratuita de “Esterilización Canina y Felina”.

Dicha acción se llevará a cabo en el Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios (CBTIS) 272, ubicado en la Supermanzana 255, manzana 11, Avenida Arco Norte, donde personal de la dependencia antes mencionada, entregará 500 fichas para esterilizaciones a perros y gatos, desde las 09:00 horas hasta agotar existencias.

Los días en los que se llevarán a cabo las intervenciones quirúrgicas serán el próximo sábado 05 y domingo 06 de abril en las instalaciones del CBTIS 272.

Cabe resaltar que el 02 de abril que acudan por su ficha, no es necesario llevar a las mascotas y en caso de mayor información, pueden comunicarse al número telefónico: 998 892 3326
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