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CERO TOLERANCIA A QUIEN TIRE BASURA: ANA PATY PERALTA 

· Se mantienen la vigilancia y patrullaje a través de las Unidades Verdes de SIRESOL para detectar a quienes cometan esa mala práctica 

· Supervisa los trabajos de saneamiento en el basurero clandestino de la Supermanzana 324, en el que se han retirado ocho mil 550 toneladas de residuos en un mes y medio

Cancún, Q.R., a 30 de marzo de 2025.- Al atestiguar los trabajos para sanear un basurero clandestino en la Supermanzana 324, del cual se retiraron 550 toneladas desde hace mes y medio, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, reiteró el llamado a la ciudadanía a que evite esta mala práctica de tirar desechos en la calle y áreas verdes, ya que serán sancionados conforme a la normativa municipal vigente. 

“Hay cero tolerancia a las personas que sean captadas tirando basura o cualquier tipo de material en nuestras calles, estamos sumamente estrictos y vigilantes para acabar con este mal de años y la problemática de que se usen los espacios públicos para tirar basura”, afirmó. 

También resaltó que las Unidades Verdes del organismo descentralizado Solución Integral de Residuos Sólidos (SIRESOL), se encuentran patrullando de manera constante la ciudad y en caso de detectar a alguien que comete esa mala práctica, se le hace la sanción y detención administrativa correspondiente, por lo que se puede hacer las denuncias sobre este tema a través del número de WhatsApp 9983 53 29 90, con la foto o video del hecho y la ubicación exacta. 

Ana Paty Peralta indicó que hay muchos mecanismos para depositar debidamente los desechos sólidos, como son: a través de las rutas de recolección de basura doméstica en todas las supermanzanas de la ciudad; de las brigadas de descacharrización de la dirección de Servicios Públicos, por medio del programa “Reporta y Aporta”, y próximamente, se tendrá la primera unidad de basura vegetal para la ciudad. 

Sobre ese sitio en particular en la Supermanzana 324, ubicado en la Avenida España, antes del cruce con la Avenida Roble, a un costado de Gran Santa Fe II, detalló que a lo largo de un mes y medio, se han retirado ocho mil 550 toneladas de desechos mediante 570 viajes de un volquete de 14 metros cuadrados, para evitar que se convierta en un foco de infección para la salud pública de los habitantes. 

Por último, Ana Paty Peralta recordó que para evitar esta mala práctica, el relleno sanitario está abierto de lunes a jueves para que los ciudadanos que necesiten tirar su basura acudan sin costo, con un peso de hasta 200 kilogramos, ya que de esta forma se evitará que usen espacios públicos o lotes baldíos para dejarla y causar mala imagen para la ciudad.
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