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IMPULSA DIF BENITO JUÁREZ EMPLEO Y AUTOEMPLEO CON CURSOS

· Impartidos por el Instituto de Capacitación para el Trabajo del estado de Quintana Roo (ICATQR) en los CDC

Cancún, Q. R., a 20 de octubre de 2024.- El Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez, a través de la Dirección de Desarrollo Social Comunitario y la Coordinación de Centros de Desarrollo Comunitario (CDC), realizará la entrega de constancias a egresados de cursos en los CDC de las Supermanzanas 227, 233, 235 y 237; y en el Centro Especializado para la Atención a la violencia (CEPAV) el próximo 25 de octubre.

Con el compromiso de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, de fortalecer las estrategias para la formación y el fortalecimiento de la comunidad mediante cursos y talleres, la directora general del Sistema DIF municipal, Marisol Sendo Rodríguez, informó que la institución municipal impulsa la capacitación laboral para el empleo y el autoempleo y contribuir así al progreso de las familias benitojuarenses.

Sendo Rodríguez, quien indicó que este evento se realiza en el marco de la conmemoración del “Día Naranja” para visibilizar y erradicar la violencia contra las mujeres, recordó que la institución social signó un convenio de colaboración con el Instituto de Capacitación para el Trabajo del estado de Quintana Roo (ICATQR), para impartir cursos de formación donde se adquieren conocimientos y habilidades para y en el trabajo, acorde a lo que demanda el mercado laboral.

Por su parte, la encargada de despacho de la coordinación de los Centros de Desarrollo Comunitario (CDC), Miriana del Rosario Martínez García, explicó que los cursos se programaron mes por mes en los diferentes CDC para las alumnas y alumnos que se interesaron en aprender un oficio que les permitirá generar un ingreso que coadyuve en mejorar la economía de sus familias.

Mencionó que a través de estos cursos y talleres, los estudiantes adquieren conocimientos y habilidades para poder emplearse o autoemplearse, recibiendo una constancia de estudios con validez oficial por parte de la Secretaría de Educación Pública (SEP), del Sistema Educativo Nacional y de la Secretaría de Trabajo y Previsión Social (STyPS).

Martínez García explicó que en total se realizaron 17 cursos del ICATQR en los 4 CDC con duración de 20 horas, del mes de febrero al mes de agosto de este año;  en beneficio de 128 alumnas y alumnos;  y se entregarán 218 constancias, ya que algunos alumnos tomaron hasta 3 cursos.

Así también, reveló que se hará entrega de 26 constancias de dos cursos que se impartieron en el Centro Especializado para la Atención a la violencia (CEPAV) los cuales fueron: corte de cabello y corte de cabello para caballero, de 20 horas cada uno en beneficio de 18 alumnos, ya que 12 de ellos tomaron los dos cursos.

Manifestó que los cursos que se imparten en el CDC de la 227 son: Corte y confección para principiantes, introducción a trazos y moldes, técnicas mixtas en decoración de uñas de acrílico y colocación de uñas de acrílico mientras que en el CDC de la 233, colocación de uñas de acrílico y corte de cabello básico.

Así como cursos de colorimetría bases de la decoloración, ondulado de pestañas, plancha y diseño de cejas, técnicas de colorimetría, corte de cabello para caballero, corte de cabello Básico y, manicure y pedicure en el CDC de la 235 y técnicas básicas de decoración con uñas, pastelería francesa y postres navideños en el CDC de la 237.

Cabe mencionar que durante el evento habrá una exposición de los trabajos y servicios que realizó el alumnado.
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