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[bookmark: _GoBack]CANCUNENSES DEMUESTRAN COMPROMISO CON LA CIUDAD EN LA CONFORMACIÓN DE COMITÉS VECINALES

Cancún, Q. R., a 01 de abril de 2025.- Con el fin de consolidarse como un gobierno cercano a la gente, que escucha y atiende a las y  los ciudadanos, la Secretaría Municipal de Bienestar de Benito Juárez informó que hasta el 31 de marzo se han conformado 115 comités vecinales de los más de 300 que se espera crear para este periodo  2024-2027.

La secretaria municipal de Bienestar, Berenice Sosa Osorio, destacó que estos comités son los encargados de la decisión, supervisión y evaluación del manejo adecuado de la inversión pública destinada a la creación y mantenimiento de la infraestructura urbana de la ciudad, garantizando la realización de los trabajos que se realicen con la calidad necesaria.

Señaló que los comités vecinales son relevantes para que exista una vinculación y comunicación directa entre la ciudadanía y el gobierno municipal, por lo que invita a las y los benitojuarenses a que participen en las asambleas vecinales, que se llevarán a cabo hasta el 11 de abril, en las diversas Supermanzanas y colonias de la ciudad.

De la misma manera, la funcionaria pública indicó que todo lo relacionado con la conformación de los comités y la realización de las asambleas se puede consultar a través de la página: cancun.gob.mx/convocatorias para verificar los horarios y fechas correspondientes a su zona.

Agregó que también se pueden acercar a los módulos de atención ubicados en: la Secretaría Municipal de Bienestar en Av. Nader, Supermanzana 2, manzana 9, Lote 30, Local 1, Plaza Jade Cancún, teléfono 998 881 2800 ext. 2000; en la Dirección General del Bienestar, en la Av. López Portillo, Supermanzana 100, manzana 101, lote 2, teléfono 998 289 0990 y en la Dirección de Organización Comunitaria, Cohesión Social y Participación Ciudadana, en el COBUS 510, Supermanzana 510 con calle 107, teléfono 998 208 7014.
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