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TODO LISTO PARA EL 55 ANIVERSARIO DE CANCÚN

Cancún, Q. R., a 01 de abril de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Unidad de Gestión Administrativa del Proyecto “Distrito Cancún”, dio a conocer la imagen gráfica y el calendario de eventos para celebrar el 55 aniversario de la fundación de Cancún.
 
El titular de esta dependencia, Carlos del Castillo Álvarez, informó que este festejo contempla 25 actividades y se llevará a cabo todo el mes de abril, con el objetivo de seguir fortaleciendo la identidad. “Por instrucción de nuestra Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, diseñamos una agenda para toda la familia, la cual recorre distintos lugares de nuestra ciudad” dijo. 

Por su parte el Cronista de la Ciudad, Fernando Martí, anunció que la celebración comienza hoy con un conversatorio llamado "Quintana Roo, Voces de su Historia" en la Biblioteca de la Crónica, ubicada en la Supermanzana 21 y destacó que en este marco se realizarán seis conversatorios con diferentes temas en este mismo recinto. 

A su vez, Juan Pablo de Zulueta Razo, mencionó los eventos para mostrar la riqueza cultural y la diversificación turística de la ciudad como: Cancún World Fest, Triatlón Astri Cancún 2025, Medio Maratón Cancún 55, por mencionar algunas. 

Mientras, el director del Instituto de la Cultura y las Artes de Benito Juárez, Carlos López Jiménez, explicó que se sumarán a esta gran fiesta y encabezarán el Tour Histórico, Festival de Cancún 2025, Memoria y Voces de Cancún, entre otras. 

Para seguir con esta conmemoración, también se realizará el Paseo Cancunense, Picnic Más Grande de Cancún, Desfile Cancunense, Mujeres Cancunenses y la Sesión Solemne Entrega de Medalla Sigfrido Paz.  

Finalmente, las autoridades invitaron a los ciudadanos a disfrutar de las actividades programadas y a reflexionar sobre lo que nos une como cancunenses. Cabe mencionar que el calendario de eventos estará disponible en las redes sociales oficiales del Ayuntamiento.
 
************
COMPLEMENTO INFORMATIVO
Primera semana.

Martes 01: 
· Conversatorio Quintana Roo Voces de su Historia en la Biblioteca de la Crónica Sm. 21. 
Sábado 05: 
· Taller Cancún 55 años en el camellón Av. Uxmal Sm. 5 
· Árbol conmemorativo en el camellón Av. Uxmal Sm. 5
Domingo 06:
· Triatlón Astri Cancún 2025 en Playa Langosta Zona Hotelera Km. 5 
· Tour Histórico en la Av. Nader con Cobá Sm. 5
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