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APOYA ANA PATY PERALTA DESAYUNO DEL SOMBRERO EN BENEFICIO AL DIF BJ

Cancún, Q. R., 02 de abril de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, se sumó al tradicional “Desayuno del Sombrero”, con el objetivo de recaudar fondos para el fortalecimiento de los Programas Sociales del Sistema DIF Benito Juárez, y con ello, seguir trabajando en la reconstrucción del tejido social mediante acciones respaldadas por la sociedad civil y autoridades.

En el evento, la Alcaldesa agradeció a las damas voluntarias por su altruismo y por contribuir en acciones concretas a beneficio de los sectores vulnerables.

“Hoy estamos muy contentos, porque tenemos una gran noticia, hicimos una alianza con el Teletón y vamos a tener el primer Centro de Autismo Municipal DIF- Teletón, hoy lo inauguramos y esto no sería posible sin el apoyo, sin la suma de voluntades, sin ese granito de arena y sobre todo, sin ese amor que nos dan todos los días”, destacó ante las asistentes.

A su vez, la Presidenta Honoraria del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa, reconoció que “con estos sombreros padrísimos, unidas para divertirnos, para hacer el bien, con un sentido: ayudar a otro ser humano. Quiero agradecer a nuestra presidenta, Ana Paty Peralta por su compromiso con las causas que verdaderamente importan”. 

En el mismo sentido, la directora del DIF BJ, Marisol Sendo Rodríguez, agradeció la suma de voluntades que refleja una cadena de amor, gracias al apoyo de la Presidenta Municipal y del sistema DIF Quintana Roo, ya que el desayuno es al 100 por ciento a beneficio del DIF municipal para seguir fortaleciendo los programas sociales. 

Las autoridades municipales entregaron un reconocimiento al Grupo Rosa Negra por ser partícipes durante tres años consecutivos en su labor altruista, siendo recibido por su socia Verónica Escalante Rodríguez, quien también hizo entrega de un donativo por la cantidad de 170 mil pesos como apoyo a la causa.

Es importante mencionar que, el desayuno del sombrero se retomó en el 2023 después de ocho años de no efectuarse, siendo un éxito total y en esta ocasión se contó con un concurso en las categorías: Grupal y Sombrero Creativo Individual, siendo lucidos por las damas altruistas de la ciudad.
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