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RESPALDA ANA PATY PERALTA PROYECTOS EDUCATIVOS ENFOCADOS EN SALUD

Cancún, Q. R., a 02 de abril de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, destacó que para el bienestar de los cancunenses, habrá más médicos y especialistas en salud, gracias a que las universidades locales enfocan sus esfuerzos para consolidar más profesionistas en esa rama. 

Como parte de su agenda de trabajo, participó en la colocación de la primera piedra del edificio de la División de Ciencias de la Salud en la Universidad Anáhuac Cancún, evento encabezado por la gobernadora Mara Lezama, en el marco del 25 aniversario de la institución académica y del Congreso de Líderes Anáhuac en Ciencias de la Salud. 

Ante la comunidad escolar, Ana Paty Peralta resaltó el legado de la casa de estudios que sigue formando generaciones de líderes comprometidos con la sociedad, de excelencia y con humanismo, gracias a 25 años de trabajo, visión y esfuerzo de académicos y administrativos que integran la universidad. 

También exhortó a las y los estudiantes a aprovechar cada oportunidad y herramienta que se les presente, porque se convertirán en personas con un gran sentido de servicio y liderazgo. 

“La educación es la clave para transformar su futuro, para abrir puertas, para expandir sus posibilidades; pero más allá de los conocimientos, lo que realmente los hará destacar allá afuera es su compromiso, su ética, sus valores”, dijo. 

La Gobernadora indicó que el nuevo edificio será en beneficio de alumnos de las escuelas de Psicología, Medicina, Nutrición, Odontología, Fisioterapia y Biotecnología, que serán parte del futuro de la atención médica en la entidad, en la que se está invirtiendo como nunca antes para dar esperanza a miles de ciudadanos que tienen que emigrar a otras ciudades para su asistencia especializada. 

A su vez, el rector de la Universidad Anáhuac, Jesús Quirce Andrés, detalló el crecimiento de la misma que inició con dos licenciaturas completas y 147 alumnos hace 25 años y ahora ofrece 42 licenciaturas, siete de ellas completamente en inglés, 17 postgrados, 14 maestrías, tres programas doctorales, cinco centros de investigación, 38 diplomados en cursos, entre otras opciones. 

A nombre de sus compañeros, alumnos y exalumnos coincidieron que será el inicio de un legado que perdurará en el tiempo, ya que esta primera piedra no solo es la construcción sino la materialización de un sueño, porque el nuevo recinto será el hogar donde se formarán profesionales comprometidos, por lo que agradeció a las autoridades municipales y estatales el respaldo hacia la educación y la salud de la comunidad. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

Primer edificio de la División de Ciencias de la Salud Anáhuac Cancún: 
3 niveles en total 
3,450 metros cuadrados de construcción y tecnología de punta en una primera etapa
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