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TRIATLÓN ASTRI CANCÚN, UN REFERENTE A NIVEL NACIONAL: ANA PATY PERALTA

· Participan más de mil competidores en su tercera edición 

Cancún, Q. R., a 06 de abril de 2025.- Con un ambiente lleno de energía, alegría y espíritu deportivo, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta y la Gobernadora, Mara Lezama, dieron el cornetazo de salida para la tercera edición del Triatlón Astri Cancún 2025, donde mil atletas de todo México y diferentes partes del mundo se sumaron a la justa deportiva para celebrar el 55 aniversario de la fundación de Cancún.

"Este Triatlón Astri Cancún se ha convertido en un referente a nivel nacional y cada vez crece más de forma internacional, que disfruten de la competencia, de la ruta que planeamos para ustedes y de nuestra ciudad, bienvenidos a Cancún que es su casa", mencionó la Alcaldesa frente a las y los deportistas.

En un escenario incomparable en playa Langosta y bajo los primeros rayos del sol, Ana Paty Peralta junto a la Gobernadora; la presidenta honoraria del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa; el presidente de la Comisión del Deporte de Quintana Roo (CODEQ), Jacobo Arzate Hop y el titular del Instituto Municipal del Deporte (IMD), Alejandro Luna López, atestiguaron la salida de las y los triatletas de nueve categorías, quienes demostraron gran ímpetu y pasión por alcanzar la gloria del pódium.

En ese sentido, la Primera Autoridad Municipal y las autoridades, se sumaron a las familias de los competidores para alentarlos con porras, aplausos y ánimos durante el último tramo del exigente circuito, recociendo el espíritu competitivo y resistente que caracteriza a las y los triatletas. 

Finalmente, tras la reñida competencia que incluyó nado en aguas abiertas, ciclismo y carrera a pie, Ana Paty Peralta entregó medallas a las y los ganadores de la categoría principal “Élite” tanto en rama varonil y femenil, invitándolos a defender el pódium y mejorar sus registros el próximo año.  

****

COMPLEMENTO INFORMATIVO

HECHO:

Ganadores de la categoría “Élite”:
Varonil:
· Primer lugar: Yael Vladimir González Meléndez – 00:55:15
· Segundo Lugar: Obed Rivas Quiroz – 00:55:18
· Tercer lugar: Rodrigo Gonzalez Lopez – 00:55:25

Femenil:
· Primer lugar: Anahí Álvarez Corral – 01:00:12
· Segundo lugar: Lizebth López García – 01:02:31
· Tercer lugar: Sara Roel López – 01:03:05

Categorías participantes: Élite, Sprint, Olímpico, 3kids, Junior, Súper sprint varonil, Womanup, Duatlón y Relevos.
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