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NINGUNA MUJER SE QUEDA ATRÁS, NI FUERA DE LAS OPORTUNIDADES EN CANCÚN: ANA PATY PERALTA

· Instalan Comisión para la Inclusión Financiera de las Mujeres “Ellas Facturan” para beneficio de las cancunenses

Cancún, Q. R., a 08 de abril de 2025.- “Con la instalación de esta Comisión para la Inclusión Financiera de las Mujeres 'Ellas Facturan', enviamos un mensaje firme: que la autonomía económica de las mujeres es una prioridad, no solo discursiva, sino práctica, real, con acciones, con voluntad política y con resultados medibles”, dijo la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al presidir la sesión de esta herramienta de gobierno.

En el Salón Presidentes del Palacio Municipal, la Alcaldesa aseguró que hay más de 2 mil 600 mujeres que integran “Ellas factura” y destacó que esta comisión no es un trámite ni una formalidad, es un espacio de construcción colectiva donde servidoras públicas, liderazgos empresariales y aliados del desarrollo, unen esfuerzos para promover la inclusión financiera, consolidar redes de apoyo, impulsar la formación, la capacitación y la vinculación estratégica y seguimiento puntual en beneficio de las cancunenses.

Ana Paty Peralta informó que todos los espacios para las integrantes de Ellas Facturan son gratuitos; además agradeció a las organizaciones, cámaras, empresarios  por sumarse para hacer equipo en apoyo a la mujer.  

“Hoy nos convoca la responsabilidad y el compromiso de garantizar que ninguna mujer se quede atrás, que ninguna se quede fuera del crecimiento, del éxito, ni de las oportunidades que se están construyendo en este municipio. Eso implica trabajar desde la raíz, desde las políticas públicas que generan condiciones reales para que las mujeres prosperen”, destacó.

Por su parte, la directora general del Instituto Municipal de la Mujer (IMM), Miroslava Reguera Martínez, informó que se da inicio a un proyecto que representa empoderamiento, autonomía, economía e inclusión financiera para las mujeres de Benito Juárez, valorando su esfuerzo, creatividad y espíritu emprendedor. 

[bookmark: _GoBack]Esta iniciativa dijo, impulsa  las mujeres en la economía local, con esta acción avanzamos a un municipio donde las mujeres puedan desarrollarse sin barreras económicas, sin prejuicios y con oportunidades reales a su alcance.  

*****

CAJA DE DATOS

Integrantes de la Comisión para la Inclusión Financiera de las Mujeres “Ellas Facturan”

· Ana Patricia Peralta, Presidenta Municipal y Presidenta de la Comisión. 
· Miroslava Andrea Reguera Martínez, directora general del Instituto Municipal de la Mujer (IMM) y secretaria ejecutiva de la Comisión.
· Olga Esther Moo Tuz, regidora y presidenta de la Comisión para la Igualdad y Atención de la Violencia de Género y Diversidad Sexual y vocal de la Comisión.
· Doris Marisol Sendo Rodríguez, directora general del Sistema Municipal de Desarrollo Integral de la Familia (DIF BJ) y vocal de la Comisión.
· Berenice Sosa Osorio, secretaria Municipal de Bienestar y vocal de la Comisión.
· Bárbara Jackeline Iturralde Ortiz, directora general del Instituto Municipal de Desarrollo Administrativo e Innovación (IMDAI) y vocal de la Comisión.
· Elsy Marbella Ku Pech, Tesorera Municipal y vocal de la Comisión.
· Miriam Escalante Rejón, presidenta de la Asociación Mexicana de Mujeres Empresarias A.C. AMEXME Capítulo Cancún  y vocal de la Comisión.
· Daniela Torres Serrano, asesora adscrita a la Coordinación General de Asesores y vocal de la Comisión.
· Johany Vázquez, presidenta de ALIARSE por Quintana Roo Norte y vocal de la Comisión.
· Ana Elibenia Pineda Aguilar, presidenta del Consejo Coordinador de Mujeres Empresarias de Quintana Roo (CCME) y vocal de la Comisión.
· Jovita Portilla Navarro presidenta del Centro Empresarial Quintana Roo COPARMEX y vocal de la Comisión.
· Julio Villarreal Zapata, presidente de la Cámara Nacional de la Industria Restaurantera y Alimentos Condimentados (CANIRAC) y vocal de la Comisión.
· César Santiago Augusto Frías Canché, director del Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE) y vocal de la Comisión.
· Cesar Rafael Eslava Melo, director del Instituto de Capacitación en Calidad (ICCAL) y vocal de la Comisión.
· Norma Lilia Aguilar Nájera, presidenta de la Cámara de la Industria de la Radio y Televisión (CIRT) delegación Quintana Roo y vocal de la Comisión.
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