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RECUPERA ANA PATY PERALTA ESPACIOS EN CIUDAD NATURA

Cancún, Q. R., 09 de abril de 2025.- De la mano de vecinas y vecinos, alumnos de bachillerato y voluntarios, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó la primera jornada del proyecto integral ciudadano de Restauración de Espacios Vulnerables Involucrando Vecinos y Entorno (REVIVE), realizado en el fraccionamiento Ciudad Natura, en la Supermanzana 260, para renovar el entorno además de fortalecer la comunidad, identidad y corresponsabilidad ciudadana. 

“Este lugar que estaba completamente lleno de escombros, cacharros y basura, hoy es un espacio completamente recuperado gracias a la unidad entre todos los habitantes, estudiantes y también el gobierno municipal”, dijo. 

En presencia de voluntarios de la empresa Red Ambiental, alumnos del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos (CECyTE) Plantel Cancún II y personal del organismo descentralizado Solución Integral de Residuos Sólidos (Siresol) Cancún, Ana Paty Peralta convivió en todo momento con los habitantes que se sumaron a esta actividad para recuperar entre todos el espacio en el que indebidamente se tiraba sin justificación tanto basura, chatarra como otros insumos. 

Además de ayudar a la pintura de una pared que anteriormente tenía grafitis y la colocación de llantas pintadas de colores para mejorar el entorno, la Presidenta Municipal platicó con los estudiantes del Grupo Ecológico de la institución educativa antes mencionada, ya que ellos se encargaron de acopiar alrededor de mil 050 ecoladrillos para la construcción de ecobancas que embellecerán el sitio. 

En el diálogo con los habitantes, también escuchó diferentes peticiones a sus necesidades para ser atendidas por el gobierno municipal o canalizadas hacia la dependencia correspondiente, como la reparación de registros en las banquetas, la colocación de señalética vial para seguridad de los peatones y otras mejoras. 

Personal de Siresol comentó que serán 20 puntos a intervenir en Ciudad Natura, en esta etapa piloto de esta zona habitacional, ya que también se llevan a cabo pláticas de responsabilidad compartida y buenas prácticas en el manejo de residuos sólidos urbanos, actividades de integración con la ciudadanía y para elaborar equipamiento urbano como pueden ser juegos infantiles y eco macetas con material reutilizable como llantas, tubos de pvc entre otros.  
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