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SEGUIMOS CONSTRUCCIÓN DE UNA CIUDAD MÁS HUMANA, INTELIGENTE Y SOSTENIBLE: ANA PATY PERALTA

· Exitoso IV Foro Iberoamericano de Ciudades Cancún 2025

Cancún, Q. R., a 09 de abril de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó con la Gobernadora, Mara Lezama, en el acto protocolario de cierre del “IV Foro Iberoamericano de Ciudades Cancún 2025”, con el que se consolida a Cancún como un destino de diálogo estratégico y de referencia en materia de desarrollo urbano sostenible a nivel Hispanoamericano.

“Hoy reafirmamos nuestra vocación como ciudad abierta, moderna, participativa, una ciudad en la que miramos al futuro con esperanza, pero también con los pies bien puestos en la tierra”, expresó la Alcaldesa en el Cancún Center.

En ese sentido, reconoció a la Fundación Ciudad por haber hecho posible este espacio de diálogo y colaboración regional; además, agradeció a todos los especialistas quienes durante estos días compartieron experiencias, trazaron diagnósticos y delinearon soluciones para avanzar hacia entornos urbanos más habitables, resilientes e inclusivos.

Por último, mencionó que dicho proyecto llega en un momento significativo para la ciudad. “Este 20 de abril, Cancún cumple 55 años, y este aniversario nos invita a reflexionar, a mirar hacia adelante y preguntarnos qué ciudad queremos dejar a las próximas generaciones: con visión, con orden, sensibilidad y compromiso. Esa es nuestra responsabilidad histórica, y no podemos eludirla”, comentó.

Mara Lezama señaló la importancia de que Cancún sea sede de foros relevantes como este, fortaleciendo los principios del Nuevo Acuerdo por el Bienestar y Desarrollo de Quintana Roo, que busca crear en las ciudades del estado acciones de Bienestar, Prosperidad Compartida y Justicia Social.

Para finalizar, el Presidente de la Fundación Ciudad, Tomás Vera Romeo, detalló que durante los trabajos del foro, asistieron más de 2 mil personas, entre líderes municipales, especialistas nacionales e internacionales, así como representantes de organismos multilaterales, quienes en conferencias magistrales, paneles temáticos y mesas de trabajo abordaron temas de desarrollo urbano sostenible, planeación territorial, movilidad sostenible, resiliencia climática, por mencionar algunos.

Cabe destacar que en esta actividad también se implementó un taller para la infancia donde niñas y niños tuvieron la oportunidad de diseñar un Cancún más lúdico, amigable y en armonía con la naturaleza.
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