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NO ESTÁN SOLOS, CUENTAN CON EL EQUIPO DEL GOBIERNO MUNICIPAL: ANA PATY PERALTA

· La Presidenta Municipal encabeza Foro para la Prevención de las Violencias con colaboradores del sector turístico
· Reconoce labor de colaboradores hoteleros y reafirma compromiso con bienestar de los cancunenses

Cancún, Q. R., a 11 de abril de 2025.- “Necesitamos entornos laborales donde se respire respeto, tranquilidad; espacios donde cada persona se sienta segura, valorada y escuchada. Eso es lo que nos convoca en este foro: hablar con seriedad sobre la salud laboral, prevenir la violencia, el acoso y el hostigamiento”, afirmó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, en el marco del Foro para la Prevención de las Violencias, impartido por la Secretaria Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito a personal del Hotel Dreams Sands.

En esta tercera edición, a cargo de la Dirección de Prevención del Delito con la Participación Ciudadana, la Primera Autoridad Municipal reconoció que los colaboradores del sector hotelero son el rostro de Cancún ante el mundo, gracias a la calidez que caracteriza a las y los cancunenses, por lo que es prioritario cuidarlos y protegerlos desde sus centros de trabajo.

Además, mencionó que se requieren de entornos laborales donde haya respeto, tranquilidad y bienestar, para que no afecte su rendimiento personal, ya que la salud y seguridad de los colaboradores son una prioridad.

El foro se integró por un panel de expertos en temas relacionados a la salud laboral, mediante cinco mesas de trabajo que abordaron las temáticas: Violencia de género en el trabajo; delitos cibernéticos (Ley Olimpia); inclusión; diversidad y no discriminación; prevención de adicciones y violencia laboral (hostigamiento laboral, acoso laboral y acoso sexual).

En representación del secretario municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, el Capitán, Carlos Ernesto D´amiano Sumuano; el subsecretario, Samuel Tapia Rodríguez, destacó que el foro es una iniciativa de esa dependencia, para que las y los colaboradores del sector empresarial puedan expresar sus inquietudes, compartir experiencias y promover ideas que generen entornos más saludables, seguros y productivos. 

Asimismo, la directora de Prevención del Delito con la Participación Ciudadana, Zury Rodríguez Trinidad, hizo énfasis que la salud laboral empieza por el estado psicológico y emocional, por lo que en Benito Juárez no hay tolerancias ni en las escuelas, ni en la parte comunitaria, ni en empresas, ya que de manera transversal se activará el protocolo correspondiente.

Por lo anterior, el gerente general del Hotel Dreams Sands, José Fernández; el director del Instituto Municipal Contra las Adicciones (IMCA), Alberto Ortuño Báez; el director general de salud, Héctor González Rodríguez; de la dirección de Atención a la Diversidad Sexual, Fabiola Gallegos Jiménez; del Instituto Municipal de la Mujer (IMM), al igual que personal de las áreas administrativas y operativas del hotel, estuvieron presentes en este importante foro. 
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EDICIONES ANTERIORES:
· Colegio San José
· Colegio Boston
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