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Cancún, Q. R., a 12 de abril de 2025.- Más de 400 personas se sumaron a la sexta edición del evento de activación física “Beach Fit”, encabezada por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta y organizada a través de la Secretaría Municipal de Turismo, como parte de la diversificación de la oferta turística con fuerte impulso al deporte en Cancún, en el marco del 55 Aniversario de la ciudad.

Con los primeros rayos del sol y el hermoso Mar Caribe de fondo, la Primera Autoridad Municipal destacó la importancia de mantener una vida saludable, hacer ejercicio y compartir tiempo en comunidad, para seguir construyendo una mejor ciudad.

“Gracias a todos por venir, gracias a los coaches que se suman. Esto es ‘Cancún nos une’ de sumar, de hacer equipo. Hoy estamos aquí porque queremos que más cancunenses se sumen a una vida saludable”, expresó con entusiasmo desde Playa Langosta.

Por su parte, el secretario municipal de Turismo, Juan Pablo de Zulueta Razo, agradeció el apoyo de la Presidente Municipal con los eventos turísticos y explicó que a esta edición se sumaron los mejores cuatro estudios de la ciudad: Rad, Hustle, Fitspin y MVMT. 

Luego del inicio formal, los coaches de estos estudios motivaron a moverse a los participantes, comenzando con calentamiento para seguir con rutinas adaptadas para diferentes niveles de condición física, a las que se sumaron ciudadanos y turistas de todas las edades.

Como parte del evento, también se contó con tinas para inmersión en hielo, práctica de recuperación muscular; así como frutas, degustación de licuados saludables y suplementos alimenticios.
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