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· Retiran 4.5 toneladas de residuos de los manglares de Puerto Juárez

Cancún, Q. R., a 12 de abril de 2025.- Con la convicción de proteger y conservar los ecosistemas naturales de Cancún, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, lideró la Jornada de Limpieza del Borde de Manglar de Puerto Juárez, como parte del “Programa de Jornadas de Limpieza del Sistema Lagunar Nichupté”, impulsado por la Dirección General de Ecología, en el que se retiraron 4.5 toneladas de residuos sólidos. 

“Estas iniciativas no solo embellecen nuestros espacios, sino que fortalecen el vínculo entre ciudadanía y medio ambiente. Nuestro deber es preservar estos ecosistemas que nos dan vida y protegerlos para las futuras generaciones”, expresó la Alcaldesa al dar el banderazo de arranque de la jornada.

Esta actividad reunió desde las 08:00 horas a más de 300 cancunenses entre funcionarios, voluntarios, asociaciones civiles y empresas privadas, reflejando la importancia en la conservación de los cuerpos de agua y manglares, hábitats fundamentales para la flora y fauna local.

El titular municipal de Ecología, Fernando Haro Salinas, detalló que durante la actividad se intervinieron aproximadamente tres kilómetros de borde de manglar en el área de Puerto Juárez, donde se recolectaron residuos separados entre reciclables y basura general. 

Con esta iniciativa, el gobierno de Benito Juárez reafirma que el desarrollo de Cancún no está reñido con la protección del medio ambiente, y reitera su compromiso de seguir impulsando políticas públicas que prioricen el bienestar ecológico de Cancún, consolidando un destino más limpio, verde y sustentable.
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