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TRABAJAN GOBIERNO Y CIUDADANÍA EN LA CONFORMACIÓN DE COMITÉS VECINALES

· Integran 277 comités vecinales 

[bookmark: _GoBack]Cancún, Q. R., a 13 de abril de 2025.- “Los comités vecinales son la manera en que las y los ciudadanos representan a su colonia siendo corresponsables, representa sumar y trabajar en equipo para resolver problemáticas y gestionar soluciones eficientes que fortalezcan a cada comunidad”, dijo la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al informar que se integraron 277 comités vecinales en Benito Juárez del 24 de marzo al 11 de abril del 2025, para el período 2024-2027.

Por otra parte, la Primera Autoridad Municipal destacó que gobierno y ciudadanía trabajarán por mejorar la ciudad y que la respuesta de las y los ciudadanos en las diferentes colonias fue exitosa, con gran afluencia de votantes para elegir los cargos de Presidente, Secretario (a), Tesorero (a), Primer Vocal, Segundo Vocal y Tercer Vocal. 

Asimismo, Ana Paty Peralta destacó que faltan por integrarse 40 comités de diferentes zonas, los cuales fueron reprogramados para una tercera convocatoria, que publicará en las diferentes páginas del Ayuntamiento de Benito Juárez y de la Secretaría Municipal del Bienestar, después de que el Comité Municipal para la Revisión, Integración y Funcionamiento de los Comités Vecinales se reúna.
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