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[bookmark: _GoBack]CONVIVE ANA PATY PERALTA CON CIUDADANOS EN TERCERA EDICIÓN DE PASEO CANCUNENSE

Cancún, Q. R., a 13 de abril de 2025.- En el marco del 55 Aniversario de Cancún, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta encabezó la tercera edición de “Paseo Cancunense”, una ruta para promover el uso de bicicletas, caminatas y otras formas de transporte no motorizado, integrando la actividad física con la recreación en un entorno seguro y accesible. 

“Con este Paseo Cancunense se está haciendo comunidad en nuestros espacios públicos, en nuestras calles, estamos en esta tercera edición. Este es un paseo en Av. Bonampak, Uxmal y Nader, donde se están realizando diversas actividades como DhBus Project, un autobús interactivo que fomenta la lectura. También tenemos mural en el marco del 55 aniversario; además diferentes stand como Ellas Facturan, Adopta Fest y teatro guiñol”, aseguró la Primera Autoridad Municipal al convivir y disfrutar de este paseo con las familias benitojuarenses. 

Después de saludar a los benitojuarenses y turistas que iban por toda la ruta en patines, bicicletas, corriendo y acompañados con sus mascotas, Ana Paty Peralta procedió a pintar parte de los números del 55 aniversario que instalaron en el lugar, junto al artista creador del logotipo, Miguel Castillo; niñas y niños.

En este recorrido por el corazón de la ciudad las y los ciudadanos pueden transitar por una ruta de 3.5 kilómetros, en un espacio dinámico y lleno de actividades para niñas, niños, adolescentes, mujeres, hombres y personas de la tercera edad, en un horario de 07:00 a 12:00 horas.

Además, a través del Sistema DIF Municipal se ofrecieron actividades como: pinta caritas, sorpresas de Pascua y regalitos para las niñas y los niños.

Un total de 23 expositoras de Ellas Facturan ofrecieron sus productos y servicios. Además, se realizó una Expo Plantas con 4 expositoras.

También, se llevó a cabo la adopción gratuita de mascotas y en cuanto al cierre vial, éste se realizó de manera ordenada y conforme a lo programado, iniciando a las 5:00 a.m. y reabriendo el tránsito vehicular a la 1:00 p.m.
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