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VIVIMOS CON GRAN ÉXITO NUESTRO CANCÚN WORLD FEST NUUCH 2025: ANA PATY PERALTA

* Cerca de 25 mil personas disfrutaron de tres días de fiesta en Malecón Tajamar

Cancún, Q. R., a 14 de abril de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, informó que con un rotundo éxito concluyó el Cancún World Fest Nuuch 2025, en el marco del 55 aniversario de Cancún, en el cual cerca de 25 mil personas disfrutaron de este magnífico festival en el Malecón Tajamar, donde se unieron la alegría, los sabores, los colores y el baile.

La Alcaldesa aseguró que miles de familias cancunenses y visitantes nacionales e internacionales disfrutaron de este evento cultural y turístico que, durante tres días se vistió de fiesta, donde no podía faltar la música, las tradiciones, la gastronomía, además de reconocer el trabajo de las y los artesanos y emprendedores.

Con este festival se celebran los 55 años de historia del centro turístico más importante de Latinoamérica, de su lucha, de sus sueños compartidos y sobre todo de su unión para hacer de este destino una comunidad viva, diversa y llena de talento que sea de orgullo cancunense.

En este cierre se presentó con mucho éxito, el show musical MYST Cancún, el cual fue un gran regalo para los espectadores, un espectáculo que emocionó e hizo bailar y cantar a todos; así como un show de drones que enmarcó el final de la fiesta.

Además, los asistentes pudieron disfrutar de diversos pabellones culturales de México y el mundo, como Taxco y Oaxaca, el Centro Internacional de Solidaridad con los pueblos de África y el Caribe (CISVAC), además de otros países del mundo como fueron Alemania, Países Bajos y Cuba.
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