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CONMEMORAN AUTORIDADES DE BJ 174 ANIVERSARIO LUCTUOSO DE ANDRÉS QUINTANA ROO

Cancún, Q. R., a 15 de abril de 2025.- Con el lábaro patrio a media asta, funcionarios municipales y ciudadanía en general conmemoraron el 174 aniversario luctuoso de Andrés Eligio Quintana Roo, abogado, poeta y político novohispano, insurgente en el proceso de independencia de México, en un evento realizado en la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal.

La oficial mayor del Ayuntamiento de Benito Juárez, Nora Espinoza Hernández, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, señaló que este día se rinde homenaje no solo al héroe de la historia, sino al ser humano que amó profundamente a su nación, que su ejemplo inspira a seguir construyendo y transformando un estado digno de su nombre, donde la esperanza, la verdad y el compromiso con los demás sigue siendo el motor de nuestro caminar.

“Quintana Roo no es solo una tierra hermosa, es también una tierra forjada en el espíritu de un hombre justo, comprometido y generoso. Llevar su nombre es una herencia que nos une y que nos obliga a mirar hacia el futuro con los mismos valores que el defendió la justicia, la unidad y la libertad”, dijo Espinoza Hernández.

En este evento la Orquesta de música del Ayuntamiento de Benito Juárez acompañó con sus acordes a presentes, quienes entonaron con orgullo las notas del glorioso Himno Nacional Mexicano y del de Quintana Roo; además la escolta y banda de guerra de la Guardia Nacional participaron en los honores a la bandera nacional.
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