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PROMUEVE ANA PATY PERALTA EMPODERAMIENTO Y EMPRENDEDURISMO DE LAS MUJERES

· Crean espacios para la venta de productos de ciudadanas emprendedoras

Cancún, Q. R., a 16 de abril de 2025.- En el marco del Día Mundial del Emprendimiento, que se celebra cada 16 de abril, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, visitó el “Bazar del emprendimiento” del Sistema DIF Benito Juárez, instalado en esta ocasión en el tianguis de la Supermanzana 228, con la finalidad de promover la igualdad de género y el empoderamiento de las mujeres, asegurando la participación plena y efectiva de ellas.

Acompañada por la directora general del Sistema DIF municipal, Marisol Sendo Rodríguez, la Alcaldesa destacó que con esta fecha se busca impulsar el espíritu emprendedor; asimismo, reconoció la importancia de los emprendedores en la economía, la innovación en la creación de negocios y sobre todo la energía, talento y creatividad que aportan cada una de ellos. 

Al recorrer los 18 stands de venta de las emprendedoras adscritas a la dependencia municipal, Ana Paty Peralta destacó que desde el 2024 se llevan a cabo mensualmente estos eventos en el Centro de Desarrollo Comunitario (CDC) de la Supermanzana 233, realizando a la fecha 27 ediciones de este bazar. 

Además, indicó que desde que inició el programa para emprendedoras en mayo de 2022 se han realizado bazares en diferentes zonas de la ciudad como en las instalaciones del DIF Benito Juárez; en el Janal Pixan; en el festival de primavera, en brigadas y eventos que realizan las diferentes dependencias así como en eventos realizados en el Malecón Tajamar.

Finalmente, la Primera Autoridad Municipal saludó a cada uno de los emprendedores y les deseo mucho éxito en sus ventas, además de agradecer a los alumnos del Centro de Emprendimiento y Desarrollo Humano para personas Adultas Mayores que participan vendiendo productos como: velas aromáticas, manteles y servilletas pintados y bordados a mano, chanclas, maceteros de crochet y macramé, bisutería, bisutería artesanal, bisutería de coral y piedras finas, joyería de piedras, joyería de plata, ventas por catálogos, deshilado de rebozos, además de corte de cabello, y planchado de ceja, entre otros.
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