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ANA PATY PERALTA COMPROMETIDA CON VIALIDADES DIGNAS E INCLUSIVAS PARA LOS CANCUNENSES
 
· Supervisa la rehabilitación de la avenida Acanceh en la Sm. 15
 
Cancún, Q. R., a 21 de octubre de 2024.- Con el objetivo de constatar el correcto funcionamiento y los estándares establecidos en la reconstrucción de pavimento de la avenida Acanceh, entre avenida Nichupté y avenida Labná, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, junto a la secretaria municipal de Obras Públicas y Servicios, Samantha Hernández Cardeña, realizaron un recorrido de supervisión. 
 
“En Cancún, en la ciudad del bienestar, el peatón es una prioridad, por ello estamos creando nuestras avenidas y calles con accesibilidad universal y cruces seguros para que los ciudadanos puedan transitar de forma segura”, expresó la Alcaldesa al caminar sobre la Supermanzana 15.
 
Además, destacó que esta acción mejorará la conectividad, la movilidad de esta colonia, la imagen urbana, así como la seguridad de las y los conductores que transitan a diario por esta vialidad. 
 
Por su parte la titular de la Secretaría Municipal de Obras Públicas y Servicios informó que esta reconstrucción consta de 11 mil 462, metros cuadrados de concreto asfáltico de 7 centímetros, 5 piezas de pozos de absorción, 2 mil 728 milímetros de señalética horizontal y 41 piezas de colocación de señalética vertical, que mejora la calidad de vida de cientos de ciudadanos. 
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