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REALIZA GOBIERNO DE BJ FOROS INFORMATIVOS DE TRÁMITES EN UNIVERSIDADES

Cancún, Q. R., a 17 de abril de 2025.- A fin de hacer amigable los conceptos de mejora regulatoria y sus herramientas aplicables a la vida cotidiana, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto de Desarrollo Administrativo e Innovación (IMDAI) lleva a cabo foros informativos dirigidos a la comunidad estudiantil universitaria de Cancún, para que conozcan los diferentes servicios y trámites que pueden encontrar en dicha instancia. 
	
Bárbara Jackeline Iturralde Ortíz, titular de la dependencia, explicó que en recientes días antes del receso escolar por Semana Santa, se hizo la actividad en la Universidad del Caribe, en la cual los servidores públicos pudieron acercar contenidos con lenguaje sencillo para que los jóvenes conocieran primero que nada la función de ese instituto y posteriormente, las áreas internas les explicaron sobre procedimientos propios que les pueden servir a los estudiantes o próximos egresados en su vida académica o profesional. 

Por ejemplo, agregó, se les explica cómo obtener los permisos municipales para emprender un negocio de manera rápida, los cuales se realizan ante la Ventanilla Única de Trámites y Servicios. 

Indicó que también se les indica que la dirección de Desarrollo Administrativo, quien valida los manuales internos de las direcciones municipales, explica cuáles son los diferentes formas y ventajas de organigramas y estructuras organizacionales, para que ellos los puedan realizar en sus posibles emprendimientos o proyectos que tengan en mente. 

De igual forma, en caso de recibir una atención inadecuada como la solicitud de más requisitos en algún trámite o servicio, se les orienta cómo presentar el mecanismo de denuncia que se llama Protesta Ciudadana, para que se le dé el debido seguimiento. 

Puntualizó que se estarán agendando a lo largo del año, más foros en otras universidades para que toda la comunidad escolar se familiarice con el actuar del gobierno municipal y las facilidades que le ofrecen a la ciudadanía en general. 
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