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CONTINÚA ANA PATY PERALTA COMBATIENDO BASUREROS CLANDESTINOS POR UN CANCÚN LIMPIO

· Retiran 140 toneladas de residuos de área verde en Sm 77

Cancún, Q. R., a 17 de abril de 2025.- Como parte de la implementación de estrategias para mejorar la imagen urbana y salud pública, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, supervisó los trabajos de retiro de residuos en un área verde en la Supermanzana 77, dónde se acopiaron más de 140 toneladas de desechos, gracias al trabajo del organismo Solución Integral de Residuos Sólidos (Siresol).

En su recorrido, la Alcaldesa aseguró que está atención surgió gracias a los recorridos permanentes que se realizan a través de las Unidades Verdes de Siresol, que además también atienden las denuncias ciudadanas que llegan a través del WhatsApp 998 353 2990 y en redes sociales.

Esta acción se efectuó como parte de las políticas públicas del gobierno de Ana Paty Peralta, quien ha mantenido un compromiso fijo con tener un Cancún más limpio, digno y sostenible; por lo tanto, se redobla la vigilancia y el cuidado de los espacios públicos de la ciudad.

A la par, el director del organismo descentralizado, Franntz Johann Ancira Martínez, detalló que el área verde se intervino con maquinaria pesada como una retroexcavadora y tres volquetes de 14 metros cúbicos cada uno, logrando limpiar 200 metros del lugar durante una semana ardua de trabajo.
 
Posteriormente, se colocó una lona con la leyenda “Prohibido tirar basura, la persona que sea sorprendida tirando basura, escombro, vidrio, cacharros y/o desechos de poda o jardinería, será multada”.
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