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EN CANCÚN ABRIMOS PUERTAS A LA JUVENTUD: ANA PATY PERALTA

Cancún, Q. R., a 17 de abril de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, celebró el éxito de la tarjeta gratuita “Juventud es Poder”, que a tan solo un par de semanas de haberse presentado, el Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), ha registrado y entregado más de 500 a cancunenses de entre 12 a 29 años. 

“Jóvenes, ¡aprovechen esta tarjeta, recomiéndenla, inviten a más amigos a tramitarla! Pero sobre todo, les invito a que sigan soñando, a que se pongan retos y den todo su esfuerzo para alcanzarlos, porque como bien dice el nombre de esta tarjeta: Juventud es Poder, y de nosotros depende que usemos ese poder para cosas grandes, cosas positivas, para transformar y construir un futuro mejor”, expresó la Alcaldesa. 

Por su parte el titular del IMJUVE, César Santiago Augusto Frías Canché, recordó que esta acción se realiza para ofrecer a las juventudes mayores oportunidades de desarrollo a través de beneficios que mejoren su calidad de vida, fomenten su bienestar integral y fortalezcan su participación activa en la sociedad.

Además, comentó que durante este primer semestre se pretende otorgar la cantidad de mil 500 tarjetas y en el segundo semestre otras mil 500, logrando un alcance total de 3 mil beneficiados en el primer año. 

Finalmente, invitó a las y los interesados en adquirir esta tarjeta que ofrece beneficios como ahorro económico, mayor acceso a oportunidades y fomento al consumo responsable a registrarse mediante el siguiente link: https://imjuvecancun.gob.mx/juventud-es-poder-2/ 

Para mayor información pueden enviar un mensaje a través de las redes sociales oficiales @imjuvecancun en Instagram, Imjuve Cancún en Facebook, o bien al número de WhatsApp 998 479 5050. 

************
CAJA DE DATOS

Empresas afiliadas a la tarjeta: Grupo Tecnológico Universitario, Papelerías Yoko, Dolphin Discovery, Champions Burger, Iron Gym, Top Shelf Fitness, Barbería Kukulcán, entre otras.
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