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CANCÚN RINDE HOMENAJE A SUS FORJADORES

Cancún, Q. R., a 18 de abril de 2025.- En el marco del 55 Aniversario de Cancún, autoridades municipales y ciudadanos se unieron en el Monumento al Pionero, para rendir un emotivo homenaje a los fundadores que contribuyeron al desarrollo y crecimiento de la ciudad.

En esta mañana de conmemoración, el director de la Unidad de Gestión Administrativa del Proyecto "Distrito Cancún", Carlos del Castillo Álvarez, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, reconoció a todas y todos los pioneros que forjaron los cimientos de este gigante turístico de América Latina.

“El privilegio que tiene Cancún a diferencia de otras ciudades, es poder contar con sus pioneros en vida, en ejemplo y en trabajo; su legado nos inspira a seguir construyendo una ciudad de éxito y con igualdad de oportunidades”, dijo.

Por su parte el titular del Registro Civil, Eduardo Kuyoc Rodríguez, hizo un recuento de la historia de Cancún, mencionando que la ciudad inició su desarrollo en 1970 con el apoyo del Fondo de Promoción e Infraestructura Turística, pero hasta el 20 de abril de 1988, mediante el acta número 32 de la Sesión Extraordinaria de Cabildo, se declaró oficialmente el 20 de abril como el Día del Pionero de Cancún.

A su vez, la presidenta de la Asociación Civil Pioneros de Cancún, A.C., Guadalupe del Rosario González Gómez, expresó que hoy es un día especial para rendir homenaje a los que sentaron las bases, honrando tanto a los vivos como a los que se adelantaron en el camino eterno.

Luego de los emotivos mensajes, los asistentes colocaron una ofrenda floral en el Monumento al Pionero. En ese ambiente de unidad y celebración, cantaron las tradicionales mañanitas a Cancún y compartieron un pastel, fortaleciendo los lazos de comunidad. 
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