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•	Se prevé gran afluencia de visitantes en las playas públicas, debido a la Semana Santa

Cancún, Q. R., a 19 de abril de 2025.- Con el objetivo de salvaguardar la integridad física de la ciudadanía, y visitantes a las playas del Caribe Mexicano, el Ayuntamiento de Benito Juárez que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, a través de la Dirección General de Protección Civil invita a las personas que disfrutan de los arenales a seguir las recomendaciones durante estas vacaciones de verano.

De acuerdo a la información de la dependencia a cargo del titular, Antonio Riveroll Ribbon, las 11 playas públicas de Cancún son supervisadas por 39 guardavidas, con la encomienda de auxiliar en caso de urgencia.

Para que los visitantes y locales disfruten de los balnearios sin contratiempos, se les exhortar a nadar solamente en las áreas designadas y supervisadas por guardavidas. También, al salir en una embarcación marítima, es sumamente importante llevar chalecos salvavidas.

Protección Civil municipal recomendó hacer caso a las indicaciones de los guardavidas, estar atentos al color de la bandera en las playas, nadar cerca donde se encuentre el guardavida, no introducirse al mar después de haber ingerido alimentos o bebidas alcohólicas, utilizar ropa adecuada y protector solar, así como vigilancia atenta y permanente a menores de edad.

Por lo anterior, es indispensable que la ciudadanía acate las normas de seguridad antes mencionadas para evitar accidentes, ya que se pretende tener saldo blanco en estas vacaciones.
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