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DISFRUTAN CIUDADANOS DEL 55 ANIVERSARIO DE CANCÚN CON BAILE Y MÚSICA

Cancún, Q. R., a 21 de abril de 2025.- Al finalizar el protocolo de la Segunda Sesión Solemne con motivo del 55 Aniversario de Cancún, encabezado por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, las y los cancunenses siguieron celebrando con un grandioso baile tradicional en la Plaza de la Reforma del Palacio Municipal.

Al ritmo de variedad de música salsa, cumbia, merengue y danzón, la ciudadanía mostró sus pasos en la pista de baile, como parte de la festividad que une a los locales y visitantes que se dieron cita para ser partícipes de esta celebración histórica.

[bookmark: _GoBack]La noche calurosa no impidió a los bailadores disfrutar la alegría por estos 55 años de fundación de Cancún, considerada el destino líder en Latinoamérica, ya que cientos de personas se aglomeraron en la explanada sin importar edades.

Con una digna postal de baile de la ciudadanía, es como se cierra esta conmemoración por un año más del municipio de Benito Juárez, Cancún, considerado multicultural gracias al recibimiento de personas provenientes de otros estados países del mundo, quienes han logrado consolidarse en el ámbito laboral para mejorar su calidad de vida.
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