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[bookmark: _GoBack]RESPALDA ANA PATY PERALTA LIMPIEZA DE MANGLAR EN ZONA HOTELERA

Cancún, Q. R., a 22 de abril de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó la limpieza en la periferia de la zona del manglar frente a Playa Delfines en la Zona Hotelera, por la conmemoración del Día Internacional de la Madre Tierra, en la que participaron dependencias municipales y la Confederación Revolucionaria de Obreros y Campesinos (CROC), con el firme objetivo de restaurar los espacios públicos para el bienestar de la ciudadanía y visitantes.

“Hoy, en el Día de la Madre Tierra, vamos a poner un granito de arena, de acciones y les pido que sigamos siendo corresponsables en nuestro entorno, no solamente limpiar hoy, sino todos los días para que hagamos una acción positiva por Cancún”, subrayó la Alcaldesa.

También, reconoció la suma de esfuerzos por parte de los integrantes de la CROC, representados por el Coordinador Sindical 5 de CROC Cancún, Hilario Munguía, al considerarlos como una organización fuerte que ponen el ejemplo de faenas a favor del entorno. 

Además, hizo énfasis en la separación de basura y a su vez, pidió que los desechables, vidrios, entre otros, sean llevados a los contenedores del programa Reciclatón que se realiza cada 15 días en los siete Centros de Acopio o bien, dirigirse a los Puntos Verdes.

Asimismo, el titular de Ecología, Fernando Haro Salinas; el director de Servicios Públicos, José Antonio de la Torre Chambé y el director de Zofemat, Justo Román Miranda Rocha, redoblaron esfuerzos junto a su equipo para avanzar en la limpieza profunda del manglar.

En esta importante labor de limpieza participó el personal de Ecología; Servicios Públicos y la Zona Federal Marítimo Terrestre (Zofemat), al igual que colaboradores de los hoteles Secret The Vine; Dreams Hotel y Royaltón.
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