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IDENTIFICAN AUTORIDADES CUERPO SIN VIDA DE MASCULINO DESAPARECIDO EN LA PLAYA

Cancún, Q. R., a 23 de abril de 2025.- Luego de tres días de desaparecido, autoridades municipales y estatales informaron que esta tarde se encontró el cuerpo sin vida de un masculino que había desaparecido luego de ingresar al mar durante la noche del pasado domingo.

Aproximadamente a las 16:00 horas, personal de Protección Civil encontró los restos del masculino en una poza con sargazo a 50 metros de la orilla de playa Chac Mool, mismo arenal en donde se le vio por última vez, y tras más de 72 horas de búsqueda sin éxito.

Al lugar arribaron elementos de la Policía Turística para delimitar el área y posteriormente acudió personal del Servicio Médico Forense (Semefo) de la Fiscalía General del Estado (FGE), quienes recuperaron los restos del sujeto.

A pesar de que aún se desconoce la causa exacta del fallecimiento, el cuerpo fue encontrado con diversas heridas y mutilaciones, con ausencia de algunas extremidades y signos de descomposición.
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