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CANCÚN CONTINÚA CELEBRANDO SU HISTORIA

· [bookmark: _GoBack]Autoridades y ciudadanos se unen para convivir y recordar los inicios de la ciudad

Cancún, Q. R., a 24 de abril de 2025.- Como parte de los festejos por el 55 Aniversario de Cancún, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó en la ceremonia inaugural del ciclo de conversatorios “El Primer Cancún” en la Biblioteca Nacional de la Crónica, un espacio dedicado a reflexionar sobre los orígenes de la ciudad, y, en particular, sobre la relevancia histórica de Puerto Juárez, donde se gestó el proyecto turístico que dio identidad al Caribe Mexicano.

Durante esta velada, la Alcaldesa habló con cariño de su infancia y parte de su adolescencia, así como del trabajo que se ha hecho en esta administración para fortalecer y darle nueva vida a esta zona tan significativa.

En ese sentido, señaló que Puerto Juárez es historia viva, es gente con raíces profundas, con orgullo de pertenencia y con muchas ganas de salir adelante. Además, resaltó que ahí empezó todo, antes del turismo, antes de los grandes desarrollos, por eso dijo que Puerto Juárez no puede, ni debe, quedarse atrás. 

Por su parte, la presidenta de la asociación Pioneros de Cancún, Guadalupe del Rosario González Gómez, comentó que no se habla mucho de Puerto Juárez como parte importante de la historia de Cancún, pero este conversatorio ayudará justamente a rescatar su legado y darle el reconocimiento que merece.

Tras las intervenciones del presídium, los panelistas se sumergieron en el animado conversatorio, donde compartieron momentos clave y experiencias que forjaron la ciudad que conocemos hoy.
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