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FORTALECE ANA PATY PERALTA EL DEPORTE PARA LA NIÑEZ Y JUVENTUD CANCUNENSE

Cancún, Q. R., a 25 de abril de 2025.- Con motivo del Día del Niño, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, convivió con deportistas en la pista de hielo Cancún “Happi Arena”, como parte de la prioridad de este gobierno hacia la infancia cancunense.

“Estamos muy contentos de estar aquí, quiero agradecerles por venir y un fuerte aplauso a Jesús Alcántara y a todo el equipo de esta pista de hielo en Cancún, por traer este gran proyecto para todas y todos los cancunenses. Gracias de todo corazón por abrirnos las puertas a las niñas y niños, estoy segura que van a hacer las siguientes campeonas y campeones de patinaje artístico y de hockey sobre hielo”, subrayó la Alcaldesa, desde la pista de hielo, ubicada en Go Outlet Riviera Maya.

Acompañada del director del Instituto del Deporte, Alejandro Luna López, aproximadamente 100 infantes y padres de familia, Ana Paty Peralta disfrutó de la presentación de patinaje artístico de niñas patinadoras, quienes demostraron su talento en la pista de hielo más grande de Latinoamérica. 

Señaló que gracias al convenio entre el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto del Deporte y la pista de hielo Happi Arena, el deporte es una herramienta de transformación social que construye comunidades más sanas, más fuertes y unidas. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO: El 15 de abril se llevó a cabo la firma de convenio entre el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto del Deporte y la pista de hielo “Happi Arena”, para que las niñas, niños, jóvenes y adultos puedan acceder a clases y academias con descuentos especiales.
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