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GOBIERNO DE BJ INVITA A UNA EDICIÓN MÁS DE VEN Y EMPLÉATE ROSA

Cancún, Q. R., a 26 de abril de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Secretaría Municipal de Bienestar y las direcciones generales de Desarrollo Económico y la de Servicio Municipal de Vinculación Laboral, invitan a las mujeres cancunenses al programa “Ven y Empléate Rosa”, el cual se llevará a cabo el próximo lunes 28 de abril en el Parque del Crucero de 09:00 a 14:00 horas, donde habrá más de mil vacantes de 30 empresas participantes.

Con esta acción se acerca a la ciudadanía la oferta laboral que ofrecen las empresas socialmente responsables que trabajan en conjunto con el Ayuntamiento, esto con el fin de facilitar la búsqueda de empleo a estudiantes, personas con discapacidad, hombres, mujeres y personas adultas mayores.

Además, este evento contará con módulos de información de trámites y servicios de diferente dependencia para agilizar su proceso de contratación como: la Fiscalía General del Estado (FGE), con Certificado de Antecedentes Registrales; la Secretaría Estatal de Salud (SESA), para Tarjetas de Salud; así como del Instituto Municipal de la Mujer (IMM); el Instituto Estatal para la Educación de Jóvenes y Adultos (IEEJA), entre otros.

Para mayor información los interesados pueden visitar las instalaciones de la Dirección General de Desarrollo Económico, ubicadas en la Supermanzana 2, manzana 1, lote 29, oficinas 11 y 12, en el segundo piso del Edificio Madrid, en la Av. Nader; o bien comunicarse a los teléfonos 998 264 3432 y 998 884 0507, en horario de 09:00 a 16:00 horas de lunes a viernes.
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