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LA JUVENTUD ES LA FUERZA DE CANCÚN: ANA PATY PERALTA

Cancún, Q. R., a 27 de abril de 2025.- Dentro de los festejos del 55 Aniversario de Cancún, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó el festival “Juventud es Poder”, en la explanada del Gimnasio Cecilio Chi, en el que participaron más de 400 cancunenses, disfrutando de una tarde y velada llena de música, gastronomía y diversos productos.

“Cancún está de fiesta y estamos celebrando con su gente joven. Hoy la Zona Fundacional se llena de música, de arte, de emprendimiento, de cultura, de movimiento, de identidad”, expresó con gran alegría la Alcaldesa.

Además, en esta actividad realizada por el Instituto Municipal de la Juventud (IMJUVE), reafirmó su compromiso de seguir abriendo caminos para que puedan brillar, expresarse, crear comunidad y hacer historia.

Por último, agradeció a todos los presentes por ser parte de este momento histórico, por llenar de vida estos 55 años y por ser esa fuerza joven que sigue transformando Cancún.

A su vez, el titular del IMJUVE, César Santiago Augusto Frías Canché, comentó que estos festejos no solo conmemoran el pasado de la ciudad, sino que también impulsa su futuro. “Apostarle a la juventud, es apostar a un Cancún mejor”, destacó.

Posteriormente, las autoridades municipales entregaron la “Tarjeta Juventud es Poder” a 115 cancunenses de entre 12 y 29 años, quienes ahora podrán acceder a beneficios que mejoren su calidad de vida, fomenten su bienestar integral y fortalezcan su participación activa en la sociedad.

Además, durante su estadía Ana Paty Peralta, visitó los módulos del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos (CECyTE) Plantel Cancún II, donde convivió con 30 alumnos del sexto semestre de la especialidad de Electrónica quienes expusieron sus proyectos de la materia de Edificio Inteligente, demostrando su creatividad y habilidades.

Durante la velada, los asistentes también pudieron disfrutar de una variedad de actividades como: exhibiciones de pintura y fotografía que destacaron la belleza de la ciudad, un pabellón de emprendedores que mostró iniciativas innovadoras, juegos de feria tradicionales que generaron diversión, exhibición de motocicletas clásicas entre otras.

Este festejo estuvo engalanado por la directora general del Instituto Quintanarroense de la Juventud, Alma Delfina Alvarado Moo, integrantes del Cabildo Juvenil 2025, así como de los creadores de contenido Carlos Pool Uscanga, Dany García, Ainhoa García, Jesús Milán, por mencionar algunos.
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