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· La delegación municipal destaca en el encuentro de turismo más grande del país

· En las primeras reuniones de trabajo, gestiona la realización de un importante evento gastronómico y vinícola para Cancún 

Rosarito, Baja California, a 29 de abril de 2025.- Cancún destaca entre los diez destinos más visitados del mundo, en el primer día de actividades, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó en la ceremonia de inauguración, corte de listón y recorrido oficial de apertura de la 49ª Edición del Tianguis Turístico de México 2025, que se realiza del 28 de abril al 1° de mayo, un escaparate que albergará la riqueza cultural, artística y gastronómica de los 32 estados de la República Mexicana. 
 
En entrevistas durante los eventos oficiales, la Primera Autoridad Municipal celebró que dicho espacio contemple la asistencia diaria de más de 10 mil personas, así como con la presencia de 44 países y de la asistencia de 3 mil 216 expositores de mil 259 empresas, mil 700 compradores de mil 154 empresas que generarán alrededor de 75 mil citas de negocios.
 
Al promocionar Cancún, agregó que se abonará a mantener y mejorar las cifras de ocupación hotelera, que en la reciente Semana Santa que apenas concluyó sumaron 81.6 por ciento, con 210 hoteles y hasta 45 mil 679 cuartos de hotel.
 
“Cancún está presente en este tianguis, con una agenda muy completa para seguir diversificando la oferta turística, tendremos el seguimiento con el hermanamiento de Ensenada, reuniones con operadores turísticos, con aerolíneas y grandes sorpresas”, comentó. 
 
Ana Paty Peralta destacó que también el destino sigue estando dentro de los primeros 10 sitios preferidos a nivel mundial, con una proyección de más de 7.7 millones de visitantes en este 2025, con una derrama económica de más de 6.6 millones de dólares, dado que se considera una estadía promedio de los viajeros de 6.1 días con un gasto promedio de mil 166 dólares por cada uno. 
 
Afirmó que además el turismo para Cancún es la principal fuente de empleo directo para miles de cancunenses, como es a través de los hoteles o restaurantes, o indirecto, en el caso de quienes ofrecen transporte, servicios o productos en el comercio local, por ello se sigue impulsando y promocionando en todos los escenarios posibles a nivel nacional e internacional. 
 
Durante la ceremonia inaugural, la secretaria de Turismo del Gobierno de México, Josefina Rodríguez Zamora, resaltó que este será el primer tianguis binacional, ya que por primera ocasión se llevarán parte de las actividades a la frontera, a la ciudad hermana de San Diego, para que vivan sus orígenes, sus raíces y la grandeza de México, porque el turismo une a países y sus pueblos.

Como parte de las primeras acciones para forjar alianzas estratégicas y abrir puertas a nuevas oportunidades que impulsen aún más el éxito de Cancún, la Presidenta Municipal de Benito Juárez se reunió con el presidente de Provino Baja California, Wenceslao Martínez Payán, y su mesa directiva, para trabajar en sinergia y realizar en Cancún un evento con los mejores vinos de México que se producen en el Valle de Guadalupe. 

Resaltó que dicha asociación civil durante 33 años, ha tejido una red de 84 vinícolas para impulsar la cultura de la región, por lo que se hará en el destino caribeño un encuentro similar al que realizan llamado “Concurso de Paellas”, para seguir diversificando la oferta turística con un festival gastronómico o vinícola 

De igual forma, Ana Paty Peralta recibió de TurístikTV el premio a la innovación, a lo mejor y a la excelencia en dicho ramo, el cual agradeció a nombre de las y los cancunenses que todos los días se levantan con todo el ánimo para dar el mejor servicio con calidad y calidez, no solo de México, sino del mundo, en beneficio de millones de visitantes que se reciben año con año. 
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