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Cancún, Q. R., a 30 de abril de 2025.- Como parte de las celebraciones del Día de la Niña y el Niño, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, participó en el evento “Vamos a jugar” junto a decenas de alumnas y alumnos de la Escuela de Iniciación Artística, reafirmando su compromiso con el impulso del arte y la cultura entre las nuevas generaciones cancunenses.

Durante la jornada lúdica y artística organizada por el Instituto de la Cultura y las Artes, la Alcaldesa destacó que esta fue una celebración que privilegió el juego como detonador de creatividad, expresión y comunidad, reconociendo la importancia del arte en el desarrollo integral de la infancia.

“Hoy celebramos algo más profundo que el Día de la Niña y el Niño, celebramos la posibilidad de crecer en un entorno que valora la imaginación, la alegría y la creación colectiva. Desde el gobierno municipal seguiremos trabajando para que existan más espacios como este, donde cada niña y cada niño se sienta valorado, libre y feliz”, expresó.

En ese contexto de alegría y color, Ana Paty Peralta disfruto con las y los menores, que se disfrazaron de sus personajes favoritos, para realizar diversas actividades como juegos cooperativos y dinámicas artísticas, fortaleciendo así los lazos entre comunidad, gobierno y cultura.

Con este tipo de iniciativas, el gobierno de Benito Juárez reafirma su visión de construir un Cancún más humano, creativo e inclusivo, donde la infancia no solo se celebre, sino también se escuche y se impulse a través del arte.
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