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SOSTIENE ANA PATY PERALTA COMPROMISO CON SECTORES VULNERABLES

· 17 mil 260 raciones de alimentos entregados en el último bimestre del año

Cancún, Q. R., a 02 de mayo de 2025.- Con el compromiso de llevar justicia social y prosperidad compartida, así como atender a los que menos tienen, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, visitó las instalaciones del Comedor Comunitario ubicado en el Centro de Desarrollo Comunitario (CDC) de la Supermanzana 235, donde entregó alimentos a personas adscritas en el programa de Asistencia Alimentaria, en donde se han beneficiado más de mil familias entre marzo y abril. 

La Primera Autoridad Municipal destacó que en el último bimestre se beneficiaron mil 009 familias con 7 mil 260 raciones de alimentos y explicó que aproximadamente se preparan aproximadamente 500 raciones de comida caliente, priorizando a madres solteras, adultos mayores en abandono, personas con discapacidad, niñas, niños y adolescentes.

De la misma manera, destacó que el objetivo de estas acciones es recomponer el tejido social y hacer comunidad, por lo que se siguen trabajando día a día por las familias benitojuarenses acercando mejores oportunidades y garantizando su bienestar. 

Por otra parte, felicitó y saludó a quienes cocinan los alimentos y al personal del DIF Benito Juárez, quienes trabajan día a día por el bienestar de todas y todos los benitojuarenses en situación de vulnerabilidad, entregando de lunes a viernes raciones alimentarias a familias cancunenses. 

Para los interesados en inscribirse a este programa, los requisitos son: Estudio socioeconómico; CURP (titular); INE (titular); Comprobante de domicilio (titular) y CURP de familiares con discapacidad, adultos mayores o menores de edad (máximo 3); o presentarse en las instalaciones del comedor ubicadas en CDC de la Supermanzana 235, en la Calle 103 esquina Progreso, en un horario de 12:30 a 2:30 horas.
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