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CERRARÁ GOBIERNO DE BJ CAJAS Y MÓDULOS ESTE LUNES 05 DE MAYO POR DÍA DE ASUETO

Cancún, Q. R., a 03 de mayo de 2025.- Con motivo del asueto por la celebración del 163 Aniversario de la Batalla de Puebla, este lunes 05 de mayo, la Tesorería Municipal y la Dirección de Ingresos del Ayuntamiento de Benito Juárez, informan a los contribuyentes que se mantendrán cerradas todas sus cajas y módulos, restableciendo las labores cotidianas el próximo martes 06 de mayo.  

De manera particular, el único sitio que laborará ese día será el módulo del Registro Civil a un costado del Parque de las Palapas, de 9:00 a 12:00 horas. 

Como en ocasiones anteriores, se reitera que las plataformas digitales como la página web del gobierno municipal www.cancun.gob.mx y el Sistema de Integral de Trámites Electrónicos (SITE), estarán disponibles las 24 horas para trámites en línea. 

Con ese mecanismo, pueden hacer pagos como impuesto predial y recolección de residuos sólidos para negocios, así como tramitar la renovación de la licencia de funcionamiento totalmente digital, entre otras gestiones.

De igual forma, se invita a la ciudadanía a usar los cajeros inteligentes que están instalados en el Palacio Municipal y Plaza Las Tiendas, ya que están en el exterior de las oficinas y locales, con horario de uso de 7:00 a 22:00 horas, para facilitar el cumplimiento de impuestos, multas y derechos de varias instancias como Ingresos, Secretaría General, Siresol, Comercio y Servicios en la Vía Pública, entre muchos otros, ya que aceptan efectivo o tarjetas bancarias. 
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