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BIENESTAR DEL PUEBLO CANCUNENSE, UNA PRIORIDAD PARA ANA PATY PERALTA

· Inaugura la instalación de 56 medidores en la colonia “Los Lirios”, con apoyo de la Comisión Federal de Electricidad y el Instituto de Regularización para el Bienestar Patrimonial 

· Reitera su compromiso de respaldo hacia zonas en proceso de regularización para transformar Cancún

Cancún, Q. R., a 03 de mayo de 2025.- Después de 25 años de no tener luz en la colonia “Los Lirios”, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, inauguró la obra de instalación de 56 medidores, en coordinación con la Comisión Federal de Electricidad (CFE), el Instituto de Regularización para el Bienestar Patrimonial y los Comités de Electrificación, además de efectuar un recorrido de supervisión por la zona.

Al llegar al lugar, los vecinos recibieron afectuosamente a la Alcaldesa, quien saludó a cada uno de ellos y escuchó sus solicitudes, señalándoles que esta administración y los gobiernos de la Cuarta Transformación, están poniendo como prioridad al pueblo y a la gente para que llegue esa justicia social a todas las zonas de la ciudad. 

“Yo quiero comprometerme con ustedes y decirles que no los vamos a dejar solos, que no les vamos a fallar. Vamos a seguir trabajando de su lado para seguirles cumpliendo, de eso se trata nuestro gobierno y este es el Cancún que nos une por la transformación”, dijo la Presidenta Municipal.

Por otra parte, la Primera Autoridad Municipal destacó que este es la primera administración local que ha invertido en colonias recientemente municipalizadas más de 320 millones de pesos, en donde se ha puesto drenaje, agua potable, pavimentación, banquetas, alumbrado público y les aseguró que se irán regularizando cada vez más sitios y urbanizándolos sin pretextos con todos los servicios públicos. 

Por su parte, el superintendente de la CFE en la Zona Norte Cancún, Héctor Raúl Pérez Arjona, señaló que ésta es una empresa que se dedica al pueblo y para el pueblo, por tanto, “el beneficiar lugares en donde no llegaba la energía y poner nueva infraestructura es un gusto, porque sabemos que la electricidad no es un lujo, es una necesidad que todo mundo debe de tener”, indicó.  

En tanto, el regidor y presidente de la Comisión de Desarrollo Urbano y Movilidad, Samuel Mollinedo Portilla, aseguró que ponerle valor y dignificar la vivienda de los cancunenses es lo más importante, por lo que se tendrán mesas de trabajo para que eventualmente se dote de más servicios para la colonia “Los Lirios”, como alumbrado público, drenaje, banquetas y hasta una escuela. 

Cabe señalar que los trabajos se realizaron con el apoyo del Fondo de Servicio Universal Eléctrico (FISUE), en el cual la Secretaría de Energía (SENER) autoriza el recurso y la CFE ejecuta la obra, como en este caso para el beneficio de 56 viviendas en ese lugar.
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