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ALISTA SMSCYT OPERATIVO VIAL PARA LA ETAPA CANCÚN DEL TOUR DE FRANCIA

· El acceso a la zona hotelera será únicamente por el Blvd. Colosio.

Cancún, Q. R., a 03 de mayo de 2025.- La ciudad será sede de la experiencia deportiva ciclista “L’Étape Cancún by Tour de France”, que se llevará a cabo este domingo, que abarcará la zona turística, así como diversas vialidades del municipio y los carriles del lado de la laguna en el Blvd. Kukulcán.

Por este motivo, la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana, a través de la Dirección de Tránsito, llevará a cabo un dispositivo vial para garantizar la seguridad de los participantes y reordenar la circulación durante el desarrollo del evento.

Los ciclistas recorrerán un total de 120 kilómetros, divididos en dos vueltas sobre un circuito que iniciará en la Rambla del Malecón Tajamar. La ruta continuará por la Av. Bonampak, Blvd. Kukulcán, Blvd. Colosio, Av. 16 de Abril y el Parque Cancún.

El acceso a la zona hotelera se realizará únicamente por el Blvd. Colosio, utilizando los retornos que permanecerán habilitados, con presencia de elementos de Tránsito para agilizar la circulación:

-	Distribuidor Vial Aeropuerto
-	Retorno antes de llegar a Xoximilco
-	Retorno ubicado a la altura de Moon Palace

El sentido de circulación del lado del mar en el Blvd. Kukulcán se mantendrá en su flujo habitual. Para salir de la zona hotelera, los conductores deberán circular en dirección al kilómetro cero.

Se contará con un estado de fuerza de 120 elementos de la Dirección de Tránsito, 50 elementos de la Dirección de Seguridad Ciudadana, 30 elementos de la Policía Turística y 66 elementos de apoyo, así como 18 motopatrullas y 18 unidades quienes se mantendrán desplegados y atentos durante la duración del recorrido.
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