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TRABAJAN AUTORIDADES DE BENITO JUÁREZ  CONTRA EL DENGUE, ZIKA Y CHIKUNGUNYA

Cancún, Q. R., a 04 de mayo de 2025.- El gobierno de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, refuerza las acciones por la salud y el bienestar de las y los benitojuarenses, por lo que las direcciones generales de Salud y Servicios Públicos mantienen de manera permanente programas como: “Control de Vectores”, “Eliminación de Microtiraderos”, “Programa Permanente de Descacharrización” y “Reporta y Aporta”.

Al respecto, el director de Salud Municipal, Héctor González Rodríguez, señaló que dependencias municipales  realizan diversos trabajos de prevención para combatir la proliferación del mosquito Aedes Aegypti causante del dengue, zika y chikungunya, destacando que con la estrategia “Eliminación de Microtiraderos” se han recolectado 29 mil 300 kilogramos de basura, fomentando la cultura de saneamiento ambiental como determinante de la salud humana. 

Además informó que con el programa “Control de Vectores” se han mantenido pláticas y talleres, que en este 2025 han beneficiado a un total de 873 personas.

Por tanto, invitó a la ciudadanía a contribuir en la prevención de las enfermedades lavando con jabón y cepillo las cubetas, piletas, tinacos, cisternas, bebederos de animales y cualquier recipiente que pueda acumular el agua; además de tapar recipientes, voltear cubetas, tambos, tinas, macetas o cualquier objeto que no se utilice; y tirar botellas, llantas, latas o trastes en la basura, o separar estos residuos para disponer de ellos adecuadamente y así evitar criaderos de larvas.

Por su parte, el director de Servicios Públicos Municipales, José Antonio de la Torre Chambé, dijo que se trabaja con el “Programa Permanente de Descacharrización”, con el objetivo de incidir sobre las áreas de mayor prevalencia de enfermedades transmitidas por vectores, a través de la eliminación de tiraderos clandestinos como principales focos generadores de criaderos de mosquitos.

Para finalizar, puso a disposición el número  de WhatsApp de “Reporta y Aporta” 998 844 8035 para vecinas y vecinos de las diferentes colonias que requieran desechar sus cacharros, para se comuniquen por este medio con personal de Servicios Públicos y se agende la brigada del camión recolector. 
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