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ENTREGA ANA PATY PERALTA CREDENCIALES Y REGISTROS A PERITOS DE OBRA

Cancún, Q. R., a 07 de mayo de 2025.- En un acto que reafirma el compromiso de consolidar un gobierno moderno, legal y confiable, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó la ceremonia de entrega de 150 Credenciales y Registros a Peritos Responsables de Obra y Corresponsables del Municipio de Benito Juárez, celebrada en el Hotel Emporio Cancún.

Durante su intervención, la Alcaldesa subrayó la importancia de esta entrega como una muestra del trabajo a la vanguardia que promueve su gobierno. “Este proceso no solo certifica a profesionales altamente capacitados, también garantiza a la ciudadanía que cada obra en nuestra ciudad es supervisada con legalidad, responsabilidad y visión de futuro”, expresó.

De igual forma destacó que Cancún es una ciudad en constante crecimiento y, por tanto, necesita un desarrollo urbano ordenado y seguro. Por lo que reiteró que el otorgamiento de estas credenciales y registros fortalece la certeza jurídica en cada trámite y promueve la transparencia en los procesos de construcción.

Asimismo, hizo un llamado a las y los profesionales acreditados a sumarse activamente a las campañas “Cero Corrupción” y “Yo Soy Cancún. Soy Cancunense”, iniciativas impulsadas para erradicar malas prácticas, fomentar la ética profesional y construir una cultura ciudadana basada en el respeto, la honestidad y la solidaridad.

“Representan la confianza que la ciudadanía deposita en un municipio que apuesta por hacer las cosas bien. Confiamos en ustedes. Cancún confía en ustedes”, concluyó la Presidenta Municipal.

El evento contó con la presencia de la secretaria Municipal de Ecología y Desarrollo Urbano, Nahielli Orozco Lozano; así como presidentes de colegios de arquitectos e ingenieros y representantes de cámaras del sector de la construcción.
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