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RECONOCE GOBIERNO DE BJ A MADRES DEL HEROICO CUERPO DE BOMBEROS DE CANCÚN

Cancún, Q. R., a 08 de mayo de 2025.- En el marco del Día de las Madres, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Heroico Cuerpo de Bomberos, Rescate, Emergencias Médicas y Desastres, llevó a cabo una emotiva ceremonia para reconocer la invaluable labor de las mujeres que, además de ser madres, forman parte activa de esta noble institución.

En representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández, encabezó el evento y expresó un mensaje de admiración y gratitud hacia las trabajadoras.

“Hoy rendimos homenaje a ustedes, mamás que forman parte de esta institución que representa lo mejor del servicio público: la entrega, la vocación y la humanidad. Cada día nos demuestran que la fuerza de una mujer no solo se mide en su capacidad para resistir, sino también en su voluntad para transformar, cuidar y liderar”, dijo.

Asimismo, el director general de la corporación, Aquileo Cervantes Álvarez, reconoció públicamente el compromiso, el profesionalismo y la entrega de las mujeres que integran las filas de la corporación, destacando su rol esencial en la atención inmediata a emergencias en Cancún.

En representación de sus compañeras, la bombera, Ericka Parra, agradeció el respaldo de la Presidenta Municipal y del secretario general, subrayando la importancia de sentirse valoradas y respaldadas por la administración pública.

El evento concluyó con una convivencia entre autoridades y elementos del cuerpo de bomberos, en un ambiente de reconocimiento y unidad.
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