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[bookmark: _GoBack]SOMOS UN GOBIERNO QUE ESCUCHA, ATIENDE Y DA RESULTADOS: ANA PATY PERALTA

Cancún, Q. R., a 24 de octubre de 2024.- Con gran éxito se llevó a cabo la edición número 29 de la  Jornada de Atención Ciudadana, “Cancún nos Une”, en el Palacio Municipal, donde la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, atendió, escuchó, orientó y resolvió peticiones de las y los cancunenses

Informó que el objetivo de estas acciones es dar solución, brindar calidad en la atención, ser eficientes y garantizar un buen servicio; por ello, aseguró que en cada una de las audiencias las y los funcionarios públicos tienen la indicación de atender hasta la última persona que solicite un apoyo.

“Este es un gobierno de resultados, trabajando siempre cercano al pueblo, priorizando a los que menos tienen, por eso se hacen estas ‘Jornadas de Cancún nos unen’. Siempre trabajamos con la gente, escuchando cada una de las necesidades, atendiendo a todos. Somos un gobierno que ha marcado la diferencia en la atención a todos los sectores, es un gobierno cercano que ve la manera siempre de solucionar”, subrayó la Alcaldesa. 

Por otra parte, informó que en las anteriores ediciones se han realizado más de 58 mil atenciones, por lo que cada vez más cancunenses acuden a estas jornadas, las cuales se llevan a  cabo cada jueves, visitando cada dos semanas una Supermanzana.

Asimismo, destacó que estos trabajos permiten acercar trámites y servicios, así como conocer directamente las necesidades de mujeres, hombres, jóvenes y adultos mayores, con lo que se hace sinergia para apoyar la economía familiar y que esto se refleje en una mejor calidad de vida.

Además de la atención directa en el despacho de la Presidencia Municipal, los secretarios municipales y directores públicos ofrecieron atención a los cancunenses en el Salón Presidentes, mientras que en el primer nivel del Palacio Municipal se instalaron diversos módulos, entre ellos: Tránsito Municipal, “Ven y empléate” e IMSS Bienestar.

Finalmente, se invita a la ciudadanía en general a participar en estas actividades  y aprovechar los beneficios que se otorgan, por lo que la siguiente edición será el jueves 7 de noviembre en la Supermanzana 240, donde encontrarán más de 100 trámites y servicios.
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