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APOYA GOBIERNO DE BJ A SERVIDORES PÚBLICOS PARA REALIZAR DECLARACIÓN DE MODIFICACIÓN ANUAL

Cancún, Q. R., a 11 de mayo de 2025.- La Contraloría Municipal apoya a las y los servidores públicos en la presentación de las declaraciones de Modificación Anual y de Intereses 2025, ya sea para restablecer las contraseñas para entrar a la plataforma, así como brindar las asesorías a quienes lo requieran, a fin de que puedan cumplir con la obligación dispuesta en la Ley de Responsabilidades Administrativas. 

El titular de la dependencia, Hilario Gutiérrez Valasis, indicó que para otorgar las facilidades a los colaboradores de la administración municipal, incluyendo organismos descentralizados y paramunicipales, se instaló un módulo al interior de las instalaciones de la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, para reestablecer las contraseñas y orientar sobre la presentación de ese procedimiento. 

Esta semana se otorgó el apoyo al personal de la Policía Turística;  Parques y Áreas Jardinadas, y Atención a Demandas Ciudadanas; mientras que el lunes 12 de mayo se ayudará al personal de Pozos y Limpieza de Playas; el miércoles 14 de mayo, a los colaboradores de la dirección general de Servicios Públicos; y el jueves 15 de mayo, a los de Bacheo y Pipas.  

Indicó que también al ser un trámite personal y que debe contar con la aprobación explícita del titular, solamente se reestablecerán contraseñas a quienes acudan de manera personal con su credencial de identificación oficial a las oficinas de la Dirección de la Función Pública. 

En ese caso, invitó a los trabajadores que lo necesiten, acudan a dicha instancia ubicada en la Avenida Nader, Plaza Centro, Número 8, Primer Piso, local 305, de lunes a viernes de 8:00 a 16:00 horas, donde serán asesorados por el personal municipal. 
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