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FESTEJA ANA PATY PERALTA A MADRES TRABAJADORAS

Cancún, Q. R., a 12 de mayo de 2025.- En el marco del Día de las Madres, y con ambiente de fiesta, música y baile, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, festejó a madres de familia no sindicalizadas de la Dirección General de Servicios Públicos y del Instituto Municipal de la Mujer (IMM), donde reconoció la labor que realizan por la ciudad.

“Las felicito por todo lo que hacen por nuestro Cancún, por formar un equipo donde todas ayudan y hacen una gran familia. Las admiro, las respeto y estoy muy agradecida con todas ustedes”, aseguró la Alcaldesa al ser recibida por las trabajadoras de Servicios Públicos con aplausos y porras al llegar al lugar. 

Después de saludar mano a mano a cada una de las trabajadoras en el Restaurante Casa de los Abuelos, sede de este desayuno, la Primera Autoridad Municipal reconoció la labor que hacen y dijo que siempre hay que trabajar en equipo donde reine el respeto, la armonía y que exista siempre el apoyo y compañerismo.

Por otra parte, en el Salón de eventos del Sindicato del IMSS, la Presidenta Municipal, después de saludar a las invitadas y convivir con ellas, reconoció el  papel que desempeñan dentro de la familia y la sociedad.

“Todas las mujeres somos especiales, no hay que compararnos entre nosotras, más bien, hay que ayudarnos, hay que ser ejemplo unas para otras y  hay que ponernos como prioridad, porque si nosotras estamos bien, nuestros hijos van a estar bien, si nos ven felices, si nos ven fuertes, si nos ven realizadas, nuestros hijos van a estar bien”, dijo Ana Paty Peralta. 

Con estos eventos la Alcaldesa reconoce a las mujeres madres de familia como emprendedoras, además de ser inspiración y motor para sus familias, porque el  ser madre no significa renunciar a los sueños, sino encontrar en ellos una fuerza más grande para alcanzarlos.
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