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AUTORIDADES A FAVOR DE LA TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN

Cancún, Q. R., a 14 de mayo de 2025.- “Este evento marca un antes y un después para nuestra ciudad, pues nos llena de orgullo que una ciudad joven, dinámica y llena de talento como lo es Cancún, sea el punto de partida de una iniciativa que pone al conocimiento, a la ciencia y la innovación al servicio de la gente”, dijo el secretario del Ayuntamiento de Benito Juárez, Pablo Gutiérrez Fernández, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al participar en la instalación de la Red ECOS en el Estado de Quintana Roo, que reconoce a la ciencia, la tecnología, las humanidades y la innovación como herramientas esenciales para transformar la vida pública con un enfoque social.

En el Instituto Tecnológico de Cancún, felicitó a la Gobernadora Mara Lezama, ya que su visión, energía y  compromiso han sido clave para que este tipo de proyectos no solo sean posibles, sino también, sean un impacto real en las personas.

Además, explicó que la Red ECOS es un espacio donde universidades, gobierno, centros de investigación, sociedad civil e iniciativa privada, se juntan para resolver ciertas estrategias, por lo tanto, con la suma de ciencia con compromiso social, se pueden transformar realidades y mejorar la calidad de vida de los cancunenses y quintanarroenses. 

La instalación de Red ECOS Quintana Roo se efectuó a través de la Secretaría de Ciencia, Humanidades, Tecnología e Innovación (SECIHTI), como plataforma interinstitucional, transdisciplinario y multidisciplinario, además de que se realiza por medio de grupos de trabajo enfocados en temáticas como; ciencias de la salud; ciencia y sociedad; desarrollo sustentable y cambio climático; educación; gestión de riesgos; comunicación e internacionalización, entre otros. 

En ese sentido, la Gobernadora explicó que Quintana Roo se suma a hacer de México una potencia política y tecnológica, además de aportar por una estrategia integral de construcción de paz. “Hoy es un gran día, porque marca un nuevo capítulo en esta forma que decidimos construir nuestro futuro; lo hacemos de la mano, de la Presidenta de México, Claudia Sheinbaum Pardo”, apuntó.

El coordinador de la Red ECOS a nivel nacional, Arturo Chávez López, manifestó que tiene una inspiración: hacer de México una potencia científica en la innovación, además, detalló que el eje de la política pública de la Secretaría de Ciencia, Humanidades, Tecnología e Innovación, es promover la intuición, equidad, prosperidad compartida y bienestar, a través de la investigación.

A este importante evento, se sumó  la rectora de la Universidad Autónoma del Estado de Quintana Roo (UQROO), Consuelo Natalia Florentini Cañedo; la Presidenta Municipal de Puerto Morelos, Blanca Merari Tziu Muñoz; el secretario académico de investigación e innovación tecnológica del Tecnológico Nacional de México, Gaudencio Lucas Bravo; el profesor investigador de la Universidad Autónoma del Estado de Quintana Roo, Óscar Frausto Martínez; el director del Instituto Tecnológico de Cancún, Carlos Tiburcio Martínez Martínez, entre otras autoridades. 
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