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· 15 elementos de la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito son ejemplo del cuidado y bienestar hacia la población

 Cancún, Q. R., a 25 de octubre de 2024.- En el marco de las acciones para la construcción de la paz, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, entregó 10 reconocimientos a elementos de la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito, por sus acciones sobresalientes y cinco más que han dedicado su vida por más de 30 años en proteger la integridad física de la ciudadanía.

“Hoy nos reunimos para reconocer a quienes día a día enfrentan con valentía los retos de nuestra ciudad, no son solo ejemplo, su labor es proteger a Cancún como si fuera su propia familia. Además, no toleraré ningún acto que manche el nombre de dicha institución, cero impunidades, porque Cancún nos exige tener mejores policías, para seguir construyendo la paz y la Ciudad del Bienestar que todas las familias cancunenses merecen”, subrayó la Primera Autoridad Municipal.

 Afirmó que este reconocimiento no es solo un símbolo de la excelencia y responsabilidad que tienen los elementos para construir un Cancún seguro y de paz, para que las familias cancunenses vivan con tranquilidad. Por lo tanto, existe el compromiso de seguir incentivándolos para ser ejemplo a los demás.

Por su parte, el titular de la dependencia, Carlos Ernesto D´amiano Sumuano, reiteró que estos elementos se destacan por sus acciones en pro de la comunidad, así como otros que han acumulado entre 30 y 35 años de permanencia en el servicio, gracias a la honradez, lealtad y eficiencia que son los valores que deben prevalecer para la construcción de paz a una sociedad más segura y justa.

Subrayó que gracias a la coordinación con otras fuerzas de seguridad se ha logrado reducir la percepción de inseguridad en la población, ya que durante el primer trimestre, en la Encuesta Nacional de Seguridad Pública Urbana (ENSU) que realiza en Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI), se registró 82.4 por ciento en dicho rubro, y en junio disminuyó a 77.8 por ciento; además en los últimos resultados se descendió a 73.2, siendo motivo para redoblar esfuerzos en el esquema de seguridad para un municipio con mejores condiciones para vivir.

 Como parte del evento, se efectuaron honores a la bandera con la participación de la escolta de la escuela secundaria técnica número 35 “José Guadalupe Posada”, ganadora del concurso de escoltas a nivel municipal; así como la entonación de los Himnos a Quintana Roo y Nacional Mexicano por parte de la Banda de Música del Ayuntamiento de Benito Juárez.

 En el acto conmemorativo estuvieron presentes el secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez Fernández; el coordinador general de la Mesa Ciudadana de Seguridad y Justicia en Cancún e Isla Mujeres, Julio Villarreal Zapata; la regidora Susana Andrea Dzib González, presidenta de la Comisión de Seguridad Ciudadana, Policía Preventiva, Tránsito, Bomberos y Protección Civil; así como los elementos de la institución policial.
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