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CANCÚN SEDE DE EVENTOS INTERNACIONALES

Cancún, Q. R., a 17 de mayo de 2025.- Más de mil 500 participantes locales, de 32 estados de México y 28 países se adentraron al Mar Caribe, tras el cornetazo de salida por parte de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta y la Gobernadora, Mara Lezama, en la vigésima edición de “El Cruce”, evento deportivo de nado en aguas abiertas Cancún - Isla Mujeres.

En calidad de anfitriona, la Alcaldesa alentó a los competidores, además expresó que esta travesía ya forma parte de la identidad de esta ciudad y ya es un referente nacional y mundial en el nado en aguas abiertas. 

En ese mismo sentido, comentó que continuará trabajando de la mano con las autoridades del estado para seguir impulsando el deporte, el turismo con impacto social y el cuidado de las maravillas naturales que tiene la ciudad. 

Por su parte, la Gobernadora señaló que esta contienda se lleva a cabo en el marco del 55 Aniversario de Cancún y del 50 Aniversario de Quintana Roo, porque este gobierno le dice sí al deporte y sí a una vida sana. 

Después de una ceremonia maya, las autoridades dieron la señal de partida para el Half Iron Swim de 1.9 kilómetros y el Iron Swim de 3.8 kilómetros tanto para hombres como para mujeres. Cabe destacar que mañana 18 de mayo se realizará la justa deportiva denominada "El cruce" de 10 kilómetros. 

Este evento se vistió de gala con la llegada de la destacada nadadora neerlandesa Sharon Van Rouwendaal, cuatro veces olímpica y triple medallista, quien se suma a esta competición tras sus logros en Río de Janeiro, Tokio y París.

*****

CAJA DE DATOS

Hecho: “El Cruce” ha sido considerado por la World Open Water Swimming Association (WOWSA) dentro de los 20 nados más importantes a nivel mundial y como uno de los más importantes de México debido a su complejidad de operación y belleza.
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