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Cancún, Q. R., a 19 de enero de 2025.- Ante la denuncia ciudadana en redes sociales de presunto envenenamiento de animales domésticos que han sido encontrados en las instalaciones de la Universidad del Caribe, la Dirección General de Ecología, a través de Protección y Bienestar Animal, acudió al sitio para realizar una investigación y colaborar con la Fiscalía General del Estado para esclarecer el hecho. 

Durante su intervención, el personal de las áreas municipales recabó pruebas y evidencias que puso a disposición de la Fiscalía Especializada en Delitos contra el Ambiente y la Fauna, para dar curso a las indagatorias, a fin de determinar y aplicar sanciones a los responsables.

Por su parte, la casa de estudios ha manifestado su total disposición de colaborar con las autoridades ambientales de los diferentes niveles de gobierno, para garantizar la protección a los animales y tener un espacio saludable para la comunidad universitaria. 

Como ejemplo, es importante recordar que esta institución educativa en coordinación con el Ayuntamiento ha albergado programas de adopción, vacunación y esterilización; además de la mano de Protección y Bienestar Animal, en el 2024, salvaguardaron a 16 caninos y en lo que va de este año, a tres ejemplares.

Ante este hecho, se exhorta a los cancunenses a denunciar cualquier afectación contra los animales domésticos en los números: 911 para emergencias y 998 892 3326. 
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