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Cancún, Q. R., a 20 de mayo de 2025.- Para cerrar el mes de mayo, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través del Instituto de Capacitación en Calidad (ICCAL) tendrá tres cursos gratuitos para ciudadanos y servidores públicos sobre habilidades que les permitan ser mejores individuos y colaboradores de sus áreas de trabajo, como son: liderazgo, inteligencia emocional y comunicación. 

El taller “Liderazgo asertivo” será el viernes 23 de mayo, de 10:00 a 12:00 horas por la plataforma de videoconferencias Zoom, en el que se abordará la manera como los interesados pueden expresar opiniones e ideas con confianza y respeto, además de su importancia. 

De forma complementaria, pueden después ingresar al tema: “Comunicación asertiva”, que se dará el lunes 26 de mayo, en el mismo horario anterior y vía, para quienes deseen comprender esa habilidad para dar a conocer sus sentimientos de forma clara, directa, honesta y empática. 

El tercer tema será: “Inteligencia emocional al alcance de todos”, que se dará el jueves 29 de mayo 10:00 a 12:00 horas, de forma presencial en la tele aula del ICCAL en el Edificio Madrid, Avenida Nader No. 29, Supermanzana 2, Manzana 1, para los ciudadanos que quieran aprender sobre la capacidad de los individuos para reconocer sus propias emociones y las de los demás. 

Para todos los casos, se pide que se inscriban previamente en el link: https://forms.gle/PGTyAM8Pfz5a7uUEA, o pedir informes en los medios de contacto de la dependencia: Iccal.cancun en Facebook; ICCAL_CANCUN en “X”, en el número 998 887 89 29 y en el correo electrónico: iccal.capacitacion@gmail.com  . 
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