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ENTREGA DIF BENITO JUÁREZ CONSTANCIAS DE CURSOS
CON VALIDEZ OFICIAL

Cancún, Q. R., a 26 de octubre de 2024.- En un emotivo evento celebrado en las instalaciones de la Universidad del Caribe, en representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, la directora general del Sistema DIF Benito Juárez, Marisol Sendo Rodríguez, llevó a cabo la entrega de constancias a los egresados de los cursos de capacitación laboral impartidos en los Centros de Desarrollo Comunitario (CDC). Este acto se realizó en el marco del “Día Naranja”, una fecha significativa que busca visibilizar y erradicar la violencia contra las mujeres.

Durante su discurso, la Directora General del DIF municipal que agradeció a los presentes y destacó la importancia de la capacitación como un pilar fundamental para el desarrollo personal y familiar. “Esta entrega no solo representa un logro personal para cada uno de ustedes, sino que también simboliza nuestro compromiso colectivo de fomentar el empleo y el autoempleo en nuestra comunidad”, afirmó.

Marisol Sendo Rodríguez subrayó que, gracias a un convenio de colaboración con el Instituto de Capacitación para el Trabajo del estado de Quintana Roo (ICATQR), se han diseñado cursos que responden a las necesidades del mercado laboral. En total, se realizaron 17 cursos con una duración de 20 horas cada uno, beneficiando a 128 alumnos, quienes recibirán un total de 218 constancias, ya que algunos de ellos tomaron hasta tres cursos.

La Directora también hizo hincapié en el papel fundamental de la mujer en la sociedad actual, reconociendo su labor en la familia y su contribución al tejido social. “Nos unimos a la campaña Naranja ÚNETE, que busca generar conciencia para prevenir y erradicar la violencia contra las mujeres y niñas”, añadió.

Los cursos impartidos son ondulado de pestañas, técnicas mixtas de decoración de uñas de acrílico, corte de cabello básico, pastelería francesa, corte y confección para principiantes, colorimetría, manicure y pedicure entre otros.

El evento concluyó con un agradecimiento a todos los involucrados en este proyecto, reafirmando el compromiso del DIF Benito Juárez de seguir transformando vidas a través de la capacitación y el empoderamiento.
 A la entrega de certificados asistieron el maestro Humberto Ruiz González, representación de Francisco Samaniego González director de educación municipal; el director de capacitación del ICATQR Cancún Félix Manuel Camal; la regidora Miriam Morales Vázquez de la Comisión de Desarrollo Familiar, Grupos Vulnerables y Asuntos Indígenas y Afromexicanos; y la directora de los Centros de Desarrollo Social Comunitario Fayne Carrillo Figueroa.
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