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ATESTIGUA ANA PATY PERALTA APERTURA DE NUEVA SECUNDARIA EN PRIVADA SACBÉ

Cancún, Q. R., a 21 de mayo de 2025.- Al participar en la inauguración de la secundaria general de nueva creación “José María Barrera”, ubicada en el fraccionamiento Privada Sacbé, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, celebró que este nuevo plantel escolar es reflejo del compromiso de la gobernadora Mara Lezama por los niños y jóvenes para que tengan una mejor calidad de vida. 

“Es una escuela que traerá más dignidad y esperanza a las familias de este fraccionamiento, y que representa un paso más en ese camino de justicia social que impulsamos los gobiernos de la Cuarta Transformación”, dijo. 

En presencia de la presidenta honoraria del DIF Quintana Roo, Verónica Lezama Espinosa, además de toda la comunidad académica y padres de familia, Ana Paty reconoció la labor del Gobierno del Estado por ésta y todas las obras que están transformando tanto Cancún como el estado. 

“A los adolescentes que hoy veo les digo que cuiden esta institución; este espacio para que ustedes puedan aprender, convivir con otros estudiantes, hacer amigas y amigos; disfruten mucho de esta etapa”, indicó. 

Como parte del protocolo, ambas autoridades participaron en la develación de la placa correspondiente al nuevo recinto y otra placa sobre la estrategia de transparencia proactiva “Infraestructura transparente”, la cual tiene un código QR para conocer el detalle de la inversión, que fue empleada correctamente para beneficio de la comunidad. 

De igual forma, la Presidenta Municipal atestiguó la firma del Nuevo Acuerdo por el Bienestar y Desarrollo de Quintana Roo, entre la Gobernadora y la autoridad escolar para promover una educación integral con espacios dignos y participación de todas las y los estudiantes. 

La titular del Ejecutivo Estatal puntualizó que esta secundaria se suma al preescolar, primara y al bachillerato del Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica (CONALEP) construidos en la misma zona habitacional, para que los que viven ahí o cerca tengan un espacio para sus pequeños desde el primer nivel académico al que ingresan, en tanto que reafirmó su compromiso de que se instalen los mil 109 domos en todos los centros educativos de la entidad. 

A su vez, el secretario de Obras Públicas, José Rafael Lara Díaz, detalló que fue una edificación de casi 60 millones de pesos, que incluye tres edificios, dos aulas didácticas, sanitarios para ambos sexos y uno inclusivo, laboratorio multidisciplinario y taller de cómputo equipados, estacionamientos, páneles solares, barda perimetral, red eléctrica, entre otros. 

A nombre de las y los adolescentes beneficiados, la alumna de 1º grado, Danna Alexa Monroy agradeció a las autoridades el apoyo para consolidar unas instalaciones modernas y adecuadas para el aprendizaje, por lo que se comprometen a cuidarlas y preservarlas para las próximas generaciones. 

************

COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

59´611,282.93 millones de pesos de inversión
110 estudiantes capacidad máxima (ambos turnos)
80 estudiantes beneficiados actualmente
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