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ACERCA GOBIERNO DE BJ OFERTA LABORAL A CANCUNENSES

Cancún, Q. R., a 26 de mayo de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Secretaría Municipal del Bienestar, llevó a cabo una jornada del programa “Ven y Empléate Rosa”, en el parque conocido como “El Crucero”, en el que se ofertaron dos mil 206 vacantes de 37 empresas en total, para que los cancunenses obtengan un empleo formal que les permita mejorar su calidad de vida y la de sus familias. 

Como en las diferentes emisiones, la dependencia instaló desde temprano las diferentes mesas de información de corporativos públicos y privados participantes para dar a conocer requisitos, perfiles y funciones de los diferentes puestos a los que pueden acceder, con sueldos que van desde 10 mil 992 pesos mensuales, el más bajo; y 25 mil 340 pesos, el rango más alto. 

Adicionalmente, se contó con mesas de reclutamiento de instancias como Poder Judicial del Estado y Secretaría de Seguridad Ciudadana y Tránsito. 

Para facilitar a los buscadores de empleo y ciudadanía en general la realización de ciertos trámites y gestiones ante dependencias del gobierno estatal, se contó también con personal de la Fiscalía General del Estado y Comisión Ejecutiva de Atención a Víctimas (CEAV). 

Se informó que las próximas jornadas de esta estrategia se harán el próximo 9 de junio, en la Plaza de la Reforma y el 23 de junio, nuevamente en el parque “El Crucero”. 
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