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RESCATA GOBIERNO DE BJ OSO HORMIGUERO EN ZONA HOTELERA

Cancún, Q. R., a 26 de octubre de 2024.- Personal de la Dirección General de Ecología del Ayuntamiento de Benito Juárez realizó el rescate de un oso hormiguero que se encontraba herido en un área verde del Hotel JW Marriott Resort & Spa, ubicado en el kilómetro 14.5 de Blvd. Kukulcán de la Zona Hotelera. 

Luego de un reporte recibido, el titular de Ecología, Fernando Haro Salinas, junto a personal de la Dirección a su cargo y elementos del Heroico Cuerpo de Bomberos de Cancún, acudieron a capturar al ejemplar y trasladarlo a las instalaciones de la Dirección de Protección y Bienestar Animal, donde recibe la atención veterinaria necesaria.

De acuerdo con la valoración médica, se detectó que el animal es una hembra adulta de oso hormiguero (Tamandua mexicana), con un peso de aproximadamente 4.200 kilogramos, presentando traumatismo en cara, laceraciones en la cola y lesiones en el ojo izquierdo.

Al ser una especie catalogada en peligro de extinción por la NOM-059-SEMARNAT-2010, se efectuaron los protocolos asignados dando a conocer de manera inmediata a la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente (PROFEPA), para dar seguimiento a su recuperación y futura inserción a su hábitat natural.

Con ello, el gobierno de Benito Juárez reafirma su compromiso con el cuidado de las especies silvestres, tanto de flora como fauna, e invitan a la población a ser corresponsables en la conservación de la biodiversidad de la entidad.
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