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FESTEJA ANA PATY PERALTA XVII ANIVERSARIO DE LA CREACIÓN DEL MUNICIPIO DE TULUM

Tulum, Q. R., a 29 de mayo de 2025.- La Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, atestiguó la Segunda Sesión Pública y Solemne de Cabildo, con motivo del XVII Aniversario de la Creación del municipio de Tulum, donde aseguró la importancia de seguir fortaleciendo los destinos turísticos de Quintana Roo para elevar su economía local y bienestar de la población. 

“Desde Cancún, le mandamos mis más sinceras felicitaciones a todo el pueblo de Tulum por su Décimo Séptimo Aniversario de su creación, un pueblo unido, un pueblo guerrero, conocido ya mundialmente”, expresó la Alcaldesa, en el evento encabezado por la gobernadora, Mara Lezama y el Presidente Municipal de Tulum, Diego Castañón Trejo, quienes recibieron a los invitados de honor en el Domo Doble de la Unidad Deportiva de Tulum.

Además, Ana Paty Peralta felicitó a su homólogo y amigo, Diego Castañón Trejo, por el gran trabajo realizado a favor de su municipio, el cual ha abrazado la modernidad sin olvidar sus raíces profundas como lo es la cultura maya, siendo ejemplo de crecimiento, gracias al resultado de muchas manos que han dado todo por su comunidad, para ser reconocido mundialmente.

Afirmó que gracias al respaldo del Gobierno del Estado y el Gobierno de México, Tulum se ha consolidado como un lugar mágico, un rincón del mundo que enamora a quien lo conoce; donde lo antiguo y moderno se abrazan.

Asimismo, durante la ceremonia solemne presenciada por los tulumnenses, servidores públicos de los tres órdenes de gobierno e invitados especiales, se realizó la ordenanza al Lábaro Patrio, así como la entonación de los himnos de Quintana Roo y Nacional Mexicano, esto como parte de la celebración de una comunidad vibrante y una historia que se sigue escribiendo día a día por cada tulumnense. 
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