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GOBIERNO DE BJ APOYA A FAMILIAS AFECTADAS POR ESCASEZ DE AGUA EN CANCÚN
 
Cancún, Q. R., 31 de mayo de 2025.- En respuesta a la falta de suministro de agua potable por parte de la empresa concesionaria Aguakan, que ha impactado a miles de familias cancunenses, el Ayuntamiento de Benito Juárez continúa implementando acciones urgentes para llevar apoyo a las zonas más afectadas.
 
Por instrucciones de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, y con el compromiso de no dejar a nadie atrás, brigadas de Servicios Públicos, el Heroico Cuerpo de Bomberos y personal del Sindicato de Pipas mantuvieron operativos durante la noche del viernes y la madrugada del sábado para distribuir agua en distintas colonias de la ciudad.
 
El secretario general del Ayuntamiento, Pablo Gutiérrez, informó que desde el jueves pasado se activó un plan de contingencia que incluye el envío de pipas con capacidad de 10 mil litros a las zonas con mayor afectación. Entre las supermanzanas atendidas están la 227, 236, 237, 238, 239, 247 y 248, así como fraccionamientos como Villas del Mar, Villas Otoch, Galaxias Guadalupana y Galaxias del Sol.
 
También se han llevado apoyos a las Supermanzanas 221, 222, 230 y 257, a pesar de que el desabasto se debe a fallas atribuibles a la concesionaria Aguakan.
 
“Seguiremos trabajando sin descanso para garantizar que cada familia tenga acceso a este recurso vital. Como lo ha dicho la gobernadora Mara Lezama y la presidenta Ana Paty Peralta el agua no es un lujo, es un derecho humano que debe estar por encima de cualquier interés”, subrayó Gutiérrez.
 
El Ayuntamiento reafirma su compromiso de estar cerca de la ciudadanía y atender con empatía y responsabilidad las necesidades más urgentes de la población.
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