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Cancún, Q. R., a 03 de junio de 2025.- Para mantener un entorno ordenado, seguro y agradable para los cancunenses, en acto de autoridad instruido por la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, se llevó a cabo un operativo en la Supermanzana 260, Fraccionamiento Paraíso Maya, para retirar todo tipo de elementos urbanos no autorizados.

En esta jornada, la Secretaría Municipal de Obras Públicas y Servicios, en coordinación con la Dirección de Protección Civil y la Secretaría Municipal de Seguridad Ciudadana y Tránsito (SMSCyT), llevó a cabo la remoción de cables de internet, cajas de centros de fibra óptica, y diferentes estructuras en 53 postes de alumbrado público, corrigiendo así estas anomalías. 

Es importante señalar que durante esta acción se identificaron a las empresas responsables, por lo que se les aplicarán sanciones correspondientes al margen de la ley, por infringir el reglamento de servicios públicos ante la prohibición del uso de postes de alumbrado público para instalar sus líneas de internet.

Estos cables, colocados por empresas privadas, ocupaban un espacio público sin autorización, afectando el orden y la imagen urbana de la ciudad, por lo que el gobierno municipal continuará trabajando por una ciudad donde se respete la ley, se cuide el espacio público y se mantenga el orden.
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