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AUTORIDADES MUNICIPALES ANUNCIA A LOS GANADORES DE LAS BECAS TENPLE

Cancún, Q. R., a 03 de junio de 2025.- Luego de un proceso de selección en el que participaron más de 500 jóvenes cancunenses, fueron anunciados las y los 24 seleccionados acreedores a la beca TENPLE, una institución académica en Madrid, España, con instalaciones de alto rendimiento y especializada en la formación de estudiantes que practican futbol soccer y basquetbol. 

En el gimnasio Kuchil Baxal donde se dieron cita autoridades, aspirantes y padres de familia, la portadora de la representación de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta; la regidora presidenta de la Comisión de Educación, Cultura y Deporte, Silvana Córdova Uicab, celebró que los deportistas hayan alcanzado su sueño, acompañados de sus familias, entrenadores y amistades que los apoyaron en todo momento para alcanzar esta oportunidad histórica. 

“Ustedes realmente no están aquí por casualidad, están aquí porque se atrevieron, porque vinieron a la convocatoria, porque compitieron, se esforzaron, dieron lo mejor de sí y no se rindieron; porque soñaron con algo grande y demostraron su disciplina, su pasión y su entrega para alcanzar ese sueño. Así que muchísimas felicidades a cada una y cada uno de ustedes”, dijo. 

Asimismo, recordó que la gestión para concretar esta oportunidad se hizo desde la Secretaría Municipal de Turismo, en la Feria Internacional de Turismo (FITUR), además de las alianzas con diferentes empresas para hacer posible el viaje todo pagado con avión, hospedaje, alimento y capacitación con entrenadores expertos. 

“Sepan que en Cancún hay talento y también hay un gobierno que los reconoce, los respalda y los impulsa. Lleven con orgullo el nombre de Cancún, la alegría de nuestra gente y la fuerza de una ciudad, su ciudad, que cree en ustedes, porque hoy más que nunca Cancún nos une en el deporte”, expresó. 

A su vez, en representación de la gobernadora, Mara Lezama, el presidente de la Comisión del Deporte de Quintana Roo (CODEQ), Jacobo Arzate Hop, expresó que esto es la muestra del impulso que se ha hecho en Quintana Roo, ya que el objetivo es que chavas y chavos puedan cumplir sus sueños.

“Aprovechen esta oportunidad, muchos deportistas de todas las edades esperamos este tren en nuestras vidas que hoy ustedes están a punto de tomar, aprovéchenlo con responsabilidad y en caso de que los resultados no sean positivos tómenlos como aprendizaje para ser mejores día a día”, dijo.

El secretario municipal de Turismo, Juan Pablo de Zulueta Razo, explicó que este es un convenio que se hizo por primera vez en el mundo, TENPLE una institución  académica deportiva de las cinco más prestigiosas del mundo, “no quiero dejar de mencionar el esfuerzo que hacen, por su disciplina, por el respeto que le tienen al deporte que los hace ser grandes todos los días”.

*************

CAJA DE DATOS

Becas TENPLE: 

Julio-agosto 2025: Arturo Guerrero, Axel Fabela, Pavel Téllez, Luca Septien, Jafet Vela, Emily Colorado, Carlos Guiza

Diciembre 2025: Patricio Paredes, Hanna Castro, Montserrat Poblete, Carlos Hernández, Nery Anescua

Semana Santa 2026: América Pérez, Jorge Domínguez, Noa Alexander, Yoel López, Christopher Martin, Juan Rodríguez

Verano 2026: Constanza Cuéllar, Alexander Gutiérrez, Omar Escutia, Héctor Hernández, Álvaro Ortiz

Diciembre 2026: Joshua Roytbloy, Jessica Bates, Ivanna Palomares, Michael Gómez, Horacio Llamas
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