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Cancún, Q. R., a 04 de junio de 2025.- Ante las lluvias registradas este martes y miércoles, el Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de las diversas dependencias municipales se encuentra realizando labores de prevención y atenciones en principales calles y avenidas, a fin de evitar mayores afectaciones por encharcamientos en las vialidades.

De acuerdo con la Dirección General de Protección Civil, debido a una vaguada (canal de baja presión) sobre la península de Yucatán se generará cielo parcialmente medio nublado a nublados, con probabilidad de lluvias puntuales fuertes, por lo que se recomienda a la población no tirar basura en las calles para evitar encharcamientos.

De manera anticipada a la Temporada de Lluvias y Ciclones Tropicales 2025, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, invitó a las y los cancunenses a limpiar el frente de sus casas, para evitar encharcamientos en la ciudad; además de recordar el número del WhatsApp de atención de Reporta y Aporta: 9988448035, para que manden sus solicitudes con fotografía y ubicación.

Por su parte, el director de Protección Civil, Antonio Riveroll Ribbon, añadió que para este miércoles se tiene el ingreso de un canal de baja presión con probabilidad de lluvias puntuales fuertes (25 a 50 mm o 25 a 50 litros por metro cuadrado), así como actividad eléctrica ocasionales y aisladas durante el día. 

De igual manera, la Dirección General de Servicios Públicos Municipales, puso en marcha 20 brigadas con 250 personas, desplegadas en la Av. Kabah, Av. La Luna, Blvd. Colosio, Av. Sunyaxchen, Av. Yaxchilán, Av. Tankah, Av. Uxmal, Av. Bonampak, Av. Chichén Itzá y Av. Industrial, por mencionar algunas, en las cuales se realizaron labores de poda de árboles, recolección de basura vegetal, limpieza de rejillas y limpieza general.

Mediante la Dirección General de Tránsito Municipal se exhorta a las y los conductores reducir la velocidad al conducir por las calles, principalmente cuando se encuentran con encharcamientos, para evitar caer en alcantarillas al descubierto, además se debe prever la distancia entre cada vehículo para no colisionar y mantener siempre las luces encendidas. 
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