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Cancún Q.R., a 04 de junio de 2025.- En el marco del Día Mundial del Medio Ambiente, que se celebra este 05 de junio, autoridades del Ayuntamiento de Benito Juárez realizaron la VI Feria Ambiental en el Parque Ecológico Kabah, con el fin de reforzar la preservación de los ecosistemas y sus bondades con la participación de la comunidad.

Encabezando el evento, la secretaria municipal de Ecología y Desarrollo Urbano, Nahielli Orozco Lozano y el director general de Ecología, Fernando Haro Salinas, realizaron un recorrido por los diferentes stands que se instalaron en el Museo Casa Maya al interior de dicho espacio natural, en los cuales se promovió la protección, restauración y difusión ambiental.
 
Dichas autoridades saludaron y agradecieron la asistencia de alumnos del Colegio Británico, Universidad Sistema Educativo Actual (UNISER) Cancún, Universidad Tecnológica de Cancún, Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios (CBTIS) 272, Universidad Maya y Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado  (CECyTE) I y II, que acudieron como invitados para conocer sobre varios temas ambientales.

En esta actividad participaron 32 expositores entre instituciones ambientales, asociaciones civiles, dependencias gubernamentales y empresas socialmente responsables  con diferentes espacios de información para todas las edades, los cuales incluyeron juegos y talleres, donación de plantas, realización de composta en casa, pláticas sobre adopción de mascotas, entre otras actividades.

Cabe recordar que el Día Mundial del Medio Ambiente es una fecha que se conmemora el 5 de junio desde 1973 y fue establecida en 1972 por la Asamblea General de las Naciones Unidas (AGNU).
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