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RESALTA ANA PATY PERALTA EL AVANCE DEL PUENTE NICHUPTÉ, LA
MAYOR OBRA FEDERAL PARA CANCÚN

Cancún, Q. R., a 04 de junio de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, reconoció el anuncio federal que el Puente Vehicular Nichupté continúa su construcción sin retrasos, lo que asegura su entrega en el plazo previsto, para mejorar el acceso a la Zona Hotelera, así como la calidad de vida de los cancunenses.  

La Alcaldesa aplaudió que en conferencia de prensa matutina de la Presidenta de México, Claudia Sheinbaum Pardo, el titular de la Secretaría de Infraestructura, Comunicaciones y Transportes (SICT), Jesús Antonio Esteva Medina, dio a conocer que esta construcción está avanzando en tiempo y forma.

Dentro de la zona lagunar, la cual contempla más de 6 kilómetros de vía, el funcionario federal detalló que faltan muy pocas pilas de cimentación. “Ya en el entronque Kukulcán, tenemos una de las rampas y estaremos teniendo 5 frentes de montaje de trabes, esto es importante mencionarlo porque eso es lo que nos da los ritmos para poder concluir este año”, dijo.

Cabe señalar que, debido a su complejidad, la construcción del Puente Vehicular Nichupté ha sido un desafío, pero al finalizar se convertirá en el más largo de Latinoamérica, con una longitud de 8.8 kilómetros.
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