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PROMUEVE DIF BENITO JUÁREZ LA CONVIVENCIA CON PICNIC FAMILIAR

* En el marco del “Día Mundial del Medio Ambiente” y “Día del Padre”

Cancún, Q. R., a 5 de junio de 2025.- Con el objetivo de fortalecer la convivencia familiar y celebrar el “Día del Padre”, el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Benito Juárez a través de la Dirección de la Familia, invita a la comunidad a participar en un “Picnic familiar” el próximo viernes 6 de junio en el “Parque del Mar”.
 
A nombre de la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, la directora general de la institución municipal, Marisol Sendo Rodríguez, hizo un llamado a las familias a formar parte de este evento, con la finalidad de fomentar la conciencia y la acción mundial en favor del medio ambiente, así como celebrar el “Día del Padre”, que en México tiene sus orígenes en la década de 1950, como reconocimiento de la importancia del rol paterno en la formación, cuidado y desarrollo integral de los hijos.

La funcionaria municipal destacó la importancia de que las familias benitojuarenses, participen en este picnic donde podrán pasar un momento agradable y de convivencia con sus seres queridos.

Por su parte, el coordinador de Buen Trato en Familia perteneciente a la dirección de la Familia de la institución social, Luis Enrique Moreno Córdova, dijo que como parte de la convivencia familiar, los presentes participarán en actividades como la siembra de árboles donde se les hablará sobre la importancia de reforestar o sembrar. 

Precisó que la Dirección General de Ecología participará con “La ruleta de los recuerdos” para promover la creatividad, la adaptabilidad y la resolución de problemas mientras los participantes se divierten aceptando desafíos variados. 

La dirección de la familia del Sistema DIF impartirá un taller de semillas orgánicas como parte del Programa de Educación Ambiental y otro denominado “Mi compromiso con el planeta”; y a través del programa “Sembrando valores”, la familia recibirá una planta para sembrarla en casa. 

Asimismo, mencionó que las familias podrán participar en un rally así como en juegos de mesa como dominó familiar, lotería de valores y elaboración de papalotes “también contaremos con el circuito de CASNNATLON donde la Coordinación del Centro de Asistencia Social para Niñas, Niños y Adolescentes Migrantes, realizará un circuito de actividades para desarrollar sus habilidades físicas y mentales”, puntualizó.

Cabe mencionar que las autoridades entregarán premios al mejor picnic decorado así como a los 3 mejores papalotes realizadose con material reciclado. 
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