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Puerto Morelos, Q. R., a 5 de junio de 2025.- En el marco del Día Mundial del Medio Ambiente, bajo el lema “Sin contaminación plástica” y del arranque de la Estrategia Nacional de Limpieza y Conservación de Playas y Costas de México 2025-2030 por parte del Gobierno de México, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, expresó el orgullo de que Cancún forme parte de esta iniciativa a largo plazo, que prioriza la sustentabilidad de las costas. 

En entrevistas al término de la actividad encabezada por la gobernadora Mara Lezama, la Presidenta Municipal de Benito Juárez resaltó que Cancún es un referente nacional en la materia, por eso la administración a su cargo mantiene su compromiso con el manejo responsable de residuos, la protección del ecosistema marino y la educación ambiental. 

“La lucha contra la contaminación plástica empieza en casa, en nuestras calles y playas, por eso no bajamos la guardia”, expresó. 

De manera particular, indicó que para la jornada en Puerto Morelos, el Ayuntamiento de Benito Juárez se sumó con 50 servidores públicos de la dirección de Ecología, Zofemat, Secretaría de Ecología y Desarrollo Urbano, además de voluntarios de varias instituciones, sin embargo, puntualizó que la estrategia del cuidado del medio ambiente, comprende muchas acciones que se ejecutan diariamente de forma transversal a través de varias dependencias. 

“Desde la conservación de los cenotes urbanos; la constante limpieza de nuestras playas; la estrategia integral de atención al sargazo; la iniciativa de ´Cancún limpio´ a cargo de SIRESOL y Servicios Públicos para atender y erradicar por completo los basureros clandestinos; las Unidades Verdes; pero lo más importante que necesitamos es la corresponsabilidad de las y los cancunenses, para que se sumen a estos esfuerzos”, dijo. 

Durante el evento oficial en Playa Punta Brava, la procuradora federal de Protección al Ambiente, Mariana Boy Tamborrell, señaló que la meta nacional es eliminar el 100 por ciento de los residuos plásticos en todas las playas del país hasta el 2023, además de apostar por la corresponsabilidad de todos los sectores. 
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COMPLEMENTO INFORMATIVO

NUMERALIAS: 

Datos de Gobierno de México: 
3´000,000 kilómetros cuadrados de costas
15,000 toneladas de plásticos se emiten diariamente 
11,000 kilómetros de costas 
80 por ciento de los plásticos terminan en costas y playas de México
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