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COMPARTE GOBIERNO DE BJ CALENDARIO DE DESCACHARRIZACIÓN PARA JUNIO

Cancún, Q. R., a 09 de junio de 2025.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la Dirección General de Servicios Públicos, presentó el calendario de descacharrización para junio, por lo que se invita a los cancunenses sacar sus electrodomésticos, muebles, contenedores y demás artículos que estén en desuso, para contribuir a la construcción de una ciudad más limpia y saludable. 

Durante este mes, el equipo municipal se encontrará activo en los siguientes puntos: del lunes 09 al miércoles 11 en la Supermanzana 74, del jueves 12 al sábado 14 en la Supermanzana 89, del lunes 16 al miércoles 18 en la Supermanzana 231 y del jueves 19 al miércoles 25 en la Supermanzana 240, con excepción del domingo 22 que no se realizarán brigadas.

Es importante mencionar que los calendarios para esta estrategia se generan mes con mes basándose en las demandas emergentes que hacen los ciudadanos en ese rubro, para ir desahogando los cacharros en la ciudad y garantizar espacios públicos limpios e higiénicos; además con esta acción se busca impulsar una cultura sobre el adecuado desecho de los diferentes tipos de basura.
 
Para los ciudadanos que no vivan en esas colonias y requieran desechar sus cacharros, pueden ponerse en contacto por medio del número de WhatsApp Reporta y Aporta: 998 844 8035 para que los elementos de Servicios Públicos les den la atención oportuna.
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