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COMPAÑÍA MUNICIPAL DE CORO SE ALZA CON GRAN TRIUNFO EN EL FESTIVAL DE PRAGA CANTAT

· Representan con orgullo a México y regresarán a casa con 5 premios 

Praga, República Checa, 03 de noviembre del 2024.- La Compañía Municipal de Coro, triunfó en el Festival “Praga Cantat”, realizado en la República Checa, en donde pusieron en alto el nombre de México al alzarse con 4 premios y la copa de la categoría Coros Mixtos, ante 22 coros de 11 países, informó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta.

La Alcaldesa de Cancún, uno de los polos turísticos más importantes a nivel internacional, reafirmó su compromiso y respaldo con la cultura y el arte, destacando que esta victoria ante los reflectores de todo el mundo, demuestra que en Benito Juárez hay talento, y se trabaja por impulsarlo.

En esta destacada participación, la Compañía Municipal de Coro impresionó al jurado y al público presente con su pasión, presentando piezas en las categorías de Folclor y Coros Mixtos. Entre las interpretaciones estuvieron temas emblemáticos como “Lo mi son giovinetta”, “Pasar la vida”, “Guayaboso”, “La Llorona” y  “Huapango", logrando una conexión única con la audiencia que fue testigo del color y el alma del folclor mexicano.

Gracias a su notable desempeño, los coralistas mexicanos regresarán a Cancún con dos bandas de oro en las categorías Coros Mixtos y Folclor; así como dos premios especiales en “Mejor técnica vocal”, “Mejor interpretación de la pieza obligatoria de concurso Napadly Pisně” y la copa de primer lugar en la categoría Coros Mixtos, reflejando el esfuerzo, compromiso y talento de cada uno de sus integrantes.

Los integrantes de la Compañía Municipal de Coro agradecieron con emoción el apoyo y la confianza de la comunidad de Benito Juárez, y se comprometieron a seguir siendo dignos representantes de nuestra cultura y tradiciones, llevando el nombre de México a escenarios de renombre en el mundo entero.

Integrantes del Coro:
Director Artístico: Noé Garrido
Director Musical: Miguel Ángel García
Sopranos: Sue Ling González, Fernanda Martínez y Goretti Chan
Contraltos: Adriana Carmona y Carmen Bastar
Contratenor: Joaquín Baeza
Tenores: Christian Jiménez y Reynaldo Márquez
Bajos: Cristian Papas y Alejandro Kantún

************
CAJA DE DATOS

PREMIOS GANADOS:

1. Categoría coros mixtos - Banda de oro 
2. Categoría coros mixtos - Copa de primer lugar 
3. Categoría folclor - Banda de oro 
4. Premio especial como coro con mejor técnica vocal 
5. Premio especial por mejor interpretación de la pieza obligatoria del concurso “Napadly pisně”.
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