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INSTALA GOBIERNO DE ANA PATY PERALTA NUEVO CRUCE SEMAFORIZADO EN AV. POLITÉCNICO

 Cancún, Q. R., a 12 de marzo de 2025.- La Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, supervisó el funcionamiento del nuevo cruce semaforizado ubicado en Av. Politécnico con Av. México; vialidad que recientemente fue rehabilitada por este gobierno, con el fin de contribuir a una mejorar circulación, hacerla más segura, sostenible y eficiente, para mejorar los tiempos de movilidad de los cancunenses. 

“En los gobiernos de la Cuarta Transformación hacemos proyectos integrales, parte del compromiso que tenemos es seguir instalando semáforos nuevos en este 2025”, señaló la Primera Autoridad Municipal al realizar un recorrido por el lugar.

Aseguró que con estos semáforos en la Politécnico y México se está transformando la movilidad de esta ciudad, modernizándola para hacerla más ágil, eficaz para todas  y todos los benitojuarenses. 

Por otra parte, reafirmó que los próximos semáforos se colocarán en la Av. 135 con Av. 127 y Av. 135 con Mallorca, respondiendo a la necesidad de las y los vecinos dé Polígono sur, y como parte de todo un proyecto a lo largo del año que se efectuará en diversos puntos de la ciudad.
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