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RENUEVA GOBIERNO DE ANA PATY PERALTA ESPACIOS EN PARQUE ESTATAL KABAH

•	Se realizan trabajos con recursos por más de 4.6 millones de pesos 

•	Nuevos juegos infantiles, área de calestenia, remodelación de palapas y accesos, entre otros trabajos en proceso 

Cancún, Q. R., a 02 de octubre de 2024.- A fin de garantizar un espacio para que los ciudadanos puedan realizar actividades de cuidado al medio ambiente, físicas, deportivas, culturales y educativas de manera segura y óptima, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, constató los avances del proyecto de renovación integral del Parque Estatal Kabah en Benito Juárez, que se emprenden con recursos por más de 4.6 millones de pesos. 

Al hacer un recorrido por el sitio, platicó con usuarios que disfrutaban del entorno natural y destacó la importancia de conservar la flora y la fauna nativa de la región con plantas y árboles endémicos, ya que esos ejemplares también son parte de la nueva imagen renovada que se busca para la zona fundacional de Cancún. 

Acompañada por regidores de la administración entrante 2024-2027, vistió el área de calestenia que se instala, la cual destacó permitirá a los atletas hacer estiramientos y ejercicios básicos, ya que cada aparato tiene las instrucciones de cómo utilizarlos para beneficio de su salud. 

De manera general, manifestó que este parque estatal es un Área Natural Protegida administrada por el municipio, por lo que ha recibido impulso tanto del Gobierno del Estado como de la administración municipal para mejorarlo, a fin de que pueda ofrecer mejores servicios para la ciudadanía en general. 

Sobre el proyecto, se detalló que fue presentado por parte de la Dirección General de Ecología ante el Comité Técnico del Fideicomiso de Administración Pago de los Recursos Públicos que se Generen por Concepto del Derecho de Saneamiento Ambiental del Municipio de Benito Juárez, por lo cual se tuvo el respaldo para los recursos y desarrollar diferentes acciones. 

Además de las anteriores, se incluyen también: instalación de nueva área de juegos infantiles para las familias visitantes, resistentes al clima cálido; rehabilitación de 19 tótems e instalación de señalética en senderos; mantenimiento y remozamiento del Museo Casa Lima, que tendrá la historia de la ciudad; remodelación de tres palapas para yoga y educación ambiental, así como reconstrucción del solar maya. 

De igual forma, se realiza la renovación de los dos accesos del parque desde las avenidas Kabah y Nichupté, en los cuales se instalará un sistema de cámaras de vigilancia; impermeabilización, pintura, reparación y remozamiento para tres edificaciones dentro del parque; reconstrucción de sanitarios; delimitación de área de aguada y otros espacios, entre otros. 
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