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ENCABEZA ANA PATY PERALTA BRIGADAS CONTRA  SARGAZO EN PLAYAS DE CANCÚN

•	Benito Juárez no baja la guardia contra el sargazo, diariamente se realiza la limpieza en las 11 playas públicas

Cancún, Q. R., a 21 de junio de 2025.- Con liderazgo, ejemplo de gran responsabilidad y amor por Cancún, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó intensa  jornada de limpieza de sargazo en playa Chacmool, aunado al retiro simultáneo de la macroalga en los demás arenales de la ciudad, apegado a la estrategia estatal para hacer frente a este fenómeno natural.

A través de un trabajo coordinado entre diversas dependencias municipales y con el respaldo de personal operativo, maquinaria especializada y brigadas ciudadanas, la Alcaldesa destacó que se han intensificado las labores diarias de recolección y disposición adecuada del sargazo, con el objetivo de mantener la calidad, imagen y atractivo natural de las playas, al ser principal motor del turismo en la región.

“Estamos con el equipo de la Zona Federal Marítimo Terrestre (Zofemat), Servicios Públicos, Bomberos, todos sumándonos en esta cruzada de todas y todos contra el sargazo. Este sargazo es el que va recalando en nuestras playas, pero que se va limpiando de manera constante todos los días en diferentes horarios, esto lo van a subir a la góndola para llevarlo a su disposición final en nuestra celda del Centro Integral de Procesamiento de Residuos (Cipres)”, afirmó la Primera Autoridad Municipal, desde playa Chac Mool.

Ana Paty Peralta puso el ejemplo de la recoja de sargazo que por fortuna se logró un avance considerable de limpieza y por ende, es prioridad que los arenales se encuentren en condiciones óptimas no solo para el turismo, sino también, representa un compromiso con el medio ambiente y bienestar de la ciudadanía.

De acuerdo a la Dirección General de Servicios Públicos a cargo del director, José Antonio de la Torre Chambé, hasta las 10:00 de la mañana de este sábado, se tenía un aproximado de 40 toneladas recolectadas; sin embargo, aseguró que las brigadas empiezan su jornada a las 6:00 de la mañana y concluyen a las 18:00 horas. 

Estas acciones forman parte de una estrategia integral que incluye monitoreo constante del recale, coordinación con instancias estatales y federales, así como la implementación de barreras marinas y tecnología para mitigar el impacto del sargazo antes de que llegue a la costa. 
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