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[bookmark: _GoBack]DEPORTE, CONVIVENCIA Y COMUNIDAD, IMPULSA ANA PATY PERALTA EN PASEO CANCUNENSE

Cancún, Q. R., a 07 de septiembre de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, encabezó la octava edición del “Paseo Cancunense”, en la que convivió con la ciudadanía a través de diversas actividades deportivas, recreativas, culturales y de convivencia comunitaria, que conllevan a la transformación de un Cancún más próspero y cercano a la gente. 

“Vengan a paseo cancunense, les estamos esperando, este espacio es para generar convivencia familiar, y puedan disfrutar de momentos increíbles con sus hijos. También, a nuestros perritos y gatitos en Adopta Fest, no compren mascotas, por favor adopten, tenemos muchos perritos y gatitos que necesitan un hogar que nos encantaría que formen parte de su familia, aquí los esperamos”, comentó, en entrevista durante el Paseo Cancunense. 

Este programa se ha convertido en un ícono para las y los cancunenses, quienes observaron el talento del artista Diego Moro, al pintar diversos tambos metálicos patrocinados por fundación ADO, con escenas de lugares emblemáticos de Cancún: el Malecón Tajamar, El Ceviche, Playa Delfines, el Parque de Las Palapas y el propio Paseo Cancunense, con el objetivo de promocionar la ciudad, el dibujo, las artes y crear comunidad.

Además, los asistentes tuvieron la oportunidad de un dibujo al aire libre, con el fin de que experimentaran el Urban Sketching, haciendo conexión entre el arte y el espacio público, donde reflejaron la vida cultural y comunitaria de la ciudad.

Las clases de Pilates, fue otra de las actividades concurridas por la ciudadanía, ya que, a través de los ejercicios de bajo impacto, y variantes para fortalecer y tonificar el cuerpo, movilidad corporal y respiración consciente, se promovió el bienestar físico y mental de la comunidad, en un espacio público accesible. 

De igual manera, el talento local se hizo presente en un escenario al aire libre para impulsar su creatividad, fortalecer los lazos comunitarios y participación ciudadana, que representa la identidad cultural y la promoción de los artistas cancunenses. 

Asimismo, se contó con diferentes stands como: el taller de semillas orgánicas, por parte de Ecología Municipal; el pabellón lúdico del DIF de BJ; educación vial con “Semaforina”, de Tránsito Municipal; “Adopta Fest”, de la Secretaría Municipal de Ecología y Desarrollo Urbano; “Ellas Facturan” del Instituto Municipal de la Mujer (IMM); entre otros.

Es importante resaltar que, las personas acudieron con sus mascotas, en bicicletas, en patines, patinetas e inclusive caminando, por la ruta conocida en las avenidas Bonampak, Uxmal y Nader, en horario de 7:00 de la mañana a 12:00 del día. 
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