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* Mil 170 árboles han sido plantados en todo Cancún 

Cancún, Q. R., a 11 de octubre de 2025.- "Gracias por estar aquí, venimos a esta octava jornada de Arboriza Cancún, con toda la actitud, con todo el compromiso, porque cada vez se suman más y más voluntarios a arborizar nuestra ciudad", expresó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, durante la plantación de 130 árboles en el camellón central de la avenida Chac Mool entre Ruta 4 y Ruta 5, con el fin de lograr la meta de 11 mil árboles en la zona urbana que beneficiará a las y los cancunenses.

La Alcaldesa resaltó la importancia de esta plantación al contribuir con la ayuda de la ciudadanía, así como del voluntariado de las diversas dependencias y agrupaciones.

"Este es el Árbol de las Niñas", afirmó luego de colocar uno de los ejemplares junto a niñas cancunenses que se unieron a esta octava jornada en favor del medio ambiente. 

Por su parte, el director general de Ecología, Fernando Haro Salinas, detalló que se han arborizado mil 170 árboles en la ciudad, y en jornadas posteriores continuarán sobre el camellón central de la avenida Chac Mool, gracias al apoyo de los voluntariados como Coparmex, CROC, Red Ambiental, Por Amor a la Madre Tierra, Sipinna, Ópticas Espadas, entre otras, que son aliadas al medio ambiente.

La plantación de 130 árboles nativos de Caoba, Ciricote y Maculis, son el reflejo de la transformación de un Cancún más próspero, y lleno de vegetación que servirá a las futuras generaciones.
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