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GARANTIZA ANA PATY PERALTA PLAYAS LIMPIAS Y CERTIFICADAS EN CANCÚN

· 14 distintivos Blue Flag, Playa Limpia Sustentable y Playa Platino en 7 arenales públicos del destino
· Mantienen limpieza diaria de los balnearios para disfrute de locales y turistas

Cancún, Q. R., a 02 julio de 2023.- De cara a la temporada vacacional de verano y conforme a instrucciones de la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta, en las siete playas certificadas a cargo de la administración municipal se ejercen labores permanentes en la limpieza, con la finalidad garantizar estos espacios naturales en perfectas condiciones para el disfrute de los visitantes y cancunenses. 

Por ello, elementos de la Zona Federal Marítimo Terrestre (ZOFEMAT) y de la Dirección General de Servicios Públicos, realizan actividades diariamente dedicadas a mitigar el recale de sargazo en las costas benitojuarenses; apoyándose con palas, bieldos, rastrillos y demás herramientas.

La Primera Autoridad Municipal reafirmó que al ser Cancún líder nacional en los distintivos Playa Limpia Sustentable y Playa Platino; así como referente internacional en certificaciones Blue Flag, es prioridad mantener en óptimas condiciones los balnearios en el destino, ya que representa el principal atractivo del Caribe Mexicano, por lo que reforzar el cuidado y bienestar del ambiente es clave para mantener el éxito turístico.

Ana Paty Peralta detalló que actualmente los arenales cancunenses, reconocidos a nivel mundial por su blanca arena y mar turquesa, cuentan con siete distintivos “bandera azul” en playa Del Niño, las Perlas, Chacmool, Marlín, Ballenas, Delfines y Coral; así como tres más con el sector hotelero; un galardón Playa Limpia Sustentable Nivel III, el máximo en su tipo, para Playa Las Perlas; un banderín del mismo color en el Nivel II para Delfines en el Nivel II y ocho certificaciones Playa Platino para Del Niño, Las Perlas, Chac Mool, Marlín, Ballenas, Delfines, Coral y Hotel Occidental Tucancún.

Como muestra de la captación del turismo en la ciudad, la Secretaría de Turismo en Benito Juárez informó que en el último día de junio, se registró una ocupación hotelera del 79.5 por ciento, esperando que en las próximas semanas se genere un mayor arribo de viajeros, tanto nacionales como extranjeros, por lo que se espera actividad en las zonas turísticas de la ciudad, además de vaticinar una gran afluencia de visitantes durante las vacaciones veraniegas. 
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