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•	La Presidenta Municipal destacó la gran afluencia de cancunenses que acudieron a emitir sus propuestas e ideas 

•	Permanecerá abierta la consulta digital hasta el 23 de diciembre 

Cancún, Q. R., a 30 de noviembre de 2024.- El Ayuntamiento de Benito Juárez, a través de la dirección de Planeación Municipal, concluyó los cuatro Foros de Consulta Ciudadana en el que participaron 676 personas, para expresar sus ideas y propuestas que serán plasmadas en el Plan Municipal de Desarrollo 2024-2027, informó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta. 

Recordó que los ejes de trabajo fueron: “Gobierno Humanista y de Resultados”, “Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible”, “Todos por la Paz” y “Prosperidad Compartida y Justicia Social”, los cuales se llevaron a cabo a lo largo de la semana en diferentes domos y espacios para que fueran puntos de fácil acceso para la población. 

Aplaudió que en cada mesa de trabajo, gracias al acompañamiento de los servidores públicos de dependencias de cada temática del eje, los ciudadanos pudieron darle forma a sus iniciativas específicas respecto a sus entornos habitacionales en materia de pavimentación, servicios públicos, seguridad, movilidad, infraestructura urbana, entre otros rubros. 

“Quiero pedirles que asumamos este reto con la responsabilidad y la visión que demanda, conscientes de que las decisiones que tomemos, tendrán un impacto directo en la vida de todos nosotros, las y los cancunenses, especialmente en los sectores más vulnerables. Las acciones y proyectos no solo definirán el rumbo de Cancún en los próximos tres años, sino que sentarán las bases de un legado duradero”, dijo. 

El director de Planeación, Fernando Díaz Núñez, indicó que adicionalmente se mantendrá este mecanismo de participación de manera digital hasta el próximo 23 de diciembre, al que se puede acceder escaneando un código QR que se puede encontrar en la página oficial del Ayuntamiento que es: www.cancun.gob.mx, mismo que despliega el formato que debe ser llenado en donde se escriben no solo las problemáticas, sino sus causas y sugerencias para ser consideradas por la autoridad.  
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