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* Casi 10 mil cancunenses sensibilizados en la detección oportuna de esta enfermedad 

Cancún, Q. R., a 01 de diciembre de 2024.- Con el objetivo de concientizar a los hombres sobre el Cáncer de Próstata, sus causas, así como invitarlos a acudir a una clínica para realizarse cada año los estudios correspondientes para su detección temprana, el gobierno que encabeza la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, a través de la Dirección General de Salud, realizó diferentes acciones durante todo el año y redoblaron la prevención sobre esta enfermedad en el mes de noviembre, atendiendo a 9 mil 948 hombres. 

De enero a noviembre del 2024, en la Unidad Médica Municipal se proporcionaron mil 697 consultas médicas y 7 mil 833 pláticas e intervenciones del área de Promociones a la Salud con diferentes temas dirigidos a varones.

En el marco del Día Nacional de la Lucha contra el Cáncer de Próstata que se conmemora cada 29 de noviembre, se reforzaron las acciones para informar sobre dicha enfermedad, se atendieron a más de 500 ciudadanos, con servicios completamente gratuitos en diversas brigadas itinerantes en la ciudad.

Entre algunas de las acciones realizadas están: plática “Cáncer de próstata” en el Hotel Marriot  Cancún, la cual fue escuchada por 102 trabajadores del centro de hospedaje; conferencia de “Cáncer de Próstata” y brigada de servicios médicos en la Confederación Revolucionaria de Obreros y Campesinos (CROC), atendiendo a 176 personas; evento denominado “MOVEMBER Unidos contra el Cáncer de Próstata”, en el que se realizó una rodada, la formación del Bigote Humano y una Brigada de servicios de salud, donde se atendieron a más de 90 cancunenses.

Finalmente, las autoridades municipales hacen una atenta invitación a todos los hombres en Benito Juárez a que asistan a la Unidad Médica Municipal, ubicada a un costado del Palacio Municipal, a realizarse las pruebas rápidas de antígeno prostático específico, así como la aplicación del cuestionario de factores de riesgo para un diagnóstico oportuno del cáncer de próstata, programa permanente de la Dirección de Salud, de lunes a viernes de 08:00 a 20:00 horas.

************

CAJA DE DATOS

Los síntomas de este tipo de cáncer son:

•	Flujo de orina débil o interrumpido
•	Ganas repentinas de orinar y aumento de la frecuencia
•	Dificultad para iniciar el flujo de orina y para vaciar la vejiga por completo
•	Dolor o ardor al orinar
•	Dificultad para tener una erección
•	Presencia de sangre en la orina o el semen
•	Dolor de espalda, las caderas o la pelvis, que no desaparece

Al ser una enfermedad silenciosa en su fase temprana, se recomienda a los hombres mayores de 45 años realizarse anualmente el estudio de Antígeno Prostático Específico y exploración física. 

Si hay antecedentes en familiares con este tipo de cáncer, los estudios se deben de realizar a partir de los 40 años.
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