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LLEVA ANA PATY PERALTA LA CULTURA A CADA RINCÓN DE LA CIUDAD

· Más de 507 mil ciudadanos y turistas se sumaron a las actividades culturales 

Cancún, Q. R., a 11 de enero de 2025.- Con el objetivo de promover la cultura de paz, de respeto y la prevención de delitos, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, destacó que durante el 2024, a través del Instituto de la Cultura y las Artes, se realizaron distintas actividades en los que se sumaron más de 507 mil 089 cancunenses y visitantes.

Informó que para recomponer el tejido social llevaron cuatro ediciones del programa “Arte y Cultura en Cada Rincón de Cancún” a escuelas y zonas de atención prioritarias, beneficiando a más de mil 350 niñas, niños y jóvenes con taller de escritura creativa, títeres, lectura, bordado, por mencionar algunas.

Además, para fomentar la unión familiar, destacó que las compañías de coro, teatro y ballet folclórico, realizaron 145 presentaciones en distintos puntos de la ciudad, logrando reunir a más de 28 mil 930 espectadores.  

Asimismo, externó que para promover la cohesión social se llevaron a cabo en la Zona Fundacional los programas: “Tardes de Baile”, “Así Canta Cancún”, “Los Domingos son de Música Familiar”, así como clases de lectura y obras de teatro gratuitas, los cuales arroparon a más de 36 mil 409 personas.

Por último, detalló que para fortalecer la identidad y la multiculturalidad que caracteriza a Cancún, la ciudad se llenó de alegría y color con eventos masivos como el Carnaval Cancún 2024, Guelaguetza 2024, IV Janal Pixan 2024, Segundo Festival de la Niña y el Niño, Feria Nacional del Maíz, Feria del Queso de Bola, Festival de Danza Butoh, entre otros.

************
CAJA DE DATOS
 
•       Carnaval Cancún 2024, más de 310 mil 700 asistentes
•       Janal Pixan 2024, más de 69 mil asistentes
•       Guelaguetza 2024, más de 35 mil asistentes
•       Feria Nacional del Maíz, más de 18 mil asistentes
•       Feria del Queso de Bola, más de 3 mil asistentes
•       Festival de Danza Butoh, más de mil 100 asistentes
•       Festival de la Niña y el Niño, más de 3 mil 600 asistentes. 
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