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LOGRA ANA PATY PERALTA HISTÓRICO CONVENIO CULTURAL CON MÁLAGA PARA TRAER EXPOSICIÓN DE PABLO PICASSO

•	La Presidenta Municipal anunció que Cancún será sede de una exposición del artista Pablo Picasso y la creación de un mural en Playa Delfines en honor al artista plástico 

•	Resalta el liderazgo del destino en materia de conectividad aérea, infraestructura hotelera y sobre todo, la calidad y calidez de los ciudadanos 
 
Madrid, España, 23 de enero 2025.- “Con gran orgullo, anunciamos una colaboración histórica entre Cancún y Málaga, dos destinos donde compartimos un profundo amor por el arte, la cultura y la innovación. Seguimos posicionando a nuestra ciudad como un polo vacacional que transforma, inspira y enamora”, afirmó la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, al realizar la firma del Protocolo General de Actuación entre los ayuntamientos de Benito Juárez y Málaga, en el segundo día oficial de la Feria Internacional de Turismo (FITUR) 2025, en Madrid, España. 

Gracias a esta alianza, Ana Paty Peralta anunció que por primera vez, Cancún será sede de una exposición de las obras del gran Pablo Picasso en el icónico Museo Maya en la zona hotelera de Cancún, quien fuera uno de los artistas más influyentes del siglo XX. 

Además, detalló que se hará un mural inspirado en el legado de dicho pintor en Playa Delfines, uno de los balnearios públicos más hermosos con su mar y arena inigualables, que ostenta con orgullo el distintivo Blue Flag, por lo que con ello se embellecerá este símbolo de la ciudad. 

“Hoy más que nada, Cancún está listo recibirlos a todos con los brazos abiertos, porque no solamente se visita, es una experiencia que se vive con el corazón, ya que ofrecemos servicio de calidad, amor, hospitalidad y una conexión genuina con nuestra gente y nuestra cultura”, aseguró. 

De la misma forma, la Primera Autoridad Municipal recordó que el destino mexicano es líder en el mundo gracias a su conexión con 134 países, además de poseer el aeropuerto internacional más importante del país y el que más vuelos internacionales recibe y 47 mil llaves de hoteles, con una oferta vibrante y diversa que incluye eventos deportivos, culturales, gastronómicos, entre otros, con un gran legado a 55 años de su creación.  

El documento fue signado con el alcalde de Málaga, Francisco de la Torre Prados, acompañados por el consejal de Turismo, Jacobo Florido Gómez; y el director general de Turismo de dicha localidad europea, Jonathan Gómez Punzón; así como la regidora de la Comisión de Turismo, Ecología y Ambiente de Benito Juárez, Lorena Manjarrez Cardona. 

A su vez, el Alcalde de Málaga manifestó que también les permitirá intercambiar buenas prácticas como en materia de turismo sostenible y respetuoso con el medio ambiente, cultural, así como en la gestión de la ciudad, para que en los centros de hospedaje de ambas localidades se hable de los dos destinos, con del fin de atraer a diferentes mercados como pueden ser el norteamericano y el europeo.   

“México y España son dos países llamados a colaborar en muchos aspectos; México es el país más importante del mundo de habla española. Demos el ejemplo de colaboración de dos ciudades hermanadas por el turismo y por más cosas”, dijo. 

De igual forma, el secretario de Turismo Municipal, Juan Pablo Zulueta de Razo, destacó que Málaga es conocido como ciudad turística por su famosa catedral donde nació Picasso y contar con 233 obras de dicho pintor, por ello es un orgullo hacer este primer convenio de colaboración que es el inicio de una gran alianza. 

************
COMPLEMENTO INFORMATIVO

CONTEXTO:

Pablo Picasso es uno de los artistas más influyentes del siglo XX, ha sido objeto de innumerables exposiciones en todo el mundo y produjo aproximadamente 50 mil obras, incluyendo pinturas, esculturas, grabados y cerámicas, con al menos 22 museos dedicados exclusivamente a él. 

HECHO: 

Málaga es la segunda ciudad más poblada de Andalucía y la sexta de España, situada al oeste del Mar Mediterráneo y el sur de la Península Ibérica, con más de 591 mil habitantes. 
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