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CANCÚN SERÁ SEDE DE LA IV EDICIÓN DEL FORO IBEROAMERICANO DE CIUDADES: ANA PATY PERALTA

•	Del 2 al 4 de abril albergará a más de 150 expertos y tres mil tomadores de decisiones de ciudades iberoamericanas

Madrid, España, 24 de enero 2025.- Como parte de los trabajos que sostienen la comitiva de turismo de Quintana Roo en la Feria Internacional de Turismo (FITUR) 2025, en Madrid, España, la Presidenta Municipal de Benito Juárez, Ana Paty Peralta y la Gobernadora Mara Lezama anunciaron que Cancún será sede de la IV edición del Foro Iberoamericano de Ciudades del 2 al 4 de abril próximo, posicionando al destino como referente continental de desarrollo urbano.

“Es una gran oportunidad porque en Cancún creemos en la importancia de construir ciudades más humanas, más sostenibles, inclusivas y prósperas. Con una planeación estratégica permita que la ciudad crezca de manera ordenada y sustentable, con igualdad de oportunidades”, afirmó la Alcaldesa. 

Señaló que este Foro se ha convertido en el mayor espacio del continente para trabajar sobre modelos de planificación, desarrollo, financiación y gestión de las ciudades iberoamericanas, las cuales deben convertirse en espacios de igualdad de oportunidades para todos y en lugares de lucha frente al cambio climático, impulsando ciudades sostenibles, inclusivas y prósperas.

Asimismo, informó que en el marco del evento se pretende firmar la Carta de Cancún con alcaldes de todo el continente, la cual establecerá los parámetros óptimos de desarrollo para la Ciudad Iberoamericana a 2035.

En ese sentido, el presidente de la Fundación Ciudad, Tomás Vera Romeo, detalló que en dicho Foro participarán liderazgos con más de 150 expertos y 3 mil tomadores de decisiones de ciudades iberoamericanas, así como los mejores profesionales y empresas, quienes trabajarán y debatirán durante tres días para instaurar los objetivos de las ciudades para los próximos diez años.

A su vez, la gobernadora Mara Lezama, enfatizó que Cancún ha evolucionado como un destino que ofrece más que sol y playa, pues gracias a diversas características como su conectividad se ha convertido en la ciudad idónea para recibir eventos a nivel continental, prueba de ello es el premio otorgado en los World Travel Awards como Destino Líder de Reuniones y Conferencias de México y Centroamérica 2024.

En el evento también estuvieron presentes el secretario de Turismo de Quintana Roo, Bernardo Cueto y el secretario municipal de turismo de Benito Juárez, Juan Pablo de Zulueta Razo.
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