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EN CANCÚN ELIMINAMOS LA POBREZA DANDO “PASOS PARA LA TRANSFORMACIÓN”: ANA PATY PERALTA

· Finaliza entrega de más de 122 mil pares de calzado escolar tipo tenis en 430 planteles escolares

Cancún, Q. R., a 16 de octubre de 2024.- Luego de 16 días de una ardua labor de logística por parte del Ayuntamiento de Benito Juárez, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, visitó el Centro de Atención Múltiple (CAM) “Elvira Carrillo Puerto”, en la Supermanzana 239, una de las instituciones académicas agendadas en la última jornada de entrega de tenis escolares para todos los estudiantes de nivel básico público en Cancún, estrategia que abona al compromiso de erradicación de la pobreza en las familias. 

“Ya son más de 122 mil pares de tenis entregados a nuestras niñas, niños y jóvenes cancunenses en 430 escuelas de nuestra ciudad. Así es como en Cancún  estamos dando ´Pasos para la transformación´, logrando que nuestros estudiantes avancen hacia su futuro, porque cada paso representa la evolución de la educación y el bienestar en la ciudad”, expresó. 

Acompañada por los directivos del plantel y la secretaria municipal de Desarrollo Social y Económico, Berenice Sosa Osorio, la Primera Autoridad Municipal además de ayudar a repartir el calzado de manera personalizada a los alumnos inscritos de cada grado, platicó con los padres de familia, quienes se mostraron agradecidos por ese apoyo que les permite administrar de mejor manera las finanzas del hogar para comprar otros insumos que necesitan para que sus hijos continúen preparándose académicamente.  

Ana Paty también informó que existe un rezago únicamente del cinco por ciento de alumnos que no han recibido su calzado por varios motivos como inasistencia a clases, por lo que serán entregados en las instalaciones de la Secretaría de Desarrollo Social y Económico hasta el 18 de octubre. 
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