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ACERCA ANA PATY PERALTA ATENCIÓN CIUDADANA A PALACIO MUNICIPAL

· Atendió y escuchó personalmente a los ciudadanos en las audiencias públicas en el despacho del recinto de gobierno 
· La próxima será el jueves 06 de marzo en el domo de la Supermanzana 510

Cancún, Q. R., a 20 de febrero de 2025.- Como reflejo de su gobierno cercano a la gente, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, acercó la Jornada de Atención Ciudadana “¡Cancún nos une!”, al Palacio Municipal, lo que representó la edición número 35 de la estrategia y la tercera en el año, para facilitar el acceso a trámites y servicios tanto municipales como de otras instancias, y escuchar personalmente a la población. 

En su despacho, la Primera Autoridad Municipal recibió a los ciudadanos que se registraron en la modalidad de audiencia pública para plantearle problemas y necesidades de sus zonas habitacionales, a efecto de encontrar una solución común con la autoridad. 

“Tuvimos muchos ciudadanos con diferentes temas y algunos temas ya muy personales que le estamos dando seguimiento con la Fiscalía General del Estado y con el Poder Judicial del Estado, pero aquí estamos en esta jornada que cada 15 días se hace en el despacho porque es importante atenderlos desde aquí, ya que ha sido una petición de los mismos habitantes”, señaló, en entrevista. 

Destacó que los asistentes en cada fecha pueden iniciar y concluir más de 100 gestiones municipales, estatales y federales que se tienen en los módulos, como en esta ocasión que se colocaron las mesas de atención de la dirección de Tránsito Municipal, Bolsa de Empleo, Comisión Federal de Electricidad (CFE), Aguakan, IMSS-Bienestar y el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS). 

Ana Paty Peralta recordó que se realiza una semana la actividad en un domo en alguna supermanzana de la ciudad y la otra, en el Palacio Municipal, por lo que invitó a los ciudadanos a aprovechar la próxima fecha que será el jueves 6 de marzo, en la Supermanzana 510.  

Por su parte, la secretaria de Bienestar, Berenice Sosa Osorio, detalló que en promedio en cada jornada externa realizada en diferentes instalaciones deportivas se atienden a arriba de dos mil personas, mientras que en Palacio Municipal, se beneficia a 250 ciudadanos, por lo que se mantendrá la misma dinámica para que la población se acerca a la ubicación que le sea más factible. 
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