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TRANSFORMA ANA PATY PERALTA ENTORNO DE LOS VECINOS DEL FRACCIONAMIENTO ARCOS PARAÍSO

* Con 84 luminarias nuevas y brigadas de limpieza en la zona 

Cancún, Q. R., a 27 de febrero de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, transformó con hechos el fraccionamiento Arcos Paraíso, al modernizar con más de 80 luminarias tipo LED y mejorar sus servicios urbanos, garantizando la seguridad y tranquilidad de 800 familias, que se encontraba en completo abandono por parte de su constructora.

En su estadía en la Supermanzana 258, mencionó que desde el primer día de su gobierno se comprometió a trabajar por el bienestar de los cancunenses, con espacios más limpios, seguros y con mejores servicios.

“Nuestro gobierno está haciendo las cosas diferentes, estamos atendiendo todas las colonias de nuestra ciudad y hoy estamos aquí para supervisar que se cumpla”, destacó.

Además, invitó a los residentes a ser corresponsables, manteniendo limpias las calles, barriendo el frente de sus casas, sacando su basura en los días y horarios establecidos, reportando fugas, baches, luminarias apagadas, entre otras acciones. “No es solo tarea del gobierno, necesitamos de ustedes, de su participación y compromiso”.

Por último, expresó que el Ayuntamiento va a seguir realizando las inversiones necesarias para que la ciudad cada día esté mejor y para que las niñas y niños tengan mejores espacios donde vivan mejor y más felices.

El director general de Servicios Públicos, Antonio de la Torre Chambe, detalló que dentro de los trabajos realizados en esta zona se encuentra el desazolve de pozos de absorción, limpieza de interconexión, limpieza manual de bóvedas, limpieza de parque, recoja de basura vegetal, poda de árboles, rehabilitación de juegos, descacharrización, nebulización, así como la modernización de 84 luminarias, con el que se beneficia más de 800 viviendas. “Son acciones que parecen pequeñas, pero hacen una gran diferencia en la calidad de vida de las familias”.
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