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ANA PATY PERALTA CREA CONSCIENCIA DE CONSERVACIÓN EN EL DÍA MUNDIAL DEL AGUA

· Encabeza una agenda ambiental con limpieza de playas y cenotes urbanos
· Concientiza sobre la importancia de cuidar los recursos hídricos 

Cancún, Q. R., a 22 de marzo de 2025.- En el marco del Día Mundial del Agua, la Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, sostuvo una agenda de diversos eventos para concientizar a la población sobre la importancia de cuidar y preservar este preciado recurso natural, encabezando una brigada de limpieza en Playa Delfines y en el Cenote Urbano Tuunich.

“Nuestros espacios públicos, áreas verdes y áreas naturales no son basureros, son espacios que tenemos que cuidar y no es tarea de unos cuantos, es responsabilidad compartida entre gobierno y ciudadanos”, expresó la Alcaldesa frente al azul turquesa del Mar Caribe de Playa Delfines.

En el kilómetro 17.5 de la Zona Hotelera y con los primeros rayos de sol en el arenal cancunense, personal de las direcciones de la Zona Federal Marítimo Terrestre (ZOFEMAT), Ecología y voluntarios de la iniciativa privada y sociedad civil, se concentraron para llevar trabajo en áreas clave de los arenales y sus alrededores utilizando técnicas de cribado manual para garantizar una limpieza efectiva.

En esta área se encontró y se levantaron diversos residuos como colillas de cigarro, tapas plásticas, corcholatas, vidrio, microplásticos, entre otras, por lo que Ana Paty invitó a las y los cancunenses y visitantes a no dejar basura en las playas y mantenerlas hermosas para que todos puedan seguir disfrutando de ellas.

Por último explicó que para proteger las dunas y evitar la erosión en los arenales también se están llevando a cabo trabajos de sembrado de vegetación nativa en Playa Delfines, los cuales están completamente delimitadas y protegidas para que los visitantes eviten dañarlas y así poder recuperar las condiciones del balneario.

Luego de la actividad, la Presidenta Municipal se trasladó a la Supermanzana 100, donde se llevó a cabo una jornada del Programa de Saneamiento e Integración Social de Humedales de Agua Dulce de la Ciudad de Cancún, con una plática a los asistentes y la posterior limpieza del Cenote Urbano Tuunich, acompañada del titular de Ecología, Fernando Haro Salinas.

En esta actividad participó realizando la limpieza del cenote cerrado, ingresando con técnica de rapel para hacer el retiro de residuos del agua, así como recoja manual de la basura en los alrededores. A esta labor se sumaron elementos de Protección Civil, Bomberos, Topos Quintana Roo, Centinelas del Agua A. C. y Aventuras K’antun.

Por último, se efectuó al interior del Palacio Municipal una exposición fotográfica titulada “El Valor del Agua”, en la que participaron estudiantes de diversas instituciones educativas del municipio y la cual va a estar expuesta durante dos semanas
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