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RECIBE GOBIERNO DE ANA PATY PERALTA RECONOCIMIENTO DE LA ONU POR ACCIONES AMBIENTALES

Cancún, Q. R., a 28 de abril de 2025.- La Presidenta Municipal, Ana Paty Peralta, celebró que el Programa de las Naciones Unidas para el Medio Ambiente (PNUMA) otorgó un reconocimiento especial a la Dirección General de Ecología por su voluntad y realización de actividades enfocadas a la conservación, restauración y cuidado de nuestro planeta, en el marco de la Semana Mundial de la Madre Tierra.

Este reconocimiento internacional, destacó, se suma a una serie de acciones sostenidas que se han impulsado durante el mes de abril, para promover una cultura ambiental consciente y participativa entre la ciudadanía benitojuarense, a través de la dependencia encabezada por su titular, Fernando Haro Salinas.

Recordó que el pasado 21 de abril se efectuó una jornada de arborización en el camellón central de la calle Cabo Catoche, en donde se plantaron 30 especies nativas, cubriendo una superficie de mil 100 metros cuadrados, gracias a la participación de 100 voluntarios y colaboradores del Ayuntamiento.

Además, el 24 de abril se llevaron a cabo dos actividades en favor del medio ambiente, la primera en el Parque Ecológico Kabah, donde se plantaron 15 árboles nativos, con 35 participantes; y la segunda en la Supermanzana 68, donde se cumplió con una jornada del programa de Limpieza del Programa Cenotes Urbanos, donde se retiraron 210 kilogramos de residuos sólidos.

Finalmente, el pasado viernes 25 se retiraron 675 kilogramos de basura del cenote urbano de la Supermanzana 225, en donde más de 120 voluntarios y personal municipal se sumó a la brigada de limpieza, cumpliendo con las actividades programadas para contribuir a la preservación de los ecosistemas locales.

Con este reconocimiento por parte del PNUMA, Cancún reafirma su liderazgo ambiental a nivel nacional e internacional, consolidando su compromiso por un futuro más verde, justo y sustentable para todos.
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